J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÖRMEND VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2008. szeptember 18-i 
rendkívüli üléséről

	Határozat:
	167 – 168. számú 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

	Készült:
	Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 18.-i, 7.30 órakor kezdődő rendkívüli üléséről

	Jelen vannak:
	Bebes István, Bán Miklós, Csák Tamás, Egyed Gyula, Faragó Gábor, dr. Fehér Tamás, Geosics László, Kocsis István, Mecsériné Doktor Rozália, Németh Tamás, Szabadi István, Szabó Ferenc, Tóth Imre, Dr. Unger Károly képviselő-testületi tagok 



	Távol:           Czvitkovics Gyula alpolgármester, Köbli József, dr. Szabó Barna, Tóth Gábor képviselők 


	Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:
	

	
	Dr. Stepics Anita jegyző 
Gombásné Nardai Ibolya aljegyző  

Némethné Simon Mária, a Pénzügyi Iroda vezetője 

Farkas Tiborné oktatási, közművelődési referens 

Dr. Fábián Ágnes, a Hatósági Iroda és Gyámhivatal vezetője  

Horváth Sándor, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 




Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a 18 képviselő-testületi tagból 14 fő van jelen – Czvitkovics Gyula alpolgármester, Köbli József, dr. Szabó Barna és Tóth Gábor képviselők igazoltan távol –, az ülés határozatképes, azt 7.30 órakor megnyitja. 

Javasolja a meghívóban kiküldött napirend elfogadását.   
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 14 igen szavazattal elfogadja, és a következő napirendet hagyja jóvá: 

NAPIREND:

Nyilvános ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület:    

1. Pinka menti szennyvízprogramban való részvételről döntéshozatal                 

Előterjesztő: Bebes István polgármester
2. Katafa csatlakozási kérelmének megtárgyalása a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz   

Előterjesztő: Bebes István polgármester
NAPIREND:

1. Pinka menti szennyvízprogramban való részvételről döntéshozatal       

Előterjesztő: Bebes István polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy korábban a Phare CBC program keretében volt lehetőség a pályázat benyújtására. A szennyvízhálózat kiépítésére a terveket a kistérségi területfejlesztési társulás készítette el és finanszírozta. Körmend, mint gesztor település kezdeményezte, hogy a tervek a város nevén szerepeljenek a továbbiakban. 

Jelenleg a Határon Átnyúló Együttműködés Interreg 3/A 2007-2013. pályázati kiírásra van lehetőség benyújtani a pályázatot. A programban Moschendorf, Pinkamindszent, Vasalja, Magyarnádalja és Kemestaródfa községek vennének részt Körmend mellett. Fontos ez a pályázat azért is, mivel a Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Programban nincs lehetőség a környező települések együttes pályázati részvételére, továbbá pénzügyi háttere is jóval szerényebb, mivel az egy pályázatra benyújtható keretösszeg 100 millió Ft. A most benyújtandó pályázat költségvetése másfél milliárd forint, amihez 5 %-os önrész biztosítása szükséges a települések részéről. Valamennyi település képviselő-testülete támogatta a programban való részvételt. 

A pályázat keretében Ausztria 6 %-ot képvisel, míg a magyar oldal, a Pinka mente terület 94 %-ot. Moschendorf a terveket elkészítette, az engedélyezési eljárás is a végéhez közeledik.  
Bebes István polgármester jelzi – mivel a pályázat elbírálásának sikere előre nem látható –, más megoldás megvalósítására is törekednek. A pályázathoz 35.035 eFt önerő biztosítása szükséges, mely az e célra elkülönített 100 millió Ft-os keretösszegből biztosítható. 

Bán Miklós képviselő-testületi tag felveti, hogy az előzetes tervek szerint az osztrák oldalnak nagyobb volt a vállalása a programban, most ez 6 %-ra csökkent.

Bebes István polgármester elmondja, hogy a korábbi Phare CBC programhoz nem kellett terveket benyújtani, míg az Interreg pályázatnál szigorúbb feltételek vannak. Jelenleg Moschendorf szennyvízhálózatának a bővítésére készültek el a tervek, a település hegyoldali vidékére nem, míg korábban a teljes településrész szerepelt; ugyanakkor magyar oldalon a költségek is alacsonyobbak voltak. Az akkor 7-800 millió Ft-os projekt költségvetése az eltelt 5 év alatt közel egy milliárd forintra emelkedett. 

Szabadi István képviselő-testületi tag kérdezi, abban az esetben is megvalósul-e a beruházás, ha a pályázat ilyen formában nem nyer támogatást, hiszen a kevesebb támogatás mellett nagyobb önrész biztosítása szükséges.             
Bebes István polgármester úgy véli, hogy ezt a pályázati lehetőséget nem szabad elszalasztani még akkor sem, ha esetlegesen 80 %-os támogatást biztosítanak, mivel a pályázat hozadéka ebben az esetben is jelentős, az önerő pedig csak 5 %-os. A kistelepüléseknél a pályázati önerő jelenleg kisebb, mint a korábbi Phare CBC pályázat esetében. Az viszont nem tudható, hogy a települések vállalják-e nagyobb összegű önerő biztosítását kevesebb támogatás esetén. Amennyiben valamelyik település úgy nyilatkozik, hogy ebben az esetben nem vesz részt a pályázatban, meg kell vizsgálni egy szűkített program lehetőségét. Kidolgoztak egy további változatot is arra az esetre, amennyiben ez a pályázat nem nyerne támogatást. A KEOP pályázatnál 15 %-os önrész biztosítása szükséges, viszont problémát jelenthet, hogy az érintett települések nem tagjai a körmendi agglomerációnak. 
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják a pályázat benyújtását és a szükséges önerő biztosítását. 

Bebes István polgármester javasolja a Pinka menti települések szennyvíz-elvezetése beruházásához 35.035,3 eFt saját erő biztosítását, valamint a konzorciumi megállapodás jóváhagyását. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 14 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

167/2008. (IX.18.) számú határozat: 
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a Pinka vízgyűjtőjének védelme pályázat tartalmát. A beruházás önerő fedezetéül az 1. számú mellékletben foglaltak szerint a Képviselő-testület a költségvetési rendeletnek a Pinka menti szennyvízprojekt megvalósítása céljára elkülönített 100.000.000 Ft terhére biztosítja a három településrészre – Horvátnádalja, Alsóberkifalu, Felsőberkifalu – vonatkozóan az összesen 35.035,3 eFt-ot, illetve ennek megfelelő 145.980,41 euro összeget. 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a 2. számú mellékletben foglaltak szerint a Konzorciumi megállapodást. 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy a pályázatot benyújtsa. 

Határidő: 2008. szeptember 20. a pályázat benyújtására 

Felelős: Városfejlesztési Irodavezető

2. Katafa csatlakozási kérelmének megtárgyalása a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz    

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester elmondja, hogy 2007. évben jött létre a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás, melyhez Katafa jelezte csatlakozási kérelmét. A csatlakozás előnyös egyrészt a település számára, másrészt a Társulás részére is, mivel így a gyermekek után emelt összegű normatíva érkezik. A községből – egy gyermek kivételével – valamennyien körmendi intézményben tanulnak. 
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a csatlakozást. 

Bebes István polgármester javasolja Katafa község csatlakozási kérelmének támogatását a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz, valamint az ehhez szükséges megállapodás jóváhagyását. 

A képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

168/2008. (IX.18.) számú határozat: 
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás gesztora hozzájárul ahhoz, hogy Katafa Község Önkormányzata az általános iskolai oktatás, nevelés, mint kötelező önkormányzati feladat ellátása területén csatlakozzon a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz a 2008/2009-es tanév kezdetétől. 

A Képviselő-testület egyúttal jóváhagyja a csatlakozásról szóló – a melléklet szerinti – megállapodást az abban foglaltak szerint, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Stepics Anita jegyző  
Egyéb nem hangzik el. 
Bebes István polgármester a képviselő-testület ülését 7 óra 55 perckor bezárja.

K.m.f.

	Bebes István

polgármester
	Dr. Stepics Anita
jegyző
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