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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

	Készült:
	Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. augusztus 30-i, 14.00 órakor kezdődő üléséről

	Jelen vannak:
	Bebes István, Bán Miklós, Czvitkovics Gyula, Csák Tamás, Egyed Gyula, Faragó Gábor, dr. Fehér Tamás, Geosics László, Kocsis István, Köbli József, Mecsériné Doktor Rozália, Németh Tamás, Szabadi István, dr. Szabó Barna, Szabó Ferenc, Tóth Imre, dr. Unger Károly képviselő-testületi tagok 



	Távol:            Tóth Gábor képviselő-testületi tag   


	Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:
	

	
	Dr. Stepics Anita jegyző 
Gombásné Nardai Ibolya aljegyző  

Némethné Simon Mária, a Pénzügyi Iroda vezetője 

Forró Szilvia, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda köztisztviselője 
Szekeres Gábor művelődési főtanácsos 

Horváth Sándor, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 



Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a 18 képviselő-testületi tagból 16 fő van jelen – Tóth Imre képviselő később érkezik, Tóth Gábor képviselő távol –, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Bejelenti, hogy Köbli József képviselő-testületi tag írásban jelezte napirend előtti felszólalását, de hozzáteszi, hogy a kérelme a Rába parti Fórum Egyesület nevében írta alá a képviselő. Kéri a képviselő urat, hogy nyilatkozzon, ki a napirend előtti felszólalás beterjesztője.  

Köbli József képviselő-testületi tag elmondja, hogy képviselőként kívánja a napirend előtti felszólalást megtenni. 

Köbli József képviselő elmondja, hogy 2007. július 16.-i dátummal valamennyi képviselőhöz eljutott egy levél az újhartyányi illetőségű GHP Ingatlanfejlesztő Kft-től. 
A levél tárgya a Körmendi Vagyongazdálkodási Kft. részéről kiírt ingatlanértékesítési pályázat, mely a 443/1/A/1 hrsz-ú és a 230/1/A/3 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozik. A tájékoztatás szerint a Vagyongazdálkodási Kft. pályázatában szereplő ingatlanok bérlői-, illetőleg elővásárlási státusza többféleképpen értelmezhető. A jegyző asszony szóbeli tájékoztatása alapján a megnyertnek és sikeresnek feltételezett pályázat, amely határidőre beérkezett a legmagasabb vételi ajánlatot kínálta 21 millió Ft+ÁFA, illetve 22,2 millió Ft+ÁFA összegekkel. Ezáltal értelmezhetetlen állapotba került az ügymenet. 
Egy mondatot kiemelve a levélből: „a jegyző asszony tájékoztatása szerint az önkormányzatnak nem áll érdekében a pályázatban lévő összegnél alacsonyabb összegért értékesíteni az ingatlanokat, ezért konzultálni fog a város ügyvédjével.” 2007. június 16-án jegyző asszony arról tájékoztatta, hogy az egyeztetés még nem történt meg és az elkövetkezendő két hétben erre nem is lesz lehetőség. Kérte, hogy 2007. július 6-án érdeklődjenek, továbbá közölte, hogy valószínűleg érvényteleníteni fogják a pályázatot. 
A levélben megerősíti a vállalkozás, hogy továbbra is fenntartja vételi szándékát. Köbli József képviselő hozzáteszi, hogy a levél íróját nem ismerik és az ügymenetről sincs elegendő információjuk. Ezért az alábbi kérdéseket fogalmazza meg:  

· Igaz-e, hogy a fenti ingatlanok becsült értéke 12 millió Ft+ÁFA és az ingatlanok ezen értéken kerültek pályáztatásra.     
· Előfordulhat-e az, hogy ez az érték, vagyis a kétszer 12 millió Ft többnek fog mutatkozni, mint az ajánlatban nyertes 43,2 millió Ft. Ebben az esetben előfordulhat-e, hogy vagyonvesztés következik be. 
· Hol tart az ügymenet, ki az az ügyvéd, aki ebben az ügyben a várost képviseli. 
Dr. Stepics Anita jegyző tájékoztatásul elmondja, hogy a pályázat kiírója a Körmendi Vagyongazdálkodási Kft. volt. A Kft. a képviselő-testület döntésének megfelelően írta ki a pályázatot, a képviselő-testület által meghatározott kikiálltási áron. A kikiálltási ár megegyezett a szakértő által meghatározott értékkel. A 443/1/A/1 hrsz-ú ingatlan esetében a szakértői ár 11.460 eFt+ÁFA összeg volt, míg a 230/1/A/3 hrsz-ú ingatlan esetében 17.170 eFt+ÁFA. A 443/1/A/1 hrsz-ú ingatlanra több ajánlat érkezett. A szóban lévő Kft. ezen ingatlanra bruttó 25 millió Ft összegre tett ajánlatot. Ezek után felmerült a gyanú, hogy a szakértő nem jól állapította meg a szakértői értéket, ami nem tükrözi a valós forgalmi viszonyokat, ezért a szakértői vélemény felülvizsgálatát kellett kérni. 
A pályázati eljárás során derült fény arra is, hogy az ingatlan esetében a bérleti jogviszony  nem tisztázott, ugyanis az ingatlant más bérelte, mint aki a bérleti szerződésben bérlőként nevesítve volt.  
A 230/1/A/3 hrsz-ú ingatlan esetében 26 millió Ft volt a legkedvezőbb vételi ajánlat. Ezen ingatlan esetében is a szakértői vélemény felülvizsgálata vált szükségessé, mivel gyanú van arra vonatkozóan, hogy a szakértői érték nem tükrözi a valós forgalmi viszonyokat. Problémaként jelentkezett, hogy az ingatlannak a kiterjedése nem egyezik meg sem a bérleti szerződésben, sem az ingatlannyilvántartásban rögzített kiterjedéssel, erre is a pályázati eljárás során derült fény. Dr. Stepics Anita jegyző úgy véli, az önkormányzat vagyonát akkor érte volna sérelem, ha a pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítják és ilyen jogi környezetben kötnek szerződést. Kérdezi ugyanakkor Köbli József képviselőtől, hogy képviselő úr felvállalná-e annak a kockázatát, hogy az egyik ingatlan esetében a bérleti jogviszony tisztázatlansága miatt a sérelmet szenvedő fél perbe hívja az önkormányzatot, a másik esetben pedig annak kockázatát, hogy évekkel később a vevő szavatossági igénnyel éljen az önkormányzattal szemben az ingatlan kiterjedésében lévő eltérés miatt. Megjegyzi, hogy ilyen előterjesztést tárgyal éppen az augusztusi ülésen a képviselő-testület, ami egy 1994-ben kötött szerződésre vezethető vissza, de következményeit a jelenlegi önkormányzat viseli. Ezen helyzetek tisztázása után a pályázatok ismét kiírásra kerülnek a testület által meghatározott feltételekkel.  

Kéri, hogy a képviselő úr legközelebb tájékozódjon, mielőtt napirend előtti felszólalást tesz, mert akkor elejét lehetne venni e felszólalásoknak. Közli, hogy visszautasítja a GHP Kft. levélben foglalt bizonyos állításait, miszerint valaha is úgy tájékoztatta volna őket, hogy sikeres és megnyert a pályázatuk. Jogászként és ezen jogi előzmények ismeretében soha nem tenne ilyen kijelentést. A város ügyvédje nevében szintén visszautasítja a levél egyes állításait, ő ugyanis végig figyelemmel kísérte a pályázati eljárást. Ugyanezen jogi problémákra felhívta a figyelmet és hasonló jogi megoldásra tett javaslatot. 

Szabadi István képviselő-testületi tag arra utal, hogy szerettek volna információkat szerezni az üggyel kapcsolatban és a valós tényeket szerették volna megismerni. Több kérdés is felmerült, például az, hogy miért nem ér rá a város ügyvédje akkor, amikor fontos ügyről van szó, és miért nem fejti ki álláspontját. Akkor, amikor pénzügyi gondokkal küzd az önkormányzat és elbocsátásokra kerül sor megengedhető-e ez az eljárás, mindamellett, hogy a túlzott vagyoneladással nem értenek egyet. 

Czvitkovics Gyula alpolgármester kérdezi a képviselőktől, hogy látták-e azt a levelet, amit állítólag Körmend város Önkormányzata küldött a cégnek? Ezt a levelet nem láthatták, mivel ilyen levél nem létezik.   
Bebes István polgármester kifogásolja, hogy egyes képviselők egy piaci szereplőnek adnak igazat az önkormányzat munkájával szemben. A hivatalban bármelyik képviselő tájékozódhat, és választ kaphat kérdéseire. Hozzáteszi továbbá, hogy a város ügyvédje Dr. Gyimesi József. Az általa megfogalmazott jogos szakmai érvek alapján megfelelő tájékoztatás történt. 

Egyed Gyula képviselő jelzi, hogy az üggyel kapcsolatban a Hivataltól a korrekt tájékoztatást megkapták. 

Bebes István polgármester lezárja a napirend előtti felszólalást. A kiküldött meghívóval kapcsolatban az alábbi módosításokat javasolja: 

· A Fedezet biztosítása a Hunyadi u. 61. szám alatti társasház lapostető felújításához tárgyban készült előterjesztést javasolja levenni a napirendről, mivel a felújítás fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll. 
· Javasolja ugyancsak levenni a napirendről a Nyugat MÉH Kft. vételi ajánlata tárgyban készült előterjesztést, mivel az ingatlanra ismételt értékbecslés készítése szükséges. 
· Javasolja a 154/2007. és 155/2007. számú határozatok módosítása tárgyú előterjesztés napirendre vételét 15. napirendi pontként.  

Szabadi István képviselő-testületi tag felveti, hogy a Folyó ügyek 11. pontjában az Intézkedési javaslat ÁSZ vizsgálathoz kapcsolódóan tárgyú előterjesztésről szükséges-e a testületnek döntést hoznia. 

Bebes István polgármester elmondja, hogy szükséges a képviselő-testületnek döntést hoznia e tárgyban. Az általa tett módosításokkal javasolja a napirend elfogadását. 
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő napirendet hagyja jóvá: 

NAPIREND:

Nyilvános ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület:     

1. Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről        

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

2. Beszámoló a Közbeszerzési Bizottság döntéseiről          

Előterjesztő: Bán Miklós, a Közbeszerzési Bizottság elnöke 
3. Beszámoló Körmend város Önkormányzata 2007. I. féléves gazdálkodásáról   

Előterjesztő: Bebes István polgármester
4. Körmend város Önkormányzata, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II.9.) rendeletének módosítása  

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

5. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2006. (XII.31.) rendelet módosítása   

Előterjesztő: Bebes István polgármester
6. Az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló 7/2002. (V.1.) rendelet módosítása   

Előterjesztő: Bebes István polgármester
7. A helyi környezetvédelem szabályairól szóló 24/2003. (VII.1.) rendelet módosítása    

Előterjesztő: Bebes István polgármester
8. Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2007. (VI.1.) rendeletének hatályon kívül helyezése      

Előterjesztő: Dr. Stepics Anita jegyző 
Folyó ügyek: 
9. Lakásállomány bővítési lehetőségének megtárgyalása 

Előterjesztő: Bebes István polgármester
10. Pénzügyi befektetés megtárgyalása          

Előterjesztő: Bebes István polgármester
11. Intézkedési javaslat ÁSZ vizsgálathoz kapcsolódóan     

Előterjesztő: Bebes István polgármester
12. Pótelőirányzat biztosítása útjelző táblák kihelyezéséhez            

Előterjesztő: Bebes István polgármester
13. Fedezet biztosítása a központi temető vízhálózat javításához és rekonstrukciójához           

Előterjesztő: Bebes István polgármester
14. Fedezet biztosítása a Széchenyi u. 1. szám alatti társasház tető és homlokzat felújításához            

Előterjesztő: Bebes István polgármester
15. A 154/2007., és 155/2007. számú határozat módosítása             

Előterjesztő: Bebes István polgármester
16. Fedezet biztosítása a Rába parti sportcentrum tetőfelújításához 

Előterjesztő: Bebes István polgármester
17. Fedezet biztosítása csapadékcsatorna kiépítéséhez

Előterjesztő: Bebes István polgármester
18. Közvilágítási szerződési feltétel megtárgyalása   
Előterjesztő: Bebes István polgármester
19. Közoktatási hátralék rendezése  
Előterjesztő: Bebes István polgármester
20. Eladási ajánlat megtárgyalása  
Előterjesztő: Bebes István polgármester
21. Kerékpárút hálózat fejlesztésére kiírt pályázat benyújtásáról való döntéshozatal Előterjesztő: Bebes István polgármester
22. Szavatossági igény megtárgyalása     

Előterjesztő: Bebes István polgármester
23. Ingatlan értékesítés megtárgyalása (Dobó tér 4.) 

Előterjesztő: Bebes István polgármester
24. Ingatlan értékesítés megtárgyalása (Rákóczi u. 29.)   

Előterjesztő: Bebes István polgármester
25. Ingatlan értékesítés megtárgyalása (Rákóczi u. 17.)  

Előterjesztő: Bebes István polgármester
26. Dévai Ferencné, Németh Ferenc és Farkas Károlyné ingatlanvásárlási kérelme

Előterjesztő: Bebes István polgármester
27. Németh Tamás ingatlanvásárlási kérelme         

Előterjesztő: Bebes István polgármester
28. Körmend város Önkormányzata Ifjúsági cselekvési programjának jóváhagyása  

Előterjesztő: Bebes István polgármester, Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
29. Időkeret biztosítása napköziotthonos, illetve tanulószobai feladatellátásra               

Előterjesztő: Bebes István polgármester, Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
30. Az intézmények nevének felülvizsgálata, javaslat az alapító okiratok módosítására              

Előterjesztő: Bebes István polgármester
31. Csatlakozás a Bursa Hungarica Önkormányzati Felsőoktatási pályázati rendszerhez             

Előterjesztő: Bebes István polgármester
32. Javaslat a 19. számú Testis Temporis füzet példányszámának elosztására             

Előterjesztő: Bebes István polgármester, Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
33. Tájékoztató a 2007/2008. tanév indításának feladatairól             

Előterjesztő: Bebes István polgármester, Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
34. Közbeszerzési Szabályzat módosítása           

Előterjesztő: Dr. Stepics Anita jegyző
· Jelentés az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről 

Előterjesztő: Czafit Csaba, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda vezetője 
· Interpellációk
Zárt ülés keretében: 

1. Javaslat a megyei kitüntetésekre    

Előterjesztő: Bebes István polgármester
2. Jelzálogjog bejegyzéshez való hozzájárulás    

Előterjesztő: Bebes István polgármester
3. Lakásfenntartási támogatás elutasítása ellen benyújtott fellebbezés elbírálása     

Előterjesztő: Bebes István polgármester
NAPIREND:

1. Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről     

Előterjesztő: Bebes István polgármester   

(A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2007. június 24-én Dr. Gyürki László kanonok, pápai prelátus aranymiséjén vett részt. 
Június 25-én az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium szakállamtitkárával, Dr. Virág Rudolffal folytatott megbeszélést a körmendi sporttelep elnevezésű állami tulajdonban lévő ingatlan önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatban.  

Június 26-án kistérségi társulási ülésen vett részt, ahol az intézményhálózat kérdéséről tanácskoztak.  
Június 28-án a Kincstári Vagyoni Igazgatóságon a Batthyány Kastély vagyoni lehetőségeit illetően folyt megbeszélés. Ugyanezen a napon Heinavesi meghívására a testvérvárosi kapcsolat 20. éves évfordulója alkalmából küldöttség utazott a finn városba. 

Július 5-én a Gysev Zrt. által szervezett rendezvényen vett részt, majd a kiváló tanulók, sportolók jutalmazására került sor a színházteremben. 

Július 6-án a kistérségi társulás ülésén vett részt, ahol a közoktatási feladatok átszervezésével, iskolabusz járatok szervezésével kapcsolatos megbeszélésre került sor. 
Július 9-én és 10-én a körmendi mikrotérségen belül a közoktatási intézményfenntartó társulás létrehozásával kapcsolatban folyt megbeszélés. 

Július 13-án a Vasivíz Zrt. körmendi beruházásait illetően került sor tárgyalásra, majd az intézmények fűtéskorszerűsítésről tartottak megbeszélést. 

Július 19-én ismét a Vasivíz Zrt. beruházásairól tárgyaltak.  

Július 20-án a főtér rehabilitációval kapcsolatban Sólyom Miklós tervezővel egyeztetésre került sor a további teendőket illetően.  

Július 25-én Többcélú Kistérségi Társulás ülésén vett részt. 

Július 26-án a Körmend-Pinkamindszent út kivitelezőjével egyeztettek az elvégzendő feladatokról.  
Augusztus 3-án a Batthyányak az Őrvidék fényében pályázat makettjeinek átadására került sor.   

Augusztus 6-án a Gamesz vezetőjével egyeztetés zajlott a költségvetés teljesüléséről.  
Augusztus 7-én az OTP Nyugat-dunántúli Rt. régió vezetőjével, Németh Józseffel tárgyalt a tervezett projektek finanszírozását illetően. 

Augusztus 8-án a szakhatóságokkal került sor egyeztetésre a Hegyaljai úti kerékpárúttal kapcsolatban.  
Augusztus 14-én Németh Zoltán és Zakó Jenő katolikus plébánosok bemutatkozására került sor. 
Augusztus 15-én kistérségi egyeztetés zajlott.  

Augusztus 16-án a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumban a 8-as főutat elkerülő út fejlesztéséről és a vasútfejlesztésről tájékozódott, majd a Kincstári Vagyoni Igazgatóság vezérigazgatójával a Kastély vagyonkezelésben adásával kapcsolatban folytatott tárgyalást. Ennek kapcsán az önkormányzat részéről megállapodás tervezet készült.   
Augusztus 17-én Sabáli Lászlónak, a Zeneiskola igazgatójának 40 éves, és Karakai Józsefnek, a Somogyi Béla Általános Iskola igazgatójának 30 éves jubileumi jutalom átadására került sor. Ezt követően a Körmendi Hagyományőrzők Baráti Köre szervezésében 90 éves futball klub megemlékező közgyűlésén vett részt, majd a Körmendi Napok keretében rendezett programokat látogatta meg.   

Augusztus 25-én Fürstenfeld testvérváros meghívásából ünnepségsorozaton vett részt. 
Augusztus 27-én a Szabadság térrel kapcsolatos egyeztetésre került sor, mivel a Műemlék Tervtanács különböző feladatok elvégzését fogalmazta meg. 
Augusztus 29-én Nagykanizsán a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács ülésén vett részt. A sajtgyárban keletkezett tűzeset kapcsán 3,5 millió Ft vis maior támogatásban részesült az Önkormányzat. 

Augusztus 30-án a Vasivíz Zrt. vezérigazgatójával folytatott egyeztetést a jövőbeni feladatokról. 

Bebes István polgármester kéri a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről szóló beszámoló elfogadását. 

Dr. Szabó Barna, az Egészségügyi és Népjóléti Bizottság elnöke nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt. 

A képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja. 

2. Beszámoló a Közbeszerzési Bizottság döntéseiről           

Előterjesztő: Bán Miklós, a Közbeszerzési Bizottság elnöke 
Bán Miklós, a Közbeszerzési Bizottság elnöke az alábbiakról tájékoztatja a képviselő-testületet: 

A Közbeszerzési Bizottság 2007. május 14-i ülésén fogadta el a Körmend Város Önkormányzata által 160.000.000,- Ft értékű, multi currency típusú hitelszerződés megkötésére irányuló egyszerű közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását, amely a Közbeszerzési Értesítő 2007/61. számában jelent meg június 1-jén.
Az ajánlattételi határidő lejártáig három ajánlat érkezett. Ajánlatot nyújtott be:

· a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt.,

· a Raiffeisen Bank Zrt. és

· az OTP Bank Nyrt. 

Az eljárás során bírálati szempontként a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás került kiírásra. Az ajánlattevőknek CHF bázison kellett megadniuk a kamat mértékét. A legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatásért a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. vállalta a hitel nyújtását, így ő került nyertes ajánlattevőként kihirdetésre a Bizottság 2007. július 6-i ülésén. Míg második helyre a Raiffeisen Bank Zrt-t rangsorolta a Bizottság.

A Körmend, Bartók Béla ltp. 17. szám alatti társasház lapostető hő- és vízszigetelési munkáinak elvégzése céljából kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás során a Közbeszerzési Bizottság 2007. július 24-i ülésén fogadta el az ajánlattételi felhívást, amely az alábbi 5 cégnek került megküldésre: POLI-BIT Szolgáltató Kft. (Szekszárd), AKVA-PLAST Tetőszigetelő Kft. (Siófok), RENOS Ipari és Kereskedelmi Bt. (Zalaegerszeg), AKVASZIG Szigeteléstechnikai Kft. (Zalaegerszeg), Somogyi Team Kft (Kapuvár).

Az ajánlattételi határidő lejártáig két ajánlat érkezett:

· POLI-BIT Szolgáltató Kft.

· AKVA-PLAST Tetőszigetelő Kft.

A POLI-BIT Kft. nem az ajánlatkérő által megküldött költségvetést árazta be, és ez a hiányosság az ajánlattételi felhívás kikötése szerint az ajánlat érvénytelenségét vonja maga után. Így az ajánlata további hiányossági miatt már nem került sor hiánypótoltatásra. 

Az AKVA-PLAST Kft-t hiánypótlásra kellett felhívni, és a felhívásnak az előírt határidőn belül eleget is tett, így ajánlata érvényes.
Az eljárás nyertes ajánlattevőjeként az egyetlen érvényes ajánlatot tevő AKVA-PLAST Tetőszigetelő Kft. került kihirdetésre a Bizottság 2007. augusztus 17-i ülésén.

3. Beszámoló Körmend város Önkormányzata 2007. I. féléves gazdálkodásáról   
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester elmondja, hogy a Vagyongazdálkodási Kft. részéről a hátralékok behajtása iránti intézkedések végrehajtása fontos a bevételeket illetően, mert ezen területen vannak elmaradások. A működési bevételeket illetően a Városgondnokság bevétele elmarad a tervezettől, különösen igaz ez a piaci helypénzekre, ezért erre magyarázatot kell adni.  

A felhalmozási bevételek elmaradásának oka az, hogy az ingatlan értékesítések nem megfelelő ütemben történtek. Fel kell gyorsítani az ingatlan értékbecsléseket, és meg kell határozni, melyek azok az ingatlanok, amelyeket a képviselő-testület értékesíteni kíván. A bevételeket illetően az iparűzési adónál a Sajtgyárban keletkezett tűzesetből fakadóan mutatkozik elmaradás. A kiadások esetében takarékossági lépéseket kell megtenni. 
A költségvetés tervezése során a létszámleépítéseknél a „kevésbé fájdalmas” lehetőségeket ragadták meg, mint pl. nyugdíjazásokra került sor.

A felhalmozási kiadások esetében teljesülések várhatók. Előfordulhat, hogy egyes pályázatok később kerülnek kiírásra, ezért a szerződéskötésre is későbbi időpontban került sor így a pénzügyi teljesítés is elhúzódik.  

Köbli József képviselő-testületi tag kérdésként fogalmazza meg, hogy miért nem nyújtotta be az önkormányzat az ÖNHIKI pályázatot. 

Némethné Simon Mária pénzügyi irodavezető elmondja, hogy a pályázatot a Hivatal elkészítette, a kimunkálás során azonban nem mutatkozott negatív eredmény. Hozzáteszi, hogy az önkormányzatoknak szigorú feltételeknek kell megfelelniük a pályázat benyújtásához. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke kiemeli, hogy a felhalmozási bevételek  alulmaradtak a tervezettől, ami a vagyonértékesítések elmaradásából fakad. Az intézményi működési bevétel elmaradásának oka a vagyonértékesítés ÁFA bevételének elmaradása. A Városgondnokság tervezett bevételének elmaradása a külső megbízások  és a helypénzek hiányából fakad.  

A Bizottság a beszámolóban foglaltakat támogatja. 

Szabadi István képviselő-testületi tag célszerűnek tartaná a jövő évi költségvetési struktúrát átalakítani úgy, hogy megfeleljenek az ÖNHIKI pályázatban foglaltaknak és eredményesen pályázhasson a város. 

Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy a költségvetés tervezése során úgy jártak el, hogy a legjobb lehetőség legyen a pályázat benyújtására. A feltételek azonban szigorodtak, így egy kisváros nehezen tud ÖNHIKI támogatáshoz jutni. 
Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke szerint a két jelentős normatívát – az átengedett SZJA és az állami normatíva arányát nézve félévi többlet jelenik meg. A racionalizálást követően elhúzódó jellegű takarékosság mutatkozhat, aminek a jövőre nézve lesz hozadéka. Az intézmények részéről a szeptember 10-ig esedékes egyeztetési kötelezettségnek eleget kell tenni. Az emelt óraszámot arra kell fordítani, hogy az ne jelentsen többletköltséget. Meglátása, hogy az intézmények ugyanezen kondíciókkal „elboldogulnak” a következő költségvetési évben is. 
A dologi kiadásokat illetően szerencsésen alakultak az adatok, a fűtési költségek megtakarításának köszönhetően. Az intézmények részéről előirányzat módosítási kérelmek jelentkezhetnek, ezt a gyakorlatot azonban meg kell szüntetni. 
A fejlesztések esetében az értékesítésekből középtávra tervezett ritmussal lehet a fejlesztéseket ütemezetten megvalósítani.     

Köbli József képviselő-testületi tag szeretné, ha a Vagyongazdálkodási Kft. valóban egy vagyonnal gazdálkodó, profi szemléletű céggé tudna alakulni, mivel ma a házkezelőségi kötelezettségek teljesítésében kimerül a tevékenysége. Célszerű lenne, ha az ingatlanértékesítésekből befolyó összegek egy részét visszaforgathatná az ingatlanfejlesztésekbe.  Kérdésként fogalmazza meg, hogy a rendelet-tervezet 6. számú mellékletében a labdarúgók számítógép vásárlása megvalósult-e, illetve miért volt rá szükség. 

Némethné Simon Mária, a Pénzügyi Iroda vezetője elmondja, hogy a Labdarúgó Szövetség költségvetése a GAMESZ keretein belül könyvelődik, és a szeptemberi rendelet módosításban saját hatáskörös előirányzat módosításként fog megjelenni. 

A Szociális Szolgáltató és Információs Központ pályázat keretében nyert számítógépet, aminek pénzügyi rendezése folyamatban van, a forrás rendelkezésre áll. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva a Városgondnokság bevételeinek elmaradását említi meg, aminek kapcsán a piaci helypénzek beszedésének ellenőrzését meg kell oldani, és külső megrendeléseket kell szerezni. 

 
Bebes István polgármester javasolja, hogy a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság vizsgálja meg a bevételek elmaradásának okát. A Vagyongazdálkodási Kft. vezetője végezzen állapotfelmérést, majd koncepciót kell felállítani, hogy megfelelő ütemben történjenek az ingatlanértékesítések, amiből a plusz bevételeket az önkormányzat döntésétől függően vissza lehet forgatni. 

Bebes István polgármester javasolja Körmend város Önkormányzata 2007. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 11 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

178/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2007. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámolót – a melléklet szerint – elfogadja. 

4. Körmend város Önkormányzata, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II.9.) rendeletének módosítása    

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke, Dr. Szabó Barna, az Egészségügyi és Népjóléti Bizottság elnöke, valamint Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolják. 

Bebes István polgármester javasolja a 2007. évi költségvetési rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint. 

A képviselő-testület a javaslatot 11 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő rendeletet alkotja: 

20/2007. (VIII.31.) számú rendelet: 

Körmend város Önkormányzata, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II.9.) rendeletének módosításáról   

(A rendelet teljes és hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

5. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2006. (XII.31.) rendelet módosítása     

Előterjesztő: Bebes István polgármester  

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester felveti, hogy a módosítás értelmében az irodavezetők a zárt ülésen nem vehetnek részt.  
Dr. Stepics Anita jegyző elmondja, hogy az önkormányzatokról szóló törvény szabályozása szerint történne a módosítás.   
Bebes István polgármester javasolja a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő rendeletet alkotja: 

21/2007. (VIII.31.) számú rendelet: 

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2006. (XII.31.) rendelet módosításáról    

(A rendelet teljes és hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

6. Az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló 7/2002. (V.1.) rendelet módosítása     

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Dr. Stepics Anita jegyző jelzi, hogy az elkövetkezendő hónapokban további módosítások várhatók. A testület döntésének megfelelően 2007. október 31-ig kötelezték a rákötésekre a lakókat a meglévő vezetékek esetében. Mivel azonban nagy számban érkezett jelzés a részletfizetési kedvezmény iránt, ezért szükséges a mihamarabbi döntés meghozatala. 
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva a második évtől is kamatmentesen javasolja a részletfizetési lehetőséget. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva az első év után is kamatmentes részletfizetési lehetőséget javasol, továbbá lehetőséget az egyedi mérlegelésre. 

Dr. Szabó Barna, az Egészségügyi és Népjóléti Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a rendelet-tervezet elfogadását a Pénzügyi Bizottság javaslatával kiegészítve. 

Bebes István polgármester az 5. § (5) bekezdésének elhagyásával javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.  

A képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő rendeletet alkotja: 

22/2007. (VIII.31.) számú rendelet: 

Az önkormányzati beruházásban megvalósuló út- és közműépítés költségeiről szóló 7/2002. (V.1.) rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes és hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

7. A helyi környezetvédelem szabályairól szóló 24/2003. (VII.1.) rendelet módosítása              

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a rendelet módosítását. 

Bebes István polgármester javasolja a helyi környezetvédelem szabályairól szóló rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő rendeletet alkotja: 

23/2007. (VIII.31.) számú rendelet: 

A helyi környezetvédelem szabályairól szóló 24/2003. (VII.1.) rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes és hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

8. Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2007. (VI.1.) rendeletének hatályon kívül helyezése    
Előterjesztő: Dr. Stepics Anita jegyző 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Szóbeli kiegészítés, kérdés, vélemény nem hangzik el. 

Bebes István polgármester javasolja a Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2007. (VI.1.) rendeletének hatályon kívül helyezését. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő rendeletet alkotja: 

24/2007. (VIII.31.) számú rendelet: 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2007. (VI.1.) rendeletének hatályon kívül helyezéséről       

(A rendelet teljes és hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Folyó ügyek: 

9. Lakásállomány bővítési lehetőségének megtárgyalása          

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester köszönti a Goldschmidt Kft. képviseletében Pusker Zsolt ügyvezető igazgatót és a cég jogászát. 
Pusker Zsolt ügyvezető igazgató elmondja, hogy cégük azzal kereste meg Körmend város Önkormányzatát, hogy a közalkalmazottak, köztisztviselők, első lakáshoz jutók, fiatal házasok részére biztosítson olyan területet, amihez kedvezményesen, 1 Ft/m2 áron lehetne hozzájutni 5, vagy 10 év elidegenítési tilalom kikötése mellett. Ebben az esetben cégük vállalná, hogy ezen területre bruttó 195.000 Ft/m2 áron lakóparkot épít. A lakóparkhoz tartozna játszótér, út, világítás kialakítása és a cég vállalná a hitelügyintézésben való közreműködést is. Pusker Zsolt elmondja továbbá, hogy több városban is végeztek, illetve folyamatban van hasonló beruházás. A konstrukciót a cég irányítaná, az önkormányzat részéről semminemű feladat és költség nem jelentkezne. Segítséget abban kérnének, hogy az önkormányzat bocsássa rendelkezésre az intézmények vezetőinek, kapcsolattartóinak nevét, akiken keresztül felvehetik a kapcsolatot az alkalmazottakkal.  Az építkezés abban az esetben kezdődne meg, amennyiben érdeklődés mutatkozik.  

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva kérdésként fogalmazza meg, miért épp a közalkalmazotti, köztisztviselői réteget és a rendészeti szervek dolgozóit célozzák meg. További kérdése, hogy bővíthető-e a kör oly módon, hogy a lakáshoz jutás lehetősége mindenkire vonatkozzon, előtérbe helyezve az ifjú házasokat és az első lakáshoz jutókat. 

Pusker Zsolt ügyvezető elmondja, hogy részükről nyitottak e tekintetben. A nevesített körre azért gondoltak, mert az önkormányzaton keresztül ezen körhöz tudnának kapcsolódni és ez az a réteg, amely önrész befizetése nélkül tud hitelhez jutni.  

Czvitkovics Gyula alpolgármester arra szeretne választ kapni, hogy a lakások milyen felszereltséggel kerülnének értékesítésre, ez többletterhet ró-e a vásárlókra, illetve milyen fizetési konstrukcióban történne az értékesítés. 

Pusker Zsolt ügyvezető elmondja, hogy szaniterekkel, egyénileg választható burkolattal, fürdőszoba felszereléssel lennének ellátva a lakások konyhabútor nélkül. A fizetési konstrukció megegyezés kérdése. Lehetőség lenne például arra, hogy az építkezés befejezése előtt három hónappal vegyen részt valaki a finanszírozásban. Havonta egy-egy számla kerülne kiállításra. A lakások 8-10 hónap alatt készülnek el. Az ingatlanok önerőből és banki finanszírozásból, nem a vevők pénzéből épülnének, vagyis nem előre, hanem a készültségi százaléknak megfelelően kell fizetni.      

Az ingatlanon belül az elfogadott jogerős építési engedély után, kellő időben jelezve, bizonyos változtatásokat lehet csak megtenni, mint pl. belső falak elhelyezésén lehet változtatni. A vevők igényeit figyelembe veszik, a változtatásokat rugalmasan kezelik. 

Köbli József képviselő-testületi tag hozzászólásában arra mutat rá, hogy aktív lakásépítési időszak zajlik, a városban is sok új lakás épült körmendi magánvállalkozók által, akiknek a területet meg kellett fizetni adott esetben több tíz millió Ft-ért. Ezért a cég szándékát idegennek tartja, mivel Körmenden nincs tradíciója a lakóparknak.  

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva elmondja, hogy – kellő információk hiányában – a Bizottság 3 igen, 1 nem és 3 tartózkodó szavazat mellett az előterjesztésben foglaltakat nem támogatta.

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva a vevőkör nevesítése nélkül támogatja a határozati javaslatban foglaltakat. Javasolja, hogy a városi újságban tegyék közzé a felhívást. Javasolja továbbá, amennyiben helyi vállalkozó hasonló konstrukciót szeretne véghezvinni Körmenden, ugyanezen feltételeket biztosítsanak számára. 
Geosics László képviselő-testületi tag arra szeretne választ kapni, hogy hány szintes lakóházak épülnének, illetve a szintek közt lesz-e árkülönbség. 
Puskin Zsolt ügyvezető elmondja, hogy az emeletek közt nem lesz az árban különbség, a tetőtéri lakások lehetnek olcsóbbak. A cég komplett tervvel rendelkezik, ezt építenék rá az adott területre. Maximum 100, minimum 50 lakást tudnak építeni. Hangsúlyozza, hogy nem könnyűszerkezetes lakásokról lenne szó, hanem Wienerberger téglaházakról. Önerőből, és nem önkormányzati segítséggel épülnének az ingatlanok. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke hozzáteszi, hogy az 1 Ft/m2 telekárral nem a vállalkozót, hanem a körmendi lakókat támogatnák. 

Szabadi István képviselő-testületi tag kérdésként teszi fel, hogy a 8248 m2 nagyságú telken hány lakás épülne, az előterjesztés ugyanis 25, illetve 96 lakást említ. Nyilván a 25 lakás esetében nagyobb zöld felület maradna. 

További felvetése, mi van abban az esetében, ha valaki nem körmendi lakos, viszont bejelentkezik ide azért, hogy részt vehessen egy kedvező konstrukcióban. 

Puskin Zsolt ügyvezető elmondja, hogy nem ragaszkodnak nagyobb területhez, mint amekkorát az építési hatóság engedélyez az ingatlan építéséhez. Tudomása szerint két szint és tetőtér engedélyezett a területre. Három szint esetén nagyobb szabad tér maradna.  

Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy a határozati javaslatban meghatározottak szerint a két bizottság felelősen ki tudná választani a vevőket. Jelenleg többen járnak Jánosházáról dolgozni Körmendre, ők lehet, hogy szívesen telepednének le a városban. Az orvosi állomány bővülése esetén az orvosok is kedvezményes lakásokhoz juthatnának. A szociális bérlakás építésére nincs program és támogatás, zajlik azonban a piaci alapú bérlakás építés, és építési telkeket is biztosít az önkormányzat a magánerős építésekhez. 

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke szerint is támogatni kell azokat, akik a városba szándékoznak települni. Kérdezi, hogy az értékesítés során milyen ellentmondások merülhetnek fel. 

Pusker Zsolt ügyvezető elmondja, hogy az értékesítéskor 5 vagy 10 éves elidegenítési tilalom kerülne feljegyzésre, illetve amennyiben a vevő tovább szeretné értékesíteni a lakást, akkor a 195.000 Ft/m2 ár és a tényleges piaci ár közötti különbséget az önkormányzat részére meg kellene fizetni. Az elidegenítési tilalom fennálltáig az önkormányzat vagyonát képezné az ingatlan. 

Bebes István polgármester a célzott kör megjelölése nélkül javasolja a határozati javaslatban foglaltak elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

179/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja azt, hogy a Körmenden élők, különösen a fiatal házasok és az első lakáshoz jutók kedvezményes feltételekkel lakásokhoz jussanak. A Képviselő-testület ezt a célt úgy biztosítja, hogy az építés helyszínéül kijelölt 3546 hrsz-ú építési telket – illetve a felépítendő lakásokra eső telekhányadot – névleges áron 1 Ft/m2 összegen értékesíti a vevők részére.

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. pontban meghatározott cél megvalósítása érdekében ráépítési jogot biztosít a körmendi 3546 hrsz-ú, kivett, építési terület megjelölésű, 8248 m2 kiterjedésű ingatlanra. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére. A megállapodásban az Önkormányzat érdekeit szolgáló kikötéseket szerepeltetni kell. 

A Képviselő-testület megbízza a Városfejlesztési és Turisztikai, valamint az Egészségügyi és Népjóléti Bizottságot azzal, hogy a vevőkijelölés feltételeit dolgozza ki, és a vevőkijelölésre irányuló eljárást folytattassa le. A vevők személyéről e két bizottság együttes hatáskörben jogosult dönteni.    
Felelős: kiértesítésért jegyző 

Határidő: 2007. augusztus 31. a kiértesítésre  

10. Pénzügyi befektetés megtárgyalása   
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja az előterjesztésben foglaltakat.  
Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza:  

180/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Magyar Államkötvény lejáratából származó pénzeszközből féléves lejáratú diszkont kincstárjegyet vásárol az OTP Bank Nyrt. ajánlata alapján. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pénzügyi irodavezető  

11. Intézkedési javaslat az ÁSZ vizsgálathoz kapcsolódóan  
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslatban foglaltakat. 

Bebes István polgármester javasolja az Intézkedési terv elfogadását az ÁSZ vizsgálathoz kapcsolódóan. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

181/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete az ÁSZ vizsgálatban leírtakkal kapcsolatban az alábbi Intézkedési tervet hagyja jóvá:  
1. A FEUVE ellenőrzés keretében gondoskodni kell a pályázatok, támogatások, illetve a költségvetési beszámolóban a kötött felhasználású támogatások belső ellenőrzéséről. 

Felelős: polgármester

2. Gondoskodni kell a visszafizetésről, amely már megtörtént. 

Felelős: jegyző

3. A kapott támogatások tovább utalását az adott esetekben határidőre teljesíteni kell. 

Felelős: jegyző

4. Be kell tartani a központi jogszabályokat az ellátások folyósítása tekintetében. 

Felelős: jegyző

5. A közoktatási intézmények a beiskolázási tervet a jogszabályi előírásoknak megfelelően készítsék el. 

Felelős: jegyző 

6. Minden esetben az előírt formanyomtatványokat kell használni, különös tekintettel az ápolási díjra.

Felelős: jegyző

7. A támogatások igénylésének lehetőségeit ki kell használni

Felelős: jegyző

8. A támogatásokkal határidőre el kell számolni.  

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos az ügyek intézése során

12. Pótelőirányzat biztosítása útjelző táblák kihelyezéséhez           

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke, valamint Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják a pótelőirányzat biztosítását. 
Szabadi István képviselő-testületi tag felveti, hogy a Kossuth Lajos utcában is került kihelyezésre 7,5 t tiltó tábla, mégis sokszor figyelmen kívül hagyják, aminek egyik oka, hogy a tábla nem megfelelő helyre került kihelyezésre. Kéri, hogy legyen foganatja a táblák kihelyezésének. 
Bebes István polgármester javasolja pótelőirányzat biztosítását útjelző táblák kihelyezéséhez. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag támogatja, és a következő határozatot hozza: 

182/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, ipari úttal kapcsolatos forgalomtechnika kialakítására 1.297.320 Ft fedezetet biztosít a fejlesztési céltartalék terhére. 

Felelős: Városfejlesztési irodavezető 

Határidő: 2007. szeptember 15. a szerződéskötésre 

13. Fedezet biztosítása a központi temető vízhálózat javításához és rekonstrukciójához  

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a meghibásodás során derült fény a rekonstrukció szükségességére. A vízóra akna kialakítását a Vasivíz Zrt. saját beruházásban végzi el. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a fedezet biztosítását. 
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva a 70 eFt biztosítását a gazdálkodási tartalék terhére javasolja. Az előterjesztésben foglaltakat a Bizottság elfogadásra javasolja. 

Bebes István polgármester javasolja fedezet biztosítását a központi temető vízhálózat javításához oly módon, hogy a csőtörés helyreállítás munkáira a 70 eFt a gazdálkodási tartalék terhére kerüljön biztosításra 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

183/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, központi temető csőtörés helyreállítás munkálataira 70.000 Ft-ot biztosít a gazdálkodási tartalék terhére. A vízbekötés rekonstrukcióval összefüggő tervezésre és vízóraakna kialakításra 244.000 Ft-ot biztosít a fejlesztési céltartalék terhére. 

Felelős: Városfejlesztési irodavezető

Határidő: 2007. október 31. a munkák elvégzésére 

14. Fedezet biztosítása a Széchenyi u. 1. szám alatti társasház tető és homlokzat felújításához          

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják az előterjesztésben foglaltak elfogadását. 

Bebes István polgármester javasolja fedezet biztosítását a Széchenyi u. 1. szám alatti társasház tető és homlokzat felújításához. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

184/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, Széchenyi u. 1. szám alatti társasház lapostető felújításához 2.798.597 Ft-ot biztosít a fejlesztési céltartalék terhére, amennyiben a társasház további tulajdonosai is hozzájárulnak a felújítás költségeihez a tulajdoni hányaduk arányában. A pénzügyi feltételek teljesítése az, hogy a társasház közgyűlése is hagyja jóvá a felújítást, valamint a többi tulajdonostárs is fizesse meg a tulajdonosi hányad alapján őt terhelő költségeket.  

Felelős: Városfejlesztési irodavezető

Határidő: 2007. október 31. 

15. A 154/2007. és 155/2007. számú határozat módosítása     

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy amennyiben a pályázat megvalósítása 2008. évre áthúzódik, a pályázati önrészt a 2008. évi költségvetésben szükséges biztosítani. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatban foglaltakat. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

185/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 154/2007. számú határozatát az alábbiak szerint kiegészíti: 

Amennyiben a pályázat megvalósulása 2008-ra áthúzódik, a pályázati önrészt Körmend város Önkormányzata a 2008. évi költségvetésben eredeti előirányzatként megtervezi. 

Határidő: értesítésre azonnal 

Felelős: Városfejlesztési Irodavezető 

Bebes István polgármester javasolja a 155/2007. számú határozat módosítását a határozati javaslatban foglaltak szerint. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

186/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 155/2007. számú határozatát az alábbiak szerint kiegészíti: 

Amennyiben a pályázat megvalósulása 2008-ra áthúzódik, a pályázati önrészt Körmend város Önkormányzata a 2008. évi költségvetésben eredeti előirányzatként megtervezi. 

Határidő: értesítésre azonnal 

Felelős: Városfejlesztési Irodavezető 

16. Fedezet biztosítása a Rába parti sportcentrum tetőfelújításához      

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester kiegészítésül elmondja, hogy az épület tetőszerkezete több helyen beázik, ezért szükséges a tetőfelújítás. Mivel villámcsapás érte az ingatlant, villámhárító építése is szükségessé vált. Az értékmegőrzés szempontjából is fontos a tető rendbehozatala. 
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva árajánlat bekérését javasolja, mivel az Iroda által kalkulált összeget túlzottnak találják. A Bizottság javasolja továbbá a fa szerkezetű csónakkikötőre is villámhárító felszerelését, így egyidejűleg lehetne bekérni az ajánlatokat.  
Köbli József képviselő-testületi tag javasolja az építmény komplett felújítását, téliesítését, fűtés kialakítását, így a nyári időszak kitolható lenne egy hosszabb turisztikai időszakra. 

Bebes István polgármester első lépésben a tetőfelújítást tartaná fontosnak, mivel a tél további károkat okozhat. Ha szükséges a villámhárító felszerelése a csónakkikötőre, támogatja az árajánlat bekérését.  

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslatban foglaltakat. 

Bebes István polgármester javasolja fedezet biztosítását a Rába parti sportcentrum tetőfelújításához, valamint árajánlat bekérését a csónakkikötő villámhárító felszerelésére. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

187/2007. (VIII. 30.) számú határozat:

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, 4681 hrsz-ú (Rába parti Sportcentrum) ingatlan főépületének tetőfedés cseréjéhez és villámhárító kialakításához 2.100 eFt fedezetet biztosít a fejlesztési céltartalék terhére. 

Az árajánlat bekérésével egyidejűleg a Rába parti csónakkikötő villámhárító felszerelésére is ajánlatot kell bekérni. 
Felelős: Városfejlesztési irodavezető

Határidő: 2007. október 31. 

17. Fedezet biztosítása csapadékcsatorna kiépítéséhez  
Előterjesztő: Bebes István polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy igyekeztek a Sport utca felújításába a vállalkozásokat bevonni. Megkeresték az ott lévő cégeket, vállalkozásokat, így a Tesco áruházat, a Babati és Társa Kft-t, valamint a Karsai Rt-t. A Karsai Rt. jelezte, hogy az idei évi megszorítások miatt nehéz az anyagi helyzete, ezért csak bizonyos mértékig tud hozzájárulni a csapadékcsatorna kiépítéséhez.  

Tóth Imre képviselő-testületi tag az ülésre megérkezik, így a testület 17 fővel folytatja a tanácskozást. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják a fedezet biztosítását. 

Bebes István polgármester az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

188/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, Sport utca csapadékvíz elvezetésének zárttá tételéhez 42,5 fm hosszon 410.000  Ft fedezetet biztosít a fejlesztési céltartalék terhére.

Felelős: Városfejlesztési irodavezető

Határidő: 2007. szeptember 30. a munkák elvégzésére 

18. Közvilágítási szerződési feltétel megtárgyalása    
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke, valamint Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják az előterjesztésben foglaltakat. 
Bebes István polgármester javasolja a határozati javaslatban foglaltak elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza. 

189/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az Energie Contracting Kft. által közölt 5,2 %-os áremelést 2007. évre, tekintettel a fogyasztói és a termelői árindex emelkedésére. A lámpatestek bérleti díja is 5,2 %-al emelkedik. 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 109/2007. számú határozatát hatályon kívül helyezi. 

Határidő: 2007. szeptember 10. a szerződés módosítására 

Felelős: Pénzügyi irodavezető 

19. Közoktatási hátralék rendezése      

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Szabadi István képviselő-testületi tag kérdésként fogalmazza meg, hogy miért tesznek engedményeket és mond le a normatív támogatás és a tényleges bekerülési költség 50 %-áról az önkormányzat. További kérdése, hogy az érintett települések nyereséges vagy veszteséges évet zártak-e. Nem tartja szerencsésnek, hogy a  kamat fizetését elengedi az önkormányzat akkor, amikor megszorító intézkedések bevezetésére van szükség.   
Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy más önkormányzatok esetében is hasonló elvet alkalmaztak korábbi testületi döntés alapján, ezt terjesztik ki további önkormányzatokra. Körmend városának is arra kell törekednie, hogy olyan megegyezés szülessen, ami az önkormányzatok teljesítőképességéhez igazodik. A települések költségvetését megvizsgálták, szinte valamennyi önkormányzat forráshiányos. A városnak is fontos, hogy hozzájusson a hátralékként felhalmozott összegekhez és megtérüljenek költségei.  

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke szerint eredményként értékelhető, hogy a bejövő gyerekek után is megigényelhető volt a normatíva. Ha beérkeznek a pénzeszközök, az költségkímélést jelent a város szempontjából és a települések eleget tesznek vállalásaiknak. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslatban foglaltakat. 

Bebes István polgármester a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza:  
190/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a közoktatási feladatellátásból eredően Döröske, Döbörhegy, Nagymizdó és Szarvaskend Község Önkormányzata által felhalmozott hátralékok megfizetése tárgyában ezen Önkormányzatokkal Körmend város Önkormányzata az alábbi feltételekkel megállapodást kössön: 

1. Döbörhegy Község Önkormányzata a 2007. augusztus 31-ig fennálló 1.366.712 Ft összegű tartozását 2010. december 31-ig fizetheti meg úgy, hogy 2008-tól kezdődően minden évben – minden év június 30-ig – a hátralék 1/3 összegét, azaz évente 455.571 Ft-ot fizet meg Körmend város részére. Amennyiben Döbörhegy Község Önkormányzata fizetési kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, abban az esetben részletfizetési kedvezményét elveszíti, és a hátralévő tartozást egyösszegben lesz köteles megfizetni Körmend város Önkormányzata részére. 

2. Döröske Község Önkormányzata a 2007. augusztus 31-ig fennálló 445.270 Ft összegű tartozását 2010. december 31-ig fizetheti meg úgy, hogy 2008-tól kezdődően minden évben – minden év június 30-ig – a hátralék 1/3 összegét, azaz évente 148.424 Ft-ot fizet meg Körmend város részére. Amennyiben Döröske Község Önkormányzata fizetési kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, abban az esetben részletfizetési kedvezményét elveszíti, és a hátralévő tartozást egyösszegben lesz köteles megfizetni Körmend város Önkormányzata részére.

3. Nagymizdó Község Önkormányzata  a 2007. augusztus 31-ig fennálló 1.530.154 Ft összegű tartozását 2012. december 31-ig fizetheti meg úgy, hogy 2008-tól kezdődően minden évben – minden év május 30-ig – a hátralék 1/5 összegét, azaz évente 306.031 Ft-ot fizet meg Körmend város részére. 

Amennyiben Nagymizdó Község Önkormányzata fizetési kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, abban az esetben részletfizetési kedvezményét elveszíti, és a hátralévő tartozást egyösszegben lesz köteles megfizetni Körmend város Önkormányzata részére.

4. Szarvaskend Község Önkormányzata a 2007. augusztus 31-ig fennálló 6.180.021 Ft összegű tartozását 2011. szeptember 30-ig fizetheti meg úgy, hogy 2008-tól kezdődően 2010-ig minden évben 1.500.000 Ft összeget, 2011-ben pedig 1.680.021 Ft-ot köteles megfizetni. 2008-ban december 31-ig, 2009-től kezdődően pedig minden év szeptember 30. napjáig köteles Szarvaskend Község Önkormányzata az esedékes részletet megfizetni. 

Amennyiben Szarvaskend Község Önkormányzata fizetési kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, abban az esetben részletfizetési kedvezményét elveszíti, és a hátralévő tartozást egyösszegben lesz köteles megfizetni Körmend város Önkormányzata részére.

Felelős: kiértesítésért, szerződéskötésért jegyző 

Határidő: kiértesítésre 2007. augusztus 31. 

20. Eladási ajánlat megtárgyalása  
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester kiegészítésül elmondja, hogy az Arany János utcai ingatlan utolsó tulajdonosával is megegyezés születhet, ha a képviselő-testület jóváhagyja a határozati javaslatot, így az önkormányzat 1/1 arányban az ingatlan tulajdonosává válik.  
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke, valamint Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolják. 

Szabó Ferenc alpolgármester szerint köszönet illeti meg a Hivatal dolgozóit a számos ingatlantulajdonos felkutatásáért. Kéri egyúttal, hogy a terület hasznosítására is mihamarabb kerüljön sor.    

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslatban foglaltak elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

191/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Pétervári Zsolt (Székesfehérvár, Mancz J. u. 12. IX/119.) eladási ajánlatát, és ennek megfelelően az Önkormányzat megvásárolja a körmendi 433 hrsz-ú ingatlannak (Arany J. u. 19.)  Pétervári Zsolt tulajdonostársat megillető 288/14400 tulajdoni hányadát összesen bruttó 350.000 Ft vételárért. 

Az adásvételt követően az így megvásárolt ingatlant el kell bontani, majd a telket pályázati eljárás útján értékesíteni kell a legjobb ajánlatot tevő személy részére. 

Felelős: szerződéskötésért jegyző

Határidő: kiértesítésre 2007. augusztus 31. 

21. Kerékpárút hálózat fejlesztésére kiírt pályázat benyújtásáról való döntéshozatal 

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester elmondja, hogy a pályázat benyújtása annak érdekében történik, hogy az ipari területen lévő beruházáshoz uniós támogatást nyerjen el a város. Hozzáteszi, hogy a közbeszerzési pályázat lebonyolítása folyamatban van. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják a határozati javaslatban foglaltakat. 

Kocsis István képviselő-testületi tag hozzászólásában arra mutat rá, hogy a régióra 700 millió Ft jut, aminek jelentős részét a nagyvárosok nyerik el. Javasolja, hogy a pályázatot csak a kerékpárútszakaszra nyújtsák be, ezáltal nagyobb esély van annak elnyerésére. A 173 millió Ft-tal erre nem sok esélyt lát.    

Bebes István polgármester kéri a képviselő-testület támogatását az előterjesztésben szereplő összegekhez. Ugyanakkor megvizsgálják a képviselő által javasolt variációt is. Elmondja továbbá, hogy a szükséges önerő mértéke alatta marad annak az összegnek, ami a költségvetésben eredetileg betervezésre került e célra. 

Kéri a határozati javaslatban foglaltak elfogadását, 20 % önrész biztosításával. 

Geosics László képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt.  

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

192/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és egyetért a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében megjelent „Kerékpárút-hálózat fejlesztése forgalmas útszakaszok mentén” című pályázat elképzeléseivel. A Körmend ipari park területén kialakítandó kerékpárútszakasz megvalósítására benyújtandó pályázathoz szükséges 20% önrészt, azaz 34.625.436 Ft-ot biztosít az iparterület közműhálózat fejlesztése előirányzat terhére. 

Határidő: 2007. november 16. a pályázat benyújtására

Felelős: Városfejlesztési irodavezető

22. Szavatossági igény megtárgyalása    

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester kiegészítésül elmondja, a Provincia Invest Kft. fele teljesítendő kötelezettségről van szó, ami 1994. évre visszanyúló problémából  ered. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke, valamint Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják a határozati javaslatban foglaltakat. 

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslatban foglaltak elfogadását. 

Geosics László képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt.  

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 
193/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete abból adódóan, hogy az 1994. december 5-én kelt adásvételi szerződéssel értékesített körmendi 233/2 hrsz-ú ingatlan kiterjedése 64 m2-el kisebb az ingatlannyilvántartásban feltüntetett állapothoz képest, ezért az alábbi egyezséget hagyja jóvá: 

Körmend Város Önkormányzata 301.385 Ft-ot, valamint a késedelmi kamatok 60 %-át megtéríti a Provincia Invest Körmend Kft. részére, illetve megtéríti a földmérő költségeinek 50 %-át. Ezen felül az Önkormányzat megtéríti az illetékkülönbözetet, és annak kamatainak 60 %-át. Ennek megfelelően az Önkormányzat 747.867 Ft összeget fizet meg a Provincia Kft. részére, melynek fedezetét a Képviselő-testület a céltartalék terhére biztosítja. 

Az Önkormányzat pedig beszámítással érvényesít 28.131 Ft összegű késedelmi kamatot a Provincia Invest Körmend Kft-vel szemben. 

Felelős: pénzügyi lebonyolításért Pénzügyi irodavezető 

Határidő: 2007. augusztus 31. a kiértesítésre 

23. Ingatlan értékesítés megtárgyalása (Dobó tér 4.)     

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester kéri, hogy a tulajdonviszonyok rendezése érdekében támogassák az előterjesztésben foglaltakat. 

Dr. Stepics Anita jegyző tájékoztatásul elmondja, hogy nem érkezett a társasház többi tulajdonostársától vételi szándék. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke, valamint Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják az ingatlan értékesítését. 

Bebes István polgármester javasolja a Dobó tér 4. szám alatti 1010/A/7 hrsz-ú ingatlan értékesítését a határozati javaslatban foglaltak szerint. 

Geosics László képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt.  

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

194/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonát képező, a körmendi ingatlannyilvántartásban 1010/A/7 hrsz alatt nyilvántartott, 33 m2 kiterjedésű, társasházi lakást – a közös tulajdonból hozzá tartozó helyiségekkel együtt – értékesítésre felkínálja Csécsényi István (Körmend, Dobó tér 4. fszt. 8. szám alatti lakos) részére bruttó 3.000.000 Ft vételáron. 

A vételárat a vevő egyösszegben, a szerződés megkötésétől számított 30 napon belül köteles megfizetni az eladó Önkormányzat részére. Az adásvétellel kapcsolatos valamennyi költség a vevőt terheli. Az értékesítés feltétele az, hogy az ingatlanon fennálló bérleti jogviszony az adásvételi szerződés megkötéséig megszűnjön. Az Önkormányzat eladási ajánlatát e határozat közlésétől számított 30. napig tartja fenn.  
Felelős: kiértesítésre jegyző, bérleti jogviszony megszüntetéséért Baranyai Mária ügyvezető 

Határidő: kiértesítésre 2007. augusztus 31. 

24. Ingatlan értékesítés megtárgyalása (Rákóczi u. 29.)      

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy korábbi döntésüknek megfelelően az ingatlan forgalmi értéken kerülne értékesítésre.  

Köbli József képviselő-testületi tag az üzleti bérleti díja felől érdeklődik.

Forró Szilvia, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda köztisztviselőjének elmondása szerint az üzlet bérleti díja 52.453 Ft/hó, ami 630 eFt/év összeget jelent. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva 6.800 eFt+ÁFA vételáron javasolja értékesíteni az üzlethelyiséget.   
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva 6.800 eFt+ÁFA összegért javasolja az értékesítést. 

Bebes István polgármester kéri a bizottságok javaslatának elfogadását. 

Geosics László képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt.  

A képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

195/2007. (VIII. 30.) számú határozat:

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonát képező, a körmendi ingatlannyilvántartásban 200/15/A/1 hrsz alatt nyilvántartott, 42 m2 kiterjedésű, üzlethelyiség megjelölésű ingatlant értékesíti a Firkál Bt. (Körmend, Rákóczi F. u. 29.) részére 6.800.000 Ft+ÁFA vételáron. 

A vételárat a vevő egyösszegben, a szerződés megkötését követő 30 napon belül köteles kiegyenlíteni az eladó Önkormányzat részére. A vételi ajánlatot az elővásárlásra jogosulttal közölni kell. Az adásvétellel kapcsolatos valamennyi költség a vevőt terheli. 

Felelős: kiértesítését jegyző

Határidő: kiértesítésre 2007. augusztus 31. 

25. Ingatlan értékesítés megtárgyalása (Rákóczi u. 17.)   

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Köbli József képviselő-testületi tag aggályát fejezi ki a tekintetben, hogy az értékesítést követően a szóban forgó helyiséget a vevő továbbértékesítheti, ha pl. már nem ő látja el a kéményseprői tevékenységet a városban.   

Dr. Stepics Anita jegyző elmondja, hogy a Kft. hatósági feladatokat lát el, épp ezáltal szilárdulhat meg a Kft. tevékenysége a városban, hogy saját tulajdonába kerül az eddig általa bérelt helyiség. Megjegyzi továbbá, hogy a Kft. nem ingatlanforgalmazással foglalkozik.  

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva 5.700 eFt+ÁFA összegért támogatják az értékesítést. 

Bebes István polgármester javasolja a 221/7/A/3 hrsz-ú ingatlan értékesítését a Vas Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. részére 5.700 eFt+ÁFA vételáron. 
Geosics László képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt.  

A képviselő-testület a javaslatot 12 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza:  

196/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonát képező, a körmendi ingatlannyilvántartásban 221/7/A/3 hrsz alatt nyilvántartott, 38 m2 kiterjedésű, üzlethelyiség megnevezésű ingatlant értékesíti a Vas Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. (9700 Szombathely, Nárai u. 3.) részére 5.700.000 Ft+ÁFA vételáron. A vételárat a vevő egyösszegben, a szerződés megkötésével egyidejűleg köteles kiegyenlíteni az eladó Önkormányzat részére. Az Önkormányzat eladási ajánlatát az arról szóló döntés közlésétől számított 30. napig tartja fenn. 

Felelős: kiértesítésért, szerződéskötésért jegyző

Határidő: 2007. augusztus 31. a kiértesítésre  
26. Dévai Ferencné, Németh Ferenc és Farkas Károlyné ingatlanvásárlási kérelme     

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva a vagyonkataszter szerinti értéket 20 %-al növelten, azaz 1.800 Ft/m2+ÁFA vételáron javasolja az értékesítést. 

Dr. Fehér Tamás képviselő-testületi tag elmondja, hogy az ingatlan önmagában nem beépíthető, megközelítése közútról nem lehetséges, ezért a vagyonkataszterben meghatározott áron javasolja értékesítését. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva szintén 1.800 Ft/m2+ÁFA vételáron támogatja az ingatlan értékesítését. 

Bebes István polgármester a bizottságok által meghatározott vételáron javasolja az ingatlan értékesítését a határozati javaslatban foglaltak szerint. 

Geosics László képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt.  

A képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

197/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, 2121/1 hrsz-ú, beépítetlen terület megnevezésű, 766 m2 nagyságú ingatlan Tompa Mihály utca és a 2119/2 hrsz-ú ingatlan nyugati telekhatára közti részét értékesíti Dévai Ferencné Körmend, Bartók u. 5/b, Németh Ferenc Körmend, Bacsó Béla u. 9. és Farkas Károlyné Körmend, Bartók Béla ltp. 15/13. szám alatti lakosok részére 1.800 Ft/m2+ÁFA vételáron. A telekalakítás és az ingatlan kitűzésének költségei a vevőt terhelik.

Felelős: városfejlesztési irodavezető

Határidő: a telekalakítás jogerőre emelkedését követő 30 nap a szerződéskötésre

27. Németh Tamás ingatlanvásárlási kérelme     

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja az ingatlanvásárlási kérelmet, mivel ezidáig is a kérelmező tartotta rendben a területet.

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a kérelmet. 

Bebes István polgármester javasolja az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását. 

Geosics László képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt.  

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

198/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, 0472/2 hrsz-ú közút megnevezésű ingatlan szabályozási szélességét a 3524/10 hrsz-ú ingatlan mellett 12 m-re csökkenti a szabályozási terv felülvizsgálatával egyidejűleg, melynek költségviselésére a kérelmezővel településrendezési szerződést köt. 
A szabályozási terv módosítását követően a 3524/10 hrsz-ú ingatlan melletti kb. 4,5 m-es területsávot értékesíti Németh Tamás Körmend, Pipacs u. 18. szám alatti lakos részére. A vételárról és az értékesítés egyéb feltételeiről a Képviselő-testület a szabályozási terv módosítását követően dönt. A telekalakítás és szabályozási terv e célból történő módosításának költségei a kérelmezőt terhelik.
Felelős: Városfejlesztési irodavezető

Határidő: folyamatos 
28. Körmend város Önkormányzata Ifjúsági cselekvési programjának jóváhagyása     

Előterjesztő: Bebes István polgármester, Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester hangsúlyozza, hogy az ifjúsági cselekvési program elkészítésének célja az volt, hogy olyan anyag kerüljön a képviselő-testület elé, mely az ifjúság érdekeit képviseli. 

Hegedűs László ifjúsági referens megerősíti, hogy valóban erről van szó, ugyanis ha van egy hosszú távú, előre mutató cselekvési terve a városnak, azzal részt vehetnek a pályázatokon, elősegítve ezzel, hogy a fiataloknak még több programja legyen a városban. A cselekvési terv és a kiértékelés elkészítése fél éves munka eredménye, amit Dr. Nagy Beáta szociológus pszichológussal közösen készítettek el. A kiértékeléseken kívül a szubjektív véleményeket is benne hagyták az anyagban. Ez alapján lehet felépíteni a jövőt, eldönteni, mi az ami fontos és aminek prioritása van. 

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke elmondja, hogy a cselekvési programot hosszas előkészítő munka alapozta meg. Generációsan az igényekben vannak módosulások, az értékítéletek is változnak, ez azonban természetes folyamat. Dicsérendő az ifjúság hozzáállása, 428 fő töltötte ki a kérdőívet. 

A cselekvési programra vonatkozóan jó rangsorokat talált magának az ifjúság, nem hanyagolta el a tanulást, a képzést, de ellensúlyként megtalálhatók a szórakozás megfelelő keretei, feltételei is. Fontos, hogy a megfelelő társadalmi fórumokon, ahol az ifjúságnak szava van, kellő figyelmet érdemeljenek. A Bizottság a cselekvési programot támogatja. 

Bebes István polgármester megköszöni Hegedűs László ifjúsági referens részvételét a felmérésben, a cselekvési programban foglaltak végrehajtásához jó munkát kíván. Javasolja az önkormányzat középtávú Ifjúsági cselekvési programjának elfogadását. 
Geosics László és Dr. Fehér Tamás képviselő-testületi tagok nem tartózkodnak a teremben, így a szavazáson sem vesznek részt. 

A képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

199/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2007-2012. időszakra szóló Ifjúsági cselekvési programját a mellékletnek megfelelő tartalommal jóváhagyja. 

29. Időkeret biztosítása napköziotthonos, illetve tanulószobai feladatellátásra      

Előterjesztő: Bebes István polgármester, Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester javasolja, hogy a megnövekedett igények miatt a 2007-2008-as tanévben további napi 4 óra időkeretet biztosítson a fenntartó az intézményekben a napközis feladatok ellátására. E feladat ellátásához a fedezetet az intézményeknek a rendelkezésükre bocsátott költségvetési keretükből kell biztosítaniuk, vagyis e célra az önkormányzat további költségvetési keretet nem tud biztosítani.     

Szabó Ferenc alpolgármester kérdésére, miszerint a tanulószobai feladatellátásra is vonatkozik-e az időkeret biztosítása Szekeres Gábor oktatási referens elmondja, hogy a tanulószobai feladatellátás is beleértendő. 
Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke hozzáteszi, hogy ezáltal megadják a formai keretet az intézményeknek, ezt követően a munkáltató feladata lesz a költségkeret megtöltése. A Bizottság támogatja a 4 órás időkeret biztosítását. 

Szabó Ferenc alpolgármester véleménye szerint a napi 4 óra időkeret biztosítása előrelépés, azonban a Somogyi Béla Általános Iskolában a felmérések szerint ez a keret nem elegendő. Javasolja, hogy szeptemberben a napközis csoportok elindulása után ismét tekintsék át a helyzetet.  

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslatban foglaltak elfogadását, kiegészítve azzal, hogy e feladat ellátásához a fedezetet az intézményeknek a rendelkezésükre bocsátott költségvetési keretükből kell biztosítaniuk, vagyis e célra az önkormányzat további költségvetési keretet nem biztosít.     

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag támogatja, és a következő határozatot hozza: 

200/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a megnövekedett igények miatt a 2007-2008-as tanévben további napi 4 óra időkeretet biztosít a fenntartó központi intézményeiben a napközis feladatok ellátására azzal a megkötéssel, hogy e feladat ellátásához a fedezetet az intézményeknek a rendelkezésükre bocsátott költségvetési keretükből kell biztosítaniuk, vagyis e célra az önkormányzat további költségvetési keretet nem biztosít.     
30. Az intézmények nevének felülvizsgálata, javaslat az alapító okiratok módosítására      

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke elmondja, hogy törvényi kötelezettség teljesítéséről van szó.  
Bebes István polgármester a határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

201/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat, a Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde, a Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola, valamint a Somogyi Béla Általános Iskola jogszabályban meghatározottak szerint felülvizsgált alapító okiratát a mellékletnek megfelelően módosítja.  

31. Csatlakozás a Bursa Hungarica Önkormányzati Felsőoktatási pályázati rendszerhez       

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja az előterjesztésben foglaltakat.

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke az elmúlt évek pozitív gyakorlata alapján kéri a támogatást. Hozzáteszi, hogy 50 eFt jövő évi elkötelezettséget jelent.  

Dr. Szabó Barna, az Egészségügyi és Népjóléti Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva javasolja a határozati javaslatban foglaltak elfogadását, amit által szociálisan rászorulók juthatnak támogatáshoz. 

Bebes István polgármester javasolja a Bursa Hungarica Önkormányzati Felsőoktatási pályázati rendszerhez való csatlakozást. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

202/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy aláírja a csatlakozásról szóló Nyilatkozatot a 2008. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy aláírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer on-line adatbázisának használatáról szóló nyilatkozatot. Az adatok rögzítésével Szekeres Gábor oktatási referenst bízza meg. 

Az ösztöndíjrendszer pénzügyi alapjaként 1.050 eFt-ot különít el, mely összeg tartalmazza az előző években „B” típusú pályázat alapján támogatott hallgatók 2008. évi (50 eFt) ösztöndíját is.

Határidő: 2007. október 1. 

Felelős: Bebes István polgármester, Szekeres Gábor oktatási referens  

32. Javaslat a 19. számú Testis Temporis füzet példányszámának elosztására       

Előterjesztő: Bebes István polgármester, Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva az arányos felosztást Dr. Nagy Zoltán szerző javaslata alapján támogatja és kéri a képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá a Testis Temporis füzetek határozati javaslatban foglaltak szerinti elosztásához. 
Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását. 

A képviselő-testület a határozati javaslatban foglaltakat egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 
203/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a Testis Temporis sorozat 19. füzeteként 500 példányban megjelent, Dr. Nagy Zoltán: A Batthyányak nemzetsége Vas vármegyében című füzetből a szerző 50 példányt, a Batthyány Múzeum 250 példányt, az önkormányzat pedig 200 példányt kapjon, melyet a Csaba József Honismereti Egyesületen keresztül forgalmaz. 

33. Tájékoztató a 2007/2008. tanév indításának feladatairól       

Előterjesztő: Bebes István polgármester, Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke elmondja, hogy részletes tájékoztató került a képviselők elé.  A 2007. évi feladatoknál lesznek súlypontos önkormányzati feladatok, így a normatív igényléseknél, a sajátos nevelési igényű tanulók ügyében, az esélyegyenlőség érdekében teendő lépésekben és a kistérségi társulások ösztönzésében. 

A képviselő-testület a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi.  
34. Közbeszerzési Szabályzat módosítása       

Előterjesztő: Dr. Stepics Anita jegyző 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Szóbeli kiegészítés, kérdés, vélemény nem hangzik el. 

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslatban foglaltak elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

204/2007. (VIII. 30.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Közbeszerzési Szabályzat III. fejezet (4) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:  

A Közbeszerzési Bizottság akkor határozatképest, ha ülésein valamennyi tag jelen van. A Közbeszerzési Bizottság döntéseit a jelen lévő tagok egyszerű szótöbbségével hozza meg. 

Felelős: változások átvezetéséért jegyző 

Határidő: 2007. augusztus 31. 

· Jelentés az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről 

Előterjesztő: Czafit Csaba, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda vezetője 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Mecsériné Doktor Rozália képviselő-testületi tag, Kocsis István képviselő-testületi tag, Köbli József képviselő-testületi tag, Dr. Fehér Tamás képviselő-testületi tag, Tóth Imre képviselő-testületi tag, Geosics László képviselő-testületi tag, Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke és Czvitkovics Gyula alpolgármester az interpellációkra kapott válaszokat elfogadják. 

Dr. Unger Károly képviselő-testületi tag a Rába parton a közterületi hulladékszállítással kapcsolatban kapott választ nem fogadja el. 

· Interpellációk 
Mecsériné Doktor Rozália képviselő-testületi tag felveti, hogy a sétálóutca szemetes. Kérdése, hogy takarítása milyen rendben történik. 

Kocsis István képviselő-testületi tag:

· a sétálóutcában található szökőkútban kevés a víz, a három rendszerből kettő működik, a harmadik pedig nem. Kérdése, hogy ez műszaki problémából ered-e, vagy tervezési hibára vall. 
· jelzi, hogy a sétálóutcában a kidöntött villanyoszlop visszahelyezése nem történt meg,  

· kérdése, hogy a Mátyás király Utcai Óvoda parkoló kiépítése mikorra valósul meg. 

Németh Tamás képviselő-testületi tag: 

· felveti, hogy a sétálóutcában a reggeli órákban több ebtartó sétáltatja kutyáját, és az állatok szennyezik a teret. Jelzi, hogy a Szabadság téri parkoló melletti füves területről eltűnt a „Kutyát bevinni tilos!” tábla. Javasolja a város más zöldterületeire is kihelyezni tiltó táblákat.  
· felveti, hogy a városban a hulladéktárolók tele vannak szeméttel, mivel nem megfelelőn történik kiürítésük. 

· kérdése, hogy az Olcsai téren, a Vianni üzlet feletti ingatlanok homlokzat felújítására milyen lehetőség van. A lakók a felújítási alapból fedezetnék a költségek egy részét. 
· felveti, hogy a Nemes Lipót utca 2. számú társasház mögötti belső udvaron két lámpatest nem üzemel, kéri azok cseréjét.  

Köbli József képviselő-testületi tag: 

· lakossági jelzés szerint az aluljáróban esőzéskor megáll a víz, ami balesetveszélyes állapotot teremt, ezért kéri az eltömődött lefolyók tisztázását, 
· iskolakezdéskor a Kölcsey Utcai Általános Iskola környékén megnövekszik az autósforgalom, ezért kéri, hogy fokozott rendőri jelenléttel biztosítsák a gyermekek közlekedését, 
· a Rába parton található utakra fekvőrendőrök elhelyezését kéri, vagy a terület pihenő övezetté történő nyilvánítását, mivel a jó minőségű kaviccsal terített utakon a motorosok és egyéb járművek nagy sebességgel közlekednek. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke:

· a horvátnádaljai városrészen az Akác utcában, illetve a Nyúl utcában található autóbuszmegállóknál hulladékgyűjtők kihelyezését kéri, 

· a Liszt Ferenc utca 29. számú ingatlannál a csapadékvíz elvezetés megoldását kéri, mivel az ingatlan előtt nincs árok és így a csapadékvíz az úttestről a pincébe folyik,   

· a horvátnádaljai temetőben a tujasor 70 %-a kiszáradt, kéri a tuják pótlását, valamint a temető körbeültetését növényzettel. 

Tóth Imre képviselő-testületi tag: 

· a Rákóczi u. 150. számú ingatlannál az udvaron található illemhelyiség állapotára hívja fel a figyelmet, 

· ugyanezen ingatlan környékén a kutyák befogását kéri, mivel egy arra közlekedőt megharapott egy szabadon kószáló eb.  

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke:

· felveti, hogy a Munkácsy utcában a szelektív hulladékgyűjtők megtelnek hulladékkal, és elszállításukig a konténerek mellett gyűlik a szemét. Kéri felhívni az illetékeseket, hogy folyamatosan gondoskodjanak az elszállításukról.  

· jelzi, hogy a vasúti utcában az egykori Ládagyár épülete rossz állapotban van, ami balesetveszélyes az arra közlekedőkre nézve. 

Czvitkovics Gyula alpolgármester a hulladék tárolásával kapcsolatban jelzi, hogy a hulladékszigetek környékén és a város egyéb pontjain zsákokban és más módon gyűlik a szemét. Nagyobb odafigyelést kér ezen területeken és amennyiben lehetőség van rá, szankcionálják a hulladékot ilyen módon elhelyezőket.  
Több hozzászólás nincs.

Bebes István polgármester a képviselő-testület ülését 17 óra 40 perckor bezárja.

K.m.f.

	Bebes István

polgármester
	Dr. Stepics Anita
jegyző








1
36

