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	Dr. Stepics Anita jegyző  

Forró Szilvia, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda vezetője 

Sövegjártó Zoltán, a Körmend Város Gondnoksága vezetője

Hadnagyné Vörös Márta, a Körmendi Kulturális Központ vezetője 


A közmeghallgatás témája: 

1. Tájékoztató Körmend Város Önkormányzata aktuális feladatairól

Bebes István polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, majd megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül 11 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes, a közmeghallgatást 15 órakor megnyitja. Ismerteti a közmeghallgatás forgatókönyvét. A 2013. évi költségvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy intézményi szinten racionális gazdálkodás folyik. Lecsökkent az önkormányzat intézményeinek a száma, ezáltal hatékonyabban tudják nyomon követni az intézmények működését. Az elmúlt idő változásai lehetőséget biztosítottak arra, hogy az iskolák karbantartási és a város műszaki feladatait a városgondnokság segítségével tudják megoldani. Az önkormányzat bevételi és kiadási oldalon a terveknek megfelelően alakult. Várhatóan az iparűzési adó kevesebb lesz, mint a tervezett, ennek ellensúlyozására a működőképesség megőrzésére kiírt önkormányzati pályázatot benyújtották. A beruházási kiadások között kisebb összegű feladatok, fejlesztések valósultak meg. A KEOP programok (szennyvíz-csatornázottság fejlesztése, ivóvízminőség javítása) kivitelezése áthúzódik a következő évre. A felújítások műszaki megvalósítása folyamatos, melyek közül a Kossuth Lajos utca járda és burkolat-felújítása, a IV. Béla király és a Sport utca felújítása történt meg. A gyermekkönyvtári részleg külső felújítása helyi vállalkozó és kollégák segítségével szintén elkészült, melyhez az állam 40 millió forint támogatást nyújtott. A piac korszerűsítése is befejeződött. Az intézményi bevételek (lakbérek, étkezési és bérleti díjak) 3-4 %-os növekedéssel kerültek tervezésre, az iparűzési és egyéb adók 540 m Ft összegben kerültek meghatározásra. A gépjárműadó az idei összegben lett figyelembe véve. Alsóberkifalu, Felsőberkifalu és Horvátnádalja településrészek szennyvíz-csatornázása eljutott az építésre vonatkozó vállalkozói szerződés aláírásáig. Az indító megbeszélések zajlanak, a munkákat a vállalt 400 napon belül kell megvalósítaniuk. 
A 2014-es koncepció tervezése az eddigi alapelvek nyomán történt, mely a későbbiekben pontosításra kerül. A fejlesztések területén a KEOP programok megvalósítása jelent komoly feladatot. Két nyertes pályázata is van az önkormányzatnak, melyekben hamarosan sor kerülhet a támogatási szerződés megkötésére és ugyancsak komoly teendőket fog jelenteni a következő évben. A két pályázat „A Körmendi-kastélypark történeti értékeinek helyreállítása és megőrzése”, valamint a „Körmend Város Önkormányzatának szervezetfejlesztése”. Mindehhez társul még a kiemelt projektek körébe tartozó „Körmendi Batthyány kastély idegenforgalmi célú fejlesztése”, mely a Színház épületének felújítását, turisztikai fejlesztését valósítja meg. A gyűjteményes növénykertek és a védett történeti kertek értékeinek, speciális gyűjteményeinek megőrzéséhez az Önkormányzat rendelkezik támogatási döntéssel a kastély parkján végzendő rekonstrukciós feladatokra. A támogatási szerződés megkötés előtt áll. A pályázati konstrukció célja a hazai gyűjteményes növénykertek és a védett történeti kertek értékeinek, speciális gyűjteményeinek megőrzése, sérült, degradált élőhelyeinek rendezése, rekonstrukciója, a hozzájuk kapcsolódó természeti értékek regenerációjának elősegítése. A kertészeti tevékenységek mellett a támogató nem támogatja a várkertben lévő egykori vadászlak épületének felújítását. Jelenleg kifogás került benyújtásra a Vadászlak külső felújítása költségének beépítése érdekében. A színház kapcsán elmondja, hogy a korábbi fejlesztési elképzelés a meglévő színház funkciót meghagyta, modernizálta, továbbfejlesztette.  A város célja, hogy az épület egészében újuljon meg, a komplett fejlesztés egy része a kiemelt projekt finanszírozásában, másik része pedig további forrásokból fedezhető legyen. A színház funkció fejlesztéséhez, például a külső homlokzatának teljes felújítása, tetőcsere, nyílászáró csere, kiálló és fogadó terek kialakítása, belsőépítészet, akadálymentesítés, az épület főtér felőli, nyugati megnyitása érdekében a kerékpárút, járdaszakaszok eltolása, teresedés kialakítása érdekében további forrás szükséges. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 40 millió Ft összegű állami támogatás által nyílt lehetőség a gyermekkönyvtár, és az ingatlanon belüli kis kiállító terem és egy próbaterem falkutatásának elvégzésére. E mellett sor került a gyermekkönyvtári épület külső felújítására, melyet állapota miatt már nagyon időszerű volt elvégezni. A gyerekkönyvtár épületének felújítása tehát befejeződött, a műszaki átadás-átvételi eljárás lezajlott, az épület használatba vételi eljárását elindította a beruházó önkormányzat. A könyvtár saját költségvetéséből a belső festést, takarítást elvégezte, így a gyerekek újra igénybe vehetik a megújult intézményt.

Bebes István polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a meghallgatáson az irodavezetők, a városgondnokság, valamint a művelődési központ vezetői is jelen vannak, így az őket érintő kérdésekben van lehetőség a velük történő konzultációra.

Rakos Dezső Körmend, Gyümölcsöskert utca 6. szám alatti lakos kéri, hogy a vasúthoz kapcsolódó további beruházás esetén vegye tervbe az önkormányzat zajvédő fal építését, mely a vasúton túli településrészen lakókat megvédi egyrészt a zajtól, másrészt a teherszállító vagonokról leeső kövektől. Jelzi továbbá, hogy egy kimérés során vált bizonyossá, hogy a vasút 80 cm-rel kijjebb rakta a telekhatárát, erre a vízelvezetés során szükség lenne. Szükség lenne a kerítésújításra is, ennek során a telekhatár probléma is megoldható lenne. Az egységes városkép kialakítása érdekében javasolja, hogy a közterület-felügyelő készítsen kimutatást a városban az oda nem illő fákról, betonozásokról.

Bebes István polgármester az egységes városképpel kapcsolatban elmondja, hogy a belvíz miatt a városgondnokság ilyen jellegű állapotfelmérést már készített, a városlakók figyelmét erre felhívták, azonban eredményre nem jutottak. A telekhatár rendezése a Gysev feladata. Az önkormányzat  folytat velük tárgyalásokat, javasolja hogy a lakók írjanak újabb levelet, kiegészítve azt az új körülménnyel.

Rakos Dezső további fejlesztés esetén kéri ennek megoldását. 
Dr. Baranyai Roland Körmend, Kodály Zoltán utca 20. szám alatti lakos elmondja, hogy az utcájukban nagyon sok a kátyú. A szennyvíz-projekt indulásával a munkagépek eltolták az utca vonalát, föld hegyeket hagytak maguk után, amelyek tönkreteszik az arra járó autók kerekét.
Sövegjártó Zoltán Körmend Város Gondnoksága vezetője elmondja, hogy megpróbálták az említett utcát járhatóvá tenni, de a most leesett sok eső miatt azt nem tudták befejezni. Jelenleg egy köztes állapot van az utcában, ami sem az ott lakóknak, sem a városgondnokságnak nem jó.

Dr. Baranyai Roland elmondja, hogy a polgármester fogadóóráján azt az ígéretet kapta, hogy az utca folyamatos járhatóságát biztosítani fogják. Kéri, hogy a kátyúzás történjen meg, mert így az autók lengéscsillapítója is tönkremegy. 
Sövegjártó Zoltán elmondja, hogy amint az időjárás azt lehetővé tesz, a munkát folytatják. 

Wrzava Pál Körmend, Vida János utca 1. szám alatti lakos elmondja, az elmúlt napon közvilágítás hiánya miatt történt halálos baleset Körmend területén. Kéri, hogy közvilágítás helyreállítása a probléma észlelésétől számított 24 órán belül történjen meg. Jelzi, hogy Körmend, Rákóczi utca 156. szám alatti ingatlant benőtte a gaz, a pollen. Kéri ezen terület megtisztítását. Kérdezi, hogy az önkormányzat mit tervez az ifjú házasok épületével, illetve az ott lévő galambok ritkításával. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az orvosi rendelő mögötti parkoló kátyúzása időszerű lenne. 
Czvitkovics Gyula alpolgármester elmondja, hogy több alkalommal folytattak megbeszélés az E.ON-nal az elektromos hálózat fejlesztésének ügyében. A műszaki iroda is jelezte feléjük a fent említett problémát, azonban változás nem történt. Sajnos a város önerőből ezen problémát nem tudja megoldani.
Bebes István polgármester a Rákóczi utca 156. szám alatti ingatlannal kapcsolatban elmondja, hogy a Felsőberkifalu felé vezető út melletti terület a problémás, a terület többi része rendezett. Jelzi a cég felé, hogy lakossági bejelentés érkezett, kéri a terület rendbetételét. Az ifjú házasok házával kapcsolatban tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ingatlan részben az önkormányzat, részben pedig az ÁFÉSZ tulajdonában van. Jelenleg is tart a tulajdoni viszonyok megállapítása, annak tisztázása után van lehetőség az épület felújítására, feladattal történő megtöltésére. Az ingatlan hasznosítására a tervek már elkészültek. A galambok gyérítésére a jogszabály nem ad lehetőséget. A galambok eltávolításával egy cég foglalkozik, azonban a bekerülési költség nagyon magas. A galambászokkal is felvették a kapcsolatot, azonban ők sem tudnak segíteni a kialakult helyzeten. Az orvosi rendelő mögötti parkoló rendbetételére felkéri a városgondnokságot. 
Wrzava Pál megköszöni a polgármester válaszát. 

Sabáli Lászlóné Körmend, Deák utca 4. szám alatti lakos elmondja, hogy a Fő tér nagyon sötét, szükség lenne a további fényforrásokra. A Deák Ferenc utcában szintén problémát jelent a közvilágítással hiánya, továbbá a csőtörés során megsüllyedt parkoló. Szintén gondot okoz a virágklub által létrehozott kertek gondozása. A zeneiskola felújítása időszerű lenne, a kitámasztott szélfogó nagyon sok energiát von el. 
Sövegjártó Zoltán elmondja, hogy a csőtörés helyre lett állítva, az energiát elvonó szélfogót pedig ellenőrzi fogja. 

Bebes István polgármester kéri, hogy a műszaki szakemberek vizsgálják meg a leglátogatottabb területek kivilágításának lehetőségeit, azonban reméli, hogy a kastély főtér felé történő nyitása erre is megoldást nyújt. 
Auer Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy ő is, mint ott lakó, érzékeli a Sabáli Lászlóné által felvetett problémákat. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a közvilágítás problémáját kéthavonta jelzi a képviselő-testület felé.

Dr. Baranyai Roland jelzi, hogy a Monaco mögötti belső udvaron nincs közvilágítás.
Forró Szilvia irodavezető elmondja, hogy a terület az önkormányzat tulajdonában van, a probléma megoldása folyamatban van. 
A jelenlevők részéről az előadókhoz több általános kérdés, észrevétel, vélemény nem érzik. 

Bebes István polgármester megköszöni az irodavezetők, a városgondnokság, valamint a művelődési központ vezetőinek és az ittlévőknek a megjelenését és a közmeghallgatást 16 óra 10 perckor bezárja. 
K. m. f.


Bebes István 
Dr. Stepics Anita 

polgármester
jegyző 

