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Alapító okirat

Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete (9900 Körmend, Szabadság tér 7.) mint Alapító a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/G. §-ában (továbbiakban Ptk.) kapott felhatalmazás alapján, a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvényben (továbbiakban Khtv.) foglaltak szerint a továbbiakban megjelölt közfeladat ellátásának folyamatos biztosítása érdekében jelen Alapító okiratban foglaltak szerint közalapítványt hoz létre.

1. A közalapítvány elnevezése: Körmenden Foglalkoztatottakért Közalapítvány.

2. A közalapítvány székhelye: Körmend, Szabadság tér 7.

3. A közalapítvány célja a helyi foglalkoztatáspolitika hatékonyságának növelése, a helyi foglalkoztatás bővítése, munkahelyek megőrzésének elősegítése annak érdekében, hogy eredményesebbé váljék az Alapítónak a foglalkoztatás körében vállalt közreműködése. 

     A közalapítvány céljainak megfelelően, elsősorban:

· támogatást nyújt a Körmenden székhellyel, telephellyel rendelkező vállalkozások által foglalkoztatottak képzéséhez, továbbképzéséhez,

· képzéseket, továbbképzéseket támogat annak érdekében, hogy a Körmenden letelepedő cégek, vállalkozások számára megfelelő szakértelemmel rendelkező munkaerő álljon rendelkezésre,

· támogatást nyújt a helyi foglalkoztatáspolitika bővítését, fejlesztését célzó programok, akciótervek kidolgozására,

· a foglalkoztatáspolitika fejlesztése révén közreműködik és támogatást nyújt Körmenden meglévő munkahelyek megtartásában, új munkahelyek létesítésének elősegítésében.

A

4. A Közalapítvány a Közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 26.§ c) 4. pont szerinti nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés című feladatokat látja el. 

5. A Közalapítvány közhasznú szervezetként jön létre.

6. A közalapítvány induló vagyona 5 millió Ft., azaz ötmillió forint, amelyet az Alapító átutalással bocsátott a közalapítvány rendelkezésére, és az összeget az OTP Kereskedelmi Bank Rt. Körmendi Fiókjában, a közalapítvány nevére nyitott, 11747020-20033930 számú számlára a mellékelt igazolás szerint elhelyezte. 

      A Közalapítvány vagyona növekedhet az alapítványi vagyon hozadékával, valamint a csatlakozás során felajánlott vagyon elfogadásával is.

        Az Alapító vállalja, hogy a közalapítvány vagyonát a Körmend illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenységből származó iparűzési adó bevételének az Alapító által évente meghatározott mértékét a közalapítvány javára támogatásként biztosítja.

      A Közalapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt jelen okiratban meghatározott tevékenységére fordítja.

7. A vagyon felhasználási módja:

A vagyon felhasználásáról a Közalapítvány Kuratóriuma dönt. A Kuratórium a közalapítvány vagyonának kezelésével kapcsolatos technikai feladatok ellátásába külső pénzügyi szervezetet, szakértőt vonhat be.

A Közalapítvány az alapító okiratban rögzített céljai megvalósítására pályázatokon vehet részt, illetve más szerv, személy által benyújtandó pályázatokhoz csatlakozhat.

A közalapítványi vagyon az Alapító okiratban rögzített céljai megvalósításának finanszírozására és a közalapítvány működési költségeinek fedezésére használható fel.

Működési költségként a Kuratórium által évente meghatározott összeg használható fel, amely azonban nem haladhatja meg az éves tervezett összkiadás 10%-át.

  A Közalapítvány éves pénzügyi terv alapján gazdálkodik, mely a várható bevételeket és kiadásokat oly módon tartalmazza, hogy azok egymással egyensúlyban legyenek.

       A Kuratórium a Közalapítvány vagyoni helyzete és bevételei ismeretében évente dönt a Közalapítvány céljai között felsorolt feladatok végrehajtásához felhasználható pénzeszközök mértékéről, továbbá a felosztás módjáról úgy, hogy az induló vagyon legalább 30%-a érintetlen maradjon (törzsvagyon).

A Közalapítvány vagyonából támogatás csak nyilvános pályázat útján adható. A pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, amelyből -az eset összes körülményeinek mérlegelésével- megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt szerződés).

Az igénybe vehető támogatási lehetőségeket, azok mértékét és feltételeit a Körmendi Híradó című helyi folyóiratban nyilvánosságra kell hozni. A Közalapítvány által nyújtott cél szerinti juttatások bárki által megismerhetők.

A Közalapítvány a felelős személyt, a támogatót, valamint e személyek hozzátartozóját –a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások kivételével –cél szerinti juttatásban nem részesítheti.

      A Kuratórium a támogatás odaítéléséről a pályázat beérkezésétől számított 30 napon belül dönt.

      A Közalapítvány a pályázati támogatásban részesülővel szerződést köt, mely tartalmazza:

· a támogatás célját,

· az elszámolás tartalmi kellékeit, határidejét és az elszámoláshoz szükséges bizonylatok felsorolását,

· a pályázati támogatás felhasználásával kapcsolatos ellenőrzés módját, a szerződés megszegésének jogkövetkezményeit.

       Ha a Kuratórium támogatás odaítéléséről dönt, a határozatban minden esetben rögzíteni kell a juttatásban részesülőt és a támogatott célt. A jegyzőkönyvben minden esetben fel kell tüntetni a döntést támogatók, ellenzők és tartózkodók számarányát. Ha a Kuratórium bármely tagja a döntés ellen tiltakozik, ezt a tényt a tiltakozó személy nevével együtt a jegyzőkönyvben rögzíteni kell. A jegyzőkönyvben egyéb fontos körülmény is rögzíthető. 

      A Kuratórium döntéseiről az érintetteket a döntést követő 15 napon belül levélben kell tájékoztatni. A Kuratórium döntéseit a Körmendi Híradó c. helyi folyóiratban való közzététellel fél évente  nyilvánosságra kell hozni.

Az alapító felhatalmazza a Kuratóriumot, hogy a célok elősegítése érdekében vállalkozzék. Vállalkozási tevékenységet csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. A gazdálkodás során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapító Okiratban meghatározott tevékenységére fordítja. A Közalapítvány átmenetileg szabad készpénzvagyona kizárólag rövidlejáratú állampapírban helyezhető el. 

      A Közalapítvány váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki. A Közalapítvány vállalkozásának fejlesztéséhez tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel, az államháztartás alrendszereitől kapott támogatást hitel fedezetéül, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel. 

      A Kuratórium a közalapítvány nevében jogosult a Körmenden működő, vállalkozói tevékenységet folytató természetes és jogi személyekkel olyan szerződést kötni, amely értelmében a szerződő fél –az alapítványi célok megvalósítása érdekében-meghatározott adomány rendszeres juttatására vállal kötelezettséget.

A Közalapítvány az államháztartás alrendszereitől –a normatív támogatás kivételével - csak írásbeli szerződés alapján részesülhet támogatásban. A szerződésben meg kell határozni a támogatással való elszámolás feltételeit és módját.

      A Közalapítvány az alapító okirata szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait minden év március 31-ig a Körmendi Híradó c. helyi folyóiratban nyilvánosságra hozza.

A Közalapítvány a hatályos számviteli szabályok alapján éves beszámolót készít.
 Az éves beszámolót a Kuratórium minősített többséggel hozott határozattal hagyja jóvá.

A Kuratórium köteles minden év február 28-ig a Közalapítvány előző évi működéséről írásban beszámolni az Alapítónak.

A Közalapítvány éves beszámolójába előre jelzett és egyeztetett időpontban a Közalapítvány tisztségviselőjének jelenlétében, a Közalapítvány székhelyén bárki betekinthet.

A Kuratórium az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készít.

A közhasznúsági jelentés tartalmazza:

a) a Közalapítvány számviteli beszámolóját, 

b) a költségvetési támogatás felhasználását, 

c) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, 

d) a cél szerinti juttatások kimutatását, 

e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét, 

f) a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.

A Közalapítvány éves közhasznúsági jelentésébe előre jelzett és egyeztetett időpontban a Közalapítvány tisztségviselőjének jelenlétében, a Közalapítvány székhelyén bárki betekinthet.

8. A közalapítvány nyílt. A Közalapítványhoz csatlakozhat minden magyar és külföldi természetes és jogi személy, továbbá ezek jogi személyiséggel nem rendelkező társasága (továbbiakban: csatlakozó). A csatlakozás elfogadásához a Kuratórium jóváhagyása szükséges.

9. A Kuratórium szervezete:

      Az Alapító a közalapítvány vagyonának kezelésére és képviseletére öt fős  Kuratóriumot hoz létre, amely egy elnökből és négy tagból áll.

             A Kuratórium elnöke Dr. Déri Miklós (Körmend, Thököly u. 1.)

             A Kuratórium titkára: Kiss Sándor (Szombathely, Szent Márton u.  27.)

             A Kuratórium tagjai: Bicsák Jenő (Magyarnádalja, Petőfi út 29/D.)

                                               Buti Tibor (Körmend, Erkel F. u. 17.)

                                               Joó György Attila (9900 Körmend, Híd u. 2.)
       A Kuratórium tagjainak megbízatása határozatlan időre szól. 

      A Kuratórium tagjai díjazásra és költségtérítésre nem jogosultak.

      A Kuratórium tagjait és elnökét az Alapító képviselő-testületi határozattal jelöli ki.

A Kuratórium tagjaként legfeljebb két települési képviselő is kijelölhető, figyelemmel arra, hogy az Alapító a közalapítvány vagyonának felhasználására meghatározó befolyást nem gyakorolhat.

Ha a Kuratórium tevékenységével a közalapítvány céljait veszélyezteti, az Alapító a kijelölést képviselő-testületi határozattal visszavonhatja és kezelőként más szervet jelölhet ki.

      A Kuratórium tagjaira vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok:

a) a Kuratórium tagja/elnöke nem lehet a Közalapítvány Ellenőrző Bizottságának tagja/elnöke,

b) a Kuratórium tagja/elnöke a Közalapítvány megszűntét követő két évig nem lehet más közalapítvány, illetve közhasznú szervezet vezető tisztségviselője, amennyiben olyan közalapítványnál, illetve közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

A Kuratórium tagja, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

 A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás. 

10. A Kuratórium működése:
  A Kuratórium első ülésén megalkotja Szervezeti és Működési Szabályzatát, amelyben szabályozza saját működési rendjét.

A Kuratórium döntési jogkörét ülésein gyakorolja, amelyet az elnök szükség szerint, de legalább évente két alkalommal hív össze. A Kuratórium ülései nyilvánosak, zárt ülést a Kuratórium csak akkor rendelhet el, ha a nyilvános ülés valamely személy személyiségi jogait sértheti.  Zárt ülés elrendeléséhez a Kuratórium jelenlevő tagjainak egyszerű szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

A Kuratórium üléseinek állandó tanácskozási jogú meghívottai az Ellenőrző Bizottság tagjai. A Kuratórium ülésére szakértőként meghívott személy a Kuratórium ülésén tanácskozási joggal vehet részt.

A Kuratórium üléseit az elnök hívja össze írásban, a tervezett napirendek írásos anyagainak megküldésével együtt. Az írásbeli meghívót oly módon kell megküldeni, hogy azt a meghívottak legalább 8 nappal az ülés előtt átvehessék. A meghívónak tartalmaznia kell az ülés helyének és napjának, kezdési időpontjának, a tervezett napirend tárgyának és előadójának, valamint a tervezett napirend tárgyalásához tanácskozási joggal külön meghívottak megjelölését is.

 A Kuratórium elé terjesztett napirendi pontokat az Ellenőrző Bizottságnak is meg kell küldeni.

 Rendkívüli kuratóriumi ülést kell összehívni, ha a Kuratórium elnöke úgy dönt, valamint ha a kuratóriumi tagok 1/3-a írásban kéri, vagy az Ellenőrző Bizottság azt kezdeményezi. A rendkívüli ülésre szóló írásbeli meghívót –a tervezett napirend írásos anyagának megküldésével együtt – oly módon kell megküldeni, hogy azt a meghívottak legalább 3 nappal az ülés előtt átvehessék.

 A Kuratórium akkor határozatképes, ha ülésén tagjainak legalább 4/5-e jelen van.

 A Kuratórium határozatképtelensége esetén az ülést 15 napon belüli időpontra változatlan napirenddel ismételten össze kell hívni.

A Kuratórium üléseit az elnök vezeti. Az elnök helyettesítésére –annak akadályoztatása esetén- az általa felkért kuratóriumi tag jogosult. 

Az ülés napirendjét az elnök javaslata alapján a Kuratórium egyszerű szótöbbséggel fogadja el.

 A napirend elfogadása után az előterjesztő az elfogadott napirendi ponthoz kötve van.

 A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet és nyilvántartást kell készíteni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell:

a) az ülés helyét és időpontját,

b) a résztvevők nevét,

c) az egyes napirendeket,

d) a vitában elhangzott vélemények rövid tartalmát;

e) évente újrakezdődő folyamatos sorszámozással a Kuratórium által az egyes kérdésekben hozott határozatokat, és a döntés hatályát,

f) a szavazás számszerű eredményét és a döntés szövegét, továbbá külön indítványra a kisebbségi véleményt,

g) az elnök esetleges intézkedéseit.

A jegyzőkönyv vezetéséről a Kuratórium titkára gondoskodik. Akadályoztatása esetén a jegyzőkönyv vezetéséről az elnök által felkért kuratóriumi tag gondoskodik.

A jegyzőkönyvet az elnök és egy általa felkért kuratóriumi tag hitelesíti. A jegyzőkönyv hitelesítésére a jegyzőkönyvvezető nem kérhető fel.

A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a Kuratórium döntéseit, a döntés időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát. A nyilvántartás vezetéséről a Kuratórium titkára gondoskodik, akadályoztatása esetén a nyilvántartás vezetéséről az elnök által felkért kuratóriumi tag gondoskodik.

A Kuratórium üléséről készített jegyzőkönyvet a Kuratórium és az Ellenőrző Bizottság tagjainak a kuratóriumi ülést követő 15 napon belül meg kell küldeni.

A Közalapítvány működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba előre jelzett és egyeztetett időpontban a Közalapítvány tisztségviselőjének jelenlétében, a Közalapítvány székhelyén bárki betekinthet.

A Közalapítvány működésének, szolgáltatásai igénybevételének módjának, beszámolói közlésének nyilvánossága tekintetében hozott döntését a jegyzőkönyvnek szó szerint tartalmaznia kell. Az ezzel kapcsolatos tájékoztatást a Körmendi Híradó c. helyi folyóiratban hozza nyilvánosságra a Kuratórium.

Fentieken kívül a pályázati felhívásokat, a nyertesek listáját, a nyújtott szolgáltatásokra vonatkozó információkat, a közhasznúsági jelentés rövidített változatát, az éves mérleget és eredménykimutatást a Körmendi Híradó című helyi folyóiratban közzé kell tenni.

A Kuratórium határozatait a jelenlevő tagok egyszerű szótöbbségével hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. 

 Szavazni személyesen kell. A szavazás nyíltan történik. A nyílt szavazás név szerinti is lehet. 

A szavazatok összeszámlálása után az elnök megállapítja a javaslat mellett, majd ellene szavazók, végül a szavazástól tartózkodók számát.

A szavazás számszerű eredményének megállapítása után az elnök kihirdeti a döntést.

 Bármely kuratóriumi tag javaslatot tehet név szerinti szavazásra. A kérdésben a Kuratórium vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel dönt.

A név szerinti szavazás esetén a kuratóriumi tagok névsorát ábécé sorrendben kell felolvasni. A szavazás eredményét az elnök hirdeti ki. A szavazási névsort a jegyzőkönyvhöz kell csatolni.

 A Kuratórium minősített többséggel – az összes kuratóriumi tag legalább kétharmados szótöbbségével – dönt:

                                a) az Alapító Okirat módosításának kezdeményezéséről,

b)a Szervezeti és Működési Szabályzat  elfogadásáról, módosításáról,

c) a Közalapítvány megszüntetésének, más alapítvánnyal való egyesítésének kezdeményezéséről,

d) a Közalapítvány vállalkozási tevékenységét érintő kérdésekben,

e) az éves beszámoló, valamint a közhasznúsági jelentés elfogadásáról,

f) a Közalapítvány éves pénzügyi tervének elfogadásáról.

11. Az Ellenőrző Bizottság

A Közalapítvány gazdálkodásának, számvitelének, ügyvitelének, kötelezettségvállalásainak ellenőrzésére az Alapító három tagú Ellenőrző Bizottságot hoz létre. Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megbízatása határozatlan időre szól.

Az Ellenőrző Bizottság elnöke:
Huszár Paul (Szentgotthárd, Vörösmarty u. 16.)
Az Ellenőrző Bizottság tagjai:
Czvitkovics Gyula (Körmend, Őrség u.  8/5.)

                                             
Bán Miklós (Körmend, Bartók B. Ltp. 19.)

Az Ellenőrző Bizottság tagjai díjazásra és költségtérítésre nem jogosultak.

Az Ellenőrző Bizottság ellenőrzi a Közalapítvány működését és gazdálkodását. Ennek során a Kuratórium tagjaitól jelentést, tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a Közalapítvány könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.

Az Ellenőrző Bizottság a Közalapítvány működéséről készült éves beszámolóra támaszkodva vizsgálja a Közalapítvány működését. 

Az Ellenőrző Bizottság célvizsgálatot folytathat, ha a Közalapítvány céljait veszélyeztetve látja. Vizsgálatainál a Közalapítvány költségén külső szakértőket is igénybe vehet.

Az Ellenőrző Bizottság az Alapító felkérésére soron kívül vizsgálatot tarthat.

Az Ellenőrző Bizottság tagjai tanácskozási joggal részt vesznek a Kuratórium ülésein.

Az Ellenőrző Bizottság évente egy alkalommal beszámoltatja a Kuratóriumot tevékenységéről.

Az Ellenőrző Bizottság köteles a Kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy a Közalapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a Közalapítvány érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a Kuratórium döntését teszi szükségessé, továbbá akkor, ha a Kuratórium tagjainak felelősségét megalapozó tény merült fel.

Az Ellenőrző Bizottság kezdeményezésére a Kuratórium ülését 30 napon belül össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Kuratórium összehívására az Ellenőrző Bizottság  is jogosult.

Ha a Kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedést nem teszi meg, az Ellenőrző Bizottság  köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

Az Ellenőrző Bizottság tapasztalatairól szükség szerint, de évente legalább egyszer az Alapító előtt beszámol. Az Ellenőrző Bizottság a jelentéseiről a Kuratóriumot is tájékoztatja.

Az Ellenőrző Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg.

Nem lehet az Ellenőrző Bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki 

a. a Kuratórium elnöke, vagy tagja, 

b.  a Közalapítvánnyal a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másként nem rendelkezik, 

c.  a Közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül –kivéve a bárki által igénybe megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat,

d. az a-c) pontokban meghatározott személyek hozzátartozója.

Valamely közhasznú szervezet megszűntét követő 2 évig nem lehet az Ellenőrző Bizottság  tagja/elnöke az a személy,  aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

Az Ellenőrző Bizottság tagja, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy vezető tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

12. Közalapítvány képviselete:

A közalapítvány képviselője a kuratórium. A kuratórium nevében a kuratórium elnöke, Dr. Déri Miklós (Körmend, Thököly u. 1.) jár el.

A bankszámla felett a kuratórium elnöke, Dr. Déri Miklós (Körmend, Thököly u. 1.) és további egy kuratóriumi tag együttesen jogosult rendelkezni.

13.  A Közalapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, azaz pártpolitikai tevékenységet nem végez, országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelöltet nem állít és nem támogat, szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt, támogatást nem kap és nem fogad el. A Közalapítvány továbbá pártoknak sem közvetlenül, sem közvetett módon semmilyen támogatást nem nyújthat.

14. A Közalapítvány megszűnése esetén vagyona – a hitelezők kielégítése után – az Alapítót illeti meg, ez a vagyontömeg azonban nem haladhatja meg azt a mértéket, amely vagyontömeggel az Alapító a Közalapítványt létesítette. Az Alapító a Közalapítvány megszűnése után őt megillető vagyont köteles  a megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni. 

Az Alapító tudomásul veszi, hogy a közalapítvány érvényes létrejöttéhez az Alapító okirat bírósági nyilvántartásba vétele szükséges. Az Alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint a Khtv., továbbá az egyéb közalapítványi tárgyú jogszabályok és a kapcsolódó polgári jogi rendelkezések az irányadók. rendelkezései az irányadók. 

Körmend, 2009. február 26.
                                            
Körmend Város Önkormányzata, mint Alapító nevében      
                                                           
Bebes István polgármester
� Az alapító Körmend Város Önkormányzata 92/2006. (III.30.) döntése alapján az alapító okirat e rendelkezéssel kiegészül.


� Az alapító Körmend Város Önkormányzata 92/2006. (III.30.) határozata alapján törölve.


� A módosítás előtti rendelkezés: „A Közalapítvány a hatályos számviteli szabályok alapján éves beszámolót készít, amelyet okleveles könyvvizsgáló hitelesít.”


� Az alapító Körmend Város Önkormányzata 92/2006.(III.30.) határozata alapján törölve.


� A módosítás előtti rendelkezés: „Az Ellenőrző Bizottság a Közalapítvány működéséről készült éves beszámolóra, illetve a könyvvizsgálói jelentésre támaszkodva vizsgálja a Közalapítvány működését.”








