ALAPÍTÓ OKIRAT

Többször módosított és a Vas Megyei Bíróságon 48/1993. szám alatt bejegyzett alapítvány alapító okiratát – egységes szerkezetben – Körmend Város Önkormányzata a 9/2009 (II.26.) számú határozatával módosítja.

1. Az alapítvány neve: Körmend múltja, jelene, jövője Közalapítvány

2. A)  Az alapítvány székhelye: 9900 Körmend, Szabadság tér 7.

B) Az alapítvány időtartama: Az alapítvány határozatlan időre jön létre.

3. Az alapítvány célja:

Anyagi eszközökkel támogatni:

· Körmend Városában meglevő műemlékek állagának megóvását, állandó és megrendezésre kerülő kiállítások, tárlatok számának bővítését,

· A városban hagyományőrző és hagyományteremtő művészeti szerveződéseket,

· Az oktatási és kulturális tevékenység színvonalának emelését,

· A hátrányos helyzetű és szociálisan rászorulók /létminimum alatt élők, öregek / segítése,

· A városban megrendezésre kerülő diák – és szabadidő sportszervezési, rendezési költségeit,

· Az egészség-megőrzési és gyógyító tevékenység körülményeinek javítását.

3/A. Az alapítvány jogállása:

a) Az alapítvány tevékenysége a közhasznú szervezetekről szóló 1997. Évi CLVI. tv. értelmében a közhasznú minősítést meríti ki.

b) Az alapítvány a társadalom és a város polgárai közös érdekeinek kielégítésére

1. Egészségmegőrzés és gyógyító tevékenységet támogat.

2. Nevelési és oktatási, képességfejlesztési, ismeretfejlesztési feladatokat támogat.

3. Kulturális tevékenységeket támogat.

4. Segíti a kulturális örökség megóvását.

5. Támogatja a műemlékek védelmét.

6. Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése.

7. Sport, a munkaviszonyban és a polgári jogi jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével.

c) Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem végez.

d) Gazdálkodása során elért eredményt nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott tevékenységére fordítja.

e) Vállalja, hogy politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, pártoknak anyagi támogatást nem nyújt, tőlük támogatást nem fogad el, továbbá országgyűlési, fővárosi, megyei önkormányzati választáson képviselőjelöltet nem állít és nem támogat, ilyen tevékenységet a jövőben sem kíván folytatni.

4. Az alapítvány vagyona:

· Az alapítvány céljára az alapító által biztosított vagyon 20. 000,- Ft, azaz húszezer forint, mely összeg az alapítvány számláját kezelő OTP körmendi fiókjában kerül elhelyezésre.

· Az alapítvány nyitott, ahhoz bármely hazai, vagy külföldi természetes, vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet pénzbeli, vagy természetbeni adománnyal, vagyonrendeléssel csatlakozhat. A csatlakozás tényével nem válnak alapítókká.

· Az alapítvány céljára közvetlenül felhasználható természetbeni adományokat lehetőleg az adományok rendeltetése szerint kell felhasználni. Ennek hiányában ezen adományokat ellenérték fejében értékesíteni kell.

· Az alapítvány forrásai:

1. Az alapító vagyoni hozzájárulása.

2. Az alapítvány vagyon kamatai /hozadékai/.

3. Természetes és jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező közösségek pénzbeli és természetbeni adományai.

4. Egyéb források.

· Az alapítvány céljainak megvalósítására az alapítványi vagyon és az alapítványi vagyon kamatai /hozadéka/ mindaddig felhasználhatók, míg az alapítványi vagyon 20.000,- Ft, azaz húszezer forint alá nem csökken. Ennek bekövetkeztekor az alapítvány automatikusan megszűnik.

· A meghatározott célú felajánlásokat csak az adományozó kívánsága szerinti célra lehet felhasználni.

· Az alapítvány befektetési tevékenységet nem kíván folytatni.

5. Az alapítvány kezelője:

· Az alapítvány vagyonát az e célra létrehozott kuratórium kezeli.

· A kuratórium tagjainak száma: 5 – 9 fő. Az összetételét tekintve legalább 51 % -os arányban az alapítótól független / nem választott, nem foglalkoztatott / személyek. Maguk közül többségi szavazással 1 fő elnököt és 1 fő titkárt választanak, akik egyben az alapítvány képviseletére jogosultak.

· A kuratórium összetétele:

· Király Lajos kuratóriumi elnök 
(9900 Körmend Mátyás Király u. 12.)
· Laczóné Pintér Zsuzsanna kuratóriumi tag 
(9900 Körmend Juhar u. 12/b)
· Dr. Nagy Zoltán kuratóriumi tag 
(9900 Körmend Bartók Béla ltp. 14. III/11.)
· Nagy Gábor kuratóriumi tag 
(9900 Körmend Kertész u. 3.)
· Csima Árpádné kuratóriumi tag 
(9900 Körmend Alkotás u. 6/1.)
· Kóta Mariann kuratóriumi tag 
(9900 Körmend, Táncsics M. u. 13/B.)

· Dr. Kristóf László kuratóriumi tag 
(9900 Körmend, Kossuth L. u. 45.)
· A képviselő-testület a kuratórium tagjait határozatlan időre választja. A választott tagok névsorát, konkrét név, lakcím, személyi azonosító, valamint az alapítóhoz való függőségi viszonyát az alapító okirat 1. Sz. melléklete rögzíti.

· A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója / Ptk. 685.§ b./

A határozat alapján:

1. Kötelezettség, vagy felelősség alapján mentesül, vagy

2. Bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

· A kuratóriumi tagság megszűnik:

1. Az alapítvány megszűnésével.

2. A tagságról való lemondással.

3. A tag halálával.

· A kuratórium szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal ülésezik. A kuratórium ülését az elnök hívja össze, az ülés előtt legalább 3 nappal kézbesített írásos meghívóval, melyben a napirendi pontokat is feltünteti. A kuratórium akkor határozatképes, ha az ülésen tagjainak több mint a fele jelen van. Határozatképtelenség miatt, változatlan napirenddel megismételt ülés legalább 3 fő részvétele esetén határozatképes.

· A kuratórium ülése nyilvános. Döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazat dönt. Döntéseiről az érintett felet írásban értesíti, a döntéstől számított 15 napon belül a jegyzőkönyv vezetésével megbízott kuratóriumi tag.

· Üléséről jegyzőkönyvet vezet, melyben a döntések számozott határozatok formájában, a szavazati arányok, megállapításával kell, hogy szerepeljenek.

· Működésével kapcsolatban keletkezett iratokba bármikor betekinthet az alapító, konkrét döntésekre vonatkozóan az abban érintett.

· A kuratórium éves tevékenységéről, az alapítvány gazdálkodásáról és vagyonáról évente egyszer Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén a közhasznúsági jelentés feltételeinek megfelelően be kell számolni.

· Az alapítvány támogatására pályázat útján lehet kérelmet benyújtani. A kuratórium által kiírt pályázatokat az önkormányzat a hirdetőtábláin teszi közzé. A beérkezett pályázatokat 90 napon belül kell a kuratóriumnak elbírálni.

· A kuratórium – tevékenységével összefüggésben – kiadványain és rendezvényein felhasználhatja Körmend város címerét. Címerhasználat esetén a tervezett kiadmány mintáját – sokszorosítás előtt – a kuratórium elnöke köteles a polgármesternek bemutatni.

· A kuratórium további működési szabályait az általa elfogadott ügyrendjében határozza meg, melyben hatásköre kizárólagos. Ugyancsak kizárólagos hatáskörbe tartozik az alapítvány éves gazdálkodási tervének és mérlegének megállapítása. Továbbá a kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozik az éves közhasznúsági jelentés elfogadása. A közhasznúsági jelentésbe bárki betekinthet és abból saját költségére másolatot készíthet.
6.  Az Ellenőrző Bizottság

A Közalapítvány gazdálkodásának, számvitelének, ügyvitelének, kötelezettségvállalásainak ellenőrzésére az Alapító három tagú Ellenőrző Bizottságot hoz létre. Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megbízatása határozatlan időre szól.

  Az Ellenőrző Bizottság elnöke: Faragó Gábor (Körmend, Mátyás Király u. 43.)
  Az Ellenőrző Bizottság tagjai:
Kovács Attila (Körmend, Dózsa György u. 28.)

Bősze Zoltán (Körmend, Rákóczi Ferenc u. 62. III./8.)

Az Ellenőrző Bizottság tagjai díjazásra és költségtérítésre nem jogosultak.

 Az Ellenőrző Bizottság ellenőrzi a Közalapítvány működését és gazdálkodását. Ennek során a Kuratórium tagjaitól jelentést, tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a Közalapítvány könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.

  Az Ellenőrző Bizottság a Közalapítvány működéséről készült éves beszámolóra támaszkodva vizsgálja a Közalapítvány működését. 

  Az Ellenőrző Bizottság célvizsgálatot folytathat, ha a Közalapítvány céljait veszélyeztetve látja. Vizsgálatainál a Közalapítvány költségén külső szakértőket is igénybe vehet.

Az Ellenőrző Bizottság az Alapító felkérésére soron kívül vizsgálatot tarthat.

  Az Ellenőrző Bizottság tagjai tanácskozási joggal részt vesznek a Kuratórium ülésein.

  Az Ellenőrző Bizottság évente egy alkalommal beszámoltatja a Kuratóriumot tevékenységéről.

 Az Ellenőrző Bizottság köteles a Kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy a Közalapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a Közalapítvány érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a Kuratórium döntését teszi szükségessé, továbbá akkor, ha a Kuratórium tagjainak felelősségét megalapozó tény merült fel.

 Az Ellenőrző Bizottság kezdeményezésére a Kuratórium ülését 30 napon belül össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Kuratórium összehívására az Ellenőrző Bizottság is jogosult.

 Ha a Kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedést nem teszi meg, az Ellenőrző Bizottság  köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

  Az Ellenőrző Bizottság tapasztalatairól szükség szerint, de évente legalább egyszer az Alapító előtt beszámol. Az Ellenőrző Bizottság a jelentéseiről a Kuratóriumot is tájékoztatja.

 Az Ellenőrző Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg.

 Nem lehet az Ellenőrző Bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki 

a. a Kuratórium elnöke, vagy tagja, 

b.  a Közalapítvánnyal a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másként nem rendelkezik, 

c.  a Közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül –kivéve a bárki által igénybe megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat,

d. az a-c) pontokban meghatározott személyek hozzátartozója.

Valamely közhasznú szervezet megszűntét követő 2 évig nem lehet az Ellenőrző Bizottság  tagja/elnöke az a személy,  aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

Az Ellenőrző Bizottság tagja, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy vezető tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

7. A bankszámla feletti rendelkezési jogosultsággal felruházott személyek:

Akiket a kuratórium megválaszt. Személyük azonos az ügyrendben és a mindenkor érvényes „Aláírás bejelentő”-n szereplő személyekkel.

8. Az alapítvány megszűnése esetén a vagyont – a fennálló fizetési kötelezettség teljesítése után – a kuratórium döntése szerinti alapítványi célra, amennyiben ilyen nincs, a város költségvetésébe kell utalni.

9. Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv szabályai az irányadók.

10.Az alapítvány jogi személy.

11.Az alapítónak tudomása van arról, hogy jelen okirat érvényességéhez a Vas Megyei Bíróság nyilvántartásba történő bejegyzése szükséges. Az alapítvány közhasznú szervezetté válása a bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre.

Körmend, 2009. június 11.
                                                                                               Bebes István

                                                                                               polgármester

