· Jelentés az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről 

Előterjesztő: Czafit Csaba, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda vezetője 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
Kocsis István képviselő-testületi tag, Dr. Fehér Tamás képviselő-testületi tag, Geosics László képviselő-testületi tag, Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke, valamint Szabó Ferenc alpolgármester az interpellációkra kapott válaszokat elfogadják. 

Tóth Imre képviselő-testületi tag jelzi, hogy az Élgép épülete előtti járdaszakaszon a csapadékvíz elvezető folyóka helyreállítása nem megfelelően történt.  

Czafit Csaba, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda vezetője hozzáteszi, hogy a betonelemek végleges rögzítésére azt követően kerülhet sor, miután a szóban forgó területet a Közlekedési Kht. elzárja a forgalom elől, mivel az ott található vállalkozásoknak nincs hivatalos telekbejárója. Mindaddig ideiglenes helyreállításra van lehetőség.  
Bebes István polgármester javasolja az interpellációkra adott válaszok elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 16 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadja. 

· Interpellációk

Dr. Fehér Tamás képviselő-testületi tag kérdezi, hogy a Képúti ligetben épülő 5 lakásos társasháznak mi lesz a pontos utcaneve és házszámozása milyen módon történik majd. 

Köbli József képviselő-testületi tag felveti, hogy a felújított Vida József utcát egyre több fiatal használja kerékpár pályaként, ami árt a különböző berendezéseknek és a fékek nyomot hagynak a térkő burkolatán. 

Bebes István polgármester kéri a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottságot, tekintse át, hogy a hasonló tevékenységek a város mely pontjára helyezhetők el.  

Bán Miklós képviselő-testületi tag a Mol Benzinkútnál működő autómosó üzemeltetésével kapcsolatban jelzi, hogy annak működtetése nagy zajjal jár, ami zavarja a környéken lakók pihenését. Két évvel ezelőtt megállapodás született arra vonatkozóan, hogy a Somogyi Béla utcára néző redőnyt az üzemeltetés ideje alatt lehúzva tartják. A redőnyök azonban gyakran meghibásodnak, amit jeleznek a központnak, ahonnét viszont jelentős késedelemmel érkeznek meg a hiba javítására. Kérése, levélben jelezzék az illetékesek fele, amennyiben hibabejelentés érkezik, a lehető leghamarabb tegyék meg a szükséges intézkedéseket.    

Németh Tamás képviselő-testületi tag jelzi, hogy a Németh Mária utcában  a forgalomcsillapító berendezés, illetve tábla kihelyezése nem valósult meg 2006. november 30.-i határidővel.    

Mecsériné Doktor Rozália képviselő-testületi tag:

· jelzi, hogy a Zrínyi utca sarkán lévő villanyoszlopot, illetve a könyvesbolt épületének falát egy tehergépjármű megrongálta. Ezért kéri, hogy a súlykorlátozó tábla olyan helyre kerüljön áthelyezésre, ami a jelenleginél jobban látható.  

· Ehhez kapcsolódóan kéri a közlekedési és parkolási rend felülvizsgálatát a Zrínyi utcában.  

· Kérdezi, hogy a felújított Vida József utcában, az Olcsai téren a földdel borított terület fűmaggal történő beültetése megtörtént-e. 

Geosics László képviselő-testületi tag elmondja, hogy a Rákóczi u. 1-3. szám alatti társasház lakói ismételten felkeresték, és választ várnak arra, hogy a Zenés Presszó nyitvatartási idejének korlátozására sor kerül-e.

Dr. Stepics Anita jegyző jelzi, hogy a hatósági vizsgálat befejeztét követően, annak eredményétől függően lehet a szükséges lépéseket megtenni.        
