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Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a 18 képviselő-testületi tagból 17 fő van jelen – Czvitkovics Gyula alpolgármester később érkezik, – az ülés határozatképes, azt 14.00 órakor megnyitja.
Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Köbli József képviselő jelezte napirend előtti hozzászólását, ezért megadja a szót a képviselőnek.  
Köbli József képviselő-testületi tag elmondja, hogy a mai napon egy civil közösségtől kapott levelet, amit a polgármesternek és a képviselőknek címeztek az alábbi tartalommal:  
„Köszönjük a lehetőséget a Körmendi Várkertért civil szerveződés képviseletében és engedjenek meg egy-két, a várkerttel kapcsolatos gondolatot a képviselő-testület munkája előtt. Mind az a jelenlévők nagyobb hányada előtt ismert, szerveződésünk immáron bő négy éve folytatja munkáját a várkert kitisztításával kapcsolatosan. Munkánkat  nem anyagi, nem politikai célok vezérlik, hanem gyermekeink és talán mások számára is örömet nyújtó, egy szebb környezet kialakítása. Tisztában voltunk megalakulásunkkor azzal a ténnyel, hogy nem kis fába vágtuk a fejszénket, lesznek működési és szerveződési gondjaink. A kezdeti nehézségeinket látván a város vezetése mellénk állt, támogatta kis csapatunkat mind anyagilag, mind erkölcsileg. Jó volt hallani a bátorító és bíztató szavakat és természetesen látni, hogy nyílik meg hétről-hétre a már teljesen elerdősödött várkert. Sikeres munkánk  nyomán a gyerekek nagy örömére a várkertben még egy EU normás játszóteret is sikerült telepíteni.
Mint azt a megalakulásunk elején is jeleztük, szerettünk volna egy állandó felelős személyekből álló várkert gondnokságot létrehozni, akik városi alkalmazottként, a város költségvetéséből működhetnének hasonló módon, mint ahogy a városüzemeltetési kft. Természetesen ismerjük a már lerágott csontnak tűnő tulajdonjogi problémákból adódó ellentmondásokat, de szerintünk a várkert jövőjét és jelenét magunk előtt látva Tisztelt Képviselő Urak többet kell tenni az ügy érdekében. Az már a négy év távlatából bebizonyosodott, hogy a jelenleg 16 főből álló szerveződésünk a 18 ha kitisztított ligetes rész fenntartását, gondozását felelősségteljesen, a jelenlegi körülmények között ellátni nem tudja, és így nem is akarja. Eredeti elképzelésünkkel ellentétben, mely szerint minél több körmendi lakosnak mutassunk irányt, miképp lehetne egy szebb, élhetőbb várkertet kialakítani, abban jól érezni magunkat, a jelen támogatásunk helyett az érdektelen hozzáállással, számunkra érthetetlen vádaskodásokkal és megmagyarázhatatlan vandalizmussal szembesülünk. A városunkban tevékenykedő vállalkozók közül csupán kettő-három érezte fontosnak a Várkert ügyét. 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Munkánk során úgy éreztük, hogy az utóbbi másfél, két évben nemcsak a városlakók, hanem a városvezetők részéről is egyfajta passzivitás mutatkozik a várkert iránt, pedig az eddig elhangzott felelős nyilatkozatok szerint a város nagy reményeket fűz a várkert és a kastélyegyüttes hasznosításával kapcsolatban. Sajnos szomorúan vesszük tudomásul azt a tényt, hogy a távlati programokkal kapcsolatosan a mi kis csapatunkat meg sem kérdezvén, a várkertszépítő tevékenységünk semmilyen formában nem szerepel. Fentiekben közreadottak alapján az alábbi három egyszerű kérdésünkre várjuk tiszteletteljes válaszaikat. 

1. A továbbiakban számít-e a várkertszépítő tevékenységünkre a VÁROS? 
2. Ha igen, konkrétan milyen területeken, milyen szakmai irányítás és milyen költségvetési feltételekkel? 

3. Tisztelt érintett képviselő urak! Hol maradnak a választók részére a várkerttel kapcsolatos ígéreteik? 

Válaszukat a levél alján aláírt személyek közül bárkinek, bármilyen módon eljuttathatják. Mi továbbra is szeretnénk a megkezdett munkát normális körülmények között folytatni, jó lenne hallanunk az értelmes, előre mutató párbeszédeket, kreatív megoldásokkal a végén és természetesen a városvezetés részéről az eszmei és anyagi támogatás meglétét magunk mellett érezni. Reméljük, hogy az elkövetkezendő időkben, az elmúlt négy év küzdelmeit szem előtt tartva a várkerttel kapcsolatos további lehetőségeinkről felelősségteljesen döntenek. Várjuk mielőbbi válaszukat. Tisztelettel:” 16 aláírás, névvel, címmel. 

Köbli József képviselő-testületi tag arra kéri polgármester urat és a testület valamennyi tagját, hogy „ne engedjék el” ezt a civil társaságot.   

Kocsis István képviselő-testületi tag értékes társaságnak tartja a közösséget, akik jó kezdeményezést vállaltak fel, ezért kéri, a lehetőség szerint támogassák őket akár anyagilag is. 
Bebes István polgármester fontosnak tartja a támogatást. Az elhangzott kérdésekre a következőképp reagál: A város a továbbiakban is számít az egyesület várkertszépítő tevékenységére. Az eddig elvégzett munkát nem vitatják, de a civil közösségen belül felmerülő problémákat tisztázni kell. A második kérdéssel kapcsolatban elmondja, hogy a város kezdeményezte a terület vagyonkezelői jogának megszerzését. Ezzel kapcsolatosan a legutóbbi ülésen is született döntés. Az intézkedéseket azonban a felelősök szintjén kell megtenni. A várkert az Őrségi Nemzeti Park része, a szakmai irányítás is itt folyik, ezért a civil szervezetnek a szakmai felügyelettel kell együttműködnie. Ami az egyesület támogatását illeti, 2008. április 30-án a képviselő-testület az Uniclub Egyesület részére 1.500 eFt támogatást biztosított a várkert felújítására, karbantartására úgy, hogy a város ezidáig még nem rendelkezik a vagyonkezelői joggal. Mindezt az anyagi támogatást már korábban is megtette az önkormányzat.  A szerződés értelmében – melyet a város részéről a polgármester és a jegyző, a klub részéről pedig Czafit Csaba elnök írt alá – 2008. június 30-ig 1 millió Ft, 2008. szeptember 30-ig 500 eFt kifizetésére kerül sor a támogatott részére. Ebből is látható, hogy a város a pénzügyi keretei között igyekszik mindent megtenni annak érdekében, hogy segítséget nyújtson a kastélypark szebbé tételéhez. Arról sem a képviselők, sem a helyi vállalkozók nem tehetnek, hogy a levélben megfogalmazott érdektelen hozzáállás, vádaskodás, vandalizmus jelen van.   

Végül a harmadik kérdéshez kapcsolódva elmondja, hogy a város támogatja a várkert rendbetételét célzó civil kezdeményezést, elkészíti az őspark rehabilitációjához szükséges pályázati anyagot. A várkert kezelői jogának megszerzésére törekszik, hogy annak hozzáértő gondozása megvalósuljon. 
Bebes István polgármester úgy véli, hogy egy egyesületen belüli feszültséget nem célszerű kiterjeszteni a képviselő-testületre, a városra, mivel annak megoldására sem jogosítványa, sem hatékony eszköze nincs a városvezetésnek. Ha az egyesületen belüli problémák megoldódnak, ez az ügy is rendezhető lenne. Felajánlja, hogy tárgyal az érintett felekkel annak érdekében, hogy a probléma megoldást nyerjen. A levelet figyelemfelhívásnak jónak tartja, ami által szembesülhetnek a város különböző területein jelentkező problémákkal, mely remélhetőleg minél hamarabb megoldást nyer.  
Ezzel a napirend előtti felszólalást lezárja. 

Bebes István polgármester a kiküldött meghívót javasolja kiegészíteni az alábbi két előterjesztéssel: 

· HÉSZ módosítás iránti kérelem megtárgyalása 10. napirendi pontként, 
· Lakásértékesítés (Körmend, Rákóczi u. 13. IV/11.) megtárgyalása 13. napirendi pontként. 
A napirenddel kapcsolatban egyéb hozzászólás nem hangzik el. 

Bebes István polgármester az általa kért módosítással javasolja a napirend elfogadását. 
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő napirendet hagyja jóvá: 

NAPIREND:

Nyilvános ülés keretében:    
1. Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről        

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

2. Körmend város Önkormányzata, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása            

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

3. A gyermekintézmények étkezési térítési díjának megállapításáról szóló 33/2006. (XII.31.) rendelet módosítása            

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

4. A távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerzésének támogatásáról (ÖKO-program) szóló rendelet megalkotása           

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

5. Beszámoló az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola oktató-nevelő munkájáról, működéséről            

Előadó: Pődör Andrea igazgató  
6. Beszámoló a 2007. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi munkáról            

Előterjesztő: Dr. Stepics Anita jegyző 
7. Beszámoló a kiemelt kulturális közösségek tevékenységéről             

Előterjesztő: Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
Bebes István polgármester
Folyó ügyek: 
8. Körmendi Vagyongazdálkodási Kft. beszámolójának és üzleti tervének megtárgyalása            

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

9. Megállapodás jóváhagyása finanszírozási szerződés szerinti teljesítményvolumen átadásáról, valamint az 53/2008. (IV.30.) számú határozat visszavonása           

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

10. HÉSZ módosítás iránti kérelem megtárgyalása              

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

11. Körmend város Gondnoksága kérelmének megtárgyalása fűkasza beszerzése tárgyában             

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

12. A Tűzoltóság kérelmének megtárgyalása          

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

13. Lakásértékesítés (Körmend, Rákóczi u. 13. IV/11.) megtárgyalása          

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

14. Ingatlannyilvántartási teher megváltása           

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

15. Konzorciumi megállapodások jóváhagyása a Szabadság tér rekonstrukcióját célzó pályázat kapcsán           

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

16. Rába parti üdülőt érintően megvalósult beruházás elszámolása 
Előterjesztő: Bebes István polgármester 

17. Javaslat közoktatási intézmények alapító okiratának módosítására          

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

18. Körmendi Híradó példányszáma kapcsán döntéshozatal           

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

19. Tájékoztató a piaci alapú bérlakások bérlő kijelöléséről            

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

· Jelentés az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről 

Előterjesztő: Forró Szilvia, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda vezetője 
· Interpellációk
Zárt ülés keretében: 

1. A Körmend Múltja, Jelene, Jövője Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása, Ellenőrző Bizottság megválasztása  
Előterjesztő: Bebes István polgármester
2. Felügyelőbizottsági tag delegálás

Előterjesztő: Bebes István polgármester
NAPIREND:

1. Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről     

Előterjesztő: Bebes István polgármester

Bebes István polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2008. május 6-án a kastély projekt kapcsán és egyéb pályázatokat érintőn – többek közt TEUT – megbeszélésre került sor.
Május 9-én a Szemünk Fénye programmal kapcsolatban tartottak megbeszélést. 

Május 15-én a GySev Zrt. képviselőjével folytatott egyeztetést a vasútállomás épületének felújításához kapcsolódóan pályázaton való részvételről. Ugyanezen a napon a Vasi Volán Zrt. vezérigazgatójával találkozott, akivel a két közlekedési mód találkozásának lehetőségéről tárgyalt. 
Május 16-án a Közút Kht. igazgatójával, majd Lóderer Alberttel, az E-On Zrt. hálózati osztályvezetőjével folytatott megbeszélést a Mátyás király utcai légvezeték kiváltásáról. A cég a munkálatok saját költségen való elvégzését nem támogatja, így várhatóan az önkormányzat részéről további forrás biztosítására lesz szükség.

Május 19-én a Nyugat-dunántúli Regionális Közlekedési Iroda szervezésében autóbusz, illetve MÁV menetrend előkészítő megbeszélésre került sor.    

Május 20-án a Tesco áruház új környezetvédelmi programját ismertette. 
Május 21-én a Körmend és Vidéke Takarékszövetkezet vezetője, valamint felügyelőbizottságának elnöke mutatkozott be, majd a kastély projekt kapcsán került sor megbeszélésre a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat munkatársaival.  

Május 22-én a Rádió 8 Körmend támogatási kérelem iránti beadványa  kapcsán tárgyalt.   

Május 23-án a Vagyongazdálkodási Kft. Felügyelőbizottsági ülésére került sor, majd a civil egyesületek – többek közt a kézilabda klub – vezetőivel tartottak megbeszélést. Május 24-én a Reneszánsz év 2008. évi program rendezvénye zajlott.  

Május 25-én a Hősök Napi megemlékezésen vett részt.  

Május 26-án a képviselő-testületi ülésre készülő előterjesztések aláírására került sor. 

Május 27-én a ZÁÉV Zrt. vállalkozási igazgatójával az ipari parkban történő beruházásról tárgyalt, majd Dr. Orbán Péter altábornaggyal folytatott megbeszélést a Rendészeti Szakközépiskolával történő együttműködés lehetőségéről. 
Május 28-án az OTP körmendi fiókja új vezetőjének bemutatkozására került sor.  
Ugyanezen a napon Zalaegerszegen, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács ülésén vett részt. 

Május 29-én a Régióhő Kft. taggyűlésére került sor.  

Bebes István polgármester kéri a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről szóló beszámoló elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 16 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja. 

2. Körmend város Önkormányzata, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester a kiküldött rendelet-tervezethez képest az alábbi módosításokat javasolja:

· a 2008. május 19-i rendkívüli ülésen jóváhagyott döntések közül az országzászló felállítására biztosított 750 eFt a Polgármesteri Hivatal működési célra átadott pénzeszköz előirányzatát növelte, és a Hivatal gazdálkodási tartaléka ezen összeggel csökkent, 
· a vasútállomás épületének felújítására benyújtott pályázat következtében biztosított saját erő 5.010 eFt, a tervezési költség 818 eFt, mely a felhalmozási kiadások előirányzatát növelte a szabad céltartalék terhére, 
· a molnaszecsődi tagóvoda 2007. évi pénzmaradványából 20 eFt a tartalékba kerülne a dologi kiadás helyett, ennek következtében az intézmény tartalék előirányzata 20 eFt-tal nő, a dologi kiadás előirányzata 20 eFt-tal csökken, 
· ennek megfelelően az önkormányzat általános tartaléka 48.590 eFt-ra módosulna az alábbiak szerint: 

· a Polgármesteri Hivatal: 
· kötött felhasználású közoktatási, szociális tartaléka 13.215 eFt, 
· szabad tartalék 
            
                  35.375 eFt, ebből 
Kistérségi Területfejlesztési Társulás                         5.854 eFt, 
Cigány Kisebbségi Önkormányzat                                195 eFt, 
Polgármesteri Hivatal                                                28.316 eFt, 
magyarszecsődi tagiskola                                            1.010 eFt, 
molnacsesződi óvoda                                                       20 eFt. 
Az önkormányzat céltartaléka 987.354 eFt-ra módosulna.  

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a rendelet módosítását.

Kocsis István képviselő-testületi tag a hitelállományra vonatkozóan kér tájékoztatást, és kérdezi továbbá, hogy a bevételi oldalon a 110 millió Ft kamat milyen tételekből tevődik össze. 
Némethné Simon Mária, a Pénzügyi Iroda vezetője elmondja, hogy a hiteltörlesztés és kamat részben a 2008. évi ütemezett fejlesztési hitelek törlesztését tartalmazza, részben pedig a fejlesztési hitelek kamatát és a kötvény kamatát. Utóbbi 45 millió Ft körüli összeg, míg a többi tétel a futó fejlesztések kamata. Vagyis a hitelállomány három elemből áll össze: évi tőketörlesztés, futó fejlesztési hitelek 2008. évi kamata, valamint a kötvény kamata. A 110 millió Ft bevételi oldalon jelentkezik: a kötvénykibocsátásból származó pénzeszköz befektetésre került a testület által jóváhagyott összetételben, amiből 80 millió Ft kamatbevétel, továbbá a realizálódott árfolyam nyereség. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a rendelet módosítását. 

Bebes István polgármester javasolja Körmend város Önkormányzata, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 5/2008. (II.15.) rendeletének módosítását az elhangzott módosító javaslatokkal kiegészítve. 

Köbli József képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt. 

A képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:  
16/2008. (V.30.) számú rendelet: 

Körmend város Önkormányzata, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 5/2008. (II.15.) rendeletének módosításáról 
(A rendelet teljes és hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

3. A gyermekintézmények étkezési térítési díjának megállapításáról szóló 33/2006. (XII.31.) rendelet módosítása 

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a rendelet módosítását. 

Bebes István polgármester javasolja a gyermekintézmények étkezési térítési díjának megállapításáról szóló helyi rendelet módosítását. 

Köbli József képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt. 

A képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal elfogadja, és a következő rendeletet alkotja: 

17/2008. (V.30.) számú rendelet: 

A gyermekintézmények étkezési térítési díjának megállapításáról szóló 33/2006. (XII.31.) rendelet módosításáról 
(A rendelet teljes és hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 
4. A távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerzésének támogatásáról (ÖKO-program) szóló rendelet megalkotása    

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a pályázatot az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium írta ki, mely a társasházak, lakásszövetkezetek, önkormányzatok számára nyújt lehetőséget az egyedi hőfogyasztás mérésére és szabályozására. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják a rendelet megalkotását.  

Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy a különböző pályázati programokban az önerő biztosításában a Régióhő Kft-vel szeretnének együttműködni. Ennek érdekében a Kft. vezetője felkérte a cég könyvvizsgálóját a pénzügyi lehetőségek megvizsgálására. A Hivatal részéről ugyancsak felkéri a Pénzügyi Irodát, hogy a lehetséges együttműködés feltételeit dolgozzák ki.  

Javasolja a távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerelésének támogatására.   
Köbli József képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt. 

A képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal támogatja, és a következő rendeletet alkotja: 

18/2008. (V.30.) számú rendelet: 

A távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerzésének támogatásáról 
(A rendelet teljes és hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

5. Beszámoló az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola oktató-nevelő munkájáról, működéséről     

Előadó: Pődör Andrea igazgató 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester köszönti Pődör Andrea igazgatót és kérdezi, hogy írásbeli beszámolóját kívánja-e szóban kiegészíteni. 

Pődör Andrea igazgató elmondja, hogy a legutóbbi beszámoló óta eltelt másfél év alatt lényegében nem változott az iskola fő profilja és működése. 2007 júliusában tagintézmény került az iskolához, ez azonban a működésben nem okozott zökkenőt. Ezúton fejezi ki köszönetét a képviselő-testületnek a zavartalan működéshez biztosított támogatáshoz. Az iskola az eltelt időszakban mind tárgyi eszközökben, mind szaktantermi szinten is fejlődni tudott. Bár voltak nehézségek az óraszám emelésből, létszámleépítésből következően, de ez munkájuk színvonalát nem rontotta.  

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottságuk is megismerte az írásbeli beszámolót és meghallgatta az intézményvezető szóbeli kiegészítését, melynek keretében megismerhették az összevont intézmény munkáját, amiről megnyugtató képet kaphattak. Ahogy az igazgató asszony említette, adódtak nehézségeik a létszámleépítésből fakadóan, de a nevelés területén azokat a súlyponti elemeket, amiket a pedagógiai programban és a minőségirányítási programban meghatároztak, sikerrel tudják teljesíteni. Nem könnyű feladat az informatikai és idegen nyelv oktatás területén helyt állni, ám ezen a téren diákjaik a tanulmányi versenyeken jól szerepelnek. A testület megteremtette a feltételeket ahhoz, hogy a tantestület egységesen tudjon fellépni a problémák megoldásában. A fejlesztések az eszközfejlesztési pénzeszközökből megvalósíthatók, belső átcsoportosításokkal bizonyos tantárgyi feladatellátások is megoldódhatnak. A bizottság javaslatot tett a beiskolázásra vonatkozó tervezhetőbb, konkrétabb és konszenzuson alapú tevékenységre az arányosabb elosztás érdekében. A beszámolót elfogadásra javasolja.   

Czvitkovics Gyula alpolgármester köszönetét fejezi ki azért, hogy nagy gondot fordítanak az intézmény és környezetének rendbentartására, ami példa értékű lehet más intézmények számára is.  

Mecsériné Doktor Rozália képviselő-testületi tag a partneri együttműködésért mond köszönetet, amivel az évek során együtt tudtak működni pályázatok és egyéb rendezvények keretében.
Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy az iskola által megfogalmazott fejlesztési feladatok megvalósítására az együttműködést ki kell alakítani. Megemlíti, hogy valamennyi intézményben megvalósul a fűtéskorszerűsítés. 
Javasolja az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola oktató-nevelő munkájáról szóló beszámoló elfogadását. 

Köbli József képviselő-testületi tag nem tartózkodik a teremben, így a szavazáson sem vesz részt. 

A képviselő-testület a javaslatot 16 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

93/2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola oktató-nevelő munkájáról, működéséről szóló intézményvezetői beszámolót – a melléklet szerint – elfogadja. 

6. Beszámoló a 2007. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi munkáról         

Előterjesztő: Dr. Stepics Anita jegyző  
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Szóbeli kiegészítés nem hangzik el. 

Németh Tamás képviselő-testületi tag kéri, a helyi média bővülésének kihasználásával adjanak nagyobb hangot azoknak a lehetőségnek, ami a lakosságot felkészíti a bűnözés elleni védelemre; minél többen kapcsolódjanak be a „Szomszédok egymásért”  mozgalomba. A tanév végeztével nagyobb hangsúlyt kell fektetni az ifjúságot érhető veszélyek elleni teendőkre. A szakközépiskolában jól működik a D.A.D.A program, javasolja, hogy ezzel a lehetőséggel más intézmények is éljenek. 
Dr. Szabó Barna, az Egészségügyi és Népjóléti Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva a beszámolót elfogadásra javasolja. 

Bebes István polgármester kéri a 2007. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi munkáról szóló beszámoló elfogadását.  
Köbli József és Csák Tamás képviselők nem tartózkodnak a teremben, így a szavazáson sem vesznek részt.
A képviselő-testület a javaslatot 16 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:  

94/2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2007. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót – a melléklet szerint – elfogadja. 

Felelős: Gombásné Nardai Ibolya aljegyző 

Határidő: felterjesztésre 2008. május 30.

7. Beszámoló a kiemelt kulturális közösségek tevékenységéről        

Előterjesztő: Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva elmondja, hogy beszámolójukban az egyesületek működésükről, nehézségekről szóltak. A város támogatását élvezve tevékenységük folyamatos és szolgálja a város kulturális, sport igényeinek kielégítését is. 

Bebes István polgármester javasolja a kiemelt kulturális egyesületek tevékenységéről készült beszámoló elfogadását. 

Köbli József és Csák Tamás képviselők nem tartózkodnak a teremben, így a szavazáson sem vesznek részt. 

A képviselő-testület a javaslatot 16 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:  

95/2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kiemelt kulturális közösségek tevékenységéről szóló beszámolót – a melléklet szerint – elfogadja. 

Folyó ügyek: 
8. Körmendi Vagyongazdálkodási Kft. beszámolójának és üzleti tervének megtárgyalása        

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester kéri Geosics Lászlót, mint a Vagyongazdálkodási Kft. Felügyelőbizottságának elnökét, hogy a felügyelőbizottság üléséről adjon tájékoztatást. 
Geosics László képviselő-testületi tag, mint a Körmendi Vagyongazdálkodási Kft. Felügyelőbizottságának elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Kft. 2007. évi mérlegbeszámolóját és 2008. évi üzleti tervét megtárgyalták. A 2007. év negatív eredményt hozott, ami elsősorban abból adódott, hogy bevételeik a 2006. évhez képest csökkentek. Egyes működési költségek pl. szakértői díj, postaköltség jelentős kiadással járnak, ezért megállapodás született arra vonatkozóan, hogy a jövőben az ingatlanszakértői díj költségeit az önkormányzat vállalja. Elmondható, hogy a kft. ügyvezetése a törvényes keretek között működik, 2008-ban pozitív irányú fejlődés várható, ami a mérleget is pozitív irányba tolhatja. A Felügyelőbizottság a beszámolót elfogadásra javasolja. 

Baranyai Mária ügyvezető hozzáteszi, hogy nehéz, kitartó munkával az eredmények már ebben az évben jelentkezhetnek. Egyúttal köszönetet mond az elmúlt egy év munkájához nyújtott segítségért.  
Kocsis István képviselő-testületi tag felveti, hogy a 2008. évi Eredmény bevételi tervben a havi bontás nem látható.  

Baranyai Mária ügyvezető elmondja, hogy a bérleti díj partnerekre lebontva nem került kimutatásra, a havi bontás 2.100 eFt-ban került feltüntetésre. Ez az összeg a reális havi kivetésnek felel meg. 
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva reményét fejezi ki, hogy a 2008. évi mérleg pozitívan alakul. A beszámolót elfogadásra javasolja. 

Bebes István polgármester javasolja a Körmendi Vagyongazdálkodási Kft. beszámolójának és üzleti tervének elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

96/2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmendi Vagyongazdálkodási és Ingatlanhasznosítási Kft. 2007. évi mérlegbeszámolóját, valamint 2008. évi üzleti tervét a melléklet szerint elfogadja. A képviselő-testület a Felügyelőbizottság jelentésében foglaltakat tudomásul veszi. 

9. Megállapodás jóváhagyása finanszírozási szerződés szerinti teljesítményvolumen átadásáról, valamint az 53/2008. (IV.30.) számú határozat visszavonása        

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a 2008. április 30-i képviselő-testületi ülésen jóváhagyták a Batthyány Kórház és a Kenézy Kórház-Rendelőintézet Szolgáltató Kft-vel kötendő járóbeteg szakellátás finanszírozási szerződés szerinti teljesítményvolumen átadásáról, átvételéről szóló megállapodást. Mivel azonban ez a megállapodás nem jött létre, a körmendi kórház kezdeményezte másik kórházzal való megállapodás létrehozását. 

Dr. Szabó Barna, az Egészségügyi és Népjóléti Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva elmondja, hogy a megállapodás tartalmi része nem változott, csupán az átvevő önkormányzat és az átadó szolgáltató személyében lenne változás.   
Bebes István polgármester javasolja a finanszírozási szerződés szerinti teljesítményvolumen átadásáról-átvételéről szóló megállapodás jóváhagyását, valamint az 53/2008. (IV.30.) számú határozat visszavonását. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 18 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:  
97/2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete: 

1. az 53/2008. (IV.30.) számú határozatát visszavonja. 

2. a „Körmend Város Önkormányzata fenntartásában lévő Dr. Batthyány Strattmann László Kórház Egészségügyi Szolgáltató Kft. – mint átadó és Karcag Város Önkormányzata fenntartásában lévő Karcag Városi Önkormányzat Kátai Gábor Kórháza mint átvevő között járó-beteg szakellátásnak finanszírozási szerződés szerinti teljesítményvolumen átadásáról, átvételéről szóló megállapodást jóváhagyja azzal, hogy hatálybalépése 2008. május 1. és egyúttal felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Felelős: Bebes István polgármester
             Kiértesítésért: aljegyző 

Határidő: 2008. május 30. 

10. HÉSZ módosítás iránti kérelem megtárgyalása             

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja az ipari park szabályozási előírásainak módosítását. 

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

98/2008. (V.29.) számú határozat 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a körmendi ipari park szabályozási előírásainak módosítását kezdeményezi az alábbiak szerint: 

A módosítás célja, hogy a területen lehetőség nyíljon a szabadabb terület felhasználásra, lehetőség legyen a befektetői igényektől függően nagyméretű egybefüggő telek vagy akár kis 2000 m2-es telkek kialakítására is. Ezt a szabadabb telek használatot úgy lehet elérni, hogy az É-i összekötő út (a Hunyadi úttól a Felsőberki útig) gyűjtőútként kerül szabályozásra, így az iparterületre tervezett belső feltáró útrendszer könnyebben a beruházó elvárásokhoz alakítható. Továbbá a módosítás célja az is, hogy a szabályozás a terület fejlesztése során áthelyezésre kerülő közmű, kiváltásra került csapadékcsatorna változásokat is kövesse. A módosítás célja továbbá az építménymagasságra vonatkozó szabályozási előírások megváltoztatása úgy, hogy az építendő alapterület függvényében magasabb legyen az eddigi meghatározottnál. 

A szabályozási terv e célból történő módosításának költségeit 990.000 Ft +ÁFA – a kérelmező Schober és Társa Kft. köteles viselni, a Képviselő-testület jóváhagyja az e célból a kérelmezővel megkötött megállapodást. 

Felelős: kiértesítésért jegyző 

Határidő: kiértesítésre 2008. május 30. 

11. Körmend város Gondnoksága kérelmének megtárgyalása fűkasza beszerzése tárgyában            

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Köbli József képviselő-testületi tag véleménye szerint a Városgondnokság gépparkját fejleszteni szükséges, ennek érdekében kéri, hogy a költségvetés jövő évi tervezésekor alakítsanak ki egy koncepciót, ami akár szakember-, akár gépállománnyal folyamatosan fejleszthetővé teszi az egységet. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a vásárlást, ugyanakkor hozzáteszi, hogy a Kempel típusú fűkaszák forgalmas belterületen kevésbé használhatók, mivel balesetveszélyesek. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a fűkasza beszerzését. 

Czvitkovics Gyula alpolgármester emlékeztet arra, hogy az elmúlt évi alpolgármesteri beszámolójában kitért arra, hogy a Városgondnokság vezetője készítse el a kapacitástartás és -bővítés tervét.  

Dr. Fehér Tamás képviselő-testületi tag javasolja, hogy amennyiben valóban nem használható az előterjesztésben megnevezett adapter forgalmas belterületen, más gép vásárlására kerüljön sor. 

Bebes István polgármester arra mutat rá, hogy a határozati javaslat keretösszeget tartalmaz, így ezen összegen belül az illetékes bizottság, az alpolgármester bevonásával határozza meg a vásárolandó típust. Korábban felmerült annak a lehetősége is, hogy a vasút mentén vállalkozási tevékenység keretében fűnyírást végeznének, ehhez azonban megfelelő eszközökre van szükség, illetve együttműködést kell kialakítani a Közút Kht-vel. 

Javasolja a határozati javaslat elfogadását.  

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 18 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza: 
99/2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 500.000 Ft keretösszeget biztosít Körmend város Gondnoksága részére egy új fűnyíró gép beszerzésére. A beszerzés előtt három ajánlatot kell bekérni, és a legkedvezőbb ajánlatot tevővel kell a szerződést megkötni. Mindezen feladatok lebonyolítása Körmend város Gondnoksága vezetőjének feladata és felelőssége.  

Felelős: Horváth Péter intézményvezető

12. A Tűzoltóság kérelmének megtárgyalása            

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester kiegészítésül elmondja, hogy a Tűzoltóság parancsnoka kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben két gépjármű értékesítéséhez kérte a hozzájárulást. 
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a gépjárművek értékesítését. 

Bebes István polgármester javasolja a Tűzoltóság kérelmének támogatását gépjárművek értékesítésére vonatkozóan. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 18 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

100/2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete Körmend város Tűzoltósága kérelmét megismerve hozzájárul ahhoz, hogy az alábbi gépjárművek értékesítésre kerüljenek: 

· GIS-408 rendszámú, Volkswagen Golf Trend 1,4 CL típusú, és 

· HHV-938 rendszámú LADA Niva típusú gépjármű. 

Az értékesítés során törekedni kell arra, hogy a járművek vételára elérje vagy meghaladja a szakszervíz által meghatározott értéket, ami a Volkswagen Golf Trend 1,4 CL típusú gépjármű esetében 345.000 Ft, a LADA Niva típusú gépjármű estében 708.000 Ft.  

Felelős: értékesítés előkészítéséért Király Lajos tű. parancsnok 

Határidő: folyamatos 

13. Lakásértékesítés (Körmend, Rákóczi u. 13. IV./11.) megtárgyalása            

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Szóbeli kiegészítés, kérdés, vélemény nem hangzik el. 
Bebes István polgármester javasolja a Körmend, Rákóczi u. 13. IV/11. szám alatti lakás értékesítését a kérelmezők részére 6.256.000 Ft vételáron. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 18 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza: 
101/2008. (V.29.) számú határozat 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a tulajdonában álló Körmend, Rákóczi u. 13. IV/11. szám alatti lakás értékesítésre kerüljön Szabó Gyula és felesége (Körmend, Rákóczi u. 13. IV/11. szám alatti lakosok) részére – az Önkormányzat rendeletében foglalt árkedvezményt is figyelembe véve – 6.256.000 Ft összegű vételáron. A vevők a vételárat egyösszegben, a szerződés aláírását követő 30 napon belül kötelesek az Önkormányzat részére megfizetni. 

14. Ingatlannyilvántartási teher megváltása           

Előterjesztő: Bebes István polgármester 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy ez a jogügylet 1980-ra nyúlik vissza, amit rendezni szükséges ahhoz, hogy az ingatlan hasznosítható legyen. A többszöri tárgyalást követően megváltási teher címén 2.800 Ft-ban sikerült megállapodni  ahhoz, hogy az ingatlan ne legyen terhelve használati joggal. 
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslatban foglaltakat, a céltartalék terhére javasolja biztosítani az összeget. Hozzáteszi, amennyiben nem kerül sor az ingatlannyilvántartási teher megváltására, a város bérleti díjtól esik el. 

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 18 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza: 
102/2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a körmendi 200/11/A/2 és 200/11/A/3 hrsz-ú, 14 m2 és 32 m2 alapterületű, természetben a Körmend, Rákóczi u. 39. szám alatt található ingatlanokat érintően az alábbi döntést hozza: 

Tekintettel arra, hogy az ingatlanokat Szele Árpád (Szombathely, Aranypatak u. 54.) javára bejegyzett használati jog terheli, a képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy ezen jog megváltásra kerüljön. A megváltási árat a képviselő-testület 2.800.000 Ft összegben hagyja jóvá, melyre a fedezetet a költségvetés céltartaléka terhére biztosítja. A megváltási ár fejében az Önkormányzat az ingatlanokkal szabadon rendelkezik, az ingatlannyilvántartásba bejegyzett teher törlésre kerül. 

Határidő: szerződéskötésre 2008. június 30. 

Felelős: előkészítésért jegyző

15. Konzorciumi megállapodások jóváhagyása a Szabadság tér rekonstrukcióját célzó pályázat kapcsán       

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester elmondja, hogy a megállapodások jóváhagyása szükséges ahhoz, hogy a képviselő-testület ezzel együtt részt tudjon venni a Szabadság tér rehabilitáció kapcsán a „Városközpontok funkcióbővítő megújítása a nem megyei jogú városokban” elnevezésű pályázaton. 
Köbli József képviselő-testületi tag felveti, hogy egy olyan bérlővel kötnek szerződést, aki a bérleményt továbbadja, kérdezi, hogy ez a későbbiekben nem jelent-e majd problémát. 
Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy a helyi rendelet lehetőséget ad a bérlemény további albérletbe adására. Ugyanakkor ha egy helyiségre nincs pályázó, a Vagyongazdálkodási Kft. bérleti díj bevételtől esik el.  

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják a megállapodások megkötését. 

Bebes István polgármester javasolja a Szabadság tér rekonstrukcióját célzó pályázat kapcsán a konzorciumi megállapodások jóváhagyását az előterjesztés melléklete szerint. 

A képviselő-testület a javaslatot 16 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

103//2008. (V.29.) számú határozat: 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Nyugat-Dunántúli Operatív Program keretében a „Városközpontok funkcióbővítő megújítása a nem megyei jogú városokban” című pályázati kiírással kapcsolatban elkészült konzorciumi megállapodást; illetve a ZENIT Nagy- és Kiskereskedelmi Szolgáltató Kft-vel, Szabó Jánosné egyéni vállalkozóval, Ifj. Horváth László egyéni vállalkozóval és a Ragasits és Társa Kft-vel megkötött egyedi megállapodásokat. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodásoknak – az önkormányzati érdekeknek megfelelő – esetleges módosításaira abban az esetben, amennyiben a pályázati kiírásnak való teljes körű megfelelés érdekében ez szükségessé válik. 

16. Rába parti üdülőt érintően megvalósult beruházás elszámolása          

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester elmondja, hogy a Rába parti szabadidő és sportcentrum kezelését végző Városgondnokság az ingatlant bérbe adta a Gastromix 2000 Kft. részére. A cég ügyvezetője 2008. december 31-ig bérli az ingatlant, melyen értéknövelő beruházást végzett. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a beruházás elszámolását. Egyben kérdés, miként lehetne hasznosítani az ingatlant. 

Köbli József képviselő-testületi tag sajnálatát fejezi ki, hogy a bérleti szerződés megszüntetésére kerül sor. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a beruházás elszámolását. 

Bebes István polgármester szerint meg kell vizsgálni, miképp lehetne az ingatlant a Rába parti programokhoz illeszteni. Egyben kéri a Városfejlesztési Iroda vezetőjét, hogy vegye fel a kapcsolatot a Vízügyi Igazgatósággal a partszakasz rendbetétele érdekében.  
Bebes István polgármester javasolja a Rába parti üdülőt érintően megvalósult beruházás elszámolásaként 5.600 eFt megfizetését Horváth Károly részére két egyenlő részletben. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 18 igen szavazattan elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

104/2008. (V.29.) számú határozat 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a körmendi Rába-parti szabadidő és sportcentrum (hrsz: 4681) területén Horváth Károly, a Gastromix 2000 Kft. ügyvezetője által megvalósított értéknövelő beruházás elszámolásaként a következő döntést hozza: 

Az Önkormányzat értéknövekedésként a független ingatlanforgalmi szakértő által megállapított értékhez (5.700 eFt) képest a beruházó által tett engedményt is figyelembe véve 5.600 eFt-ot fizet meg Horváth Károly részére két egyenlő részletben, 2008. június 20-ig, és 2008. szeptember 20-ig, amelyre a fedezetet a költségvetés szabad céltartaléka terhére biztosítja. Az értéknövekedés elszámolásának ekképpen történő rendezésével a bővítmények önkormányzati tulajdonba kerülnek. 

Felelős: pénzügyek rendezéséért pénzügyi irodavezető

17. Javaslat közoktatási intézmények alapító okiratának módosítására           

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Szóbeli kiegészítés, kérdés, vélemény nem hangzik el. 

Bebes István polgármester javasolja az alapító okiratok módosítását.  

A képviselő-testület a javaslatot 17 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

105/2008. (V.29.) számú határozat 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Batthyány Coreth Mária Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat, a Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde, a Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola és a Somogyi Béla Általános Iskola alapító okiratát a 805410 Pedagógiai szakmai szolgáltatás szakfeladattal egészíti ki. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

18. Körmendi Híradó példányszáma kapcsán döntéshozatal          

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester a lakásszámhoz igazodva kéri a példányszám növelését, és ehhez további anyagi fedezet biztosítását. 
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva a gazdasági tartalék terhére javasolja a fedezet biztosítását. 

A képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 
106/2008. (V.29.) számú határozat 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Körmendi Híradó című városi újság példányszámát 4800-ról 5000 példányra emeli annak érdekében, hogy a város hivatalos lapja valamennyi háztartásba eljuthasson. A Képviselő-testület a többletet jelentő 200 példányszám előállításához szükséges 2008. évi fedezetet 175.000 Ft összegben költségvetése gazdálkodási tartalék terhére biztosítja. 

Felelős: Némethné Simon Mária a pénzeszköz biztosítására 

Határidő: folyamatos 

19. Tájékoztató a piaci alapú bérlakások bérlő kijelöléséről          

Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
A képviselő-testület a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 
· Jelentés az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről 

Előterjesztő: Forró Szilvia, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda vezetője 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Szabó Ferenc alpolgármester, Czvitkovics Gyula alpolgármester, Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke, Köbli József képviselő-testületi tag, valamint Mecsériné Doktor Rozália képviselő-testületi tag az interpellációkra kapott válaszokat elfogadják. 
· Interpellációk 
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke: 
· jelzi, hogy a 8-as főút mellett húzódó kerékpárút kivilágítása nem megfelelő,

· a Dobogó út javítását, kátyúzását kéri, 

· a Felsőberki városrészen a Berki utca - Pipacs utca kereszteződésében lévő úthiba kijavítását kéri, 

· kéri, hogy a Nádaljai u. 14. szám alatti, műemlék jellegű ház tulajdonosát szólítsák fel az ingatlan környezetének rendbetételére. 

Dr. Fehér Tamás képviselő-testületi tag:

· a Mátyás király utcai vasúti átkelő rendbehozatalát kéri, 

· ugyanezen utcában gyakoribb rendőri jelenlétet kér, mivel a kihelyezett forgalomkorlátozó, illetve sebességkorlátozó táblák ellenére a kamionok továbbra is behajtanak az utcába és sok a gyorshajtó. 

Szabadi István képviselő-testületi tag: 

· arra hívja fel a figyelmet, hogy Szentgotthárd felől a városba érkezőket kedvezőtlen kép fogadja, ezért kéri felhívni az ingatlantulajdonosokat a területek rendezésére, gondozására, továbbá felvenni a kapcsolatot a Közútkezelő Kht-vel. 

Bán Miklós képviselő-testületi tag: 

· a Bartók ltp. 18. számú lakótömbnél található fenyőfa ágainak nyesését, vagy a fa kivágását kéri, mivel az ágak már az erkélyekre is benyúlnak, 

· szintén a Bartók lakótelepen a belső parkolóban a csapadékvíz-elvezető rács leszakadt, ennek helyreállítását kéri.

Kocsis István képviselő-testületi tag:  

· kéri felszólítani a leégett sajtgyár területének tulajdonosát a terület rendbetételére, 

· ugyancsak szükséges lenne a Tesco áruház és a körforgalom közötti területen a fűnyírás elvégzése.  

Bebes István polgármester elmondja, hogy kapcsolatba lépett a tulajdonossal, a város részéről javaslatot tett az ingatlan visszavásárlására, ám ő a terület értékesítésétől elzárkózott, illetve irreálisan magas vételárat határozott meg. 

Mecsériné Doktor Rozália képviselő-testületi tag: 

· jelzi, hogy a belvárosban megnőtt a szabálytalanul kerékpározók száma, ezért a rendőrség fokozott jelenlétét kéri, 

· ismételten kéri a sétálóutcában, vagy annak környékén nyilvános ivóvíz kút létesítését.  

Több hozzászólás nincs.

Bebes István polgármester a képviselő-testület ülését 15.50 órakor bezárja.

K.m.f.

	Bebes István

polgármester
	Dr. Stepics Anita
jegyző
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