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Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy mind a 18 képviselő-testületi tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kérdezi, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek hozzászólnivalója.
Szabadi István képviselő-testületi tag kéri, hogy a Rába part Fórum Egyesület tagjainak hozzászólása és a kérdéseikre kapott válaszok szó szerint kerüljenek jegyzőkönyvezésre. 

Köbli József képviselő-testületi tag, mint a Rába parti Fórum Egyesület elnöke jelzi, hogy a 2. napirendi pont szavazásán – Szabadi István képviselővel együtt – nem kíván részt venni. 

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke Dr. Stepics Anita jegyzőtől kérdezi, hogy az SZMSZ módosítása három fordulós szavazati menetet jelent? Értelmezése szerint először sor kerül a szavazásra, utána a polgármester rendkívüli ülést hívhat össze, majd ebben az esetben a szavazategyenlőségkor döntene a polgármester szavazata. 

Dr. Stepics Anita jegyző elmondja, amennyiben olyan helyzet alakul ki, miszerint egyenlő az igen, a nem és a tartózkodó szavazatok aránya, ebben az esetben a polgármester szavazata dönt, vagyis nem kerülne sor többfordulós szavazati rendszerre. 
Bebes István polgármester javasolja a meghívóban kiküldött napirend elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő napirendet hagyja jóvá: 

NAPIREND:

Nyilvános ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület:     

1. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2006. (XII.31.) rendelet módosítása 

Előterjesztő: Bebes István polgármester

2. A Rába parti vízi túra táborhely hasznosítására vonatkozó döntéshozatal        

Előterjesztő: Bebes István polgármester

NAPIREND:

1. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2006. (XII.31.) rendelet módosítása 

Előterjesztő: Bebes István polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Bebes István polgármester elmondja, hogy egy korábbi ciklusban már sor került hasonló szabályozásra. Fontosnak tartja, hogy a képviselő-testület minden esetben döntést tudjon hozni. 

Szabadi István képviselő-testületi tag elmondja, hogy a Rába parti Fórum Egyesület tagjai nem támogatják a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2006. (XII.31.) rendelet módosítását, mivel törvényességi problémák merülhetnek fel. Kérdezi Dr. Stepics Anita jegyzőt, létezik-e arra vonatkozóan jogszabály, hogy a mindenkori polgármester több jogot élvez a szavazásban, mint egy képviselő, és így mintegy dupla szavazás esete állhat fent. 

Dr. Stepics Anita jegyző elmondja, hogy ez jogalkalmazási gyakorlat, például az Országgyűlés Házszabálya is hasonlóképp szabályoz. 

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke hozzáteszi, ha a képviselő bejelenti, hogy érintettség okán nem kíván szavazni, a szavazatarányok szempontjából pedig távollévőnek tekintendő, akkor az arányok javára módosulhatna a szavazás, vagyis a szavazati küszöb lejjebb tolódik. Véleménye szerint is a polgármesternek joga van szavazategyenlőség esetén dönteni, de kételyei vannak afelől, melyik a megfelelőbb megoldás. 

Bebes István polgármester javasolja a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint.    
A képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 6 tartózkodás mellett nem támogatja. 
2. A Rába parti vízi túra táborhely hasznosítására vonatkozó döntéshozatal   

Előterjesztő: Bebes István polgármester  

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Bebes István polgármester jelzi, hogy a napirend tárgyalása során nem enged teret a személyeskedő jellegű hozzászólásoknak.   
Köbli József képviselő-testületi tag, mint a Rába parti Fórum Egyesület elnöke a felszólalásra rendelkezésre álló idejét szeretné úgy megosztani, hogy az ülésen megjelent elnök-helyettesük is véleményt mondhasson. 
Bebes István polgármester elmondja, hogy az Egyesület benyújtotta pályázatát, amiben minden fontosnak tartott elemet leírt. Hozzáteszi, Köbli József, mint önkormányzati képviselő van jelen a testület ülésén. A Rába parti Fórum Egyesület elnök-helyettesének, Varga Gábornak 2 percben biztosít lehetőséget a hozzászólásra.      

Varga Gábor, a Rába parti Fórum Egyesület elnök-helyettese köszöni a lehetőséget a hozzászólásra. Elmondja, hogy a múlt hét csütörtöki testületi ülésen rendkívül lehangoló eredmény született számukra, ami egyben elgondolkodtató is. Pár szóval végigvezetve, mire mondott a testület nemet: 

Korábbi pályázatukhoz csatolt kiegészítés 1. pontja szerint: „Egyesületünk a kikötő tervezett hasznosítása során szakítana a városunkban meghonosodott civil szokásokkal, miszerint saját terveket városi költségverésből, tőkéből valósítana meg. Tervezzük, hogy pályázati forrásokból és saját erőből végzünk minőségi és közcélú munkát.”

Varga Gábor azt gondolja, hogy ehhez nem szükséges hozzáfűznivaló. Egyben a pályázatukban leírt programjaikra is nemet mondott a képviselő-testület. 
A tavaly májusban megrendezett tiltakozó hajótúra végállomása Körmend városa volt, azonban alkalmas hely hiányában gyakorlatilag feloszlott a rendezvényük. Ennek egy méltó helye lehetett volna az idei évben a kikötő, amelyet egy koncert szervezésével szerettek volna színesíteni. A létesítmény a Magyar Ünnepnek is megfelelő bázisintézménye lehetett volna. Továbbá a vasárnapi napot egy nemzetközi környezetvédelmi tiltakozó nappá szerették volna szervezni. Az ezen a napon zajló kajak-kenu futam második éve kerül megrendezésre. A program résztvevői a hajókat a koncertek színhelyén, a lelátók alatt helyezték el, amíg az esemény lezajlott és másnap szállították el azokat. Ez a probléma megoldódott volna azzal, ha a csónakkikötő kezelése az Egyesülethez kerül. A Rába Maraton rendezvényük is méltó helyet kaphatott volna. Úgy válhatott volna városi rendezvénnyé a 12 éve zajló eseménysorozat, hogy azért a város szinte semmit sem tesz. A tavalyi évben túravezető tanfolyamot szerveztek. A korábbi években megfelelő hely hiányában nem volt lehetőségük arra, hogy egy egész éven át tartó tanfolyamot szervezzenek, csak olyan hajósokat tudtak bevonni, akiket más túravezetői végzettséggel rendelkező hajósok ajánlottak, illetve akikről maguk is tudták, hogy képesek arra, hogy a vizsgát letegyék.            

Mindezekre mondott nemet az önkormányzat. Sebeikre remélhetőleg gyógyírt jelent az, hogy rendkívüli ülés keretében kívánja a testület jóvá tenni kedvezőtlen döntését. Az azonban, hogy egyeztetés nélkül a pályázat után korlátozásokkal kívánja korrigálni az előterjesztést, számukra elfogadhatatlan. Több ízben elmondták, bár a csónakkikötő épülete elkészült, de nincs pl. kikötő. Több millió forintos invesztíciót igényel az, hogy ott egy vízi túra táborhely és csónakkikötő működhessen. Ismert, hogy az ingatlan szennyvízbefogadó kapacitása kicsi, a csapokat nem lehet szabályozni, a zuhanyzókat szintén időkapcsolósakká kellene átszerelni. Ezek több százezres, milliós nagyságrendű beruházást jelentenek. Ebben a tekintetben a 300.000 Ft összegű kaució az Egyesület szerint nevetségesen hangzik. Nem beszélve arról, hogy ez az összeg egy 2-3 millió Ft-os pályázathoz önrészül szolgálhatna. 

Az őrzésről szólva közel fél éve áll az épület teljesen őrizetlenül, oda bárki bemehet. Amennyiben az Egyesület megkapta volna a létesítmény kezelési jogát, saját értékeiket vitték volna oda, valamint a fejlesztésekkel bővítették volna ki és az őrzést is megoldották volna.        
Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy a Pénzügyi Bizottság által tett javaslatok kapcsolódtak a városban szokásos bérbeadási feltételekhez, egy helyiség üzleti célú bérbeadásához. Tisztában vannak azzal, hogy egy ilyen beruházás kezdet a jövőre nézve, de el kellett indulni egy úton, hogy ezeket a beruházásokat a Rába érdekében végrehajtsák. A pályázat kiírásra került, melyre egy jelentkező volt. A képviselő-testület meghozza döntését, mely döntésre az Egyesület jelzi, hogy a meghatározott feltételekkel vállalja-e a pályázatot, avagy nem. Amennyiben nem vállalja, a képviselő-testületnek további döntést kell hoznia, meg kell határoznia, hogy milyen feltételek mellett működteti a létesítményt. 

Köbli József képviselő-testületi tag elmondja, hogy a Rába parti Fórum Egyesület a kikötő működtetési szándékát továbbra is fenntartja. Elnézést kér az Egyesülettől és a képviselő-testülettől azért, amiért elkövette azt a hibát, hogy a pályázat elbírálásának tárgyalásakor a Pénzügyi Bizottság által meghatározott feltételeket a rugalmasság jegyében tudomásul vette, mivel akkor azt gondolta, hogy ezt megteheti. Nem teheti meg, mivel az Egyesület megbízása és felhatalmazása a pályázat képviseletére szólt és nem arra, hogy különböző egyéb feltételeket elfogadjon. Az Egyesület ezeket a feltételrendszereket – az alelnök felvezetését követően – nem fogadja el. 
Szeretnék a Magyar Ünnepet megtartani, annak ellenére, hogy a Szocialista Párt, a város kulturális ügyekért felelős alpolgármestere és a Pénzügyi Bizottság elnöke ellene van. Bíznak abban, hogy a közel 2000 fős szavazati diszponanciát sikerül a közeljövőben javukra állítani. A Magyar Ünnepet mérlegre teszik, és megpróbálják az embereket megkérdezni, hogy szükség van-e a rendezvényre. Szeretnék a Magyar Ünnepet és a kikötőt működtetni Körmenden, de ebben a formában részükről nem elfogadható a szavazás. 

Bebes István polgármester ismételten kéri, hogy a képviselő ne keverje össze a képviselői és az egyesület vezetői posztot, ugyanis a pályázatról a képviselő-testületnek dönteni kell. 

Tóth László, a Pénzügyi Bizottság elnöke jelzi, hogy nem ellene volt a pályázatnak, hanem tartózkodott a szavazáson. Örül viszont annak, hogy jelen van az Egyesület alelnöke és szakemberként mondhatja el véleményét a pályázattal kapcsolatban, mint aki tevékenyen részt vesz a Rába  parti munkában. Az előzetes egyeztetéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy az eredetileg megbeszélt időpontban szívesen meghallgatta volna az Egyesület észrevételeit, amivel meg tudták volna győzni arról, hogy tartózkodó szavazatát igen szavazatra váltsa. Az egyeztetésre azonban nem került sor. Az elmúlt időszakban többször szerette volna felkeresni az Egyesületet, egyeztetni, véleményt cserélni. Erre a mai napig nem volt lehetősége. Szerette volna megismerni az Egyesület véleményét és támogatni pályázatukat. 

Szabadi István képviselő-testületi tag elmondja, hogy a Rába parti Fórum Egyesület egyetlen pályázóként jelentkezett a csónakkikötő hasznosítására. Ez az egyetlen pályázat elbírálást nyert a február 22-i ülésen és a képviselő-testület szavazásának végeredménye az lett, hogy nem támogatják a pályázatot. Köbli Józsefnek nem volt felhatalmazása arra, hogy a február 22-i ülésen a határozati javaslatban foglaltakon túl további kitételekre igent mondhasson. A határozati javaslatot eredeti formájában tudják elfogadni. 
A Rába parti Fórum Egyesület által benyújtott pályázat mindenre részletre kiterjedő, példa értékű volt. A tervezett egyeztetésre Tóth László képviselőn kívül a polgármestert és a másik meghívottat szívesen látták volna. Tóth László képviselőt azért nem, mert több alkalommal, nyilvánosan és burkoltan a Rába parti Fórum Egyesületet lejáratta, illetve erre törekedett. Ezért az Egyesület úgy döntött, hogy nem kíván az egyeztetésben részt venni. 

Bán Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy a testület február 22-i ülésén nem a Rába parti Fórum Egyesület pályázata ellen szólt, viszont néhány elemével nem értett egyet. Hozzászólásában azt is kifejtette, hogy önmagával a pályázattal, az Önkormányzatnak a hosszú távú idegenforgalmi programjával egyetértenek. Problémájuk a hasznosítási időtartam mértékével volt. Erről párbeszédet lehetett volna folytatni és egyezséget kötni. Aki pályázatot készít, tudnia kell, hogy nem a hasznosításnak kell 5 évig tartania, hanem a dokumentációk és a tárgyi, vagyoni eszközök elszámolásáról kell 5 évig gondoskodni. 

Bebes István polgármester hozzáteszi, figyelembe kell venni, hogy a pályázat egy bizonyos feltételrendszerrel került kiírásra. A képviselő-testület a pályázatban foglaltakról tudott dönteni, továbbá a Pénzügyi Bizottság javaslatait építették be a határozati javaslatba. Az Egyesületnek ezt követően kellett volna reagálni. Szavazásra szintén a határozati javaslatot tudja bocsátani. 

Czvitkovics Gyula alpolgármester jelzi, hogy a határozati javaslat 1. pontja szerint a megállapodást határozott időre, 1+4 évre köti a képviselő-testület. Tartalmazza továbbá a határozati javaslat azt is, hogy a végrehajtás tapasztalatait, esetleges nehézségeit felül kell vizsgálni, és ettől függően dönt a képviselő-testület a szerződés hatályának meghosszabbításáról. Ezzel elhárul az a probléma, amit Bán Miklós képviselő felvetett. 

Köbli József képviselő-testületi tag ismételten elmondja, hogy a február 22-i ülésen nem volt feljogosítva arra, hogy a Pénzügyi Bizottság opcióit elfogadja. Alap-pályázatukat továbbra is fenntartják, szeretnék működtetni a kikötőt, szeretnék az alapokmányt a több települést átfogó pályázatuk részévé tenni. A szavazáson ma sem fog részt venni, kéri Szabadi István képviselőt, hogy ő is hasonlóan cselekedjen.                    

Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy a képviselő-testület döntését követően az Egyesület írásban reagálhat a döntésről, hogy a meghatározott feltételekkel vállalja-e a hasznosítást. Amennyiben kedvezőtlen döntés születik, át kell gondolni, hogy új pályázatot írnak-e ki vagy más döntést hoznak a csónakkikötő hasznosítását illetően.    

A határozati javaslatban foglaltakat teszi fel szavazásra.  
Köbli József és Szabadi István képviselők nem vesznek részt a szavazásban. 

A képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 6 tartózkodás mellett elutasítja, és a következő határozatot hozza: 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének 37/2007. (II.26.) ÖK határozata:  

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete ismételten megtárgyalva a Rába parti csónakkikötő és vízi túra táborhely hasznosításáról szóló előterjesztést úgy dönt, hogy nem támogatja a Rába parti Fórum Egyesület által benyújtott pályázatot a Körmend, 4672 hrsz-ú ingatlanon lévő csónakkikötő és vízitúra táborhely használatára, hasznosítására vonatkozóan. 
Több hozzászólás nincs.

Bebes István polgármester a képviselő-testület ülését 07 óra 31 perckor bezárja.

K.m.f.

	Bebes István

polgármester
	Dr. Stepics Anita
jegyző
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