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Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a 18 képviselő-testületi tagból 16 fő van jelen – Dr. Szabó Barna képviselő később érkezik, Geosics László képviselő távol –, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Javasolja a meghívóban kiküldött napirend elfogadását. 
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő napirendet hagyja jóvá: 

NAPIREND:

Nyilvános ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület:     

1. Kastély projekt végrehajtása         
Előterjesztő: Bebes István polgármester
2. Fejlesztési kiadások fedezetének biztosítása kapcsán előzetes döntéshozatal         
Előterjesztő: Bebes István polgármester
3. Térfigyelő kamera felállításának támogatása         
Előterjesztő: Bebes István polgármester
4. Pályázati önrész biztosítása 2008-as rendezvénysorozathoz          
Előterjesztő: Bebes István polgármester
5. Létszám racionalizáláshoz kapcsolódó pályázat benyújtása         
Előterjesztő: Bebes István polgármester
NAPIREND:

1. Kastély projekt végrehajtása 

Előterjesztő: Bebes István polgármester   

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester szóbeli kiegészítésül elmondja, hogy Körmend város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004. évben határozta el, hogy részt vesz a PHARE CBC pályázaton. A pályázat támogatás nyert, így készült el a Kastély fejlesztését taglaló megvalósíthatósági tanulmány. A tanulmányban foglaltakat a képviselő-testület 2005 szeptemberében megtárgyalta és döntött arról, hogy egyetért a tanulmány stratégiai elveivel; a szabályozási tervre vonatkozó útmutatásokat elfogadja. Kinyilvánította, hogy a tanulmányban foglalt elképzelések megvalósíthatóságához pénzügyi fedezetet biztosít, valamint kezdeményezte a kastélyegyüttes kezelői jogának megszerzését. A hosszas előkészítő munka után a Regionális Fejlesztési Tanács és a Kormány a projektet tartalék projektként nevezte meg a kiemelt projektek sorában és továbbfejlesztésre javasolta. A Regionális Fejlesztési Tanács által a kapcsolódó dokumentumok benyújtása után – figyelembe véve a rendelkezésre álló keretet – a novemberi kormányülésen dönt a Kormány a körmendi Kastély projektet illetően. Bebes István polgármester hozzáfűzi, hogy a projekt megvalósítása stratégiai jelentőségű lehet az elkövetkezendő időszakban, ami pozitívan határozathatja meg Körmend szerepét, mivel főleg a turizmus terén mutatkoznak hiányosságok. Kéri a képviselő-testület támogatását a program megvalósítása érdekében. 

Hozzáteszi, hogy a befektetői kör bevonása is fontos, mivel a Kormány nem kívánja az igényelt teljes támogatási összeget a projekt rendelkezésére bocsátani. Az eredeti elképzelés ugyanis 4,3 milliárd Ft kormányzati támogatást célzott meg, a módosítás után a projekt bruttó teljes költsége 1 milliárd 470 millió Ft, melyben Körmend város Önkormányzatának 15,2 % önrészt kell biztosítania. A megvalósítandó feladatok két részt foglalnak magukba: egyrészt a leendő színház felújítását, mint konferencia központ, másrészt a Narancsházak rekonstrukcióját, a kapcsolódó látogató központ parkoló kapacitás kialakítását, és az északi kert rehabilitációját. Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy tegnap a Regionális Fejlesztési Tanács ülésén a Kastély projekt első helyen nyert támogatást. 
Szabadi István képviselő-testületi tag arra szeretne választ kapni – mivel a Kincstári Vagyoni Igazgatóság nem mutatott hajlandóságot, hogy a Kastély vagyonkezelői jogát a város megszerezze – ez nem jelenhet-e kizáró okot a pályázat esetében.

Bebes István polgármester elmondja, hogy a Kincstári Vagyoni Igazgatóság eljutatta az Önkormányzathoz a vagyonkezelésbe adásról szóló szerződés tervezetét, az abban meghatározott feladatok azonban túlzott követeléssel lépnek fel Körmend város Önkormányzata felé és túlzó feltételeket szabnak, amelyek teljesítése láthatóan nem lehetséges. Ezért a javaslat átdolgozására van szükség, melynek kapcsán egyeztetésre kerül sor a vagyonkezelői jog átadását illetően. A KVI kész a vagyonkezelői jog átadására. Amennyiben ez mégsem történne meg, Körmend városa, mint projekgazda nem szerepelhetne a programban, nyilván akkor az államnak kell gondoskodnia a műemlék felújításáról.  

Dr. Szabó Barna, az Egészségügyi és Népjóléti Bizottság elnöke az ülésre megérkezik, így a testület 17 fővel folytatja a tanácskozást. 

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke szerint a fejlesztések az egész régióra hatással lehetnek, ami nemcsak Körmend érdekeit szolgálja. Helyes léptékkel megvalósítható a színházterem rekonstrukciója és közösségi célú hasznosítása, valamint a kastély park feltárása. A pályázat sikeréhez összefogásra van szükség, hiszen a régióban versenytársakkal is számolni kell. A pályázat elkészítéséhez szükséges költségeket, melyek az előterjesztésben is benne szerepelnek biztosítani szükséges. A vagyonkezelői jog kapcsán megjegyzi, hogy a szakközépiskola kollégiuma 20 évig működött a kastély főépületében. A KVI csupán az állagmegőrzésre és fenntartásra biztosított fedezetet. Bár komoly pénzeszközökkel jár a projekt megvalósítása, de ettől függetlenül olyan színfoltot tudna teremteni, ami szebbé teheti a már romlásnak indult környezetet, másrészt a város kulturális életére is jó hatással lehet. A tervek elkészítéséhez a fedezetet biztosítani szükséges. Mivel kiemelt műemléki együttesről van szó, ami egyben az állam vagyona is, lépéseket kell tenni a vagyonkezelői jog megszerzésére. 

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva a Mahill Mérnökiroda Kft-vel kötendő megbízási szerződés fedezetét a céltartalék terhére javasolja biztosítani. Javasolja továbbá, hogy a határozati javaslat 5. pontjában foglaltakról abban az esetben döntsenek, amennyiben a pályázat támogatást nyer. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva ugyanezen módosításokkal a határozati javaslatban foglaltakat támogatja. 

Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy a projekt Kormány elé tárásáig komoly előkészítő feladatokat kell elvégezni, amihez külön személyi állományt kellene foglalkoztatni. Az elkövetkezendő 6 hónapban további előkészítő munka szükséges, de ha bizonytalanság lép fel, előfordulhat, hogy nem kerül sor az aláírásra. Mindezek ellenére tudomásul veszi a bizottságok döntését, és kéri a határozati javaslatban foglaltak elfogadását, a bizottságok által tett módosítással. 

A képviselő-testület a javaslatot 16 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

208/2007. (IX. 20.) számú határozat:
1. Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Önkormányzat – mint projektgazda – pályázatot terjesszen a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségen keresztül a Magyar Kormány elé a körmendi Batthyány-Strattmann Kastély fejlesztésére vonatkozóan az alábbi tartalommal: 

· A pályázati program egyrészt a Narancsházak rekonstrukcióját és a kapcsolódó látogató központ és parkoló kapacitás kialakítását, valamint az É-i kert rehabilitációját célozza meg. Így ez a projekt a kastélyprogram 8-as főútról történő megközelítését tenné lehetővé elsősorban az átutazó autós forgalomra, mint célcsoportra támaszkodva. Ez a program ugyanakkor összekapcsolja a kastély északi kapuját az északi kert rekonstrukcióján keresztül a főépülettel, illetve a színházépülettel. 

· A pályázati program másrészt a kastély színházépületének rekonstrukcióját és a korszerűsítés során konferenciatermi használatra alkalmassá tételét célozza meg. Ez az ún. második kapu, illetve megközelítési lehetőség az Óváros felől tárja fel a kastélyegyüttest, azaz a kulturális és rendezvényturizmus célcsoportját célozza meg. 

A Képviselő-testület a projekt költségvetését az alábbi főszámok mentén hagyja jóvá: 

Btto teljes projekt 
1.470.480.000 Ft

Btto önrész              
   220.870.000 Ft

Igényelt támogatás: 
1.249.610.000 Ft


2. A Képviselő-testület tudomásul veszi azt, hogy amennyiben a kiemelt projekt részére a Kormány megszavazza az igényelt támogatási összeget, abban az esetben pályázati önrészként bruttó 220.870.000 Ft összeget kell biztosítania, amelynek finanszírozása előreláthatólag közvetlenül a projekt költségvetéséből történik. 

3. A Képviselő-testület megerősíti a körmendi kastély feletti vagyonkezelői jog Önkormányzatra történő átruházásának szándékát, és egyúttal felhatalmazza a polgármestert az ezt előkészítő tárgyalások lebonyolítására. Az egyeztetések után a vagyonkezelői jog átruházásáról szóló szerződés tervezetét a Képviselő-testület elé kell tárni jóváhagyás végett. 

4. A Képviselő-testület jóváhagyja azt, hogy az Önkormányzat a Mahill Mérnökiroda Kft-vel megbízási szerződést kössön az alábbi tartalommal: a megbízás keretében a Mahill Kft. feladata a Kormány elé terjesztendő projekt teljes körű előkészítése, a szükséges dokumentumok (adatlapok, elő-megvalósíthatósági tanulmány) elkészítése, az RFÜ-vel, NFÜ-vel és RFT-vel való kapcsolattartás. A Mahill Kft-t e megbízásért 7.800.000 Ft + ÁFA megbízási díj illeti meg, melynek fedezetét az Önkormányzat a költségvetés céltartalék terhére biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 

2. Fejlesztési kiadások fedezetének biztosítása kapcsán előzetes döntéshozatal            

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester elmondja, hogy az önkormányzatok igyekeznek a projektjeihez megfelelő pénzügyi fedezetet biztosítani a lehető legjobb kondíciókkal.  Több nagyváros, mint például Szekszárd, Kaposvár, Szombathely, de a kisebb városok is, mint Szentgotthárd hasonló módon gondolkodnak. Jelenleg kedvező lehetőség adódik, hogy megfelelő kondíciókkal mind kamatban, mind futamidőben a városi projektek önerejét fedezni tudják. Ilyen programok a Kastély projekt, a szennyvízhálózat bővítésével kapcsolatos feladatok, a városközpont rehabilitációja, és az utcák felújítása. Javasolja, hogy ajánlattétel céljából keressék fel a jelentősebb bankokat.  
Szabadi István képviselő-testületi tag a Pénzügyi Iroda vezetőjétől kérdezi az alábbiakat: 

1. Jelenleg mekkora kamata van a fejlesztési hiteleknek?

2. A likvid hiteleknek mekkora a kamata?

3. Ehhez képest a kötvénynél mennyit kell visszafizetni. 

4. Történt-e előzetesen érdeklődés a bankoknál és ha igen, az milyen eredménnyel járt. 

Bebes István polgármester elmondja, hogy megkeresték a nagyobb bankokat, mint az OTP Nyrt-t, illetve a Raiffeisen Bankot mind a rendelkezésre bocsátás, mind a kötvénykibocsátás esetére, azonban még fix adatokat nem tudtak szolgáltatni, éppen ez jelent előterjesztés célja, hogy rendelkezésre álljanak ezen információk.  
Némethné Simon Mária, a Pénzügyi Iroda vezetője elmondja, hogy pontos százalékot nagyon nehéz meghatározni, mivel a fejlesztési hitelek nagy része svájci frankban került felvételre, ennél a hitelnél 3-4 % között mozog a kamat és egyéb költségek. A likvid hitel forint alapú, aminek magasabb a kamata, 6-7 % között mozog. A pénzintézetek a bankközi kamatokat rendszeresen közlik az Önkormányzattal. A kötvény esetében előreláthatólag a likvid hitelnél kedvezőbb kamat várható. 
Köbli József képviselő-testületi tag arra szeretne választ kapni, amennyiben ajánlatokat kérnek be és azok nem felelnek meg az Önkormányzat elvárásainak, elállhatnak-e a kötvénykibocsátás szándékától. Úgy véli, hogy a város életében egy 15-20 éves pénzügyi attrakciót a rendkívüli testületi ülés keretében „pongyola módon” ítélnek meg, ezért név szerinti szavazást kér.  
Bebes István polgármester hozzáteszi, hogy előkészítő döntésről van szó, ami kapcsán ajánlatokat kérnek be, azokat szakemberekkel értékeltetik. Természetesen az ajánlatokat nem kötelező elfogadni, azokról majd a képviselő-testület dönt. Elmondja továbbá, hogy az SZMSZ szerint név szerinti szavazást 5 képviselő indítványára lehet elrendelni.  
Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke szerint a kevésbé kötött felhasználás helyett konkrétan meg kell határozni, hogy mire használható fel a kötvény.  Élesen el kell választani, hogy nem működési célra, hanem fejlesztési célokra kerül felhasználásra. A beérkező ajánlatokból kiderülhet, hogy a jelzálog konstrukciók milyen terhet róhatnak az ingatlanértékesítésekre. Mivel szükség van az effajta pénzügyi megalapozásra, támogatják a javaslatot. 

Bebes István polgármester elmondja, hogy jelzálogjog alapítására nem kerül sor. A fő célok a fejlesztési hitelek rendezése, a likvid hitel kiváltása, és meghatározott fejlesztési célok megvalósítása. A képviselő-testület konkrétan meghatározhatja, hogy kizárólag mely célokra kívánja felhasználni a kötvény kibocsátást. Mindezekhez azonban önmérsékletet kell tanúsítani. 

Szabadi István képviselő-testületi tag szerint az, hogy a képviselő-testület szándékát nyilvánítja ki, hogy kötvényt kíván kibocsátani, határozott elkötelezettséget jelent. Kéri, hogy a mondat a következőképpen szerepeljen: Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete kötvény kibocsátásra ajánlatot kér…  

Bán Miklós képviselő-testületi tag szerint a kötvény kibocsátással a város hosszú távú fejlesztési terveit lehetne megvalósítani. Ez a vállalkozási szférában már bevett gyakorlat, elfogadott forma. A bankoktól nyilatkozatot kérnek arra vonatkozóan, hogy miképp tudják biztosítani ezt a pénzeszközt, ami azt jelenti, hogy az ajánlatok megtétele után lehet a döntést meghozni. A szándéknyilatkozat előnyös lehet az önkormányzat számára a hosszú távú fejlesztésekhez.  

Bebes István polgármester úgy véli, azzal, hogy a képviselő-testület szándékát nyilvánítja ki, nem kötelezi el magát a kötvénykibocsátásra, csupán ajánlatokat kér be, amiről maga hozza meg a döntést. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslatban foglaltakat, lévén ajánlatkérésről van szó.  

Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja az előterjesztésben foglaltakat. 

Bebes István polgármester javasolja az előterjesztésben foglaltak elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal elfogadja, és a következő  határozatot hozza: 

209/2007. (IX. 20.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete szándékát nyilvánítja ki, hogy kötvényt kíván kibocsátani az alábbiak figyelembevételével: 

1. A kötvény kibocsátására ajánlatot kér az OTP Bank Nyrt-től, a Raiffeisen Bank Zrt-től, a K&H Bank Nyrt-től, és az UniCredit Bank Hungary Zrt-től.

2. Az ajánlatokat 15 és 20 évre kéri. 

3. A kibocsátásra kerülő kötvény értéke 1,350 milliárd Ft. 

4. A kötvény kibocsátást úgy kell lebonyolítani, hogy a jegyzés ellenértéke 2007. december 20-ig folyósításra kerüljön. 

Határidő: azonnal a pályázati felhívásra 

Felelős: polgármester 

3. Térfigyelő kamera felállításának támogatása    
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva a céltartalék terhére javasolja a szükséges összeg biztosítását. Kéri, hogy a támogatóknak levélben köszönjék meg felajánlásukat.  

Szabó Ferenc alpolgármester, mint a Bűnmegelőzési Bizottság elnöke örömét fejezi ki, hogy ilyen stádiumba jutott az ügy és kéri a képviselők támogatását. 

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva szintén támogatja a határozati javaslatban foglaltakat. 

Bebes István polgármester a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

210/2007. (IX. 20.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, Vida József utcai egy darab térfigyelő kamera felszereléséhez történő anyagi hozzájárulásokat köszönettel fogadja. A kamera felszerelésére a fedezetet az Önkormányzaton kívül a Laconto Kft., az OTP Nyrt., a Raiffeisen Bank, az ÁFÉSZ, és Körmend város Közbiztonságáért Közalapítvány biztosította. 

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a kábelezés költségeit az Önkormányzat viselje. Ennek kalkulált összege 410 m-rel számolva 98.400 Ft +ÁFA (vezérlőkábel), és 102.500 Ft + ÁFA (jelátviteli kábel). Így e célra az Önkormányzat bruttó 250.000 Ft fedezetet biztosít a 2007. évi költségvetés céltartaléka terhére. 

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy azokat a támogatásokat, amelyeket Körmend város Önkormányzata számlájára utal át a fenti gazdaságok társaságok bármelyike, azon pénzeszközöket az Önkormányzat feladattal terhelten Körmend város Közbiztonságáért Közalapítvány részére átadja. Az Önkormányzat felkéri a Közalapítványt, hogy legkésőbb 2007. december 20-ig a térfigyelő kamera beszerzéséről és üzembe helyezéséről gondoskodni szíveskedjék. 

4. Pályázati önrész biztosítása 2008-as rendezvénysorozathoz     
Előterjesztő: Bebes István polgármester 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Bebes István polgármester köszönetét fejezi ki a Kulturális Központ munkatársainak a kezdeményezésért.

Egyed Gyula, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke szerint, bár kisebb projektről van szó, a jövő évi rendezvénysorozatot tekintve Körmenden és vonzáskörzetében, valamint a nemzetközi kapcsolatokban is együttműködő, civil partnerekkel kiegészített színvonalas program valósulhatna meg 1.200 eFt kötelezettségvállalással. A rendezvény további programelemekkel történő kiegészítésével a projekt  a város javát szolgálná. A Bizottság támogatja a pályázat benyújtását. 

Szabó Ferenc alpolgármester kéri, hogy sikertelen pályázat esetén is biztosítsák az előterjesztésben megjelölt 1.200 eFt-ot. Kérdezi, hogy ebből az összegből mi az, ami megvalósulhatna abban az esetben, ha a pályázat nem nyer támogatást. 

Tóth Judit, a Körmendi Kulturális Központ munkatársa, a pályázat készítője elmondja, hogy ebben az esetben a helyi szervezetekre támaszkodva valósítanák meg a programokat, a vásárok, produkciók kikerülnének a tervből és kevesebb kosztümös szereplőt tudnának beöltöztetni. A civil szervezetekkel egyeztetve dönthetnék el, hogy mely programok lennének megvalósíthatók.  
Szabadi István képviselő-testületi tag arról érdeklődik, hogy a 250 eFt bérleti díj mit takar.  

Tóth Judit elmondja, hogy pl. koronázási szertartáshoz trón bérlése, ruhák bérlése stb. 

Tóth Gábor képviselő-testületi tag kérdésként fogalmazza meg, hogy bevételekre számítanak-e a rendezvények során. 

Tóth Judit elmondja, hogy számoltak bevételekkel is.  

Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke a Bizottság véleményét tolmácsolva javasolja, hogy az önrész összegét abban az esetben biztosítsák, amennyiben a pályázat támogatást nyer. Ha kevesebb pénzösszeget nyernének, kevesebb önrész biztosítására lenne szükség. Nem tartja ugyanis szerencsésnek, hogy a 2008. évi költségvetésből 1.200 eFt-ot kiragadnak, ugyanakkor ha a pályázatot nem támogatják, a helyi kultúrát képviselő társulatoktól vonnák meg ezen összeget. 

Mecsériné Doktor Rozália képviselő-testületi tag elmondja, hogy a Nemzeti Kulturális Program Közművelődési Kollégiuma által kiírt pályázatra összesen 100 millió Ft-ra lehet pályázni. A pályázat előkészítésében civil szervezetek képviselői is részt vettek, amiben olyan jelentős támogatások is szerepelnek, ami pénzben nem fejezhető ki, mint pl. az önkéntes munka, ami komoly anyagi támogatást jelent, ám pénzben nevesíteni nem lehet. A rendezvényekkel a város lakosságának színes programot nyújtanának, ráépítve a helyi tényekre és eseményekre. A jövő évben Mátyás király évfordulóját ünneplik, és a reneszánsz az a kulturális kor és stílus, ami a legismertebb és legnépszerűbb, a legközelebb áll az emberekhez. Éppen ezért reményeik szerint a gyerek- és felnőtt programok olyan réteget fognak meg, ami által sikerre vihető a rendezvénysorozat. A képviselő asszony elmondja továbbá, hogy minden egyes programnál külön pénzügyi tervet kell kidolgozni. A program egyes részelemei mindenképp érdemesek a megvalósításra. Amennyiben nem nyerne támogatást a pályázat, ugyanakkor a város biztosítaná az önerőt, átdolgozhatnák a programokat egy szűkített változatra, ami ugyan kevésbé színes, de megvalósítható ez esetben is. 
Szabó Ferenc alpolgármester szerint a pályázat kidolgozása után a civil szervezetek kinyilváníthatják, mely programokban kívánnak részt venni. Véleménye szerint az intézmények bevonásával a város egészét megmozgatná a rendezvény. A reneszánsz év új motívumokat hozhat a város életébe, az elkészülő ruhákat pedig egyéb  rendezvényeken is fel tudnák használni. A pályázat elősegítené azt a célt, miszerint minél több rendezvény szerveződjön a Kastély köré. Kéri, hogy az 1.200 eFt önrészt biztosítsa a képviselő-testület.  
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke szerint felelőtlenség lenne a jövő évi költségvetés terhére döntést hozni. A Bizottság arról határozott, hogy a pályázaton elnyert összeg 20 %-át biztosítsák önrészként, amennyiben támogatják a pályázatot. 
Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke szintén a Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a pályázat benyújtását. 

Bebes István polgármester arra hívja fel a figyelmet, hogy a május 23-25. közötti program közel esik egy hagyományos rendezvény, a májusfa kitáncolás ünnepéhez, így a két rendezvény egymást követné. Kéri, hogy a pályázat írói készítsenek költségvetést arra az esetre, amiből megvalósítható a rendezvény, amennyiben nem nyerne támogatást a pályázat.  

Javasolja 2008. évben a „Reneszánsz év” keretében megvalósuló „Asztalát mindennek egyaránt teréti” programsorozat megvalósításához a 20 % pályázati önrészt biztosítani.  

Javasolja továbbá, hogy a Körmendi Kulturális Központ készítsen költségvetést arra vonatkozóan, hogy mekkora összegből valósítható meg a pályázat abban az esetben, amennyiben a program nem nyer támogatást. Amennyiben a program nem nyer pályázati támogatást, úgy az erre az esetre vonatkozóan elkészült költségvetés ismeretében döntsön a képviselő-testület a kulturális rendezvényről.    

A képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

211/2007. (IX. 20.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy 2008-ban a „Reneszánsz év” keretében megvalósuló „Asztalát mindennek egyaránt teréti” programsorozat megvalósításához a 20 % pályázati önrészt biztosítja. 

Felkéri a Körmendi Kulturális Központot, hogy készítsenek költségvetést arra vonatkozóan, hogy mekkora összegből valósítható meg a pályázat abban az esetben, amennyiben a program nem nyer támogatást. Amennyiben a program nem nyer pályázati támogatást, úgy az erre az esetre vonatkozóan elkészült költségvetés ismeretében dönt a képviselő-testület a kulturális rendezvényről.    
Határidő: 2007. szeptember 20. – a pályázat benyújtása

Felelős: a Körmendi Kulturális Központ és Faludi Ferenc Könyvtár igazgatója – a pályázat benyújtásáért 
5. Létszám racionalizáláshoz kapcsolódó pályázat benyújtása 

Előterjesztő: Bebes István polgármester a 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Faragó Gábor, a Pénzügyi Bizottság elnöke, valamint Csák Tamás, a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke a bizottságok véleményét tolmácsolva támogatják a pályázat benyújtását. 

Bebes István polgármester javasolja a létszám racionalizáláshoz kapcsolódó pályázat benyújtását a határozati javaslatban foglaltak szerint.

A képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza: 

212/2007. (IX. 20.) számú határozat:
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a 2007. évi létszám racionalizálások következtében – mely létszámracionalizálásokról a képviselő-testület 2007. évben már több alkalommal döntést hozott – keletkezett egyszeri kiadások támogatására pályázatot nyújt be október 1-jei határidőre a 4/2007. II. 20. ÖTM rendeletben foglaltaknak megfelelően. A pályázathoz kapcsolódóan az alábbi nyilatkozatot teszi:

1. A létszámcsökkentésre a feladatok racionálisabb ellátása miatt került sor, ezért az érintett dolgozók – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve a szervezeti változás, feladatátadás következtében a pályázó fenntartó körén kívüli munkáltatónál nincs lehetőség. A megszüntetett álláshely öt évig nem állítható vissza, ha az önkormányzat támogatást kapott az álláshely megszüntetéssel kapcsolatban. 

2. A Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás létrehozatala előtt Egyházashollóson az 5-8. osztályos oktatásban foglalkoztatott dolgozók tovább foglalkoztatására nincs lehetőség a körmendi közoktatási intézményekben, tekintettel arra, hogy a társulás létrehozásával a feladat növekedés nem következett be.    

Határidő: 2007. október 1. 

Felelős: Némethné Simon Mária irodavezető 

Több hozzászólás nincs.

Bebes István polgármester a képviselő-testület ülését 8 óra 36 perckor bezárja.

K.m.f.

	Bebes István

polgármester
	Dr. Stepics Anita
jegyző
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