Előterjesztés 

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2010. november 25-i ülésére

Tárgy:  Fedezet biztosítása a Polgármesteri Hivatal épület belső karbantartási feladataihoz

 Tisztelt Képviselő-testület! 

Mint Önök számra is ismeretes, a "Körmend belvárosának komplex funkcióbővítő megújítása" projekt keretén belül felújításra kerül a Polgármesteri Hivatal épülete. A pályázati támogatásból a külső rekonstrukció, mint elszámolható projektelem támogatható, valamint az átépítéssel összefüggő helyreállítási munkák. Ide tartozik a nyílászárók cseréje utáni falfelület-helyreállítások, festések, az átépített irodák festése, burkolatcseréje, valamint az átépített lépcsőelemek, az akadálymentes lift beépítésével szorosan összefüggő tevékenységek. 

Jelen előterjesztés tárgya, a projektben nem szereplő, nem elszámolható felújítási/karbantartási költségekhez fedezet biztosítása, az alábbiak szerint.

I. Hivatali épületben illemhelyek felújítása

Évek óta gondot okoz a hivatal épületében az illemhelyek leromlott állapota. Szükséges a közművezetékek (villany, víz, szennyvíz), a szaniterek, burkolatok, ajtók cseréje, mindhárom szinten. A karbantartási munkákat célszerű az épület felújításának időszakában elvégeztetni, amikor a hivatali dolgozók átköltöztetése biztosított. Szükséges a projekt kivitelezőjének és a karbantartási munkák leendő kivitelezőjének összehangolása. A bekért árajánlatok közül a legkedvezőbb bruttó 12.495.-eFt, amelyhez kérem  tisztelt Testület támogatását.

II. A projektben nem elszámolható festés, burkolatcsere

A hivatali épület projektben nem elszámolható festésére, burkolatcserére jelenleg folyamatban van az ajánlatkérő összeállítása. A munkák becsült költsége alapján kérem, hogy keretösszegként biztosítani szíveskedjenek a karbantartások jövő évi fedezetét azzal, hogy a 2011. évi költségvetésben már a vállalkozók által benyújtott ajánlatok közül kiválasztott nyertes ajánlattevő által meghatározott költségvetési összeg fog szerepelni. A szükséges keretösszeg bruttó 7.800 e Ft.
Javaslom, hogy T. Képviselő-testület a felújítási/karbantartási feladatokhoz szükséges fedezetet biztosítani szíveskedjen.

Határozati javaslat I.

· Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, Szabadság tér 7. Polgármesteri Hivatal épületben illemhelyek felújítása feladataira szükséges bruttó 12.495.-eFt fedezetet biztosítja a  2011. évi költségvetés felújítási feladatok terhére.

· Felhatalmazza polgármestert, hogy az intézkedéseket megtegye, és a szükséges szerződést aláírja.

Határidő:   2011. szeptember 30.

felelős: polgármester,  városfejlesztési irodavezető

Határozati javaslat II.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal, Körmend, Szabadság tér 7. épület festési/karbantartási feladataira szükséges bruttó 7.800 eFt fedezetet biztosítja, és a 2011. évi költségvetés karbantartási feladatok terhére.

Határidő:   2011. szeptember 30.

felelős: polgármester,  városfejlesztési irodavezető

Körmend, 2010 november 18.
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                polgármester


