Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 25-i ülésére.

Tárgy: Polgármester szabadsága.


Tisztelt Képviselő-testület!

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 5. §-a egyértelműen meghatározza a foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármesterek alapszabadságának és pótszabadságának a mértékét, amely 25 nap alapszabadságból és 14 nap pótszabadságból áll. 

A Pttv. 12. §-a a jegyző kötelezettségeként határozza meg, hogy a polgármester személyi anyagát kezelje, továbbá azt is, hogy a foglakoztatási jogviszonyával kapcsolatos ügyviteli feladatokat lássa el. 

A Pttv. 13. §. (1) bekezdésében foglaltak szerint – a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény (továbbiakban: Ktv.) utaló szabálya révén – a polgármester szabadságát illetően megfelelően alkalmazni kell a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXIII. Törvény (továbbiakban: Mt.) 130. §-ának (2) bekezdését, a 132. §. (2) és (3) bekezdését, 133. §-át, 134. § (11) bekezdését, 135-139. §át, és a 140/A. §-át. A felsorolt rendelkezések részletesen szabályozzák többek közt, hogy a foglalkoztatási jogviszony szünetelésének időtartamára mely esetekben jár szabadság, hány nap pótszabadság illeti meg a 16 éven aluli gyermeket nevelő polgármestert, hogyan kell számítani a szabadság időarányos részét, tartalmazzák a betegszabadságra, a szabadság kiadásának elévülésével kapcsolatos különleges szabályokat, valamint a szabadság nyilvántartására vonatkozó szabályokat. 

A szabadság megváltásával kapcsolatos Mt. 136. §. (1) bekezdése értelmében a „munkavállaló munkaviszonya megszűnésekor…. ha a munkáltatónál eltöltött idővel arányos szabadságot nem kapta meg, azt pénzben kell megváltani. Egyéb esetben a szabadságot pénzben megváltani nem lehet, ettől érvényesen eltérni nem lehet.” 
Az Alkotmány 44. §. (3) bekezdése szerint „……polgármester megbízatása az új polgármester megválasztásáig tart.” Az Alkotmánnyal összhangban a Pttv. 2. §. (1) és (3) bekezdése kimondja, hogy a polgármester tisztsége és foglakoztatási jogviszonya az új polgármester megválasztásával mindenképpen megszűnik, még akkor is ha őt jelöltként újraválasztották. 
A fentiekből is következik, hogy a polgármesteri tisztség, illetve foglalkoztatási jogviszony megszűnésekor – újraválasztás esetén is – a ki nem adott szabadságot pénzben meg kell váltani. 

Főszabályként a szabadságot abban az évben kell kiadni, amelyre a szabadság jár. Előfordulhat azonban, hogy ténybeli okból a szabadságot a munkáltató nem tudja kiadni, vagy a munkavállaló nem képes azt igénybe venni. Ebben az esetben gondosan kell vizsgálni a szabadság kiadására, és annak megváltására vonatkozó igény érvényesíthetőségének rendjét.  A képviselő-testület a polgármestert nem „küldheti” szabadságra, hanem a szabadság kiadásáról, illetve igénybevételéről (testületi ülésezési rendjét figyelembe véve) a polgármesternek és a képviselő-testületnek jóhiszeműen eljárva, kölcsönösen meg kell állapodni. Bebes István Polgármester Úr a 2010. január 1-ét megelőző években ki nem vett szabadsága megváltását – az elévülési szabályokra is tekintettel – nem kérte. 

2010. évben Bebes  István Polgármester Úr alapszabadsága 25 nap, pótszabadsága 14 nap. Összesen 39 nap szabadsággal rendelkezik 2010. évben. A szabadság-nyilvántartás szerint 2010. október 3-ig (foglalkoztatási jogviszonya „a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati tisztségviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 2. §. (1) bekezdés a.) pontja, valamint (3) bekezdés a.) pontja szerinti megszűnéséig) szabadságot nem vett igénybe, így számára a fenti időpont figyelembevételével időarányosan biztosított és ki nem vett szabadságnapok száma 29 nap. A hatályos jogszabályok figyelembe vételével a 29 nap szabadság pénzbeli megváltásának bruttó összege (átlagkereset alapján) 654.873 Ft, melyből 176.816 Ft járulékkal csökkentve, 326.519 Ft illeti meg ezen a jogcímen.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg.
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete Bebes István Polgármester részére az Alkotmány 44. §. (3) bekezdése, a Polgármesteri tisztség ellátásnak egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 2. §. (1) és (3) bekezdései, valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. Törvény 136. §. (1) bekezdése alapján 2010. évben biztosított 39 nap szabadságból 2010. október 3-i foglalkoztatási jogviszony megszűnéséig ki nem vett időarányosan járó 29 nap szabadság pénzbeli megváltását biztosítja az alábbiak szerint:

29 nap szabadság megváltás bruttó összege átlagbér alapján:

654.873,-Ft


Járulékok összege:







176.816,-Ft


Szabadságmegváltás nettó összege: 





326.519,-Ft
A Képviselő-testület a szabadság megváltása pénzbeli összegének kifizetését a 2010. évi várható bérmegtakarítás terhére biztosítja.

Felelős: Czvitkovics Gyula alpolgármester
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Ellenjegyzem:

Gombásné Nardai Ibolya

Jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző

