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Tárgy: Beszámoló az egyes önkormányzati feladatok társulásban történő ellátásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

KÖZOKTATÁSI TERÜLET

A közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény (Kt.) 85.§ (4) kimondja: „A helyi önkormányzat önállóan, vagy más helyi önkormányzattal közösen köteles a közoktatási feladatai megszervezéséhez szükséges önkormányzati döntés-előkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervet (a továbbiakban: önkormányzati intézkedési terv) készíteni. … Az önkormányzati intézkedési tervnek tartalmaznia kell, hogy az önkormányzat a kötelező feladatait milyen módon látja el, illetőleg milyen nem kötelező feladatokat kíván az önkormányzat ellátni. …” Ugyanezen jogszabályi hely (5) bekezdése szerint: „Ha a helyi önkormányzat az óvodai nevelésről vagy az általános iskolai nevelésről és oktatásról részben vagy egészben nem saját intézményfenntartással gondoskodik, az önkormányzati intézkedési tervben meg kell határoznia, hogy milyen módon tesz eleget az e törvényben meghatározott kötelezettségének. Az önkormányzati intézkedési tervet pedig azzal a helyi önkormányzattal közösen kell elkészítenie, amelyik által fenntartott nevelési-oktatási intézmény látja el az illetékességi területén élők tekintetében a kötelező felvételt biztosító óvoda, illetve kötelező felvételt biztosító iskola feladatait.”

Körmend Város Önkormányzata 9900 Körmend, Szabadság tér 7., Szarvaskend Község Önkormányzata (Szarvaskend, Fő u. 32.), Döröske Község Önkormányzata (Döröske, Fő u. 60.), Magyarszecsőd Község Önkormányzata (Magyarszecsőd, Fő u. 1.), Molnaszecsőd Község Önkormányzata (Molnaszecsőd, Petőfi Sándor u. 86.), Egyházashollós Község Önkormányzata (Egyházashollós, Kossuth Lajos u. 11.), Magyarnádalja Község Önkormányzata (Magyarnádalja, Petőfi Sándor u. 29/a.), Pinkamindszent Község Önkormányzata (Pinkamindszent, Fő u. 98.), Vasalja Község Önkormányzata (Vasalja, Deák Ferenc u. 1.) és Nagymizdó Község Önkormányzata (Nagymizdó, Fő u. 33.) óvodai és általános iskolai feladatok ellátására 2007. szeptember 1-i hatállyal intézményfenntartó társulást hoztak létre. Létrejött a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 10 alapító taggal. 

Ettől az időponttól a Magyarszecsőd, Egyházashollós és Molnaszecsőd önkormányzatai által közösen fenntartott Általános Iskola alsó tagozata a körmendi Somogyi Béla Általános Iskola, míg az Egyházashollós önkormányzata által önállóan, Molnaszecsőd és Magyarszecsőd önkormányzatai által közösen fenntartott óvoda, illetve Szarvaskend, Döröske és Nagymizdó önkormányzatai által közösen fenntartott óvoda a körmendi Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde óvodai feladatokat ellátó intézményegységeként működik tovább. 

2008. szeptember 1-jei hatállyal, kizárólagosan az általános iskolai oktatási-nevelési feladatok ellátására Katafa Község Önkormányzata csatlakozott az intézményfenntartó társuláshoz. Ugyanebben az évben a vidéki kis létszámú óvodák átszervezése is megtörtént. A szarvaskendi napköziotthonos óvoda 7 gyermekkel megszűnt és a továbbiakban a létrejövő Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz csatlakozva látták el a gyermekek óvodáztatását (Körmenden és Molnaszecsődön) az érintett települések (Szarvaskend, Döröske, Nagymizdó). 
A bölcsőde szakmai vezetőjével, az intézményvezetővel, helyettessel és a nádaljai tagintézmény vezetővel már korábban létrehozták az igazgatótanácsot, mely kibővült az új tagintézmények vezetőivel. A közös megbeszélések, döntés-előkészítések a közös működésre, munkamegosztásra, a pedagógiai program, szabályzatok, költségvetés áttekintésére, pályázatokra, élelmezésre stb.-re terjedtek ki. 
- A tagóvoda vezetők átruházott feladatként tagóvodájukban gyakorolják a szakmai vezetői jogkört, annak érdekében, hogy tagóvodájuk küldetése, jövőképe, a helyi nevelési gyakorlat cél- feladat és tevékenységrendszere megvalósulhasson.

- A tanügy-igazgatási, munkáltatói és gazdálkodási kérdésekben véleményezési és javaslattételi joggal rendelkeznek.

- Minden tagintézmény vezető elkészítette az éves munkatervet a helyi gyakorlatnak, sajátosságoknak megfelelően a 2010/2011 – es tanévre.

- A Szervezeti és Működési Szabályzat egységesítésre került és kiegészült az új törvényi változásokkal. 
- Az alapító okiratok kötelező módosítása most van folyamatban.

- Folyamatosan felülvizsgálják és kiegészítik, aktualizálják a többi szabályzatot is (házirend). 
A közösen végzett munkának köszönhetően az intézmények elfogadott nevelési programjai a központi óvoda helyi óvodai nevelési programjához hasonlóan épülnek fel, sőt tartalmukban is azonos elemeket tartalmaznak. 
Jó az intézmények együttműködése, az óvodában előírt dokumentumok egyeztetése, azok naprakésszé tétele.

- A minőségirányítási program, teljesítményértékelés kidolgozása is hasonlóképpen történt, a központi óvoda segítséget nyújtott ennek is az elkészítéséhez. 

- Az óvoda a költségvetési előirányzata felett teljes jogkörrel rendelkezik, az intézmény költségvetése beépül Körmend Város Önkormányzata Gazdasági Ellátó Szervezete – önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv – költségvetésébe. Tevékenységéről és gazdálkodásáról rendszeresen beszámol.
Az októberi statisztikai adatok szerint a gyermeklétszám a következő az intézményekben:

- Központi óvoda 
189 fő
- Nádaljai úti Óvoda 
16 fő
- Molnaszecsődi Óvoda              
27 fő
- Egyházshollósi Óvoda              
13 fő
                           Összesen:          
245 fő

- Ha az összes gyermek létszámból számítunk átlagot a 11 csoportra, akkor az 22,3 fő, ami mind szakmailag, mind gazdaságilag jó mutatónak minősíthető.

A vidéki gyermekek száma a központi óvodában   
10 fő

                                  Nádaljai úti Óvodában          
1 fő 

                                  Molnaszecsődi Óvodában         
7 fő

                                  Egyházashollósi Óvodában           
0 fő

                                               Összesen:                     
 18 fő

Túlnyomórészt a társulásba bekapcsolódó településekről járnak a gyermekek falugondnoki busszal vagy iskolabusszal, autóval. Pl. Vasaljáról, Pinkamindszentről, Magyarnádaljáról, Magyarszecsődről, Szarvaskendről. 
A jelenlegi működés nehézségei:
- A többcélú, közös igazgatású intézmény vezetője sokkal nagyobb terhelésnek van kitéve, mint korábban.

(Megnövekedtek a feladatok, nincs adminisztrációs segítség. Az intézményvezető látja el a postázási, pénzfelvételi feladatokat is. A központi óvodában 15 fő óvodapedagógus lát el 8 csoportot -1 fő.)

- A személyes kapcsolatok helyett az elektronikus kapcsolattartás kerül előtérbe: telefon, fax, e-mail. 
- A döntés–előkészítő folyamatokba (sürgető kérdések esetén) nem mindig lehet közvetlenül bevonni az érintetteket.

A Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda adatai:

Az októberi statisztikai adatok szerint a gyermeklétszám a következő az intézményekben:

- Központi óvoda 
113 fő
- Dienes Lajos Tagóvoda
84 fő
                           Összesen:          
197 fő

- Ha az összes gyermek létszámból számítunk átlagot a 9 csoportra, akkor az 21,8 fő, ami mind szakmailag, mind gazdaságilag szintén jó mutatónak minősíthető.

A vidéki gyermekek száma a központi óvodában   
2 fő

                                  Dienes Lajos Tagóvodában
11 fő 

                                               Összesen:                     
 13 fő
Az óvoda intézményegysége gondoskodik a pedagógiai szakszolgálati feladatok (korai fejlesztés és gyógypedagógiai tanácsadás, logopédia) ellátásáról a város és a körmendi kistérség területén is. Fogad szakvélemény alapján a kistérség terültén kivüli településekről is fejlesztésre szoruló gyermekeket. A pedagógiai szakszolgálat 2010. október 1-jei statisztikai adatai:

Korai fejlesztés, gyógypedagógiai tanácsadás: 19 fő, akiknek az ellátásáról 2 fő pedagógus (konduktor és gyógypedagógus) gondoskodik 1 fő pedagógiai asszisztens segítségével.

Logopédiai ellátás: 191 fő, akiknek az ellátásáról 4 fő logogpédus gondoskodik. 2010. október 1-jétől a munkaügyi központ támogatásával sikerült egy fő logogpédust még foglalkoztatni, így a logogpédiai fejlesztés megoldhatóvá vált minden intézményben a város és kistérség területén is. 
Az intézmény és Dienes Lajos Tagóvodája eredményesen vett részt a TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0107 azonosító számú, a kompetencia alapú nevelés bevezetését szolgáló pályázatban.
Az általános iskolák közül a Somogyi Béla Általános Iskola rendelkezik egy vidéki tagintézménnyel, a magyarszecsődi alsó tagozatos iskolával. 
A tagiskolában dolgozó munkaközösség tagjai részvevői a tanévnyitó és a nevelőtestületi értekezleteknek. Az intézményegység szervezeti felépítése nem változott. A tagintézményi munkaterv szerves része az egész intézményi tervnek. A napi munkakapcsolat „működik”, a vezetők közötti kapcsolattartás személyesen illetve telefonon keresztül történik. 
Az intézményegységi pedagógiai program változatlan maradt, mivel a kialakult gyakorlat illeszkedik a központi iskolai pedagógiai programhoz. (felzárkóztató foglalkozások, tánc és kézműves foglalkozások, német, matematika és informatika szakkörök). A tagintézményi 2 testnevelés óra kiegészült az úszás oktatásával (délutáni időpontban). A 2010/11-es tanévtől a csökkenő gyermeklétszám miatt csak két osztály indítására volt lehetőség a magyarszecsődi intézményegységben. Egy összevont osztály (1-3. osztály) és egy osztott tanulócsoport (4. osztály)  működik jelenleg.
A „központi iskola” szabadidős rendezvényeire, pl. – karácsony, farsang – meghívják a tagintézményben tanuló gyerekeket, pedagógusokat, szülőket. A tanulók szereplésükkel aktív részesei az ünnepségeknek.                

Az intézmény vezetője a meghatározott időközönként beszámol  az  intézmény tevékenységéről és gazdálkodásáról, a tagintézményi munkáról is. Az iskolai munkatervnek és a minőségirányítási tevékenységnek is szerves része lett a tagintézményi munka. 

Az iskola a költségvetési előirányzata felett teljes jogkörrel rendelkezik, az intézmény költségvetése beépül Körmend Város Önkormányzata Gazdasági Ellátó Szervezete – önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv – költségvetésébe. 

Létszámadatok a jelenlegi tanévben:

Alsó tagozatos létszám:

- központi iskola:

166 fő

- tagiskola:


  25 fő

Felső tagozatos létszám: 
223 fő

Összesen: 


414 fő
A tanulócsoportonkénti átlaglétszám az alsó tagozaton a központi iskolában 23,7 fő/ osztály, a tagiskolában 12,5 fő/osztály. A felső tagozaton 27,8 fő/osztály az átlagos létszám. A központi iskola  átlaga csoportonként megfelel a közoktatási törvény létszám előírásainak. A tagiskolai osztálylétszámok alacsonyak.

A társulás előnyei:

- Színes szakmai kínálat az eltérő nevelési-oktatási gyakorlatoknak köszönhetően.

- Egymástól való tanulás lehetősége kitágul, látogatások az intézményekben.

- Egységes intézményi dokumentumrendszer.

- Csapatmunka fontossága.

- Szakmailag azonos értékrend képviselete.

-  EU-s pályázati források megszerzésének lehetőségei.

- Szakmai továbbképzések, közös rendezvények.

Az iskolabusz működésével kapcsolatban nem merült fel probléma, a kísérő pedagógus és alkalmazottak munkája példaértékű. Az iskolabusz szállítja a tanulókat minden feladatellátási helyre a kistérség területén.
A Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási intézményben 2008-ban volt egy nagyobb változás, amikor a körmendi Zeneiskola az intézmény új intézményegységévé vált, egy helyre összpontosítva a művészetoktatást. Az intézmény tevékenységi köre kiterjed a város és városkörnyék tanulóinak képzésére az általános iskolai és a művészetoktatási területen is.
Létszámadatok a jelenlegi tanévben:

Alsó tagozatos létszám:

- központi iskola:

192 fő

Felső tagozatos létszám: 
212 fő

Összesen: 


404 fő
Művészetoktatás létszámai:
· Központi intézmény: 255 fő

· Egyházasrádóc:
  24 fő

· Zeneiskola:

112 fő

Összesen:


391 fő

Az intézmény és zeneiskolai intézményegysége eredményesen vett részt a TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0107 azonosító számú, a kompetencia alapú oktatás bevezetését szolgáló pályázatban és további öt évre vállalta a kompetencia alapú oktatás fenntartását. 
A tanulócsoportonkénti átlaglétszám az alsó tagozaton a központi iskolában 24 fő/ osztály. A felső tagozaton 26,5 fő/osztály az átlagos létszám. A központi iskola  átlaga csoportonként megfelel a közoktatási törvény létszám előírásainak. Az intézménybe bejáró tanulók száma: 68 fő.
Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola és Hunyadi utcai tagozata 2007 óta működik együtt, szintén nemcsak városi feladatokat lát el, tevékenysége kiterjed a körmendi kistérségre is.

Létszámadatok a jelenlegi tanévben:

Alsó tagozatos létszám:

- központi iskola:

166 fő
- Tagozat:


  11 fő
Felső tagozatos létszám: 
132 fő
- Tagozat:


  27 fő
Összesen: 


336 fő
Az intézménybe bejáró tanulók létszáma a aközponti iskolába 57 fő, a tagozaton pedig 20 fő. Az egyosztályra jutó tanulólétszám a központi intézményben 20,7 fő az alsó tagozaton, ami épphogy megfelel az átlaglétszám előírásoknak (21 fő). A felső tagozaton 22 fő, ami elmarad a 23 fős átlaglétszám előírástól.
A Hunyadi utcai tagozat esetében 4 összevont osztály működik az alacsony tanulólétszám miatt.

SZOCIÁLIS TERÜLET

Fogyatékosok Nappali  Intézménye  

Intézményünk 2004. május 24. óta  24 férőhellyel fogadta a  Körmend város területén élő fogyatékos személyeket. Sikeres pályázati program megvalósítását követően 2010. május 1. óta 30 férőhellyel bővült intézményünk kistérségi feladatokat lát el. Jelenleg összesen 54 férőhellyel rendelkezünk, ebből a betöltött férőhelyek száma 43  /  férfi:  22  fő,  nő.  21  fő /.Fogyatékosok Nappali Intézménye  a harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes  vagy nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, ill. autista személyek részére biztosít lehetőséget napközbeni  tartózkodásra, társas kapcsolatokra, alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére, továbbá igény szerint szervezi az ellátottak étkeztetését. Szervezi és vezeti a szociális foglalkoztatást, melynek munka-rehabilitációs területe az ellátott  személy munkakészségének, testi és szellemi képességének munkavégzéssel történő megőrzése, ill. fejlesztése,  valamint  a fejlesztő-felkészítő foglalkoztatást, mely az ellátott személy részére munkafolyamatok betanítását, foglalkoztatása  révén az önálló munkavégző képesség kialakítását  , védett munka keretében történő munkavégzésre felkészítését végzi. A szociális foglalkoztatás helyszínei: munka-rehabilitáció  Körmend Thököly út 46.,fejlesztő-felkészítő foglalkoztatás Körmend hunyadi út 8.Fent említett  pályázati program szakmai megvalósulásának ellátásban betöltött szerepe: A fogyatékos emberek társadalmi integrációjának, foglalkoztathatóságának növelését segítő nappali intézmény  Körmend és kistérségében élő fogyatékos emberek számára  modell  értékű szolgáltatások biztosításával. Jelenleg  a kibővült intézményben  2010. május 1. óta ellátásban lévő fogyatékos személyek közül 17 főt szeretnénk a szociális foglalkoztatás területén foglalkoztatni. Az intézmény ellátottainak jelenlegi összetétele, fő jellemzői  Körmend városát és a kistérség falvait tekintve: Körmend:   33  fő Katafa:  2  fő Harasztifalu:  3  fő Csákánydoroszló:  3  fő  Nádasd: 1 fő  Pinkamindszent: 1 fő                                                     értelmi akadályozottak megoszlása:  tanulásban akadályozott enyhe értelmi fogyatékos:  11 fő,  életvezetésben akadályozott középsúlyos értelmi fogyatékos: 18 fő, súlyos értelmi sérült, autista:  8  fő   mozgás sérült:  15  fő    ehhez  gyógyászati segédeszközt rendszeresen használ : 8 fő, látás  sérült: 13  fő / 1 fő  látáscsökkenése 100 %-os /,    halmozott fogyatékossággal él:18 fő.                                                

Az ellátott személyek intézménybe  szállítása  szolgáltatás igénybevétele céljából  két mikrobusszal oldható meg, melyet a Támogató Szolgálat működtet. A kíséretet a nappali intézmény munkacsoportjának munkatársai biztosítják. Összesen 19  fő  veszi igénybe az intézménybe és otthonába szállítást.                                                                                                                                                                                           Fontos, hogy az ellátásban részsülők állapota , készségeinek, képességeinek fejlesztése összhangban legyen a foglalkoztatás jellegével, ezért a szakmai team feladata a teljesítőképesség felmérése, személyre vonatkozó  fejlesztő foglakozások megtervezése és bevezetése a fokozatosság elvének figyelembevételével. A  munkavégzés lehetősége mellett szabadidős programokat, egyéni fejlesztő programokra épülő gyógypedagógiai foglalkozásokat szervezünk, amelyek az önkiszolgálás, kommunikáció, kultúrtechnikai  ismeretek , szocializáció területeinek fejlesztését szolgálják. A nappali ellátás fontos területe a mozgáskészség fejlesztése, amelyet gyógytornász szakember  irányításával napi rendszerességgel  végzünk.  Fő fogyatékosságra irányuló  rehabilitáció: - mozgás szervrendszer optimális szintre emelése, sérülés specifikus gyógytorna, fizioterápia, segédeszköz ellátás, akadálymentes építészeti feltételek, kommunikáció akadályozottságára logopédiai tevékenység, látássérült személyek speciális ellátása, értelmileg sérült személyek életvezetésének támogatása, szociális készségeinek fejlesztése. Mindezeket kiegészítik  az életviteli és háztartási ismereteket fejlesztő foglalkozások, a munkavállaló képesség kialakításának programja, mentális fejlődést célzó programok, valamint a komplex rehabilitáció érvényesülése az egyén életében.      
A Szenvedélybetegek nappali ellátása kistérségi szinten 2006 január 1-től folyamatos. Kapcsolataink elsősorban a települések önkormányzati tisztségviselőkkel alakult ki. Velük ismertetve az intézmény céljait, az ellátás formáit és lehetőségeit az intézmény nyitottságát jelzéseiket várva látjuk el a törvényben meghatározott szakmai feladatokat.

Kistérségi ellátottjaink lakóhely szerint:   
      -   25 fő Körmend

· 3 fő Nádasd

· 1 fő Hegyháthodász

· 1 fő Egyházasrádóc

A harminc fő  ellátottból nemenkénti megoszlás szerint tizenhárom fő nő, tizenhét fő férfi. Az ellátottak közül hét fő dolgozik a szociális foglalkoztatóban. Ők a fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban vesznek részt négy, illetve hat órában. Kettő ellátott a szociális foglalkoztatás munka-rehabilitációs formájában tevékenykedik. Négy ellátott vár a szociális foglalkoztatáshoz szükséges szakértői véleményére Kettő fő dolgozik a Főkefe Rehabilitációs Ipari Kht. Körmendi üzemében. A további ellátottak közül hét fő nyugdíjas, öt fő munkanélküli. Három ellátott aktív kereső tevékenységet folytat.Ellátottaink állapotához és helyzetéhez igazítjuk a teljesíthető elvárásokat, amelyek elindíthatják az ellátottak mindennapjaiban a változást. A betegségből adódó állapotváltozások, krízishelyzetek lehetősége, a kliens környezetében megjelenő problémák miatt ellátásunk hozzáférhetősége rugalmas.
A kliensekkel végzett gondozási tevékenységek:
1.    Relapszusprevenció

      2.    Függőségekkel kapcsolatos rehabilitáció

3.    Pszicho-szociális rehabilitáció
 Szociális állapotjavítás

4.   Egészségügyi állapot javítása

5.  Kapcsolattartás

Feladatellátásunkat a szociális törvény alapján végezzük, részletes leírását a Szakmai Programunk tartalmazza. Az elmúlt időszak nagy kihívást jelentett számunkra. Fontos volt, hogy a kistérségben élő ellátottaink is megkapjanak minden segítséget életvitelük, valamint szociális helyzetük javításához. Olyan segítő kapcsolat kialakítása volt a cél, amelynek keretében a fent említett rehabilitációs tevékenységekkel megelőzhetjük, hogy a kliens élettere beszűküljön, mely a későbbiekben visszaeséshez vezethet.
Gyermekjóléti Szolgáltatás

A családgondozó által végzett gyermekjóléti szolgáltatás a településen élő 18 év alatti gyermek-és ifjúkorosztály testi, lelki egészségének, családban történő nevelésének elősegítését helyezi a középpontba. Emellett a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzését, a már kialakult veszélyeztetettség megszűntetését, illetve a családjából kiemelt gyermekek visszahelyezését szolgálja. A prevenció során az észlelő-és jelzőrendszer tagjainak: nevelési-oktatási intézmények, házi- és gyermekorvosok, védőnői szolgálat, rendőrség, gyámhivatal és a helyi polgármesteri hivatalok illetékes ügyintézőinek információnyújtása egy-egy eset kapcsán nagymértékben hozzájárult a hatékony munkavégzéshez. A településen élő és a Gyermekjóléti Szolgálat nyilvántartásában szereplő családok anyagi, életvezetési, lakhatási problémákkal küzdenek, valamint jelen van életükben a szenvedélybetegség. Ezenkívül jellemzőek a családi konfliktusok és a gyermeknevelési nehézségek. A lakosság érdekeit szem előtt tartva 12 községben heti rendszerességgel fogadóórák megtartására került sor, melyeken általában hivatalos ügyekben való közreműködés, a szociális támogatásokról való információnyújtás és a tanácsadás volt a jellemző. Ezen kívül a körmendi székhellyel rendelkező Szociális Szolgáltató és Információs Központ Gyermekjóléti Szolgáltatójában fogadnak a családgondozók klienseket. A gyermek-és ifjúkorosztály tartalmas szabadidő eltöltésére évek óta hangsúlyt helyez a Szolgálat, így ebből kifolyólag nádasdi Művelődési Házzal együttműködve 8. alkalommal került megszervezésre 2010. július 12-16 között a Játszóház, ahol 44 fővel képviseltették magukat a körjegyzőség gyermekei. A Szociális Szolgáltató és Információs Központ minden évben lehetőséget nyújt a gyermekek számára vízparton történő kikapcsolódásra, az idei évben a vasvári fürdőbe látogattunk el 23 fővel. A nyári szünet idején a Gyermekjóléti Szolgálat az önkormányzatokkal együttműködve 113 hátrányos szociális helyzetben élő gyermek részére tette lehetővé az étkezést 54 napon keresztül a nyári gyermekétkezés keretében.

Feladatellátás a 13 településre lebontva 2010. évben a következőképpen alakul:

Alapellátásban szerepel: 106 fő/ 70 család

Védelembe vett gyerekek száma: 8 fő/ 3 család

Átmeneti nevelésben lévő gyerekek: 15 fő/ 7 család

Családba fogadott gyermek: 3 fő/ 3 család

Alkalmi esetek száma: 33

Új esetek száma 2010-ben: 18 fő/ 13 család

Családsegítő Szolgálat:

2009. januárjától a szolgálat ellátási területe: Körmend Város és a 12 kistérségi  település közigazgatási területe. 

Körmend város állandó lakosainak száma: 11 924 fő,a 12 kistérségi település lakóinak száma összesen:425. A 13 település létszáma, ahol családsegítés működik, összesen:16 175. 

Ebben az évben Körmend Közigazgatási területén élők közül a családsegítővel kapcsolatot tartó ellátottak forgalma 2010. novemberéig 657 volt, a rendszeres szociális segélyezettek száma 10 ellátott, ebből 6-tal kötött új együttműködést a szolgálat 2010-ben, valamint 3 ellátottal megszűnt a törvényi szabályozás alapján a kapcsolat. A kistérségi ellátásban a szolgáltatást igénybevevők száma 92 fő volt.  2010. novemberéig a rendszeres szociális segélyezettek száma  pedig 9 fő. A családgondozás és kliensfogadás folyamatosan zajlik. A jellemző probléma típusok közt meg kell említeni a munkanélküliséget, az anyagi nehézséget, az egészségkárosodás következményeit, a szenvedélybetegséget, az alkoholizmust, és a családi konfliktust. A családsegítő a településeken élő hátrányos helyzetű gyermekek játszóházánál szintén közreműködött, ezen 6 település gyermekei vettek részt és egy hetes elfoglaltságot jelentett. A nyári gyermekétkeztetés lebonyolítása a gyermekjóléti szolgálat feladata volt, amelybe aktívan részt vett a családsegítő szolgálat is. Az étkeztetésben 42 fő részesült a kistérségi ellátásban. A családsegítő a legtöbb esetben az anyagi, majd ebből kifolyólag az életvezetési zavarok kialakulásánál tud közreműködni. Több alkalommal kaptunk segítséget az önkormányzattól, ahol kiskorú gyermekeket nevelő családok problémája oldódott meg egy-egy segélyezés keretén belül. Előfordult agresszivitás olyan formában, ahol a rendőrség bevonása nélkül nem lehetne megoldást találni. Egy alkalommal kellett a kórházi ügyeletre kísérni ellátottat, mert súlyosan bántalmazták. Ebben az évben több lett azon ellátottak száma, akik elsősorban pszichiátriai problémával küzdenek. A szolgálat részére ebben az évben sajnos nem vált lehetővé az élelmiszerosztás, amivel a korábbi években segítséget nyújtottunk, de a gyermekétkeztetés lebonyolításában aktívan kivette a részét. A hátrányos helyzetű gyermekek nyári szabadidős tevékenységénél szintén közreműködött, és egy, egy napos fürdőzésre vitte az ellátott családok gyermekeit a gyermekjóléti szolgálattal közösen. Ebben az évben is megrendezésre kerül a Télapó ünnepség, ahol kis műsor keretén belül a szolgálat a gyermekjóléti szolgálat dolgozóival fogja megszervezni a hátrányos helyzetű családok gyermekei részére a megemlékezést, és csomaggal fog kedveskedni a gyermekeknek. Ez év decemberében lehetőségünk lesz még az Élelmiszerbankon keresztül megint az adományok összegyűjtésére. A nyár végén kezdődően a szolgálat a szenvedélybetegek nappali intézményével együtt részt vett a Családi Kasszasiker című pályázaton. Amellyel 15 és 20 év közötti fiataloknak állítottunk össze olyan programsorozatot, aminek fő témája a helyes pénzhasználat, takarékosság a háztartás vagyonának hatékony kezelése. A program nyolc alkalomból, tevődik össze melyen 18 fiatal vesz részt. Minden alkalomkor egy-egy előadást hallhatnak, mely kapcsolódik a soron következő témához. Az előadásokat különböző feladatokkal is színesítettük a fiatalok bevonásával. Különböző az aktuális témához kapcsolódó kérdőíveket és teszteket töltöttek ki nagy érdeklődéssel. A családgondozók folyamatosan képezik magukat a kredit pontos képzéseken rendszeresen részt vesznek és figyelemmel kísérik a pályázatokat.
Házi segítségnyújtás

A házi segítségnyújtást 2009–től biztosítjuk Körmend város közigazgatási valamint a Többcélú Kistérségi Társulás 24 településén Szakmai központ az Idősek Gondozási Központja

A házi segítségnyújtás az ellátást igénylők részére csak meghatározott gondozási szükséglet fennállása esetén nyújtható. A gondozási szükségletet az önellátási képesség hiánya alapozza meg, így vizsgálandó az egészségi állapot, az ápolásra való rászorultság és az önkiszolgálási képesség, ezekről az intézmény vezetője igazolást állít ki. Ha a gondozási szükséglet a napi 4 órát meghaladja, tájékoztatjuk az igénybevevőt az idősotthoni elhelyezés lehetőségéről. A segítő tevékenység módját és formáját, gyakoriságát az ellátást igénylő egészségi állapota, szociális helyzete és egyéni szükséglete alapján kerül meghatározásra, egyéni gondozási tervet készítünk. Jelenleg 11 településen veszik igénybe az igénylők a házi segítségnyújtást.

Jelenleg az ellátotti létszám településenként:

· Körmend- 46

· Döröske – 4 fő

· Döbörhegy – 5 fő

· Nagymizdó – 1 fő

· Szarvaskend- 1 fő

· Magyarszecsőd – 1 fő

· Egyházashollós – 5 fő

· Pinkamindszent – 3 fő

· Vasalja – 7 fő

· Kemestaródfa- 1 fő

· Harasztifalu – 1 fő

Körmenden 7,  kistérségben 3 gondozónő a hét öt napján 75 szolgáltatást igénylő részére nyújt segítséget a saját lakókörnyezetükben, az önálló életvitel fenntartása érdekében. 2010-ben az ellátást igénybe vette 98 fő. Ellátásból kikerült 23 fő, ebből 3 ellátott idősotthoni elhelyezést kapott, 20 fő elhalálozott.A kezdeti nehézségeket átlépve jelenben egy jól kialakult rendszer biztosítja a segítséget a rászorulóknak. A szolgálat indulásakor a településeken fenntartással fogadták a házi segítségnyújtást, de mára már egy bizalmi kapcsolat alakult ki gondozó és igénybevevő között. A települések többségére jellemző, hogy jól együtt tud működni falugondnok és gondozónő, de sajnos olyan is akad,aki még mindig konkurenciát lát a szolgáltatásban.A szolgáltatást igénybevevők közül 70 éven felüliek és a nők aránya magas, legtöbben egyedül élnek, önálló életvitelükhöz szükséges a gondozónő segítsége. Különösen nehéz helyzetben vannak azon egyedül élők, akiket családtagjaik napi rendszerességgel nem tudják látogatni.Jellemző az igénylőkre, hogy mozgásukban korlátozottak, járóbottal és járókerettel közlekednek. A súlyosabb ágyban fekvő ellátottaknál a szakszerű gondozással jelentős terhet sikerült levennünk egy-egy családról, házastársról. Több esetben  a  magas korral járó egészségromlás szükségessé teszi, hogy napi rendszerességgel  és ápolási feladatokat lássanak el a gondozónők. Egyre több az inkontinens személy, a különböző bénulások következményeként fellépő mozgáskorlátozottság. Ezeknél a személyeknél a napi kétszeri gondozás is szükségessé vált. Van olyan ellátott aki komfort nélküli házban él, a reggeli mosdatás, pelenkázás csak befűtés, vízforralás után valósulhat meg.Jellemzően végzett gondozási tevékenységek:

· Gyógyszerfeliratás, gyógyszerelés, gyógyszerszedés ellenőrzése

· Mosdatás, pelenkacsere

· Vérnyomás- és vércukorszintmérés

· Orvosi utasításra injekciózás,vérvétel

· Sétáltatás, tornáztatás

· Reggeli készítése,segítség az étkezésnél, mosogatás

· Bevásárlás

· Felseprés, felmosás

· Mentális segítségnyújtás

· Ügyintézés,szakorvosi javaslatok beszerzése

· Tüzelő bekészítése, befűtés

A házi segítségnyújtásban tevékenykedő gondozók segítséget nyújtanak a rekreációs tevékenységben is. Lebonyolítják a könyvkölcsönzést, sajtótermékek beszerzését. Szükség esetén felolvasnak az idős embernek, megírják leveleiket, tartják a kapcsolatot a rokonokkal, ismerősökkel. Sok esetben csak ők jelentik a kapcsolatot a külvilággal. 

A gondozó az elvégzett gondozási tevékenységekről gondozási naplót vezet, ennek alapján történik a havonta fizetendő személyi térítési díj kiszámítása is. A szolgáltatást igénybe vevők minden nap azonos időben várják a gondozónőjüket, a rendszeresség biztonságérzetüket növeli. A napi feladatellátás során a gondozónők Körmenden intézményi kerékpárt, a kistérség településein saját gépkocsit használnak költségtérítés mellett. 

Házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást is igénybe veszi: 17 fő. 

Házi segítségnyújtásban és étkeztetésben részesül 11 fő.

Nagyon fontos, hogy az idős ember minél hosszabb ideig otthonában maradjon, az indokolatlan, tartós bentlakásos intézményi elhelyezés megelőzése érdekében.
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás Szakmai központja Körmend város Idősek Gondozási Központja. A szakmai központ keretében 2006.01. 01-től 50 jelzőkészülék működik, 2009. 01. 01-től pedig 60 jelzőkészülék működtetésére kerül sor. 2010-től megszűnt a normatív alapon történő finanszírozás, a sikeres pályázat eredményeként finanszírozási szerződés alapján 60 készülékkel biztosítjuk a szolgáltatást az igénylők részére.

A segélyhívásokat fogadó diszpécserközpont az Idősek Gondozóházában van elhelyezve, ahol biztosított a folyamatos 24 órás szolgálat. Itt került elhelyezésre az ügyeleti személyi számítógép az ügyeleti szoftverrel, innen történik a rendszer koordinálása.A 2009 évtől a házi segítségnyújtás is biztosított intézményünk által a kistérség településein, ezzel elfogadottabbá vált a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a lakók körében.

Készülékszámok jelenlegi  megoszlása településenként:
	Település neve
	Készülékszám

	1. Körmend
	41

	2. Csákánydoroszló
	1

	3. Daraboshegy
	1

	4. Döröske
	1

	5. Halogy
	3

	6. Hegyhátsál
	2

	7. Hegyháthodász
	1

	8. Katafa
	3

	9. Molnaszecsőd
	1

	10. Nádasd
	3

	11. Pinkamindszent
	1

	12. Egyházasrádóc
	2


Ellátottaink szociális rászorultság szerinti megoszlása:


- Egyedül élő 65 év feletti személy: 49 fő


- Egyedül élő súlyosan fogyatékos személy: 2 fő


- Egyedül élő pszichiátriai beteg: 1 fő


- Kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti személy: 6 fő

- Kétszemélyes háztartásban élő súlyosan fogyatékos személy: 2 fő  

Az ellátottakból a házi segítségnyújtást is igénybe veszi 25 fő. 2010 októberig a szolgáltatást igénybevette.73 fő. Ellátásból kikerült: 13 fő. 

A szolgáltatásból kikerült személyek a kikerülés oka szerint:

· Bentlakásos intézménybe került- 2 fő

· Saját kérésre- 3 fő

· Elhalálozás- 6 fő

· Más szociális ellátási formát vesz igénybe:2

A szolgáltatást igénybevevők életkora magas, főként a nők köréből kerülnek ki.

Körmend területén :a gondozónők 12 órás készenléti rendszerben dolgoznak. A gondozónők mobiltelefonnal, készenléti táskával rendelkeznek. Segélyhívás esetén a diszpécserközpontban elhelyezett számítógép automatikusan továbbítja a készenlétis telefonra a segélyhívást, melyben a hangüzenet bemondja a riasztás típusát, a segélyhívó nevét. Kistérségi települések esetében a segélyhívás a diszpécserközpont számítógépén jelenik meg és a Gondozóház ügyeletes nővére a  megállapodást kötött önkéntes gondozónőt értesíti a segélyhívásról. A riasztás lehet: kéz, passzivitás, mozdulatlanság és fürdés riasztás. A segélykérés fogadását követően, a gondozónőnek lehetősége van a segélykérőt telefonon visszahívni, ekkor a beltéri egység kézi beavatkozást nem igényel, kihangosított telefonként működik. A riasztási helyzet felderítését célzó telefonkapcsolat létrehozásához a segélyhívó részéről semmilyen közreműködés nem szükséges, a telefont sem kell felvennie. 

2010. október végéig a segélyhívások száma:  386.

A mozgásában korlátozott embereknél jellemző ok volt az elesés a lakásban, ágyról leesés, higienes szükséglet miatt mosdatás, pelenkacsere vált szükségessé. Az egyedüllét miatt legtöbbször pszichés probléma volt a segélyhívás oka. Rosszulléteknél legtöbbször elegendő volt az ápolás, saját gyógyszer beadása, ha egyéb teendőt is igényelt házi- vagy ügyeletes orvost hívtak a gondozónők. Krízishelyzeteknél nagy segítséget jelentett a fali készülék kihangosító funkciója. Tájékozódni tudtak a segélyhívó helyzetéről, állapotáról,így akár a gondozónő a helyszínre érkezése előtt tudott mentőt hívni. Bár már elmozdulás történt pozitív irányba de még mindig a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szükségessége sokkal elfogadottabb a városban élő időskorúak között, mint a kistérség falvaiban.
TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT: célja a fogyatékos személy önrendelkezésen alapuló, önálló életvitelének megkönnyítése, elsődlegesen a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítségével, valamint önállósága megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása. A két támogató szolgáltatás 2010. január 01-vel összevonásra került. Az ellátási terület Körmend és Kistérsége, mely 2009. december 01-től kibővült - meghívásos pályázat keretében- a Vasvári Kistérséggel. A Körmend és Kistérség településein ellátott klienseink száma 125 fő mely a következő képpen oszlik meg: Körmenden 95 fő, Nádasdon 5 fő, Katafa 3 fő, Halogy 3 fő, Csákánydoroszló 11 fő, Magyarnádalja 2 fő, Kemestaródfa 1 fő, Nagykölked 2 fő, Egyházasrádóc 1 fő, Molnaszecsőd 1 fő, Egyházashollós 1 fő.

Fogyatékossági típus szerint az ellátottak 60 %-a mozgássérült, 20 %-uk halmozottan fogyatékos, 20% értelmileg akadályozott és látásfogyatékos. Jogszabályok szerint a szolgáltatás által végzett személyi segítés és a szállító szolgáltatás is térítésköteles. 2010. október 31-ig a teljesített esetek száma 3595.  A gondozási órák száma 8625, a gépkocsik által futott utaskilométerek meghaladták a húszezret: 21. 242 km-t tettek meg. A személyi segítőink segítséget nyújtanak a fogyatékkal élők ügyeinek intézésében, különösen az egyes fogyatékossághoz társuló támogatási ügyekben. /fogyatékossági támogatás, lakásfenntartási támogatás, lakások akadály mentesítéséhez támogatási kérelmek, stb./ Szolgálatunknál olyan gyógyászati segédeszközök, terápiás eszközök is kölcsönözhetőek, melyek megkönnyítik fogyatékos ügyfeleink mindennapjait. Segítséget nyújt az eszközök helyes használatának betanításában, illetve használatában. A kölcsönzés térítésmentes, eszközeink nagy része adományokból jutott hozzánk. Ellátottaink részére a gyógytorna is biztosított, két lehetséges módon. Vagy az ellátottat szállítják be a jól felszerelt tornaszobánkba, ahol gyógytornász foglalkozik vele, csoportos, vagy egyéni tornával. A másik lehetőség, hogy a gyógytornász tanítja be a személyi segítőket az ellátott lakásán a gyógytornára, és ezt követően az egyéni igényekhez igazodva ők végzik az otthoni tornásztatást. Támogató szolgáltatás nélkül nem tudnának bejutni a fogyatékos nappali intézményeinek ellátottai a nappali ellátásba, illetve a szociális foglalkoztatóba, de a kistérség településein fogyatékkal élők sem jutnának el tanulmányaik körmendi helyszíneire.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolóban foglaltakat tárgyalja meg.
Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

az egyes önkormányzati feladatok társulásban történő ellátásáról szóló beszámolót elfogadja..

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester - kiértesítésért
Körmend, 2010. november 25.
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