Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. december 16-i ülésére

77/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ifjúsági referens tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

Az ifjúsági referens munkaterve alapján folytatja tovább tevékenységét.

78/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyta.

79/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a GAMESZ beszámolóját az intézmények 2010. I. félévi gazdálkodásáról elfogadta.

80/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a körmendi Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. Dr. Batthyány Strattmann László Kórház – Rendelőintézet 2010. I. félév munkájáról szóló beszámolót és a Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadta.

81/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szociális Szolgáltató és Információs Központ (Körmend, Thököly u. 46.) munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

82/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete Bebes István polgármesternek a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsában végzett 2010. I. félévi tevékenységekről szóló szakmai beszámolóját elfogadja.

83/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. augusztus 1-től  2015. július 31-ig Vadász Máriát bízta meg a Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői munkakörének ellátásával.
Vadász Mária kinevezése megtörtént.

84/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény A és B épület felújítására vonatkozóan az NYDOP- 2010-5.3-1-/A kódszámú „Kis,-és mikrotérségi oktatási hálózatok és központjaik fejlesztése” megnevezésű és „XXI. századi tanulási környezet kialakítása egy XIX. századi iskolában” című pályázathoz (100 %-os beruházási költség 227.937.283,-Ft)  a szükséges önerőt  (27.937.283,-Ft) biztosítja, a pályázatra történő benyújtást támogatta.

A pályázat elutasításra került. 

85/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, városi zöldségpiacon pavilonok elhelyezése tervezési feladataira szükséges 490.000.-Ft + 25%ÁFA fedezetet biztosította a céltartalék/intézményi feladatok terhére.
A tervdokumentáció elkészült.

86/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a VASIVÍZ. Zrt. „Javadalmazási szabályzatát”, valamint Alapszabályának V. számú módosítását jóváhagyta. 
Kiértesítés megtörtént.

87/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2010. II. félévi munkatervét – a melléklet szerint jóváhagyta azzal a kiegészítéssel, hogy az Értékvédelmi rendeletet 2010. októberében tárgyalja a Képviselő-testület.
Képviselő-testület 2011. I. félévi munkatervében szerepel a napirend.
88/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be az Oktatási és Kulturális Minisztériumhoz az „Esélykülönbséget mérséklő kulturális vidékfejlesztés elősegítésére kistérségi közművelődési referens alkalmazása és kistérségi közkincs kerekasztal létrehozása, további működésének támogatása” témakörben.
A pályázatot forráshiány miatt nem támogatták.

89/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, Batthyány C. M. Óvoda   belső falfestési/karbantartási feladataira szükséges bruttó 2.000.-eFt.-Ft fedezetet biztosította a céltartalék/intézmények feladatok terhére.

Az óvoda festése elkészült.

90/2010.(VI.24.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, Sportcsarnok parketta csiszolás, lakkozás karbantartási feladataira szükséges bruttó 3.000.- eFt fedezetet biztosított a   pénzeszköz átadás / Panel program 2008.évi támogatás feladat terhére.

A parketta lakozása elkészült.

92/2010.(VII.09) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megválasztotta a HVB elnököt és tagokat, valamint a Szavazatszámláló Bizottság tagjait.
93/2010.(VII.09) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a térségben élők érdekeinek képviseletében kinyilvánította azon szándékát, hogy szükségesnek tartja a Körmend – Zalalövő vasútvonal közösségi közlekedésbe való visszaállítását, és egyúttal felhívta az illetékesek figyelmét ennek érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

94/2010.(VIII.25.) számú határozat

Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadta azzal, hogy a kiadási előirányzatokat be kell tartani, a bevételeket előirányzat szinten teljesíteni kell, fokozott figyelmet kell fordítani azon intézmények gazdálkodására, amelyeknél az I. féléves teljesítési adatok nem alakultak megfelelően.
Intézmények értesítése megtörtént. 
95/2010.(VIII.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyugat-dunántúli Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2010. I. félévi működéséről szóló beszámolót elfogadta.

96/2010.(VIII.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy 100.000 eFt összegű portfoliót értékesített a befektetései közül.
Az értékesítés lebonyolítása megtörtént.

97/2010.(VIII.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Batthyány-Strattmann László Kórházért Közalapítvány kuratóriumának létszámát 4 főben határozta meg, a Kuratórium titkárának Lászlóné Benczik Anikót jelölte ki, illetve az alapító okirat módosítását elfogadta.
A bírósági bejegyzés megtörtént.
98/2010.(VIII.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kölcsey F. Gimnázium fűtéskorszerűsítési munkáinak Szemünk Fénye program keretén belüli megvalósítását támogatta. 

A fűtéskorszerűsítés megvalósult és átadásra került. 

99/2010.(VIII.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend Város Tűzoltóságának Szervezeti és Működési Szabályzatát – a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyta.

101/2010.(IX.23.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megállapította, hogy az „Autóbusszal végzendő helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátása” tárgyban meghirdetett pályázat nyertes ajánlattevője a Vasi Volán Közlekedési Zrt. A közszolgáltatási szerződés 2011. január 1-től  2015. december 31-ig terjedő időszakra a Vasi Volán Zrt-vel kerül megkötésre.
A szerződés megkötésre került.
102/2010.(IX.23.) számú határozat

Körmend város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2010-2011-es gazdasági évre az önkormányzati tulajdonban lévő termőföldek és zártkerti ingatlan haszonbérét 725 Ft/Ak, a beépítetlen területek bérleti díját – amennyiben azt művelési céllal kívánják bérbe venni – 6 Ft/négyzetméter összegben állapította meg.
Vagyongazdálkodási Kft. kiértesítése megtörtént.
103/2010.(IX.23.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatta Muraszombat (Murska Sobota) és Ormosd (Ormož) városokkal történő együttműködési megállapodás aláírását, és a vonatkozó pályázat a szlovén-magyar határmenti együttműködési program keretében, melyhez szükséges 17.550 euró önrészt biztosítja, és a 2011. évi költségvetésre vonatkozó rendeletében a beruházási/felhalmozási feladatai között betervezi.

A pályázat benyújtásra került. 

104/2010.(IX.23.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy aláírja a „Csatlakozási nyilatkozat”-ot a 2011. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. Az ösztöndíjrendszer pénzügyi alapjaként 1.095 eFt-ot különít el, mely összeg tartalmazza az előző években „B” típusú pályázat alapján támogatott hallgatók (95 eFt) ösztöndíját is.

A pályázatok elbírálása megtörtént, a támogatott hallgatók bírálati anyagát továbbítottuk a Vas Megyei Önkormányzat felé. A döntésekről december 6-án értesítjük a hallgatókat, ugyanekkor kerül a szabályzatnak megfelelően közzétételre a döntés összesítése is.

105/2010.(IX.23.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. október 6-án, október 23-án és október 28-án tartott megemlékezést, 

Az ünnepségek rendezett körülmények között lebonyolításra kerültek.

106/2010.(X.14.) számú határozat: 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester illetményét 521.775 Ft-ban állapította meg. 

107/2010.(X.14.) számú határozat: 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a titkos szavazások lebonyolítására számláló bizottságot hozott létre, melynek megválasztotta a tagjait.
108/2010.(X.14.) számú határozat: 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete Körmend város alpolgármesterének Czvitkovics Gyula és Szabó Ferenc képviselő-testületi tagot választotta meg.
109/2010.(X.14.) számú határozat: 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármesterek tiszteletdíját 230.000,-Ft-ban, költségátalányát pedig 34.500,- Ft-ban állapította meg. 

115/2010.(X.21.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somogyi Béla Általános Iskola oktató-nevelő munkájáról, működéséről szóló intézményvezetői beszámolót elfogadta. 

Az intézmény munkatervének és programjának megfelelően folytatja tovább tevékenységét.

118/2010.(X.21.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Körmend Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratát a mellékleteknek megfelelően módosította.

119/2010.(X.21.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárult, hogy a Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde, valamint a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat feladat-ellátási helyein, az óvodai nevelési időkereten kívüli időszakban foglalkozás szervezése céljából az intézmény bérbe adhatja szabad termeit.

120/2010.(X.21.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 28-án, a városi privilégiumlevél kiadásának 766. évfordulóján, megemlékezést tartott, majd a Szabadság téren ünnepélyes téravatásra került sor, ahol a városi kitüntetések is átadásra kerültek.

Az ünnepség rendezett körülmények között lebonyolításra került a felújított Szabadság tér átadásával egybe kötve.

122/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az Önkormányzat 2010. III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolót azzal, hogy az intézmények figyelmét felhívja a takarékos gazdálkodásra, különös tekintettel az előirányzat módosítási kérelmeket benyújtó intézmények esetében. Továbbá elfogadta a 2011. évi költségvetési koncepciót azzal, hogy a működési bevételeket és kiadásokat egyensúlyba kell hozni, amelynek érdekében az intézményekkel a feladatok és a létszámgazdálkodás tekintetében az egyeztetést le kell folytatni.

123/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Zala-Depo Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft-vel a helyi hulladék elszállítása vonatkozásában meghatározott lomtalanítás éves díját 2011. évre 1.293.492,-Ft + ÁFA, a 30 m3-es konténerben végzett hulladékszállítás és elhelyezés díját 2011. évre 85.887,-Ft + ÁFA összegben határozta meg.
Értesítés megtörtént, szerződéskötés folyamatban.
124/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesterre és az Egészségügyi és Népjóléti Bizottságra átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadta.

125/2010.(XI.25.) számú határozat

A Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete Bebes István polgármesternek a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsában végzett 2010. II. félévi tevékenységekről szóló szakmai beszámolóját elfogadta.
126/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármesternek a Vas Megyei Területfejlesztési Tanácsban 2010. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

127/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyes önkormányzati feladatok társulásban történő ellátásáról szóló beszámolót elfogadta.
128/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbiak szerint jóváhagyta az Önkormányzat 2011. évi belső ellenőrzési tervét.
129/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármestert akadályoztatása esetén meghatalmazta Czvitkovics Gyula alpolgármestert, hogy a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás tanácsülésén, a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás ülésén, illetve Pass Imrét, hogy  Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Fejlesztési Tanács ülésén a polgármestert képviselje.

130/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Új Magyarország Fejlesztési Terv, Államreform Operatív Program támogatási rendszere keretében, az ÁROP-1.A.2/A-2008-0236. azonosítószámmal nyilvántartott projektje megvalósítása során az alábbi eljárások átalakításáról döntött:

· Egyablakos ügyintézés kialakítása.

· Időpont-foglalási rendszer széleskörű bevezetése.

· Önkormányzat számítógépes fájlszerkezetének kialakítása.

· Stratégiai terv elkészítése.

· Teljesítményértékelési rendszer átalakítása.

· Pályázati szabályzat felülvizsgálata, pályázat-nyilvántartó rendszer és utasítás elkészítése.

· Döntés-előkészítési folyamat szabályozása.

· Leltározási és selejtezési dokumentum minták elkészítése, folyamat szabályozása.

· Az önkormányzati rendeletalkotás részletes szabályozásának rendje.

· Költségvetés készítési folyamat szabályozásának rendje.

· Zöld közbeszerzési gyakorlat bevezetésének akcióterve.

· Média és civilstratégia elkészítése.

Az ÁROP-1.A.2/A-2008-0236. azonosítószámmal nyilvántartott projekt keretében elkészült ”Szervezetfejlesztési tanulmányt” jóváhagyta.

131/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által kötendő Társulási megállapodást elfogadta, melyben a 2011. évi beruházási önrészt és működési hozzájárulást 600 Ft/fő/év összegben biztosította.
Kiértesítés megtörtént.

132/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a VASIVÍZ Zrt. 2010. november 30-i ülésének napirendi pontjait, azokat tulajdonosként jóváhagyta és felhatalmazta a polgármestert, illetve a VASIVÍZ Zrt. Közgyűlésén Körmend Város Önkormányzatát képviselő megbízottat, hogy a 2011. évi víz- és csatornadíjakat az Igazgatótanács által javasolt mértékben elfogadja.
133/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete Bebes István polgármester részére a 2010. évben biztosított 39 nap szabadságból 2010. október 3-i foglalkoztatási jogviszony megszűnéséig ki nem vett időarányosan járó 29 nap szabadság pénzbeli megváltását (nettó összeg: 326.519,-Ft) biztosította, mely összegnek kifizetését a 2010. évi várható bérmegtakarítás terhére biztosítja.

134/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazta a polgármestert a pedagógiai szakszolgálati feladatellátás feltételeinek kialakítására, a megállapodás aláírására.
A megállapodás aláírása folyamatban.

135/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta a Közlekedési Koordinációs Központtal kötendő megállapodást, a 74168.jelű Körmend II. bekötőút  (Körmend 20, 21, 22.hrsz szakaszaira vonatkozóan) önkormányzati tulajdonba/kezelésbe történő átadás-átvételéről, és egyben a szükséges intézkedések megtételét és a dokumentumok aláírását.

A megállapodás aláírásra került. 

138/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, kastélypark revitalizáció projekt (azonosító: SI-HU-1-2-018) megvalósításához szükséges bruttó 15.500.000.-Ft fedezetet biztosítja a  költségvetés terhére 
A szerződés aláírásra került. 

139/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete 200.000eFt összegű portfoliót értékesített a befektetései közül, a likviditást figyelembe véve. 
Az intézkedés a visszavásárlással kapcsolatban megtörtént.

140/2010.(XI.25.) számú határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában működő intézmények (Körmend Polgármesteri Hivatal, Körmend város Önkormányzata Gazdasági Ellátó Szervezete Körmend Város Tűzoltósága, Körmend Város Gondnoksága, Szociális Szolgáltató és Információs Központ, Körmendi Kulturális Központ és Faludi Ferenc Könyvtár, valamint a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde, Dr. Batthynyné Coreth Mária Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat, Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola és a Somogyi Béla Általános Iskola alapító okiratának  módosítását.
MÁK értesítése megtörtént.
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