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ELŐTERJESZTÉS
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2010. december 16-i ülésére 

Tárgy: Beszámoló a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról  

A Helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LV. törvény  8. § (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat feladati közé tartozik a közbiztonság helyi feladatairól való  gondoskodás. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 10. § értelmében a rendőrkapitány és az illetékességi területén működő önkormányzatok a közbiztonsággal összefüggő feladatok ellátásának társadalmi segítésére és ellenőrzésére – a közbiztonság fenntartásában érintett állami és társadalmi szervezetek bevonásával – Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottságot hozott létre 2003 májusában. 

2006. december 20-i önkormányzati ülésen a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság tagjait az önkormányzat kiegészítette és újraválasztotta. 

Szoros kapcsolatot alakítottunk ki mindazon szervekkel és szervezetekkel, melyek a bűnmegelőzés és a közbiztonság területén szerepet vállalnak városunkban. Körmend városában a bűnmegelőzés és közrend fenntartása rendkívül összetett dolog és nem pusztán rendőrségi feladat. A térség rendészeti közigazgatásának központja Körmend, a kapitányság és a Szombathelyi Határőrizeti Igazgatóság Bűnügyi és Felderítő Szolgálata és határőrizeti kirendeltsége is itt működik. Városunkban folytatja szakemberek képzését a Rendészeti Szakközépiskola. Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat városi intézete az egészségnevelés, a szenvedélybetegségek, családon belüli erőszak kapcsán végez más feladatai mellett megelőző tevékenységet. 

A Polgármesteri Hivatal közrend, közbiztonságot érintő hatósági feladatainak ellátása során törvényekkel jól körülhatárolt módon végzi feladatait. 

Jelen van a közrend, közbiztonság területén a civil szféra is, az országosan elismert Polgárőr Egyesület formájában. A körmendi Közbiztonságért Közalapítvány a rendelkezésre álló anyagi eszközeivel és egyéb lehetőségeivel mindent megtesz a közbiztonsági célok elérése érdekében. A város lakosságának nyugalma, békés munkájának biztosítása, városi rendezvények lebonyolítása érdekében a bűnmegelőzési és közbiztonsági feladatokat koordináló Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság immár hetedik éve látja el feladatait. 

Kiemelt feladatai közé tartozik három prioritás, melyek a jelenlegi és a jövőbeni bűnmegelőzési munkát meghatározzák. 

1. Közterületi jelenlét fokozása: Körmend város szempontjából a bűnözésből várható veszélyek a jövőben nagyobbak lehetnek, már jelenleg is érzékeljük az átutazó bűnözés erősödését. A schengeni határok lebontásával a határőrség által eddig nyújtott szűrő szerep sem tud úgy érvényesülni, mint eddig, és a külföldi átutazó bűnözők is nagyobb számban jelenhetnek meg a városban. 

2. Prevenciós programok: A helyi média segítségével a saját és a térség negatív példáit bemutatva fel kell készíteni a lakosságot a bűnözés általi veszélyekre. Tudatosítani kell a lakossággal, vállalkozókban és mindazokban, akik potenciálisan sértetté válhatnak, hogy sokkal olcsóbb a szükséges biztonság megteremtése, mint a bűnözők által okozott kár kifizetése. 


Nagyobb hangsúlyt kell adni a „szomszédok egymásért” mozgalomnak, ki kell alakítani az itt élőknek azon képességüket, hogy lakókörnyezetük biztonságára jobban odafigyeljenek. Az önkormányzat és az önkormányzati szervek igazgatási és szociális intézkedéseinek összhangban kell lenni és erősítenie kell a bűnmegelőzési és közbiztonsági munkát.  

Kiemelt fontosságú célként kell megfogalmazni azt, hogy ha a kábítószer bűnözéstől teljes egészében nem is lehet elszigetelni a várost, de a tendencia jellegű nagyarányú terjesztés ne gyökerezzen meg és az oktatási intézmények tiszták maradjanak a kábítószer bűnözéstől. 

3. Ifjúságvédelem: Egyik legfontosabb feladatunk a bűnmegelőzés terén. Nemcsak az ifjúság áldozattá válásának megakadályozásáról van itt szó, hanem ugyanilyen fontos cél annak megelőzése, hogy potenciális bűnelkövetőkké váljanak. A város minden intézményének és szervezetének elsődleges céljának kell tekintenie a gyermekeink biztonságát. Elsődleges és vitathatatlan szerepe van az ifjúság nevelésében a családnak, a családokat olyan helyzetben kell tartani, juttatni, hogy gyermekeik egészséges neveltetését biztosítani tudják. Erre tudnak alapozni az oktatási intézmények, ahol a nevelést tovább folytatják. Fel kell készíteni gyermekeinket a környezet veszélyeire. Az intézményesen szervezett oktatásokat ideértve a D.A.D.A programot, ha újra lehetőség nyílik rá, folytatni szeretnénk, és erre alapítva nagyobb hangsúlyt fektetni a középiskolás fiatalok felvilágosítására. 
A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság általában kéthavonta tartja üléseit. 

2010. február 2-i ülés 

1. napirendi pont: Tájékoztató a 2009-es beszámoló elfogadásáról

A Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat 2009. decemberi ülésén a Képviselő-testület a Bizottság munkájáról szóló beszámolót elfogadta. A beszámoló során két feladat került kiemelésre, a Vas megyében első alkalommal megrendezett Fórum és az Ifjúságvédelmi felelősök beszámolója. A Bizottság megerősítette korábbi döntését, hogy mindkét feladattal a jövőben is foglalkozik. 

2. napirendi pont: 2010. évi feladatok meghatározása   

A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság meghatározta a 2010. év feladatait:

· Bűnmegelőzési Fórum: családon belüli erőszak, idősek védelme
A Bizottság a fórumot 2010. szeptember közepére tervezi

· Ifjúságvédelmi felelősök beszámolója (tervezett időpont október)

· Iskoláinkban a D.A.D.A. program folytatása

· Egy rendőr – egy iskola. Egy iskola – egy polgárőr.

· Iskolai rendezvényekhez kapcsolódó rendőri (közlekedésrendészeti) biztosítás (ballagás, tanévnyitó, egyéb rendezvény)

· A város közlekedési problémáinak figyelemmel kísérése, kamerarendszer fejlesztése (Fő tér felújítása után), az új kerékpár út kiépítése

· A kábítószer fogyasztás megelőzése

· A vasútállomás felújítása, buszmegálló áthelyezése, Batthyányné Correth Mária Óvoda parkolójának felújítása

· Nemzetközi és átutazó bűnözés, szervezett és visszaeső bűnözés Körmenden

· körmendi nagyrendezvények előkészítése és lebonyolítása

· A kisebbség aktuális problémái 

· Drogmegelőzési kiállítás, tervezett időpont: április

3. napirendi pont: Egyebek

A rendőrség képviselője kéri, hogy a 2010-es évben is Körmend város Önkormányzata az elmúlt éves szinten támogassa anyagiakkal a rendőrség munkáját
2010. április 6-i ülés
1. napirendi pont: A város közlekedési problémáinak figyelemmel kísérése, kamerarendszer fejlesztése, az új kerékpárút kiépítése. Best Controll Team Kft. tájékoztatója

A Rendőrség képviselője felhívta a figyelmet, hogy a volt Fényes Étterem előtt fedett gyalogosforgalmat biztosító állványzatot szükséges építeni a gyalogosok balesetmentes közlekedése érdekében. 

A Rendőrség tapasztalata szerint az új kerékpárutat egyre gyakrabban veszik igénybe a kerékpárral közlekedők. 

A Bizottság egyik tagja jelezte, hogy a 30-as sebességkorlátozó táblák nem töltik be szerepüket, időnként akadályozzák a forgalmat.

Felsőberki falu előtti egyenes szakaszon az autók rendszeresen túllépik a megengedett sebességet. 
2. napirendi pont: Drogmegelőzési kiállítás és a KRESZ-park tervezett megrendezése

A Katasztrófavédelmi Nemzetközi Ifjúsági Verseny április 15-én a Rendészeti Szakközépiskolában kerül megrendezésre. E rendezvényt a bizottságunk egy drog kiállítás bemutatásával támogatja. Felmerült annak lehetősége, hogy KRESZ-park működjön a rendezvényen, de ezt tárolási és működtetési gondok miatt az intézmény nem vállalta, más általános iskolának is felajánlottuk a lehetőséget, de nem kívánnak élni vele. 
3. napirendi pont: Közbiztonsági Háló Program

A rendőrség képviselője tájékoztatta a Bizottságot, hogy a Közbiztonsági Háló Program 2009-ben egész évben működött, 2010. márciusától újrakezdődött a program. Körmend térségében 6 alkalommal volt akció, a program keretén belül hetente egy alkalommal minden településre eljutnak. A program fő feladata, hogy az emberek biztonságának érzetét fokozza. A Rendőrség kezdeményezésére a bizottsági ülés előtt a Közbiztonsági Bizottság elnöke és a Kistérség képviselői egyeztetést tartottak a Közbiztonsági Háló Program minél hatékonyabb működtetésére.

4. napirendi pont: Egyebek

Lakossági bejelentés alapján kérdés merült fel, hogy jogszerűen parkolnak-e kamionok a Vasútállomás területén. A Rendőrség képviselői jelezték, hogy információjuk alapján megkötött szerződés szerint parkolnak ott a kamionok, ígéretet tettek rá, hogy ellenőrzik a szerződéseket és az ott parkoló kamionokat is.

2010. június 8-i ülés
1. napirendi pont: A kábítószer fogyasztás megelőzése.

A rendőrség képviselői tájékoztatót adtak MJUS 1200 főt befogadó disco indulásáról. A nagy létszám általában vonzza a kábítószer fogyasztókat és terjesztőket. Jelenleg a disco látogatottsága még töredéke a tervezettnek. A nyitáskor a rendőrség képviselő jelen voltak  és meggyőződtek arról, hogy az alvilág „képviselői” is ismerkedtek az új helyszínnel. Folyamatos jelenlétük várhatóan elriasztja az alvilág bűnözőit. 

A kábítószer fogyasztás 2010-es felderített esetei elérték az előző év bűncselekményeit. A kábítószer terjesztést és fogyasztást teljes körűen megszüntetni nem lehet, de kezelhető szinten tartja a rendőrség a kábítószer jelenlétét. 

2. napirendi pont: Nemzetközi és átutazási bűnözés, szervezett és visszaeső bűnözés Körmenden 

Városunkban továbbra is legnagyobb gond az átutazó bűnözés, sokkal több problémát okoznak, mint a helyben lakók. Körmendet érinti az É-D és K-Ny átutazó forgalom, ha a bűnözők gyenge pontot találnak, pl. besurranó elkövetők, akkor élnek a lehetőséggel. A Kisebbségi Önkormányzat elnökének kérdésére a rendőrség tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a körmendi roma lakosság között csak egy-két család követ el rendszeresen alkalmi bűncselekményeket. Két kisebbségi család között lappangó ellentét húzódik.

3.  napirendi pont: Körmendi napok

A Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a Körmendi Napok tervezett programjáról. Problémát csak az augusztus 19-ei tűzijáték és csónakfelvonulás napján a parkolás okozhat. A Bizottság egységesen javasolja, hogy az országzászlónál a Dr. Batthyány-Strattmann László utca kerüljön lezárásra. 
4. napirendi pont: Egyebek

· A Bizottság elnöke kérte a rendőrség képviselőit, hogy a Hősök terén randalírozó fiatalokra gyakrabban nézzenek rá, a területet ellenőrizzék. 

· A Fő tér közlekedési rendjével az építkezés miatt különösebb bejelentés a rendőrségen nem történt. 

· A rendőri állomány nagy létszámmal részt vesz az országos árvízvédelemben. 

· A rendőrség képviselői felhívták a figyelmet, hogy a hétfői piacnapokon kaotikus helyzet alakul ki. Kérik, hogy közösen az Önkormányzattal tekintsük át a kialakult helyzetet, a rendőrség jogszerűen, szinte minden járművet a környéken megbüntethetne.
2010. augusztus 10-i ülés
1. napirendi pont: Körmendi Napok rendezvényeinek lebonyolítása.

A Körmendi Napok programjai közterületet az idei évben nem érintenek, a rendezvények fő helyszíne a Kastély udvar és a Rába part. Augusztus 19-én a Batthyány S.L. utcát a Koronával szemben 18 órától a rendőrség lezárja. Kérik a Városgondnokságot, hogy a behajtani tilos táblát helyezzék ki. Az esti csónakfelvonuláson a részvevők magas létszáma miatt kötelező esetkocsit a helyszínre kirendelni. A Művelődési Ház igazgatója, mint a rendezvény lebonyolítója rendeli meg a mentőkocsit. 

A néptáncosok busza a Kastély udvaron parkol. 
2. napirendi pont: Szeptemberi bűnmegelőzési fórum előkészítése.

A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság a tavalyi évhez hasonlósan idén is megrendezi a Bűnmegelőzési Fórumot a Polgármesteri Hivatal nagytermében. A rendezvény tervezett időpontja szeptember 16. csütörtök 17 óra. Megnyitót Bebes István polgármester tart, köszöntőt a bizottság elnöke mond. Szendrődi Barnabás rendőrkapitány a helyi problémákról tart előadást kiemelten a fiatalkorú bűnözésről. Dr. Nátkai Györgyi rendőrőrnagy Vas Megyei Rendőrfőkapitányság Bűnmegelőzési Osztály vezetője a családokról, a családon belüli erőszakról és távoltartásról tart előadást. Ezt követően a Polgárőrség vezetője „A Polgárőrség szerepe a település közbiztonsága érdekében” címmel tart tájékoztatót. Ezt követően kérdésekre kerül sor. 
3.  napirendi pont: Iskolákban a D.A.D.A. program folytatásának lehetősége

A Rendőrség munkájában 30 %-ban megnőtt az ismertté vált bűncselekmények száma. Ezért a Rendőrség megterheltsége nagymértékben fokozódott. Ennek ellenére terveikben tovább szerepel, hogy szeptembertől folytatják az iskolákban a D.A.D.A. programot. Emellett ad-hoc jelleggel biztosítják az egyedi igényeknek megfelelően az iskolákban - lehetőleg több osztálynak összevontan – az ifjúságot érintő előadások megtartását. 
4. napirendi pont: Tájékoztató Egy rendőr – egy iskola. Egy iskola – egy polgárőr tevékenységről

Egy rendőr – egy iskola program jelenleg folytatódik, a tapasztalatok azt mutatják, hogy az intézményeknek, illetve a tanulóknak egyre nagyobb szükségük van arra, hogy a Rendőrségtől folyamatos támogatást kapjanak mind az iskolán belüli, mint az iskolán kívüli magatartás helyes elsajátításában. 

Egy iskola – egy polgárőr. Az intézmények részéről nem volt visszajelzés, hogy a Polgárőrség részéről előadót hívjanak, egyedül a Rázsó Szakközépiskola épített ki a Polgárőrséggel szorosabb együttműködést. Az Olcsay Általános Iskola fogadta a Polgárőrség KRESZ parkját, a tanulók egy hétig örömmel használták a közlekedési eszközöket. A jövőben – igény esetén – más iskolák is kérhetik egy-egy hétre a KRESZ parkot, ha felügyeletet tudnak biztosítani. A Polgárőrség részéről fontosnak tartanák, ha intézményenként egy segítő pedagógus részt venne a munkájukban. Évente egy alkalommal pedagógus elismerést ad ki a Polgárőrség. 

5. napirendi pont: Egyebek

A bizottság elnöke kérte, hogy a Rendőrség fokozottan ellenőrizze a Hősök terén időnként randalírozó csoportokat. A Rendőrség kérte, ha ilyen esetet tapasztalunk, vagy késői hangoskodást az utcákon, azonnal jelezzük az ügyeletes tisztnek. 

A Rendőrség megállapítása szerint új generáció jelentkezett a helyi bűnözés területén, akikre fokozott figyelmet fordítanak. 

2010. szeptember 16-i fórum
Szabó Ferenc a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági elnöke alpolgármester köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a második alkalommal megtartott Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Fórumra meghívást kaptak a bizottság tagjai mellett az intézmények ifjúsági felelősei, a térség polgármesterei, a lakóközösségek képviselői, szociális szolgáltató intézet dolgozói, a Polgárőrség tagjai és a Rendészeti Szakközépiskola diákjai. A bizottság elnöke összegezte az elmúlt négy évben végzett munkát, kiemelte, hogy a kéthavonta ülésező bizottság folyamatos fórumot teremtett arra, hogy a város közbiztonságában érintettek folyamatosan tájékoztassák egymást problémáikról, annak megoldási lehetőségeit megtárgyalják. A megjelentek köszöntése után Bebes István polgármester nyitotta meg a fórumot és hangsúlyozta, hogy Körmend jelenleg kismértékben érintett a bűnelkövetésben, annak ellenére, hogy a város jelentős forgalmi csomópont. Ez annak köszönhető, hogy az Önkormányzat az Rendőrséggel karöltve folyamatos kapcsolatot tart, és mind a Rendőrség és a Polgárőrség munkáját anyagikkal is folyamatosan támogatja. Fő cél, hogy ezt az állapotot tovább javítsuk és megőrizzük. Ennek érdekében tovább folytatjuk az ifjúság körében a D.A.D.A. programot, hogy a legveszélyeztetettebb réteget megóvjuk a gazdasági problémák miatt a környezetükben kialakult nehézségektől. Ezt követően Szendrődi Barnabás rendőrkapitány Körmend bűnügyi helyzete, a fiatalkorú bűnözés címmel tartott előadást. 
Az ifjúságot csak úgy tudjuk megóvni, hogy ha jelentős munkával az összes érintett együttműködővel közösen, folyamatosan felhívjuk a figyelmüket a helyes magatartási módokra. Így tudjuk csak az elkövetők számát szűk körben tartani. Az elmúlt évben kevesebb lett a fiatalkorú elkövető az elmúlt évekhez viszonyítva, amihez hozzájárult az is, hogy egy generáció felnőtt és az új korosztály kevésbé jelent meg az elkövetők között. Talán a megelőző, felvilágosító munka is közrejátszott ebben. 

Dr. Nátkai Györgyi r.őrnagy, a Vas Megyei Rendőrfőkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának vezetője Családok, családon belüli erőszak, távoltartás címmel tartott előadást. Előadásában elmondta, hogy a pénzügyi és gazdasági válság miatt nehéz helyzetbe kerülő családok sok esetben a konfliktusok központjába kerülnek. Az indulatokat általában italozás után a családfő otthonában vezeti le. De érdekességként azt is megtudtuk, hogy míg a férfi elkövetők száma jelentősen magasabb a női elkövetőknél, arányában azonban változik a helyzet, mivel a női elkövetők száma is emelkedik. A megyében több, mint 360 feljelentés érkezett a családon belüli erőszak miatt, ebből 260 esetben indult eljárás. A bejelentések után sok esetben a család visszavonta az eljárás indítását, ami okot adhat arra, hogy a későbbiekben súlyosabb eset is előfordulhat. Ilyen esetekben a Rendőrségnek csökken a határozott fellépési lehetősége. Az előadó a távoltartás intézményét jónak tartotta, bár megállapította, hogy nálunk ez 72 óra, más országokban hosszabb időt, 7 naptól kezdődően határozhatnak meg. 

Molnár Sándor a Körmendi Polgárőr Egyesület elnöke A Polgárőrség szerepe a település közbiztonságában címmel tartotta meg előadását, melyben kiemelte, hogy nagyon szoros az együttműködésük az Önkormányzattal, segítik a városi rendezvények lebonyolítását. A Rendőrséggel a kapcsolatuk folyamatos, közös járőrözéssel biztosítják a város nyugalmát, több esetben ők állítottak meg bűnelkövetőket a Rendőrség kiérkezéséig. 
Szabó Ferenc a bizottság elnöke megköszönte a meghívott vendégek előadását, kérte a jelenlévőket, hogy környezetüket tájékoztassák az itt elhangzottakról.
Körmend, 2109. december 10.     

Szabó Ferenc 
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