Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata 2011. március 24-i ülésére
Tárgy: Intézményfenntartói társulás létrehozása szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására.
A körmendi kistérségbe tartozó települési önkormányzatok (25) 2005. május 10-én hozták létre a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulást(továbbiakban: Társulás). Az alapításkor a társulási megállapodásban került rögzítésre azon feladatok köre, amelyeket a tagönkormányzatok vállaltak.

A társulási megállapodás III. fejezetétben alapításkor a szociális feladat-ellátások vonatkozásában a támogató szolgáltatás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és a szenvedélybeteg nappali ellátás feladatot vállalta fel minden alapító vonatkozásában a Társulás. 

A társulás működése és a feladatellátások hatékonyság fokozása érdekében 2009-től a családsegítés és gyermekjóléti(13), valamint a házi segítségnyújtás(16) feladatot, 2010-től pedig a fogyatékos nappali ellátást is felvállalta a Társulás.

Minden feladat esetében a Társulás a székhelytelepülés Körmend Város Önkormányzatával feladat-ellátási szerződést kötött, mivel  annak intézménye biztosítja a feladatellátás megvalósulását.

A megállapodás eredményként - az akkori költségvetési finanszírozás adta lehetőséget igénybe véve - többletforrásokat tudtunk biztosítani a szociális feladatok ellátására. 

A költségvetési törvény változásainak eredményként a külön megállapodásokkal a Társulás ezzel eleget tesz a mindenkor hatályos költségvetési törvényben foglalt feltételeknek
, azonban kívánt cél elérése érdekében más megoldásokat kerestünk a feladatok fenntartására és a társulás létezését jelentő vállalások fenntartására.

Több alkalommal felmerült az ellátást biztosító intézmény közös fenntartásának lehetősége. 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 91.§-a alapján a helyi önkormányzat ellátási kötelezettségének a szociális szolgáltatást nyújtó szolgáltatót, intézményt fenntartó önkormányzati társulásban történő részvétellel tehet eleget.

A tagönkormányzatok képviselő-testületeinek javasoljuk a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködésükről szóló 1997. évi CXXXV. Törvény 8. §-a alapján az intézményfenntartó társulás létrehozását a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 63., 64. és 65/F.. § pontjában meghatározott szociális alapellátási, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gytv.) 39-40. §-aiban meghatározott gyermekjóléti szolgáltatási feladatainak közös megvalósítására.

Az intézményfenntartó társulás 2010. március 30-al való létrehozása esetén a Társulás 2011. április 1-től jogosult normatív kiegészítő állami támogatás igénylésére azon feladatok esetében, amelyek megfelelnek a költségvetési törvényben leírt feltételeknek.

A Társulás ezen támogatást –a közoktatási feladat-ellátáshoz hasonlóan- a gesztor Körmend Város Önkormányzatnak adja át a feladatok normatív támogatáson felüli részének finanszírozására.

Az intézményfenntartó társulás „Társulási megállapodás” tervezetét elkészítettük, melyben részletesen kidolgoztuk a közös feladatok ellátásának szakmai, gazdasági és jogi tartalmát illetve kereteit.

Az intézményfenntartó társulás létrehozásával egyidőben végrehajtandó feladatok:

· társulási megállapodás elfogadása valamennyi önkormányzat részéről

· intézmény átszervezése a feladatok ellátására (alapító okirat, működési engedély módosítása)

· a társult önkormányzatok intézményfenntartó társulásba vitt feladatainak átalakítása, megszüntetése (szükséges, ha az intézményfenntartós társulási megállapodás tervezetéhez képest további feladatok és települések kerülnek rögzítésre a megállapodásban)

· többcélú kistérségi társulás társulási megállapodásnak módosítása

· működési engedélyek módosítása

Javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztést az intézményfenntartó társulási megállapodást tárgyalja meg!

Határozati javaslat:

1. Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a) a Körmendi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulása létrehozásával, az abban vállalt feladatokkal, az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal a Társulási Megállapodást jóváhagyja..

b) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodást az Önkormányzat nevében kösse meg.
2. Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a) a Körmendi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulása Társulási megállapodásnak elfogadásával egyidejűleg a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás III. 3. ba) pont módosítását elfogadja az alábbiak szerint: 
„ ba) a támogató szolgálatot, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást és a nappali ellátást a körmendi kistérségbe tartozó valamennyi települési önkormányzatok a székhelytelepülés, Körmend Város Önkormányzata Körmendi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulása által fenntartott Szociális Szolgáltató és Információs Központ látja el,

bb) a házi segítségnyújtás feladatot 

· Körmend Város Önkormányzata által fenntartott Szociális Szolgáltató és Információs Központ látja el  Döbörhegy, Döröske, Egyházashollós, Halastó, Harasztifalu, Kemestaródfa, Körmend, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Molnaszecsőd, Nagymizdó, Nagykölked, Pinkamindszent, Rádóckölked, Szarvaskend,Vasalja települések esetében

· Ellátási szerződés alapján a Nádasdi Evengélikus Szociális Központ látja el Nádasd, Daraboshegy, Halogy, Katafa, Hegyhátsál, Hegyháthodász települések esetében

bc) családsegítés és gyermekjóléti feladatokat Egyházashollós, Kemestaródfa, Körmend, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Pinkamindszent, Vasalja, Nádasd, Daraboshegy, Halogy, Katafa, Hegyhátsál, Hegyháthodász települési önkormányzatok részére a székhelytelepülés, Körmend Város Önkormányzata Körmendi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulása által fenntartott Szociális Szolgáltató és Információs Központ látja el.”

Felelős: polgármester

Határidő. 2011. március 30., illetve folyamatos
Körmend, 2011. március 16.









Bebes István









polgármester

� „A Szoctv. 120-122. §-a alapján kötött szerződés, vagy külön megállapodás útján ellátott feladatra támogatás nem vehető igénybe, de az érintett önkormányzatokat – az 1.2. pontban meghatározott feltételek teljesítéséhez – a többcélú kistérségi társulás szociális alapszolgáltatási feladat ellátásában részt vevő tagjaként figyelembe lehet venni.”
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