Előterjesztés 

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. március 24-i ülésére

Tárgy: Fedezet biztosítása a Szabadság téren utcabútorok elhelyezéséhez
 Tisztelt Képviselő-testület! 

Interpelláció során több felvetésre került sor, miszerint a Szabadság téren elhelyezett hulladékgyűjtők, és kerékpártárolók számát növelni javasolják.
A városrehabilitációs projekt során elhelyezett utcabútorok száma kevésnek bizonyult, a használat közben bizonyossá vált, hogy a nyugati térfal mentén, az üzletsorral szemben minimum 2, a hivatal előtt 1-2, az ÁFÉSZ-bolt előtt további 1 hulladékgyűjtő lerakása szükséges, valamint ugyanezek, nagyobb forgalmú helyeken további, 4-5 kerékpártároló elhelyezése szükséges, a hivatalokat, üzleteket használók igényei szerint. 
A garanciák biztosítása érdekében a tér kivitelezőjétől bekért ajánlat alapján 1.800.-eFt keretösszeg szükséges a megvalósításhoz, amelyből 5-5 db utcabútor elhelyezése biztosított. 
Javaslom, hogy T. Képviselő-testület a szükséges fedezetet biztosítani szíveskedjen.

Határozati javaslat 

· Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend Szabadság téren elhelyezendő utcabútorokhoz szükséges bruttó 1.800.-eFt keretösszeget fedezetként biztosítja a 2011. évi költségvetés céltartalékában a városi feladatokra biztosított előirányzat terhére.
· Felhatalmazza polgármestert, hogy az intézkedéseket megtegye, és a szükséges szerződést aláírja.

Határidő: 2011. 06.30. az utcabútorok elhelyezésére
felelős: városfejlesztési irodavezető

Körmend, 2011 március 10.







	 
	                Bebes István

                polgármester


