Előterjesztés Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 24-i ülésére.

Tárgy: Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2010. évi működéséről szóló beszámoló megtárgyalása.


Tisztelt Képviselő-testület! 

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodására, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. §. (4) bekezdésére tekintettel a Társulás megküldte a 2010. évi működéséről szóló beszámolót a Képviselő-testületnek megtárgyalásra.

Tekintettel arra, hogy Körmend Város Önkormányzata a Hulladékgazdálkodási Társulás tagja kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolóban foglaltakat tárgyalja meg.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás VII/1.1. h. pontja, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. §. (4) bekezdése alapján a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2010. évi munkájáról szóló beszámolót, az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bebes István polgármester

Körmend, 2011. március 2.
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