Előterjesztés 

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. március 24-i ülésére

Tárgy:  Fedezet biztosítása a Polgármesteri Hivatal gyengeáramú hálózat kiépítésére

 Tisztelt Képviselő-testület! 

A városrehabilitációs projekt során a Polgármesteri Hivatal épületének felújítása megkezdődött, jelenleg a bontási tevékenységek vannak soron.

A projekten felüli, nem támogatott feladatra 2011. évi költségvetés 7.800.-eFt keretösszeget biztosított. a festésre, parkettázásra és a gyengeáramú vezetékek (telefon, internet) cseréjére bekértük az ajánlatokat, amelyek összértéke meghaladja az előirányzott keretösszeget, az alábbiak szerint. Legkedvezőbb ajánlatok alapján (bruttó eFt):

festés:



3.834.-eFt

parkettázás:


1.707.-eFt

gyengeáram bontása:
  
   150.-eFt

gyengeáram kiépítése:
4.700.-eFt

összesen: 

          10.391.-eFt

Fentiek alapján a polgármesteri hivatal festési és parkettázási munkái az árajánlatok alapján 5.541,-eFt-ot tesznek ki. A gyengeáram bontása és kiépítése munkák összesen 4.850,-eFt-ba kerülnek, melyhez  - figyelemmel a festési és parkettázási munkák elvégzéséhez biztosított 7.800,-eFt keretösszegre – még  2.259-eFt bruttó fedezetre van szükség. 
Javaslom, hogy T. Képviselő-testületnek, hogy a gyengeáramú hálózat kiépítéséhez (bontásához) 2.259,-eFt-ot biztosítani szíveskedjék. 

Határozati javaslat 

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete
·  a Polgármesteri Hivatal épületének festési, parkettázási munkáira biztosított előirányzatát az árajánlatok alapján 5.541,-eFt-ra módosítja,
· egyúttal a 2.259,-eFt különbözet összegével a Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztés előirányzatát megnöveli, amely fedezetet biztosít összességében a Polgármesteri Hivatal gyengeáramú hálózat bontása és kiépítése munkáinak elvégzésére.
· Felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges szerződéseket aláírja.

Határidő:   2011.04.30. a szerződések megkötésére.

felelős: polgármester, városfejlesztési irodavezető

Körmend, 2011. március 10.
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