Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2011. március 24-i ülésére

Tárgy:  Javaslat intézményvezetői pályázat kiírására
Tisztelt Képviselő-testület!

A Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatójának intézményvezetői megbízatása 2011. július 31-én lejár. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § (4) bekezdése és a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5.§ (4) bekezdése értelmében „a magasabb vezetői beosztást … nyilvános pályázat útján kell betölteni.” A pályázati eljárással kapcsolatos szabályokat fenti kormányrendelet részletesen tartalmazza.

- Közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető.

- A pályázati felhívásban meg kell jelölni:

a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői megbízás megnevezését,

b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatokat,

c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét,

d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá

e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét.

- A pályázati felhívást a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (a továbbiakban: KSZK) internetes oldalán kell közzétenni.

- ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is, továbbá a helyben szokásos módon köteles közzétenni.

- A pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a KSZK honlapján való elsődleges közzétételétől számított - a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál - rövidebb nem lehet.

- A magasabb vezetői megbízásra irányuló pályázati felhívást az Oktatási és Kulturális Minisztérium hivatalos lapjában is közzé kell tenni.
A Társadalmi Ügyek Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az eljárási szabályoknak megfelelően a pályázati felhívást az Oktatási és Kulturális Minisztérium hivatalos lapjában, majd a KSZK Személyügyi Szolgáltató Igazgatóság, valamint a város honlapján, és a társult önkormányzatok székhelyén (Pinkamindszent, Vasalja, Magyarnádalja, Katafa, Nagymizdó, Szarvaskend, Döröske, Egyházashollós, Molnaszecsőd, Magyarszecsőd), a szokásos módon tegye közzé.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

pályázatot ír ki a Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatói munkakörének betöltésére.
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Felelős: polgármester
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