Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. március 24-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás által fenntartott tagintézményekben felmerülő költségek közös viselésére
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzata 9900 Körmend, Szabadság tér 7., Szarvaskend Község Önkormányzata (Szarvaskend, Fő u. 32.), Döröske Község Önkormányzata (Döröske, Fő u. 60.), Magyarszecsőd Község Önkormányzata (Magyarszecsőd, Fő u. 1.), Molnaszecsőd Község Önkormányzata (Molnaszecsőd, Petőfi Sándor u. 86.), Egyházashollós Község Önkormányzata (Egyházashollós, Kossuth Lajos u. 11.), Magyarnádalja Község Önkormányzata (Magyarnádalja, Petőfi Sándor u. 29/a.), Pinkamindszent Község Önkormányzata (Pinkamindszent, Fő u. 98.), Vasalja Község Önkormányzata (Vasalja, Deák Ferenc u. 1.) és Nagymizdó Község Önkormányzata (Nagymizdó, Fő u. 33.) óvodai és általános iskolai feladatok ellátására 2007. szeptember 1-i hatállyal intézményfenntartó társulást hoztak létre. Létrejött a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 10 alapító taggal. 

2008. szeptember 1-jei hatállyal, kizárólagosan az általános iskolai oktatási-nevelési feladatok ellátására Katafa Község Önkormányzata csatlakozott az intézményfenntartó társuláshoz. Ugyanebben az évben a vidéki kis létszámú óvodák átszervezése is megtörtént. A szarvaskendi napköziotthonos óvoda 7 gyermekkel megszűnt és a továbbiakban a létrejövő Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz csatlakozva látták el a gyermekek óvodáztatását (Körmenden és Molnaszecsődön) az érintett települések (Szarvaskend, Döröske, Nagymizdó). 

A társulási megállapodás 12. pont 2. francia bekezdése értelmében „amennyiben láthatóvá válik, hogy a tagintézményekben az óvodai csoportok, illetve iskolai osztályok létszáma csökken, de a normatív állami támogatások, kiegészítő támogatások feltételeit szabályozó mindenkor hatályos költségvetési törvény rendelkezéseinek a társulás még megfelel, abban az esetben a következőképpen kell eljárni: tekintettel arra, hogy csökkenő gyermeklétszám esetén az intézmények, tagintézmények kiadásai és bevételei közötti különbözet (hiány) növekszik, ezért ebben az esetben a tagintézménynek helyt adó Magyarszecsőd, Molnaszecsőd, Egyházashollós, … község Önkormányzata jogosult eldönteni azt, hogy vállalja-e a növekvő és őt terhelő különbözet, hiány megfizetését…”
A társulásban fenntartott intézmények vonatkozásában már az előző évben is felmerültek finanszírozási nehézségek a Somogyi Béla Általános Iskola magyarszecsődi tagintézményének fenntartása vonatkozásában, illetve az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola Hunyadi Utcai Tagozata tekintetében. A magyarszecsődi tagintézményben a csökkenő gyermeklétszám mellett Magyarszecsőd, Molnaszecsőd, Egyházashollós települések költségvetése nem teszi lehetővé a további emelkedő fenntartási költségek kezelését. Továbbá a Hunyadi Utcai Tagozaton ellátott tanulók egy főre jutó költsége nagymértékben megnőtt, így az oda bejáró tanulók után a vidéki önkormányzatokat jelentős költségek terhelik.
A költségvetési egyeztető tárgyalások során vetették fel a fent említett önkormányzatok, hogy a magyarszecsődi tagintézmény és a Hunyadi Utcai Tagozat teljes fenntartási költségeinek biztosításáról a társult önkormányzatok közösen gondoskodjanak. Ez azt jelenti minden társult önkormányzat számára, hogy az egy tanulóra jutó költsége megemelkedik azon önkormányzatoknak, amelyeknek a két tagintézményben nem tanulnak bejáró diákjai. 

A pénzügyi iroda a társult önkormányzatok polgármestereinek javaslata és Körmend Város Önkormányzata 2011. évre elfogadott költségvetése alapján átgondolt számításokat végzett két variációban és a tagönkormányzatok polgármestereivel megvitatta azt.

A társult önkormányzatokat képviselő polgármesterek a számítások ismeretében kezdeményezték egy, minden tagönkormányzat elé kerülő előterjesztés készítését a társulási megállapodás kiegészítése, valamint a tagintézmények vonatkozásában a költségek közös kezelése ügyében. 
Mivel a jelenlegi intézményi szerkezeten történő bármilyen változtatás minden társult települést hátrányos helyzetbe hozna, mind szakmailag, mind pedig a finanszírozás tekintetében, így merült fel a terhek közös viselése. A társult vidéki önkormányzatok költségei megemelkednének, de nem jelentene kezelhetetlen mértékű terhet egy település számára sem.

Az előterjesztés melléklete szerint két variáció került kidolgozásra:
· a magyarszecsődi tagintézmény fenntartása során jelentkező hiány közös finanszírozás

· vagy a magyarszecsődi és a Hunyadi Utcai tagintézmény fenntartása során jelentkező hiány közös finanszírozása.

A melléklet első része az egy fő után fizetendő számítást, a második része az egyes önkormányzatok fizetési kötelezettségét részletezi a jelenlegi tanuló létszám mellett. 
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· a magyarszecsődi tagintézmény fenntartása során jelentkező hiány közös finanszírozását elfogadta.

· vagy: a magyarszecsődi és a Hunyadi Utcai tagintézmény fenntartása során jelentkező hiány közös finanszírozását támogatja.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős: polgármester
Körmend, 2011. március 16.

Bebes István 


polgármester

