ELŐTERJESZTÉS

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. április 28-i ülésére

Tárgy: Körmend Város Önkormányzatának környezeti teljesítményértékelése

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv, Államreform Operatív Program támogatási rendszere keretében az ÁROP-1.A.2/A-2008-0236. azonosítószámmal nyilvántartott projekt (Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése) keretében a környezeti fenntarthatóság területén vállalta a környezeti teljesítményértékelés bevezetését. 
A környezeti teljesítmény a szervezet tevékenysége során a fenntarthatóságra, környezetre és az emberi egészségre gyakorolt hatások és azok csökkentésére tett intézkedések összessége rendszerint mutatószámokkal kifejezve. A környezeti teljesítményértékelés (KTÉ) alapvetően önkéntes eszköz, célja ésszerűbb és környezetkímélőbb gazdálkodás. A mellékelt dokumentumban részletesen kifejtésre került a környezeti teljesítményértékelés fogalma, formája, adatai. Az értékelést évente el kell végezni.
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Új Magyarország Fejlesztési Terv, Államreform Operatív Program támogatási rendszere keretében, az ÁROP-1.A.2/A-2008-0236. azonosítószámmal nyilvántartott projekttel összefüggésben a környezeti fenntarthatóság érdekében elfogadja környezeti teljesítményértékelésről szóló dokumentumot, s évente elvégzi a környezeti teljesítményértékelést. 
Felelős:  Bebes István polgármester

Határidő: folyamatos

Körmend, 2011. április 20.
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