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A SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ ÉS INFORMÁCIÓS KÖZPONT MUNKÁJÁRÓL

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szociális Szolgáltató és Információs Központ szakmai tevékenységéről 2010. júniusi Önkormányzati ülésen számoltunk be utolsó alkalommal. Az azóta eltelt időszak változásairól és az elmúlt egy év munkájáról az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet.
Intézményünk életében az elmúlt egy év alatt a legnagyobb változás az, hogy megváltozott a fenntartónk. 2011. május 06- tól hivatalosan- működési engedélyünk is így szól- a fenntartó: Körmendi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulása. 
A fenntartó változásának egyetlen szakmaiságot erősítő oka sincs, mindezt pénzügyi- finanszírozási előnyök tették indokolttá. Ugyanakkor 2011. január 01- től megszűnt a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás és Körmend Város Önkormányzat feladat ellátási szerződése a támogató szolgálati és a közösségi pszichiátriai ellátás biztosítására, ezért működési engedélyünket is ennek megfelelően módosította a Vas Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala.
ÉTKEZTETÉS: keretében a hét minden napján azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről gondoskodunk, akik azt maguk, illetve eltartottjaik részére koruk, egészségi állapotuk, vagy szociális helyzetük miatt tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. A településen élő fogyatékos személyek, pszichiátriai betegek, hajléktalan személyek, vagy szenvedélybetegek részére is lehetőséget biztosítunk étkeztetés igénybevételére. Azon szociálisan rászorult személyek étkeztetéséről, akik a nyugdíjkorhatárt még nem érték el a Társadalmi Ügyek Bizottsága dönt. Az étkeztetés 2 főzőhely /Kölcsey Ált. Iskola és Kórházi konyha/ és 4 kiszolgáló helyről van biztosítva/Kölcsey Ált. Iskola, Somogyi Ált. Iskola, Olcsai Ált. Iskola és Idősek Gondozási Központja/. A kórházi főzőhely által van lehetőség azon személyek étkeztetésére, akiknek betegsége miatt kímélő étrendre van szüksége. Az étkeztetést főzőhelyről történő elvitellel, helyben fogyasztással vagy házhoz szállítással biztosítjuk. Normál, diabetikus és könnyű-vegyes étrenddel elégítjük ki a felmerülő igényeket. Az étkeztetésért és az ebéd házhozszállításáért jövedelemtől függően térítési díjat kell fizetni. A fizetendő személyi térítési díjat a kérelmező jövedelme határozza meg. Kiszállítással történő étkeztetés azon személy részére biztosítható, aki egészségi állapota miatt az ételért nem tud elmenni a főző- vagy tálalóhelyre, és nincs olyan, vele együtt élő személy, aki számára az ételt házhoz tudja szállítani. Alsóberkibe és Horvátnádaljára az intézmény autójával történik a kiszállítás kórházi főzőhelyről, éthordókba adagolva, csereéthordós rendszerrel. A főzőhelyek élelmezésvezetőivel napi kapcsolatban vagyunk, szükséges a közvetlen kapcsolattartás. A tiszteletdíjas gondozónők és az élelmezésvezetők a jelzőrendszer fontos tagjai, az ő jelzéseik alapján utána tudunk járni, ha nem megy valaki az ebédért, ha az ebéd kiszállítása az igénylő lakására akadályba ütközik. Jelenleg az étkeztetésben részesülők száma: 162 fő, ebből a kiszolgáló helyről elviszi 103 fő, helyben étkezik 19 fő és 40 főnek pedig tiszteletdíjas gondozónők és az intézmény autója szállítja a lakására. Az igénylőink zöme az időskorúak köréből kerül ki, de fokozatosan emelkedik a középkorú, tartós munkanélküliek száma is. Az ellátást, általában az igénylő kéri, de előfordul, hogy a szomszéd, rokon vagy a háziorvos jelez, majd a rászorultság felmérése és a szakmai szabályoknak megfelelő dokumentumok kitöltése alapján megállapodást kötünk az ellátottal. A térítési díjat minden hónap 10-ig kell befizetni az intézmény irodájában, s évenként felülvizsgálatra kerül. Törvényi előírások alapján 2010-ben az ”Otthonközeli ellátára vonatkozó igénybevételi naplót”, 2011-től pedig az „Étkezési igénybevételi naplót” vezetjük, mely az étkezők napi számát és az igénybe vett étkezési formák megoszlását tartalmazza. Az iskolai szünetekben az igénylőknek az Idősek Klubjából biztosítunk ebédet a kórházi főzőhelyről. Az étkezés szüneteltetése előző napi lemondással, rendkívüli esetben azonnal lehetséges. Minden jelentkező jogos igényét ki tudjuk elégíteni.

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS: elsődleges célja az önmaguk ellátására nem vagy csak részben képes személyek otthonukban történő gondozása. A szolgáltatás keretében a házi gondozó saját lakókörnyezetében nyújt segítséget a rászorulónak, ezzel elősegítve az önálló életvitel fenntartását. A szolgáltatás keretében a gondozó az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítására és fenntartására törekszik, ennek keretében elvégzi az orvos előírása szerinti alapvető gondozási, ápolási feladatokat, közreműködik a személyi és lakókörnyezeti hygiene megtartásában, a háztartás vitelében, segítséget nyújt a környezettel való kapcsolattartásban, segít a vészhelyzet kialakulásának megelőzésében, szükség esetén elhárításában. A házi segítségnyújtást végző gondozónő részt vesz az egyéni és csoportos szabadidős foglalkoztató és rehabilitációs programok szervezésében, valamint segíti a szociális ellátásokhoz való hozzájutást. A házi segítségnyújtást intézményünk Körmend város közigazgatási valamint 2009-től a kistérség 15 településén (Döbörhegy, Döröske, Egyházashollós, Halastó, Harasztifalu, Kemestaródfa, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Molnaszecsőd, Nagykölked, Nagymizdó, Pinkamindszent, Rádóckölked, Szarvaskend, Vasalja.) is biztosítja. A házi segítségnyújtás az ellátást igénylők részére csak meghatározott gondozási szükséglet fennállása esetén nyújtható. A gondozási szükségletet az önellátási képesség hiánya alapozza meg, így vizsgálandó az egészségi állapot, az ápolásra való rászorultság és az önkiszolgálási képesség, ezekről az intézmény vezetője igazolást állít ki. Ha a gondozási szükséglet a napi 4 órát meghaladja, tájékoztatjuk az igénybevevőt az idősotthoni elhelyezés lehetőségéről. A segítő tevékenység módját és formáját, gyakoriságát az ellátást igénylő egészségi állapota, szociális helyzete és egyéni szükséglete határozza meg. Körmenden és a kistérségi településekre is jellemző, hogy a meglévő szociális problémák bővültek. A szolgáltatást igénybevevők legtöbben egyedül élő idős emberek, járóbottal és járókerettel közlekednek, akiknek önálló életvitelükhöz szükséges a gondozónő segítsége. Különösen nehéz helyzetben vannak azon egyedül élők, akiket családtagjaik napi rendszerességgel nem tudják látogatni. Legtöbbször az aktív korú családtagok csak részben tudják felvállalni a gondozási teendőket így szakszerű gondozással jelentős terhet sikerült levennünk egy-egy családról, házastársról. Több esetben a magas korral járó egészségromlás szükségessé teszi, hogy napi rendszerességgel ápolási feladatokat lássanak el a gondozónők. Egyre több az inkontinens személy, gyakori ellátottainknál a mozgáskorlátozottság. Van olyan ellátott aki komfort nélküli házban él, a reggeli mosdatás, pelenkázás csak befűtés, vízmelegítés után valósulhat meg. Az idei évben is jelentősen megnövekedett azon ellátottak száma, akik ágyban fekvők, napi kétszeri gondozást/mosdatás, pelenkázás, reggeliztetés, ebédeltetés, gyógyszerbeadás/ igényelnek. A megnövekedett igények miatt a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás készenlétis gondozónői naponta besegítenek a reggeli gondozási teendőkbe, a kistérségi gondozónők pedig a délutáni gondozásba.  A szolgáltatást igénybe vevők minden nap azonos időben várják a gondozónőjüket, a rendszeresség biztonságérzetüket növeli. Körmenden 7, a kistérségben 3 gondozónő összehangolt munkája segíti a hét öt napján az ellátottak mindennapjait. A napi feladatellátás során Körmenden intézményi kerékpárt, a kistérség településein saját gépkocsit használnak költségtérítés mellett. Jelenleg 11 településen veszik igénybe az igénylők a házi segítségnyújtást. Az ellátotti létszám: 82 fő; - Körmend- 55 fő,- Döröske – 2 fő,- Döbörhegy – 5 fő,- Nagymizdó – 1 fő,- Szarvaskend- 1 fő,- Egyházashollós – 7 fő,- Pinkamindszent – 3 fő,- Vasalja – 6 fő,- Kemestaródfa- 1 fő,- Harasztifalu – 1 fő.  Az eddig térítésmentes ellátás 2011. 06. 01-től jövedelemtől függően térítésköteles lett, mint Körmenden, de ez alapvetően nem befolyásolta az ellátást igénylőket. A kistérségi házi segítségnyújtás indulásakor a településeken fenntartással fogadták az ellátást, időközben bizalmi kapcsolat alakult ki gondozó és igénybevevő között. A települések többségére jellemző, hogy jól együtt tud működni falugondnok, háziorvos és gondozónő. Ellátottaink közül a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást is igénybe veszi: 23 fő, házi segítségnyújtásban és étkeztetésben is részesül: 27 fő. Jellemzően végzett gondozási tevékenységek:- mosdatás, pelenkacsere,- reggeli készítése, segítség az étkezésnél, mosogatás,- gyógyszerfelíratás, gyógyszerelés, gyógyszerszedés ellenőrzése,- vérnyomás- és vércukorszint mérés,- orvosi utasításra injekciózás,- sétáltatás, tornáztatás,- bevásárlás,- felseprés, felmosás,- mentális segítségnyújtás,- ügyintézés, szakorvosi javaslatok beszerzése,- tüzelő bekészítése, befűtés. A házi segítségnyújtásban tevékenykedő gondozók segítséget nyújtanak a rekreációs tevékenységben is. Lebonyolítják a könyvkölcsönzést, sajtótermékek beszerzését. Szükség esetén felolvasnak az idős embernek, megírják leveleiket, tartják a kapcsolatot a rokonokkal, ismerősökkel. Sok esetben csak ők jelentik a kapcsolatot a külvilággal. A házi segítségnyújtásban részesülő személyre vonatkozóan - és vele együttműködésben- egyéni gondozási terv kerül kidolgozásra, mely az ellátásban részesülő állapotának megfelelő gondozási, ápolási, fejlesztési feladatokat és azok megvalósításának módszereit.  A gondozó a napi gondozási tevékenységéről gondozási naplót vezet, melyben rögzítésre - és az igénybevevő részéről ellenjegyzésre - kerülnek a napi tevékenységek, ennek alapján történik a havonta fizetendő személyi térítési díj kiszámítása is. 
JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS: A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú, fogyatékos, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás. A Jelzőrendszeres házi segítségnyújtást Körmend város közigazgatási valamint a Többcélú Kistérségi Társulás 24 településén biztosítjuk. 2010-től megszűnt a normatív alapon történő finanszírozás, a sikeres pályázat eredményeként finanszírozási szerződés alapján 60 készülékkel biztosítjuk a szolgáltatást az igénylők részére. A segélyhívásokat fogadó diszpécserközpont az Idősek Gondozóházában van elhelyezve, ahol biztosított a folyamatos 24 órás szolgálat. Itt került elhelyezésre az ügyeleti személyi számítógép az ügyeleti szoftverrel, innen történik a rendszer koordinálása. Itt megtekinthetőek a szolgáltatást igénybevevők adatai, a riasztások paraméterei, az országos biztonsági központhoz való csatlakozás óta pedig biztosítva van, hogy műszaki hiba, áramszünet esetén is a segélyhívás továbbítódjon a gondozónő telefonjára. A diszpécserközpont egyéb a rendszer technikai állapotára vonatkozó jelzéseket is ad: elemlemerülés, beltéri egység hiba. A VIVAGO otthoni berendezés fejlett technikájának köszönhetően a csuklóérzékelő folyamatosan ellenőrzi a használójának az aktivitási paramétereit. A személyi riasztóberendezés az igénybevevő csuklóján kerül elhelyezésre, melyet biztonságának érdekében éjjel-nappal viselnie kell. Ez ütésálló, cseppálló, testen viselhető.  Vészhelyzet esetén, ha az aktivitási paraméterek megváltoznak, a viselőjének közreműködése nélkül is képes riasztani. A készülékek a szolgáltatás igénylésétől függően, nem minden településen vannak kihelyezve. Készülékszámok jelenlegi megoszlása településenként: Körmend- 41; Csákánydoroszló-1; Daraboshegy- 1; Döröske- 1; Halogy- 3; Hegyhátsál- 2; Hegyháthodász- 1; Katafa-3; Molnaszecsőd- 1; Nádasd- 3; Pinkamindszent- 1; Egyházasrádóc-2. A szolgáltatás szociális rászorultság alapján vehető igénybe. Ellátottaink szociális rászorultság szerinti megoszlása: - egyedül élő 65 év feletti személy: 50 fő; egyedül élő súlyosan fogyatékos személy: 2 fő; - egyedül élő pszichiátriai beteg: 1 fő; - kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti személy: 5 fő/egészségi állapota indokolja a készülék használatát/; - Kétszemélyes háztartásban élő súlyosan fogyatékos személy: 2 fő /egészségi állapota indokolja a készülék használatát/. Az ellátottakból a házi segítségnyújtást is igénybe veszi 23 fő. Körmend területén: a gondozónők 12 órás készenléti rendszerben dolgoznak hétfőtől- vasárnapig. A gondozónők mobiltelefonnal, készenléti táskával rendelkeznek. Segélyhívás esetén saját gépjárművel- költségtérítés mellett - jutnak el a segélykérő személyhez. A diszpécserközpontban elhelyezett számítógép automatikusan továbbítja a készenlétis telefonra a segélyhívást, melyben a hangüzenet bemondja a riasztás típusát, a segélyhívó nevét. A segélykérés fogadását követően, a gondozónőnek lehetősége van a segélykérőt telefonon visszahívni. Az ügyeletes gondozónőnek haladéktalanul (30 percen belül) az ellátott lakásán meg kell jelenni és azonnali intézkedést kezdeményez a probléma megoldása érdekében. 

Kistérségi települések esetében a segélyhívás a diszpécserközpont számítógépén jelenik meg és a Gondozóház ügyeletes nővére a megállapodást kötött önkéntes gondozónőt értesíti a segélyhívásról. Segélyhívások száma: - 2010. évben: 428; 2011-ben: 169.
Fejlesztési pályázat keretében pályáztunk a diszpécserközpont működéséhez szükséges számítógépre, nyomtatóra és a készenlétis gondozónő munkájához elengedhetetlen mobiltelefonra, GPS-re. A mobiltelefon és GPS vásárlásához a pályázott összeget megnyertük, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működéséhez szükséges legfontosabb eszközt, a számítógépet viszont elutasították. Ügyeleti számítógépünk2005 decemberében került beüzemelésre, azóta kikapcsolás nélkül folyamatos karbantartás és javítás mellett 48.168 órája működik. A Vivago otthoni berendezés és az éjjel- nappal működő diszpécserközpont a számítógéppel, monitorral sok embernek talán a külvilággal való kapcsolattartás egyik formája. Ha bármelyik számítástechnikai eszköz meghibásodik pótlására jelenleg nincs lehetőségünk, a rendszer pedig egy percre sem kapcsolhat ki, ezzel veszélyeztetnénk a szolgáltatást. Ahhoz, hogy megfelelő és jól koordinált munkát tudjunk végezni elengedhetetlen a megfelelő informatikai háttér.
FOGYATÉKOSOK NAPPALI INTÉZMÉNYE: A Szociális Szolgáltató és Információs Központ Fogyatékosok Nappali Intézménye Körmend városában pályázati program keretében valósult meg. 2004. május 24. óta működik. Kezdetben a város területén élő 24 fő, 2010. május 1. óta Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás településein élő, összesen 54 fogyatékkal élő ember ellátására alkalmas. Az intézmény feladata Körmend város és Kistérsége területén élő fogyatékos fiatalok és felnőttek nappali ellátása. Lehetőséget biztosít napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatok kialakítására, valamint alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére. Az ellátást igénybevevők szállítása a kistérségből az intézmény gépkocsijával oldható meg, melyet a Támogató Szolgálat működtet. A kíséretet a nappali intézmény munkacsoportjának munkatársai biztosítják. A szolgáltatást igénybe vevők fogyatékosságuk típusa, súlyossága, életkoruk alapján heterogén összetételűek, amely differenciált foglalkoztatást tesz indokolttá. A megszerzett ismeretek szinten tartása a fő feladat, valamint a lehető legnagyobb önállóság elérése. A rendszeres feladat önbecsüléshez vezet, sikerélményeket nyújt, emberi kapcsolatokat keletkeztet és tart fenn. Ezért fontos, hogy a fogyatékos emberek részesei legyenek valamilyen rendszeres, képességeikhez igazodó foglalkoztatásnak. Az ellátást igénybe vevők számára szociális, egészségi és mentális állapotuknak megfelelő, napi életritmust biztosító szolgáltatásokat nyújtunk: munkavégzés lehetőségének szervezése – szociális foglalkoztatás, munkaterápia -, egyéni képességekre épülő gyógypedagógiai fejlesztés, szabadidős programok szervezése, igény szerint  napi egyszeri meleg élelem biztosítása, naponta rendszeres gyógytorna, fizioterápiás kezelések, egészségügyi  alap-, ill. szakellátáshoz való hozzájutás, hivatalos ügyek intézésének elősegítése, életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés támogatása, önkiszolgálás, önellátás fejlesztése.   

2010. évben ellátásban részesülők száma, jellemzői / 2010. május 1-től /: Engedélyezett férőhelyek száma: 54 fő; Betöltött férőhelyek száma: 45 fő; Férfi: 22 fő; Nő: 23 fő. Teljesen önellátó: 29 fő; Önkiszolgálásra részben képes: 16 fő; Mozgáskorlátozott: 7 fő; Gyógyászati segédeszközt rendszeresen használ: 17 fő; Értelmi akadályozott: 23 fő; Halmozottansérült: 22 fő. 
Az ellátottak demográfiai mutatói:

10-17 év                                  Nő  1  fő             Férfi     3 fő               összesen:    4  fő

18-25 év                                        7  fő                          9 fő                                16  fő

26-33 év                                        4  fő                          4 fő                                  8  fő

34-41 év                                        5  fő                          4 fő                                  9  fő

42-49  év                                       1  fő                          1 fő                                  2  fő

összesen:                                     23  fő                       22  fő                                45  fő

átlag életkor:                             32,82  év                  30,27  év                          31,57 év

Az egyéni fejlesztés kiemelt területei: - szocializáció; - kommunikáció; - önkiszolgálás, önellátás; - mozgás rehabilitáció; - szakköri foglalkozások; - szabadidős elfoglaltságok; - városi kulturális és szórakoztató rendezvények látogatása, kirándulások, nyaralások, hagyományos és nemzeti ünnepek megrendezése. Fontosnak tartjuk, hogy az ellátásban részesülők állapota, képességeinek, készségeinek fejlesztése összhangban legyen a foglakoztatás jellegével.  Intézményen belül szervezett rendezvények: - farsang; - nőnap; - március 15.; - anyák napja; - augusztus 20.; - ősz napja;  - bográcsozás, szalonnasütés;  - mikulás, karácsony megünneplése; - népszokások, hagyományok megismerése. Minden évben pályázatot nyújtunk be az Önkormányzat felé, programjaink sikeres lebonyolítása érdekében. Táboroztatás: - nyári tábor: Őrimagyarósd NAPFÉNY TÁBOR - 29 fő táboroztatása történt ott alvással, 2 csoportban az intézmény munkatársainak 24 órás szolgálata felügyeletével, a táboroztatás költségeit az intézmény fedezte. Balatonszemes EGY HULLÁMHOSSZON  ALAPÍTVÁNY - 13 fő táboroztatása történt szeptember hónapban, 6 napig  3 fő  munkatárs és 1 fő gépkocsivezető  felügyelete mellett,  költségeinek fedezete: Német – Holland adományból: 203 000.- Ft;- Reménysugár Alapítvány támogatásából   150 000.-Ft; - Intézményi költségvetésből 100 000.- Ft. A táboroztatás pozitív hozadéka, hogy több fogyatékkal élő ellátottunk segítségünkkel láthatta életében először a Balatont, illetve akadt olyan, akinek ez volt élete első nyaralása.

 Foglalkoztatás:

2010. január hónapban 31 fő szociális foglalkoztatási alkalmassági vizsgálatát kértük az ORSZI-től,- a szociális foglalkoztatásban való részvétel feltétele az ORSZI szakvizsgálata-valamint 2010. december hónapban újabb 16 fő alkalmassági vizsgálatára került sor. 2010. január 1-től 6 hónap nappali intézményi ellátást követően kérhető szociális foglalkoztatási alkalmassági vizsgálat. Szociális foglalkoztatási támogatási szerződés alapján 2010. évre megállapított feladatmutató:  29 819 munkaóra; teljesített feladatmutató:  39.894 munkaóra. 

Szociális foglalkoztatásban vett részt:                                  22 fő

munka-rehabilitációban napi 4 órában:                                 5 fő

fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban:                                  17 fő 

Együttműködési megállapodás alapján végzett fő tevékenységek: -BUZÁD kereskedelmi Kft./munkavédelmi sapka varrása/;- KLUTSCHI PRODUCT Kft. /törlőkendő hajtogatás, csomagolás, konyharuhaszegés/.

Egyéb munka jellegű tevékenység:- kerti munka, ház körüli tevékenység az intézmény három telephelyén; - szőnyeg, lábtörlő szövés, hurkolás;- párnák, terítők varrása;- gyöngyfűzés, ékszerkészítés; - gipszképek készítése decopage technikával; - ajándéktárgyak, dísztárgyak készítése. 

2010-ben az FSZH (NRSZH) fejlesztési pályázatot írt ki Szociális Foglalkoztatás részére, melynek keretében intézményünk foglalkoztatási eszközökre 399. 000 Ft-ot nyert.  
IDŐSEK NAPPALI INTÉZMÉNYE: Idősek nappali ellátása személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatás. Szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes időskorúak napközbeni gondozására szolgál. Az ellátást igénybe vevők részére biztosít szociális, egészségi és mentális állapotuknak megfelelő, a napi élettevékenységet segítő közösségi szolgáltatásokat:- igény szerint napi egyszeri, vagy háromszori élelem biztosítása,- szabadidős programok szervezése,- mentális állapotnak megfelelő szolgáltatás,- életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése,- szükség szerint egészségügyi ellátás megszervezése,- egészségügyi tanácsadás,- a szakellátásokhoz való hozzájutás segítése,- hivatalos ügyek intézésének segítése. Az intézmény a hét minden napján és ünnepnapokon is nyitva tart reggel 8 órától délután 17 óráig. Közösségi programokat szervezünk, a szolgáltatásaink nyitott formában működnek. Intézményünk bútorzata, berendezései, felszerelési tárgyai megfelelnek ellátottaink életkori sajátosságának, egészségi és mozgásállapotának. Rendelkezünk közösségi együttlétre, pihenésre, személyi tisztálkodásra, személyes ruházat tisztítására szolgáló helyiségekkel és berendezésekkel:- pihenőszoba /férfi és női/,- ebédlő, melegítőkonyha és tálaló,- fürdők, Wc-k, fürdési és mosási lehetőség – automata mosógépek állnak rendelkezésre,- társalgó – különféle programok lebonyolítására – színes TV-vel, videó lejátszóval,- házi könyvtár – olvasni vágyók részére Vas Népe, Hírhozó, Nők Lapja áll rendelkezésre,- orvosi rendelő. Ellátottaink részére heti egy alkalommal, minden hétfőn 2 órában, orvosi rendelést tart az intézmény orvosa. Szükség esetén biztosítjuk a szakellátáshoz való eljutást, a Támogató Szolgálat autójával, illetve kísérővel.

Szolgáltatásunkhoz hozzátartozik, hogy ellátottaink részére napi egyszeri, vagy háromszori étkezés biztosítunk a hét minden napján, orvosi javaslatra diétákkal, amit a kórház konyhája biztosít. Intézményük melegítő és tálaló helyiséggel, illetve ebédlővel rendelkezik. Az étel szállítása az intézet tulajdonában lévő gépkocsival történik.

Programjaink: Heti két alkalommal gyógytorna várja a rászorulókat, gyógytornász segítségével. A jeles ünnepeket közösen megünnepeljük. Ezeken a rendezvényeken a Fogyatékos Nappali Intézmény ellátottai műsorral és ajándékkal kedveskednek. Együtt ünnepeljük a vidám farsangot. Tavasszal kirándulást szervezünk. Rendszeresek a felvilágosító előadások, úti élménybeszámolók, egészséges életmódhoz kapcsolódó tanácsadások.
Intézményünk szervezésében bonyolódik immár több mint 18 éve a rönöki Szent Imre templomnál Güssing – Szentgotthárd – Körmend városok idős lakosságának találkozója. Évente részt veszünk az Idősek Hetének programjaiban. Minden hónap első hetén katolikus lelkigyakorlathoz biztosított az egyik pihenőszoba.

Az idősek nappali ellátására engedélyezett férőhelyek száma intézményünkben: 90 fő.

	Ellátottak száma:
	88 fő

	Ellátásból távollevők
	0 fő

	Tagsága megszűnt
	13 fő

	Új ellátást kért
	22 fő

	Étkezést kér (szociális étkeztetést)
	19 fő


Kor szerinti megoszlás szerint:

	60 év alatti
	61-69
	70-79
	80-90

	10 fő
	37 fő
	27 fő
	14 fő


Nem szerinti megoszlás: - 81 fő nő, - 7 fő férfi.

Ellátottaink nyilvántartása a törvényi előírásnak megfelelően történik. 

Az évenkénti felülvizsgálat biztosítja az ellátásban részesülő állapotának szinten tartását, esetleges javulását. Az Idősek Klubja ellátottainak térítési díjat kell fizetni (30 Ft/ munkanap), illetve az étkezés igénybevételéért jövedelemtől függően. A térítési díj évenkénti felülvizsgálata minden év április 01-vel történik, az Önkormányzati Képviselőtestület rendelete alapján. Ellátottaink zömében idősek, nehezen motiválhatóak, ennek ellenére szívesen vesznek részt a közös rendezvényeken. Minden évben pályázatot nyújtunk be az Önkormányzat felé, programjaink sikeres lebonyolítása érdekében. Ellátottaink kisnyugdíjasok, anyagi lehetőségeik behatároltak. Lehetőségeink keretein belül mindent megteszünk annak érdekében, hogy ellátottaink igényeit kielégítsük, az esetleges gondokat, problémákat enyhítsük, illetve megoldjuk.

SZENVEDÉLYBETEGEK NAPPALI INTÉZMÉNYE: Azon szenvedélybetegséggel küzdő személyek napközbeni ellátását, gondozását végezzük, akik korábban szenvedélybetegségük miatt fekvőbeteg- gyógyintézetben kezeltek, illetve rehabilitációs intézményben gondoztak, és akik a megjelölt intézményi kezelés, gondozás megelőzése miatt rászorulnak. Működési engedélyünk 30 fő ellátását teszi lehetővé. Az indulástól kezdve folyamatosan maximális létszámmal dolgozunk. Klienseink többféle szenvedélybetegséggel küzdenek. Vezető helyen egyértelműen az alkohol okozta dependencia áll. Sorban a következő a gyógyszer- és nikotinfüggőség, amelyet a játékszenvedély követ. Intézményünk az ellátottak számára igény szerint térítési díj ellenében napi egyszeri melegételt biztosít. Ezt a szolgáltatást 6 ellátottunk veszi igénybe.

Az intézményben működő szociális foglalkoztatónak köszönhetően ellátottaink immár ötödik éve részt vesznek a foglalkoztatásban. A 2010-es esztendőben 9 fő dolgozhatott a fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban, egy fő decemberi halálával az évet 8 foglalkoztatottal zártuk. Az idei évtől 3 fővel bővült a foglalkoztatottak köre. Egy ellátott betöltötte 55. életévét, így ő a törvény szerint csak a munka-rehabilitációs programban foglalkoztatható, valamint egy fő átkerült a munka-rehabilitációs foglalkoztatási formába, mert képességeinek az jobban megfelel. Jelenleg tehát csoportunkból 10 ember / 4 férfi, 6 nő / foglalkoztatása zajlik. Egy fő várja csoportunkból a szakértői bizottság véleményét foglalkoztatásával kapcsolatban. Tapasztalataink szerint a munkaterápia nagy hatással van klienseink életvitelére. Elősegíti a közösségbe való beilleszkedést, a társas kapcsolatok kialakulását. Rendszerességre nevel, ösztönzi a felelősségtudat kialakulását. Hosszú távú cél a társadalomba történő reintegráció. Szenvedélybetegséggel küzdő emberekről lévén szó természetesen előfordulnak problémák, súrlódások. Ezeket a gondokat egyéni szinten, valamint együttműködve a foglalkoztatás vezetésével igyekszünk megoldani. A munkavégzés mellett a szabadidős tevékenységekre is fordítunk időt. Kedvelt időtöltésnek számít a népszerű sorozatok megtekintése, újságok, folyóiratok böngészése, és a rejtvényfejtés. A névnapok, születésnapok, jeles ünnepek is fontos részét képezik közösségi életünknek. Ellátottaink szívesen részt vesznek az intézmény által szervezett ünnepségeken, programokon. Azt tapasztaljuk, hogy az ellátotti kör egy átalakulási folyamat közepén jár. A fluktuáció, az új emberek bekerülése pozitív hatással van csoportunkra. Jelenlegi ellátottaink jobban motiválhatók, nyitottabbak, mint az elmúlt években. A tavalyi év nagyszabású programja volt kirándulásunk Balatonedericsre, mely intézményünk támogatásával valósult meg. A balatoni településen található a híres Afrika Múzeum, melynek élővilágát tekintettük meg. A programot egy keszthelyi látogatás tette teljessé. Szeptember hónapban a Rába partot kerestük fel. Egy jó hangulatú délutánt töltöttünk el, melyet gulyásfőzéssel kötöttünk egybe. Az idei nyáron is tervezünk kirándulást. Zircet szeretnénk felkeresni, ahol az arborétumot, és az apátságot tekintenénk meg. A következőkben szeretnénk említést tenni az elmúlt 1 év kistérségi tevékenységéről. Négy településről / Egyházasrádóc, Nádasd, Hegyháthodász, Szarvaskend / 6 ellátottal tartottuk folyamatosan a kapcsolatot, ez év áprilisától 7 főre bővült a kistérségi ellátotti létszám.  5 fő részt vesz a szociális foglalkoztatásban, 1 fő pedig a Savaria Nett Pack üzemében dolgozik. Célunk és feladatunk, hogy még közelebb kerüljünk a kistérségben élő emberekhez. Tapasztalataink szerint az itt élők nem tudják hova forduljanak segítségért, sokszor nem ismerik a szociális ellátórendszert, és a benne rejlő lehetőségeket. E téren vannak feladataink, szeretnénk minél több információt eljuttatni a kistérségben élő emberekhez. Minden évben nagy hangsúlyt fektetünk a megelőzésre. Munkánkhoz létfontosságúak a különböző pályázatok, melyek megkönnyítik a szervezni kívánt programok lebonyolítását. A 2010-es évben a Családi Kasszasikerek program érdemel említést, melyet a Családsegítő Szolgálattal, és a Gyermekjóléti Szolgálattal közösen bonyolítottunk le. Hátrányos helyzetű gyerekek, /akik adott esetben szenvedélybeteg szülők gyerekei is lehettek/, előadásokat hallhattak a helyes életvezetéssel kapcsolatban. Munkánk sikerességét bizonyítja, hogy a pályázat kiírójának képviselője egy előadásunkat a helyszínen tekintette meg, és a monitorozás után nagyon jó minősítést kapott a projektünk. A pályázat rávilágított a téma fontosságára. Kiderült, hogy a mai gyerekek nem képesek felelősségteljesen megtervezni költési szokásaikat. Nincsenek tisztában a pénz fogalmával, és használatával, valamint nem ismerik a megtakarításokat. Sok esetben család sem mutatja számukra a követendő példát. Remélhetőleg az előadásokon hallottak hatására átértékelik eddigi helytelen életvitelüket, valamint a nálunk tapasztaltak segítenek a megfontolt és helyes döntések meghozatalában!

KÖZÖSSÉGI PSZICHIÁTRIAI ELLÁTÁS: Célcsoportját a saját otthonukban élő, nem veszélyeztető állapotú pszichiátriai betegek képezik, akik betegsége ambuláns szakorvosi ellátás mellett egyensúlyban tartható, de a szükségleteiknek megfelelő életvitelük, szociális biztonságuk és rehabilitációjuk csak intenzív közösségi gondozással segíthető optimálisan. Segítséget nyújt a kliensek számára egészségi és pszichés állapotuk javításában, meglévő képességeik és készségeik megtartásában, illetve fejlesztésében, a mindennapi életükben adódó konfliktusok feloldásában és problémáik megoldásában, a szociális és mentális gondozásukban, az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutásukban. A szolgáltatás olyan hosszú távú egyéni szükségletekre alapozott gondozást kínál, amely nagymértékben épít, az ellátottak aktív felelős részvételére, valamint a természetes közösségi erőforrásokra, őket is oktatva, támogatva. A pszichiátriai betegek közösségi ellátása a pszichiátriai közösségi rehabilitáció eszköztárán keresztül a kirekesztettséget, izolációt igyekszik elkerülni, megszüntetni. A re-szocializáció csak közösségben lehet eredményes, az itt végzett rehabilitációs munka csökkenti a stigmatizációt, motiválja az ellátottat, segíti a lakóhely és a család megtartásában. Szolgáltatásai:- Állapot-és életvitel felmérés;- Problémaelemzés, problémamegoldás: a személyes célok, felmérése meghatározásának segítése, a változtatásra motiváló tényezők feltárása, problémamegoldó beszélgetések; - Készségfejlesztés: életvitellel készségek szervezése, az önellátásra való képesség javítása és fenntartása; - Stressz kezelés: stressz kezelési technikák oktatása, tréningek szervezése, lebonyolítása; -  Pszichoedukáció: tájékoztatás a betegséggel kapcsolatos tudnivalókról, az ahhoz való  alkalmazkodás és kezelés teendőiről; - Pszicho-szociális rehabilitáció, tanácsadás: - a munkához való hozzájutás segítése, - munkába állítási programok,  munkavállalási   tréningek szervezése, tartása, kapcsolat kiépítése  és tartása a potenciális munkahelyekkel, a szabadidő szervezett eltöltésének segítése, szabadidős, önsegítő csoportok, támogató hálózatok szerveződésének segítése, tanácsadás, információnyújtás az egészségügyi, szociális  szolgáltatások,  valamint  foglalkoztatási, oktatási, lakhatási lehetőségek igénybevételéről;  - Ügyintézés; - Speciális stratégiák: gyógyszer-compliance segítése,                                                                                a napi tevékenység megszervezése, a szorongás kezelés; - Egyéni esetkezelés;- Csoportokkal végzett munka: önsegítő, hozzátartozói, kulturális-szabadidős; - természetes támogató háló szervezése; -  kríziskezelés. A pszichiátriai betegek közösségi ellátása nagy gondot fordít az ellátott állapotváltozásainak felmérésére és annak jelzésére. Az ellátás igénybevétele a korábbi évhez hasonlóan önkéntes kérelemre, pszichiátriai orvosi javaslat alapján intézményvezetői intézkedéssel történik. Az ellátás térítésmentesen vehető igénybe. 2009. 12. 01- 2010. 12. 31-ig terjedő időszakban a fenntartó Körmend Város Önkormányzata és a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás feladatellátási szerződést kötött egymással a kistérségéhez tartozó 23 település vonatkozásában, ahol 29 fő ellátását végeztük. Ellátásunkban 2011. május 03-ig-azaz a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás területére vonatkozó működési engedély visszavonásáig- 62 fő volt rendszeresen, ebből 13 férfi, 49 nő az FSZH által finanszírozott ellátottak száma jelenleg 58 fő. 70%-uk 60 éven aluli. A Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás területére vonatkozó működési engedély visszavonása után a körmendi ellátottak száma 33 fő, ebből a finanszírozott kör 29 fő.  Betegség szerinti összetételük:- kevert szorongásos depresziós zavar, pánikbeteg (3 fő); - szkizofrénia, szkizotípiás és paranoid zavar     (8 fő); depresszió, bipoláris affektívzavar(18 fő).
A gondozási órák száma:           

· 2010. évben: 2545 ó 45p, finanszírozott körre korlátozva 2096 ó 30p 

· 2011.év május 31-ig: 877 ó. 25 p, finanszírozott körre korlátozva 718 ó 25p

Az ellátottak számára a szolgálat biztosítja a szabadidő szervezett eltöltését, heti rendszerességgel:- heti 1 alkalommal: szerda délután filmklub; - kéthetente: pénteken délután életmódklub.

Az ellátottak és a lakókörnyezetükben élők között biztosítja a szolgálat a közös programokat. Közös szórakoztató rendezvények szervezése (farsang, nőnap, húsvéti készülődés, könyvtárlátogatás, kiállítás megtekintése, névnapi köszöntés).

A közösségi pszichiátriai ellátás együttműködik a Szociális Szolgáltató és Információs Központ intézmény keretén belül működő Családsegítő Szolgálattal, Gyermekjóléti Szolgálattal, Szenvedélybeteg Ellátó Nappali Intézménnyel és a Házi segítségnyújtást biztosító szolgálattal. Az együttműködés során a közösségi ellátás jelzést kap az ellátást igénylő kliensekről, illetve a már meglévő ellátottak esetében szükség szerint esetmegbeszélés történik. 2010-ben az FSZH (NRSZH) fejlesztési pályázatot írt ki a Közösségi Pszichiátriai ellátások részére, melynek keretében a megnyert  235 000 Ft-ból irodabútor vásárlás és informatikai fejlesztés lett megvalósítva.  

TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT: A Szociális Szolgáltató és Információs Központ keretein belül működő Támogató Szolgálat 2004. 01. 01-én kezdte meg működését Körmend Város közigazgatási területén, majd 2006. 01. 01-től Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás 25 településén. Ellátottaink létszáma településenként a következő képpen oszlik meg: Körmenden 98 fő, Nádasdon 5 fő, Katafa 3 fő, Halogy 3 fő, Csákánydoroszló 11 fő, Magyarnádalja 2 fő, Kemestaródfa 1 fő, Nagykölked 2 fő, Egyházasrádóc 1 fő, Molnaszecsőd 1 fő, Egyházashollós 1 fő összesen 128 fő veszi igénybe a Támogató Szolgálat szolgáltatásait. 2009. 12. 01- 2010. 12. 31-ig terjedő időszakban a fenntartó önkormányzat és a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi társulás feladat ellátási szerződést kötött egymással, így a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi társulás 23 települése is az ellátandó területekhez tartozott meghívásos pályázat után.  A támogató szolgálat ellátási formáit két féle módon lehet igénybe venni: 1.) szociálisan rá szorultsági alapon: - Fogyatékossági támogatásban, -       Vakok személyi járadékában,- magasabb összegű családi pótlékban részesülők köre. 2.) szociálisan nem rászorultak is igénybe vehetik az ellátást, akik nem felelnek meg a fent felsorolt feltételeknek, de koruknál, egészségi állapotuknál fogva igénylik az ellátást.

A Támogató Szolgálat ellátottai fogyatékossági típus és rászorultság szerinti megoszlásban:

	Fogyatékosság

típusa
	Szociálisan rászorult
	Szociálisan nem

rászorult
	Összesen

	Látássérült
	1
	-
	1

	Értelmi sérült
	14
	3
	17

	Mozgássérült
	47
	48
	95

	Autista
	4
	-
	4

	Halmozottan fogyatékos
	9
	-
	9

	Egyéb
	2
	-
	2

	Összesen:
	77
	51
	128


2010 évben FSZH főigazgatói döntés szerint a támogató szolgálat vállalt feladatmutatója 6350 feladategység, a tárgyévben teljesített feladategység 9726 volt. 2011 évre vállalt feladatmutató főigazgatói döntés szerint 5800, ebből 2011. május 31-ig a támogató szolgálat 3320 feladategységet teljesített. 
2010-ben a 2009-es évhez hasonlóan az FSZH (NRSZH) fejlesztési pályázatot írt ki többek közt támogató szolgálatok részére is. 2010-ben munkakörülmények javítását szolgáló tárgyi eszközök beszerzésére adtuk be pályázatunkat, melynek keretében: - 2 db kerékpár /személyi segítők részére/,- 1 db Fizio- Roll terápiás labda,- 1 db egyszerű pedálgép,- 1 db Corposano készülék / izomstimuláló/,- 2-2 db kar és lábsúlyzó került megvásárlásra, 170 000 Ft értékben. A személyi segítőknek vásárolt kerékpárokkal biztonságosan közlekedhetnek a városi forgalomban. A terápiás és fejlesztő eszközök beszerzését követően ugyanabban az időben több ellátott is használhatja azokat, kiküszöbölté vált a várakozás egy-egy eszközre.
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 2009. január 30-tól a szolgálat ellátási területe: Körmend Város és az alábbi 12 kistérségi település közigazgatási területe: Daraboshegy, Egyházashollós, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál, Katafa, Kemestaródfa, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Nádasd, Pinkamindszent, Vasalja. Ellátottak köre: Olyan 18 évnél idősebb hátrányos szociális helyzetű lakosok és azok családjai, akik életvezetési, anyagi és nehéz szociális körülmények között élő lakosok, akik problémájuk megoldásában segítséget igényelnek. Hozott probléma szerint anyagi, életviteli, lakhatási, gyermeknevelési, mentális foglalkoztatási nehézségekkel küzdő ellátotti kört különböztetünk meg. Gyakori a halmozott problémakör megjelenése, ami összetett feladatot jelent a családgondozók számára is. Foglalkozik a rendszeres szociális segélyre jogosult személyekkel, akik a szociális törvény 37/C.§-ban leírtak szerint együttműködésre kötelezettek a családsegítő szolgálattal. A szolgálat forgalmi adatai: 2010-ben a szolgálatnál megfordult ellátottak száma: 224. 2011 május 31-ig az ellátotti forgalom száma: 316. A törvényi szabályozás szerint 2010-júniusától-2011 május 31-ig 36 fő részesül rendszeres szociális segélyezésben. A beilleszkedési programban résztvevők száma 36. A Családsegítő Szolgáltatás igénybevétele önkéntes alapon történik, kivételt képeznek ez alól az együttműködésre kötelezett ellátottak. A szolgálat tevékenysége:- információnyújtás, kapcsolattartás; - Egyéni esetkezelés, tanácsadás; - tovább irányítás; - ügyintézés; - nyári üdültetés szervezése; - egy és több napos táborok szervezése; - játszóházak tartása.  A szolgálat folyamatosan figyelemmel kíséri a működési területen jelentkező szükségleteket, segítik a más szociális szolgáltatási formákhoz való hozzáférést, olyan formában, amelyben a családgondozó kapcsolatot teremt a kliens és a különböző szociális ellátási formákat képviselő szakemberek között. A jelzőrendszer tökéletes működésének köszönve mindig időben értesülünk a segítségre szoruló ellátottakról. Az életvezetési zavarok kialakulását nagy számban az anyagi problémák okozzák, és egyre több lesz azon ellátottak száma, akiknek komoly megélhetési problémákkal kell szembenézniük, mivel a munkalehetőségek is korlátozottak. A szolgálat megpróbál természetbeni segítséget nyújtani az arra rászoruló családok részére lehetőségeihez mérten. A családsegítő a gyermekétkeztetés lebonyolításában aktívan kivette a részét, mint Körmend és a kistérségi ellátási területeken egyaránt. Az elmúlt évben is megrendezésre került a Gyermekjóléti Szolgálat és a Művelődési Ház munkatársaival való együttműködésben a már hagyományosnak számító nyári játszóház. A munkában önkéntes segítők is részt vettek. Öt napon át nyújtottunk tartalmas elfoglaltságot a kistérségi településen élő gyermekek számára. A nyár végén kezdődően a szolgálat a szenvedélybetegek nappali intézményével együtt részt vett a Családi Kasszasiker című pályázaton. 15 és 20 év közötti fiataloknak állítottunk össze olyan programsorozatot, aminek fő témája a helyes pénzhasználat, takarékosság a háztartás vagyonának hatékony kezelése. A program nyolc alkalomból tevődött össze melyen 18 fiatal vesz részt. Minden alkalomkor egy-egy előadást hallhattak, mely kapcsolódott a soron következő témához. Az előadásokat különböző feladatokkal is színesítettük a fiatalok bevonásával. Körmend Város Önkormányzatához 2010 januárjában írt pályázat eredményeképpen ebben az évben is a szolgálat megszervezte az egy napos fürdéssel egybekötött kirándulást a hátrányos szociális helyzetű gyermekek részére Zalaszentgrótra. A gyerekek nagyon jól érezték magukat, hiszen minden évben akad olyan gyermek, aki még nem tudott kimozdulni a város területéről. Ebben az évben is készülünk tartalmas program segítségével az egy napos kirándulás lebonyolítására. 2010-ben is megrendezésre került a Télapó ünnepség, ahol kis műsor keretén belül a szolgálat a gyermekjóléti szolgálat dolgozóival megszervezték a hátrányos helyzetű családok gyermekei részére az ünnepséget. 2010 decemberében lehetőségünk volt az Élelmiszerbankon keresztül megint az adományok összegyűjtésére, és a Karácsonyi Ünnepség keretén belül az arra rászoruló családok részére tartós élelmiszercsomagot osztottunk szét. Ennek a megszervezése és lebonyolítása a szolgálat feladatai közé tartozott. 2011 januárjától az ellátotti szám emelkedett, anyagi és életvezetési problémák miatt kerültek ellátásba családok, főként lakbértartozások rendezése miatt keresték fel a családgondozókat. Szociális otthoni elhelyezésre már az év elején is sor került, a sikeres együttműködésnek köszönve. Családon belüli bántalmazás szintén előfordult, több alkalommal egy azon családon belül, a rendőrséggel közösen kezelte az esetet a szolgálat. A szolgálat családgondozói legjobb tudásuk szerint az ellátottak jogainak tiszteletben tartásával dolgozik és igyekszik segítséget nyújtani.

GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLTATÓ: tevékenységéről az elmúlt havi Képviselőtestületi ülésen részletes tájékoztatást kapott a Tisztelt Képviselő Testület, ezért nem ismétlem meg. 
IDŐSEK GONDOZÓHÁZA: Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak szerint az engedélyezett férőhelyek száma: 14 fő. Kihasználtsága 2010. év második felében 100%-os (13,51), 2011. év első felében 93% (13,15). Ezen szakellátási forma, átmeneti elhelyezést nyújt, teljes körű ellátással azon időskorúak, valamint 18. életévüket betöltött személyek számára, akik önmagukról – betegségük, vagy egyéb más ok miatt – időlegesen nem képesek gondoskodni. Az ellátás egy évig vehető igénybe. Amennyiben az igénylő családi környezetébe nem helyezhető vissza, az intézmény vezetője az ellátás időtartamát, az intézet orvosának szakvéleménye alapján, további egy évvel meghosszabbíthatja (5 fő).  Az ellátás térítési díj ellenében vehető igénybe, - az intézményi ellátásért fizetendő személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátott havi jövedelmének 60%-t. A térítési díjak felülvizsgálata ez év januárban megtörtént, melyről írásos értesítést kaptak az érintettek. Teljes összegű személyi térítési díjat fizetett az elmúlt időszakban az ellátottak 100%-a. A térítési díjak nyilvántartása a 29/1999. ( II.17.) Korm, rendelet 3. sz. mellékletében meghatározottak szerint történik. 

	
	2010/2011

	Új felvételesek száma
	10

	Elhunyt ellátottak száma
	4

	Otthonába távozott
	1

	Kérelmet beadottak száma
	11

	Várólistán lévők száma
	27

	Szoc. otthoni kérelmet adott be
	3

	Ellátása meghosszabbításra került
	5

	Szoc. Otthonba bekerültek 
	5


Az elmúlt időszakban tovább emelkedett az új felvételesek száma, mivel több ellátottunk is elhelyezést nyert szociális otthonban. Továbbra is nagyon magas a várólistán lévők száma. A gondozóház szolgáltatásai: Ruházat és textília: Az 1/2000.( I.7.) Sz.Cs.M. rendelet értelmében az ellátottak közül 13 fő saját ruházatot visel, 1 fő van, aki intézményi textíliát használ, mivel idős beteg férje nem tud gondoskodni a ruházat megfelelő tisztításáról. Az ellátottak intézményi ágyneműt használnak, tisztántartásukról az intézmény gondoskodik. Az intézményi textília javítását és vasalását a gondozónők végzik. A feladatok ellátásba besegít a nappali ellátásból 1 fő. Az ellátottak saját ruházatának tisztítását és javítását a hozzátartozók végzik, heti rendszerességgel. Étkeztetés: Az ellátottak étkezését – életkori sajátosságainak – egészségi állapotának megfelelően a helyi kórház konyhájáról biztosítjuk. Az étkeztetés keretében napi háromszori, ebből egy alkalommal meleg ételt biztosítunk. Orvosi javaslatra diétás étkezésben részesült az elmúlt időszakban: 13 fő/ cukros, normál pépes, epés pépes, ulcus pépes/. Az ellátottak magas életkora és egészségi állapota is szükségessé teszi, hogy a lakószobáikban étkezhessenek, gondozónői segédlettel. Lehetőség van az étterembe történő étkezésre is, ha erre igény van. Tavalyi év nyarán két alkalommal került sor hőségriadó elrendelésre, amely átlagosan 4-5 napig tartott. Ilyenkor fokozottan ügyeltünk az ellátottak folyadékbevitelére, - melyet minden ellátott esetében írásban is dokumentálni kellett a gondozónőknek. Ezen dokumentációk ellátottakként csatolásra kerültek az egyéni gondozási dokumentációkban.  A lakószobák leárnyékolása minden esetben megtörtént. Az udvaron az aszfaltot naponta többször is locsolással hűsítettük. Az egészségügyi ellátás keretén belül az intézmény köteles gondoskodni: - Egészségmegőrzést szolgáló felvilágosításról; orvosi ellátásról – heti 2 órában;  szükség szerinti alapápolásról, - ezen belül: személyi higiéné biztosítása, gyógyszerezés, étkeztetés, folyadékpótlás, hely és helyzetváltoztatás, szakorvosi, illetve sürgősségi ellátáshoz való hozzájutásról; rendeletben meghatározott gyógyszerellátásról; gyógyászati segédeszköz biztosításról. Az orvosi ellátás heti 2 órában biztosított. Ennek napjában változás történt, mivel az orvos személye is változott. A rendelés időpontja hétfő: 10h-12h-ig. Ellátottainkat 17h után és hétvégén a helyi orvosi ügyelet látja el, ha szükséges. Szakorvosi ellátásra, kórházi kezelések igénybevételére, a körmendi Batthyány Strattmann László Kórházban van lehetőség. Velük nagyon jó a kapcsolatunk, melyre továbbra is törekszünk.  A kórházba került ellátottainkat rendszeresen látogatjuk, érdeklődünk utánuk, a kapcsolattartás ilyenkor is elengedhetetlenül fontos. Lakóink elhalálozása estén – személyesen részt veszünk a temetésen. 

	Megnevezés
	2010/2011

	Kórházba beutaltak száma
	26 alk./10 fő

	Kórházban eltöltött napok átlaga
	7 nap


A kórházi kezelések száma majdnem 4x emelkedett az elmúlt időszakban, - volt, aki többször is bekerült a kórházba. Ez a nagyon magas számadat azzal magyarázható, hogy az új felvételesek nagyon rossz általános és egészségi állapotban érkeznek, jellemző a multimorbiditás- az ellátottak többsége sokszor 6-7 betegségben is szenved- ezek közül több krónikus betegség - amely ha progrediál,- mindenképpen kórházi kezelést igényel.  Az ápolási és gondozási dokumentáció vezetése, felülvizsgálata, ellenőrzése folyamatos- mely team munkában történik. Az elmúlt időszakban 2 ellátott egészségi állapota tette szükségessé gondozási dokumentáció mellett ápolási dokumentáció vezetését is. A segédeszköz ellátás keretében intézményi feladat a test – távoli segédeszköz biztosítása. 

	Segédeszköz megnevezése
	2010/2011

	Támbot
	8

	Járókeret
	8

	Kerekesszék
	5

	Antidecubitus matrac
	18

	Művégtag
	-

	Hallókészülék
	2


Antidecubitus matracot használók köre jelentősen növekedett, mely szintén az ellátottak rossz egészségi állapotát tükrözi.  Valamennyire mozogni képes ellátottunk teljes köre használ segédeszközt a helyváltoztatáshoz. 

	Segédeszköz megnevezése
	        2010/2011

	Állandó szemüveget visel
	8

	Olvasáshoz visel szemüveget
	14

	Hallókészüléket visel
	2

	Inkontinencia betétet visel
	4

	Ink.nad. pelenkát használ
	8


Jelentős növekedés figyelhető meg a szemüveget viselők körében – mely összefüggésbe hozható azzal a ténnyel, hogy nagyon magas az ellátottak körében a cukorbetegek száma, mely betegségnek egyik szövődménye, főleg idős betegek esetében a diabeteses retinopathia.  Inkontinencia terméket viselők körében változás nem tapasztalható. A tavalyi és az idei évben is magával a termék minőségével akadtak gondok, problémák – melyeket írásban jeleztünk is a szállító cég felé. Ígéretet tettek, hogy próbálják orvosolni a panaszainkat. Személyi higiénia a magas átlagéletkor /83 év/ a rossz fizikai és mentális állapot megnyilvánul ellátottaink higiénés szükségletei kielégítésében is. Inkontinenciában szenvedők száma: 10 fő:- Inkontinencia nadrágpelenkát használók száma: 8 fő; - Inkontinencia betétet használók száma: 2 fő. A számadatokból kitűnik, hogy az ellátottak majdnem teljes köre segítséget igényel mosakodásnál, fürdésnél, az inkontinencia valamelyik formája is érinti teljes körüket. Fodrász és pedikűrös továbbra is igény szerint áll az ellátottaink rendelkezésére, költségei az ellátottat terhelik. Fodrász az elmúlt időszakban 13 főhöz, pedikűrős 15 fő idős ellátotthoz járt rendszeresen. Mentálhigiénés ellátás keretében:- személyre szabott bánásmód; - konfliktushelyzetek kialakulásnak megelőzése érdekében az egyéni és csoportos megbeszélést;- szabadidő kulturált eltöltésnek lehetőségét; - az ellátottak családi és társadalmi kapcsolatai fenntartásának feltételeit; - segíti és támogatja az intézményen belüli társas kapcsolatok kialakítást, részt vesz az ellátottak foglalkoztatásban. A gondozóház mentálhigiénés munkatársa érdekképviseleti és ügyintézői feladatokat is ellát, segíti a beköltözést és beilleszkedést, társas kapcsolatok kialakítását, részt vesz az ellátottak foglalkoztatásban. Havonta egyszer egyéni és csoportos vallásgyakorlatra van lehetőség. Erre évről-évre nagy igény mutatkozik ellátottaik körében szükség szerint hetente két alkalommal biztosítjuk a személyzet által a bevásárlást, gyógyszerkiváltást. Látogatási idő továbbra sem korlátozott- a hozzátartozók bármikor látogathatják idős rokonaikat. A hozzátartozókkal igyekszünk rendszeres és jó kapcsolatot kialakítani és ápolni. Érdekképviseleti Fórum működése nem kötelező ez évtől az átmeneti elhelyezést biztosító intézményekben. A nehézségek ellenére a szakmai előírásoknak megfelelően, annak betartásával, személyiségi jogok tiszteletben tartásával, az emberhez méltó bánásmód kialakításával igyekszünk idős ellátottainkat gondozni. 
TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET !

A Szociális Szolgáltató és Információs Központban végzett tevékenységek 2011. áprilisában komplex szakmai és hatósági ellenőrzéseken estek át közel két hét időtartamban. Vizsgálta munkánkat az ÁNTSZ; a Vas megyei Kormányhivatal Munkaügyi, valamint Munkavédelmi Főfelügyelősége, a Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala, a szakmai Módszertani Intézmények ellenőrei, négy pályázatból finanszírozott ellátásunkat az FSZH jogutódja, a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Intézet Ellenőrzési Főosztálya. Az ellenőrzések időszakában volt olyan munkanap, amikor hat ellenőrt kellett egyszerre”kiszolgálnunk” és este 8 órakor még tartott a vizsgálódás. Komplexitását illetően nem csak az ellátotti dokumentációt vizsgálták- pedig az sem kevés-, hanem ellátottakkal „elégedettségi” interjúkat készítettek, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban „próbariasztásokat” kezdeményeztek,sőt ellátottakhoz a lakásra is kimentek. 
Az ellenőrzésekről 255 oldalnyi jegyzőkönyv készült, a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Intézet részletes jegyzőkönyve ebben a számban nincs benn. Összességében az intézményben végzett ellátások szakmai tevékenységeit szakszerűnek és jogszerűnek minősítették, több ellátásunkat példaértékűnek nevezték. Az ellátotti interjúk során megállapították, hogy az intézmény dolgozói nagy szaktudással, önzetlenül, nagy odaadással, humanitással végzik tevékenységüket. 
Egy intézményvezető számára mindez megnyugtató- eddig is tudtuk-, de most kívül álló szakmai kollegák és hatósági ellenőrök erősítettek meg abban a tudatban, hogy segítő foglalkozásoknak óriási varázsa van, fantasztikus dolog olyan tudás birtokában lenni, mely örömet, enyhülést, boldogságot jelent a rászoruló, kiszolgáltatott ember számára.

Kérem a Tisztelt Képviselőket további döntéseikben is mindig vegyék figyelembe, hogy a segítés örömének ugyan pénzben kifejezhető értéke nincs, mégis minden kincsnél többet ér. Kérem, segítsék a segítőket, ezáltal nemcsak a rászorulók, hanem az Önök élete is teljesebbé, boldogabbá válik. 

Körmend, 2011. június 17. 


Viserálek Sándorné sk.

intézményvezető
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