
Előterjesztés 

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2011. június 29-i ülésére

Tárgy: Körmend Város építési szabályzata és szabályozási terve módosításának döntés-előkészítése az  1997. évi LXXVIII. törvény (Étv). 9/A.§ egyszerűsített eljárás-rendje alapján

Tisztelt Képviselő-testület!

A szabályozási tervek módosítása ügyében több kérelem érkezett a tavasz folyamán, amelyeket felülvizsgálva, tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem, megvitatásra.

A volt KRESZ-park, jelenleg Spar áruház területének módosítását a TREI Real Estate Hungary Kft kérvényezte, az élelmiszeráruház fejlesztésével kapcsolatban, továbbá Ifj. Baki János képviseletében a Kövesdi&V.NAgy Ügyvédi Iroda kérelmezte ügyfele építésével kapcsolatosan a szabályozás módosítását,  valamint, a GySEV Zrt a már korábban módosítás tárgyát képező vasúti aluljáró ügyében kért újabb módosítást. A kérelmezők a rájuk jutó költségeket vállalják.

 

A területre vonatkozó szabályozási terv módosítása érdekében az Önkormányzat az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján a településrendezési eszközben (szabályozási terv) rögzített célok érdekében településrendezési szerződést köthet az ingatlan tulajdonosával.                                                                               

Részletes tervezési feladat: 

A)
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2003. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítása Körmend Város Építési szabályzatáról és a Város Szabályozási Tervéről (a továbbiakban: HÉSZ)

1. a Helyi Építési Szabályat OTÉK-nál szigorúbb előírásainak törlése ifj. Baki János kérése alapján

HÉSZ 23.§ (6) és (7) bekezdéseinek módosítása

Cél.:

- a Célberuházó kérelmének megfelelően, az Má-1 és az Má-2 övezetben létesíthető birtokközpont telekméretének a valóságos, természetben kialakítható teleknagyságrendhez igazítása, az OTÉK-nál szigorúbb szabályozás törlése.

B) Körmend Város Önkormányzata képviselő-testületének 9/2007. (II.23.) önkormányzati rendelete módosítása Körmend Belváros Építési szabályzatáról és Szabályozási Tervéről (a továbbiakban: KÖBÉSZ)

2.1. az egykori KRESZ-park területe szabályozási előírásainak és szabályozási tervének módosítása

KÖBÉSZ 1.§ szakaszában a hatályos településrendezési eszközök kiegészítése a volt KRESZ-park területére vonatkozó SZ-4 jelű szabályozási tervvel.

KÖBÉSZ 32.§ (10) bekezdés táblázatának kiegészítése a volt KRESZ-park területére vonatkozó Gksz-4 jelű övezet előírásaival.

Szabályozási terv módosítása - az építési övezeten belül kijelölt “építési hely határa” vonal korrekciója az előzetes fejlesztési tervek alapján.

Cél.:


-  a KÖBÉSZ és a HÉSZ rendeletek, valamint a város szabályzási tervének összehangolása az átfedések kiküszöbölése érdekében;

-  a Célberuházó által elhatározott fejlesztést lehetővé tévő szabályozási előírások és szabályozási terv megalkotása.

2.2. a kötöttpályás közlekedési területek és a jelenlegi Autóbusz-pályaudvar övezete szabályozási tervének módosítása

Szabályozási terv módosítása: A korábban az északi és a déli városrészeket összekötő és az integrált vasúti-közúti tömegközlekedési pontot kiszolgáló gyalogos-kerékpáros aluljáró megvalósítása helyett felüljáró létesítésére kerül sor. Az új megoldás kapcsán szükséges a szabályozási terv módosítása, a városképi vonatkozások (településkapu, közlekedési tengelyek, feltáruló látvány), valamint a közlekedési szakági munkarész vizsgálata.

Cél.:

-  a GySEV által Uniós forrásból megvalósuló fejlesztések építésjogi háttérének megteremtése és összehangolása a városi környezet adottságaival.

A módosításokra vonatkozó tervezési díj a következő: 

1.    HÉSZ módosítás (birtokközpont):

220 000 Ft+ÁFA=   275 000 Ft 

2.1. KRESZ-park területe:


780 000 Ft+ÁFA=   975 000 Ft 

2.2. Vasút - Autóbusz-pályaudvar területe:
920 000 Ft+ÁFA=1 150 000 Ft 

Összesen: 1 920 000 Ft+ÁFA=2 400 000 Ft azaz kettőmillió-négyszázezer Forint 

 Az önkormányzat kötelezettségei és felelőssége: 

A hivatkozott jogszabály szerint létrejött, településrendezési szerződés keretében végzett rendezési terv módosítás nem igényel forrást az Önkormányzattól. Nem jelent pénzügyi kockázatot sem az Önkormányzat számára, hiszen a településrendezési terv készítője - az önkormányzat teljesítési igazolásának birtokában - közvetlenül a Célmegvalósító(k)nak nyújtja be a számlát.

Az Önkormányzat vállalása abban áll, hogy amennyiben a módosítási szándékokat településpolitikai döntéssel befogadja (jelen előterjesztés határozata), az eljárást a lehető leggyorsabb idő alatt lebonyolítja, amennyiben időközben törvényességi aggályok nem merülnek fel.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni szíveskedjen.

Határozati javaslat

· Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedi kérelmekben benyújtott fejlesztési célokat támogatja, a megvalósításhoz szükséges építésjogi háttér bitosítása érdekében a helyi építési szabályzat és a  szabályozási terv módosítását határozza el, a következő területeken:

· Helyi Építési Szabályat OTÉK-nál szigorúbb előírásainak törlése ifj. Baki János kérése alapján

· az egykori KRESZ-park területe szabályozási előírásainak és szabályozási tervének módosítása

· a kötöttpályás közlekedési területek és a jelenlegi Autóbusz-pályaudvar övezete szabályozási tervének módosítása

· A településrendezési terv módosítás feltételrendszerének rögzítése, valamint a szükséges külső finanszírozás biztosítása érdekében az 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján településrendezési szerződést köt TREI Real Estate Hungary Kft , Ifj. Baki János, GySEV Zrt. Célberuházókkal.

Határidő: 2011. október 31. a szabályozási terv jóváhagyására

Felelős: Bebes István polgármester 

Körmend, 2011. június 17.










Bebes István










 polgármester

