TÁJÉKOZTATÓ

a 2011. június 29.-i képviselő-testületi ülésen elhangzott

interpellációkra tett intézkedésekről

Bán Miklós képviselő-testületi tag kéri, hogy a Rába hídon a kavicsbányától történő felkanyarodásnál a kavicsfelhordás letakarítása történjen meg.

A kavicsfelhordás eltakarítását a Városgondnokság elvégezte.

Auer Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy 2011. május végén megtörtént az elmúlt időszakban felmerült problémákkal kapcsolatos helyszíni bejárás, arról jegyzőkönyv készült.

· Lakossági megkeresésre hivatkozva kérdezi, hogy az abban szereplő problémák – pl. Bartók lakótelepi jelzőtáblák - mikor kerülnek megoldásra. Polgármester Úr megválaszolta.
· A Rába híd felújításával kapcsolatban kéri, mivel az elmúlt 10 évben kétszer lett felújítva, hogy a 3,5 t súlykorlátozás fokozottabban legyen ellenőrizve, mivel emeletes busz és vontatós tehergépkocsi is közlekedett már a hídon a korlátozás ellenére. 

A rendőrök és a közterület felügyelők is fokozottan ellenőrzik a híd környékét is, amennyiben szabálysértés történik a megfelelő lépéseket megteszi az eljáró hatóság.

· A 86-os út Körmend körüli részén kéri, hogy a kamionok hétvégi forgalomkorlátozásának fokozott ellenőrzését, mivel a körforgalomnál 10 kamionból 9 külföldi volt. 

A rendőrség figyelmét felhívtuk a problémára. elmondták, hogy az ellenőrzés folyamatos a nyári szezonban.
· Javasolja, hogy a Nemzeti Gyásznap hivatalos ünnepi programja – a trianoni békeszerződés 16.32-kor történt aláírására emlékezve – ugyanebben az időpontban kezdődjön. 

Polgármester Úr megválaszolta.
Czafit Csaba képviselő-testületi tag:

· Jelzi, hogy az Ipari park közvilágítása igen foghíjas és kihunyóban van, ami reményei szerint nem az Ipari Park sorsát hivatott jelezni. Kéri, hogy az Ipari Parkban az elindult építkezés melletti közvilágítást is aktiválja az Önkormányzat. 

Körmend területén a közvilágítás javítása folyamatos. Polgármester Úr megválaszolta a kérdést.

· A körforgalom építésével kapcsolatban elmondja, hogy az építkezés mellett található ikerház és telek ideiglenes és végleges megközelítését biztosítsa az Önkormányzat, illetve kötelezze a kivitelezőt az építkezéssel kapcsolatos károk – villanyoszlop kidöntése -, illetve az eredeti állapotok helyreállítására. 

Forró Szilvia Városfejlesztési és Építéshatósági irodavezető megválaszolta a kérdést.

Geosics László képviselő-testületi tag:

· Kéri, hogy a kutyasétáltatást tiltó tábla pótlása történjen meg a Bartók lakótelepen. 

Körmend Város Gondnoksága négyszer pótolta a táblákat a területen. A táblák elfogytak beszerzésük folyamatban van.
· Kéri, hogy fokozottabb legyen a rágcsálók irtása a Bartók lakótelepen.

· A rágcsálóirtás folyamatos az egész város területén, június 23.-án történt helyszíni bejárás a lakótelepen, melyen a képviselő Úr is részt vett. Székely Gábor rágcsálóirtó és a Vasi Víz Zrt. is egy rendkívüli irtást végeztetett a területen, de elmondták, hogy csak akkor hatásos, ha a lakóházak is részt vesznek az irtásban.

· Figyelmeztet, hogy a Táncsics utcában a járdák minősége nem megfelelő. A Somogyi B. utcáról bekanyarodva 2 olyan csonkolt fa található, amelynek ágai zavarják a gyalogos forgalmat. A lakókkal történt egyeztetés alapján kéri ezeknek a kivágását és pótlását. 

A lakóknak egy fakivágási kérelmet kell benyújtani a Városfejlesztési és Építéshatósági Irodára illetékbélyeg befizetése mellett. Indokolt esetben a fakivágási engedély kiadásra kerül. 
· Kéri éjszakánként a fokozott járőrözést a Bartók lakótelepen, mivel erős emberek szívesen borítják fel a szemetes tárolókat. 

Rendőrség figyelmét felhívtuk a problémára fokozottabb ellenőrzést ígértek a területre.

Ferencz Gyula képviselő-testületi tag a József A. utcában kéri a fokozott rágcsálóirtást. 

A közterületen a rágcsálóirtás folyamatos, a társasház területén a tulajdonosok rendeljék meg az irtást. Így lehet a leghatékonyabb a rágcsálóirtást elérni.
Czvitkovics Gyula alpolgármester kéri, hogy a következő bizottsági ülésen a Bizottság foglalkozzon azzal, hogy a Somogyi B. utcán az Őrség utcánál, a vasúti átjárón áthaladva az első behajtónál túl közel vannak a házak, és a kinézőket gyakran zavarják a gyorsan áthajtók, ezért kéri, hogy egy sebességkorlátozó tábla kerüljön kihelyezésre.
A bizottság foglalkozzon a fentebb említett problémával.
Sövegjártó Zoltán.
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