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2011. augusztus 25-i ülésére 
Tárgy: A 2011/2012. tanév előkészítése
Tisztelt Képviselő-testület!

A tanév rendjéről szóló 30/2011. (VI. 7.) NEFMI rendelet az oktatási intézményekre vonatkozóan foglalja össze a 2011/2012-es tanévvel kapcsolatos legfontosabb időpontokat, határnapokat, szabályokat. 

A 2011/2012. tanév legfontosabb időpontjai

A szorgalmi idő

első tanítási napja: 2011. szeptember 1. (csütörtök),

utolsó tanítási napja: 2012. június 15. (péntek).

A tanítási napok száma száznyolcvankettő nap. 

Az alapfokú művészetoktatási intézményekben és a felnőttoktatásban a szorgalmi idő első és utolsó napját - a szorgalmi idő első és utolsó hetének keretében - az igazgató határozza meg.

A szorgalmi idő első féléve 2012. január 13-ig tart. Az iskolák 2012. január 20-ig értesítik a

tanulókat, illetőleg a kiskorú tanulók szüleit az első félévben elért tanulmányi eredményekről. Az első és második félév (a szorgalmi idő utolsó napja) lezárását követő 15 napon belül az iskoláknak nevelőtestületi értekezleten el kell végezni a pedagógiai munka elemzését, értékelését, hatékonyságának vizsgálatát. A nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet meg kell küldeni – tájékoztatás céljából – az iskolaszéknek és a fenntartónak!

Tanítási szünetek
A szorgalmi idő alatt a nevelőtestület a tanév helyi rendjében meghatározott pedagógiai célra az általános iskolában öt munkanapot tanítás nélküli munkanapként használhat fel, amelyből egy tanítás nélküli munkanap programjáról a nevelőtestület véleményének kikérésével az iskolai diákönkormányzat jogosult dönteni.

- Az őszi szünet 2011. november 2-tól november 5-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap október 28. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap november 7. (hétfő).

- A téli szünet 2011. december 22-től 2012. január 2-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2011. december 21. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2012. január 3. (kedd).

-  A tavaszi szünet 2012. április 5-től április 9-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap április 4. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap április 10. (kedd).

A felvételi eljárás és beiratkozás

A tanköteles tanulók általános iskolába történő beíratását a 11/1994. (VI. 8.) MKM rendeletnek megfelelően, a fenntartó önkormányzat által meghirdetett és az adott intézményben nyilvánosságra hozott időpontban, 2012. március 1-je és április 30-a között teheti meg a szülő.

A középfokú iskolába történő felvételi eljárásának és beiratkozásának rendjét külön jogszabályok, a középfokú iskolai  felvételi eljárás lebonyolításának ütemezését a 2011/2012. tanév rendjéről szóló rendelet 3. számú melléklete tartalmazza.

A tanulmányi versenyek

A 2011/2012. tanév rendjéről szóló rendelet 2. számú melléklet tartalmazza azoknak a tanulmányi versenyeknek a jegyzékét, amelyeket az Nemzeti Erőforrás Minisztérium hirdet meg az iskolák részére, illetve amelyeket pályáztatás nélkül anyagilag és szakmailag támogat.

Az iskola a munkatervében köteles meghatározni azokat a tanulmányi versenyeket, amelyekre felkészíti a tanulókat.

Az iskola a jegyzékben nem szereplő tanulmányi versenyre történő felkészítést akkor építheti be a munkatervébe, ha azzal az iskolaszék, iskolaszék hiányában az iskolai szülői szervezet és az iskolai diákönkormányzat egyetért.

Országos mérés, értékelés elrendelése
A közoktatásról szóló törvény 99. §-ának (4) és (5) bekezdése alapján a 2011/2012. tanévben országos mérés, értékelés keretében kell megvizsgálni az anyanyelvi és a matematikai alapkészségek fejlődését a negyedik, a hatodik, a nyolcadik és a tizedik évfolyamon valamennyi tanulóra kiterjedően.

A méréseket, értékeléseket az Oktatási Hivatal szervezi meg az országos szakértői névjegyzékben szereplő szakértők bevonásával 2012. május 30-án. A mérés napja tanítási napnak minősül, melyet az érintett tanulók a mérésben való részvétellel teljesítenek. További kötelező tanórai foglalkozás számukra nem szervezhető. A méréshez szükséges adatokat az érintett nevelési-oktatási intézmények a Hivatal részére 2011. november 25-ig küldik meg, a Hivatal által meghatározott módon.
A Hivatal 2013. február 28-ig országos, intézményi és fenntartói szintű elemzéseket készít, majd megküldi az intézményi szintű elemzéseket az intézmények vezetőinek, az intézményi és a fenntartói szintű elemzéseket a fenntartóknak, az országos elemzést pedig az NEFMI-nek, továbbá azokat 2013. május 31-ig nyilvánosságra hozza.
A tanuló eltérő ütemű fejlődéséből, fejlesztési szükségleteiből fakadó egyéni hátrányoknak a csökkentése, továbbá az alapkészségek sikeres megalapozása és kibontakoztatása érdekében az általános iskolák 2011. október 14-ig felmérik azon első évfolyamos tanulóik körét, akiknél az óvodai jelzések, illetve a tanév kezdete óta szerzett tapasztalatok alapján az alapkészségek fejlesztését hangsúlyosabban kell a későbbiekben támogatni, és ezért az osztálytanító indokoltnak látja az azt elősegítő pedagógiai tevékenység megalapozásához a Diagnosztikus fejlődésvizsgáló rendszer alkalmazását. Az igazgatók 2011. október 28-ig – az Oktatási Hivatal által közzétett formanyomtatvány alkalmazásával - jelentik a Hivatal regionális igazgatóságainak az érintett tanulók létszámát. A vizsgálatokat az iskoláknak a kiválasztott tanulókkal 2011. december 9-ig kell elvégezniük.
A rendelet záró rendelkezései alapján a közoktatás minőségbiztosításáról és minőségfejlesztéséről szóló 3/2002. (II. 15.) OM rendelet 17. §-sal egészül ki, mely szerint a minősítőtestület által 2006-ban és 2007-ben kiadott „Minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” vagy „Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” minősítés érvényességi ideje egy évvel meghosszabbodik.
A vizsgák rendje

A középiskolai érettségi vizsgákat, a szakközépiskolai és a szakiskolai szakmai vizsgákat a 2011/2012. tanév rendjéről szóló rendelet az 1. számú mellékletben foglaltak szerint kell megtartani.

Az alapfokú művészetoktatási intézményekben a szorgalmi idő utolsó három hetében lehet vizsgát szervezni. A vizsga időpontját az iskola igazgatója határozza meg.

Az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról szóló 100/1997. (VI. 13.) Korm. rendelet 18/D. §-ban a körzetközponti jegyző számára meghatározott feladatokat a középiskola székhelyén történő vizsgaszervezés esetén a székhely szerint illetékes körzetközponti jegyző látja el.
Körmend, 2011. augusztus 16.

Dr. Szabó Barna s.k.

a bizottság elnöke
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