Előterjesztés

Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2011. szeptember 29.-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés a korengedményes nyugdíjazásokról. 
Tisztelt Képviselő-testület!
Az intézmények dolgozói közül többen fordulnak a képviselő-testülethez nyugdíjazással kapcsolatos kéréssel, tekintettel az ismert, illetve a várható változásokra. 2012. január 1.-től a korengedményes nyugdíjba vonulás lehetősége megszűnik, és nem ismert, hogy milyen feltételekkel lehet előrehozott öregségi nyugdíjba menni 2012.-ben. 
A Körmend Város Gondnoksága dolgozója: Radosztics József 2012. május 1.-én jogosult előrehozott öregségi nyugdíjra a 45 évet meghaladó jogviszonya alapján. A nyugdíjba vonulása előtt fel kell menteni közalkalmazotti jogviszonyából, a felmentési idő 8 hónap, amelyből 4 hónapra mentesíteni kell a munkavégzés alól, amelyre átlagkereset illeti meg. A 4 havi átlagkereset magasabb összegű, mint a 4 hónapra járó nyugdíj összege, amit meg kell fizetni 2011. december 29. – nyugdíjba vonulás időpontja – és a nyugdíjkorhatár elérése – 2012..május 1. közötti időszakra.
A Körmendi Kulturális Központ és Faludi F. Könyvtár dolgozója – Korbacsics Tibor - szintén kéri, hogy korengedményes nyugdíjba vonulását támogassa az önkormányzat.  Korbacsics Tibor 2012. szeptember 17.-én jogosult előrehozott öregségi nyugdíjra, amely időpontig kell megfizetni a munkáltatónak nyugdíj összegét. Az Ő esetében is a felmentési idő felére fel kell menteni a munkavégzés alól, ami 4 hónap, és az ehhez kapcsolódó fizetési kötelezettség - járulékokkal együtt - az előzetes számítások alapján várhatóan közel azonos a fizetendő nyugdíj összegével.
A dolgozók korengedményes nyugdíjazásához a képviselő-testület döntése szükséges, hogy a Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság által határozatban megállapított összeget megfizeti, és a Munkaügyi Központtal megállapodást köt a vonatkozó rendelkezések alapján.
Határozati javaslat
Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

· hozzájárul Radosztics József és Korbacsics Tibor korengedményes nyugdíjazásához 2011. december 29.-i időponttal.
· vállalja a korengedményes nyugdíj összegének megfizetését a Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság határozata alapján, amelynek a fedezete a gazdálkodási tartalékban nevesítve rendelkezésre áll.
Határidő: 2011. október 20. 

Felelős: intézményvezetők
Körmend, 2011. szeptember 23.
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