Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. szeptember 29-i ülésére. 

Tárgy: Pályázat benyújtása az ápolást- gondozást nyújtó bentlakásos intézmények tárgyi feltételeinek javításának támogatására.



Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium és a Rehabilitációs és Szociális Hivatal közösen meghirdette a megyei és települési fenntartású ápolást-gondozást nyújtó bentlakásos intézmények tárgyi feltételeinek javítását szolgáló állami támogatásra kiírt pályázatot. A pályázat értelmében a Szociális Szolgáltató és Információs Központon belül működő Idősek Gondozóháza tárgyi feltételeinek javítása szükséges. A gondozóház jelenleg 14 férőhelyes, amely 2001. év óta működik. Az ellátás keretében az önmaguk ellátására nem vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek napi legalább háromszori étkezéséről, szükség szerinti ruházattal illetve textíliával való ellátásáról, egészségügyi ellátásról, mentális gondozásról, lakhatásról gondoskodik, teljes körű ellátást nyújtva. A szolgáltatást állami normatívából és a személyi térítési díjakból befolyt összegekből kell fedezni. Az önkormányzat szűkös anyagi lehetőségei, valamint az évről-évre csökkenő állami normatív támogatások nem teszik lehetővé korszerű ágyak és matracok vásárlását. Ezen pályázat keretében 10 db ágyhoz és 10 db matrachoz lehet jutni. A megpályázott ágyak, matracok nem kerülnek az önkormányzat tulajdonába, azok az állam tulajdonában maradnak, de használati szerződéssel az ellátást szolgálják. A pályázathoz önrészt biztosítani nem kell, az 100 %-os támogatottságú.  Az intézmény fenntartója a Körmendi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás, a gesztor önkormányzat pedig Körmend Város Önkormányzata. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Nemzeti Erőforrás Minisztérium és a Rehabilitációs és Szociális Hivatal közösen meghirdetett megyei és települési fenntartású ápolást-gondozást nyújtó bentlakásos intézmények tárgyi feltételeinek javítását szolgáló állami támogatásra, amely az idősek gondozóháza tárgyi feltételeinek javítását szolgálja.

A pályázathoz sajáterő biztosítása nem szükséges.
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