Előterjesztés 

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. szeptember 29-i ülésére

Tárgy:  Önkormányzati ingatlan földhivatali átnevezésének kérelme

 Tisztelt Képviselő-testület! 

Markó Kálmán, mint a Körmend, Hunyadi utca 1. szám alatti lakos tulajdonában lévő, Körmend 326/1 Hrsz.-ú (kivett lakóház, udvar, gazdasági épület) ingatlan tulajdonosa azzal a kéréssel fordult Önkormányzathoz, hogy a Körmend Város Önkormányzat tulajdonában álló 324 Hrsz.-ú (kivett áruház) ingatlanra vonatkozóan, Önkormányzat tegyen intézkedést a földhivatali ingatlan nyilvántartásban közparkként történő átvezetésére.

Kérését azzal indokolja, hogy a jelenlegi állapot nem teszi lehetővé a saját tulajdonában álló ingatlanon építési tevékenység végzését, mivel nincs közvetlen csatlakozása úttal vagy közterülettel. 
A földhivatali nyilvántartás átvezetésének díja 6.600 Ft.

Az ingatlan megközelítési lehetőségét biztosítandó, kérése indokolt, és ezzel az önkormányzati tulajdonú ingatlan megnevezése rendezésre kerül.

Kérem, hogy T. Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakat támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő Körmend,  324 hrsz. ingatlan a földhivatali ingatlan nyilvántartásban közparkként történő átvezetésére kerüljön, és egyben felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.
     Határidő:   2011.12.31.

     felelős: polgármester, jegyző.

Körmend, 2011 szeptember 21.







	 
	                Bebes István

                polgármester


