Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. szeptember 29-i ülésére

Tárgy: Döntés a „Körmendi-kastélypark helyreállítása” című projekt KEOP-7.3.1.3/09-11 és KEOP-3.1.3/09-11 pályázatra történő benyújtásáról.

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Körmendi-kastélyparkot a XVIII. században hatalmas barokk parkká építették, és még ugyanannak a századnak utolsó éveiben egy újabb átépítéssel angolkertté alakították. A II. világháborút követő változások hatására az eredetileg 80 ha területű Várkert több mint felét más célokra használták fel. Napjainkban csak 35,5 ha mondható igazán Várkertnek. Közös célunk, hogy az alább ismertetett pályázati lehetőség segítségével a kastélyparkot helyreállítsuk, és a helyreállítás során kiemeljük történeti kert jellegét.

A pályázati konstrukció célja a hazai gyűjteményes növénykertek és a védett történeti kertek értékeinek, speciális gyűjteményeinek megőrzése, sérült, degradált élőhelyeinek rendezése, rekonstrukciója, a hozzájuk kapcsolódó természeti értékek regenerációjának elősegítése. A gyűjteményes növénykertek és történeti kertek értékes tematikus gyűjteményeinek rekonstrukcióját és fejlesztését szolgálja az infrastruktúra korszerűsítése és költségkímélő megoldások megvalósítása.

A pályázati kiírás keretében Körmend Város Önkormányzata az MNV Zrt. és az Őrségi Nemzeti Park hozzájárulásával pályázhat.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

A projekt előkészítésre nyújtható támogatás mértéke legfeljebb a megvalósítási szakaszban tervezett igényelt támogatás 6%-a lehet. A pályázótól minimálisan elvárt önerő mértéke az előkészítésre elszámolható költségek arányában 15%. A projekt megvalósítására nyújtható támogatás mértéke 100%. (A támogatási összegnél az előkészítési szakasz költségeit nem szabad figyelembe venni.)

A projekt előkészítésre nyújtható támogatás összege a megvalósításra tervezett támogatás mértéke alapján meghatározott összeg. Megvalósítás: A projekt megvalósítására nyújtható támogatás összege minimum 50 millió Ft, maximum 250 millió Ft.

A támogatás maximumát figyelembe véve 2.250.000 Ft önerő mellett elnyerhető támogatás az előkészítésre 15 millió Ft, a megvalósításra 250 millió Ft. Körmend Város Önkormányzata jelen projekt esetében nem jogosult az ÁFA levonására, így a költségvetés meghatározásánál az egyes tételek bruttó költségei számolhatóak el.

A pályázat benyújtásának tervezett dátuma 2011. szeptember 30. tekintettel arra, hogy a beérkezett pályázatok száma miatt várható a konstrukció közeli bezárása.

A projekt-megvalósítás során támogatható szakmai tevékenységeket a mellékelt tervező mérnöki leírás és térkép részletezi.

A projekt-előkészítést, azaz a pályázat első szakaszának feladatait a mellékelt szerződés tervezet alapján a Három Garas Kft. végzi.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat 

Körmend Város Önkormányzata határozott arról, hogy pályázatot nyújt be az Új Széchenyi Terv, Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) Gyűjteményes növénykertek és védett történeti kertek (KEOP-7.3.1.3/09-11 és KEOP-3.1.3/09-11) pályázatára.
A pályázat keretében a  „Körmendi-kastélypark helyreállítása” című projekt megvalósítására kíván támogatást igényelni az Önkormányzat. 
A pályázat projekt-előkészítésének munkájához szükséges saját forrást a fejlesztési céltartalékban lévő pályázati önerő terhére az Önkormányzat biztosítja. A projekt elszámolható költsége maximum 250 millió Ft. Az önkormányzat hozzájárulása az elszámolható projektrészre vonatkozóan maximum bruttó 2.250.000 Ft
A pályázatírás költségéhez  az Önkormányzat  200.000 Ft összeget biztosít. 

Határidő: 2011. szeptember 30. a pályázat benyújtására
Felelős: 
városfejlesztési irodavezető, a pályázat benyújtásáért
Körmend, 2011.szeptember 22.
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