TÁJÉKOZTATÓ

a 2011. szeptember 29.-i képviselő-testületi ülésen elhangzott

interpellációkra tett intézkedésekről

Ferencz Gyula képviselő-testületi tag

· elmondja, hogy a Bástya utca 12. sz. ingatlan előtt a csapadékvíz csatorna magasnyomású mosóval ki lett mosva, de az nem érte el a kívánt eredményt. Kéri, hogy a csapadékvíz elvezés megoldására szülessen valamilyen műszaki megoldás.

Az utca vízelvezetésére készültek tervek, az útépítéssel egyszerre lehetséges a kiépítése, ehhez forrást szükséges biztosítani, jelenleg nincs pályázati forrás. Részekben történő kiépítés technikailag nem kivitelezhető.

· Kéri a Bástya utca káposztás kertek felé vezető részének kátyúzását.

A Városgondnokság a szükséges munkálatokat elvégzi.

Czafit Csaba képviselő-testületi tag 

· Kéri a helyi környezetvédelmi rendelet fokozott betartatását – Rendőrség, Polgárőrség, közterület felügyelők közreműködésével - az őszi avarégetések kapcsán, mivel a Belvárosból és a Rábán aluli részről lakók panaszkodtak a folyamatos, nem a helyi rendelethez igazodó égetés miatt. 

A polgárőrökkel, rendőrséggel és közterület-felügyelőkkel egyeztetve Körmend város közigazgatási területén fokozottan ellenőrzik az avarégetéseket. A nem a helyi rendelethez igazodó égetések észlelésekor a hatóság eljár.

Auer Miklós képviselő-testületi tag

· kéri a Zalaco előtti kerékpártároló rögzítését

A kerékpártároló rögzítését a Városgondnokság elvégezte.

· kérdezi, hogy az óvárosban folyó felújítási munkálatok következtében megváltozott homlokzatokat ellenőrzi-e az Önkormányzat,

Forró Szilvia Városfejlesztési és Építéshatósági irodavezető megválaszolta.

· a 208 lakásos társasház mögötti szervizúton kéri a megmaradt gödrök kijavítását,

A Városgondnokság a szükséges kátyúzást elvégzi.

· a Rákóczi utca déli részén elkészült kerékpárút rézsűjén a betontuskók kilátszanak, kéri azok kijavítását.

Forró Szilvia Városfejlesztési és Építéshatósági irodavezető megválaszolta.

Bán Miklós képviselő-testületi tag

· elmondja, hogy nagyon sok panasz érkezett a külső városrészek kerékpárút állagával kapcsolatban, kimondottan a Németújvári és Nádaljai utcákra kéri a javítások elvégzését.

Bebes István polgármester Úr megválaszolta a kérdést.

· a 8-as elkerülő út várható nyomvonalával kapcsolatban érdeklődik, mivel több érintett lakó szeretné tudni, hogy mi lesz a házuk sorsa. Bebes István polgármester Úr megválaszolta a kérdést.

· A Hegyaljai út Rábán túli részén nagyon sötét van, a közvilágítás nem megfelelő, mivel a lámpák magasan vannak, vagy éppen meghibásodtak. A közvilágítás ellenőrzés illetve javítás folyamatos az egész város területén. A lámpák magassága szabvány szerinti, az égők ennél a magasságnál világítják meg az úttestet megfelelő mértékben.

Sövegjártó Zoltán.
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