
Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2011. november 30-i ülésére

Tárgy:
Körmend Város településrendezési tervének a Hulladékudvar megvalósításához szükséges módosításáról szóló településpolitikai döntés meghozatala. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az ismeretes, 2011. október 10-én a Képviselő-testület 116/2011.(IX.29.) számú határozatával támogatta a Hulladékudvar létesítését a körmendi 0397-e hrsz-ú külterületi ingatlanon.

Az önkormányzati fejlesztési döntés végrehajtása érdekében, Körmend város szerkezeti tervének, szabályozási tervének és építési szabályzatának módosítása szükséges, az építés-jogi feltételek biztosítása érdekében.

A rendezési terv módosításának szakmai előkészítéséhez előzetes településpolitikai döntése szükséges, így a javaslatot a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem, megvitatásra.

Építésjogi háttér, javaslat a rendezési terv készítés újszerű módszerére

Az 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet az országos településrendezési és építési követelményekről (továbbiakban: OTÉK) 24.§. (3) bek. 10. pontja szerint ilyen létesítmény ”beépítésre szánt különleges” építési övezetben helyezhető csak el. Ilyen besorolású terület Körmend közigazgatási területén jelenleg nem áll rendelkezésre.

A feladat összetett, mivel a 0397-es hrsz-ú területként kialakításra kerülő önkormányzati tulajdonú terület jelenleg különböző művelési ágú telkekből áll össze.
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Vízfolyás megszűntetésére vagy a területen történő átvezetésére, valamint önkormányzati helyi kiszolgáló út átminősítésére lesz szükség, miközben a művelésre alkalmas területek kiváltásához - a biológiai aktivitásérték fenntartása érdekében - számított nagyságú erdőterület kialakításához is területet kell kijelölni.

A településszerkezeti terv módosításának alátámasztására sazkági munkarészek készítendők; minimálisan tájrendezési javaslat, út-infrastruktúra- és közművesítési javaslat, környezetvédelmi tervfejezet. Ezek tartalmi követelménye - és így azok költségvonzata is - tucatnyi államigazgatási szerv véleményétől függ.

A bizonytalanságok kiküszöbölése érdekében a megyei jogú városokban alkalmazott, többlépcsős rendezési tervkészítési folyamatot javasoljuk alkalmazni. Ennek lényege, hogy az Építési törvény 9.§ (2) bekezdése szerinti előzetes egyeztetési eljárást az Önkormányzat településpolitikai döntésének felhatalmazása alapján az önkormányzati főépítész bonyolítja le.

A visszaérkező szakvélemények alapján a településtervezés programja már kellően pontosítható, így a tervezők immáron jól körülhatárolható feladat elvégzésére adhatnak majd ajánlatot.

Az eljárás előnye, hogy a rendezési terv módosítás időveszetség nélkül elindítható, a tervező kiválasztása párhuzamosan előkészíthető. A tervezési feladat bizonytalanságaiból adódó többletköltségek kiküszöbölhetők, a tervezési folyamat az államigazgatási szervek előzetes véleményének birtokában a váratlan konfliktusok kizárásával vihető végig.

Határozati javaslatok

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hulladékudvar megvalósításához a településrendezési eszközök módosítását támogatja.

A rendezési terv módosítás költségeinek finanszírozására 2.500,- eFt keretösszeget biztosít a 2012. évi költségvetés terhére.

A rendezési terv előzetes egyeztetési eljárását az önkormányzati főépítész folytatja le, szakmai kamarai jogosultsága alapján és munkaköri leírásának megfelelően, a Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda adminisztrációjával és a Nyomda dokumentációs kapacitásának igénybevétele mellett.

Az előzetes szakvélemények alapján részletes tervezési program készül, mely a településrendező kiválasztásának szakmai alapját képezi. A rendezési terv módosítás további fázisait a kiválasztott településrendezési tervező végzi el.

Határidő:
2011. május 24. a rendezési terv módosítás jóváhagyására

Felelős: 
Bebes István polgármester



Rápli Pál főépítész

Körmend, 2011. november 23.
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