
Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2011. november 30-i ülésére

Tárgy:
Körmend Város Helyi Építési Szabályzatáról és a város Szabályozási tervéről szóló Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 36/2003. (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
Körmend város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2003-ban az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban építési törvény) 6. § (3) (4) továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a 36/2002. (III. 7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében és a 16. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva megállapította a város legfonztosabb településrendezési eszközeit, így településfejlesztési koncepcióját és településszerkezeti tervét.

A város külső területeinek szabályozási terve a 36/2003. (XII.1.) számú önkormányzati rendelettel került elfogadásra, míg a Belvárosára vonatkozó, addig hiányzó helyi építési szabályzatot és szabályozási terv a 9/2007. (II.23.) számú önkormányzati rendelettel lett megállapítva. A belvárosi szabályozási tervvel érintett területre vonatkozó településszerkezeti terv módosítást az önkormányzat képviselő testülete a 23/2007 (II.23.) számú határozatával fogadta el.

Ezt követően a képviselőtestület egyebek között 2008. évben a 115/2008 (VI.26) számú határozatával ismét módosította a város településszerkezeti tervét, amely már a jelenleg is hatályos, magasabb rendű jogszabályoknak megfelelően határozza meg a város fejlesztésének kereteit. 

Az eltelt időben a településen néhány módosítás történt a belváros területére vonatkozóan, amely a 53/2010. (IV.29) számú határozattal illetve a 7/2010. (IV.30) számú rendelettel került elfogadásra.

A legutóbbi rendezési terv módosítás óta, az idei évben újabb módosítási igények léptek fel:

· A 8. sz. főút mellett lévő SPAR áruház tulajdonosa fejlesztéseket kíván végrehajtani a területén, ezzel összefüggésben a telekre meghatározott “építési hely határát” módosítani szükséges.
· A GYSEV körmendi állomást érintő fejlesztéseivel kapcsolatban változás történt: a tervezett gyalogos –kerékpáros aluljáró helyett gyalogos felüljáró fog épülni a legújabb tervek szerint, itt a tervezett felüljáró csatlakozási pontjaihoz kapcsolódó szabályozási vonalakat kell kismértékben módosítani.
· Ezen kívül a HÉSZ módosítási igénye merült fel oly módon, hogy a birtokközpont kialakíthatóságára vonatkozó előírások az OTÉK szerintiek legyenek a jelenlegi szigorúbb előírások helyett.
A fenti módosítási igények kielégítése érdekében város képviselőtestülete úgy döntött, hogy a szabályozási tervet illetve a HÉSZ-t módosítani kívánja az érintett területek vonatkozásában. A módosításról a képviselőtestület a 82/2011.(VI.29.), a 83/2011.(VI.29.), és a 84/2011.(VI.29.) számú határozataival döntött.

A tervezési feladat tehát a szabályozási tervmódosítás illetve HÉSZ módosítás elkészítése volt. A 300/2006. (XII.20.) számú határozattal elfogadott településfejlesztési koncepcióban megfogalmazott fő fejlesztési elképzeléseknek, irányelveknek a jelenleg tervezett módosítások megfelelnek.

A Településfejlesztési koncepció, a Településszerkezeti terv, valamint az Integrált városfejlesztési stratégia módosítására nem volt szükség.

A szabályozási terv módosítás elkészítésével az önkormányzat a Tér-Háló Kft.-t bízta meg.

A cég a terv készítésénél figyelembe vettük az alábbi előzményeket, illetve magasabb szintű jogszabályokat is figyelembe vette:


•
Országos Területrendezési Terv (2003. évi XXVI. törvény) 


•
Vas megye területrendezési terve (PESTTERV Kft.) 


•
Körmend város településszerkezeti terve (ARCHIGRÁF Bt.) 


•
Körmend vasútállomás közúti keresztezése tanulmányterv (LINAKRON Kft.) 


•
Körmend város közlekedési vizsgálata (SZIF UNIVERSITAS Kft.) 


•
Szombathely-Szentgotthárd vasútvonal P+R létesítmények tervezése (Mestervonal Kft.) 

A szabályozási terv módosítása a 2006. évi L. Törvénnyel módosított 1997. évi LXXVIII. Törvény 9/A. § szerinti „egyszerűsített” eljárásrend szerint készült.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatalának Állami Főépítészének a tervdokumentáció és az egyeztetési eljárás dokumentumai alapján adott záróvéleménye biztosítja az önkormányzati rendeletalkotás jogi hátterét.

I.
MÓDOSÍTÁSOK

A rendezési tervmódosítás által érintett területek és a módosítás célja
1.sz. tervezési terület: A vasút melletti 673, 674, 675 hrsz-ú ingatlanokat magában foglaló tömb

A vasúti szolgáltatásokat végző GYSEV Zrt. komplex programot dolgozott ki egy olyan közlekedési csomópont kiépítésére, amely tőlünk nyugatabbra már működik. Ennek lényege, hogy az utasok komfortérzetét növelve egy helyszínen kerülhetne sor a vasúti és közúti személyszállító utasforgalom koordinálására, és szolgáltatóközpont jelleggel kiegészülve, innen történhetne az utasforgalom irányítása is. Ennek eredményeként a vasúti és közúti személyszállítás menetrendje is összehangoltabbá válhat, csökkenhet a közúti személyforgalomban részt vevők köre (amit befolyásol természetesen a Szentgotthárd-Szombathely vonal korszerűsítése, gyorsabbá tétele is), és egy helyszínről több szolgáltatás is igénybe vehető lenne.

Mindez P + R (parkolj és menj tovább) projektként valósulna meg. Körmend és térsége azzal tudja első körben elősegíteni a fejlesztést, ha megteremeti a lehetőségét a buszállomás és a vele járó buszközlekedés szolgáltatásnak a GYSEV területéhez való integrálását. A Volánnal történt előzetes tárgyalások során ennek akadálya nem merült fel.

A GYSEV Zrt. a Sopron-Szentgotthárd vonal korszerűsítését is lehetővé tevő kiemelt projekt által nyújtott lehetőségek kapcsán Körmenden, mint központi csomópont helyen az eredetileg tervezett gyalogos-kerékpáros aluljáró helyett gyalogos felüljáró megvalósítását tervezi. A vasút alatti vagy feletti különszintű gyalogos kerékpáros kapcsolat létrehozása vitathatatlanul indokolt, a GYSEV Zrt. a költséghatékonyabb felüljáró mellett döntött, így a településrendezési terv módosításnál ennek kialakítását, kapcsolatait kell figyelembe venni. Fontos, hogy a tervezett szabályozási vonal illetve útkeresztmetszet illeszkedjen a felüljáró kapcsolódási lehetőségeihez. 

Megjegyzendő, hogy a GYSEV Zrt. vezetősége elkötelezett minden – a szárnyvonalhoz tartozó –településen lévő vasúti létesítmény felújítására, és az egymásra épülő projektjavaslatokat Körmend Önkormányzata is folyamatában végigkísérhette (vonalkorszerűsítés, korszerűbb csomópont átalakítás, vasútállomás felújítás, most pedig a személyszállítási szolgáltatások koordinálása, különszintű keresztezés építése).

Feladat: a szabályozási terv módosítása.

2.sz. tervezési terület: a 686/2 hrsz.-ú SPAR áruház (volt KRESZ park) területe

A 8. sz. főút mellett lévő SPAR áruház tulajdonosa fejleszteni kívánja a tulajdonában lévő területet, ezzel összefüggésben a telekre meghatározott építési hely határát módosítani szükséges.

A jelenlegi szabályozási terven meghatározott építési hely határ a SPAR áruház jelenlegi épületéhez igazodik, amely a környező területek beépítésétől eltérő koordináta rendszerben került megvalósításra, így telepítési szempontból idegen a városszerkezettől. A tervezett bővítmény-új szárny ezt a problémát is részben orvosolni kívánja, úgy hogy a környezet koordináta rendszerébe elhelyezve került megtervezésre.

Feladat: a szabályozási terv módosítása

3.sz. tervezési terület: Má-1, Má-2 jelű övezetek területe

Jelenleg a HÉSZ az OTÉK előírásaihoz képest eltérő feltételeket szab birtokközpont létrehozására: csak nagyobb telken engedélyezi a beépítést. Az Má-1 övezetben birtokközpont kialakítása esetén 2,0 ha a beépíthetőség alsó határa, az Má-2 övezetben ez az érték 3,0 ha. Mivel az egyéb beépítési paraméterek amúgy is biztosítják azt, hogy a szomszédos ingatlanok rendeltetésszerű használata ne sérüljön, nem bizonyítható olyan közösségi érdek, amely az OTÉK által meghatározott 1,0 ha-os minimális terület, mint követelmény szigorítását indokolná. A korábbi korlátozást megalapozó indok hiányában javasolt a birtokközpont kialakíthatóságára vonatkozó paraméterek enyhítése, a jelenleg az OTÉK előírásainál szigorúbb előírások hatályon kívül helyezése által.

II.
EGYEZTETÉSI ELJÁRÁS

Az Étv. 9.§.(3) bek. szerinti véleményezési eljárás során beérkezett szakvélemények az önkormányzat elhatározását támogatták, ellentétes vélemények hiányában egyeztető tárgyalás megtartására nem volt szükség.

Az Állami Főépítészi Iroda észrevételei egyeztetésre, illetve átvezetésre kerültek. A Vas Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége az 1. számú tervezési területre vonatkozó, módosító javaslatait szintén megegyezéssel kezelte a záróvéleményezésre benyújtott dokumentáció.

Az Étv. 9.§.(6) bek. szerinti közzététel megtörtént, lakossági észrevétel a rendezési terv módosításával kapcsolatban nem érkezett.

III.
INDOKLÁS

1.sz. tervezési terület: A vasút melletti 673, 674, 675 hrsz-ú ingatlanokat magában foglaló tömb -

Körmend autóbusz állomás elhelyezésének vizsgálata, további fejlesztések lehetővé tétele
A vasúti szolgáltatásokat végző GYSEV Zrt. komplex programot dolgozott ki egy olyan közlekedési csomópont kiépítésére, amely tőlünk nyugatabbra már sok helyen működik. Ennek lényege, hogy az utasok komfortérzetét növelve egy helyszínen kerülhetne sor a vasúti és közúti személyszállító utasforgalom koordinálására, és szolgáltatóközpont jelleggel kiegészülve innét történhetne az utasforgalom irányítása. Ennek során a vasúti és közúti személyszállítás menetrendje is összehangoltabbá válhat, csökkenhet a közúti személyforgalomban részt vevők köre (amit befolyásol természetesen a Szentgotthárd- Szombathely vonal korszerűsítése, gyorsabbá tétele is), és egy helyszínről több szolgáltatás is igénybe vehető lesz.

A tervezett fejlesztés P + R (parkolj és menj tovább) projektként valósulna meg.

A GYSEV Zrt. a Sopron-Szentgotthárd vonal korszerűsítését is lehetővé tevő kiemelt projekt által nyújtott lehetőségek kapcsán Körmenden, mint központi csomópont helyen az eredetileg tervezett gyalogos-kerékpáros aluljáró helyett felüljáró építését tervezi, ennek megfelelően a településrendezési tervben ennek helybiztosítását és forgalmi kapcsolatait kell figyelembe vennünk.

A tömb szabályozási vonalát úgy határoztuk meg, hogy a tervezett gyalogos-kerékpáros felüljáró Kossuth utcai csatlakozási kapcsolata optimálisan kialakítható legyen.

2.sz. tervezési terület: a 686/2 hrsz.-ú SPAR áruház (volt KRESZ park) területe

A 8. sz. főút mellett lévő SPAR áruház bővíteni kívánja jelenlegi épületét, ezzel összefüggésben a telekre meghatározott építési hely határát módosítani szükséges.

A jelenlegi szabályozási terven meghatározott építési hely határ a SPAR áruház jelenlegi épületéhez igazodik, amely a környező területek beépítésétől eltérő koordináta rendszerben került megvalósításra, így telepítési szempontból idegen a városszerkezettel, ugyanakkor a jelenlegi épület határát követő építési hely határa nagymértékben korlátozza a fejlesztési lehetőségeket.

3.sz. tervezési terület: Má-1, Má-2 jelű övezetek területe

Jelenleg a HÉSZ az OTÉK előírásaihoz képest eltérő feltételeket szab birtokközpont létrehozására: csak nagyobb telken engedélyezi a beépítést. Az Má-1 övezetben birtokközpont kialakítása esetén 2,0 ha a beépíthetőség alsó határa, az Má-2 övezetben ez az érték 3,0 ha. Mivel az egyéb beépítési paraméterek amúgy is biztosítják azt, hogy a szomszédos ingatlanok rendeltetésszerű használata ne sérüljön, nem tartjuk indokoltnak az OTÉK által meghatározott 1,0 ha-os minimális terület mint követelmény szigorítását. Ezért a HÉSZ-t a képviselő-testület úgy kívánja módosítani, hogy a birtokközpont kialakíthatóságára vonatkozó előírások az OTÉK szerintiek legyenek a jelenlegi szigorúbb előírások helyett.

IV.
A SZABÁLYOZÁSI TERV VÁRHATÓ HATÁSAINAK BEMUTATÁSA

1.sz. tervezési terület: A vasút melletti 673, 674, 675 hrsz-ú ingatlanokat magában foglaló tömb

A vasút feletti gyalogos kerékpáros felüljáró megépítéséhez szükséges hely biztosításra került. A szabályozási javaslatban kidolgozott felüljáró–kapcsolat alapján szükségesnek ítéltük a felüljáró Kossuth utcára érkező utolsó lépcsőkarjának elfordítását 90°-kal, annak érdekében, hogy a gyalogos forgalom a belváros felé mutató tengely irányába érkezzen. A Kossuth Lajos utca mintakeresztszelvénye úgy került meghatározásra, hogy az elfordított lépcsőkar érkezésének meghosszabbításában kerülhessen kialakításra a tömb melletti gyalogos közlekedési zóna.

2.sz. tervezési terület: a 686/2 hrsz.-ú SPAR áruház (volt KRESZ park) területe

A SPAR áruház telkén a jelenlegi építési hely általi korlátozás megszűnik, ezáltal a telek kihasználhatósága lényegesen javul. A változást követő állapot megegyezik a tulajdonos vélteli pályázatakor a területet eladó Önkormányzatnak benyújtott szándéknak. Ugyanakkor a HÉSZ tervezett kiegészítésével biztosítani kívánjuk, hogy a város szerkezetében meghatározó koordináta-rendszerben kerüljenek elhelyezésre a telek területén a tervezett új épülettömegek.

3.sz. tervezési terület: Má-1, Má-2 jelű övezetek területe

A mezőgazdasági területeken, az Má-1 és Má-2 övezetekben az OTÉK szerinti birtokközpont kialakítás lesz lehetséges teleknagyság szempontjából (alsó határ 1 ha). Ez a település külterületén jelenleg jellemző teleknagyságokhoz jobban igazodik, így nem lehetetlenülnek el a birtokközpont kialakítására irányuló tervek. A HÉSZ-ben meghatározott egyéb paramétereket változatlanul hagytuk, ezek biztosítják minden esetben a szomszédos területek zavartalan használatát.

A szabályozási terv módosítás önkormányzatot terhelő pénzügyi vonatkozásai
A szabályozási terv módosításának hatályba lépésével az önkormányzatnak, a jelenlegi rendezési tervhez képest, további pénzügyi kötelezettség-vállalása nem keletkezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg.

Körmend, 2011. november 23.









Bebes István 









Polgármester
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének.. / 2011. (.....) önkormányzati rendelete Körmend Város Helyi Építési Szabályzatáról és a város Szabályozási tervének megállapításáról szóló 36/2003. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Körmend Város Képviselő -testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 2006. évi L. törvénnyel módosított 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban építési törvény) 6. § (3) (4) továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. Rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a módosításáról szóló 36/2002. (III. 7.) Korm. Rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV tv. 8. § (1) és a 16. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva Körmend Helyi Építési Szabályzatáról (továbbiakban HÉSZ) szóló rendeletét módosítja, a TH-11-02-13 munkaszámú tervdokumentáció SZ-2/M, jelű szabályozási terv módosítását jóváhagyja, és ezek együttes alkalmazását elrendeli.

1. §
“A HÉSZ 16.§ módosul illettve kiegészül az alábbiak szerint: (7): 
g) Az oldal- és hátsókert megengedett legkisebb mérete 6,0 m.

i) Az övezetbe kerülő új épülettömegek elhelyezése a környező tömbökben lévő épületek által meghatározott koordináta-rendszerbe történjen.”
2. §
“A HÉSZ 23 §-a az alábbiak szerint módosul:

(6) Az Má-1 övezetben létesítmények lehelyezése az alábbi előírások szerint lehetséges: a) a beépíthető telek legkisebb területe: 3,0 ha, birtokközpont esetében 1,0 ha

(7) Az Má-2 övezetben létesítmények lehelyezése az alábbi előírások szerint lehetséges: a) a beépíthető telek legkisebb területe: 5,0 ha, birtokközpont esetében 1,0 ha”
3. §
(1) A rendelet a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba. Jelen rendelet előírásait a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell, ha az a kérelem kedvezőbb elbírálását teszi lehetővé. 
(2) Jelen rendelet a szabályozási tervvel együtt érvényes.
Körmend, 2011. November 30.

	   Bebes István sk.
	 Gombásné Nardai Ibolya sk.
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