Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. december 15-i ülésére.

Tárgy: Pályázat beadása bentlakásos intézmények korszerűsítése tárgyában kiírt TIOP-3.4.2-11/1. kódszámú pályázatra.


Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázatot írt ki a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében a bentlakásos intézmények korszerűsítésére a TIOP-3.4.2-11/1. kódszám alatt. 

A pályázat címe: „A Körmendi Szociális Szolgáltató és Információs Központ Időskorúak Gondozóháza lakói méltó, biztonságos életkörülményeinek megteremtése és az ellátási feltételek javítása a magas színvonalú szolgáltatás érdekében”.

A pályázat célja: Az Időskorúak Gondozóházának korszerűsítése, (ablakcsere, padozat csere, teljes akadálymentesítés, vizes helyiségek korszerűsítése, elektromos hálózat cseréje stb), férőhelyeinek bővítése 6 fővel, ezért 3 lakószoba építése a hozzátartozó mellékhelyiségekkel együtt. A lakók életminőségének javítása, a rossz infrastruktúrális adottságok és a hiányos felszereltség leküzdése, az életviszonyok hunanizálása és modernizálása révén. 

A pályázathoz önrész, saját erő nem szükséges.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg az új Széchenyi Terv keretében. 

A megpályázott összeg megközelítően 85 millió forint. A Szociális Szolgáltató és Információs Központ fenntartója a Körmendi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulása. A közös feladat és hatáskör gyakorlásával megbízott pedig a Társulási Megállapodás 5. pontja alapján Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete  - mint a Körmendi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás közös feladat és hatáskör gyakorlásával megbízott szerve pályázatot nyújt be Körmendi Szociális Szolgáltató és Információs Központ Időskorúak Gondozóháza lakói méltó, biztonságos életkörülményeinek megteremtése és az ellátási feltételek javítása a magas színvonalú szolgáltatás érdekében címmel a TIOP- 3.4.2-11/1. kódszámú pályázatra. A pályázathoz saját erő biztosítása nem szükséges.

Felelős: Bebes István polgármester

Határidő: 2011. december 31.

Körmend, 2011. december 6.
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