Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2012. február 29-i ülésére

Tárgy: Szerződés kötése a Commitment Szolgáltató és Tanácsadó Zrt-vel a közoktatási intézmények informatikai normatíva igényléséhez kapcsolódóan

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 8. mellékletének 5. pontja értelmében a települési önkormányzatok az általuk fenntartott közoktatási intézményekben tanuló nappali tagozatos gyermekek és tanulók meghatározott létszáma alapján a szakmai és informatikai fejlesztések támogatásához 1750 Ft/fő/év normatív támogatást vehetnek igénybe.
A támogatás igénybevételének feltétele, hogy annak 50%-át a köznevelési és szakképzési feladat-ellátási kötelezettség állam általi ellátásához szükséges adatszolgáltatásra alkalmas, és a további központi adatszolgáltatás követelményeinek megfelelő akkreditált iskolai adminisztrációs és ügyviteli szoftver bevezetésére és fenntartására kell fordítani.

A program segítségével az intézmények könnyebben tudnak eleget tenni adminisztrációs feladataiknak és adatszolgáltatási kötelezettségeiknek. A szoftver óvodától iskoláig minden típusú közoktatási intézmény számára hozzáférhető.
A mellékelt szerződés ennek a szoftvernek a beszerzéséhez szükséges, illetve a fent jelzett normatív támogatás igénylésének feltétele.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja Körmend Város Önkormányzata és a Commitment Szolgáltató és Tanácsadó Zrt. között létrejövő szerződést a melléklet szerinti tartalommal. 
Határidő: 2012. március 31.

Felelős: polgármester

Körmend, 2012. február 16.
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