Előterjesztés

Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete 2012. március 29.-i ülésére

Tárgy: Pályázat ÖNHIKI-s támogatásra.
Tisztelt Képviselő-testület!
Az önkormányzat 2012. évi költségvetését a képviselő-testület működési hiánnyal fogadta el. A működési hiány a kötelezően ellátandó feladatok – közoktatás, szociális ellátás, városüzemelés - kiadásainak és bevételének különbözetéből adódik. 

Az önkormányzat a költségvetés készítésekor törekedett olyan döntéseket hozni, amely a kiadások csökkentését eredményezi, illetve egyes feladatellátások esetében bevétel növekedéssel jár. A tervezett hiányt az önkormányzat átmenetileg likvid hitel felvételével finanszírozza, amelyet azonban vissza is kell fizetni az évvégéig. A tervezett hiányt a bevételi oldalon pályázati lehetőségek kihasználásával, a kiadási oldalon pedig a kiadások további csökkentésével lehet rendezni.
A 2012. évi költségvetésről szóló 2011. évi CLXXVIII. törvény 6. számú melléklete, illetve a 3/2012. (III. 1.) BM rendelet alapján az önkormányzatnak lehetősége van pályázat benyújtására ÖNHIKI-s támogatásra. A pályázat benyújtásának mellékleteit a 3/2012. (III. 1.) BM rendelet tartalmazza. A rendelet 8. számú melléklete szerint a képviselő-testületnek határozatot kell hozni a pályázat benyújtásáról a mellékletben meghatározottak szerint.

A pályázat benyújtására a törvény három időpontot határoz meg, az önkormányzat az első határidőre – április 30. - kívánja benyújtani pályázatát. 2012. év során két alkalommal van lehetősége pályázat benyújtására egy önkormányzatnak. 
A pályázat benyújtásának része a képviselő-testület határozata a határozati javaslatban megfogalmazottak szerinti tartalommal, tekintettel arra, hogy a 2011. évről szóló zárszámadási rendeletet és a könyvvizsgálói jelentést a képviselő-testület a 2012. áprilisi ülésén tárgyalja.
Határozati javaslat
Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

1.   Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.

2.  Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

  I    a) A települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1.-én 1.000 fő feletti.
 II.  a) A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2012. évben ilyen jogcímen    561.200 ezer forint összegű bevételt tervez.

 III. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét 120.997 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

 IV.  b) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.

        c) Az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.
           V.   Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.       

Határidő: a pályázat elkészítésére és benyújtására 2012. április 27.

Felelős: pénzügyi irodavezető

Körmend, 2012. március 19.
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