Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. március 29-i ülésére.

Tárgy: a helyi menetrendszerinti autóbusz-közlekedés viteldíjairól szóló 22/2000. (XII.1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése.


Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi menetrendszerinti autóbusz-közlekedés viteldíjairól szóló helyi rendeletet meglapozó törvényi rendelkezések 2012. április 1-i változása miatt szükséges a rendelet áttekintése.

1. Az egyes Alaptörvénnyel összefüggő módosításáról szóló 2011. évi CCI. Törvény 37. §. (1) törvény 

A fent hivatkozott törvényi szabályozás alapján az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. Törvény hatálya 2012. április 1. napjától nem terjed ki az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló törvényben meghatározott helyi közösségi közlekedési szolgáltatások áraira, ezáltal az önkormányzat hatósági ármegállapító jogköre megszűnik. 

2. Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 5/E.-5/F. §.

A fent hivatkozott törvényi szabályozás értelmében az autóbuszos személyszállítási közszolgáltatások díjai, pótdíjak és a díjalkalmazási feltételek továbbá ezek megsértése esetén érvényesíthető jogkövetkezmények a felek között érvényben lévő Közszolgáltatási Szerződésben, a közszolgáltatási utazási kedvezményekről szóló jogszabályban meghatározott személyszállítási közszolgáltatási utazási kedvezmények alapján képezett kedvezményes díjak kedvezménycsoportonként történő elkülönítése mellett kerülnek meghatározásra. 
Fentiekre tekintettel szükséges a helyi menetrendszerinti autóbusz – közlekedés viteldíjairól szóló 22/2000. (XII.1.) önkormányzati rendelet, és az azt módosító rendeletek hatályon kívül helyezése.


Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a rendelet-tervezet megtárgyalását.

Körmend, 2012. március 8.
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