KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA
amely létrejött egyrészről
Körmend Város Önkormányzata (9900 Körmend, Szabadság tér 7., adószám: 15733610-2-18, bankszámlaszám: OTP Bank Rt. 11747020-15420820, törzsszám: 733612, képviseli: Bebes István polgármester); mint megrendelő – a továbbiakban Megrendelő;

másrészről 

Vasi Volán Közlekedési Zrt. (székhely: 9700 Szombathely, Körmendi út 92., cégjegyzék szám: Cg. 18-10-100543, adószám: 11302801-2-18, bankszámlaszám: 10200641-47008924-00000000, képviseli: Papp László vezérigazgató); mint szolgáltató - a továbbiakban Szolgáltató;
között alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1.)
Szerződő felek megállapítják, hogy 2010. október 29-én közszolgáltatási szerződést kötöttek egymással Körmend Város közigazgatási területén autóbusszal végzendő helyi személyszállítási szolgáltatás biztosítása tárgyában (a továbbiakban: Szerződés).
2.)
A 2011. évi CCI törvény 37.§ (1) bekezdése alapján az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 2012. április 1. napján hatályba lépő módosítása következtében az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 1.§ j.) pontja kimondja, hogy a törvény hatálya nem terjed ki az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló törvényben meghatározott helyi közösségi közlekedési szolgáltatások áraira.

3.) Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. XXXIII. törvény 2012. április 1. napjától kiegészítésre kerül 5/E-5/F.§-ában meghatározott rendelkezésekkel. 
Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. XXXIII. törvény 5/E.§ (1) bekezdése szerint az autóbuszos személyszállítási közszolgáltatások díjai, a pótdíjak, a díjalkalmazási feltételek, ezek megsértése esetén érvényesítése esetén alkalmazható jogkövetkezmények a Közszolgáltatási Szerződésben, a közszolgáltatási utazási kedvezményekről szóló jogszabályban meghatározott személyszállítási közszolgáltatási utazási kedvezmények alapján képzett kedvezményes díjak kedvezménycsoportonként történő elkülönítése mellett kerülnek meghatározásra. 

Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. XXXIII. törvény új 5/E.§ (4) bekezdése kimondja, hogy a Közszolgáltatási Szerződésben meghatározott díjak, kedvezményes díjak és a díjmentes utazások igénybevételéhez szükséges utazási okmányok alkalmazását a közlekedési szolgáltató az üzletszabályzatnak részét képező díjszabási tájékoztatóban köteles rögzíteni, amely dokumentum a Közszolgáltatási Szerződés mellékletét képezi.

A közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 85/2007.(IV.25.)Korm. rend. állapítja meg az autóbuszos személyszállítási közszolgáltatási utazási kedvezmények mértékét, a jogosultak körét és a kedvezmények igénybevételének feltételeit.


A jogszabályi változásokra tekintettel 2012. április 1-jei hatállyal szükséges a Közszolgáltatási szerződés módosítása.
4.)
A fentiekre tekintettel a szerződő felek az 1.) pontban rögzített Szerződést az alábbiak szerint módosítják:

A Szerződés 2.2. pontja a következőkre módosul:


2.2 A közszolgáltatási szerződés megkötésére, tartalmára és a menetrend szerinti személyszállítás ellátására az előző pontban meghatározott törvényen kívül az alábbi fontosabb jogszabályok vonatkoznak:

a) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény;

b) a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény;

c) a fogyasztói árkiegészítésről szóló 2003. évi LXXXVII. törvény;

d) a személyszállítási szerződésekről szóló 20/1981. (VI. 19.) MT rendelet;

e) a közúti közlekedési szolgáltatásokról és a közúti járművek üzemben tartásáról szóló 89/1988. (XII. 20.) MT rendelet;

f) a közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 85/2007. (IV. 25.) Kormányrendelet

g) az autóbusszal végzett belföldi és nemzetközi személyszállítás szakmai követelményeiről és engedélyezési eljárásáról szóló 49/2001. (XII. 22.) KöViM rendelet;


A Szerződés 5.2. pontja a következőkre módosul:

5.2. A helyi közforgalmú közlekedés igénybevételi szabályait, az alkalmazott díjakat, valamint a kedvezményeket a mindenkor hatályos, vonatkozó jogszabályok tartalmazzák. 

Szerződő felek megállapítják, hogy a Szerződés 5.5.-5.7. pontjait hatályon kívül helyezik.


A Szerződés 6.1. pontja a következőkre módosul:



6.1. A Szolgáltató jogosult

· a ráfordításaira és a működéséhez szükséges nyereségére fedezetet biztosító bevételre, tekintettel az elvonásokra és támogatásokra;

· stabil és kiszámítható működési feltételekre;

· menetrend módosításának kezdeményezésére;

· mentesítést kérni a közszolgáltatási kötelezettség alól;

· a menetjegyek, bérletek és egyéb utazási igazolványok értékesítésére saját szervezetén belül, illetve megbízottak bevonásával;

· a közszolgáltatás ellátását nem veszélyeztető más közszolgáltatási, személyszállítási és egyéb tevékenységet végezni – a Megrendelő tájékoztatása mellett – átcsoportosítást kizáró elkülönített elszámolás biztosításával.

A Szerződés 7.1. és 7.2. pontja a következőkre módosul:


7.1. A Megrendelő jogosult

· a Szolgáltató által végzett menetrend szerinti közlekedési közszolgáltatást folyamatosan figyelemmel kísérni és ellenőrizni;

· a szerződésben rögzített adatszolgáltatást igényelni;

· a menetrend módosítását kezdeményezni;

· a menetrend szerinti autóbusz-közlekedés ellátását, technológiáját, a kapcsolódó szolgáltatásokat (jegy- és bérletárusítás, utastájékozatás, stb.) érintő módosításokat kezdeményezni;

7.2. A Megrendelő köteles

· a Szolgáltató következő javaslatait, kezdeményezéseit megvizsgálni, a szükséges eljárást megindítani és érdemi döntést hozni, állásfoglalást kialakítani: a közszolgáltatási szerződésre vagy azon belül a hatályos menetrend módosítására; a közszolgáltatási kötelezettség alóli mentesítésre; a kizárólagosság megadására vagy az alóli mentesítésre vonatkozó javaslatok;

· Körmend Város rendezési és fejlesztési tervével összhangban megfogalmazni és a Szolgáltatóval egyeztetni a település személyszállítási igényét, az abban várható változásokra vonatkozó előrejelzéseket közölni a Szolgáltatóval;

· a Szolgáltatónak a 8.1. pontban rögzített ellenszolgáltatást megfizetni.

Szerződő felek megállapítják, hogy a Szerződés 8.2. pontját hatályon kívül helyezik.

Szerződő felek megállapítják, hogy a Szerződés 4. sz. mellékletét képezi a Közlekedési Szolgáltató üzletszabályzata. 
5.)
Szerződő felek a közöttük 2010. október 29-én létrejött közszolgáltatási szerződést egyebekben módosítani nem kívánják, jelen módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályban maradnak.

Szerződő felek jelen szerződést elolvasták, az abban foglaltakat megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag és cégszerűen írják alá.

Körmend, 2012. március 29.
Körmend Város Önkormányzata

Vasi Volán Közlekedési Zrt.
  Bebes István polgármester
Papp László vezérigazgató
   Gombásné Nardai Ibolya 
jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző


 Megrendelő                                                                      Szolgáltató

