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2012. május 23-i ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a TÁMOP-3.1.11-12/2 számú „Óvodafejlesztés” című könnyített elbírálású pályázati felhívásához 
Tisztelt Képviselő-testület!

A pályázat célja az, hogy az óvoda a támogatás segítségével optimális személyi és tárgyi feltételeket tudjon biztosítani a kisgyermekek számára személyiségük kibontakoztatásához.

A magas színvonalú óvodai nevelésben való részvétel általánossá tétele nagy mértékben hozzájárulhat az Európa 2020 stratégia sikeréhez, különösen két uniós kiemelt cél eléréséhez: egyrészt a korai iskolaelhagyás 10 % alá való csökkentéséhez, másrészt legalább 20 millió embernek a szegénység és a társadalmi kirekesztés veszélyével fenyegető helyzetből való kiemeléséhez.

Az óvodai nevelés magas színvonalának biztosítása mellett hozzáférhetőségének garantálása is fontos. Ezen kívül figyelmet kell fordítani többek között a környezetre, az infrastruktúrára, a személyzeti ellátottságra, az irányításra és a minőségbiztosításra is. Az óvodai nevelés tekintetében helyi, regionális és országos szinten egyaránt integrált megközelítést kell alkalmazni, bevonva valamennyi érintett felet – így a családokat is –, és szoros ágazatközi együttműködést kell kialakítani a különböző szakpolitikák, így az oktatáspolitika, a kulturális politika, a szociálpolitika, illetve az egészségügy között.
A pályázatot a fenntartó nyújthatja be az óvodai feladat-ellátási helyeire. Javasoljuk a pályázatba bevonni a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda Bartók utcai és a Mátyás Király Utcai Óvoda feladat-ellátási helyeit.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

A támogatás mértéke: 100 %.

A pályázatok benyújtása 2012. június 1-től 2012. június 30-ig lehetséges. A pályázatok benyújtása és elbírálása folyamatosan történik.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
· támogatja, hogy a Körmend Város Önkormányzata, mint fenntartó a teljes pályázati alapból finanszírozott, önrész nélküli pályázatot nyújtson be, a TÁMOP-3.1.11-12/2 kódszámú pályázatra támogatás elnyerésére.
· megbízza a polgármestert, hogy a támogatás elnyerése érdekében a pályázat benyújtásához szükséges előzetes kötelezettségvállalási nyilatkozatokat a fenntartó képviseletében tegye meg.
Határidő: a pályázat benyújtási határideje
Felelős: polgármester
Körmend, 2012. május 16. 
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