E L Ő T E R J E S Z T É S

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. május 23.-i ülésére

Tárgy: Folyószámla szerződés módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend város Önkormányzata a számlavezető pénzintézeténél - OTP Bank Nyrt.-nél – folyószámla hitelkeret szerződéssel rendelkezik, amelynek az összege 350.000eFt. A folyószámla hitelkeret szerződés 2012. június 20.-án lejár, és a szerződés meghosszabbítása szükséges. 
A költségvetés készítésekor tervezésre került rövidlejáratú hitelfelvétel a 2011. év végi folyószámla hitelállomány visszafizetése céljából, figyelemmel az adósságot keletkeztető kötelezettségre. Jelenleg a számlavezető pénzintézet nem rendelkezik olyan termékkel, amely rövid lejáratú hitel felvételét teszi lehetővé, 1 éves visszafizetési kötelezettség mellett.  
A folyószámla hitel likvid hitelnek minősül, és naptári éven belül vissza kell fizetni. A hitel teljes mértékben történő visszafizetésének a jelenlegi gazdasági helyzetben nincs reális lehetősége. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a hitelállomány folyamatosan csökkenjen. 
Határozati javaslat
Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete kezdeményezi az OTP Bank Nyrt.-nél lejáró 350 millió Ft-os folyószámla hitel-keretszerződés meghosszabbítását az alábbiak szerint: 
1./  Körmend város Képviselő-testülete folyószámlahitel  igénybevételét rendeli el. 

 A hitelt az OTP Bank Nyrt-től veszi fel az Önkormányzat.

  A hitel célja a likviditás biztosítása. 

  A  hitel  összege :     350.000.000Ft
  A  hitel  futamideje : 

  Hitelfedezet :   
Az Önkormányzat Képviselő Testülete kötelezettséget vállal:

· a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy

· a futamidő alatti évek költségvetésébe a felvett hitelt és járulékait betervezi és jóváhagyja.

· Az Önkormányzat a hitel fedezeteként ajánlja fel valamennyi költségvetési bevételét (helyben maradó személyi jövedelemadó, helyi adó, gépjárműadó, normatív hozzájárulás, egyéb támogatások) annak hitel fedezetéül történő engedményezését. 

· valamint minden további nem nevesített költségvetési bevétel engedményezése 

· bank által előírt egyéb jogi biztosíték

· felhatalmazáson alapuló beszedési megbízás biztosítása. 

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 2011. évi CXCIV. tv. 10. §. /3/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá. 

2./ Felhatalmazást ad a Polgármesternek, hogy az 1./ pont szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést és a kapcsolódó biztosítéki szerződéseket, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást aláírja az Önkormányzat képviseletében.

Határidő: 2012. június 5, a benyújtásra,

Felelős: polgármester.
Körmend, 2012. május 15.
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