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FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA

A Felügyelő Bizottság jelentése az Igazgatóság beszámolójáról, indítványáról, 

valamint a Felügyelő Bizottság 2011. évi munkájáról
A társaság Közgyűlése május 27-én megtartott ülésén megválasztotta a Felügyelő Bizottság tagjait, mivel az előző testület mandátuma 2011.május 31-én megszűnt.

Szombathely Megyei Jogú Város Dr. Szakács Dávid (4 év), Kőszeg és Csepreg városok Vlasich Krisztián (2 év), Körmend, Szentgotthárd, Vasvár városok Fekete Tamás (2 év), Vas Megyei Önkormányzat Vagyóczky Mihályné (2 év), a részvénytársaság dolgozói képviseletében Pálmai Katalin és Székely Zsolt (4 év) delegálását fogadta el Közgyűlés.

Az év során a Felügyelő Bizottság folyamatosan figyelemmel kísérte, ellenőrizte a társaság tevékenységét, gazdálkodását, az üzleti terv teljesítését. Megtárgyalta a közgyűlési előterjesztéseket, a 2011. évi üzleti tervet és a 2012. évi díjjavaslatokat. Éves munka- és ülésterve szerint ellenőrizte a ZRt. Igazgatósága határozatainak és az üzleti tervének végrehajtását. Véleményezte az Alapszabály módosítást az FB delegálási elveivel kapcsolatban és az SZMSZ módosítást. Tájékozódott a vízi közmű szolgáltatásról szóló törvény-tervezet várható hatásairól, a korszerűsített labor működéséről, a biztonságos munkavégzés körülményeiről, a Fenntartási és Építési Üzem tevékenységéről. Az új testület helyszíni bejárás során megismerte a társaság főbb létesítményeit, kihelyezett ülés keretén belül informálódott a kőszegi vízellátásról.

A társaság 2011. évi gazdálkodásáról, üzleti tevékenységéről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről készített mérlegbeszámolót, annak kiegészítő mellékletét és az üzleti jelentést megvizsgálta, amely alapján az alábbiakat állapította meg:

A társaság az éves beszámolót a számviteli törvény előírásainak megfelelően készítette el, a könyvvizsgálói jelentés szerint az éves beszámolóban szereplő számadatok megfelelnek a törvényi előírásoknak, leltárakkal alátámasztottak. A számadatok és a szöveges értékelés a részvénytársaság működéséről, eredményéről a szükséges információkat biztosítják a tulajdonosok számára.

A Felügyelő Bizottság egyetért az Igazgatóság jelentésében kiemelten tárgyalt témakörökkel kapcsolatos megállapításokkal, valamint a részvénytársaság éves beszámolójának elfogadásáról szóló javaslatával.

A Felügyelő Bizottság a 2011. évi mérleget 14 307 703 eFt főösszeggel, 100 000 eFt fejlesztési tartalékképzéssel, 212 364 eFt adózott eredménnyel, valamint a kiegészítő mellékletet és az üzleti jelentést elfogadásra javasolja a Közgyűlés részére. 

Az adózott eredményt, 212 364 eFt-ot javasolja eredménytartalékba helyezni, és fejlesztésre felhasználni.
A Felügyelő Bizottság fontosnak tartja, hogy tovább folytatódjon a szolgáltatás biztonságának és színvonalának emelése. Kiemelt feladatnak tekinti a balesetmentes munkavégzéshez szükséges előírások maradéktalan betartását, az ügyfelekkel, fogyasztókkal való kapcsolattartás érdekében a marketing és PR munka erősítését, továbbá a társaság által üzemeltetett önkormányzati és rt. tulajdonú vízi közmű vagyontárgyak rekonstrukcióját, fejlesztését, amelyre visszapótlási és fejlesztési források megtartását, valamint lehetőség szerinti bővítését tartja indokoltnak. Az önkormányzati tulajdonban lévő, rekonstrukcióra szoruló szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszerek fejlesztéséhez szükséges források biztosítása a tulajdonos önkormányzatok feladata.

A Felügyelő Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy az Igazgatóság beszámolóját és indítványát a Közgyűlés fogadja el.

Szombathely, 2012. április 11.
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