Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testület 2012. június 28-i ülésére.

Tárgy: Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások meghatározása, ezzel összefüggő önkormányzati rendeletek módosítása.


Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2012. május 24-i ülésén hatályon kívül helyezte – figyelemmel a 2012. évi II. törvény 254 §. (2) bekezdésére – az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezéseket. 

Mint az előző ülésen is jeleztük, az önkormányzatok által szabályozott szabálysértési tényállások hatályon kívül helyezésének kötelezettsége ellenére hasonló cselekmények, magatartások szankcionálásának lehetősége önkormányzati rendelet alkotásával továbbra is biztosított. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (továbbiakban: Mhötv.)  51. §. (4) bekezdése értelmében ugyanis 2012. április 15-től  „a helyi önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben meghatározhat tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat. A helyi önkormányzat képviselő-testülete e magatartás elkövetőjével szemben önkormányzati rendeletben száz-ötvenezer forintig terjedő pénzbírság (igazgatási bírság) kiszabását rendelheti el.” Az Mhötv. 143. §. (4) bekezdésének e.) pontjában felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy önkormányzati rendeletben határozza meg a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat, valamint a magatartás elkövetőjével szembeni pénzbírság kiszabásának szabályait. A 2012. évi XXI. törvénnyel időközben beiktatott, 2012. április 15-től hatályos – 146/A. §.-a alapján a Mhötv. 51. §. (4) bekezdésében meghatározott közigazgatási bírság kiszabásával kapcsolatos hatáskör a jegyzőre is átruházható. A helyi rendelet által meghatározott kirívóan közösségellenes magatartásokkal kapcsolatos eljárás során a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. Törvény 94/A. §. (Ket.) szabályait kell alkalmazni. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindenképpen szükséges a Tisztelt Képviselő-testületet tájékoztatnom arról,  hogy Dr. Szabó Máté ombudsman, Alapvető Jogok Országgyűlési Biztosa eljárást kezdeményezett az Alkotmánybíróságon arra való tekintettel, hogy a Mhötv. tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások meghatározására vonatkozó rendelkezései keret nélkül adnak olyan jogosítványt az Önkormányzatoknak, amelyek az egyes önkormányzatoknál különbözőképpen kerülnek megítélésre, illetve ugyanazon súlyú cselekményért egyes településeken különböző eljárást folytatnak le. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Auer Miklós önkormányzati képviselő (Jobbik Magyarországért Mozgalom Körmendi Alapszervezete) 2012. június 8-án beadványt terjesztett elő Bebes István polgármester Úr részére, melyben egyrészről a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások meghatározására vonatkozóan, másrészről a helyi lakcímbejelentés szabályaira vonatkozóan rendelet-tervezetet csatolt be, és kérte azok megtárgyalását. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 36/2006. (XII.31.) önkormányzati rendelet 50. §. b.) pontjára tekintettel rendelet alkotási kezdeményezését Polgármester Úr tudomásul vette, és a hivatkozott ör. 51. §. (3) bekezdése alapján a rendelet előkészítésében való közreműködésre felelős bizottságként a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottságot jelölte ki. 

A Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság a rendelet-tervezeteket a 2012. május 26-i ülésén tárgyalja meg, melynek eredményéről a Bizottság Elnöke ad a Képviselő-testület részére a 2012. május 28-i ülésen tájékoztatást.


Tisztelt Képviselő-testület!
A benyújtott rendelettervezeteket átvizsgálva – a szükséges egyeztetést lefolytatva a Vas Megyei Kormányhivatallal – az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
A lakcímbejelentés helyi szabályairól – mint ahogy korábban is tájékoztatást adott a Jegyző – nincs rendeletalkotási kötelezettsége az Önkormányzatnak. A lakcímbejelentéssel kapcsolatos szabályokat alapvetően két jogszabály, a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény, valamint ennek végrehajtásáról szóló 146/1993. (X.26.) Kormányrendelet határozza meg. Mindkét jogszabály teljes körűen lefedi a lakcímbejelentéssel kapcsolatos eljárás módját, mikéntjét. Ugyanakkor a jogalkotásról és jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. IRM. rendelet tiltja is, hogy helyben alkotott rendelet törvényi, illetve magasabb szintű jogszabályi hivatkozásokat tartalmazzon. Auer Képviselő Úr által benyújtott lakcímbejelentéssel kapcsolatos helyi rendelet-tervezet ellentétes a hivatkozott jogszabályoknak, különösképpen az IRM. rendeletben foglaltaknak. Mindezek alapján nem javaslom lakcímbejelentés helyi szabályairól szóló rendelet megalkotását. 
A tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások vonatkozásában, tekintettel az Alkotmánybírósági vizsgálatra, valamint azon tényre, hogy BM módszertani útmutatója –melynek tényét a Vas Megyei Kormányhivatal is megerősítette – sem jelent még meg az előterjesztés készítésének időpontjáig, csak egy szűkített körben, a legalapvetőbb problémákra kiterjedően kerüljön meghatározásra egyes rendeletek esetében
Az állattartás helyi szabályairól szóló 5/2004. (III.01.) önkormányzati rendelet módosítása:

Javasoljuk, hogy az Ör. 4. §. (1) és (2), az 5. §. (1) és (2), a 13. §., 14. §. –aiban foglalt állattartási szabályok tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásoknak minősüljenek, és ezen szabályok megsértőivel szemben a Jegyző a Ket. szabályai szerint eljárva maximum 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírságot, a közterület-felügyelő pedig 50.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírságot szabjon ki. 
„4. § (1) Az állattartó köteles gondoskodni az állatok kedvező életfeltételeinek biztosításáról, a létesítmények tisztaságáról és folyamatos fertőtlenítéséről, a káros rovarok és rágcsálók rendszeres irtásáról, az állattartás során képződő hulladékok megfelelő kezeléséről és elhelyezéséről. 

(2) Az állattartó köteles gondoskodni állatainak megfelelő tartásáról, takarmányozásáról és gondozásáról. Állatai védelme és egészségének megóvása érdekében köteles az állategészségügyi rendelkezéseket megtartani és az állatok megbetegedése esetén állatorvos igénybevételéről gondoskodni. „

„5. § (1) Az állattartónak biztosítani kell, hogy az állattartással senkinek kárt ne okozhasson. Bármilyen állat csak oly módon tartható, hogy a közterületet, a lakóépületek közös használatú helyiségét, a lakások erkélyét, teraszát, loggiáját, ablakpárkányát ne szennyezze. Az esetleges szennyeződést a tulajdonos illetőleg az állat felügyeletével megbízott személy köteles haladéktalanul eltávolítani. 

(2) Minden állattartó köteles gondoskodni arról, hogy az állattartás következtében mások jogai sérelmet ne szenvedjenek. Haszonállatot tartani csak oly módon lehet, hogy az más ingatlanára átjutni ne tudjon.”

„13. § (1) Az állattartó épületek padozata, oldalfalai könnyen takaríthatók, fertőtleníthetők, a keletkezett szennyvíz, trágya, trágyalé maradéktalanul eltávolítható, a megfelelő csúszásmentesség, szellőztetés, világítás biztosított, a berendezések könnyen kezelhetők, takaríthatók és fertőtleníthetők, az állatok egészségét, testi épségét nem veszélyeztetik és nem balesetveszélyesek. Az építmények alkalmasak arra, hogy szükség esetén megvédjék az állatokat az időjárás káros hatásától.1
 (2) Az állattartásra szolgáló helyet el kell keríteni, s amennyiben 20 közepes haszonállatnál vagy 5 nagyhaszonállatnál több haszonállatot tart a tulajdonos, gazdasági udvart kell kialakítani. Az állattartás céljára lekerített udvar nem csatlakozhat közvetlenül a szomszédos ingatlan gazdasági udvarához, ha nincs tömör kerítés a kettő között. Ilyenkor a kerítéstől számítva legalább egy méteres sávot szabadon kell hagyni, amit sövénnyel kell beültetni. 

(3) Az istállót, ólat rendszeresen takarítani kell, s szükség szerint, de évente legalább két alkalommal fertőtlenítő meszelést kell végezni. 

(4) Egészségi szempontból káros rágcsálók, rovarok  rendszeres és megelőző jellegű irtásáról, a tenyészőhelyek megszüntetéséről az állattartó köteles gondoskodni. 

(5) Az alkalmazott tartási rendszernek biztosítani kell az állatok megfigyelhetőségének lehetőségét, valamint az etető- és itató berendezésekhez való akadálytalan hozzáférhetőséget. 

(6) A beteg vagy sérül állat szükség szerinti elkülönítése, gyógykezelése céljára helyet kell biztosítani. 

(7) Fertőző és járványos állatbetegség esetén, fertőtlenítés, szagtalanítás módjára, gyakoriságára a mindenkori közegészségügyi, állategészségügyi rendelkezések az irányadók. 

(8) Az állattartásra szolgáló építmények szellőzőnyílásait a saját udvar felé kell kiképezni. 

(9) A keletkező bűzös gázok áramlását természetes vagy mesterséges szellőzéssel a magasba kell terelni. Jelentősebb állattartás esetén a zárt állattartó épület mesterségesen elszívott levegőjét tisztítani kell. 

14. § (1) Belterületen a trágya- és trágyalétárolót résmentes födéllel kell ellátni, oldalát és aljzatát pedig vízzáró módon kell kiképezni. Az ólakban és a trágyatárolókban az ammóniaképződés csökkentésére szagtalanító anyagokat kell használni. Rendszeres ürítéséről gondoskodni kell. 

(2)  A híg trágyát zárt csöveken kell az aknába elvezetni. A szilárd trágyát szalmával keverve kell tárolni. 

(3) Külterületen a trágya tárolása lakóépülettől, ideiglenes tartózkodásra használt gazdasági épülettől legalább 30 méter távolságra történhet. A trágyát földdel, szalmával, fóliával lefedve kell tárolni. 

(4) A trágya- és trágyalégyűjtő kiürítéséről szükség szerint kell gondoskodni. A tárolóból a trágyalé kifolyását illetőleg a csapadékvíz oda való befolyását meg kell akadályozni. 

(5) A haszonállatok alom nélküli, hígtrágyás tartása tilos.  „

1. A helyi környezetvédelem szabályairól szóló 24/2003. (VII.01.) önkormányzati rendelet módosítása:

Javasoljuk, hogy az Ör. 7. §. (2), (3), (4), (5) és (6) bekezdései, a 9. §. (1) bekezdéseiben és a 13 §-ában foglalt környezetvédelmi szabályok tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásoknak minősüljenek, és ezen szabályok megsértőivel szemben a Jegyző a Ket. szabályai szerint eljárva maximum  150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírságot, a közterület-felügyelő pedig 50.000 Ft-it terjedő helyszíni bírságot szabjon ki.
„7. §. 

(2)A mezőgazdasági termelés során keletkező növényi hulladék égetésére a külön jogszabályban meghatározott feltételek alapján van lehetőség.

(3.)Tűzgyújtás és égetés ingatlanon belül hete két alkalommal, szerdai napokon 11-17 óra és szombati napokon 10-14 óra között – kivéve ha ezen napok munkaszüneti napra esnek - szélmentes időben megengedett a tűzvédelmi szabályok betartása


mellett. Az égetés maximum 30 percig tarthat, tartós füstölés nem megengedett.4,5
(4)Égetni csak megfelelően kialakított helyen, a vagyoni és személyi biztonságot nem veszélyeztető módon lehet. Az égetést végző személy köteles a tűzrakhely oltásáról- megfelelő mennyiségű oltóvíz, vagy poroltó felhasználásával – az égetést befejezően gondoskodni.

(5)Az égetendő hulladék nem tartalmazhat ipari eredetű hulladékot (műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, illetve ezek maradékait).

(6)A tűzvédelmi hatóság által kihirdetett időszakokban tüzet gyújtani tilos.”

„9. §. (1) Az egyes ingatlanterületek gyom és allergiát okozó növényektől (főleg parlagfű) mentes gondozása a földhasználó, illetve a termelő kötelessége. A parlagfű irtásáról folyamatosan, legkésőbb virágzás előtt az időjárástól függő gyakorisággal kell gondoskodni.”

13. §
(1.) A város területén a megengedettnél nagyobb zajt vagy rezgést okozó tevékenység folytatására engedély nem adható ki (a zajterhelési határértékeket külön jogszabály szabályozza). A meglévő ipari és egyéb létesítmények csak a vonatkozó jogszabályok, szabványok és előírások betartásával üzemeltethetők.

(2.) A zaj –és rezgésvédelem tekintetében a jogszabályokban közzétett hatályos szabványok előírásait be kell tartani.

(3.) Tilos minden olyan tevékenység, amely mások pihenését, üdülését vagy nyugalmát bármely módon zavarja. Este 22 órától reggel 7 óráig, valamint szombati napon 22h-tól vasárnap 8h-ig a szabadban vagy nyitott ajtajú, ablakú helyiségben a csendet hangos énekléssel, zenével vagy egyéb módon megzavarni tilos.

(4.) Vendéglátó ipari helyek, szabadtéri előadások, nyílt színi rendezvények üzemeltetését, hangosítását csak a környezet zavarása nélkül, jogszabályban előírt zajterhelési határértékek figyelembe vételével lehet megoldani.

(5.) A város területén tilos:
· akár emberi hanggal, akár hangszerrel vagy más technikai, illetve egyéb eszközzel a köznyugalmat és közcsendet sértő zaj okozása,

· erős zajjal járó ipari tevékenység folytatása,

·  zajt keltő munkák (fűnyíró gép, kapálógép, betonkeverő, fűrészgép stb.) végzése este 22h és reggel 6h között.”
7. A közterületek használatáról és rendjéről szóló 21/2003. (VI.01.) önkormányzati rendelet módosítása:

Javasoljuk, hogy az Ör. 2. §. (7), (10) a) és b) bekezdés, 12. §. (5) bekezdés, 13. §. (1) és (2) bekezdések, 14. §. (1) bekezdés, 15. §. (1) és (3) bekezdések, 16. §. (2-12) bekezdésekben foglalt közterületek használatáról szóló szabályok tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásoknak minősüljenek, és ezen szabályok megsértőivel szemben a Jegyző a Ket. szabályai szerint eljárva maximum 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírságot, a közterület-felügyelő pedig 50.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírságot szabjon ki.
„2. §.

(1.) A közterületet rendeletetésének megfelelő célra - a jogszabályok keretei között – bárki szabadon használhatja.

(2.) A közterület rendeltetésszerű használata mások hasonló célú jogait nem csorbíthatja.

(3.) Rendeletetésétől eltérő célú a közterület használata, ha a használat a közterület vagy annak meghatározott része mások általi rendeltetésszerű igénybevételét az e rendeletben megfogalmazott módon akadályozza.

(4.) A közterületek rendeltetéstől eltérő használatához (továbbiakban közterület-használat) a tulajdonos hozzájárulása, illetve a hozzájárulást is tartalmazó szerződés (a továbbiakban együtt: közterület-használati szerződés) szükséges.3 
A közterület használat iránti kérelem benyújtója köteles a tevékenységéhez szükséges, mindenkori jogszabályokban meghatározott hatósági engedélyekkel rendelkezni, amelynek beszerzése a kérelmező feladata. 3 

(5.) Közterület-használati szerződést kell kötni:2
a.) a közterületbe 10 cm-en túl benyúló üzlethomlokzat (portál), kirakatszekrény, üzleti védőtető, ernyőszerkezet, átfeszítő kötél, továbbá cég és címtábla elhelyezésére,

b.) hirdető-berendezés és reklámhordozó elhelyezésére, továbbá a közterületre kihelyezett bármilyen építményre vagy tárgyra, különösen pavilonra, nyílt szerkezetű elárusítópultra vagy építési, illetve egyéb célt szolgáló állványzatra felszerelt reklám elhelyezéséhez,

c.) árusító és árusítással kapcsolatos, valamint szolgáltató fülke, pavilon, épület, üzlet elhelyezésére, mozgó árusítóhely létesítésére, 

d.) a közúti közlekedéssel és fuvarozással kapcsolatos állomáshely indító-és pénztárfülke, fedett várakozóhelyiség létesítésére,

e.) szobor, emlékmű, díszkút, alapzatos zászlórúd, vízmedence, szökőkút és köztárgyak (figyelmeztető és tájékoztató táblák, utcabútor, közvilágítási lámpák stb.) elhelyezésére,

f.) távbeszélő fülke, fülke nélküli távbeszélő készülék, postai levélszekrény, totó-lottó láda, valamint egyéb engedélyezett szerencsejáték célját szolgáló láda elhelyezésére,  továbbá az utcai árusító automaták (pl. pénzváltó, ital stb.) felállítására, 

g.) építési munkával kapcsolatos létesítmények (pl. állvány, irodakonténer és tartozékai stb.), építőanyag és építési törmelék elhelyezésére, tárolására,

h.) alkalmi és mozgó árusításra, 

i.) vendéglátó-ipari előkert céljára, üzleti szállítás, rakodás alkalmával göngyöleg elhelyezésre, árukirakásra,

j.) kiállítás, vásár – kivétel piac -, alkalmi vásár, sport és kulturális rendezvények, továbbá mutatványos tevékenység céljára, valamint az ezekhez kapcsolódó ideiglenes parkolók létesítésére, 

k.) Hatályon kívül helyezte a 26/2004. (VI.01.) számú rendelet. Hatálybalépés ideje 2004. június 1.  

l.) kereskedelmi és szolgáltató létesítmények üzemeltetéséhez szükséges közterületekre, 

m.) közlekedésben való részvétel feltételeivel nem rendelkező [ 1/1975. (II.5.) KPM-BM. együttes rendelet 5.§ (1.) bekezdés] járművek közterületen történő tárolására,

n.) közüzemi üzemzavar elhárításához, ha az igénybevétel a 72 órát meghaladja.

(6.) Nem kell közterület-használati szerződést kötni:2
a.) a közút, járda és a zöldterület építésével, javításával, fenntartásával kapcsolatos közterület-igénybevételhez, 

b.) az úttartozékok és közúti közlekedés irányításának céljait szolgáló berendezések elhelyezéséhez,

c.) a közterületen, illetőleg az alatt vagy fölött elhelyezett közüzemi berendezések hibaelhárítása érdekében a 72 órai időtartamot meg nem haladó munkák elvégzéséhez,

d.) üzlethomlokzat, kirakatszekrény, védőtető, ernyőszerkezet, cím-és cégtábla elhelyezéséhez, ha az a közterületbe az épület azon falának síkjától, amelyre rögzítették, 10 cm-en túl nem nyúlik be,

e.) az élet- és balesetveszély elhárítási munkákhoz, ha az igénybevétel nem haladja meg a 72 órát,

f.)  jogi és magánszemélyek részére szállított tüzelő, vagy egyéb anyag, tárgy (bútorok) közterületen történő ideiglenes tárolásakor, rakodásakor, ha annak időtartama a 24 órát nem haladja meg. A lerakás nem veszélyeztetheti a közterületen közlekedők testi épségét, anyagi kárt nem idézhet elő.3 

g.) jogi és magánszemélyek részére szállított építő anyagok, építéshez szükséges szerkezetek közterületen történő, 48 óránál rövidebb időtartamú elhelyezése, illetve lerakásakor. A lerakás nem veszélyeztetheti a közterületen közlekedők testi épségét, anyagi kárt nem idézhet elő.3 

(7.) A (6) bekezdés a.), b.), c.) és e.) pontjában megjelölt esetekben a közterület használatát az engedélyező hatóságnál írásban be kell jelenteni. Az a.) és b.) pont szerinti közterület használatot, a c.) és e.) pont esetén a meghibásodás tényét előzetesen írásban kell bejelenteni.3 „

„(10)Gépjárművekre vonatkozó külön szabályok3
a.) A közúti közlekedési szolgáltatáshoz használt gépjármű közúton vagy más közterületen nem tárolható, kivéve, ha az üzembentartó a közúti közlekedési szolgáltatást legfeljebb 3500 kg legnagyobb megengedett össztömegű gépjárművel végzi. 

A 3,5 t együttes össztömeget meghaladó, de 7,5 t össztömeget el nem érő, közúti árufuvarozásra használt gépjármű vagy járműszerelvény (beleértve az önálló vontatót is), továbbá autóbusz, tehergépkocsi, mezőgazdasági vontató, lassú jármű, járműszerelvény, pótkocsi5 esetében közterületen kizárólag szerződés alapján, közterület használati díj megfizetése ellenében akkor tárolható, ha: 

· A közúti közlekedési szolgáltatásokról és a közúti járművek üzemben tartásáról szóló 89/1988. (XII.20.) Minisztertanácsi rendelet 7. § (2), (3), (4) bekezdése alapján nem köteles telephellyel rendelkezni, 

· rendelkezik a forgalomba helyezéshez szükséges, az egyéb jogszabályokban rögzített mindenkori összes engedéllyel és feltétellel,

· tárolása a KRESZ mindenkori előírásait betartva történik. 

b.) Hatósági engedély nélküli vagy üzemképtelen, vagy a közúti közlekedésben való részvételre alkalmatlan járművet közterületen tárolni tilos. „

„12. §. (5) Az ingatlanok tulajdonosai, kezelői, használói kötelesek az ingatlanok határvonalától az útszegélyig terjedő zöldterület gondozását (kaszálás, gyomtalanítás stb.) elvégezni.”

„13. §. (1)Járművel a zöldterületnek csupán a járműforgalomra kialakított útjain szabad közlekedni. 

(2)Zöldterületen járművel megállni tilos. „

„14. §. (1)Közhasználatú zöldterületek jogszabályon vagy hatósági határozaton alapuló, más célú használata esetén az engedélyes köteles a növényzet védelméről – a helyszínen favédelmi kerítés, kaloda elhelyezésével – megfelelően gondoskodni.”

„15. §. (1) Az ingatlan tulajdonosa, használója köteles gondoskodni: 

a.) Hatályon kívül helyezte a 26/2004. (VI.01.) számú rendelet. Hatálybalépés ideje 2004. június 1. 

b.) Hatályon kívül helyezte a 26/2004. (VI.01.) számú rendelet. Hatálybalépés ideje 2004. június 1. 

c.) Hatályon kívül helyezte a 26/2004. (VI.01.) számú rendelet. Hatálybalépés ideje 2004. június 1. 

d.) a beépítetlen telekingatlan tisztán tartásáról és gyommentesítéséről,

e.) a telekingatlanról a járdára és az úttest fölé nyúló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről. 

(3) Az (1.) bekezdésben megjelölt területeket a tulajdonos naponta téli és nyári időszakban legkésőbb reggel 7.00 óráig köteles letakarítani, és a rendszeresített háztartási hulladékszállítás alkalmával elszállíttatni.”

„16.§. (2) Szórakozóhelyek, vendéglátó-ipari egységek, üzlethelyiségek és más elárusító helyek előtti járdaszakaszt a nyitva tartás ideje alatt az üzemeltető (használó) köteles folyamatosan tisztán tartani, a havat eltakarítani, a síkosság mentesítést elvégezni, tekintet nélkül arra, hogy a hulladék üzleti tevékenységből keletkezett-e vagy sem.2 E bekezdés hatályát veszti  2005. január 1-jén.

(3)Tilos a helyiségek és területsávok feltakarításából, felmosásából keletkezett szennyeződést, szennyvizet a közterületre, a csapadékelvezető rendszerbe besöpörni, illetőleg beönteni. 

(4) Mindennemű anyag szállításánál ügyelni kell arra, hogy a közterület be ne szennyeződjön. Ha bármilyen szállítmány fel- vagy lerakásánál, vagy a szállítás alatt a közterület beszennyeződik, a szállító köteles azt nyomban megtisztítani. 

(5) Az építési munkálatoknál, illetve egyéb közterület használat során a fákat, valamint a közterületi létesítményeket védő burkolattal kell körülvenni.2
(6) Közterületen a gépjárművek mosása tilos. 

(7) Vásárok, sport- és egyéb rendezvények idején a rendezvény szervezője köteles gondoskodni a várható forgalomnak megfelelő számú illemhely biztosításáról, üzemeltetéséről, valamint a rendezvény alatt és azt követően a terület tisztántartásáról. 

(8) A közterület felszerelési, berendezési tárgyainak beszennyezése, illetőleg rongálása tilos. 

(9) Fákon, közterületen álló építményeken, épületek falán, kerítéseken – a rendeltetésszerűen hirdetésre szolgáló berendezések kivételével – hirdetni, falragaszt vagy reklámot elhelyezni tilos. 

(10) Az utcai árusok kötelesek a részükre kijelölt helyet, valamint annak közvetlen környékét (10 méteres körzetben) állandóan tisztán tartani, az árusításból keletkezett hulladékot összegyűjteni, és annak elszállításáról saját költségükön gondoskodni.”

(11) A hulladéktároló edények tartalmát a közterületre kiszórni tilos.2
(12) Az épületek közterülettel érintkező homlokzatain lévő madárfészkek alá ürülékfelfogó alátétet köteles az ingatlan tulajdonosa (használója) elhelyezni.

8. A piacról és vásárokról szóló 4/2011. (II.9.) önkormányzati rendelet módosítása:
Javasoljuk, hogy az Ör. 8. §. (1-6) bekezdéseiben foglalt rendészeti szabályok  tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásoknak minősüljenek, és ezen szabályok megsértőivel szemben a Jegyző a Ket. szabályai szerint eljárva maximum 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírságot, a közterület-felügyelő pedig 50.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírságot szabjon ki.

„8. §

(1) A vásár, illetve a piac területén az építményeket, más létesítményeket, a fákat, a növényzetet,

valamint az útburkolatot megrongálni tilos.

(2) A piac területére állatot bevinni tilos.

(3) A vásár, illetve a piac területén a forgalmat akadályozni tilos.

(4) A vásár, illetve a piac területén tüzet rakni, nyílt lángot használni szigorúan tilos. A

tűzrendészeti rendelkezések betartása mindenkire nézve kötelező.

(5) Hálózati elektromos áramot igénylő eszközökhöz csak az erre a célra az üzemeltető által

kiépített áramvételi helyről szabad áramot vételezni.

(6) Tilos a vásár, piac területén hangoskodni és botrányos magatartást tanúsítani.”
5. A közterület-felügyeletről szóló 25/2003. (VI.1.) önkormányzati rendelet módosítása:

Javasoljuk, hogy az Ör. egészüljön ki a 9/A. §-al, amely a közterület-felügyelőket hatalmazza fel a helyi önkormányzati rendeletekben meghatározott tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások esetében helyszíni-bírság kiszabására, feljelentés megtételére.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg.

Körmend, 2012. június 18.










Bebes István










polgármester

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
………./2012. (……) önkormányzati rendelete 

Az állattartás helyi szabályairól szóló 5/2004. (III.01.) önkormányzati rendelet, a helyi környezetvédelem szabályairól szóló 24/2003. (VII.01.) önkormányzati rendelet,  a közterületek használatáról és rendjéről szóló 21/2003. (VI.01.) önkormányzati rendelet, a piacról és vásárokról szóló 4/2011. (II.9.) önkormányzati rendelet, valamint a közterület-felügyeletről szóló 25/2003. (VI.1.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk. (2) bekezdésében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §. (1) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51. §. (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének az állattartás helyi szabályairól szóló 5/2004. (III.01.) önkormányzati rendelet a 19/A. §-al egészül ki:

19/A. §. (1)  Az Ör. 4. §. (1) és (2), az 5. §. (1) és (2), a 13. §., 14. §. –aiban foglalt állattartási szabályok tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásnak minősül, és aki ezen szabályokat megszegi a 2004. évi CXL. Törvény szabályai szerint eljárva 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

(2) A közigazgatási bírság kiszabásával kapcsolatos hatáskörét a Képviselő-testület a jegyzőre ruházza át. 


(3) Az (1) bekezdés szerinti tiltott, közösségellenes magatartásokat tanúsítókat a közterület-felügyelő 50.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírsággal sújthatja. 

2. §. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi környezetvédelem szabályairól szóló 24/2003. 8VII.01.) önkormányzati rendelet  14/A. §-al egészül ki:

14/A. §. (1)  Az Ör. 7. §. (2), (3), (4), (5) és (6) bekezdései, a 9. §. (1) bekezdéseiben és a 13. §-ában foglalt környezetvédelmi szabályok tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásnak minősül és aki ezen szabályokat megsérti a 2004. évi CXL. Törvény szabályai szerint eljárva maximum 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

(2) A közigazgatási bírság kiszabásával kapcsolatos hatáskörét a Képviselő-testület a jegyzőre ruházza át. 


(3) Az (1) bekezdés szerinti tiltott, közösségellenes magatartásokat tanúsítókat a közterület-felügyelő 50.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírsággal sújthatja. 

3.§.Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek használatáról és rendjéről szóló 21/2003. (VI.01.) önkormányzati rendelet  16/A. §-al egészül ki:

16/A. §. (1)  Az Ör. 2. §. (7), (10) a) és b), (7) bekezdés, 12. §. (5) bekezdés, 13. §. (1) és (2) bekezdések, 14. §. (1) bekezdés, 15. §. (1) és (3) bekezdések, 16. §. (2-12) bekezdésekben foglalt közterületek használatáról szóló szabályok tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásnak minősül, és aki ezen szabályokat megszegi a 2004. évi CXL. Törvény szabályai szerint eljárva maximum 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

(2) A közigazgatási bírság kiszabásával kapcsolatos hatáskörét a Képviselő-testület a jegyzőre ruházza át. 


(3) Az (1) bekezdés szerinti tiltott, közösségellenes magatartásokat tanúsítókat a közterület-felügyelő 50.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírsággal sújthatja. 

4.§ Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének a piacról és vásárokról szóló 4/2011. (II.9.) önkormányzati rendelet 10/A. §-al  egészül ki:

10/A. §. (1)  Az Ör. 8. §. (1), (2), (3), (4), (5),( 6) bekezdéseiben foglalt rendészeti szabályok  tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásnak minősül, és aki ezen szabályokat megszegi 2004. évi CXL. Törvény szabályai szerint eljárva maximum 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

(2) A közigazgatási bírság kiszabásával kapcsolatos hatáskörét a Képviselő-testület a jegyzőre ruházza át. 


(3) Az (1) bekezdés szerinti tiltott, közösségellenes magatartásokat tanúsítókat a közterület-felügyelő 50.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírsággal sújthatja. 

5.§. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület-felügyeletről szóló 25/2003. (VI.1.) önkormányzati rendelet 9/A. §-al egészül ki:

9/A. §. A közterület-felügyelők a helyi önkormányzati rendeletekben szabályozott tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat tanúsítókat 50.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírsággal sújthatja.
Záró rendelkezés

6.§. (1) Ezen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, s a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
Körmend, 2012. május 28.


Bebes István sk.



Gombásné Nardai Ibolya sk.

            Polgármester




jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző

Kihirdetve:…………………………………








Gombásné Nardai Ibolya








Jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző
INDOKOLÁS:

A Képviselő-testület 2012. május 24-i ülésén hatályon kívül helyezte – figyelemmel a 2012. évi II. törvény 254 §. (2) bekezdésére – az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezéseket. 

Mint az előző ülésen is jeleztük, az önkormányzatok által szabályozott szabálysértési tényállások hatályon kívül helyezésének kötelezettsége ellenére hasonló cselekmények, magatartások szankcionálásának lehetősége önkormányzati rendelet alkotásával továbbra is biztosított. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (továbbiakban: Mhötv.)  51. §. (4) bekezdése értelmében ugyanis 2012. április 15-től  „a helyi önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben meghatározhat tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat. A helyi önkormányzat képviselő-testülete e magatartás elkövetőjével szemben önkormányzati rendeletben száz-ötvenezer forintig terjedő pénzbírság (igazgatási bírság) kiszabását rendelheti el.” Az Mhötv. 143. §. (4) bekezdésének e.) pontjában felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy önkormányzati rendeletben határozza meg a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat, valamint a magatartás elkövetőjével szembeni pénzbírság kiszabásának szabályait. A 2012. évi XXI. törvénnyel időközben beiktatott, 2012. április 15-től hatályos – 146/A. §.-a alapján a Mhötv. 51. §. (4) bekezdésében meghatározott közigazgatási bírság kiszabásával kapcsolatos hatáskör a jegyzőre is átruházható. A helyi rendelet által meghatározott kirívóan közösségellenes magatartásokkal kapcsolatos eljárás során a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. Törvény 94/A. §. (Ket.) szabályait kell alkalmazni. 
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