
Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2012. augusztus 30-i ülésére

Tárgy: Körmend Város építési szabályzata és szabályozási terve módosításának döntés-előkészítése az  1997. évi LXXVIII. törvény (Étv). 9/A.§ egyszerűsített eljárás-rendje alapján

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belvárosi szabályozási terv módosítása ügyében kérelem érkezett (Tóth Zoltánné, Rába Vendégház, Körmend, Bercsényi u. 24.), amelyet az akkor még  folyamatban lévő rendezési terv módosítás miatt nem lehetett előterjeszteni. Mivel az előző módosítás lezárult, kérelem alapján összeállított javaslatot a tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem megvitatásra.

A kérelmező a 652. hrsz-ú telken álló szállásépület fejlesztését tervezi. Az építési övezet jelenlegi szabályozása az intenzitás növelését nem teszi lehetővé. A kérelemben a sarok telkekre érvényesíthető intenzívebb szabályozásra vonatkozó igény méltányolható, mivel ez a   szabályozási elv a szokásos településtervezési gyakorlattal összhangban van.

A területre vonatkozó szabályozási terv módosítása érdekében az Önkormányzat az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján a településrendezési eszközben (szabályozási terv) rögzített célok érdekében településrendezési szerződést köthet az ingatlan tulajdonosával.                                                                               

 Az önkormányzat kötelezettsége és felelőssége: 

A hivatkozott jogszabály szerint létrejött, településrendezési szerződés keretében végzett rendezési terv módosítás nem igényel forrást az Önkormányzattól. Nem jelent pénzügyi kockázatot sem az Önkormányzatra nézve, hiszen a szerződésben megállapított hozzájárulást a Célberuházó átadja az Önkormányzatnak.

Az Önkormányzat vállalása arra vonatkozik, hogy amennyiben a módosítási szándékot településpolitikai döntéssel befogadja (jelen előterjesztés határozata), az eljárást a lehető leggyorsabb idő alatt lebonyolítja, amennyiben időközben törvényességi aggályok nem merülnek fel.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Körmend 652 hrsz-ú telken álló szállásépületre (Rába Vendégház) vonatkozóan az egyedi kérelemben benyújtott fejlesztési célt támogatja, a megvalósításhoz szükséges építésjogi háttér biztosítása érdekében a helyi építési szabályzat és a  szabályozási terv módosítását határozza el. 

A településrendezési terv módosítás feltételrendszerének rögzítése, valamint a szükséges külső finanszírozás biztosítása érdekében az 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján településrendezési szerződést köt az előterjesztésben megjelölt Célberuházókkal.

A Képviselő-testület a településrendezési hozzájárulás mértékeként 500.000.- HUF összeget állapít meg.

Határidő: Településtervezési szerződés aláírását követő 3 hónap, a szabályozási terv jóváhagyására

Felelős: Bebes István polgármester 

Körmend, 2012. augusztus 24.
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