Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2012. szeptember 27-i ülésére

Tárgy: Körmend 1033. hrsz-ú ingatlant érintő adásvételi kérelem
Tisztelt Képviselő-testület! 

Somlai György és Somlai Györgyné 9900 Körmend, Ifjúság utca 2. szám alatti lakosok megkeresték Körmend Város Önkormányzatát azzal, hogy szándékukban áll megvásárolni a Körmend, Nírfa u. 4/a. szám alatti társasház tulajdonában álló 1033. hrsz-ú ingatlanból előzetes számítások szerint 468 m2 nagyságú telekrészt. A terület ingatlanbecslésére vonatkozó díj kifizetését teljesítették. Körmend Város Önkormányzata a társasházi ingatlanban 132/528 tulajdoni hányaddal rendelkezik.
A kérelmezők az 1034. hrsz-ú ingatlanon működtetett vállalkozásukat korszerűsíteni szándékoznak.  A minőségbiztosítási rendszer korszerűsítéséhez a meglévő épületállomány bővítése is szükséges. A telek jelenlegi beépítettsége eléri az övezeti szabályozás maximumát, a kérelmező a telek megnövelésével kívánja a szükséges építési területet biztosítani azáltal, hogy cca. 10 m szélességű teleksávot kíván a szomszédos, 1033. hrsz-ú ingatlanból megvásárolni, és ezt követően összevonni. A két telek építési övezeti besorolása a hatályos szabályozási tervben eltérő, a telekhatár rendezéshez a szabályozási terv előzetes módosítása szükséges.

Az ingatlan értékbecslésére került sor két szakértő által. Az EUFIM ingatlanforgalmi - értékelő ( EUFIM= A Magyar Ingatlanszövetség 2003-ban létrehozta ingatlanszakemberek személytanúsítását végző személytanúsító szervezetét, hogy annak működtetésével a hazai ingatlanpiacon hozzájáruljon egy európai elvárásokat is kielégítő egységes ingatlanszakmai követelményrendszer kialakításához. Ennek előzményeként a MAISz több nemzetközi szakmai szervezethez csatlakozott. A nemzetközi szervezetek ajánlásai alapján kerülhetett kidolgozásra a MAISz személytanúsítási rendszere EUFIM -Európai Felsőszintű Ingatlanszakmai Minősítés-, amely természetesen a magyar ingatlanpiac sajátosságaival és a kialakult gyakorlattal is számol. Az ingatlanszakemberek tanúsítása a Személytanúsító Szervezet által kizárólag szakmai alapon és az ISO/IEC 17024 számú szabvány, valamint a NAR-EA-8/01 IAF/EA útmutató követelményei alapján történik. A Személytanúsító Szervezet az EUFIM - címet azoknak az ingatlanos szakembereknek adományozza, akik rendelkeznek megfelelő gyakorlattal és végzettséggel, a tanúsításra felkészítő felsőszintű szaktanfolyamot sikeresen elvégzik, továbbá a minősítő vizsgán eredményesen tudják megvédeni a szakmai munkásságát. Ezt a címet ingatlanértékelő, illetve ingatlanközvetítő, -forgalmazó szakmákban ítéli oda a Személytanúsító Szervezet, mely cím viselésére a cím birtoklója folyamatos monitoring alatt öt évig jogosult.) a piaci összehasonlító módszer, a hozam alapú módszer és költség alapú módszer eredménye alapján az ingatlant 7550,-Ft/m2 értékben állapította meg. Az értékbecslés nem számította fel két érintett ingatlan kialakításának, telekhatárok rendezésének költségeit, az 1033. hrsz-ú ingatlant érintő változások miatt szükséges társasházi okirat módosítás költségeit, valamint  a telekalakításhoz a helyi építési szabályzat és a szabályozási terv módosítása szükséges, amelynek a költségei a kérelmező vevőket terhelik, melyeket figyelembe véve a telekrészt az ingatlanforgalmi-értékelő 6000,-Ft/m2 értékben állapította meg.
A kérelmezők az Önkormányzat 132/528 tulajdoni hányadára eső vételárat 440.000,- Ft értékben jelölték meg, ami 3761,- Ft/m2 értéket jelent. A vevők a vételár javaslatukat Horváth Gábor igazságügyi szakértő által – egyszerű szemrevételezéssel, forgalmi értékre vonatkozó összehasonlító adatok ismertetésével, forgalmi értéket növelő és csökkentő tényezők értékelésével - készített értékbecslésben megjelölt 3600,- Ft/m2 értékre tekintettel tartják fenn.

A helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon feletti gazdálkodáskor és azzal való rendelkezéskor, a nemzeti vagyonnal kapcsolatos döntések meghozatalakor szükséges figyelemmel lenni a nemzeti vagyonnal történő felelősségteljes, a jogszabályi előírásoknak megfelelő gazdálkodásra, az azzal való megfelelő elszámolási kötelezettség mellett.

A kérelem alapján Tisztelt Testület elé terjesztjük az eladási javaslatot, a konkrét számadatok figyelembe vételével. Kérem, hogy a Testület döntését meghozni szíveskedjen.
Határozati javaslat

-  Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete Somlai György és Somlai Györgyné ingatlan vásárlási kérelmével kapcsolatban támogatja az Önkormányzat 132/528 tulajdoni arányban tulajdonában lévő 1033. hrsz.-ú ingatlannak a társasházi közös tulajdonban lévő telekrészének eladását, amennyiben az adásvétel tárgyát képező és a Körmend 1034 hrsz-ú ingatlant érintő telekhatár-rendezéshez szükségesés szabályozási terv módosítása megvalósul, és felhatalmazza polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.
-  A vételárat az értékbecslést figyelembe véve 6000,-Ft/m2 értékben határozza meg.
…..... vagy:

-  A vételárat 3761,-Ft/m2 azaz 440.000,- Ft értékben határozza meg.

-  A vételárat az értékbecslést figyelembe véve …..…..,-Ft/m2 értékben határozza meg
Felelős: jegyző, az adás-vételi szerződés megkötésére
Határidő: 2012. 
Körmend, 2012. szeptember 19.
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