 Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2012. szeptember 27-i ülésére

Tárgy: Képúti liget 1491/102.hrsz magánút és közművei átvétele 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A „Körmendi Partner” Ingatlanforgalmazó, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt., mint a tárgyi magántulajdonban lévő út, és közműveinek kezelője, a tulajdonos képviseletében kérelemmel fordult önkormányzatunk felé, hogy a létesítményeket jelen állapotában önkormányzat vegye át térítésmentesen a tulajdonába, és lássa el egyben a kezelői feladatokat.

Az átvételnek elvi akadálya nincs, azonban a tulajdonnal járó feladatok ismeretében célszerű az átvételről döntést meghozni, erre tekintettel fordulok Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy a szükséges előkészítéseket megtehessük.

A tárgyi útszakasz már közútként van földhivatali nyilvántartásba véve, jelenleg ideiglenes forgalomba helyezési engedélye van, majd Önkormányzatnak, mint leendő engedélyesnek meg kell hosszabbíttatni. Az út jelenleg nincs teljes körűen kiépítve, az alaprétegek felett 2 rtg aszfalt még kiépítésre vár. Szükséges felülvizsgálni a csapadékvíz-elvezetését, amely jelenleg nyiltárkos kiépítésű, a Képúti ligeti, önkormányzati zárt gyűjtőbe kerül. A közmű-ellátottsága megfelelő, gerincvezetékek, bekötővezetékek is kiépítésre kerültek (víz, szennyvíz, villany, közvilágítás, gáz). A hírközlési kábelek (TV, telefon, internet) még nem megoldott, a lakók igény szerint igénylik meg a szolgáltatóktól. A gázközműhöz várhatóan fejelsztési hozzájárulást kell fizetni, ennek bekerülési költsége még nem ismert, az előkészítés során tisztázni kell a szolgáltatóval. Az út és a járda végleges kialakítása fajlagos adatok alapján becsülten 8.500.-eFt, amely költségek forrásának lehetséges biztosítását is át kell gondolni. (Tájékoztató jellegű adatok, előkészítés során pontosítani kell.)

Önkormányzat tulajdonában áll a tárgyi útszakasszal határos 1491/48.hrsz terület (2824 m2), amelyet a 2005-2007 években (testületi döntést követően) megpróbált önkormányzat pályázat útján értékesíteni, azonban eredménytelenül. A beépítésre alkalmas területen zártsorú beépítéssel (HÉSZ) 6 ingatlan alakítható ki. Előzetes kalkuláció alapján a területet cc. 6.000.-Ft/m2 áron, 16-17mFt áron lehet értékesíteni. A kapott számadatokat természetesen ingatlanforgalmi szakértői értékbecsléssel szükséges alátámasztani, azonban ezt megelőzően kérem Tisztelt Testületet, hogy előzetesen döntsön amellett, hogy az előkészítéseket megtehessük, és ennek pénzügyi fedezetét biztosítani szíveskedjenek. Az ingatlan értékesítésének előkészítésére ingatlanforgalmazót kívánunk megbízni. A megbízás tartalmára, mint értékbecslés, szakértői költség, földhivatali költség fedezetére 200.-eFt szükséges.

Kérem szíves döntésüket, hogy az útátvételt, és a majdani végleges kiépítés fedezetéül a beépítésre szánt önkormányzati ingatlan értékesítésének előkészítését támogatják.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

· támogatja a jelenleg magántulajdonban lévő 1491/102. hrsz-ú út ingatlan önkormányzati tulajdonba történő átvételét, egyúttal az úthoz tartozó megépült közműveket is. 

· Az útépítés végleges kiépítéséhez kéri a fedezet biztosítását, oly módon, hogy a szomszédos, önkormányzati tulajdonú 1491/48.hrsz-ú ingatlan értékesítését előkészíti, és a javaslatot Képviselő-testület elé terjeszti. Biztosítja az előkészítéshez szükséges 200.-eFt keretösszeget.

· Felhatalmazza polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Körmend, 2012 szeptember 20.






 

Határidők: Út-és közművek átvételére vonatkozó megállapodás aláírására: 2012. november 29.

Értékesítendő terület döntéselőkészítése: 2013. január 31.

Felelős: polgármester, jegyző
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