Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. október 25-i ülésére.

Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal működéséről.


Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályos szabályozások szerint a Jegyző ciklusonként egy alkalommal beszámol a Képviselő-testület előtt a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről. Legutóbb 2008. június 26-án került sor ilyen tárgyú beszámoló elfogadására.

1. Általános bemutatás:

A Polgármesteri Hivatalban alapvetően kettős feladat ellátása folyik: a feladatok nagyobb részét a jegyzői hatáskörbe utaltan államigazgatási feladatok ellátása teszi ki, másrészt pedig a Hivatal az Önkormányzat végrehajtó szerve is, azaz az önkormányzati döntések előkészítésében és végrehajtásában is részt vesz (előterjesztések készítése, hozott döntések végrehajtása, átruházott hatáskörök gyakorlásának előkészítése, végrehajtása stb, projektek irányítása, költségvetési szervek munkájának pénzügyi-szakmai koordinációja stb.).  A feladatok átstrukturálódása napjainkban – a közigazgatás átszervezése folytán zajlik, 2013. január 1-el a jegyzői hatáskörbe tartozó ügyek (államigazgatási, hatósági ügyek)  több mint 40 %-a  átkerül a Járási Hivatalok hatáskörébe. A jövőben az államigazgatási feladatok többségét az állam a saját szervezeti rendszerén keresztül fogja ellátni, és csak azok az ügyek maradnak a jegyzőnél (Polgármesteri Hivatalnál) amelyekhez a helyi viszonyok ismerete elengedhetetlen, vagy amelyekben nem országosan egységes szabályozás, hanem helyi mérlegelési lehetőség is van. 
A Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszáma 2011. december 31-én 52 fő, melyből betöltött létszám 51 fő,  2011. év végén 2 fő volt tartósan távol lévő. 2012. augusztus 31-én engedélyezett létszám 60 fő, betöltött létszám 60 fő, 2012. augusztus 31-én a tartósan távol lévők száma 5 fő.  (ezen létszámadatok a polgármestert nem tartalmazzák) A létszámnövekedést – mint ahogy a Képviselő-testület is tárgyalta egyrészről a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének a megszüntetése és a Polgármesteri Hivatalba történő beintegrálása, másrészről a GAMESZ megszüntetése, és az engedélyezett létszám Polgármesteri Hivatalba történő beintegrálása alapozta meg. A Munkaszervezet megszüntetése után a létszám a Közszolgálati Irodába, a GAMESZ megszüntetésével a létszám a Pénzügyi Irodába került. 
A Polgármesteri Hivatalban a Képviselő-testület által jóváhagyott – hatályos Ügyrend szerint négy iroda működik az alábbiak szerint:

· Pénzügyi Iroda

· Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda

· Közszolgálati Iroda

· Hatósági Iroda és Gyámhivatal

A vezetők száma 2012. augusztus 31-én 5 fő, melyből 4 státusz betöltött. 1 fő (Jegyző) tartósan távol van. A jegyző helyettesítését az Aljegyző látja el, aki egyben a Közszolgálati Iroda Vezetője is. A Hivatalban 25 fő I. besorolási osztályba (felsőfokú végzettségű ügyintéző), 24 fő II. besorolási osztályba (középfokú végzettségű ügyintéző), 2 fő III. besorolási osztályba (ügykezelő 1 középfokú  és 1 felsőfokú végzettség)  és 5 fő fizikai állományba tartozó. A hivatal dolgozói közül 22 fő rendelkezik államilag elismert nyelvvizsgával.  Nemenkénti megoszlásban a Hivatal dolgozói körében a nők aránya van túlsúlyban 81,97 % (50 fő).18,03 % (11 fő) férfi kolléga dolgozik a Hivatalban – polgármestert is ide értve. A hivatal dolgozóinak átlagéletkora 41,2 év.
2010. évben 12.364 ügy került főszámon iktatásra a Hivatalban, amely kapcsán 22.957 alszám is keletkezett. 2011. évben 12.018 ügy került főszámon iktatásra, amely kapcsán  20.359 alszám is keletkezett. Mindez a nagy ügyiratszám és e mögött lévő munka a település körzetközponti jellegéből adódik elsődlegesen. 

A Hivatal ügyfélfogadási rendje a következő:


Hétfő




08.00-12.00 óráig


Kedd




13.00-16.00 óráig


Szerda




08.00-12.00 óráig







13.00-16.00 óráig


Csütörtök:



nincs ügyfélfogadás


Péntek




08.00-12.00 óráig

Az okmányirodai ügyintézés hétfőn 13.00 -16.00 óra között is biztosított, valamint a halálesetek anyakönyvezését ügyfélfogadási időn kívül is ellátja a Hivatal. 

Magas számú ügyfélforgalmat lebonyolító iroda az Okmányiroda, ahol az ügyfelek várakozás nélküli kiszolgálását az ügyfélhívó rendszer segíti elő. Az ügyfélszám magas még a szociális irodán, építéshatósági irodán, adóügyi részen, valamint a gyámhivatalban. 

2. Az egyes irodák tevékenysége:

2.1.  Közszolgálati Iroda

Az irodán ellátott feladatok:
· Népjóléti igazgatási, ezen belül szociális hatáskörök,

· Köznevelési, közművelődési feladatok,

· Sport feladatok,

· Képviselő-testület működéséhez kapcsolódó feladatok ,

· Humánpolitikai feladatok, 

· Helyi rendeletekből adódó feladatok.

· Titkársági, ügyirat-kezelési feladatok,

· Informatikai feladatok,

· Kistérségi társulás munkaszervezeti feladatai. 

Az Iroda létszáma 12 fő ügyintéző, 1 fő irodavezető, aki egyben az aljegyző, valamint 5 fő fizikai alkalmazott. (2 fő takarító, 1 fő gépkocsivezető, 1 fő nyomdász, 1 fő kézbesítő)

2.2.  Hatósági Iroda és Gyámhivatal

Az irodán ellátott feladatok:

- okmányirodai feladatok,

- anyakönyvi ügyintéző,

- személyi adat és lakcím-nyilvántartási feladatok,

- gyámhivatali feladatok,

- Polgári Törvénykönyvből adódó feladatok (birtokvédelem, hagyaték),

- Kereskedelmi, működési engedélyezés, telephely engedélyezési feladatok.

Az iroda létszáma 10 fő ügyintéző és 1 fő irodavezető. 

2.3. Pénzügyi Iroda

Az irodán ellátott feladatok:

- tervezési feladatok: költségvetési koncepció előkészítése, költségvetés összeállításának előkészítése, a költségvetési rendelettervezet összeállításával kapcsolatos teendők, a költségvetési intézmények tervező munkájának megszervezése, költségvetés módosításához és finanszírozásához kapcsolódó évközi feladatok,
- gazdálkodási feladatok: bevételekkel kapcsolatos teendők, kiadásokkal kapcsolatos teendők, házipénztár kezelése, bizonylatok előkészítési, adóalanyi feladatok,

- számviteli feladatok: könyvelési feladatok, költségvetési beszámolók készítésével és a testületi előterjesztéssel kapcsolatos feladatok, 

- adóügyi feladatok,

- vagyongazdálkodási feladatok

- ellenőrzési feladatok

Az iroda létszáma 16 fő, melyből 1 fő irodavezető, 15 fő pedig ügyintéző. Az ügyintézői létszám a GAMESZ megszüntetésével  egyidejűleg képviselő-testületi döntés alapján változott. 

3.3 Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda

Az irodán ellátott feladatok:

- építésügyi igazgatási feladatok

- földművelésügyi feladatok,

- kommunális igazgatási feladatok

- környezetvédelmi feladatok

- közlekedési, hírközlési feladatok

- közterület-felügyelettel kapcsolatos feladatok

- egyéb helyi rendeletekből adódó tevékenység

Az iroda létszáma 10 fő, melyből 1 fő irodavezető, 1 fő pályázatíró, 3 fő építéshatósági ügyintéző, 3 fő műszaki ügyintéző, 2 fő közterület-felügyelő.

Belső szervezeti egységen kívül főállásban – közvetlenül a jegyző irányítása alatt áll a belső ellenőr. A városi főépítész – megbízásos jogviszonyban a polgármester közvetlen irányítása alatt tevékenykedik. 
A körmendi Polgármesteri Hivatal működési területe, ahol a feladat- és hatásköreit gyakorolja Körmend város igazgatási területe, de építéshatósági ügyekben 37 település, gyámhivatali ügyekben 28 település,  illetve egyes okmányirodai ügyekben 24 település vonatkozásában látunk el feladatokat. 
Mint ahogy látható, a belső szervezeti egységek (irodák) élén az irodavezető áll, aki vezetői megbízását a polgármesterrel egyetértve a jegyzőtől kapja. Az irodák egymással mellérendeltségi viszonyban állnak és kötelesek együttműködni a feladatok ellátásában. 

A beszámolóban nem tértem ki részletesen az egyes területeken, hatáskörökben hozott döntések számára, hiszen ezen adatokat a Képviselő-testület vagy szakmai beszámolók során tárgyalja, tárgyalta, vagy ezen adatok megtalálhatók a Polgármesteri Hivatal, illetve felügyeleti szervek honlapján. 

A beszámolási időszakban több olyan nagy feladat került lebonyolításra, amelyeket a napi munkavégzés mellett is meg kellett oldani, illetve határidőre pontosan teljesíteni. Csak néhányat említenék meg a teljesség igénye nélkül:  
· időközi önkormányzati választások előkészítése, bonyolítása, 

· 2010. évi országgyűlési és önkormányzati választások előkészítése, lebonyolítása,

· 2011. évi országos népszámlálás előkészítése, lebonyolítása, iratok átadása a szakmai irányítást végző KSH-nak, 

· a Körmend Szabadság tér 7. szám alatti épület felújítása miatt a hivatal át és visszaköltöztetése, mindeközben a hivatal működő-képességének a biztosítása, 

· projektek bonyolítása, zárása: „Fő tér projekt”, „ Bajcsy Zs. utcai körforgalom projekt”, intézményeket érintő TÁMOP. és TIOP. pályázatok, hivatalt érintő ÁROP. pályázat, stb.
· intézmény átszervezésekkel, megszüntetésekkel (munkaszervezet, GAMESZ) kapcsolatos feladatok
A beszámolási időszakban a felügyeleti szervek (Kormányhivatal), ügyészség, Állami Számvevőszék, Magyar Államkincstár illetve a pályázatokkal kapcsolatban az azt koordináló szervek folyamatos ellenőrzéseket végeztek, végeznek. Az ellenőrzések tapasztalati összességében jónak mondhatóak.


Tisztelt Képviselő-testület!

A jövőre nézve fontosnak tartjuk a közigazgatást várhatóan érintő változások kezelését, ha szükséges ennek ismeretében a hivatal szerkezetének átalakítását, úgy hogy a hivatali munkavégzés, az ügyfelek minél magasabb szintű kiszolgálása továbbra is biztosított legyen. 

Összefoglalóan úgy ítélem meg, hogy a Hivatal a rendelkezésre álló személyi és anyagi kereteken belül igyekszik a legjobban teljesíteni, és a változó jogszabályi környezethez messzemenően alkalmazkodni. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolóban foglaltakat tárgyalja meg.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót

1. elfogadja.

2. ………

Körmend, 2012. október 8.









Gombásné Nardai Ibolya








jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző
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