Előterjesztés

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. november 29.-i ülésére.

Tárgy: 2012. évi III. negyedéves gazdálkodásról beszámoló, és a 2013. évi költségvetési koncepció.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatnak a 2013. évi költségvetési koncepcióval egy időben a 2012. évi III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolót, és az éves várható teljesítések alakulását is a képviselő-testület elé kell terjeszteni a hatályos jogszabályoknak megfelelően. 

Körmend város 2012. évi költségvetése a működés területén hiánnyal került jóváhagyásra, a felhalmozás vonatkozásában nem számolt hitel felvételével. 

Az év során jelentős változás történt a gazdálkodásra vonatkozó jogszabályokban, amelynek következtében az előző évekkel ellentétben nem lehet az önkormányzatoknak év végén likvid hitelállománya, vagy év végén a keret kihasználása nulla. Amennyiben nincs lehetőség arra, hogy nulla legyen, akkor adósságmegújító hitelt kell felvenni, amelyhez viszont kormányzati hozzájárulás szükséges. Az önkormányzat ez utóbbi megoldással tud élni.
Az önkormányzat intézményszerkezetében is történtek változások, amelyek az eredeti költségvetést jelentősen módosították. A Szociális Szolgáltató és Információs Központ fenntartója 2012. február 25.-től a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás, továbbá ezen időponttól a társulás munkaszervezetének feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el.  A vagyongazdálkodási feladatokat 2012. május 1.-től a Körmend Város Gondnoksága vette át a Vagyongazdálkodási Kft-től. Racionalizálási szempontból a Pénzügyi GAMESZ 2012. június 1.-től megszüntetésre került, és az intézmények gazdálkodási, beszámolási, könyvvezetési kötelezettségeit a Polgármesteri Hivatal látja el.  A fenti feladatoknak a Polgármesteri Hivatalba történő integrálása a gazdálkodásban racionalizálást eredményezett. Mindezek figyelembe vételével a három negyedéves gazdálkodást és az éves várható teljesítéseket a következőképpen lehet értékelni az előterjesztés részét képező mellékletek alapján.
Működési költségvetés 

Működési bevételek
Intézményenként és kiemelt előirányzatonként a bevételeket a 2. számú melléklet tartalmazza. Az intézményi működési bevételek teljesítése időarányosan nem éri el 75%-ot, azonban az élelmezési bevételek esetében az utolsó negyedévre jut az 1/3 bevétel, továbbá a vagyongazdálkodási feladat is csak május 1.-től van intézményi körben. 

Az önkormányzat működési bevételeinél éves szinten többletbevétel realizálódik, az előző évről áthúzódó kifizetésekből adódóan. Az óvodák esetében a bevételek éves várható teljesítése a tervezett szinten alakul, amely hasonló a Kölcsey Utcai Általános Iskola esetében is. Az  Olcsai Általános Iskola és a Somogyi B. Általános Iskola élelmezésből származó bevétele elmarad a tervezettől a melléklet adata szerint, viszont várható ÁFA visszatérülés, amely az éves várható teljesítést növeli. A Somogyi B. Általános Iskola esetében a sportfeladaton tervezett bevétel teljesítése elmarad a tervezett összegtől a bérbeadás lehetőségének csökkenése miatt. 

A Körmend Város Gondnoksága tervezett bevétele éves szinten nem teljesül, mert a tervezett értékesítés várhatóan a következő évben realizálódik. 

A működésre átvett pénzeszközöket az előterjesztés 6. számú melléklete részletezi.  Látható, hogy több esetben szükséges az előirányzat rendezése, különösen az év elejei pénzkészletek esetében, illetve egyes pénzeszközök átvétele vonatkozásában. Ismert, hogy az intézményeknek több helyről származik bevétele a működésüket illetően elszámolási kötelezettséggel, vagy szabadon történő felhasználással.
Az önkormányzat jelentős bevétele a helyi adóbevétel. Az éves teljesítés a tervezett összeg körül alakul, ami pozitívan ítélhető meg. 

A központi forrásból származó bevételek teljesítése az előirányzattal megegyezően teljesül.  Az átengedett bevételek között van a gépjárműadó, amelyből az éves bevétel várhatóan elmarad a tervezett összegtől, részben magasabb összegű tervezésből, illetve a hátralékokból adódóan. 
Az egyéb központi bevételeket az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza, amelyből látható, hogy az önkormányzat év közben a feladatok végrehajtásához központi támogatásokat kapott, különösen jelentős összeg az egyes pénzbeni ellátásokhoz kapott támogatás, amely éves szinten eléri a 40 millió Ft-ot. Az önkormányzat a működéséhez az első körben 47.067eFt ÖNHIKI-s támogatást kapott, a második körben beadott pályázat esetében még nincs döntés, ezért a várható bevételek között sem szerepel erre vonatkozóan összeg. 
Az önkormányzat likvidhitel kerete 300 millió Ft, amelyet 250 millió Ft összegig kíván kihasználni, és a törlesztésére hosszúlejáratú működési célú hitelt felvenni.

A pénzmaradvány igénybevételére az előirányzat szintjén kerül sor. 

Működési kiadások
A kiadásokat az előterjesztés 4. számú melléklete részletezi intézményenként és kiemelt előirányzatonként. A személyi juttatásoknál egyes intézmények esetében megtakarítás várható, viszont több intézménynél kisebb többletteljesítés mutatkozik az adatok alapján. Az intézmények még megkapják módosításként az utolsó négyhavi bérkompenzáció összegét, amely várhatóan fedezetet nyújt a többletkiadásokra. Hasonló a helyzet a munkaadókat terhelő járulékok esetében is.  
A dologi kiadások között a legjelentősebb tételeket az előterjesztés 7. számú melléklete tartalmazza. Az adatokból látható a közüzemi kiadások várható teljesítése intézményenként.  A víz és csatornadíj esetében a módosított előirányzatot meghaladja a teljesítés, ezt a Körmend Város Gondnoksága okozza. Itt az előirányzatok rendezése szükséges, mert a fedezet az egyéb dologi kiadások között rendelkezésre áll. A teljesítés az ingatlan kezelési feladathoz kapcsolódik. A villamos energia felhasználás a tervezettnek megfelelően teljesül. A gázdíj teljesítése a tervezett összeget nem haladja meg, míg a TÁVHŐ díj teljesítése több lesz az új feladat megjelenése következtében. 
A közoktatási intézményeknél további jelentős kiadás az élelmezési tevékenység. Erre vonatkozóan szintén a 7. számú melléklet tartalmaz adatokat. A teljesítés a tervezett összeg körül várható és tartalmazza a számlák teljes körű kifizetését. 

Az önkormányzat dologi kiadásai között az önkormányzat területét érintő kiadások kerülnek elszámolásra: a Caminus Rt. részére fizetett bérleti díjak, a lomtalanítással, szemétszállítással, a helyi közlekedéssel, temető fenntartással, a rádiószolgáltatással, újság megjelenéssel, stb. kapcsolatban teljesített összegek. Az önkormányzat kiadása: a 2011. évi normatív visszafizetés, a kamatkiadások és az ÁFA befizetés a bevételek után és a fordított ÁFA ügyletekből adódó teljesítés. 
A pénzbeni ellátásokat az előterjesztés 9. számú melléklete részletezi. A várható teljesítés alapján megállapítható, hogy a tervezett saját erő fedezetet nyújt a kiadások teljesítésére. 
A működési célú pénzeszközök átadását az előterjesztés 8. számú melléklete részletezi. A három negyedéves teljesítés alacsony, azonban a támogatások az egyes szervezetek részére év végéig teljesítésre kerülnek. 

Az év elején fennálló működési hitelállomány visszafizetése megtörténik 257.659eFt összegben.

Felhalmozási költségvetés
Felhalmozási bevételek

A vagyonértékesítés éves teljesítésénél a várható bevétel a szerződések alapján került meghatározásra. Az egyéb sajátos bevétel nagyrészt a használati díj teljesítéséből származik. További felhalmozási bevétel a lakásértékesítés törlesztés bevétele, és a kölcsön visszatérülés összege.
Felhalmozási célú központi támogatás 25.049eFt, amelyet a Mátyás Király Utcai Óvoda felújításához kapott az önkormányzat. 

A felhalmozási célra átvett pénzeszközök részletezése a 6. számú mellékletben található, amely teljes egészében projektekhez kapcsolódik. A tervezettnél kisebb összegű bevétele származik az önkormányzatnak ebből, - főként a 3Park esetében – amely a likviditást hátrányosan befolyásolja. 
Felhalmozási kiadások
A felhalmozási kiadásokat az előterjesztés 5. számú melléklete részletezi az önkormányzat intézményeire vonatkozóan. Befejeződött a Fő tér rekonstrukció, a körforgalmi csomópont kiépítése, továbbá a 3 Park felújítása. A KEOP-os fejlesztések előkészítése van folyamatban,a kivitelezés átcsúszik a következő évre, ami a teljesítések elmaradását okozza.  Felújítások között a Mátyás Király Utcai Óvoda felújítás megvalósul ebben az évben, a pénzügyi teljesítés csak részben. 
A melléklet részletezi a felhalmozási célú hitel és kötvény visszafizetésével kapcsolatos kötelezettségek teljesítését. Az év első felében az árfolyam magasabb volt a tervezettnél, ami a többletteljesítést eredményezi árfolyam veszteség formájában. 
A 2012. évi gazdálkodás teljesítéseit tekintve, az intézményekkel egyeztetni kell a várható előirányzat módosítások és teljesítések alakulását, különösen azon intézmények esetében, ahol a várható teljesítés meghaladja a módosított előirányzatot. Az intézmények szöveges beszámolója több esetben kitér a többlet kiadások okaira, pótelőirányzat igényre, amelyet szintén egyeztetni kell. 
Az önkormányzati szintű adatokból látható, hogy amennyiben az önkormányzat az ÖNHIKI-s pályázaton az igényelt összegű támogatást megkapja, akkor éves szinten a bevételek fedezetet nyújtanak a kiadások teljesítésére.

2013. évi költségvetési koncepció
2013. évben az önkormányzatok feladatellátása, gazdálkodása, költségvetése jelentősen átalakul a következők szerint:
Feladat átrendeződés: 

- a köznevelési feladatok esetében az óvodai feladatok kivételével, a köznevelés állami feladattá változik (működtetés 3000 fő felett önkormányzati feladat)     

 - a szociális feladatok esetében a szociális és gyermekjóléti alapellátás marad önkormányzati feladat, a szakosított ellátások – az időskorúak és hajléktalanok ellátása kivételével állami feladat lesz.
  - az államigazgatási hatósági feladatok járási szintre kerülnek


(pl. okmányiroda, gyámügyi feladatok, átmeneti segély, időskorúak járadéka)
A normatív alapú elosztás helyett feladatfinanszírozás lesz, amelynek következtében az önkormányzatok forrásszerkezete jelentősen megváltozik:
- az átengedett bevételek csökkenése következik: (gépjárműadó 40%-a marad az önkormányzatoknál, SZJA helyben maradó részének és az illetékbevételek átengedése megszűnik);

- az átengedett bevételek egy része beépül az állami támogatások forrásai közé (helyben maradó SZJA 3%-a, gépjárműadó 15%-a);

- az állam által átvett feladatok forrása kiszabályozásra kerül az önkormányzati fejezetből.
További módosítás, hogy az eddigi normatív alapú finanszírozás megszűnik, helyette az önkormányzati kötelező feladatokhoz igazodó, általános működési és ágazati támogatások kerülnek meghatározásra. 

Az általános működési támogatás meghatározása során a települési önkormányzat a költségvetési törvényben meghatározott egyes feladataihoz kapcsolódó elismerhető kiadás, csökkentésre kerül az elvárt bevétellel, amely a javaslat alapján az iparűzési adóalap 0,5%-a.
A fentiek figyelembe vételével került elkészítésre az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója, amelyet az előterjesztés 10. számú melléklete tartalmaz:

· A működési bevételek a 2012. évi várható bevételeket figyelembevéve kerültek meghatározásra. Az élelmezési bevételek a tényleges felmérés alapján lettek kiszámolva, mert az önkormányzati feladat marad az iskolák esetében is. Növekedés lesz az ingatlanhasznosítás bevételeiből, mert már teljes évben intézményi körben történik a bérbeadás, és számol a tervezet emelésekkel is. Csökkenés lesz a terembérek esetében, amennyiben a működtetés is állami feladat lesz. 
· A helyi adók szintén a 2012. évi teljesítések alapján szerepelnek a koncepcióban, többletbevételként jelentkezik a 2013.-ban bevezetésre kerülő lakossági kommunális adó 48.000eFt összegben. A gépjárműadó bevétel 40%-a az önkormányzat bevétele, ezért itt csak 36.000eFt bevétellel lehet számolni.
· Normatív támogatást az önkormányzat az óvodai, bölcsődei feladatellátásra, az étkeztetésre, múzeum működtetésére, közművelődési feladatokra kap. Várhatóan nem kap normatív támogatást az általános működési és ágazati feladatokra a beszámításból adódóan. Jelenleg nem számolható ki, hogy a működési és ágazati feladatokra – hivatal működése, zöldterület fenntartása, temető fenntartási feladatok ellátása, közvilágítás, utak karbantartása - mekkora támogatás illeti meg az önkormányzatot.  A koncepcióban meghatározott összeg csak a normatív felmérés alapján került meghatározásra.
· A személyi juttatások már nem tartalmazzák a kormányhivatalhoz átkerülő dolgozók illetményét, az iskolai pedagógusok, a logopédusok és a konduktív nevelés területén dolgozók illetményét. Számol a koncepció az iskolák működtetése területén dolgozók illetményével, tekintettel arra, hogy az átadás még nem zárult le. A Szociális Szolgáltató és Információs Központ fenntartása továbbra is, társulás által történik a kedvezőbb normatív támogatást is figyelembe véve. 
· A munkaadót terhelő járulékok tekintetében nem várható változás a következő évre, a járulékköteles illetményekre felszámításra került a 27%. 
· A dologi kiadások esetében szintén figyelembe vételre került a feladatcsökkenés. A polgármesteri hivatal kiadásai gyakorlatilag 50%-ban kerültek tervezésre, különösen a közüzemi, kommunikációs kiadások tekintetében. Az iskolák esetében a közüzemi kiadások és egyéb dologi kiadások külön kiszámításra kerültek, tekintettel, arra, hogy amennyiben térítésre kötelezik az önkormányzatot az üzemeltetés átadásából adódóan, legyen lehetőség az adatok összevetésére. A dologi kiadások esetében nem számol inflációval a koncepció, mert nem elismert a támogatások számításánál, racionalizálni kell.
· A pénzeszköz átadások esetében a 2012. évi teljesítéshez viszonyítva csökkentett összeg került beállításra a koncepcióba.
· A segélyek közül néhány átkerül a kormányhivatalhoz, a többi továbbra is önkormányzati keretek között kerül megállapításra, amelyhez a saját erő részt tartalmazza a koncepció. 
· Számolni kell a működési hitel törlesztésével, ami várhatóan 40 millió Ft lesz. 
A felhalmozási koncepció a pályázatok folytatását teszi lehetővé, amelyhez a forrás, támogatás keretében rendelkezésre áll. A 2013. évi hiteltörlesztésre a fedezetet biztosítani kell, amely vagyonértékesítésből, illetve utófinanszírozott projekt bevételből teljesíthető.

A koncepció kialakításánál is figyelembe vételre került, hogy az önkormányzatok nem tervezhetnek hiánnyal. A bevételeket reálisan, a kiadásokat racionálisan, a legszűkebb keresztmetszet alapján, takarékosan kell tervezni annak érdekében, hogy a likviditás biztosítható legyen 2013. évben.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést a 2012. évi gazdálkodás és a 2013. évi költségvetési koncepció tekintetében tárgyalja meg és hozza meg a határozatot.

Határozati javaslat
Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2012. évi gazdálkodással és a 2013. évi költségvetéssel kapcsolatban elhatározza, hogy
1. A 2012. évi gazdálkodást illetően kerüljön sor egyeztetésre az intézményekkel a várható teljesítések és előirányzatok vonatkozásában.

2. A költségvetési koncepció alapján a 2013. évi költségvetési tervezet a jogszabályi kötelezettségek betartásával kell elkészíteni, különösen a stabilitásról szóló törvényben írtakra.

Körmend, 2012. november 22.
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