Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testület 2012. december 13-i ülésére.

Tárgy: Beszámoló az egyes önkormányzati feladatok társulásban történő ellátásáról.


Tisztelt Képviselő-testülete!

KÖZOKTATÁSI TERÜLET

A közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény (Kt.) 85.§ (4) kimondja: „A helyi önkormányzat önállóan, vagy más helyi önkormányzattal közösen köteles a közoktatási feladatai megszervezéséhez szükséges önkormányzati döntés-előkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervet (a továbbiakban: önkormányzati intézkedési terv) készíteni. … Az önkormányzati intézkedési tervnek tartalmaznia kell, hogy az önkormányzat a kötelező feladatait milyen módon látja el, illetőleg milyen nem kötelező feladatokat kíván az önkormányzat ellátni. …” Ugyanezen jogszabályi hely (5) bekezdése szerint: „Ha a helyi önkormányzat az óvodai nevelésről vagy az általános iskolai nevelésről és oktatásról részben vagy egészben nem saját intézményfenntartással gondoskodik, az önkormányzati intézkedési tervben meg kell határoznia, hogy milyen módon tesz eleget az e törvényben meghatározott kötelezettségének. Az önkormányzati intézkedési tervet pedig azzal a helyi önkormányzattal közösen kell elkészítenie, amelyik által fenntartott nevelési-oktatási intézmény látja el az illetékességi területén élők tekintetében a kötelező felvételt biztosító óvoda, illetve kötelező felvételt biztosító iskola feladatait.”

Körmend Város Önkormányzata 9900 Körmend, Szabadság tér 7., Szarvaskend Község Önkormányzata (Szarvaskend, Fő u. 32.), Döröske Község Önkormányzata (Döröske, Fő u. 60.), Magyarszecsőd Község Önkormányzata (Magyarszecsőd, Fő u. 1.), Molnaszecsőd Község Önkormányzata (Molnaszecsőd, Petőfi Sándor u. 86.), Egyházashollós Község Önkormányzata (Egyházashollós, Kossuth Lajos u. 11.), Magyarnádalja Község Önkormányzata (Magyarnádalja, Petőfi Sándor u. 29/a.), Pinkamindszent Község Önkormányzata (Pinkamindszent, Fő u. 98.), Vasalja Község Önkormányzata (Vasalja, Deák Ferenc u. 1.) és Nagymizdó Község Önkormányzata (Nagymizdó, Fő u. 33.) óvodai és általános iskolai feladatok ellátására 2007. szeptember 1-i hatállyal intézményfenntartó társulást hoztak létre. Létrejött a Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 10 alapító taggal. 

2008. szeptember 1-jei hatállyal, kizárólagosan az általános iskolai oktatási-nevelési feladatok ellátására Katafa Község Önkormányzata csatlakozott az intézményfenntartó társuláshoz. Ugyanebben az évben a vidéki kis létszámú óvodák átszervezése is megtörtént. A szarvaskendi napköziotthonos óvoda 7 gyermekkel megszűnt és a továbbiakban a létrejövő Körmendi Mikrotérségi Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz csatlakozva látták el a gyermekek óvodáztatását (Körmenden és Molnaszecsődön) az érintett települések (Szarvaskend, Döröske, Nagymizdó). 
A bölcsőde szakmai vezetőjével, az intézményvezetővel, helyettessel és a nádaljai tagintézmény vezetővel már korábban létrehozták az igazgatótanácsot, mely kibővült az új tagintézmények vezetőivel. A közös megbeszélések, döntés-előkészítések a közös működésre, munkamegosztásra, a pedagógiai program, szabályzatok, költségvetés áttekintésére, pályázatokra, élelmezésre stb.-re terjedtek ki. 
- A tagóvoda vezetők átruházott feladatként tagóvodájukban gyakorolják a szakmai vezetői jogkört, annak érdekében, hogy tagóvodájuk küldetése, jövőképe, a helyi nevelési gyakorlat cél- feladat és tevékenységrendszere megvalósulhasson.

- A tanügy-igazgatási, munkáltatói és gazdálkodási kérdésekben véleményezési és javaslattételi joggal rendelkeznek.

- Minden tagintézmény vezető elkészítette az éves munkatervet a helyi gyakorlatnak, sajátosságoknak megfelelően a 2012/2013 – es nevelési évre.

- Folyamatosan felülvizsgálják és kiegészítik, aktualizálják a többi szabályzatot is (házirend). 
A közösen végzett munkának köszönhetően az intézmények elfogadott nevelési programjai a központi óvoda helyi óvodai nevelési programjához hasonlóan épülnek fel, sőt tartalmukban is azonos elemeket tartalmaznak. 
Jó az intézmények együttműködése, az óvodában előírt dokumentumok egyeztetése, azok naprakésszé tétele.

Tevékenységéről és gazdálkodásáról rendszeresen beszámol.
Az októberi statisztikai adatok szerint a gyermeklétszám a következő az intézményekben:

- Központi óvoda 
180 fő
- Nádaljai úti Óvoda 
20 fő
- Molnaszecsődi Óvoda              
27 fő
- Egyházshollósi Óvoda              
15 fő
                           Összesen:          
242 fő

- Ha az összes gyermek létszámból számítunk átlagot a 11 csoportra, akkor az 22 fő, ami mind szakmailag, mind gazdaságilag jó mutatónak minősíthető.

A vidéki gyermekek száma a központi óvodában   
8 fő

                                  Nádaljai úti Óvodában          
3 fő 

                                  Molnaszecsődi Óvodában         
10 fő

                                  Egyházashollósi Óvodában           
0 fő

                                               Összesen:                     
 21 fő

Túlnyomórészt a társulásba bekapcsolódó településekről járnak a gyermekek falugondnoki busszal vagy iskolabusszal, autóval, Vasaljáról, Pinkamindszentről, Magyarnádaljáról, Magyarszecsődről, Szarvaskendről. 
A jelenlegi működés nehézségei:
- A többcélú, közös igazgatású intézmény vezetője sokkal nagyobb terhelésnek van kitéve, mint korábban.

Megnövekedtek a feladatok, átmenetileg volt adminisztrációs segítsége, amelyre a közmunkaprogram keretében továbbra is számítana. A központi óvodában 15 fő óvodapedagógus lát el 8 csoportot, -1 fő óvónő hiányát belső munkaszervezéssel küszöbölik ki.

A Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda adatai:

Az októberi statisztikai adatok szerint a gyermeklétszám a következő az intézményekben:

- Központi óvoda 
112 fő
- Dienes Lajos Tagóvoda
83 fő
                           Összesen:          
195 fő

- Ha az összes gyermek létszámból számítunk átlagot a 9 csoportra, akkor az 21,7 fő, ami mind szakmailag, mind gazdaságilag szintén jó mutatónak minősíthető.

A vidéki gyermekek száma a központi óvodában   
3 fő

                                  Dienes Lajos Tagóvodában
8fő 

                                               Összesen:                     
 11 fő
Az óvoda intézményegysége gondoskodik a pedagógiai szakszolgálati feladatok (korai fejlesztés és gyógypedagógiai tanácsadás, logopédia) ellátásáról a város és a körmendi kistérség területén is. Fogad szakvélemény alapján a kistérség terültén kívüli településekről (Őrség) is fejlesztésre szoruló gyermekeket. Korai fejlesztés, gyógypedagógiai tanácsadás ellátásáról 2 fő pedagógus (konduktor és gyógypedagógus) gondoskodik 1 fő pedagógiai asszisztens segítségével.

Logopédiai ellátásáról 4 fő logogpédus gondoskodik. 

Az általános iskolák közül a Somogyi Béla Általános Iskola rendelkezik egy vidéki tagintézménnyel, a magyarszecsődi alsó tagozatos iskolával. 
A tagiskolában dolgozók részvevői a tanévnyitó és a nevelőtestületi értekezleteknek. Az intézményegység szervezeti felépítése nem változott. A tagintézményi munkaterv szerves része az egész intézményi tervnek. A napi munkakapcsolat „működik”, a vezetők közötti kapcsolattartás személyesen illetve telefonon keresztül történik. 
A 2012/13-es tanévtől a csökkenő gyermeklétszám miatt csak két osztály indítására volt lehetőség a magyarszecsődi intézményegységben. Jelenleg két összevont osztály (1-2. és 3-4. osztály) működik.
A „központi iskola” szabadidős rendezvényeire, pl. – karácsony, farsang – meghívják a tagintézményben tanuló gyerekeket, pedagógusokat, szülőket. A tanulók szereplésükkel aktív részesei az ünnepségeknek.                

Az intézmény vezetője a meghatározott időközönként beszámol az intézmény tevékenységéről és gazdálkodásáról, a tagintézményi munkáról is. Az iskolai munkatervnek szerves része lett a tagintézményi munka. 

Létszámadatok a jelenlegi tanévben:

Alsó tagozatos létszám:

- központi iskola:

127 fő

- tagiskola:


  14 fő

Felső tagozatos létszám: 
235 fő

Összesen: 


376 fő
A társulás előnyei:

- Színes szakmai kínálat az eltérő nevelési-oktatási gyakorlatoknak köszönhetően.

- Egymástól való tanulás lehetősége kitágul, látogatások az intézményekben.

- Egységes intézményi dokumentumrendszer.

- Csapatmunka fontossága.

- Szakmailag azonos értékrend képviselete.

-  EU-s pályázati források megszerzésének lehetőségei.

- Szakmai továbbképzések, közös rendezvények.

 Az iskolabusz szállítja a tanulókat minden feladatellátási helyre a kistérség területén.
A Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási intézményben 2008-ban volt egy nagyobb változás, amikor a körmendi Zeneiskola az intézmény új intézményegységévé vált, egy helyre összpontosítva a művészetoktatást. Az intézmény tevékenységi köre kiterjed a város és városkörnyék tanulóinak képzésére az általános iskolai és a művészetoktatási területen is.

Létszámadatok a jelenlegi tanévben:

Alsó tagozatos létszám:

- központi iskola:

195 fő

Felső tagozatos létszám: 
202 fő

Összesen: 


397 fő
Művészetoktatás létszámai:

· Központi intézmény: 110 fő

· Egyházasrádóc:
  22 fő

· Zeneiskola:

115 fő

Összesen:


247 fő

Az intézmény és zeneiskolai intézményegysége eredményesen vett részt a TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0107 azonosító számú, a kompetencia alapú oktatás bevezetését szolgáló pályázatban és további öt évre vállalta a kompetencia alapú oktatás fenntartását. 

Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola és Hunyadi utcai tagozata 2007 óta működik együtt, szintén nemcsak városi feladatokat lát el, tevékenysége kiterjed a körmendi kistérségre is.

Létszámadatok a jelenlegi tanévben:

Alsó tagozatos létszám:

- központi iskola:

154 fő
- Tagozat:


    6 fő
Felső tagozatos létszám: 
150 fő
- Tagozat:


  23 fő
Összesen: 


333 fő
A Hunyadi utcai tagozat esetében összevont osztályok működnek az alacsony tanulólétszám miatt. Az intézmények mind a tanulmányi munka terén, mind a sport vagy a kulturális örökségvédelem terén figyelemre méltó munkát végeznek.

SZOCIÁLIS TERÜLET

Az elmúlt egy esztendő legnagyobb változása a 2012. február 25. napjával történt, amikor az intézménynek új fenntartója lett, a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás. Ez a változás együtt járt azzal a többlet feladattal, hogy mind a 15 szakmai tevékenységünkre működési engedélyeket kellett módosíttatni.

A másik nagy változás, hogy 2012. márciusától bevezetésre került a KENYSZI rendszer. A rövidítés jelentése központi, egyéni nyilvántartás szociális ellátás igénybevételéről. Abból a feltételezésből indult ki, hogy – a rászorultak egyes szociális ellátásokat többszörösen is igénybe veszik, másrészt – az intézmények esetlegesen nem a ténylegesen szolgáltatást igénybevevők számát közlik az elszámolásokkor. Ezért március 1-től TAJ szám alapján minden nap lejelentésre kerül a központi nyilvántartás rendszerébe minden ellátottunk. 

ÉTKEZTETÉS: az időskorúak életvitelét könnyítő alapvető és legnépszerűbb ellátási forma, melynek keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkeztetéséről gondoskodunk, akik azt önmaguknak, illetve eltartottjaik részére tartósan, vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. Étkeztetésben részesítjük azokat is, akik koruk, vagy egészségi állapotuk miatt ezt más módon nem tudják megoldani.

Körmend városában az étkeztetés kettő főzőhelyről (Kölcsey Általános Iskola, Kórház konyha) és négy kiszolgáló helyről (Kölcsey Általános Iskola, Somogyi Béla Általános Iskola, Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola, Idősek Gondozási Központja.) történik. Az étkeztetés biztosítása helyben fogyasztással, elvitellel és kiszállítással megoldott. A mozgásukban korlátozott, egészségi állapotuk miatt rászorulók lakására általában azonos időszakban tiszteletdíjas gondozónők szállítják az ebédet. Folyamatos a kapcsolattartás velük és az élelmezésvezetőkkel, segítségükkel, jelzéseikkel hozzájárulnak a felmerülő problémák, igények gyors megoldásához. A kiszolgáló helyeken a HACCP előírásait betartva, meghatározott időszakokban történik az étel kiadása.

Háziorvosi javaslatra a Kórházi konyha által diabetikus, epés, purin szegény stb; étrenddel tudjuk kielégíteni a felmerülő igényeket. A város távolabbi részeibe, Horvátnádaljára és Alsóberkibe az intézmény autója szállítja az ebédet, éthordókba adagolva a Kórház konyhájáról. Iskolai szünetekben a Kórházi főzőhely veszi át a főzést, az Idősek Gondozási Központja a kiszolgáló.

Az ellátást igénybevevők köre az életkor és nemenkénti megoszlás tekintetében jelentős változást nem mutat a korábbi évekhez képest. 2011-ben és az idei évben is az igénylők többsége az időskorúak, a 70 év feletti nők köréből kerülnek ki. A nyugdíjkorhatárt el nem ért, de szociálisan rászorult igénylők étkeztetéséről a Szociális Bizottság dönt.

Az idősödő korosztály mellett pedig fokozatosan emelkedik a középkorúak, mozgáskorlátozottak és a tartós munkanélküliek aránya.

2011-ben az étkeztetést igénybe vette: 213 fő

· Kiszállítást kért: 63 fő,

· Jelenleg az étkeztetésben részesülők száma: 178 fő, 

· Kiszállítást igénybe veszi : 56 fő,

· Étkeztetésben és házi segítségnyújtásban is részesül: 39 fő.

A szolgáltatás igénybevétele önkéntes, kérelem, jövedelemigazolás, háziorvosi igazolás alapján nyújtható.

Az étkeztetés személyi térítési díja jövedelem függvényében térítésköteles, és aszerint differenciált, hogy az ebédet az igénylő önmaga viszi el, helyben fogyasztja vagy a lakására szállítják. A térítési díj befizetése az intézmény irodájában történik a tárgyhót követő hónap 10. napjáig.

A térítési díjak felülvizsgálatára minden év áprilisában kerül sor.

Az 1993. III. tv. és a 1/2000. SZCSM rendelet alapján vezetjük a dokumentációt: Nyilvántartás, Kérelem, Megállapodás, Értesítés és az Étkeztetésre vonatkozó igénybevételi naplót.

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS: során törekszünk arra, hogy Körmend városában és a kistérségi településen élő emberek minél tovább meg tudják őrizni önállóságukat, saját lakásukban élve megfelelő segítséget kapjanak a mindennapi életvitelükben.

A házi segítségnyújtást működési engedélyünk alapján Körmend és a többcélú kistérségi társulás 16 településén biztosíthatjuk (Csákánydoroszló, Döbörhegy, Döröske, Egyházashollós, Halastó, Harasztifalu, Kemestaródfa, Körmend, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Molnaszecsőd, Nagykölked, Nagymizdó, Pinkamindszent, Rádóckölked, Szarvaskend, Vasalja).

A házi segítségnyújtás az ellátást igénylők részére csak meghatározott gondozási szükséglet fennállása esetén nyújtható. A gondozási szükségletet az önellátási képesség hiánya alapozza meg, így vizsgálandó az egészségi állapot, az ápolásra való rászorultság és az önkiszolgálási képesség. A házi segítségnyújtást a megállapított napi gondozási szükségletnek megfelelő időtartamban, de legfeljebb napi négy órában kell biztosítani. A gondozási szükségletvizsgálat célja elsősorban a megfelelő szolgáltatás biztosítása, valamint a célzottabb, valódi rászorultságot figyelembe vevő szolgáltatási rendszer kidolgozása.

A mindennapokban Körmenden hét, a kistérségi településeken négy gondozónő látja el az alapvető gondozás és az alapápolás körébe tartozó feladatokat, segítséget nyújtanak az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és a lakókörnyezete higiéniás körülményeinek megtartásában, valamint prevenciós szerepet töltenek be, hiszen segítséget nyújtanak a vészhelyzetek kialakulásának megelőzésében.

A kistérségi ellátással számos problémával kellett szembenéznünk, de mára már egyre több községben élő rászoruló veszi igénybe a szolgáltatást.

A jelen állapot szerint tízenegy településen biztosítjuk a házi segítségnyújtást:

· Körmend: 61 fő

· Csákánydoroszló: 10 fő

· Döbörhegy: 6 fő

· Döröske: 1fő

· Nagymizdó: 1 fő

· Egyházashollós: 5 fő

· Harasztifalu: 1 fő

· Magyarnádalja: 2 fő

· Vasalja: 6 fő

· Kemestaródfa: 1 fő

· Pinkamindszent: 5 fő

A szolgáltatás ma elsősorban időkorú személyek ellátását biztosítja, de jelentősen megnövekedett az ágyban fekvő, több órát igénylő, a napi kétszeri vagy háromszori gondozást igénylők és a középkorú egészségi állapot alapján rászoruló személyek száma is. A házi segítségnyújtás, az étkeztetés és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás sokszor nem különül el egymástól, egyre többen komplex ellátást igényelnek. A házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást igénybe veszi: 28 fő, mindhárom ellátásban részesül 19 fő.

Jellemző betegségek ellátottaink körében:

· Hypertonia,

· Diabetes,

· Agyvérzés utáni állapot,

· Dementia,

· Izületi, mozgásszervi megbetegedések,

· Daganatos betegségek.

A gondozási igények folyamatosan jelentkeznek, mindenkinek nyújtunk segítséget, bár egyre több gondozási időt szeretnének igénybe venni, amit sajnos korlátoznunk kell. Arra törekszünk, hogy a személyes szükségleteket a lehető legjobb módon kiszolgáljuk. A napi gondozási tevékenységbe ezért rendszeresen a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás készenlétis gondozónői is besegítenek, mivel a megszokott és reggeli időszakban szükséges gondozási időtől nem szeretnénk eltérni.

Napi kétszeri gondozást igényel 11 fő, napi háromszori gondozást igényel 1 fő, napi négyszeri gondozást pedig 1 fő. Az ellátottak tényleges létszáma és a normatíva létszáma nem ugyanaz, mivel a naponta többszöri, vagy több órás gondozást igénylők is csak egy főként számolhatóak el.

A gondozást személyre szabott gondozási terv alapján végezzük, mely meghatározza a megfelelő gondozási, ápolási, fejlesztési feladatokat és a megvalósítás módszereit.

Jellemzően végzett gondozási tevékenységeink: 

· Mosdatás, pelenkázás, hajmosás, mobilizálás,

· Gyógyszerelés, gyógyszerfeliratás - és kiváltás,

· Felügyelet,

· Vérnyomás-és vércukormérés,

· Orvosi utasításra injekciózás,

· Segítség a lakókörnyezeti higiéné biztosításában ( felseprés,felmosás..),

· Reggeli készítése, segítség az étkezésnél, mosogatás,

· Sétáltatás,

· Bevásárlás,

· Ügyintézés, szakorvosi javaslatok beszerzése,

· Mentális segítségnyújtás.

A szolgáltatás jövedelem alapján térítésköteles, térítési díjat nem kell fizetnie négy főnek.  Az ellátottak otthonába történő eljutás intézményi kerékpárral, a kistérségi településekre saját gépkocsival, költségtérítés mellett történik. A Szolgálat számára a Kossuth utcai épületünkben, két helyiség áll rendelkezésre. Egyik a vezető gondozónőé és egy ügyintézőé, a másik a gondozónők adminisztrációs munkájának elvégzésére, csoportmegbeszélésre, esetmegbeszélésre alkalmas. Az ellátottak ruházatának mosása az Idősek Klubjában elhelyezett két automata mosógéppel megoldott. Vasalók, kerékpárok, vérnyomásmérők, vércukor meghatározók, lázmérők, megfelelő mennyiségű gumikesztyű biztosított.

Az információs csatornák (háziorvosok, családsegítő szolgálat, rehabilitációs intézmények, falugondnokok) jól működnek, így minél előbb megfelelő ellátásban tudunk mindenkit részesíteni.

JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS: Hatvan darab VIVAGO otthoni berendezéssel biztosítjuk Körmend város közigazgatási, valamint a többcélú kistérségi társulás 24 településén (Csákánydoroszló, Daraboshegy, Döbörhegy, Döröske, Egyházashollós, Egyházasrádóc, Halastó, Halogy, Harasztifalu, Hegyháthodász, Hegyhátsál, Katafa, Kemestaródfa, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Molnaszecsőd, Nádasd, Nagykölked, Nagymizdó, Nemesrempehollós, Pinkamindszent, Rádóckölked, Szarvaskend, Vasalja.) 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megszervezésével az intézmény segítséget nyújt a szociálisan rászorulók részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában.

A szolgáltatás alapfeltétele, hogy az igénylő mentális és fizikai állapota alapján képes legyen a berendezés használatára és lakásában vezetékes telefonvonallal rendelkezzen. Az igénybevétel előző évekhez hasonlóan szociális rászorultság alapján vehető igénybe.

Szociálisan rászorult:

· Egyedül élő 65 év feletti személy

· Egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, vagy

· Kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, ill. súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás biztosítását.

 A napi 24 órában működő diszpécserközpont az Idősek Gondozóházában fogadja a segélyhívásokat, itt az ügyeleti számítógépen megtekinthetőek az ellátottak adatai, riasztások paraméterei. Jelzést kapunk az elemlemerülésekről, beltéri egység hibákról. A karórához hasonló csuklóérzékelő ütésálló, cseppálló és testen viselhető. A Vivago otthoni berendezés fejlett technikájának köszönhetően a segélyhívás típusa (kézi-, mozdulatlanság-, passzivitás-, fürdés riasztás jelzése) körülhatárolja a problémát, ez megkönnyíti a gyors és szakszerű segítségnyújtást.

Körmend városában segélyhívás esetén a diszpécserközpont által automatikusan továbbítódik a riasztási üzenet a készenléti rendszerben dolgozó gondozónő telefonjára. Az üzenet tartalmazza a riasztás típusát, a segítségkérő nevét. A segélykérés fogadását követően, a gondozónak lehetősége van az ellátottat telefonon visszahívni, ekkor a beltéri egység kézi beavatkozást nem igénylő kihangosított telefonként működik. A riasztási helyzet felderítését célzó telefonkapcsolat létrehozásához az ellátott részéről semmilyen közreműködés nem szükséges. A kistérségi települések esetében a diszpécserközpontba érkező segélyhívást a szolgálatot teljesítő nővér fogadja, majd értesíti a Megállapodásban kötelezettséget vállaló „önkéntes gondozót”.  Segélyhívás esetén az ügyeletes gondozónőnek haladéktalanul (30 percen belül) az ellátott lakásán meg kell jelenni és azonnali intézkedést kezdeményezni a probléma megoldása érdekében. Kivonulás esetén a gondozó a helyszínre érkezését a beltéri egységen elhelyezett nyomógomb aktiválásával nyugtázza, melynek időpontját a számítógép rögzíti. A segélyhívásról jegyzőkönyv készül.

Az ellátás koordinálását, a szolgálatvezetői feladatokat a házi segítségnyújtás csoportvezetője végzi, havonta jelentést készít a jegyzőkönyvek alapján, az idei évtől pedig napi jelentésbe, elektronikus úton napi jelentést tesz az ellátottak TAJ számai alapján.

Körmend városában a házi segítségnyújtásban dolgozó három gondozónő 12 órás váltásokban, havi beosztás alapján látja el a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatait, míg a kistérség településein önkéntes- általában szomszéd, vagy rokon- megállapodásban vállalta a gondozói szerepet.

Segélyhívások száma évente 480-500 eset között mozog.

A segélyhívások okai között leggyakrabban az elesés, rosszullét, higiénés szükséglet miatti riasztás szerepelt. Az esetek megoldásánál jellemző volt a gondozás: pelenkacsere, felsegítés, folyadékpótlás, saját gyógyszer beadása, ügyeletes orvos hívása.

Jelenleg a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban részesülők létszámmegosztottsága településenként:

· Körmend: 45 fő

· Nádasd: 2 fő

· Katafa: 2 fő

· Pinkamindszent: 1 fő

· Halogy: 3 fő

· Csákánydoroszló: 1 fő

· Hegyhátsál: 2 fő

· Egyházasrádóc: 2 fő

· Daraboshegy: 2 fő

Ellátottaink szociális rászorultság szerinti megoszlása:

· Egyedül élő 65 év feletti személy: 52 fő

· Egyedül élő súlyosan fogyatékos személy: 1 fő

· Egyedül élő pszichiátriai beteg: 1 fő

· Kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos vagy    pszichiátriai személy: 6 fő

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás során együttműködünk az  egészségügyi alapellátást és szakellátást nyújtó szakemberekkel, Körmend város Polgármesteri Hivatalával, települési önkormányzatokkal, Falugondnoki Szolgálatokkal.

Az idős lakosság legnagyobb problémája, hogy legtöbben a családjuktól (gyerekeiktől) távol élnek, így az egyedüllét miatt több gondoskodást és törődést igényelnek. Sok a rászoruló, önmagáról nem vagy csak segítséggel gondoskodni tudó. Az ellátottak közül legtöbben egyedül élnek, sok esetben szomszéd sincs, vészhelyzet esetén csak a segélyhívó készülékre számíthatnak.

 A szolgáltatás finanszírozása pályázat alapján történik, 2012-ben a további működéshez újra kell majd pályázni.

SZENVEDÉLYBETEGEK NAPPALI INTÉZMÉNYE: Ellátásunk az 1/2000-es SZCSM. rendelet értelmében az önkéntességre és a speciális segítő programokra épül. Nem feladatunk az ellátottak egészségügyi gondozása, szervezett programok révén törekszünk az életmód változtatásra, valamint a relapszusprevencióra.

A Szenvedélybetegek Nappali Intézményében az ellátotti létszámot legnagyobb részben, a korábbi évekhez hasonlóan az alkoholbetegek teszik ki. Az ellátotti körben problémaként a gyógyszerfüggőség továbbra is jelen van. Jelenleg 29 fős ellátotti létszámmal dolgozunk.

Az ellátotti létszámot 14 nő, és 15 férfi alkotja. Kor szerinti megoszlás tekintetében változásról nem tudok beszámolni. Továbbra is a 40-59 éves korosztályba tartozók száma a domináns. Érdekességként megemlíteném, hogy legfiatalabb ellátottunk 33, legidősebb 72 éves. A 29 ellátottból 21 személy körmendi lakcímmel rendelkezik, 8 pedig a kistérség településein él. A vidéki települések közül Nádasd adja a legtöbb ellátottat 5 fővel. 1 fő Hegyháthodászról, 1 fő Szarvaskendről, 1 fő pedig Egyházasrádócról veszi igénybe az ellátást.

Tapasztalataink szerint a következő okok járulnak hozzá leggyakrabban a szenvedélybetegségek kialakulásához:

· Munkahely elvesztése,

· Társas kapcsolatok hiánya, családi kötelékek felbomlása,

· Krízishelyzetek esetén a megoldási stratégiák hiánya,

· Természetes támaszok hiánya.                      

Szolgáltatásaink közül megnőtt az igény a hivatalos ügyekben történő segítségnyújtásra. Ez magyarázható azzal, hogy ellátottaink közül többen is érintettek az egészségkárosodott emberek felülvizsgálatában. Ők gyakran kérnek segítséget a dokumentumok, kérelmek kitöltésében. A segítő beszélgetéseket napi szinten végezzük, ezek szerves részét képezik tevékenységünknek. Ki kell emelnem az életvezetés segítését is. Népszerűek a szabadidős programok is. Korábban sok problémával küzdöttünk ezen a téren. Sok gond volt az ellátottak motivációjával. Az elmúlt egy évben pozitív folyamat indult el ezen a téren. Az ellátotti kör cserélődésének, és talán munkánk eredményének köszönhetően ez látványosan jó irányba mozdult el. Azt tapasztaljuk, hogy az ellátást igénybe vevők sokkal nyitottabbak, érdeklődőbbek, könnyebb számukra igényeiknek megfelelő programokat szervezni. Megemlíteném az évi rendszerességgel szervezett egész napos kirándulásunkat. Tavaly júliusban Zircen tettünk látogatást, ahol az apátság mellett az arborétumot tekintettük meg. Természetesen a jeles ünnepekkor is tartottunk összejöveteleket. Rendszeresen látogattuk a városban látható kiállításokat, nem ritkán más csoportokkal közösen. 

Munkánk kiemelt területe a szociális foglalkoztatás. A szűk lehetőségek ellenére nőtt azon szenvedélybetegséggel küzdő emberek száma, kiket be tudtunk kapcsolni a foglalkoztatásba. Ez a terület rettentő fontos, hiszen a munka, mint terápiás eszköz, kiváló segítség a szenvedélybeteg emberek reintegrációjában. Jelenleg 11 emberrel veszünk részt a szociális foglalkoztatásban. Négy ellátott a munka-rehabilitációs, hét pedig a fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban tevékenykedik. Utóbbiak közül négy emberünk 6 órában, három pedig 4 órában látja el a rábízott feladatokat. Sikerként könyveljük el, hogy megítélésünk szerint ellátottaink mindegyike megállja helyét a védett munka világában.

Természetesen gondok, problémák e területen is keletkeznek, ám ezeket igyekszünk azonnal orvosolni. Most már elértünk egy olyan szintre, hogy érezhetően nagyobb lett a felelősségtudat, valamint a munkához való pozitív hozzáállás. Az emberek átérzik azon sorstársaik helyzetét, akik nincsenek olyan helyzetben, hogy dolgozhassanak, ezért minden nap megpróbálják bizonyítani, hogy a társadalom hasznos tagjai. Ebben támogattuk, és továbbra is támogatjuk őket, valamint lehetőségeinkhez mérten minden segítséget megadunk a foglalkoztatónak, hogy munkánk eredményes legyen e téren.

Személyi téren változásról nem tudok beszámolni. Továbbra is 3 fővel végezzük a szakmai munkát. A személyi feltételek mindenben megfelelnek az I/2000. SZCSM rendelet 3. számú mellékletének 10.2. pontjában előírt követelményeknek.

Ellátottaink bizalommal fordulnak hozzánk, és legtöbb esetben elfogadják javaslatainkat. Célunk, hogy az összhang továbbra is fenntartható legyen, hiszen az eredményes munka ezt kívánja meg. Mindenképpen nagy figyelmet fogunk szentelni a visszaesés megelőzésére. A relapszus az egyik legkeményebb dolog, ami ellen fel kell vennünk a harcot. Jelenleg sikereink e téren váltakozóak. Csoportprogramokkal, és az absztinens életmódot folytató ellátottak aktív bevonásával igyekszünk a visszaesések számát csökkenteni.

TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT: A támogató szolgáltatás célcsoportja az egyedül vagy családban élő, önmaga ellátására nem, vagy csak részben képes fogyatékossággal élő látás-, hallás-, mozgás-, értelmi-, és halmozottan sérült vagy autista személy. A körmendi Támogató Szolgálat 2004. jan. 01-én kezdte meg tevékenységét a város közigazgatási területén, majd 2006. jan. 01-től a Körmendi Kistérségi Társulás 25 településének közigazgatási területén. A támogató szolgálat az 1/2000. SzCsM rendelet előírásának megfelelő személyi és tárgyi feltételekkel, a dolgozók a munkakörükhöz szükséges végzettséggel rendelkeznek. A körmendi kistérség 25 települése közül 2012. május 31-ig a következő településekről nyújtottak be kérelmet a támogató szolgálat igénybevételére: Körmend- 103 fő; Katafa- 2 fő; Nádasd- 4 fő; Halogy- 3 fő; Csákánydoroszló- 11 fő; Kemestaródfa- 1 fő; Magyarnádalja- 2 fő; Nagykölked- 2 fő; Egyházasrádóc- 1 fő; Magyarszecsőd- 1 fő; Molnaszecsőd- 1 fő; Egyházashollós- 1 fő; Szarvaskend- 1 fő.  A Támogató Szolgálat szolgáltatásai közül a személyi segítésre: 30 fő, rendszeres szállításra: 21 fő, eseti szállításra: 82 fő adta be kérelmét.

Az ellátottak fogyatékosság szerinti megoszlása a következő: látássérült- 1 fő; mozgássérült- 100 fő; értelmi sérült- 18 fő; halmozottan sérült- 8 fő; autista- 4 fő; egyéb- 2 fő. A 133 fő ellátottból 77 fő szociálisan rászorult,- azaz rendelkeznek magasabb összegű családi pótlék, fogyatékossági támogatás, vakok személyi járadéka valamelyikével. A szociálisan rászorultak fogyatékossági típus szerinti megoszlása: látássérült- 1 fő; értelmi sérült- 15 fő; mozgássérült- 48 fő; autista- 4 fő; halmozottan fogyatékos- 8 fő; egyéb- 1 fő.

2011. évre a Támogató Szolgálat 5800 feladategység után kapott támogatást, ebben az évben a teljesített feladategység 9122.

2011-ben a Támogató Szolgálat pályázatot nyújtott a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalhoz a 2012 - 2014-es finanszírozási időszakra, melynek elnyerésekor a szolgálat 5800 feladategységet kapott főigazgatói döntés szerint, melyből 2012. május 30-ig, a támogató szolgálat 3007 feladategységet teljesített.

A CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT feladatait a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló többször módosított és kiegészített 1993. évi III. tv; és a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet szabályozza.

A szolgálat ellátásába tartózó települések és lakosságának száma: 

	Település neve
	Lakosság száma

	Körmend
	12.105

	Daraboshegy
	101

	Egyházashollós
	588

	Halogy
	308

	Hegyháthodász
	185

	Hegyhátsál
	168

	Katafa
	388

	Kemestaródfa
	248

	Magyarnádalja
	226

	Magyarszecsőd
	485

	Nádasd
	1.356

	Pinkamindszent
	177

	Vasalja
	356

	Összesen
	16.691


A szolgáltató tevékenységét a napi szinten folyamatosan történő kliensfogadás és családgondozás jelenti. A családgondozók a körmendi és a kistérségi területen élő lakosok rendelkezésére állnak a Szociális Szolgáltató és Információs Központban, a Thököly utca 46. szám alatt, minden nap, hétfőtől-péntekig reggel fél nyolctól délután fél négyig a családsegítő szolgáltatással. A lakosság érdekeit szem előtt tartva a községekben heti rendszerességgel fogadóórák megtartására, valamint családgondozásra kerül sor, szükség esetén, krízishelyzetekben esti családlátogatásokat is végeznek a családgondozók.

A Szolgálat ellátotti köre: olyan 18 évnél idősebb hátrányos szociális helyzetű lakosok és azok családjaiból tevődnek össze, akik életvezetési zavarokkal küzdő, vagy nehéz anyagi és szociális körülmények között élő lakosok, akik saját érdekeiket képviselni nem tudják, így problémájuk megoldásában segítséget igényelnek.

Az ügyfélkör összetételének ismeretében a legfőbb problémát, a munkanélküliség és az ebből eredő anyagi nehézségek, vagy a már korábban kialakult anyagi veszteségek miatt megélt életvezetési zavarok okozták. 

A Családsegítő Szolgálat működési céljai: között szerepel továbbra is a sajátos segítő szolgáltatás, családgondozás, a krízishelyzetek megoldása, megszüntetése, segítségnyújtás az egyes szociális ellátási formákhoz való hozzájutáshoz, azok célszerű felhasználásában nyújtott segítő  támogatás.

A Szolgálat feladata és tevékenysége: Információnyújtás, tájékoztatás, szociális és életvezetési és mentálhigiénés tanácsadás, jelzőrendszerrel való kapcsolattartás, egyéni esetkezelés, tanácsadás, ügyintézés, családgondozás, egy és több napos táborok szervezése, játszóházak kialakítása, környezettanulmányok elkészítése, szociális otthoni elhelyezéseknél közreműködés, adminisztrációs feladatok ellátása, aktív korú nem foglalkoztatottak ellátása, valamint egyéb szociális feladatellátást igénylő tevékenység elvégzése.

A Családsegítő Szolgálat személyi feltételei: 4 főállásban lévő felsőfokú szociális végzettséggel rendelkező alkalmazott, akik általános szociális munkás, valamint szociálpedagógus  végzettséggel rendelkeznek.  

Tárgyévben a kliensek száma a szolgálatnál: 281 fő,

Ebből tárgyévben új esetként felvett: 37 fő.

281 ellátott fő gazdasági aktivitását tekintve:

	Álláskeresők száma:
	48

	Aktívak száma:
	66

	Inaktívak száma:
	103

	Eltartottak száma, fiatalkorú gyermekek számával együtt:
	64

	Összesen igénybevevő száma:
	281


2011. júniustól -2012. júniusig a Családsegítő Szolgálattal az 1993. évi III. törvény szociális igazgatásról és ellátásokról a 37/C.§ -ban leírtak szerinti együttműködésre kötelezettek voltak a rendszeres szociális segélyezettek. Az 1993. évi III. törvény 140/H.§ értelmében az együttműködésre kötelezettekre vonatkozó előírások megváltoztak, így 2012. januárjában minden folyamatban lévő együttműködő ellátottat is felülvizsgáltak a törvényi rendelkezés szerint, így jelenleg lecsökkent ezen ügyfelek száma. A 35 ellátottból jelenleg 8 fővel van kapcsolattartása a családsegítőnek. Egy esetben kellett megszüntetni az ellátást, mivel az ügyfél nem volt együttműködő. 1 fő özvegyi ellátásban részesült, 1 fő elhunyt, 5 fő elhelyezkedett, 19 fő pedig más ellátást vehetett igénybe. 

A törvény értelmében azok az ellátottak, akik az irányadó nyugdíjkorhatárt nem töltik be 5 éven belül, rendszeres szociális segélyezésre nem válhatnak a továbbiakban jogosulttá, de aktív korú ellátásban való jogosultságuk fennáll, ezért foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülhetnek, de együttműködésre már nem kötelezettek.

Minden év elején a szolgálat pályázattal él a Körmend Város Önkormányzata felé, tekintettel az évben lebonyolításra váró szabadidős tevékenységek költségeinek fedezése céljából.

Így kerülhetett sor 2011. augusztusában is a hátrányos helyzetű gyermekek egy napos fürdésére a vasvári termálfürdőben.

Ezen a kiránduláson azok a gyerekek vesznek részt minden évben, akiknek egyáltalán nincs lehetőségük kirándulni, vagy pihenni a szüleik segítségével a család anyagi problémái miatt. A kistérségi ellátásban egy-egy hetes játszóházi program került megrendezésre, ahol a gyermekek nyári tartalmas időtöltése válhatott valóra. Különböző kézügyességet fejlesztő tevékenységeket biztosítottak a családgondozók, sportvetélkedőket, valamint közösség építő, csapatépítő vetélkedőkre került sor.

A családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat a szenvedélybetegek nappali ellátásával közösen vállalkozott egy drogprevenciós pályázatra megírására, ami a városban élő fiatalok széles körét célozta meg. Sajnos pályázatunk most eredménytelen volt.

Ebben az évben is lehetősége volt a szolgálatnak a téli időszakban az Élelmiszerbank által meghirdetett önkéntes élelmiszer gyűjtésben részt venni. Ez által sikerült annyi tartós élelmiszert összegyűjteni, amennyit a karácsonyi időszakban ki tudtak osztani a családgondozók a hátrányos helyzetű családok között.

A karácsonyi ünnepi készülődést még megelőzte a Télapó ünnepség, amit minden évben a kisiskolás és óvodás korú gyermekek részére szervez meg a szolgálat. 

Nagyon nagy szeretettel és örömteli várakozással fogadják a kisgyermekek a Télapót és az ajándék csomagot.

A Karácsony ünnepének megszervezésénél mára már hagyománnyá vált a Baptista Szeretetszolgálat által felajánlott úgy nevezett „Cipősdoboz akció”, így az élelmiszercsomagok mellett még a Baptista ajándék csomagok is kiosztásra kerültek az ellátottak körében.

Kéthavonta megtartja a Gyermekjóléti Szolgáltató a gyermek- és ifjúságvédelmi fórumokat, ahol a Családsegítő Szolgálat is aktívan részt vesz, valamint az Éves Tanácskozáson, ahol a jelzőrendszer összes tagja megjelenik. A megbeszéléseken feldolgozásra kerülnek a prevenciós célú jelzések és már az ellátásban lévő esetek. Az együtt gondolkodás hasznos megoldásokat eredményezett sok esetben, a klienskör problémáinak megoldásában.   

A Családsegítő Szolgálat a továbbiakban is lelkiismeretesen, legjobb tudása szerint látja el a szociális feladatokból eredő tevékenységét, a továbbiakban is nagy hangsúlyt helyez nem csak  az ellátásban lévő ügyfelek megsegítésére, hanem igyekszik tevékenységét minél szélesebb körben kiterjeszteni és figyelemmel kísérni a működési területen élő lakosság életvitelét, hogy az emberi segítségnyújtás minden szinten megvalósulhasson.  

A KÖZÖSSÉGI PSZICHIÁTRIAI ELLÁTÁS az ellátottak számára a közösségben, lakóhelyükhöz közel biztosít pszichiátriai szolgáltatást és alapvető célja a közösségi integráció fenntartása, illetve elérése.

Gondozási munkát azoknál a saját otthonukban élő, nem veszélyeztető állapotú pszichiátriai betegek esetében végez, akik betegsége ambuláns szakorvosi ellátás mellett egyensúlyban tartható, de a szükségleteiknek megfelelő életvitelük, szociális biztonságuk és rehabilitációjuk csak intenzív közösségi gondozással segíthető optimálisan.

A közösségi pszichiátriai gondozás igyekszik elkerülni a kirekesztettség és az izoláció minden formáját.

A beteg és hozzátartozói számára együttműködésüket ösztönző szolgáltatásokat kínál fel.

A gondozás során a lehető legnagyobb mértékben támaszkodik a közösségi erőforrásokra, a természetes segítőkre (pl. hozzátartozók), akiknek szintén támogatást nyújt a betegség okozta problémák és más stresszhelyzetek kezelésében.

Hozzájárul az intézményes ellátás okozta hátrányok leküzdéséhez és a pszichiátriai rehabilitáció hatékonyságának fokozásához. Céljai közé tartozik a tartós intézeti tartózkodás megelőzése, és a beteg gondozásában előnyben részesíti a természetes segítők aktív közreműködését, valamint az egyéni megoldásokat az intézményes lehetőségekkel szemben.

Akkor a leghatékonyabb, ha a páciens természetes életterében (hatékony terápiás stratégiák igénybevételével) történik, és nem onnan kiszakítva.

Működése különbözik a szakrendeléstől.  Míg a szakrendelésen csak havonta maximum 10-15perc áll rendelkezésre egy beteg ellátására, és kifejezetten a betegségre összpontosul, addig a közösségi gondozás során hetente 1x1 óra, - szükség esetén 2-3x1-2 óra – áll rendelkezésre, valamint az egészségi és pszichés állapot, és az interperszonális kapcsolatok javítása érdekében segítséget tud nyújtani  a meglévő képességek és készségek megtartásában, illetve fejlesztésében, a mindennapi életben adódó konfliktusok feloldásában és problémák megoldásában, a szociális és mentális gondozásban, az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutásban.

Szorosan együtt dolgozik pszichiátriai szakorvosokkal, a háziorvosokkal.  A terápiás és rehabilitációs igények szerint kapcsolatba lépnek más segítőkkel (pl. a Markusovszky  kórház Pszichiátriai Osztályának, a körmendi Munkaügyi központban lévő Integrált Foglalkoztató, valamint -  a Szociális Szolgáltató és Információs Központ intézmény keretén belül működő - Családsegítő Szolgálat, Gyermekjóléti Szolgálat, Szenvedélybetegek Nappali Intézmény és a Házi segítségnyújtást biztosító szolgálat munkatársaival) akikkel a team-munka elvei szerint együtt dolgoznak. Az együttműködés során a közösségi ellátás jelzést kap az ellátást igénylő kliensekről, illetve a már meglévő ellátottak esetében szükség szerint esetmegbeszélés történik.

A pszichiátriai betegek közösségi ellátása nagy gondot fordít az ellátott állapotváltozásainak felmérésére és annak jelzésére.

Szolgáltatásai:

· Állapot-és életvitel felmérés

· Problémaelemzés, problémamegoldás:

· a személyes célok, felmérése meghatározásának segítése,

· a változtatásra motiváló tényezők feltárása,

· problémamegoldó beszélgetések;

· Készségfejlesztés: 

· életvitellel készségek szervezése,

· az önellátásra való képesség javítása és fenntartása;

· Stresszkezelés:

· stresszkezelési technikák oktatása,

            -     tréningek szervezése, lebonyolítása,

· Pszichoedukáció,:

· tájékoztatás a betegséggel kapcsolatos tudnivalókról, az ahhoz való alkalmazkodás és kezelés teendőiről,

· Pszicho-szociális rehabilitáció, tanácsadás: 

·  a munkához való hozzájutás segítése, munkába állítási programok, munkavállalási  tréningek szervezése, tartása, kapcsolat kiépítése és tartása a potenciális munkahelyekkel, a   szabadidő szervezett eltöltésének segítése,

·  szabadidős, önsegítő csoportok, támogató hálózatok szerveződésének segítése, 

tanácsadás, információnyújtás az egészségügyi, szociális  szolgáltatások,  valamint a foglalkoztatási, oktatási, lakhatási lehetőségek igénybevételéről,

· Ügyintézés

· Speciális stratégiák:

· gyógyszer-compliance segítése,                                                                                        

· a napi tevékenység megszervezése,

                 a szorongás kezelése.

· Egyéni esetkezelés

· Természetes támogató háló szervezése

· Kríziskezelés 

 A közösségi pszichiátriai gondozás ily módon a leghatékonyabb pszichoszociális rehabilitációt képes megvalósítani.

Ellátásunkban jelenleg 39 fő van rendszerességgel, (11 fő férfi, 28 fő nő. )

Betegség szerinti összetételük:

· 3  kevert szorongásos depressziós zavar, pánikbeteg, 

· 13 fő szkizofrénia, szkizotípiás és paranoid zavar,   

· 23 fő depresszió, bipoláris affektívzavar.

A gondozói munkát csak megfelelően képzett szakdolgozók végezhetik. A Szolgáltatás keretében 3 fő (1 fő koordinátor és 2 gondozónő) végzi az ellátottak gondozását. 

Az ellátás igénybevételének feltételei változatlanok, továbbra is önkéntes, kérelemre, pszichiátriai orvosi javaslat alapján, intézményvezetői intézkedéssel történik. Az ellátás térítésmentesen vehető igénybe. Az ellátottak számára a szolgálat biztosítja a szabadidő szervezett eltöltését, heti rendszerességgel. Heti egy alkalommal, szerda délután filmklub, kéthetente pénteken délután életmódklub formájában.

Közös szórakoztató rendezvények szervezése (farsang, nőnap, húsvéti készülődés, könyvtárlátogatás, kiállítás megtekintése, névnapi köszöntés).

Az IDŐSKORÚAK GONDOZÓHÁZA 2011. évben a jogszabályilag előírt kötelező szakmai ellenőrzésen esett át, mely megállapította, hogy a gondozóház működése megfelel a jogszabályi előírásoknak és szakmai követelményeknek. A gondozóház Szakmai Programja a jogszabályi változásoknak megfelelően át lett dolgozva. 

 A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint engedélyezett férőhelyek száma: 14 fő, kihasználtsága 2011. év második felét, illetve 2012. év első felét illetően 100%-os volt. Az ellátottak összlétszáma ebben az időszakban: 21 fő volt. Nemek szerinti megoszlásban 4 férfi és 17 nő.

 Az elmúlt időszakban nem változott, stagnált, az új felvételesek száma: 9 fő. Az elhunytak száma csökkent: 4fő, otthonába távozott: 2 fő, csökkent a szociális otthonba bekerültek száma: 2 fő. Nem foglalta el szociális otthoni férőhelyét: 2 fő, ők a helyben újonnan épülő szociális otthonba szeretnének felvételt nyerni. 

Az elmúlt évekkel ellentétesen nem növekedett az ellátott idősek átlagéletkora: 82 év 

Morbiditási struktúra sem változott, továbbra is vezető helyen állnak a szív és érrendszeri betegségek, mozgásszervi és anyagcsere betegségek, valamint a demencia elsődleges és másodlagos formájában is.


Az épület infrastrukturális állapotában változás nem történt az előző évekhez képest.  Bár 2012. év első felében felcsillant a remény, hogy pályázati úton lehetőség nyílik a gondozóház bővítésre és infrastrukturális fejlesztésére. Utólag azonban kiderült, hogy az intézmény nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek. Továbbra is gondot jelentenek a mindennapi ápolási és gondozási feladatok ellátásában a küszöbök, a szűk bejárati ajtók, a nyílászárók elhasználódott állapota. 

Hidraulikus ágy: 9 fő
Kórházi ágy: 4fő
Heverő / saját/ : 4fő 
Heverő intéz.: 4 fő 

Nagyon magas a hidraulikus és kórházi ágyat használók köre, ami azt jelenti, hogy magas ápolási szükséglettel kerülnek be ellátottak, vagy válnak azzá a meglévő ellátottaink.  

Személyi feltételekben nem történt változás az elmúlt időszakban. A gondozóházban az ellátottak folyamatos ápolását – gondozását 5 fő szakképzett ápoló- gondozó végzi, 1 fő vezető ápoló irányításával. A nyári szabadságolási időszakban csak helyettesítéssel oldható meg az ellátottak folyamatos ellátása. A helyettesítő személyzet az idősek nappali ellátásából átcsoportosítással biztosított.

Mentálhigiénés feladatok ellátása napi két órában folyamatosan és zökkenőmentesen történt az elmúlt időszakban. 

 Ellátottaink fizikai állapotának szinten tartására és javítására heti két alkalommal gyógytornász áll az ellátottak rendelkezésére. 

Az 1/ 2000.( I. 7.) SzCsM. rendelet értelmében az ellátott 21 főből, 19 fő saját ruházatát viseli, 2 fő van, aki intézményi textíliát használ, mivel idős, beteg férje nem tud gondoskodni a megfelelő tisztántartásáról, illetve nincs közeli hozzátartozója. A 9 fő új ellátott esetében, a beköltözés napján a saját ruházatról, textíliáról – kétpéldányos, tanukkal hitelesített átvételi elismervény készült, melynek egy példánya az ellátottak részére átadásra került. 

Az ellátottak étkezését – életkori sajátosságaiknak – egészségügyi állapotuknak megfelelően, a helyi kórház konyhájáról biztosítjuk. Orvosi javaslatra diétás étkezésben részesült, az elmúlt időszak alatt: 13 fő / cukros diéta: 10 fő, pépes: 3 fő /.

Orvosi ellátás hetente egyszer 2 órában biztosított hétfőn: 10-12óráig. Ellátottainkat 17 óra után és hétvégén, a helyi orvosi ügyelet látja el, ha szükséges. Szakorvosi ellátásra, kórházi kezelések igénybevételére, a körmendi Batthyány Strattmann László Kórházban van lehetőség. A számokat elemezve, növekedés figyelhető meg a kórházi beutalások számában, ez 10 alkalom, és 7 fő érintett. Növekedés figyelhető meg a kórházban eltöltött napok számában is: 10 nap.  Kórházban elhunytak száma: 3 fő. A kórházba kerülés tényéről, a tájékoztatási kötelezettségnek megfelelően eleget tettünk.  

Az ápolási és gondozási dokumentáció vezetése, felülvizsgálata, ellenőrzése folyamatos, mely team munkában történik. 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatáról szóló 1/ 2000. (I.7.) SzCsM. rendelet szerinti gyógyszer alaplista intézményünkben is rendelkezésre áll, ezzel kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségünknek minden új ellátott esetében eleget tettünk. Az egyéni gyógyszerfelhasználások, a gyógyszernyilvántartó lapon kerülnek dokumentálásra, ezek vezetése, ellenőrzése, figyelemmel követése folyamatos. 

Közgyógyellátásra jogosultak köre nem változott az elmúlt időszakban: 1 fő. Meghosszabbítása folyamatosan történik. 

A segédeszköz ellátás keretében intézményi feladat a test – távoli segédeszköz biztosítása. 

A test-távoli segédeszközt használok száma nem mutat változást előző évhez képest. Támbotot használ: 6 fő, járókerettel közlekedik: 7fő,  kerekesszékes: 6 fő. 

A test- közeli segédeszközök területén sem tapasztalható növekedés az elmúlt évhez képest. Állandó szemüveget viselt: 5 fő, olvasáshoz viselt szemüveget: 13 fő, inkontinencia betétet használt: 3 fő, inkontinencia nadrágpelenkát viselt: 15 fő. 

A lakók higiénés szükségleteinek kielégítése a heti fürdetési-terv alapján történik. Ezt továbbra is nagyon magas számadat jellemzi. Gondozónő mosdatott napi rendszerességgel 16 főt, és fürdetett 18 főt heti rendszerességgel.

Fodrász és pedikűrös továbbra is igény szerint áll az ellátottak rendelkezésére, költségei az ellátottat terhelik. 

A gondozóház mentálhigiénés munkatársa érdekképviseleti és ügyintézői feladatokat is ellát, segíti a beköltözést és beilleszkedést, társas kapcsolatok kialakítását, részt vesz az ellátottak foglalkoztatásában. 

Havonta egyszer egyéni és csoportos vallásgyakorlatra van lehetőség. Erre változatlanul nagy igény mutatkozik az idősek körében. 

 Igény szerint hetente két alkalommal biztosítjuk a személyzet által a bevásárlást, gyógyszerkiváltást. Erre az elmúlt időszakban csak egy fő tartott igényt, a többség esetében a hozzátartozók elintézték a bevásárlást, és gyógyszerkiváltást.  

 Látogatási idő továbbra sem korlátozott, a hozzátartozók bármikor látogathatják idős rokonaikat. A hozzátartozókkal igyekszünk rendszeres és jó kapcsolatot ápolni.

A FOGYATÉKOSOK NAPPALI INTÉZMÉNYÉNEK feladata Körmend város és Kistérsége területén élő fogyatékos fiatalok és felnőttek nappali ellátása. Lehetőséget biztosít napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatok kialakítására, valamint alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére. 

Az ellátást igénybe vevők számára szociális, egészségi és mentális állapotuknak megfelelő, napi életritmust biztosító szolgáltatásokat nyújt: 

munkavégzés lehetőségének szervezése – szociális foglalkoztatás, munkaterápia -, egyéni képességekre épülő gyógypedagógiai fejlesztés, szabadidős programok szervezése, igény szerint  napi egyszeri meleg élelem biztosítása, naponta rendszeres gyógytorna, fizioterápiás kezelések, egészségügyi  alap-, ill. szakellátáshoz való hozzájutás elősegítése, hivatalos ügyek intézésének elősegítése, életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés támogatása, önkiszolgálás, önellátás fejlesztése. A fogyatékos emberek társadalmi integrációját, foglalkoztathatóságának növelését segítő nappali intézmény  Körmend és  Kistérségében élő  fogyatékos emberek számára  - 54 férőhellyel -  olyan szolgáltatásokat biztosít, amelyek elősegítik az érintettek  integrált foglalkoztatását,  társadalmi integrációját.  Folyamatos előgondozás történt Körmend és Kistérsége településein a férőhelyek betöltését lehetővé téve.

Ellátásban részesülők száma, jellemzői:

Engedélyezett férőhelyek száma:        




54 fő

Betöltött férőhelyek száma:                   




45 fő

Férfi:                                                           




21 fő

Nő:                                                              




24 fő

Önellátó:                                                    




16 fő

Önkiszolgálásra részben képes:             




12 fő

Teljes ellátást igényel:                             




17 fő

Fogyatékosság szerint:

Mozgás sérült:                                            




  7  fő

Látás sérült:                                                




  2  fő

Értelmi sérült:                                           




18  fő   

Halmozottan sérültek megoszlása:         /összesen 



18 fő /

-értelmi és mozgás sérült:                       




10  fő

-értelmi és látás sérült:                              




  8  fő    

Értelmi akadályozottak megoszlása:

tanulásban akadályozott enyhe értelmi fogyatékos:                               
11  fő

életvezetésben akadályozott középsúlyos értelmi fogyatékos:          
16  fő

súlyos értelmi sérült, autista:                                                                         9  fő

Új felvétel 6 fő részére történt, az ellátásból kikerültek száma a tárgyévben összesen: 5 fő.          

A napi átlagforgalom : 43 fő                   

Az ellátásban részesülők átlag életkora :                                                       33  év

Szociális foglalkoztatásban vett részt:                                 


 24 fő

munka-rehabilitációban napi 4 órában:                                  

   7 fő

                                             napi 6 órában:                                  

   1 fő

fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban:                                 


 16 fő 

                                             napi 4 órában:                                 

   3 fő 

                                             napi 6 órában:                                

 13 fő 

A fogyatékos személyek nappali intézménye a munkavégzés lehetősége mellett szabadidős programokat, egyéni fejlesztő programokra épülő gyógypedagógiai foglalkozásokat szervez az ellátást igénybe vevők számára, amelyek az önkiszolgálás, kommunikáció, kultúrtechnikai ismeretek, szocializáció területeinek fejlesztését szolgálják.

Szabadidős programok:

Farsangi bál, nőnap, március 15. , augusztus 20. , és október 23. nemzeti ünnep – felkészülés ünnepi műsorral, húsvéti játszóház, anyák napja, sportnap, táborozás /Szaknyér, Őrimagyarósd/, ősz napja – bográcsozás , kirándulás Ausztriába, Gussing várának megtekintése, mikulás, karácsony ünneplése- ünnepi műsor előadása idősek, mozgássérültek és fogyatékossággal élők részére, óév búcsúztató, színház, kiállítás látogatás, várkerti, főtéri séták, piacozás, templom, vasútállomás látogatás, fagylaltozás, cukrászda látogatás, játszótéri programok, vetélkedők.  

Intézményünkben fontosnak és kiemelkedő hatásúnak tartjuk a szabadidős tevékenység szervezését, melynek pedagógiai hatása is van, de a legnagyobb eredmény a fogyatékkal élő ember elfogadtatása, integrálása az épek közé.

Életviteli és háztartási ismereteket fejlesztő foglalkozások:

Napi és nagytakarítás – rendrakás, söprés, porszívózás, portalanítás, bútorápolás, fa, csempe, tükör és padlóápolás, konyha, fürdőszoba, mellékhelyiség takarítása tisztítószerek ismereteinek elsajátítása. Háztartási gépek rendeltetésszerű használata, konyhai elektromos eszközök, automata mosógép, vasaló, porszívó, mosás kézzel, mosás automata mosógéppel.

Vasalás gyakorlása egyes ruhaneműk vasalási sorrendje, vasaló, vasalóállvány használata.

Étel készítés, hideg ételek készítése, meleg ételek készítése, tálalás.

Mosogatás gyakorlása: mosogatás sorrendje, fázisai, használatos mosogatószerek, eszközök ismerete, edények tárolása. Az egészséges táplálkozás elemi ismeretei.

Vészhelyzetek a háztartásban, balesetek elkerülése, megelőzése.

Kommunikációs készség fejlesztés a mindennapok során:

A fejlesztést direkt és indirekt úton, tevékenységbe ágyazottan kell végeztetni az indirekt túlsúlyával. A napirend összeállításánál elsődleges szempont a fejlesztési lehetőségek megteremtése. Spontán tevékenységhez igazodó fejlesztési formák felhasználása, amelyek iránt érzelmileg is motiváltak. 

A fejlesztő programok segítséget nyújtanak abban, hogy minél önállóbbakká és kompetensebbé váljanak mindennapi életvezetésükben, olyan szociális készségeik alakuljanak ki, amelyek lehetővé teszik a normál közösségi életben való részvételt, önállóbb döntéshozatal vállalását.

Más intézményekkel történő együttműködések:

Partneri kapcsolatot építettünk ki társintézményekkel, fogyatékkal élő személyeket ellátó intézményekkel az alap és a szakellátás területén. Együttműködünk érdekvédelmi szervezetekkel, iskolákkal, óvodákkal, kulturális intézményekkel, egyházi szervezetekkel. Folyamatos szakmai együttműködés valósul meg a Szombathelyi Regionális Szociális Forrásközpont Kht.-val és az általa működtetett Fogyatékosok Nappali Szolgálatával, a Savaria Rehab Team Szombathelyi Intézményével, a Körmendi Integrált Foglalkoztatást Segítő Szolgálattal.

A SZOCIÁLIS FOGLALKOZTATÓ Az 1993. évi III. tv. a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról  99./B.§. szerint az intézményi jogviszonyban álló személyek intézményen belüli foglalkoztatását az egyéni gondozási, fejlesztési, ill. rehabilitációs tervben foglaltak szerint a szolgáltatást igénybe vevő meglévő képességeire építve, korának, fizikai és mentális állapotának megfelelően a szociális foglalkoztatás keretében biztosítjuk.

Az intézményen belüli foglalkoztatás formái:

· A  munka-rehabilitáció   célja: az ellátásban résztvevő munkakészségének, testi és szellemi képességének  munkavégzéssel történő megőrzése, fejlesztése, valamint fejlesztő-felkészítő foglalkozásra való felkészítése.  Az intézményi jogviszony keretében munka-rehabilitáció formában foglalkoztatott személyek az intézmény vezetőjével megállapodást kötnek, melyben rögzítik a   munkavégzés  feltételeit.

· Fejlesztő- felkészítő foglalkoztatás  célja: az önálló munkavégző képesség  kialakítása, helyreállítása, fejlesztése, valamint az ellátásban részesülő személy felkészítése védett munkahelyen vagy a nyílt munkaerőpiacon történő önálló munkavégzésre. A fejlesztő-felkészítő foglalkoztatás az ellátásra jogosult személy és az intézmény között  létrejött, legfeljebb 1 évre szóló határozott idejű munkaszerződés, melyre a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. Tv. előírásai mérvadóak.

A szociális foglalkoztatás finanszírozására támogatási szerződés alapján biztosított feladatmutató : 36 533 feladategység, támogatási összeg: 744.-Ft/feladategység,  azaz 2011. évben a szociális foglalkoztatási támogatás összege:      
     27 180 552 .-Ft

Ténylegesen teljesített feladatmutató:                           

37 664

Munka –rehabilitáció:                                                           
  8 808

Fejlesztő-felkészítő:                                                            

28 856

2012. évben biztosított feladategység: 35.985 azaz 26.772.840 Ft foglalkoztatási támogatás. 2012. május 31-ig teljesített feladatmutató 16.738.

Foglalkoztatási tevékenységek és a tevékenységhez kapcsolódó fejlesztés

Divatékszer gyártás:                          
 

· gyöngyfűzés technikával ékszerek készítése.

Szőnyeg gyártás:                      
 -   

· álló és asztali szövőkereten szőnyeg, lábtörlő, falvédő   készítése.

Nem szőtt textília és termék gyártás kézi és gépi varrással, hurkolással,      

· konyhai fogókesztyű, alátét, díszpárna, kötény varrása

Egyéb fa, parafatermék, fonott áru gyártása   

· vesző  kiskosár készítése

Egyéb beton, gipsz, cementáru gyártása         

· gipszöntés, decopage technikával képek készítése

Egyéb máshova nem sorolható feldolgozóipari tevékenység  

· bérmunka: törlőkendő hajtogatás, csomagolás, munkavédelmi sapkavarrás, csomagolás, konyharuha szálazás, MOP tisztítás, csomagolás, PET palack zsugorítás, csomagolás

Zöldterület kezelés, ház körüli tevékenység    

· udvar, kert, park gondozása az intézmény három telephelyén

A szociális foglalkoztatás során előállított termékek/nyújtott szolgáltatások értékesítéséből származó 2011. évi bevétel: 1 944 005.- Ft, amely összeg visszaforgatásra kerül 2012. évben a szociális foglalkoztatásban résztvevő személyek bére és járulékai kiegészítésére. Bevételt nem eredményező tevékenységek: használati tárgyak és dísztárgyak készítése, amelyek anyák napja, idősek napja, karácsony, húsvét ünnepén ajándékozásra, sport és kulturális vetélkedőn díjazásra, intézményi épületek helyiségeinek díszítésére és ugyanott használati tárgyként kerültek felhasználásra.

Személyi feltételek:

Segítő fejlesztő-felkészítő területen 2fő, munka-rehabilitáció területen a nappali intézmény szakmai létszámához tartozó 2fő munkatárs besegít e tevékenységbe, foglalkoztatás koordinátor 1fő.

GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT
A Szociális Szolgáltató és Információs Központ Gyermekjóléti Szolgáltatója elkészítette az elmúlt évről szóló beszámolóját 

Tevékenységünket a 15/1998.(IV.30.)NM. rendeletben foglaltak szerint végezzük, mely a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szól.

A Gyermekjóléti Szolgáltató működési illetékessége 2009. január 1-től Körmend Város, Daraboshegy, Egyházashollós, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál, Katafa, Kemestaródfa, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Nádasd, Pinkamindszent, Vasalja települések közigazgatási területe. 

A családgondozók a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társuláson belül a fent nevezett 13 település lakosai (lakosságszám 16.691 fő, gyermekszám: 3046 fő) rendelkezésére állnak, a Szociális Szolgáltató és Információs Központ Thököly út 46. szám alatt mindennap hétfőtől-péntekig reggel fél nyolctól délután fél négyig. A lakosság érdekeit szem előtt tartva a községekben heti rendszerességgel fogadóórák megtartására került sor. 

Személyi feltételek 2009. január 31-től .: 4 főállásban lévő felsőfokú szociális végzettséggel rendelkező alkalmazott, akik általános szociális munkás, valamint szociálpedagógus  végzettséggel rendelkeznek.  

· 1 fő szolgálatvezető 

· 3 fő családgondozó

A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermekek érdekeit védő speciális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a 18 év alatti gyermekek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családból kiemelt gyermek visszahelyezését. 

A gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében mutatkozó komplex feladatkör azonban igényli a széles társadalmi és intézményi összefogást. A gyermekjóléti szociális munka során olyan segítő kapcsolatot kell létrehozni, mely a gyermek kedvezőtlen helyzetét oly módon változtatja meg, hogy az a gyermek fejlődése szempontjából elfogadható legyen. A Gyermekjóléti Szolgálat a szakmai munka során az eset összes körülményeinek feltárása után mérlegeli, hogy a veszélyeztetettség megszüntethető-e az önként igénybe vehető alapellátással, illetve egyéb hatósági intézkedés kezdeményezésére. A segítségnyújtás elsődleges formáját az alapellátásban történő családgondozás jelenti, mely minden esetben a segítő kapcsolatra épül. A családgondozó a család egységként való megerősítésével szolgálja legjobban a kiskorú gyermekek jólétét. A családok segítése, gondozása tervezett tevékenység, mely nem egy személy, tünet vagy probléma megoldását célozza meg, hanem egy komplex tevékenység, mely a család problémamegoldásának javítását szolgálja. A kliensekkel végzett szociális tevékenység üteme mögött a család-családgondozó együttműködése áll.

A gyermekjóléti szolgálat összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési-oktatási intézményekkel, illetve szolgálatokkal szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat végez, mely történhet önkéntes megkeresés, jelzőrendszer által küldött jelzés alapján és ezenkívül végbe mehet hatóság által együttműködésre kötelezett esetek kapcsán.  Folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális helyzetét, veszélyeztetettségét Az elmúlt időszakban a problémák egyre összetettebbé és súlyosabbá váltak a településeken.


A gyermekvédelmi törvény a gyermekek veszélyeztetettségének felismerése, megelőzése, kezelése és megszüntetése érdekében a gyermekjóléti szolgálatok számára előírja az észlelő- és jelzőrendszer működtetését. A jelzőrendszer tagjai a gyermekekkel és családjával kapcsolatban álló szervezetek, szakemberek. A jelzőrendszer tagjainak feladata a gyermekeket érintő veszélyeztető tényezők jelzése és összehangolt lépések megtétele a veszélyeztető tényezők megszüntetése érdekében.

A Gyermekjóléti Szolgáltató állandó kapcsolatban áll a családsegítő szolgálattal, az oktatási- nevelési intézmények gyermek- és ifjúságvédelmi felelőseivel, a védőnői hálózattal, gyámhivatal munkatársaival, rendőrséggel, hivatásos pártfogóval. A kéthavonta megtartott gyermek és ifjúságvédelmi fórumon a jelzőrendszer tagjai szép számmal megjelentek. A szakmaközi megbeszélés témái között szerepelt többek között a magántanulói jogviszony, az igazolt és igazolatlan mulasztások átbeszélése, valamint az egyre inkább jelen lévő a nevelési-oktatási intézményekben előforduló deviáns viselkedésű gyermekek, melynek hátterében gyakran a szülő elhanyagoló nevelése áll. 

 Az elmúlt évben 5 alkalommal valósult meg szakmaközi megbeszélés a jelzőrendszeri tagokkal. Emellett 2012. márciusában Gyermekjóléti Szolgálat előző évi munkájának értékelésére is sor került. Az éves tanácskozásokat négy településen Körmenden, Vasalján, Egyházashollóson, valamint Nádasdon kerültek megrendezésre, ahol a gyermekekkel foglalkozó szakemberek a 2011. évi szakmai munkájukról számoltak be.  

2011-ben a Szolgáltatóhoz érkezett jelzőrendszer által küldött jelzések száma 274 volt, melyből az önkormányzatok 149 esetben, a rendőrség 9 esetben, a pártfogó felügyelet 16 esetben, személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgálat 5 esetben, 11 esetben pedig egészségügyi szolgáltató, közoktatási intézmény 64 esetben, átmeneti gondozást biztosító esetében 18, ügyészség, bíróság 1, társadalmi szervezet, egyház, alapítvány szintén 1 esetben.

A Szolgáltatónál leggyakrabban az anyagi, megélhetési, lakhatással összefüggő problématípus fordul elő. A tavalyi évben 264 alkalommal fordultak kliensek a családgondozókhoz ezen problémával. Ezt követi a gyermeknevelési probléma szintén 264 alkalommal, a szülők életvitele 130 esetben. Magatartászavar, teljesítményzavar, illetve a gyermekintézményekbe való beilleszkedési nehézség 110 alkalommal fordult elő. Családi konfliktus miatt 48 esetben, családon belüli bántalmazás miatt pedig 14 alkalommal kellett tevékenykedni.

A Szolgáltató szakmai tevékenységét illetően 2156 alkalommal járt el különböző esetekben 710-szer családlátogatáson. 246 esetben történt információnyújtás, segítő beszélgetésre 506-szor, tanácsadásra 252-szer került sor. Konfliktuskezelésre 54 alkalommal volt szükség 38 esetben más szolgáltatásba közvetítették a szakemberek a klienseket.

Az elmúlt időszak adatait összesítve a feladatellátás Körmend Város és a kistérség 12 településére lebontva a következőképpen alakult: 

Gondozásban szerepel: 


142 fő 

ebből Körmend:
76 fő

Védelembe vett gyermekek száma: 

18 fő




14 fő

Átmeneti nevelésben van: 





 

  5 fő

Ideiglenes elhelyezésre 


2 fő esetében került sor.   

      -

Válsághelyzetben levő várandós anya: 
4 fő


  

  2 fő

Új estek száma: 



25 fő




15 fő

Alkalmi esetek száma: 


94




41 fő

A Gyermekjóléti Szolgálat a 2011-es évben benyújtott pályázata a hátrányos helyzetű családokban nevelkedő gyermekek szabadidejének helyes és hasznos eltöltését célozta. Az elmúlt évben 20 gyermek a Vasvári Termálfürdőben tölthetett el egy napot. 

A Nádasdi Körjegyzőség területén élő gyermekek 52 fővel képviseltették magukat a hagyományos nyári játszóház programjain. A játszóházat a Gyermekjóléti Szolgáltató 9. alkalommal szervezte meg a nádasdi Művelődési házzal közösen. A program célja, hogy a Nádasdi Körjegyzőség területén rossz szociális körülmények között élő gyermekek tartalmas módon tölthessék szabadidejüket.

2011. decemberében a 13 településen  a hagyományos „Cipős doboz ajándékozás” keretében 86 kiskorú gyermek vehetett át ajándékot.

Mikulás és Karácsonyi ünnepségek alkalmával az ellátásban részesülő családoknak a város vezetőinek segítségével élelmiszercsomag kerül összeállításra, amelyet a rászoruló családok kapnak meg. A Magyar Élelmiszerbank által szervezett élelmiszer adománygyűjtésében is tevékenyen részt vettek a Szolgáltató munkatársai, körülbelül 800 kg élelmiszer sikerült 2 nap alatt összegyűjteni, amit szintén a rászoruló családok kaptak meg karácsonykor.

A Szolgáltató szakemberei az elmúlt évben is részt vettek szakmai továbbképzéseken, előadásokon, melyeken elhangzottakat igyekeztek hatékonyan hasznosítani mindennapi munkájuk során.

ORVOSI ÜGYELET 
A felnőtt orvosi ügyelet feladatait az Országos Mentőszolgálattal kötött megállapodás alapján látják el a Társulásba is tartozó települések vonatkozásában. Az éves feladtok részletezését mellőzöm, mivel az OMSZ. Vezetője/megbízottja évente egy alkalommal a Tanács előtt tájékoztatást ad az elvégzett feladatokról.

BELSŐ ELLENŐRZÉS
Belső ellenőrzési feladatot a Társulást 2012. december 31-ig látja el a Társulás települései vonatkozásában. A 2012. évi ellenőrzések ütemezetten a belső ellenőrzési tervben foglaltak alapján valósultak meg.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az egyes önkormányzati feladatok társulásban történő ellátásáról szóló beszámolót 
1. elfogadja.

2. ……….

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Körmend, 2012. december 1.
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