Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. december 13-i ülésére.

Tárgy: Az egészségügyi alapellátásban működő szolgáltatókkal – felnőtt háziorvosokkal, gyermek háziorvosokkal, fogorvosokkal – kötött megállapodások felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében és az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152.§ (1) bekezdésében meghatározott kötelező feladatellátás érdekében, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, továbbá a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II. 25.) EüM rendelet, valamint az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően, a háziorvosi feladatok ellátására szerződéseket kötött. 

Körmend Város Önkormányzata megkeresést kapott, melyben a Magyar Orvosi Kamara kérte, hogy a jogszabályváltozásokra tekintettel az egészségügyi alapellátási feladatok ellátására kötött szerződések kerüljenek felülvizsgálatra.

Az orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (továbbiakban: Törvény) 2012. január 1-jével módosult, és kiegészült a feladat-ellátási szerződések tartalmára vonatkozó szabályokkal. A Törvény 2/B. § (1) bekezdése értelmében a praxisjoggal rendelkező háziorvos, házi gyermekorvos valamint fogorvos, és az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzat közötti feladat-ellátási szerződés legalább az alábbiakat tartalmazza:

a) a felek megnevezése, a személyes ellátásra kötelezett orvos megnevezésével,

b) a praxisjoggal érintett körzet meghatározása,

c) a felek kötelezettségeinek meghatározása, ideértve a települési önkormányzatnak a fenntartáshoz történő hozzájárulására vonatkozó szabályokat,

d) a rendelési idő meghatározása,

e) az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezések,

f) a helyettesítésre vonatkozó rendelkezések,

g) az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozókra vonatkozó rendelkezések,

h) a szerződés időtartama,

i) a felmondásra vonatkozó rendelkezések,

 j) a kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések.

A Törvény rendelkezést tartalmaz a feladat-ellátási szerződés időtartamára vonatkozóan is, mely szerint a legrövidebb időtartama 5 év.
A települési önkormányzat a feladat-ellátási szerződést – indoklással – felmondja, ha

a) a háziorvos a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat,

b) a háziorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.

A feladat-ellátási szerződésben hat hónapnál rövidebb felmondási idő nem határozható meg.

A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a háziorvost ért kár esetén a települési önkormányzat kártalanítási kötelezettséggel tartozik, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni a háziorvosi szolgáltató által a finanszírozása keretében kapott egy éves összeget.

A követelményeknek a Törvény 3.§(8) bekezdése szerint 2013. január 1-jétől kell megfelelni.

A határozat mellékleteiben található a feladat-ellátásra vonatkozó megállapodásokat módosító tervezet.
A tervezetek egyeztetésre kerültek Körmend Város Önkormányzatával szerződő orvosokkal, és fogorvosokkal. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakkal egyetérteni szíveskedjék.
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a mellékletekben található feladat-ellátásra vonatkozó megállapodás - módosítások tervezetét.
Körmend, 2012. december 4.
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