Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2012. december 13-i ülésére


Tárgy: A települési önkormányzatok köznevelési intézményeinek átadás-átvétele állami fenntartásba

Tisztelt Képviselő-testület!

A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló T/8888. sz. törvényjavaslat szerint:

Az állami köznevelési alapfeladatot ellátó intézmény 2013. január 1-jétől beolvadással a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásába kerül, továbbá a többcélú intézmények esetében a közfeladat-ellátás is átadásra kerül. A Központ önálló jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egységei lesznek. A törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéshez a miniszter 2012. december 15-ig szolgáltat adatot.
A Központ alapító okiratában fognak szerepelni, tehát az intézmény jogutódja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ lesz. A jogelőd OM azonosítóját viszi tovább, még akkor is, ha a jogelőd intézményegysége volt.  Amennyiben a beolvadó köznevelési intézmény működtetője 2013. január 1-je után is az önkormányzat marad, a működtetéssel összefüggő jogviszonyokba az önkormányzat lép jogutódként. 

A beolvadó intézmények tekintetében a megszűnés évére (2012.) vonatkozó beszámoló-készítési, adóügyi és statisztikai adatszolgáltatási kötelezettség az önkormányzati fenntartót terheli.
A beolvadás nem érinti: 
· a foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyát, 
· magasabb vezetői, vezetői megbízását.
A Klebelsberg Központ foglalkoztatotti állományába kerülnek:
· köznevelési alapfeladatot ellátó pedagógusok – ha az Nkt., a Kjt. és végrehajtási rendeleteik szerinti képesítési követelményeknek nem felel meg, akkor a 2012/13. tanév végéig szóló határozott idejű kinevezéssel foglalkoztatható tovább. 
· az Nkt. 2. sz. mell. szerinti nevelő-oktatómunkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottak
· a feladat ellátásához szükséges működtetési feladatokat ellátó technikai dolgozók – ha az önkormányzat nem működtet
· ha az intézmény működtetője az önkormányzat marad, akkor a technikai dolgozók továbbfoglalkoztatása az önkormányzati fenntartó döntésétől függ.
· Az egyéb – a korábbi körökhöz nem tartozó alkalmazottak további foglalkozatása az önkormányzati fenntartó döntésétől függ.
· A többcélú intézményből átvett közfeladat-ellátás esetében a Központ pályázati eljárás nélkül adhat intézményvezetői magasabb vezetői megbízást a pályázati eljárás lefolytatásáig, legfeljebb a 2012/13. tanév végéig.
A Központ foglalkoztatotti állományába kerülnek:
· az önkormányzatoknál a fenntartói feladatokat ellátó
· köznevelési és szakképzési igazgatási feladatokat,
· intézményfenntartással és irányítással összefüggő szakmai feladatokat, 
· valamint ezekhez kapcsolódó funkcionális feladatokat 
· az intézmények működtetéséhez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó köztisztviselők, közalkalmazottak és munkavállalók, ha megfelelnek a Kttv., a Kjt. és végrehajtási rendeleteikben meghatározott képesítési előírásoknak.
A köztisztviselők foglalkoztatási jogviszonya kormányzati szolgálati jogviszonnyá alakul át.
A vagyon az átadás-átvételi megállapodás alapjául szolgáló leltár szerint
· a Központ ingyenes használatába kerül – ha a köznevelési intézményt a települési önkormányzat működteti
· a Központ ingyenes vagyonkezelésébe kerül – ha a köznevelési intézményt a települési önkormányzat nem működteti – mindaddig, amíg a köznevelési feladat Központ általi ellátása az ingatlanban meg nem szűnik.
· A leltárt feladat-ellátási helyenként kell elkészíteni.
· A vagyon átadása teljességi nyilatkozat (törvény 1.sz. melléklet) tételével jár. A leltár tételes ellenőrzését 2013. április 30-ig kell elvégezni, jegyzőkönyvben rögzíti (2. sz. mell.). 
· A Központ ingyenes használatába kerül a tankerület székhelye szerinti települési önkormányzat ingatlan és ingó vagyona, amely a fenntartói feladatok ellátását biztosítja 2013. január 1-jétől.
· A megállapodás aláírását követően a megállapodásban rögzített vagyon nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe.
Az átadás-átvételi megállapodást kötő felek:
· - az önkormányzati fenntartó képviseletére jogosult személy (átadó: gesztor önkormányzat polgármestere)
· - illetékes tankerületi igazgató.
· A megállapodás aláírásának, megkötésének határideje: 2012. 12. 15.

Az Önkormányzat 2012. december 7-én kapta kézhez azt az anyagot, amely arról ad tájékoztatást, hogy működtetés esetén mekkora nagyságrendű támogatást kellene fizetnie az intézményfenntartó részére. Ahhoz, hogy alaposan és korrekt módon össze lehessen vetni, azt, hogy melyik lehetőséget válassza az Önkormányzat – működtetést vállalja, vagy annak jogát is átadja a fenntartónak - szükséges részletes számításokat, elemzéseket végezni. A képviselő-testület 2012. december 13-i ülésére tekintettel a mai napon (december 7-én) az előterjesztések kiküldésre kerülnek, de a jelzett elemzés elvégzéséhez még legalább 48 órára van szükség. A döntéshez szükséges információkat tartalmazó írásos anyagot 2012. december 10-én juttatjuk el a T. Képviselő-testület tagjainak. 

Fentiek miatt határozati javaslatot majd a szükséges adatok ismeretében fogalmazom meg a Képviselő-testület ülésén, illetve azt megelőzően a bizottság javaslata alapján.


Körmend, 2012. december 7.
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