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Tárgy:
Körmend Város Helyi Építési Szabályzatáról és a város Szabályozási tervéről szóló, Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 36/2003. (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003-ban az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban építési törvény) 6. § (3) (4) továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a 36/2002. (III. 7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányza-tokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében és a 16. § (1) bekezdé-sében biztosított feladat- és jogkörében eljárva meghatározta a város legfontosabb település-rendezési eszközeit, így településfejlesztési koncepcióját és településszerkezeti tervét is.

A város külső területeinek szabályozási terve a 36/2003.(XII.1.) számú önkormányzati rendelettel került elfogadásra, míg a Belvárosára vonatkozó, addig hiányzó helyi építési szabályzatot és szabályozási terv a 9/2007.(II.23.) számú önkormányzati rendelettel lett megállapítva. A belvárosi szabályozási tervvel érintett területre vonatkozó településszerkezeti terv módosítást az önkormányzat képviselő-testülete a 23/2007(II.23.) számú határozatával fogadta el.

Ezt követően a képviselő-testület egyebek között 2008. évben a 115/2008(VI.26) számú hatá-rozatával ismét módosította a város településszerkezeti tervét, amely már a jelenleg is hatályos, magasabb rendű jogszabályoknak megfelelően határozza meg a város fejlesztésének kereteit. 

Az eltelt időben a településen néhány módosítás történt a belváros területére vonatkozóan, amely a 53/2010.(IV.29) számú határozattal illetve a 7/2010.(IV.30), a 30/2011.(XII.01), a 11/2012.(III.30.) és a 28/2012.(V.24.) számú rendelettel került elfogadásra. Utoljára a jogszabály 2012. augusztusban módosult a 35/2012.(VIII.31.) önkormányzati rendelet megállapításával.
1.
Az ifjúság u. - Nyírfa u. - Tavasz u. által határolt tömb helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítása

Körmend város szabályozási tervének módosítása ügyében lakossági kérelem érkezett, melyben a kérelmező az 1034. hrsz-ú telken működtetett vállalkozását korszerűsíteni szándékozik.  A minőségbiztosítási rendszer korszerűsítéséhez a meglévő épületállomány bővítése is szükséges. Mivel a telek jelenlegi beépítettsége eléri az övezeti szabályozás maximumát, a kérelmező a telek megnövelésével kívánja a szükséges építési területet biztosítani azáltal, hogy cca. 10 m szélességű teleksávot kíván a szomszédos, 1033. hrsz-ú ingatlanból megvásárolni. Mivel azonban a két telek építési övezeti besorolása a hatályos szabályozási tervben eltérő, a telekhatár rendezéshez a szabályozási terv előzetes módosítása vált szükségessé, melynek végrehajtása érdekében az Önkormányzat az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján a településrendezési eszközben (szabályozási terv) rögzített célok érdekében településrendezési szerződést kötött az ingatlan tulajdonosával.

A tervezett módosítás gyakorlatilag az övezeti határnak az adás-vételi előszerződésben rögzített, leendő telekhatárhoz igazításából áll. A helyi építési szabályzat módosítása - az elrendelő rendeleten túlmenően - tartalmilag nem változik.

2.
EGYSZERŰSÍTETT EGYEZTETÉSI ELJÁRÁS
Az Étv. 9.§.(2) bek. szerinti véleményezési eljárás során beérkezett szakvélemények az önkormányzat elhatározását támogatták, ellentétes vélemények hiányában egyeztető tárgyalás megtartására nem volt szükség.

Az Állami Főépítészi Iroda észrevételei egyeztetésre, illetve átvezetésre kerültek. Az Étv. 9.§.(6) bek. szerinti közzététel megtörtént, lakossági észrevétel a rendezési terv módosításával kapcsolatban nem érkezett.
A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatala Állami Főépítészének a tervdokumentáció és az egyeztetési eljárás dokumentumai alapján adott záróvéleménye biztosítja az önkormányzati jogszabály alkotás törvényességi hátterét, mely az Étv. előírása szerint a képviselő-testületi ülésen ismertetésre kerül.

Az alátámasztó munkarészek, a szakvélemények és a tervi mellékletek a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építéshatósági Irodáján, a Bizottsági üléseken és a Képviselő-testületi ülésen megtekinthetők. A tervi munkarészek terjedelmi okokból nem kerülnek az előterjesztéshez papír alapon csatolásra, azok elektronikus formában a képviselők részére elérhetőek.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés ismeretében az alábbi, a Helyi építési szabályzat és Szabályozási terv módosítására irányuló rendeletet fogadja el!
Körmend, 2013. január 17.
Bebes István

polgármester
1/2013.(II.01.) RENDELET

Körmend Város Helyi Építési Szabályzatáról és a város Szabályozási tervéről szóló 36/2003. (XII.1.) rendelet módosításáról 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban építési törvény) 6. § (3) és (4), továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK), és a módosításáról szóló 36/2002. (III.7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva Körmend Helyi Építési Szabályzatáról (továbbiakban: HÉSZ) szóló rendeletét - a Kmd 2012/1 munkaszámú tervdokumentáció 12/1-SZA jelű szabályozási terv módosításának jóváhagyása mellett, és ezek együttes alkalmazásának  elrendelésével - az alábbiak szerint módosítja:
 I.   ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK
A rendelet hatálya és alkalmazása
1. §
(1)
A HÉSZ 1.§ (3) bekezdése hatályon kívül helyezve.
II.   ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK
2. §
(1) Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit a hatályba lépését követően indult ügyekben kell alkalmazni. Jelen rendelet előírásait a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell, ha az a kérelem kedvezőbb elbírálását teszi lehetővé.
(2) Jelen  rendeletben foglaltak  a szabályozási tervvel együtt érvényesek, értelmezendőek és alkalmazandóak.
(3) Jelen rendelet a hatálybalépését követő napon hatályát veszti. 

	                     Bebes István
	Dr. Stepics Anita 

	polgármester
	jegyző


III.  INDOKLÁS

a Preambulumban foglaltakhoz


Körmend Város Önkormányzata az Ifjúság utca tömbjén belül fekvő két építési övezet határvonalának módosítását támogatja. Ezáltal a épületegyüttes fejlesztéséhez szükséges telekhatár rendezés végrehajthatóvá válik.

az 1.§-hoz

A rendeletalkotást követően  a törlésre kerülő szakaszban hivatkozott Belvárosi szabályozási terv 2007-ben elkészült, így a változtatási tilalom érvényét vesztette. Ezért formai szerepeltetése szükségtelen, a jogalkalmazáskor félreértésre adhat okot.

IV.
 A SZABÁLYOZÁSI TERV VÁRHATÓ HATÁSAINAK BEMUTATÁSA

Az Ifjúság utcai övezeti határ módosítása révén a határvonal telekhatárra kerül. A kialakuló, nagyobb méretű telken megvalósuló fejlesztés révén az itt működő családi vállalkozás környezetre gyakorolt zajterhelése jelentősen csökken.


A HÉSZ szerkezetéből egy, már 2007. év óta aktualitását vesztett tiltás kivezetésre kerülhet.
A szabályozási terv módosítás önkormányzatot terhelő pénzügyi vonatkozásai
A szabályozási terv módosításának hatályba lépésével az önkormányzatnak, a jelenlegi rendezési tervhez képest, további pénzügyi kötelezettség-vállalása nem keletkezik.
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