Tájékoztató 

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. február 21-i ülésére
Tárgy: A Körmendi Batthyány kastély, gyermekkönyvtár épületének felújításáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2012. december 17-i dátummal Támogatási Szerződést kötött Körmend város Önkormányzatával, a  körmendi Batthyány kastély épületegyüttes egyik épületében elhelyezett gyermekkönyvtár felújítására, állagmegóvására.

A bruttó 40 000.-eFt állami támogatás 100%-os finanszírozást biztosít a gyermekkönyvtár, és 2 másik, ingatlanon belüli épület (kis kiállítóterem és fúvós próbaterem) falkutatásának elvégzésére, ledokumentálására, továbbá, a támogatási összeg egy épület állagmegóvására ad lehetőséget. Az 1964 óta könyvtári célokra használt, jelenleg gyermekkönyvtári épület állaga jelentősen leromlott, amelynek külső felújítását időszerű elvégezni. 

A felújítás során a tető, a homlokzat, és a nyílászárók állapotán lehet javítani, az értékeket megőrizni. A tervezési és kivitelezési feladat részét képezi a vízszigetelés megoldása is az épület hosszú távú megóvása érdekében.

A falkutatások, és a tervezési folyamat első lépéseit teszik meg, az építési munkálatok várhatóan tavasszal kezdődhetnek meg, az építési engedélyek birtokában.
A tájékoztatóban leírtakat kérem elfogadni szíveskedjenek.
Körmend, 2013.február 12.
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