Előterjesztés Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. február 21-i ülésére

Tárgy: NYDOP-3.2.1/B-12 Közösségi közlekedés fejlesztése című pályázat benyújtásáról való döntéshozatal
Tisztelt Képviselő-testület!
Nyugat-Dunántúli Operatív Program keretében megjelent a Közösségi közlekedés fejlesztése tárgyú pályázati felhívás. A program közösségi közlekedés alap-feltételrendszerének fejlesztését célozza meg. A felhívás kiemelt célja a jelenleg közösségi közlekedést választó utasok számának megtartása (esetenként csökkenésének a fékezése), a negatív tendencia megfordítása, és a távlati utasszám-növekedés elősegítése.
A program keretében a Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zrt. kereste meg az önkormányzatokat, hogy a programban lehetőségeik szerint vegyenek részt, közös konzorciumot alakítva a többi önkormányzattal, a GYSEV, és a Vasi Volán képviseletével.
A projekt címe: „Intermodális közlekedési rendszer fejlesztése Körmenden és térségében”
Gesztor: GYSEV, konzorciumi partnerek: Vasi Volán Zrt, Körmend, Csákánydoroszló, Nádasd, Halogy és Daraboshegy települések önkormányzatai. További partner településekkel szükséges lefolytatni egyeztetéseket, amelyek területén szintén autóbusz beállók felújítását lehet elvégezni, azonban ezen települések már nem konzorciumi tagként vesznek részt a projektben. A pályázati kiírás erre lehetőséget ad.
A projekt keretén belül megvalósításra kerülhet Körmend területén a vasúti felüljáró II. üteme, kiegészítő járda, intermodális utastájékoztató a GYSEV területén, buszmegállók felújítása 9 településen, a helyi adottságok figyelembe vételével, többek között Körmenden a Rákóczi úton található 2 buszmegállóban történő buszbeálló elhelyezése (7emeletes). A körmendi vasúti felüljáró I. üteme a GYSEV Zrt jelenlegi projektjének részeként várhatóan idén megépül, fontos lenne, ha a II. ütem ezen pályázat eredményeképpen megvalósulhatna.
A projekt maximális támogatási összege : 200.000 e Ft. A támogatási intenzitás 100 %, így a megvalósítandó tevékenységeket is úgy célszerű összeállítani, hogy lehetőleg önerőt nem igényeljen. Az előterjesztéshez csatoltuk a Konzorciumi megállapodás tervezetét.

Kérem a T. Képviselő-testületet, a pályázati elképzelést tárgyalja meg és támogassa, valamint adja tulajdonosi hozzájárulását a fejlesztéshez és a megállapodás aláírásához.

Határozati javaslat 
1. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a benyújtandó NYDOP-3.2.1/B-12  kódszámú ; „Intermodális közlekedési rendszer fejlesztése Körmenden és térségében” című pályázat közös konzorcium által történő benyújtását támogatja.

2. A Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zrt.-vel kötendő konzorciumi megállapodást elfogadja és egyben felhatalmazza a polgármestert az aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:  2013. 02.28., a pályázat GYSEV által történő benyújtására
felelős: polgármester
Körmend, 2013.február 12.
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