2013. évi munkaterv
Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum
I. Bevezetés

2013. január 1-je fordulópont a körmendi múzeum életében. Az intézmény közel 50 éves fennállása folyamán a megyei múzeumi rendszer részeként működött, azonban 2013-tól, a Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága megszűntével Körmend Város Önkormányzatának fenntartásába került, a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár intézményegységeként működik tovább. Ezzel kapcsolatos hangsúlyos feladat a műtárgy- és dokumentumgyűjtemények revíziója, amit 2013-2014-ben kell elvégezni.
A 2013-as esztendőben a körmendi múzeum egy időszaki kiállítás megvalósítást tervezi, mely a múzeumnak otthont adó körmendi kastély történetét mutatja be. Ezért az év első felében ezen kiállítás előkészítését és rendezését, valamint a múzeumi rendezvények előkészítését tervezi, míg az esztendő második részében a gyűjteményi munkára helyezi a hangsúlyt, vagyis a raktári rend kialakítására és a növedéknaplózott tárgyak feltárására, leltározására, konzerválására törekszik ebben az időszakban.

Programokat szervez múzeumok éjszakáján, Szent István vigíliáján, a Kulturális Örökség Napjain. A múzeumot német nyelvterületen továbbra is igyekszik népszerűsíteni, s megteremteni a feltételeit a német nyelvű látogatók jobb kiszolgálásának. A múzeumi stratégia hangsúlyos elemeként a helyi és környékbeli iskolák megszólítása is fontos feladat 2013-ban.
II. Személyi-szervezeti változások
A Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár tagintézménye. A törvényességi megfelelés értelmében a területi múzeumként működő intézményegység személyi feltételeinek megteremtése érdekében átjárhatóvá tettük egyes munkakörök ellátási területét. Ennek megfelelően állandó alkalmazottként képezi a múzeum személyi állományát egy fő történész, aki egyben az intézményegység vezetője is, egy fő etnográfus (néprajzkutató) és egy fő takarító-teremőr. A múzeum nyitvatartását, törvényi működését úgy tudjuk biztosítani, hogy az integrált intézmény személyi állományán belül átjárhatóvá tettünk egyes munkaköröket. Így a tárlatvezető, közművelődési munkatárs feladatait a Kulturális Központ és a Faludi Ferenc Könyvtár személyi állományából, részmunkaidőben biztosítjuk ugyanúgy, ahogy a műtárgyvédelmi szakember jelenlétét is. 
A Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum a személyi feltételek megteremtésével alkalmassá vált arra, hogy területi múzeumként, a törvényi előírások betartásával folytassa napi tevékenységét. 

A gazdasági-pénzügyi feladatok ellátása is létszámbővülés nélkül történik, ugyanis a Körmendi Kulturális Központ e feladatokkal megbízott munkatársa teljes felelősséggel ellátja a múzeum gazdasági ügyeinek intézését is. 
Amennyiben a nyári nyitvatartási időszakban a múzeum újra fogadni szeretné a látogatókat vasárnap is, újra szükségessé válik egy teremőr/jegyszedő alkalmazása 6 hónapon keresztül.

A múzeumi intézményegység vezetését Móricz Péter látja el. Emellett feladata a múzeum történeti gyűjteményének gyarapítása, feldolgozása, publikálása.
Martonné Szőke Mária feladatai: belépőjegyek kiadása, bizományos és saját kiadványok árusítása, pénztárgépkezelés, kiállított műtárgyak őrzése, a múzeum takarítása, postázás.

Etnográfus feladatai: a múzeum néprajzi gyűjteményének gyarapítása, feldolgozása, publikálása. Tudományos konferenciák előkészítése, szervezése. Pályázatok nyomon követése és benyújtása. Részt vesz a múzeum kiállításainak előkészítésében és kivitelezésében. Kutatói szolgálatot lát el a néprajzi gyűjteményben. Adattár kezelése. Könyvtár rendezése.
2 fő múzeumi közművelődési szakember: belépőjegyek kiadása, tárlatvezetés, múzeumi programok szervezése, múzeumpedagógiai foglalkozások szervezése és lebonyolítása, a múzeum reklámozása.

III. Gyűjteményi munka

Gyűjteménygyarapítás

Dr. Batthyány-Strattmann László által motorversenyen adományozott serleg megvásárlása Urbach Zsuzsától, pályázat benyújtása az NKA-hoz. (Móricz Péter) Határidő: 2013. szeptember 30. Költségigény: 100 000,- Ft
Felhívás Körmend lakosságához helytörténeti tárgyak adományozására. (Móricz Péter, etnográfus, múzeumi közművelődési szakember) Határidő: 2013. április 30.

Gyűjtési napok száma

10 nap.

Nyilvántartás

Kiemelt feladat a néprajzi tárgyak revíziójának elkezdése, a történeti tárgyak és dokumentumok revíziójának folytatása. (Móricz Péter, etnográfus) Határidő: 2013. december 31.

A numizmatikai gyűjtemény felkészítése az átadásra: a Savaria Múzeum leltárkönyvéből a körmendi múzeum leltárkönyvébe. A numizmatikai anyag revíziója. (Móricz Péter) Határidő: 2013. március 31.

A növedéknaplózott archív fotók és képek – 250 db – beleltározása. (Móricz Péter) Határidő: 2013. december 31.
Adattári tételek leírásának digitalizálása, amely így könnyen kezelhetővé válik és felkerül a honlapra. (Etnográfus) Határidő: 2013. december 31.

A könyvleltárkönyvben szereplő könyvek címének és szerzőjének számítógépes digitalizálása. (Martonné szőke Mária) Határidő: 2013. december 31.

Gyűjteményrendezés

Az I. sz. raktár tematikus átrendezése. (Móricz Péter) Határidő: 2013. december 31.

A növedéknaplózott történeti és néprajzi tárgyak, történeti dokumentumok válogatása, és előkészítése beleltározásra. (Móricz Péter, etnográfus) Határidő: 2013. december 31.
Adattári munka

Az új adattári tételek beleltározása. (Móricz Péter, etnográfus) Határidő: 2013. december 31.

Könyvtári munka

Az újonnan szerzett kiadványok beleltározása. (etnográfus) Határidő: 2013. december 31.

Műtárgyvédelem

A műtárgyvédelmi eszközökre (savmentes tárolók és csomagoló anyagok, fény-, pára- és hőmérsékletmérő eszközök, raktári állványzat és tárolószekrény beszerzésére) NKA pályázaton elnyert támogatás felhasználása (Móricz Péter) Határidő: 2013. december 31. Költségigény: 393 700,- Ft. Elnyert támogatás: nettó 300 000,- Ft
IV. Tudományos tevékenység- a gyűjteményi anyag tudományos feldolgozása és közzététele
Publikációk

Móricz Péter: A Batthyány címer. Testis temporis sorozat. (Móricz Péter) Határidő: 2013. október 28. Kiadására a körmendi önkormányzathoz pályázat benyújtása. (Móricz Péter) Határidő: 2013. április 5. Költségigény: 250 000,- Ft
Móricz Péter: Batthyány II. Ádám kapcsolati hálója. (Móricz Péter) Határidő: 2013. december 31.

Kutatószolgálat

A múzeum továbbra is nyitott elsősorban főiskolai, egyetemi hallgatók szakdolgozatának támogatására, a Batthyány archívumban heti egy alkalommal (hétfő) kutatószolgálat tartása.
V. Közművelődési és közönségkapcsolati tevékenység

Közművelődési koncepció

Az elmúlt években felvállalt és kialakított intézményi arculat megőrzése és erősítése céljából a múzeum tovább folytatja a jelenlévő Batthyány-kultusz ápolását, a régió fogyatékosaival való törődést. 2013-ben a múzeum kiemelten fordul a német nyelvterületről érkezők múzeumba vonzása felé, ennek érdekében német nyelvű feliratokkal látja el kiállításait, valamint német nyelvű szórólapokat készíttet, az audioguide rendszert pedig német nyelvű tárlatvezető szöveggel látja el. (Móricz Péter) Ennek költsége: 200 000,- Ft.
A kiállítási célra helyreállított kápolna-kiállítóhelyen – pályázati forrásokban bízva – időszaki kiállításokat rendez, melyek témában illeszkednek a múzeum érték- és kultúraközvetítő feladatához. 

Kiállítások
2013-ben egy időszaki kiállítás terve:

A körmendi kastély története – időszaki kiállítás a kastélykápolnában. 2013. június 22.-október 31. (Móricz Péter) Határidő: 2013. június 22 . A kiállítás költségigénye: 500 000,- Ft.

A kiállításokhoz kapcsolódó közművelődési és közönségkapcsolati tevékenység

Az állandó és időszaki kiállítások népszerűsítése az írott és elektronikus sajtóban. A kiállításokhoz kapcsolódóan múzeumpedagógiai foglalkozások ajánlása az iskolás korosztály számára.
Programok szervezése múzeumok éjszakáján, Szent István vigíliáján, a Kulturális Örökség Napjain.

Múzeumi honlap készítése. (Móricz Péter, etnográfus, múzeumi közművelődési szakember) Határidő: 2013. május 31. Költségigény: 100 000,- Ft
Média kapcsolatok

A múzeum rendezvényeiről, a múzeumi eseményekről rendszeresen hír adása a honlapon, valamint az iskolák, pedagógusok, közművelődési intézmények, utazási irodák és érdeklődő magánszemélyek számára negyedévenként elektronikus múzeumi hírlevél eljuttatása, amelyben programelőzetes közlése.

VI. Szakmai és társadalmi kapcsolatok

Nemzetközi kapcsolatok

A németújvári Vármúzeum Alapítvánnyal egy szorosabb együttműködés kialakítása van folyamatban, melynek célja egymás műtárgyainak időszakos cseréjével azok bemutatása, közös PR tevékenység kialakítása.
A munkatársak tevékenysége, tisztségei szakmai, szakmai-társadalmi és szakmai-érdekvédelmi szervezetekben:
Móricz Péter a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság tagja.

Körmend, 2013. január 2.
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