előterjesztés

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. március 27-i  ülésére

Tárgy: Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Társulás Tanácsa 2013. március 6-i ülésén döntést hozott a társulási megállapodás módosításáról. A döntés értelmében a társulási megállapodás III. pont 2. pont Közszolgáltatási feladatellátás a) Szociális és gyermekjóléti feladat ellátása pontjában szereplő alábbi szövegrész törlésre kerül:
„ba)Közösségi szolgáltatások (kivéve: szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása) feladatot a körmendi kistérségbe tartozó valamennyi település esetében „
Valamint a III. pont 3. pontjában „A Társulási Megállapodásban tervezett feladatokat a Társulás az alábbi intézményeken keresztül látja el” pont esetében az a)pontban szintén törlésre kerül a Közösségi szolgáltatások (kivéve: szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása) szövegrész.
A módosítást sajnos a működésre  rendelkezésre álló anyagi források jelentős szűkülése idézte elő, egész egyszerűen az idei évben olyan kevés forrás érkezik e feladatra is (szociális ellátás), hogy dönteni kellett arról, hol lép vissza a szolgáltatások köréből a fenntartó. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a módosítást tárgyalja meg.

Határozati javaslat:

Körmend város  Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási megállapodást az alábbiak szerint módosítja:
1.)
III. 1. Közszolgáltatási feladatellátása  

a)Szociális és gyermekjóléti feladat ellátása pont esetében 

A Társulás

ba) Közösségi szolgáltatások (kivéve: szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása) feladatot a körmendi kistérségbe tartozó valamennyi település esetében ,”
2.)  III. 3 A Társulási Megállapodásban tervezett feladatokat a Társulás az alábbi intézményeken keresztül látja el pont esetében

a) Szociális ellátás

aa) a Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás; Családsegítés; Fogyatékossággal élők nappali ellátása; Gyermekjóléti Szolgáltatás; Idősek nappali ellátása; Időskorúak átmeneti ellátása; Ifjúság-egészségügyi gondozás; Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás; Közösségi szolgáltatások (kivéve: szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása); Szenvedélybetegek nappali ellátása ; Szociális étkeztetés; Szociális Foglalkoztatás fejlesztő- felkészítő foglalkoztatás keretében; Szociális foglalkoztatás munka-rehabilitáció keretében; Támogató szolgáltatás feladatokat a Társulás által fenntartott Szociális Szolgáltató és Információs Központ intézmény látja el.
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