
Előterjesztés
 Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. március 27-i ülésére

Tárgy:
Körmend Város Helyi Építési Szabályzatáról és a város Szabályozási tervéről szóló Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 36/2003. (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!
Körmend város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003-ban az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban építési törvény) 6. § (3) (4) továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a 36/2002. (III. 7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében és a 16. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva meghatározta a város legfontosabb település-rendezési eszközeit, így településfejlesztési koncepcióját és településszerkezeti tervét is.

A város külső területeinek szabályozási terve a 36/2003.(XII.1.) számú önkormányzati rendelettel került elfogadásra, míg a Belvárosára vonatkozó, addig hiányzó helyi építési szabályzatot és szabályozási terv a 9/2007.(II.23.) számú önkormányzati rendelettel lett megállapítva. A belvárosi szabályozási tervvel érintett területre vonatkozó településszerkezeti terv módosítást az önkormányzat képviselő-testülete a 23/2007(II.23.) számú határozatával fogadta el.

Ezt követően a képviselő-testület egyebek között 2008. évben a 115/2008(VI.26) számú határozatával ismét módosította a város településszerkezeti tervét, amely már a jelenleg is hatályos, magasabb rendű jogszabályoknak megfelelően határozza meg a város fejlesztésének kereteit. 

Az eltelt időben a településen néhány módosítás történt a belváros területére vonatkozóan, amely a 53/2010.(IV.29) számú határozattal illetve a 7/2010.(IV.30), a 30/2011.(XII.01), a 11/2012.(III.30.) a 28/2012.(V.24.) és a 35/2012.(VIII.31.) számú rendelettel került elfogadásra. Utoljára a jogszabály 2013. februárjában módosult az 1/2013.(II.1.) önkormányzati rendelet megállapításával.

1.
Rákóczi út - Nefelejcs u. (Berki-patak) - Orgona u. - zalalövői vasútvonal - Rákóczi út által közrezárt terület szabályozási tervének módosítása

A FITTING-848 Kft. kérelmet nyújtott be, amelyben a tulajdonában lévő, Rákóczi u. 107. számú ingatlanon tervezett fejlesztéséhez szükséges településrendezési terv módosítását kérte az önkormányzattól. A kérelmező szándéka szerint a két szomszédos telek összevonásával kialakítandó építési telken raktárszárnnyal bővítené a meglévő áruházat.

A jelenleg hatályos szabályozási terv a fejlesztési szándékkal nincs összhangban, hiszen az az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet 26.§(2) bekezdésében előírt 30 méteres szabályozási szélességet tartalmazza, amely alapján szükségszerű az előkert út céljára történő távlati igénybevétele. A fenti követelménynél megengedőbbet - kialakult helyi sajátosságok alapján, szakági tervezői munkarészekkel megalapozva - a helyi építési szabályzat állapíthat meg.

Az érintett szakaszon lévő más telkek esetében meglévő épületeket is érint a szabályozási vonal, ezért a Rákóczi út szabályozási szélességének felülvizsgálata a konkrét fejlesztési igénytől függetlenül is indokolt. A hatályos szabályozási terv a magasabb rendű jogszabályban rögzített 30 m-es szabályozási szélességet mechanikusan alkalmazza, nem vizsgálva a magántulajdonú területek igénybevételének szükségességét. Az önkormányzat nem rendelkezik anyagi erőforrásokkal a magántulajdon szükségesnél nagyobb mértékű igénybevétele esetén a jogszabályban előírt anyagi ellentételezés finanszírozására, ezért feltétlenül meg kell vizsgálni, hogy a Rákóczi út mintakeresztszelvényének bővítése - figyelembe véve annak jövőbeli szerepét is - műszakilag indokolt-e.

A kérelmező módosíttatni kívánja az építési övezetben megengedett legnagyobb beépítési arányt is. 

Az Önkormányzat az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 30/A.§-a alapján a településrendezési eszközben (szabályozási terv) rögzített célok érdekében településrendezési szerződést kötött az ingatlan tulajdonosával. A szerződés értelmében a településrendezési eszközök módosítását a Célberuházó finanszírozta.

2.
EGYEZTETÉSI ELJÁRÁS
Az Étv. 9.§.(2) bek. szerinti véleményezési eljárás során beérkezett szakvélemények közül az útügyi ágazat képviselői az önkormányzat elhatározását kifogásolták. A szakmai álláspontok közelítése érdekében a tervező több alkalommal folytatott egyeztető tárgyalást, módosítva a vitatott út-mintakeresztszelvények terveit. Ezt követően 2013. január 23-án került sor az Étv. 9.§(4) bek. szerinti “eltérő vélemények polgármesteri egyeztetése” tárgyalás lefolytatására, mely egyetértő konszenzussal zárult.

Az Étv. 9.§.(6) bek. szerinti közzététel megtörtént, lakossági észrevétel a rendezési terv módosításával kapcsolatban nem érkezett.

3.
ÁLLAMI FŐÉPÍTÉSZ ZÁRÓVÉLEMÉNYE
A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal Állami Főépítészének a tervdokumentáció és az egyeztetési eljárás dokumentumai alapján adott záróvéleménye biztosítja az önkormányzati jogszabály alkotás törvényességi hátterét, mely az Építési törvény előírásai, valamint a 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet eljárási kódexe szerint a képviselő-testületi ülésen ismertetésre kerül.

Az alátámasztó munkarészek, a szakvélemények és a tervi mellékletek a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építéshatósági Irodáján, a Bizottsági üléseken és a Képviselő-testületi ülésen megtekinthetők. A tervi munkarészek terjedelmi okokból nem kerülnek az előterjesztéshez papír alapon csatolásra, azok elektronikus formában a képviselők részére elérhetőek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés ismeretében az alábbi, a Helyi építési szabályzat és Szabályozási terv módosítására irányuló rendeletet fogadja el!

Bebes István

polgármester 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének ..../2013.(III. ...) önkormányzati rendelete Körmend Város Helyi Építési Szabályzatáról és a város Szabályozási tervéről szóló 36/2003. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban építési törvény) 6. § (3) és (4), továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK), és a módosításáról szóló 36/2002. (III.7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva Körmend Helyi Építési Szabályzatáról (továbbiakban: HÉSZ) szóló rendeletét - a TH-12-02-10 munkaszámú tervdokumentáció SZ-1/M jelű szabályozási terv módosításának jóváhagyása mellett, és ezek együttes alkalmazásának  elrendelésével – az alábbiak szerint módosítja: 
 I.   ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A rendelet hatálya és alkalmazása

1.§ A HÉSZ 9.§ (6) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„a) Az övezetben telekösszevonás és megosztás nem engedhető meg. A telekhatár legfeljebb 10 m szélességig terjedően rendezhető.”

2.§ A HÉSZ 16.§-a kiegészül az alábbi (5) bekezdéssel:
“(5) A Gksz-K1 és Gksz-K3 jelű kialakult építési övezetekben a jelenlegi lakófunkcióval szemben – beleértve az 1982 és 1983 helyrajzi számú telket is a kereskedelmi-szolgáltató funkciót kell előnyben részesíteni.

Az övezetek részletes építési előírásai:

a)
A kialakult telkek tovább nem oszthatók, jelenlegi formájukban beépíthetők.

b) A szomszédos telkek összevonhatók.

c) A beépítési mód oldalhatáron álló. Átépítés esetén az előkert legkisebb mérete a Gksz-


K1 jelű övezetben 10,00 m, a Gksz-K3 jelű övezetben az előkert mérete 6,00 m. Az oldalkert legkisebb mérete mindkét övezetben egységesen 6,00 m lehet.

d)
Amennyiben a szomszédos telken még át nem épített oldalhatáron álló épület van, a telepítési távolságot az építési engedély benyújtásakor fennálló valós helyzet szerint kell megállapítani.

e)
A megengedett legnagyobb építménymagasság értéke Gksz-K1 jelű övezetben 6,00 m, a Gksz-K3 jelű övezetben 7,50 m lehet.

f)
A megengedett legnagyobb beépítettség mértéke a Gksz-K1 jelű övezetben 35 %, a Gksz-K3 jelű övezetben 50 %, a zöldfelület legkisebb mértéke a Gksz-K1 jelű övezetben 25 %, a Gksz-K3 jelű övezetben 20 %.

g)
A létesítmények működéséhez szükséges számú gépkocsi parkolót, rakodóhelyeket telken belül kell biztosítani.”
II.   ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

3.§ (1)
Ez a rendelet 2013. május hó 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a hatályba lépését követően indult ügyekben kell alkalmazni. Jelen rendelet előírásait a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell, ha az a kérelem kedvezőbb elbírálását teszi lehetővé.

(2) 
Ez a rendelet a szabályozási tervvel együtt érvényes.

(3) 
Ez a rendelet a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

	Bebes István sk.
	Dr. Stepics Anita sk. 

	polgármester
	jegyző


Kihirdetve: 2013. március hó .... . nap.

/: Dr. Stepics Anita :/

jegyző

III. INDOKLÁS

a Preambulumban foglaltakhoz


Körmend Város Önkormányzata a Rákóczi út - Nefelejcs u. (Berki-patak) - Orgona u. - zalalövői vasútvonal - Rákóczi út által közrezárt terület szabályozási tervének módosítását támogatja. Ezáltal a Célberuházó által tervezett fejlesztés építésjogilag megvalósíthatóvá válik. A módosítás révén több, az érintett tömbben lévő épület szanálása elkerülhető, a magánterületek igénybevételének mértéke jelentősen csökken.

az 1.§-hoz


A tervezési terület besorolása területfelhasználási szempontból nem módosul.

A fejlesztési elképzelések megvalósíthatósága érdekében az alábbi főbb szabályozási paraméterek tervezettek:

·  maximális beépíthetőség 50 % 

·  minimális zöldfelület 20 % 

·  maximális építménymagasság 7,50 m 


A fenti paraméterek a jellemzően kereskedelmi-szolgáltató létesítmények funkcionális igényeinek megfelelően (telepítési elvek, szükséges belmagasságok stb.) kerültek meghatározásra. Az előkert mérete átépítés esetén kötelezően 6,00 m-ben került meghatározásra annak érdekében, hogy a jelenlegi változó előkerti méretek helyett egy egységes térfal képződjön.


A 8 sz. főút jelenlegi szabályozási szélessége megfelelő, 17,7-23 m között változik, amely figyelembe véve a főút jövőbeli szerepét kielégíti az igényeket a tervezett mintakeresztszelvénynek megfelelően. A szabályozási szélességen belül a zárt csapadékvíz- elvezető rendszer kialakításával elhelyezhető a kétoldali kerékpárút megfelelő szélességű járdával, illetve az út és kerékpárút között mindkét oldalon a változó közterület-szélességgel párhuzamosan változó méretű (2,10-4,75 m között) zöldsávban kétoldali fasor kerül kialakításra.

IV.
 A SZABÁLYOZÁSI TERV MÓDOSÍTÁS VÁRHATÓ HATÁSAINAK BEMUTATÁSA


A 8. számú főút érintett szakasza mentén a jelenlegi közterülethatárok továbbra is megmaradnak, ezáltal a telkek beépíthetősége, az előkertek mérete is a jelenlegi telekhatárokhoz igazodhat. Kedvező, hogy az út menti térfal az egységes előkerti méret megadásával ki tud alakulni, szemben a jelenleg hatályos tervben szereplő 30 m-es szabályozási szélesség esetén szükséges visszaépítésekkel, amelyek hosszú időre megakadályozzák az egységes térfal kialakulását, zaklatott utcaképet eredményezve.


A szabályozási terv módosítás önkormányzatot terhelő pénzügyi vonatkozásai:
A szabályozási terv módosításának hatályba lépésével az önkormányzatnak, a jelenlegi rendezési tervhez képest, további pénzügyi kötelezettség-vállalása nem keletkezik, a magántulajdonú ingatlanok területének eddig tervezett igénybevétele és az ezzel kapcsolatban felmerülő kötelezettségvállalás megszűnik.
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