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Tárgy:
Körmend Belváros Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9/2007. (II.23.) önkormányzati rendeletének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003-ban az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban építési törvény) 6. § (3) (4) továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a 36/2002. (III. 7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében és a 16. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva meghatározta a város legfontosabb település-rendezési eszközeit, így településfejlesztési koncepcióját és településszerkezeti tervét is.

A város külső területeinek szabályozási terve a 36/2003.(XII.1.) számú önkormányzati rendelettel került elfogadásra, míg a Belvárosára vonatkozó, addig hiányzó helyi építési szabályzatot és szabályozási terv a 9/2007.(II.23.) számú önkormányzati rendelettel lett megállapítva. A belvárosi szabályozási tervvel érintett területre vonatkozó településszerkezeti terv módosítást az önkormányzat képviselő-testülete a 23/2007(II.23.) számú határozatával fogadta el.

Ezt követően a képviselő-testület egyebek között 2008. évben a 115/2008(VI.26) számú határozatával ismét módosította a város településszerkezeti tervét, amely már a jelenleg is hatályos, magasabb rendű jogszabályoknak megfelelően határozza meg a város fejlesztésének kereteit. 

Az eltelt időben a településen néhány módosítás történt a belváros területére vonatkozóan, amely a 53/2010.(IV.29) számú határozattal illetve a 7/2010.(IV.30), a 30/2011.(XII.01), a 11/2012.(III.30.) a 28/2012.(V.24.) és a 35/2012.(VIII.31.) számú rendelettel került elfogadásra. Utoljára a jogszabály 2013. februárjában módosult az 1/2013.(II.1.) önkormányzati rendelet megállapításával.
1.
TERVEZETT MÓDOSÍTÁS
Kmd 2012/2_2  •
Az Vasútmellék u. - Deák u. - Bercsényi u. által határolt tömb helyi építészi szabályzatának és szabályozási tervének módosítása
A Belvárosi szabályozási terv módosítása ügyében kérelem érkezett, amelyben a kérelmező a 652. hrsz-ú telken álló szállásépület (egykori Rába szálló) fejlesztését tervezi annak érdekében, hogy a Körmend patináns épület-együttes eredeti rendeltetését a mai üzemeltetési előírások mellett is megtarthassa. Az építési övezet több évtizede kialakult beépítési mutatói meghaladják a szabályrendelet értékeit, sőt a beépítési arány és a szinterület-sűrűség értéke magasabb az OTÉK 25.§(1) szakaszban megkövetelt maximum értéknél is, amennyiben azt az egyes telkekre vetítve értékeljük. A kérelem jogosan veti fel továbbá a szabályozási terv jelölésének és a vonatkozó szabályrendeleti szakasznak ellentmondásait is, mivel a legfontosabb beépítési paraméterek a két jóváhagyandó munkarészben eltérő értékkel szerepelnek.

A kérelemben a sarok telkekre érvényesíthető intenzívebb szabályozásra vonatkozó igény méltányolható, mivel ez a szabályozási elv a szokásos település tervezési gyakorlattal összhangban van. A tervezett fejlesztés a beépítési arány további növelésével nem jár, a melléképület térdfalas beépítése által ugyanakkor a Bercsényi utca ezen szakaszának helyi védett utcaképe kifejezetten előnyösen egészülhet ki az új homlokzat révén, melynek párkánymagassága így már eléri a szomszédos historizáló homlokzatokét. A kialakult helyzetre kidolgozott szabályozási technika révén a városi közérdeket képviselő utcakép javulása és a szálló további működése az önkormányzat anyagi tehervállalása nélkül valósulhat meg.

A területre vonatkozó szabályozási terv módosítása érdekében az Önkormányzat az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján a településrendezési eszközben (szabályozási terv) rögzített célok érdekében településrendezési szerződést kötött az ingatlan tulajdonosával. A szerződés értelmében a településrendezési eszközök módosítását a Célberuházó finanszírozta.

2.
EGYEZTETÉSI ELJÁRÁS

Az Étv. 9.§.(2)-(3) bek. szerinti véleményezési és egyeztetési eljárások során ellenvélemény nem érkezett. Ugyanakkor több értékes javaslat érkezett, melyek segítettek differenciáltabb szabályozást kialakítani. Ezek közül a legfontosabbak az alábbiak:

A megyei főépítész területfelhasználási egységre vonatkozó észrevétele valós hiányosságot tárt fel, melyet az I. fokú építésügyi hatóság javaslata alapján új övezeti jel definiálásával kívánunk orvosolni. A felmentést az építési övezetre vonatkozó a számítási módszer alkalmazására kérjük.

A közbenső telkek 2,0 szintterületi értéket megközelítő túlépítettsége azért nem reális veszély, mert a kiinduló adat a rendelet hatálybalépésének napján fennálló állapot, ehhez a jövőben legfeljebb 0,3 többlet keletkezhet, bármennyi is az építési eljárások száma.

Egy olyan javaslat érkezett csupán, amelyet a jelen módosítás során nem kívánunk figyelembe venni, mivel az abban szereplő szabályozási előírás nagyobb terület vizsgálatát igényelné:

A Járási Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal építménymagasságot érintő észrevétele a jelenlegi módosítást nem érinti, a 2007-évi rendelet alkotáskor hasonló ellenvetés nem érkezett az irodától. Mivel a felvetés több, a tervezési területen kívül eső tömb szabályozását is korlátozó módon érintené, ezt Képviselő-testületi felhatalmazás hiányában nem tudjuk jelen eljárásban figyelembe venni. A javaslatot az átfogó felülvizsgálat során kívánjuk majd mérlegelni.

Az Étv. 9.§.(6) bek. szerinti közzététel megtörtént, lakossági észrevétel a rendezési terv módosításával kapcsolatban nem érkezett.

3.
ÁLLAMI FŐÉPÍTÉSZ ZÁRÓVÉLEMÉNYE

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal Állami Főépítészének a tervdokumentáció és az egyeztetési eljárás dokumentumai alapján adott záróvéleménye biztosítja az önkormányzati jogszabály alkotás törvényességi hátterét, mely az Építési törvény előírásai, valamint a 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet eljárási kódexe szerint a képviselő-testületi ülésen ismertetésre kerül.

Az alátámasztó munkarészek, a szakvélemények és a tervi mellékletek a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építéshatósági Irodáján, a Bizottsági üléseken és a Képviselő-testületi ülésen megtekinthetők. A tervi munkarészek terjedelmi okokból nem kerülnek az előterjesztéshez papír alapon csatolásra, azok elektronikus formában a képviselők részére elérhetőek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés ismeretében az alábbi, a Helyi építési szabályzat és Szabályozási terv módosítására irányuló rendeletet fogadja el!
Körmend, 2013. február 18.

Bebes István

polgármester

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének

..../2013.(…..) rendelete Körmend Város Helyi Építési Szabályzatáról és a város Szabályozási tervéről szóló 9/2007. (II.23.) rendelet módosításáról

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban építési törvény) 6. § (3) és (4),  továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. Rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a módosításáról szóló 36/2002. (III.7.) Korm. Rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 8. § (1) és a 16. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva Körmend Helyi Építési Szabályzatáról szóló rendeletét (továbbiakban rendelet) - a Kmd 2012/2_2 munkaszámú terv-dokumentáció 12/2-2-SZA jelű szabályozási terv módosításával egyidejűleg – az alábbiak szerint módosítja:
· I.   ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A rendelet hatálya és alkalmazása

1.§ A rendelet 29.§ (9) szakaszának 3. táblázata kiegészül az Lk-9-B építési övezetre vonatkozó alábbi szabályozással:
Övezeti jel:








Lk-9-B
Beépítési mód:







Z-1/b

Szintterületi mutató:






           1,0 *
A megengedett legnagyobb beépítettség (%):



60
A legkisebb kialakítandó zöldfelület (%):




20 **

A kialakítható új telek legkisebb méretei (szélesség, mélység, terület):
12, 25, 300

Az épület megengedett legkisebb építménymagassága:


-

Az épület megengedett legnagyobb építménymagassága:


8,0
Az építhető terepszint feletti szintek száma:



            3
Az érték, a területfelhasználási egységre (Lk-9-B építési övezetre) vonatkozó maximális követelmény. Az övezeten belül az egyes telkekre vetített szintterület-sűrűségi mutató maximális értéke a rendelet hatálybalépésének napján - jogerős építési engedély vagy az ezt helyettesítő hatósági határozat birtokában - igazolt szintterület-sűrűségi értékét legfeljebb 0,3-el haladhatja meg, de nem haladhatja meg az övezetre előírt legmagasabb érték (1,0 *) kétszeresét.
 Saroktelek esetén az érték számítási alapja a be nem épített telek-terület. További követelmény min. egy, 4-8 m jellemző korona növekedésű lombos fának a használatbavételi eljárásig történő kiültetése, az őt megillető gyökérszellőzést és csapadékellátást biztosító kertészeti közeg egyidejű kialakításával.
2 § A rendelet10.§ (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

“(2) Ha a beépítettség mértéke magasabb vagy a telek területe kisebb a megengedettnél, akkor a telken meglévő épület felújítható, átalakítható, de sem a beépítettség, sem az épületek építménymagassága legfeljebb 1,0 m magas térdfal többletértékén túlmenően nem növelhető. A szintterület növelése a tetőtér beépítésével lehetséges.”
· II.   ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

3.§ (1)
Ez a rendelet 2013. május hó 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a hatályba lépését követően indult ügyekben kell alkalmazni. Jelen rendelet előírásait a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell, ha az a kérelem kedvezőbb elbírálását teszi lehetővé.
(2) 
Jelen  rendeletben foglaltak  a szabályozási tervvel együtt érvényesek, értelmezendőek és alkalmazandóak.
(3)    Ez a rendelet a hatályba lépését követő napon hatályát veszti
	/: Bebes István:/
	/: Dr. Stepics Anita :/

	polgármester
	jegyző


Kihirdetve: 2013. március hó ….. nap.

/: Dr. Stepics Anita :/

jegyző

III. INDOKLÁS

az 1.§-hoz


A Rába szálló telkét tartalmazó kisvárosias lakóövezet beépítési mutatói meghaladják a rendeletben és a szabályozási tervben szereplő normatív értékeket. Ráadásul a két jóváhagyott munkarészben ellentmondásosan szerepelnek az értékek. Fentiek alapján a rendelet korrigálása indokolt.

a 2.§-hoz


A kialakult állapotra vonatkozó, érintett szakaszban megfogalmazott korlátozások települési értékvédelmi szempontból indokoltak, ugyanakkor a hasonló korú épületek tetőtér beépítése során több esetben épület-szerkezettani okból új vasbeton koszorú vagy az új tetőszerkezet vízszintes erőit fogadó vasalt térdfalak építése válik szükségessé. Ezért az építménymagasság növelésének tilalmát javasolt differenciáltabb szabályozásra módosítani.

IV.
 A SZABÁLYOZÁSI TERV MÓDOSÍTÁS VÁRHATÓ HATÁSAINAK BEMUTATÁSA


A rendelet és a szabályozási terv összhangjának megteremtése a tervhiba javításával  a rendelet megfelel a jogbiztonság elvárásának. A Rába szálló felújítása, üzemeltetése révén a város régi és emblematikus épületegyüttese őrizhető meg az utókornak. A működtetéshez szükséges fejlesztések révén a a Bercsényi utcai védett utcakép kedvezőbbé válik.

A szabályozási terv módosítás önkormányzatot terhelő pénzügyi vonatkozásai

A szabályozási terv módosításának hatályba lépésével az önkormányzatnak, a jelenlegi rendezési tervhez képest, további pénzügyi kötelezettség-vállalása nem keletkezik.
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