ELŐTERJESZTÉS
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. május 23-i ülésére

Tárgy: Ifjúsági referens beszámolója

(A beszámolót készítette Hegedűs László ifjúsági referens)
A 2012-es esztendő első felének végén tartották a Ifjúsági Szakma Országos Találkozóját Salgótarjánban, ahol az ország minden tájékáról gyűltek össze ifjúsági szakemberek, szakelőadók, ifjúság segítők, valamint a minisztérium szakmai kollégiumának meghívottjai összesen 400 fő.

Itt, mint szakelőadó szerepeltem a közösségfejlesztés témában, valamint az esti és délutáni programok felelős koordinátoraként a 4 napban.

Szakmailag a legjobb, legerősebb tréning volt az év folyamán.

2012 augusztusában már aktívan részt vállalt az ifjúsági szektor a Körmendi Napok rendezvénysorozat kulturális programjaiban, mint résztvevő, segítő, valamint szervező.

Szeptemberben az alakuló ülésen egyeztettük a fiatalokkal az ADI és a KIÖ éves programtervét, melyre megbeszéltek alapján tevékenységre és programokra nem adtunk be pályázatot a városi Kulturális Alaphoz.

Ennek oka, a Kulturális Központ átfogó programjai, melyek szinte teljesen egyeznek a fiatalok eddigi programjaival, így együtt dolgozást véltünk a legjobbnak, hogy költséghatékonyak legyünk.

Október havában a városi ünnepségeken vettünk részt, valamint a Szombathelyi – idén már csak egy napos – szintetizáló képzést választottuk fejlesztő modulként. Csatlakoztunk egy 3 megyét érintő 4 napos szakmai kollégium szervezéséhez, mely Komáromban kerül megvalósításra 2012-ben.

Ennek szakmai összeállítását, utazás szervezését közösen végeztük a fiatalokkal.

Novemberben az Adventi Ünnepekre készültünk, illetve a 2012-es könnyűzenei programokat beszéltük meg, mit szeretnének a fiatalok. Ezeket a Kulturális Központtal egyeztettük, majd a 2012-es esztendőben magvalósítjuk.
A fiatalok javaslata alapján érdemes lenne egy olyan nyári helyszínt kialakítani, ahol szabadtéren lehetne programokat megvalósítani, ennek helyszíne a Rába part lett. 

Decemberben az Adventi Ünnepek alatt volt aktív a fiatalság, a programokat állandó jelleggel látogatták, szórólapot osztottak, segítettek. Év végi megbeszélésen a 2012-es lehetőségeket vetettük fel, valamint az Alterába Fesztivál együttműködését jártuk körbe, milyen formában tudunk együtt dolgozni, az önkéntesség nevében.

2013. Januárban a Rumi Gyermekotthon lakóinak kezdtünk el egy jótékonysági ruha, játékgyűjtést. 

Nagy sikert aratott, közel 8 nagy zsák ajándék gyűlt össze húsvétig.

Az MMIK LOGÓ Ifjúsági Szolgálata szervezésében zajló egy napos tréningen vett részt a KIÖ 8 fővel.
Februárban a megbeszéléseken tudatosult bennünk, hogy az idei esztendőben már sokan „kiöregednek” az Ifjúsági Önkormányzatból, valamint a továbbtanulások miatt célszerű ősszel újra aktivizálni a fiatalokat és vélhetően új diákpolgármester választást kell eszközölni.
Ennek időpontját szeptember végére tettük, hogy az iskolakezdés után legyen még idő megismerni az új fiatalokat.

Márciusban A Körmendi Kulturális Központ húsvéti játszóházában idén is megrendeztük a gyermekek számára a már hagyományosnak mondható Csokitojás gyűjtő versenyt, melyre közel 60 fő látogatott ki a rossz idő ellenére.

Áprilisban Az Európa napon kulturális rendezvényen, mint önkéntes szervezet vállaltunk munkát gyerekekkel, illetve a vendég fiatalokkal vettünk részt közös programokon, rendezvényeken. 4 fiatallal mentünk a Balatonbogláron tartott tréningre, mely 2 napos volt, Somogy megyéből és Komárom – Esztergom megyéből érkezett fiatalokkal közösen vettünk részt. (résztvevő élménybeszámoló csatoltan)

Májusban egy nagy volumenű gyereknapot szeretnénk megvalósítani, amelyet most szervezünk, színes programokkal, játékokkal, családias hangulattal a Rába parton. 

Júniusban ismét megtiszteltek azzal, hogy résztvevő és programfelelős lehetek az Ifjúsági Szakma Országos Találkozóján, ami a Duna mellett, Horányben lesz egy kis településen. Az önkéntes munka, az Európai gondolkodás és fiatalok párbeszéde döntéshozókkal, összhang politikamentesen, ami az idei témák felhozatalának kiemelése.
Júliusban az Alterába Fesztivál várja a fiatalokat, ezen már több hónapja dolgozunk a segítő csapattal, hiszen a város meghatározó turisztikai és helyi rendezvénye egyaránt. Idén a Szociális és Szolgáltató Intézményt támogatja a rendezvény, erre gyűjt a fesztivál ideje alatt, itt is önkéntes segítőként szerepelnek a fiatalok.

Közben folyamatosan végzem a Kulturális Központban a szervezéseket, lebonyolításokat, kapcsolattartást, illetve a meglévő projektek aktív résztvevőjeként mélyinterjúkon és kérdőíves felméréseken veszek részt.

Körmend 2013. május 14.

Hegedüs László s.k.
Ifjúsági referens
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete Hegedűs László ifjúsági referens beszámolóját elfogadja.

Körmend, 2013. május 15.

Bebes István

polgármester 

2013. április 12-13 Balatonboglár Ifjúsági Tréning – Közösségfejlesztés 2. modul

Beszámoló

Bár életünkben először vettünk rész ilyesféle képzésen
mély benyomást tett ránk.
Hiszen az együttműködés keretein belül megismerkedtünk új emberekkel, akikkel sikerült szoros barátságot kötnünk.
Az interaktív feladatok segítségével először megtanultuk egymás nevét, és megtudtuk hogy kik is ők valójában. ahogy a feladatok egyre jobban összekovácsoltak minket, úgy sikerült egyre bonyolultabb feladatokat is megoldanunk.
Ezek után együtt elmentünk Balatonboglár nevezetes helyeit megtekinteni, először megnéztük a Lengyel-Magyar Barátság házát,
ahol egy ritka kezdeményezés is megfigyelhető mégpedig a közösségi kemence, amelyet a város lakói építettek, majd megtekintettük a vörös és a kék templomot, ahonnan csodás kilátás nyílik a Balatoni tájra.
Ezt követően elindultunk a szálláshelyünk felé ahol megtekintettük a város többi gyönyörű látnivalóját.
amint a szálasunkra értünk meg is vacsoráztunk, ezek után közösségépítő programon vettünk részt.
A második nap reggelén nehezen keltünk fel. De ezt is megoldottuk, mint ahogy a feladatokat is... Ebben sokat segített a kávé. 
Miután megreggeliztünk elmentünk a Platán strandra, ahol ismét egy közösségi összefogásba ütköztünk. A város apraja-nagyja ott sürgött forgott, hogy a balatoni szezon kezdetére elkészüljön a strandjuk. Ebben a mi kis csapatunk is segített, igaz nem túl sokat de sok kicsi sokra megy.
Sajnos, ahogy a mondás tartja minden jónak egyszer vége van, így mi is könnyes búcsút vettünk egymástól, és mindenki elindult hazafelé. 
Összegezve nagyon jól éreztünk magunkat és reméljük hogy még részt vehetünk hasonló programokban

Horváth Ágnes, Erhardt Adrienn, Dávid Noel

Irány Horány!!! 2013. jún. 26. - 30.
Részletes program ISZOOOOT 
2013. június 26. szerda
15.00– Beérkezés, regisztráció, lakodalmi készülődés 

2013. június 27. csütörtök
8.00–11.00 Regisztráció 
11.00–11.30 Megnyitó
11.30–12.00 Az ifjúságszakmai programalkotás, 
a NIS szakmai céljai (nyitó plenáris) 
12.00–13.00 Ebéd
13.00–15.30 Népek programja
15.30–16.45 Helyzet és problématérkép, tervek (ifjúságpolitikusi vita)
16.45–18.00 Helyzet és problématérkép (szakértők)
18.00–19.15 Helyzet és problématérkép (kutatók)
19.15–20.15 Vacsora
20.15–21.45 Népek programja
21.45–23.00 Népek hazája nagyvilág - nyitóest 
23.00–01.30 Multikulti est 

2013. június 28. péntek 
8.30– 9.30 Reggeli
9.30–11.00 Látogatás Európában
11.00–13.00 Népvándorlás
13.00–14.30 Ebéd, lazázás
14.30–16.30 Főbb kitörési pontok és lehetőségek (ötletbörze és kontrabörze)
16.30–18.00 Népek programja
18.00–19.00 Vacsora
19.00–20.30 Népek programja
20.30–22.00 Látogatás Ázsiában
22.00–01.30 Ízek utcája

2013. június 29. szombat 
8.30– 9.30 Reggeli
9.30–11.00 Látogatás Amerikában
11.00–13.00 Választási programalkotás: feladatok, forrásszükséglet és határidők (workshop)
13.00–14.30 Ebéd, lazázás
14.30–16.00 Látogatás Afrikában
16.00–17.00 Népvándorlás
17.00–18.00 Ajánlás elfogadása (plenáris)
18.00–19.00 Vacsora
19.00–20.30 Népek programja
20.30–22.00 Világlakodalom
22.00– Népek barátsága

2013. június 30. vasárnap 
9.30–10.30 Reggeli
10.30–11.30 Ajánlások, zárszó (plenáris)
11.30–12.30 A földgolyó megtisztítása, lakodalmi búcsú
12.30–13.00 Ebéd 
2013-ben a szakmai program célja olyan ifjúságszakmai ajánlások (program) kidolgozása, amely alapja lehet egy leendő ifjúsági cselekvési tervnek és iránytű az állami ifjúsági döntéshozók számára. A programot a VILÁGLAKODALOM foglalja keretbe.
* * *
Helyszín: Horány - Árnyas Sziget Ifjúsági Tábor (Szentendrei-sziget, déli csücsök)
Megközelíthető: gyalog, busszal - Dunakeszi-Horány komppal és onnan 5 perc; autóval – Tahinál át a hídon Tahitótfalu, Szigetmonostor, Horány (részletesen: www.arnyassziget.hu).
Létszám: max. 100fő - hangszerek, sporteszközök, fürdőruha, piros-fehér-fekete-sárga festék, valamint az egyszerű körülmények eltűrése szükséges

Várunk minden ifjúságsegítőt, hallgatót, „terepen dolgozót”, szakembert, ifjúsági szervezeti tagot, vezetőt, önkéntest, az ifjúsági korosztályokkal is foglalkozó civil fejlesztőt, kutatót, pedagógust, szociológust, politológust, szociális szakembert, azaz MINDENKIT, AKI AZ IFJÚSÁGÜGY ÉRINTETTJE.
