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Tárgy:
Körmend Város Településrendezési eszközeinek felülvizsgálata


Tisztelt Képviselő-testület!


Körmend város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2001-2003. közötti időszakban, az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban Építési törvény) 6. § (3) (4) továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a 36/2002. (III. 7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében és a 16. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva meghatározta a város legfontosabb település-rendezési eszközeit, így településszerkezeti tervét és helyi építési szabályzatát is.

A város településszerkezeti terve a 256/2001.(XI.29.) számú Kt-határozattal, a külső területeinek szabályozási terve a 36/2003.(XII.1.) számú önkormányzati rendelettel került elfogadásra, míg a Belvárosára vonatkozó, addig hiányzó helyi építési szabályzatot és szabályozási terv a 9/2007.(II.23.) számú önkormányzati rendelettel lett megállapítva. A belvárosi szabályozási tervvel érintett területre vonatkozó településszerkezeti terv módosítást az önkormányzat képviselő-testülete a 23/2007(II.23.) számú határozatával fogadta el.

Ezt követően a képviselő-testület egyebek között 2008. évben a 115/2008(VI.26) számú határozatával ismét módosította a város településszerkezeti tervét, amely már a jelenleg is hatályos, magasabb rendű jogszabályoknak megfelelően határozza meg a város fejlesztésének kereteit. 

Az eltelt időben a településen néhány módosítás történt, amely a 53/2010.(IV.29) számú határozattal illetve a 7/2010.(IV.30), a 30/2011.(XII.01), a 11/2012.(III.30.) a 28/2012.(V.24.) és a 35/2012.(VIII.31.) számú rendelettel került elfogadásra. Utoljára a jogszabály 2013. februárjában módosult az 1/2013.(II.1.) önkormányzati rendelet megállapításával. Jelenleg a Rába-parti építési tilalom feloldása érdekében újabb rendezési terv módosítás van folyamatban.

A RENDEZÉSI TERV ÁLTALÁNOS FELÜLVIZSGÁLATÁNAK SZÜKSÉGESSÉGE

A településrendezés feladata, hogy a település területének, telkeinek felhasználására és az építés helyi rendjére vonatkozó szabályok kialakításával

a) meghatározza a település összehangolt, rendezett fejlődésének térbeli-fizikai kereteit,

b) a település adottságait és lehetőségeit hatékonyan kihasználva elősegítse annak működőképességét a környezeti ártalmak legkisebbre való csökkentése mellett,

c) biztosítsa a település működéséhez szükséges infrastruktúra-hálózatot, valamint

d) biztosítsa a település, településrészek megőrzésre érdemes jellegzetes, értékes szerkezetének, beépítésének, építészeti, természeti és tájképi arculatának védelmét.


Az önkormányzatok 
feladatai közül a településrendezés és -fejlesztés szabályozása 2013. január 1-től az Építési törvény keretein belül történik. Az Étv. 9/B §-a határozza meg a településrendezés feladatát és eszközeit. A településrendezési eszközök módosításának és kötelező felülvizsgálati ciklusainak előírásait a 314/2012.(XI.08.) Korm. rendelet 16.§-a határozza meg. Itt szerepel, hogy a településszerkezeti tervet legalább 10 évente, míg a helyi építési szabályzatot legalább 4 évente át kell tekinteni.


A bevezető előzményekből is kitűnik, hogy a 2001-ben jóváhagyott településszerkezeti terv és megalapozó munkarészei kötelező felülvizsgálata nem halogatható. A helyi építési szabályozási előírások jelenleg két rendeletben kerültek rögzítésre: az egyik a 2003-as keletkezésű HÉSZ, amely a belvároson kívüli területek szabályzata, a másik pedig a 2007-ben megállapított KÖBÉSZ, amely a Belvárosra vonatkozó építési előírásokat foglalja magában. A jogszabályok (és azok módosításainak) alkalmazását, valamint nyilvántartását megnehezíti, hogy azok eltérő szemlélettel, szabályozási eszközökkel készültek és a területhatárok mentén illeszkedési (ún. kodifikációs) problémák is  jelentkeznek.
A RENDEZÉSI TERV ÁLTALÁNOS FELÜLVIZSGÁLATÁNAK ELŐNYEI

Az Európai Unió 2014. és 2020. között hangsúlyozottabban támogatja az integrált városfejlesztési projekteket. Előfeltétel viszont, hogy a források elnyeréséhez az önkormányzatoknak az EU 11 stratégiai célhoz kell igazítaniuk a fejlesztési eszközeit Mivel azonban a településfejlesztés szabályozása csak 2013. január 1-től lett hatályos, az Építési törvény módosítása és a 314/2012(XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: KÓDEX) megalkotása által, a települések ezek a dokumentumai hiányoznak vagy nem az EU 2014-2020. szerinti célokat tartalmazzák. Új, három szintes megalapozó vizsgálati rendszer lép életbe, ezért azt el kell készíttetni a településre. Ez alapozza meg a Település Fejlesztési Koncepciót (TFK) és az Integrált Települési Stratégiát (ITS).

Amennyiben tehát a Város korszerű településfejlesztési és -rendezési dokumentumokkal rendelkezik, versenyelőnybe kerül a többi településsel szemben.

A RENDEZÉSI TERV ÁLTALÁNOS FELÜLVIZSGÁLATÁNAK ÜTEMEZETT VÉGREHAJTÁSA

Az településrendezési terv teljes felülvizsgálatának megrendelése elérheti a tízmilliós nagyságrendet is. Ez a teher három költségvetési évre elosztva jelentkezne ugyan, de így is nagy terhet róna a költségvetésre. Mivel a KÓDEX lehetőséget ad az önkormányzatnak, hogy a hatályos eszközeinek korszerűségéről differenciáltan dönthessen, tehát kiválassza az elavult, a módosításra szoruló, illetve a változatlanul érvényben tartható elemeket, javaslom, hogy a felülvizsgálatra vonatkozó közbeszerzést alapozzuk meg először jogosult szakági tervezők által készített opponenciával.

Mivel a szakanyag segítségével a felülvizsgálat programja és ütemezése pontosítható, minden bizonnyal alacsonyabb értéken tartható majd annak költsége is, végsősoron megtérül a mostani ráfordítás.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés ismeretében a településrendezési eszközök felülvizsgálatának előkészítésére irányuló határozatot fogadja el!
Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város településrendezési eszközeinek felülvizsgálatát megalapozó szakvélemények elkészíttetését elhatározza, a szakfeladat költségeinek finanszírozására 1.500,- eFt keretösszeget biztosít a 2013. évi költségvetés felhalmozási kiadásainak terhére.

Határidő:
2013. június 30. - Opponensi szerződések megkötésére a szakértőkkel

2013. szeptember 15. - Opponensi vélemények alapján  a rendezési terv felülvizsgálat programjának és ütemezésének meghatározása

2013. november 30. - Intézkedés fedezetbiztosításáról a 2014-2015. évi költségvetési rendeletekben

Felelős:
Bebes István polgármester 



Rápli Pál városi főépítész
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