ELŐTERJESZTÉS
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. június  25 -i  ülésére
Tárgy: helyi értéktár létrehozása
Tisztelt Képviselő-testület!

Hazánk természeti-táji adottságai, elődeink és kortársaink alkotta szellemi, tárgyi értékeink településeink és az egész nemzet értékeit képviselik. Az értékek feltárása, megőrzése és továbbfejlesztése mindannyiunk közös érdeke és feladata. Az ezért való munka elvégzését segíti a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló törvény, a 2012. évi XXX. törvény, valamint az ennek végrehajtását szabályozó 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet. A magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 2. § (1) alapján a települési önkormányzatnak a hatályba lépéstől számított 60 napon belül döntést kell hoznia arról, hogy kíván-e élni a települési értéktár létrehozásának lehetőségével. 
A törvény 1. § (1) bekezdésének j) pontja alapján nemzeti értéknek minősül „a magyar alkotótevékenységhez, termelési kultúrához, tudáshoz, hagyományokhoz, tájhoz és élővilághoz kapcsolódó, nemzetünk történelme, valamint a közelmúlt során felhalmozott és megőrzött minden szellemi és anyagi, természeti, közösségi érték, vagy termék, amely ja) hazai szempontból meghatározó jelentőségű, így nemzetünk - de legalább egy meghatározott tájegység lakossága - a magyarságra jellemzőnek és közismertnek fogad el, 
jb) jelentősen öregbíti hírnevünket, növelheti megbecsülésünket az Európai Unióban és szerte a világon,

jc) hozzájárul új nemzedékek nemzeti hovatartozásának, magyarságtudatának kialakításához, megerősítéséhez”.
A nemzeti értékek „csúcsán” a hungarikumok állnak, fogalmát a törvény 1. § (1) bekezdésének g) pontja határozza meg. A hungarikum „gyűjtőfogalom, amely egységes osztályozási, besorolási és nyilvántartási rendszerben olyan megkülönböztetésre, kiemelésre méltó értéket jelöl, amely a magyarságra jellemző tulajdonságával, egyediségével, különlegességével és minőségével a magyarság csúcsteljesítménye,

ga) amelyet belföldön és külföldön egyaránt a magyarság eredményeként, kiemelt értékeként tartanak számon, vagy

gb) amely védett természeti értékek, vagy

gc) amely kiváló nemzeti termék, vagy

gd) amelyet az e törvény végrehajtására kiadott jogszabályban meghatározottak szerint végzett egyedi értékelés eredményeként a Hungarikum Bizottság hungarikummá minősít, vagy amely e törvény erejénél fogva hungarikumnak minősül”.

A törvény egyik hangsúlyos célja a nemzeti értékek összegyűjtése, dokumentálása és megőrzése: a Magyar Értéktár az összesítő gyűjteménye a települési, a tájegységi, a megyei, az ágazati, illetve a külhoni közösségek értéktárainak. Az értéktárakba nemzeti érték felvételét bárki kezdeményezheti.

A Kormányrendelet értelmében a települési értéktár létrehozása az adott települési önkormányzat joga. A megyei értéktárral kapcsolatos feladatokat alapesetben a törvény a megyei önkormányzat hatáskörébe utalja.
A települési értéktár létrehozatalával és annak gondozásával, valamint adatainak a megyei értéktárba történő megküldésével megbízhat a település területén működő, már korábban is nemzeti értékek azonosítását, gondozását végző állami, települési önkormányzati, egyházi vagy társadalmi szervezet által fenntartott intézményt, szervezetet vagy azok szervezeti egységeit, vagy a településfejlesztésben tevékenykedő külsőt területfejlesztési, vidékfejlesztési szervezetet.
A Települési Értéktár Bizottság szervezi a településen fellelhető nemzeti értékek azonosítását, létrehozza a településen fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjteményt és megküldi azt a megyei értéktárba.
Az értéktár bizottság működését a Korm. rendelet szabályozza az alábbiak szerint:

„3.§. (1) Az értéktár bizottság működési szabályzatát a helyi önkormányzat képviselőtestülete

határozza meg. Az értéktár bizottság 

a) legalább három tagból áll;

b) munkájába bevonja a helyi, illetve megyei közművelődési feladatellátás országos módszertani intézményét, továbbá értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országos és területi illetékességű szakmai és civil szervezeteket;

c) félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig beszámol tevékenységéről a helyi önkormányzat képviselő-testületének.

(2) Az értéktár bizottság működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket a helyi önkormányzat – az általa jóváhagyott éves munka- és pénzügyi tervre figyelemmel – maga biztosítja.”
A Korm.rendelet szerint a nemzeti érték felvételét bárki írásban kezdeményezheti az illetékes települési önkormányzat polgármesteréhez benyújtott javaslat alapján.
Úgy vélem, Körmenden is rengeteg olyan érték van, ami megőrizendő a jövő számára, és ennek megfelelő intézményesített kereteket ad a települési értéktár. Önálló bizottság felállítását nem javaslom, helyette a Társadalmi Ügyek Bizottságát javaslom felkérni a feladatok ellátására. 
HATÁROZATI JAVASLAT

1. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Települési Értéktárat hoz létre a Körmenden fellelhető nemzeti értékek összegyűjtése, megőrzése, nyilvánosság elé tárása céljából.

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy nem kíván élni a Települési Értéktár Bizottság létrehozásával, de a Bizottságnak a jogszabályban meghatározott feladatainak ellátására megbízza a Társadalmi Ügyek Bizottságát. .
3. A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy jelen határozatról tájékoztassa a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnökét. 
4. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő SZMSZ módosításkor végezze el ezen döntés miatti változások átvezetését is a rendeletben, és tárja azt a Képviselő-testület elé. 
Felelős: jegyző a kiértesítésért, jogszabályi előírások megtartásáért
Határidő: kiértesítésre azonnal                                                         
                Bebes István
polgármester
