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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÖRMEND VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2013. szeptember 26-i üléséről


Önkormányzati rendelet: 19/2013.(IX.27)


Határozat: 100-109/2013.(IX.26.)

(Az elfogadott rendeletek a jegyzőkönyv hátulján találhatóak.)
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	Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:
	

	
	dr. Stepics Anita jegyző 

Némethné Simon Mária, a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 

Forró Szilvia Városfejlesztési és Építéshatósági irodavezető
Buti Tibor Közszolgálati Iroda vezetője





Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket és az ülést 8 órakor. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az ülésen 12 fővel jelen van, az határozatképes. Javasolja, hogy a zárt ülésen 2./ napirendi pontként az intézményi tanácsokba történő jelölés című napirendet tárgyalja a Képviselő-testület. Kéri, hogy az elhangzott módosítással a napirendet a Képviselő-testület fogadja el. 

A Képviselő-testület a módosító javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja és a következő napirendet hagyja jóvá:
N A P I R E N D:

1. Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről.

Előterjesztő: Bebes István polgármester

2. Körmend Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása.

Előterjesztő: Bebes István polgármester

Folyó ügyek:

3. Pályázat a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásra.
Előterjesztő: Bebes István polgármester

4. Vagyongazdálkodási koncepció jóváhagyása

Előterjesztő: Bebes István polgármester

5. Állami tulajdonból önkormányzati tulajdonba történő tulajdonjog –átruházás megtárgyalása

Előterjesztő: Bebes István polgármester

6. Alsóberki temető bővítése

Előterjesztő: Bebes István polgármester

7. Ingatlan-vásárlási kérelem

Előterjesztő: Bebes István polgármester

8. Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázati rendszerhez

Előterjesztő: Bebes István polgármester

9. Októberi városi ünnepek rendje

Előterjesztő: Bebes István polgármester

· Jelentés az előző ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről.

Előterjesztő: Forró Szilvia irodavezető

· Interpellációk

Zárt ülés:

1. Városi kitüntetések adományozása

Előterjesztő: Bebes István polgármester

2. Intézményi tanácsba delegálás

Előterjesztő: Bebes István polgármester

N A P I R E N D:

1./
Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről.

Előterjesztő: Bebes István polgármester


Bebes István polgármester elmondja, hogy 2013. szeptember 2-án találkozón vett részt a vietnámi nagykövettel, majd a Vietnám nemzeti ünnepe – a Vietnámi Demokratikus Köztársaság kikiáltása tiszteletére rendezett „Vietnám múltja és jelene” című bélyegbemutató megnyitóján köszöntötte a megjelenteket. Elmondja, hogy a kiállítást a Körmendi Bélyeggyűjtő Egyesület rendezte. 
Szeptember 3-án a tanévnyitók után bejárta az intézményeket és megbeszélést folytatott az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola, valamint a Kölcsey Ferenc Gimnázium igazgatóival. Reméli, hogy kiírásra kerülnek olyan pályázatok, amelyek az intézmények felújítását segíthetik, ez ügyben igyekeznek a 2014. évi költségvetésben lehetőséget biztosítani. 
Szeptember 4-én egyeztetett a RÉGIÓHŐ Kft. vezetőjével. Elmondja, hogy a pályázatból megvalósítandó beruházás a fűtési szezon előtt sajnos nem valósul meg, de reméli, hogy minél hamarabb sor kerül a projekt megvalósítására. 

Szeptember 6-án tárgyalást folytatott a város vízelvezetésével, a vízelvezető árkokkal kapcsolatban az Őrségi Vízrendezési és Talajvédelmi Társulat és a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság képviselőjének részvételével. Sok még az olyan feladat, amit az elkövetkezendő időszakban kell megoldani. Többek között gondol itt a tavaszi munkálatokra, amikor is az árkok, bekötők tisztítását, a betemetett átereszek átjárhatóságát kell megoldani a Műszaki Iroda kollégáinak segítségével. 
Szeptember 10-én részt vett a szlovén- magyar határon átnyúló együttműködési program magyarországi munkatalálkozóján, a tervezett közös szlovén-magyar területfejlesztési fórum megalakulásának előkészítő megbeszélésén. Igyekeztek a tárgyaláson a 24 város törekvéseivel megegyező döntéseket hozni.
Szeptember 12-én polgármesteri fogadóórát tartott, majd részt vett a Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás ülésén.

Szeptember 17-én részt vett a Magyar Autóklub által szervezett „Biztonságosan közlekedni egy életúton” közlekedésbiztonsági és oktatási program megnyitóján, ahol köszöntötte a megjelenteket. Elmondja, hogy a program keretében 1 héten keresztül a Piac téren tudtak az érdeklődők minél többet megtudni a biztonságos közlekedésről.    Délután tárgyalást folytatott a GYSEV Zrt. vezérigazgatójával. Elmondja, hogy a P + R projekt tovább folytatódik, szó volt esetleges, más városi felújításokhoz kapcsolódó további munkákról is. Tájékoztatásul elmondja, hogy a felüljáró ebben az évben elkészülhet, az első ütem végén az használható lesz a lakosság részére, de a második ütemben tervezik a Kossuth utcai buszmegálló körüli terület rendezését. 

Szeptember 25-én részt vett a Szlovénia - Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program szervezésében megrendezett „Középpontban a fejlesztés” című konferencián. 

Auer Miklós képviselő-testületi tag emlékeztet rá, hogy a Szociális Szolgáltató és Információs Központban egy ajándék átadása is megtörtént. Érdeklődik, hogy az intézmény új vezetőjéről mit tudhat a Képviselő-testület.

Dr. Szabó Barna képviselő-testületi tag elhagyja a termet, így a Képviselő-testület 11 fővel folytatja a munkát.

Bebes István polgármester elmondja, hogy Boros Barna pályázaton nyerte el a tisztséget, aki korábban is az intézményben dolgozott. A különböző szakmai bizottsági előkészítő folyamatokon túljutott. Elmondja, hogy az intézmény kistérségi feladatellátást végez, ezért az a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás fenntartásában működik. Ebből következik, hogy a Kistérség feladata volt a pályázati procedúra lebonyolítása és a Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa döntött az intézmény új vezetőjéről. A szociális intézménnyel kapcsolatban valóban történt ajándékozás, a nagykövetség eszközökkel segíti az intézmény működését, amellyel egyben a körmendi polgárok lehetőségeit bővíti. 
Kéri, hogy a két időszak közötti beszámolót fogadja el a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület a polgármester két időszak közötti beszámolóját 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja.
2,/
Körmend Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása.

Előterjesztő: Bebes István polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy az előterjesztésben megjelennek azok a módosítások, amelyek a segélyekkel, bölcsődei feladatellátással, gimnázium működésének pénzügyi előirányzatával, valamint az óvodák társulásban történő működtetésével kapcsolatosak. Az iparűzési adóval kapcsolatban elmondja, hogy néhány cég más számítási alap szerint fizeti az iparűzési adót, ami némi kiesést okoz az iparűzési adó bevételeinél, amelyet igyekszik az Önkormányzat pályázatból pótolni. 
Bán Miklós képviselő-testületi tag a bölcsődei 10 főt érintő normatíva lemondással kapcsolatban kérdezi, hogy a nem GYES-en lévő anyukák nem tartanak igényt a szolgáltatásra, vagy esetleg kevés a gyerek. A költségvetési rendelettel kapcsolatban kérdezi, hogy a 9. sz. melléklet miért nem szerepel az előterjesztésben. 

Bebes István polgármester elmondja, hogy a bölcsődei megfelelő létszám alapján igényli az Önkormányzat a normatívákat. Az elszámolásból azonban látszik, hogy kevesebb a gyerek a bölcsődében folyamatában. Ebből következően ezt a normatívát az Önkormányzat nem fogja megkapni, igaz nem is lesz neki visszafizetési kötelezettsége. 
Dr. Szabó Barna képviselő-testületi tag visszatér a terembe, így a Képviselő-testület 12 fővel folytatja a munkát. 

Faragó Gábor a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke a bizottság javaslatát tolmácsolva támogatja a költségvetési rendelet módosítását.

Auer Miklós képviselő-testületi tag nagy szám eltéréseket lát az előterjesztésben. Elmondja, hogy az iparűzési adónál 598 millió Ft volt betervezve, ami most már csak 543 millió Ft. Ugyanígy a múzeum támogatásánál 6 millió Ft volt betervezve, jelenleg nincs itt összeg meghatározva, a belső finanszírozási műveletnél 1.600 eFt volt betervezve, ami megközelítőleg 29.5 millió Ft-ra változott. Külső finanszírozásnál 115 eFt volt tervezve, ami 192.600 eFt-ra módosul. Túl nagynak tartja az eltéréseket, amit esetleg okozhat tervezési hiba is. 
Bebes István polgármester hangsúlyozza, hogy markánsnak az iparűzési adó kiesését lehet érezni, ez viszont nem tekinthető tervezési hibának. Előre ugyanis az nem meghatározható, hogy egy cég milyen adózási módot fog választani, az Önkormányzat mindig a megelőző év adózását tudja tervezni. Véleménye szerint a változtatás azt jelenti, hogy az időközben befolyt iparűzési adót a kollégák áttekintették, és így vált láthatóvá, hogy az előző évi tervhez képest mekkora az eltérés. Ezt próbálták meg a kollégák kezelni az előterjesztésben. Viszont fontosnak tartja, hogy ha ez egy regisztrálható kiesés, akkor most van lehetőség arra, hogy az Önkormányzat részt tudjon venni egy pályázaton, amely kimondottan az ilyen típusú bevétel elmaradások pótlását igyekszik megvalósítani. Ennek technikai alátámasztásaként kell a rendeletben jelölni az iparűzési adó bevétel kiesését, ami feltétele a pályázaton történő indulásnak. A többi különbség átrendeződésből, amely a megfelelő rovaton történő szerepeltetést segíti elő. Kéri, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a 9. sz. melléklet megismerésével fogadja el.
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozati javaslatot 10 igen és 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja és a következő határozatot hozza:

100/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. évi CXCV. törvény 29. § (3), bekezdése, valamint a Stabilitási törvény 45. § (1) bekezdés a) pontja és a 3. §. (1) bekezdése alapján az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletei felső határát a 2013-as költségvetési évet követő 3 évre Körmend város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 22.) rendeletének  9. számú mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri, hogy a költségvetési rendelet módosítását fogadja el a Képviselő-testület. 

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a költségvetési rendelet módosítását 11 igen és 1 nem szavazattal elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

19/2013.(IX.27.) önkormányzati rendelet

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete és intézményei 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013.(II.22.) önkormányzati rendeletének módosítása.

3./ Pályázat a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásra.
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy a pályázat benyújtásához szükséges a Képviselő-testület határozata. Hangsúlyozza, hogy minden önkormányzat szembesül hasonló problémával. Körmend esetében 70 millió Ft-os bevétel kiesés, plusz az iparűzési adó elmaradása okozza a problémát. Emellett még plusz hiányt jelent, hogy a kisebb önkormányzatok nem fizetik ki adott szolgáltatás esetében a rájuk eső részt.
Bán Miklós képviselő-testületi tag kérdezi, hogy mivel az ÖNHIKI-hez képest a mostani pályázati kiírás az Önkormányzat részére a nem kötelező feladatokat hozta magával, mennyire csökken a civil szervezetek támogatáshoz jutásának esélye.
Bebes István polgármester elmondja, hogy megfelelően szabályozva van, hogy az Önkormányzat mire tudja benyújtani a pályázatot. Körmend esetében adó kiesésre, illetve kötelező feladat ellátásához szükséges támogatási összegre nyújtható be pályázat. A kollégák által benyújtandó pályázat - természetesen a sikeres elbírálás érdekében - megfelelő adatokkal lesz alátámasztva. 

Auer Miklós képviselő-testületi tag figyelmeztet, hogy az előző napirendben elfogadott táblázatban a működőképességet megőrző költségvetési kiegészítő támogatás 116 millió Ft-tal került beírásra, módosítóként itt pedig most 51.178 eFt-ról beszélünk. Kérdése, hogy ez megfelel-e az önkormányzat központi működési támogatás központi forrásnak. 
Bebes István polgármester elmondja, hogy a költségvetés 1. sz. táblázata tartalmazza a működőképesség megőrző költségvetési kiegészítő támogatást, amely 116.179 eFt-tal szerepel a táblázatban. 

Faragó Gábor a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Bebes István polgármester kéri az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozati javaslatot egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

101/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a 39/2013. (VII.31.) BM rendeletben meghatározottak szerint támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásra. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. szeptember 30. a támogatási igény benyújtására

4./
Vagyongazdálkodási koncepció jóváhagyása

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést.  Az új önkormányzati törvény tartalmaz rendelkezéseket az önkormányzatok közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási koncepciójának elkészítésére. Kiemeli, hogy ez a koncepció kiterjed azokra a feladatokra, amelyet megpróbálnak Körmend Város Gondnokságán keresztül lebonyolítani. Ezek a területek a következőek: mezőgazdasági területek hasznosítása, az erdőművelési területek kezelése (kitermelés, pótlás), beépítetlen területek az Önkormányzat területén, lakóingatlanok, valamint nem lakás célú helyiségek hasznosítása. 
Bán Miklós képviselő-testületi tag kérdezi, hogy a TESCO mögötti háromszögletű terület (erdő művelési ág)értékesítését tervezi-e az Önkormányzat. 

Bebes István polgármester válaszában elmondja, hogy annak a területnek a kitermelése, gyérítése az a téma, ami felmerül a területtel kapcsolatban. Ha megtörténik a gyérítés vagy kitermelés, akkor az azokból származó bevételeket az Önkormányzat vissza tudja forgatni az erdőművelési területek kezelésére, ami megoldja az önkormányzati feladatok finanszírozását ezen a területen. 

Auer Miklós képviselő-testületi tag soknak tartja a koncepcióban az esetleges, vagylagos megoldásokat. Véleménye szerint egy koncepciónak tartalmaznia kell, hogy mit szeretnénk csinálni, azt hogyan tervezzük, és ezek arányában hogyan tudjuk megvalósítani. Tudja, hogy a gazdasági válságot követően új beruházásokra nincs pénz. Emlékeztet rá, hogy amikor a VARIA Áruház mögötti épület le lett bontva, egy illetékestől az hangzott el, hogy egy koncepció alapján történt meg a bontás, az ingatlanon egy mediterrán udvar fog megvalósulni, ami sajnos azóta sem valósult meg. Látható, hogy az Önkormányzat nem boldogul az ifjú házasok otthonával sem, további lépések várhatóak, de igazából nem lehet tudni, hogy mi fog történni a következőkben. Jó lenne eldönteni, hogy néhány dologban mit szeretne az Önkormányzat megvalósítani. Nem vitatja, hogy a Műszaki Irodának és az ott dolgozó kollégáknak, de az egész önkormányzatnak is sok munkája van, de a 2014. december 31. határidőt a bejárásra és az intézkedések megtételére túlzottnak tartja. Javasolja, hogy a jövő nyári szünet utáni első testületi ülésen tárgyalja az addig megtett intézkedésekről szóló előterjesztést a Képviselő-testület.
Bebes István polgármester véleménye szerint arról, hogy a Fényes életveszély miatti lebontása indokolt volt-e vagy sem, jelenleg nem érdemes vitát nyitni. Azt viszont senki nem merte megkockáztatni, hogy ott emberélet veszélyeztetése történjen meg. Emlékeztet rá, hogy amikor ezek a munkálatok megindultak, még teljesen más gazdasági környezet volt a jellemző. Előbb egyben, majd részleteiben próbálta meg az Önkormányzat eladni az érintett területet, ezekhez kapcsolódott a képviselő úr által említett koncepció. Az Önkormányzat nem tudja egyedül megoldani a problémát, mivel a hitelfelvételt az önkormányzatok esetében szigorúan meghatározza a jogszabályi környezet. Az ifjú házasok otthonával kapcsolatban elmondja, hogy leginkább a tárgyaló partner (aki tulajdonos is egyben) okolható az időhúzásért. Elődei korábban megpróbáltak egy olyan épületet létrehozni, ahol egyrészt a szolgáltatás, másrészt pedig a lakhatás lehetőségét meg tudták oldani. Ez azonban tisztázatlan tulajdonviszonyhoz vezetett, melynek megoldására az Önkormányzat készített egy tervet, amely rendelkezésre áll. Ezt végrehajthatónak tartaná, ha megfelelő lenne a hozzáállás a körmendi központú ÁFÉSZ részéről. Emlékeztet rá, hogy az Önkormányzat már évek óta próbált tárgyalni a másik féllel, különböző javaslatokat letéve az asztalra. Sajnos ezek a javaslatok folyamatosan lesöprésre kerültek. Véleménye szerint mindkét fél számára a probléma mielőbbi megoldása lenne a megfelelő, de ez nem megoldható a tulajdonviszonyok tényleges rendezése nélkül. Ebből következik, hogy jelen helyzetben nem lehet egy végleges vagyonkoncepciót elfogadni, ami lekorlátozná a jövőbeni érdeklődők lehetőségeit. Elmondja, hogy az önkormányzatok finanszírozásával kapcsolatban elindult egy irányvonal, de a rendszer pontos beálláshoz még hosszabb idő szükséges. 
Faragó Gábor a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Bebes István polgármester kéri az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozati javaslatot 11 igen és 1 nem szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

102/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási koncepcióját az előterjesztésben– az ott feltüntetett táblázatban – foglaltak szerint jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt arra, hogy az önkormányzati tulajdonú, elsődlegesen termőföld és beépítetlen terület megjelölésű ingatlanokat bejárja, az ingatlanok használatát ellenőrizze és az esetleges jogcím nélküli használatot megszüntesse. 
	Ingatlanok
	Középtávú célok
	Hosszútávú célok

	
	
	

	1. Szántók és más, mezőgazdasági művelés alatt álló ingatlanok
	· 3000 m2-nél nagyobb kiterjedésű termőföldek (külterületi földek) értékesítése nem javasolt egyelőre, bérbeadással célszerű az ingatlanokat hasznosítani

· Rábán aluli területek esetében megfontolandó a nagyobb egységekben történő ingatlanértékesítés, amennyiben erre piaci igény mutatkozik 

· elbirtoklások megakadályozandók 


	· termőföldek esetében az összefüggő, nagyobb kiterjedésű ingatlanok kialakítása célszerű a kedvezőbb bérbeadási lehetőségekre tekintettel 

· részarányok megszüntetése során az önkormányzati érdekek megfelelő képviselete 



	2. Erdők 
	· megállapodás mentén az erdőgazdálkodási tevékenység kiszervezése annak érdekében, hogy az aljzat tisztítás, kidőlt fák elszállítása megtörténhessen
	· A Tesco mögötti erdőterületen fakitermelés lehetőséget adna arra, hogy az ebből származó bevételt visszaforgassa az Önkormányzat a többi erdőre, és így pár évre az erdőgazdálkodási feladatok megoldottá válnának

· önkormányzati tulajdonban tartásuk kedvező elhelyezkedésük miatt indokolt hosszú távon is. 

	3. Beépítetlen területek 
	· az építési telkeket folyamatosan hirdetni kell eladásra

· a beépítetlen területeket fel kell mérni, a jogcím nélküli használatot meg kell szüntetni

· 12 lakásos szociális bérlakás terveit aktualizálni kell
	· 100 építési telket magában rejtő földterület (Hunyadi u.) közművesítése pályázati forrásból

	4. Lakóingatlanok
	· azon társasházi ingatlanok, amelyekben többségi vagy kizárólagos az önkormányzati tulajdon, egyelőre önkormányzati tulajdonban tartandóak, lehetőség esetén a tulajdoni arányok akár növelendőek is

· amely társasházakban elenyésző az önkormányzati tulajdon, az értékesítéssel történő hasznosítás célravezető

· ha állami forrás kínálkozik, a szociális lakások ütemezett felújítása megkezdődhet
	· letisztult tulajdonú társasházi viszonyok kialakítása

· jelenleg nem hasznosított ingatlanok (FHO) felújítása, piaci alapon történő bérbeadása vagy értékesítése a kedvező fekvésre  is tekintettel 



	5. Nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
	· az üzletek esetében, különösen a nagy alapterületű ingatlanok esetében, amelyekre a bérleti piac nem mutat érdeklődést (mivel azoknak a bérbevétellel való hasznosításuk nem rentábilis) javasoljuk az értékesítés lehetőségének megteremtését, különösen ha a fejlesztési oldalon a források is ezt megkívánják. 
	· jelenleg üresen álló ingatlanok bérbeadással vagy értékesítéssel történő hasznosítása, amely feltételezi a vállalkozások megerősödését, terheik csökkentését, a válságból történő kilábalást 

· Fényes-Korona tömbbelsőként ismert ingatlanegyüttes elsősorban komplex értékesítésére való felkínálása 

	6. Gazdasági társaságokban fennálló tulajdoni részesedések
	· a Nyugat-Pannon Fejlesztési Zrt-ben meglévő részvény értékesítése elfogadható 

· más gazdasági társaságokban a részesedés fenntartandó az ellátott közszolgáltatási feladatra is tekintettel 


	· a jogi szabályozási viszonyokat és  a piaci folyamatokat figyelve meggondolandó további gazdasági társaságokban való részesedés megszerzése


Felelős: jegyző

Határidő: bejárására és intézkedések megtételére 2014. december 31.

5./
Állami tulajdonból önkormányzati tulajdonba történő tulajdonjog–átruházás megtárgyalása

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Nem kíván kiegészítést tenni, ezért kéri a Képviselő-testületet, hogy a napirendet tárgyalja meg.
Faragó Gábor a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

További kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozati javaslatot egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozza: 
103/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem kívánja térítésmentesen tulajdonba venni a Belügyminisztérium felmérése során felkínált körmendi 4517/6 hrsz-ú, 1736 m2 kiterjedésű, mocsár megnevezésű, ill. a körmendi 1491/7 hrsz-ú, 159 m2 területű, kivett gázállomás megjelölésű ingatlanokat, mivel azokat hasznosítani nem tudja.

6./
Alsóberki temető bővítése
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)


Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy sikerült az alsóberki temető melletti földterület tulajdonosával megegyezni, így az Önkormányzat 1.048 m2 területet tud megvásárolni az alsóberki temető bővítésére. 
Faragó Gábor a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

További kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot egyhangúlag 12 igen szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozza:

104/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Alsóberkiben található temető bővítése céljából a 2140 hrsz-ú ingatlanból 1048 m2 nagyságú területrészt telekalakítás révén megvásárol az ingatlan tulajdonosától, Kárnics Ferenc (Körmend, Szent Imre herceg u. 34.) személytől 1500 Ft/m2, azaz összesen 1.572.000 Ft. vételáron. A Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda felméri az így megvásárolt területrész temetőként történő kialakításának költségeit, és azt a 2014.évi költségvetés tervezésekor a Képviselő-testület elé tárja. 

A Képviselő-testület jóváhagyja azt, hogy a vásárlással érintett 2140 hrsz-ú, és a jelenlegi temetőként funkcionáló ingatlant (2138/1 hrsz.) érintően telekalakítási eljárás bonyolódjék le, melynek lebonyolítására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

7./
Ingatlan-vásárlási kérelem
Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy egy 421 m2 területű, 2,19 AK értékű területet szeretne megvásárolni a kérelmező, aki egyben bérlője is az ingatlannak. 

Faragó Gábor a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a határozati javaslat elfogadását az értékbecslő által meghatározott 52.400,-Ft vételár elfogadásával támogatja.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozati javaslatot egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

105/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete Baranyai Sándorné ingatlan vásárlási kérelmével kapcsolatban úgy dönt, hogy értékesíti a kérelmező részére a Körmend, 4403 hrsz.-ú ingatlanon fennálló 14/36-od tulajdoni illetőséget 52.400,-Ft vételáron. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: jegyző az adás-vételi szerződés megkötésére

Határidő: 2013.október 31.

8./
Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázati rendszerhez

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy az Önkormányzat minden évben csatlakozik az ösztöndíjrendszerhez, melynek fenntartását fontosnak ítéli meg a város tehetséges diákjai részére. Kéri, hogy a Társadalmi Ügyek Bizottsága döntését elnök úr ismertesse a Képviselő-testület tagjaival.
Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását. A pályázat kiírási rendjéből kiemeli, hogy a pályázat kiírási ideje 2013.  október 14, míg a benyújtás határideje 2013. november 15.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozza:

106/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy aláírja a csatlakozásról szóló csatlakozási nyilatkozatot a 2014. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez on-line adatbázisának használatáról szóló nyilatkozatot. Az adatok rögzítésével Stipkovics Imre köztisztviselőt bízza meg.

Az ösztöndíjrendszer pénzügyi alapjaként 1.030 E Ft-ot különít el, mely összeg tartalmazza az előző években „B” típusú pályázat alapján támogatott hallgató (30 E Ft) ösztöndíját is. 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2013. október 11.



9./
Októberi városi ünnepek rendje

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy elkészült Körmend Város Ünnepnapjával kapcsolatos rendezvények tervezett rendje, amelyben a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes kérésére bizonyos mértékű változás szerepel. Kéri a Képviselő-testületet, hogy véleményezze az előterjesztést és tegyen javaslatot a szónokok személyére. 
Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke a bizottság javaslatát ismertetve elmondja, hogy az október 27-én 15 órakor tartandó Batthyány Fülöp szobrának leleplezése szónokának Kondicsné dr. Kovács Évát javasolja. Elmondja, hogy a másik két októberi ünnepre bizottsági javaslat nem érkezett. Magánszemélyként javasolja, hogy október 6-án az aradi vértanuk napján a Képviselő-testület szónoknak fogadja el Gombásné Nardai Ibolya, a Körmendi Járási Hivatal vezetőjének jelölését.

Szabó Ferenc alpolgármester az október 23-i ünnepség szónokának Bebes István polgármestert javasolja. 

Auer Miklós képviselő-testületi tag emlékeztet rá, hogy a bizottsági ülésen valóban ilyen dolgok is elhangzottak, de elhangzott a kérés részéről is, hogy október 6-án Bana Tibor országgyűlési képviselő, a Jobbik Magyarországért Mozgalom vas megyei elnöke mondjon beszédet. 

Bebes István polgármester minden javaslatot nyitottan fogad, amelyről természetesen szavaz is a Képviselő-testület. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy október 6-án Bana Tibort kérje fel az Önkormányzat a megemlékezés szónokának, az szavazzon. 

Bana Tibor október 6-án szónoknak történő jelöléséről szavazzon a Képviselő-testület. 

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 1 igen és 4 nem szavazattal, 7 tartózkodás mellett nem támogatja a javaslatot.
Bebes István polgármester kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az október 6-i aradi vértanúk napja emlékezés, szónokául Gombásné Nardai Ibolyát kérje fel el a Képviselő-testület, az szavazzon.
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadja és a következő határozatot hozza: 
107/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete az október 6-i aradi vértanúk napja emlékezés szónokául Gombásné Nardai Ibolyát, a Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatalának vezetőjét kéri fel.

Bebes István polgármester kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az október 23-i ünnepségek szónokának személyét Szabó Ferenc alpolgármester szóbeli javaslata alapján fogadja el a Képviselő-testület, az szavazzon.
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza:

108/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Az 1956. október 23-i forradalom és szabadságharc nemzeti ünnepe alkalmából tartandó ünnepség szónokául Bebes István polgármestert kéri fel. 

Bebes István polgármester kéri, hogy az október 27-i városi ünnepen Batthyány Fülöp szobrának leleplezése alkalmából – bizottsági javaslatra – Kondicsné dr. Kovács Éva tartson ünnepi beszédet. 
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozati javaslatot 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja és a következő határozatot hozza:

109/2013.(IX.26.) önkormányzati határozat

Batthyány Fülöp szobrának leleplezése alkalmából Kondicsné dr. Kovács Éva személyt kéri fel, hogy tartson ünnepi beszédet. 

·  Jelentés az előző ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről.

Előterjesztő: Forró Szilvia irodavezető
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Auer Miklós képviselő-testületi tag az előző ülésen elhangzott interpellációi közül az első hat kérdésére kapott választ elfogadja. A Bartók lakótelepen a lakóövezet tábla kihelyezésével kapcsolatban elmondja, hogy korábban a Városi Balesetvédelmi Bizottsággal járták be a várost, és annak idején azt szorgalmazták, hogy a Bartók lakótelepen legyen lakó- pihenő övezet, amelyről jegyzőkönyv készült. A múlt hónapban ezt a jegyzőkönyvet kereste. Emlékeztet rá, hogy készült egy állásfoglalás 2011. május 31-én, illetve a jegyzőkönyv keltezése 2010. július 20. Továbbra is kéri, hogy a Bartók lakótelepen egy lakó- pihenő övezet kialakítására kerüljön sor. Szeretné, ha ez probléma még egyszer átgondolásra kerülne. 
Bebes István polgármester javasolja, mivel általános elutasítás nem volt, egy olyan anyag kerüljön benyújtásra, amely a korábbi szándékot is tartalmazza, így ez a napirend újratárgyalható lesz a következő képviselő-testületi ülésen. 

Szabadi István képviselő-testületi tag a Kossuth utca csapadékvíz elvezetésével kapcsolatban beszélt a kivitelezést végző cég dolgozóival, akik azt válaszolták, hogy nekik más feladatuk van jelenleg. A szintezést elnézve véleménye szerint továbbra is állni fog a víz az utcában. Komoly – igaz a betervezettnél kisebb összegű – felújítási munkálatok folytak az utcában, ezért kéri, hogy a csapadékvíz elvezetése kerüljön megoldásra. Reméli, hogy a Keleti utca kátyúzása szeptember 30-ig el fog készülni. A Rákóczi utca és a Kossuth utca kereszteződésében, illetve más csomópontokon az útburkolati jelek felfestésével kapcsolatban azt a választ kapta, hogy a Közútkezelő Kht. dolgozói folyamatosan végzik munkájukat. Ezt nem fogadja el, véleménye szerint nem történt semmi, lassan leesik a hó és nem lehet látni a zebrákat. Véleménye szerint az egyik legfrekventáltabb csomópont a városban a Rákóczi és Kossuth L. utca kereszteződése, ahol egyszerűen nem lehet látni az útburkolati jeleket. 
Egyébként is szabadon választanak a vezetők a piros és a zöld szín között, ezért a baleset elkerülése érdekében hívja fel a figyelmet arra, hogy a Közútkezelő Kht. gyorsabban végezze munkáját. A rágcsálókkal kapcsolatban további panaszok érkeztek, pl. a IV. Béla Király u. és a Rákóczi u. sarkán található presszó vendégei jelezték, hogy a csatornából jönnek ki a patkányok. Egy szakemberrel történt egyeztetésre hivatkozva kéri, hogy a VASIVÍZ Zrt-t szólítsa fel az Önkormányzat, hogy a rágcsálóirtást a csatornában végezze el a szolgáltató. 

Czvitkovics Gyula, Tóth Gábor, Ferencz Gyula, Bán Miklós képviselő-testületi tagok az előző ülésen elhangzott interpellációikra kapott választ elfogadják.

Interpellációk:

Szabadi István képviselő-testületi tag elmondja, hogy a Kossuth L. utca felújításával jó lenne, ha az utca tisztántartása is megvalósulna, mivel naponta több száz diák jár iskolába, edzésre ezen az utcán. Már korábban jelezte, hogy a kutyát sétáltatók sok gondot okoznak az utca lakóinak, mivel a reggeli és az esti órákban sétáltatják kedvenceiket, ebben az időszakban azonban nem jár az utcában közterület felügyelő. A Fő tér példájára kéri, hogy egy kutyát sétáltatni tilos tábla kerüljön kihelyezésre. Ebben az ügyben többször interpellált, de nem igazán történt változás. Ha nem megoldható a tiltó tábla kihelyezése, akkor kéri, hogy szankciók alkalmazásával segítse az Önkormányzat az utca tisztántartását.

Auer Miklós képviselő-testületi tag 

· kérdezi, hogy a korábbi tűzijátékokhoz hasonlóan tervezi-e az Önkormányzat, hogy az idei, 50. tűzijáték után oklevélben részesíti a csónakfelvonuláson résztvevőket.
· örömét fejezi ki a felüljáró építésével kapcsolatban, de érdeklődök, hogy az építést megelőzte-e valamilyen régészeti feltárás, mivel az érintett terület gazdag lehet leletekben. 

· a Bartók ltp. 5. és a Hunyadi u. 61. sz. társasházak környékének fokozott ellenőrzését kéri a lakók megkeresése alapján. 

Bebes István polgármester elmondja, hogy a GYSEV és az Önkormányzat konzorciumban végzi a beruházást. Bízik abban, hogy a kivitelező a szükséges régészeti vizsgálatokat elvégeztette az érintett hatósággal, a munkák előkészítésekor szakszerűen járt el. Emlékeztet rá, hogy korábban a Fő tér esetében is komoly régészeti tevékenység folyt az építkezés megkezdése előtt. A Bartók ltp. 5. és Hunyadi u. 61. sz. társasházakkal kapcsolatban egyetért képviselő úrral, de a bíróság rendkívül kemény feltételeket szab ebben az esetben. Ráadásul a téli időszak közeledtével a moratórium meghirdetése is hátráltatja a kiköltöztetéssel kapcsolatos döntéseket. 

Bán Miklós felhívja a figyelmet, hogy a híd Hegyalja felöli részén ismét össze lett döntve a bója, a rajta található táblát eldobták valamerre. Javaslatként elmondja, hogy nem azzal van gond, hogy nekimennek a bójának, hanem mindig a talapzatra mennek fel az autósok, ami megdobja az autókat. Kéri, hogy megoldásként egy fényvisszaverő, vagy sárga-fekete festés kerüljön az alapzatra figyelemfelhívásként. 

Csák Tamás képviselő-testületi tag 

· a Teleki utcában a temető és focipálya környékén nagyon sok új ház épült, viszont azon a területen nincs közvilágítás. Kéri a közvilágítás bővítését, és a szükséges kátyúzás elvégzését.

· kérdezi, hogy a Nádalja – Alsóberki - Felsőberki településeket érintő szennyvízberuházás hogyan halad, mikorra várható a kivitelezés és használatba vétel. 

Bebes István polgármester elmondja, hogy a Rába híd és a Teleki utcával kapcsolatban felmerült kérdéseket a Műszaki Iroda kollégái megvizsgálják majd. A szennyvízhálózat bővítésével kapcsolatban elmondja, hogy az egy kiemelt projektnek számít, ezért bízik a gyorsabb ügyintézésben. A közbeszerzés nyertese kihirdetésre került, a szerződés megkötése után elindulhat a beruházás. Az Önkormányzat nagyon szeretné, ha már az idén komoly munkálatok folynának az érintett településrészeken annak érdekében, hogy minél gyorsabban és minél rövidebb vállalási határidővel elkészüljön a beruházás. A kivitelezőről annyit lehet tudni, hogy teljes mértékben rendelkezik azzal a szükséges emberi és természeti erőforrással, ami a munkák határidőre történő elvégzéséhez szükséges. Tisztában van azzal, hogy a lakosok nagy része szeretne már rákötni a szennyvízhálózatra, mivel a talajterhelési díj megnövekedése érzékenyen érinti a családokat. 

Ferencz Gyula képviselő-testületi tag

· kéri, hogy a IV. Béla Király utca újonnan elkészült szakaszára a 3,5 tonnás tiltó tábla kerüljön kihelyezésre

· véleménye szerint a Kauz réten a Rákóczi utcával párhuzamos szervizúton a kihelyezett 30 km sebességkorlátozást jelző tábla nem elegendő, ezért kéri, hogy két fekvőrendőr elhelyezése történjen meg az érintett útszakasz megfelelő helyein. 

· elmondja, hogy a IV. Béla király és a Bástya utca kereszteződésénél szinte minden hónapban történik legalább egy koccanásos baleset. A kereszteződésben sajnos nem megoldott a gyalogosforgalom, a beláthatóság is gondot okoz. Kéri, hogy a következő évben a kereszteződés tervezése történjen meg. 

· Felhívja a figyelmet, hogy jelenleg nincs az Önkormányzatnak rendelete a szabályszegőkkel és az összeférhetetlen magatartású lakókkal szemben, ebből kifolyólag kézzelfogható kényszerítő eszköze nem igen van az Önkormányzatnak. Kéri, hogy ez az új rendelet minél hamarabb készüljön el, mivel jelenleg senkinek sincs olyan intézkedési hatásköre, ami ezeket a renitens embereket megrendszabályozná. 

Szabó Ferenc alpolgármester

· kéri, hogy a buszpályaudvaron a buszok kifordulásánál - ahol korábban már néhány cserje kiültetése megtörtént - az út mellé, a szemben lévő lakások zaj- és porvédelme érdekében 5-6 tuja kerüljön kiültetésre, mivel az érintett házak nem kaptak zajvédelmet.

· elmondja, hogy most a felújítás következtében a Kossuth Lajos utcában a járda és az út között a kocsibejáróknál elég komoly szintkülönbség alakul ki. Kérdezi, hogy ott történhet-e aszfaltozás, illetve ha nem, akkor az 5-10 cm-rel lesüllyedt terület kitöltésre kerül-e valamilyen anyaggal. 


Forró Szilvia, a Műszaki Iroda vezetője elmondja, hogy a Thököly utca építésénél jelenleg járdákat újít fel és helyenként épít az Önkormányzat, viszont a bejárok helyrehozatala mindig a lakók feladatai közé tartozott. A vállalkozóval úgy egyezett meg az Önkormányzat, hogy minden egyes ingatlannál, ahol erre igény van, a kivitelező elvégzi a bejáró kijavítását a lakó költségére. 

További hozzászólás nem hangzik el.

Bebes István polgármester a Képviselő-testület ülését 9 óra 20 perckor bezárja.

K. m. f.
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