előterjesztés

a Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. december 19-i ülésére
Tárgy: Szakmai beszámoló a Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás Tanácsában végzett 2013. évi tevékenységről

Tisztelt Képviselő-testület

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 93.§-a értelmében a társulás tagjának képviselője beszámol a tagönkormányzat képviselő-testületének a Társulás munkájáról.

Ennek alapján a Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás Tanácsában végzett tevékenységről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

A Társulás arra a célra jött létre, hogy a helyi önkormányzatok számára kötelezően ellátandó feladatként előírt óvodai ellátást (Mötv. 13.§ (1) bekezdés 6.pont)  2013. július 1- től  kezdődően közösen lássa el a 11 alapító tag.

A Társulás által ellátott feladatok:      

· Óvodai nevelés, ellátás

· Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

A Társulás az alábbi intézmények fenntartását látja le: 
· a  körmendi Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvodát (Körmend, Bartók Béla u. 9.) és a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda Dienes Lajos Tagóvodáját (Körmend, Dienes Lajos u. 1.) 

· a körmendi  Mátyás Király Utcai Óvodát és Bölcsődét ( Körmend, Mátyás király u. 18.), valamint a körmendi  Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde tagintézményeként az alábbi intézményeket:

· Mátyás Király Utcai Óvoda Nádaljai Úti Tagóvodája (Körmend, Nádaljai u. 19.),

· Mátyás Király Utcai Óvoda Molnaszecsődi Tagóvodája (Molnaszecsőd, Kossuth u. 45.), 

· Mátyás Király Utcai Óvoda Egyházashollósi Tagóvodája (Egyházashollós, Arany János u. 2.) 

· Bölcsőde (Körmend, Nádaljai u. 19.) 

A társulás 2013. évben három alkalommal ülésezett. A döntései során  működéshez kapcsolódó döntéshozatalokra került sor, valamint a Tanács Döbörhegy Község csatlakozási kérelmét vitatta meg.
A molnaszecsődi és az egyházashollósi tagóvodák működéséhez az érintett önkormányzatok járulnak hozzá.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot támogatni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

A Körmend Város  Önkormányzat Képviselő-testülete Bebes István polgármesternek a Körmend és Mikrotérségi Köznevelési Intézményfenntartó Társulásban végzett 2013. évi tevékenységekről szóló szakmai beszámolóját elfogadja.
Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Körmend, 2013. december 7.

Bebes István
polgármester
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