TÁJÉKOZTATÓ
a 2013. december 19-i képviselő-testületi ülésen elhangzott

interpellációkra tett intézkedésekről
Szabó Ferenc képviselő-testületi tag
· kérdezi, hogy a Kossuth utca és a Deák Ferenc utca közötti betonozott terület, a régi kosárlabda pálya műszakilag parkolóvá alakítható-e, mivel az utóbbi időben megsokszorozódott az ott parkoló autók száma.
A pálya területe zöldterületi besorolású, ezért a parkolók kialakítását csak a terület átminősítését követően, és a parkolók létesítésére vonatkozó építési engedélyes tervdokumentáció készíttetése, és engedélyeztetése után lehet kivitelezni. A városon belüli zöldterületek megőrzése érdekében azonban mérlegelendő, hogy a megszüntetése indokolt-e.

· kérdése továbbá, hogy a Hunyadi utca vasúton túli részére van-e csapadékelvezetési terv, mert nagyobb esőzés után a házak pincéi beáznak 

A területen elvi engedély van a csapadékvizek elvezetésére, azonban az un. „Keleti városrész csapadékvíz elvezetése” engedélyezési tervet felfüggesztette a hatóság, tekintettel arra, hogy több állami terület tulajdonjogának megszerzése akadályokba ütközött. A 2014.évi költségvetés tervezésénél biztosíthat az önkormányzat fedezetet a korábbi tervek felülvizsgálatára és engedélyek beszerzésére.

Faragó Gábor képviselő-testületi tag jelzi, hogy az Alkotás utca zsákutca részében a lámpatest meghibásodott.

A karbantartó felé lejelentésre került a meghibásodás.
Ferencz Gyula képviselő-testületi tag elmondja, hogy a József Attila utcában, a közterületen elszaporodtak a patkányok. 

A patkányfogó elhelyeztetéséről intézkedtünk.
Csák Tamás képviselő-testületi tag 
· elmondja, hogy Felsőberkifaluban a kultúrház tetőszerkezetén két pala elcsúszott, 

emiatt beázik, kéri a hiba elhárítását. A Kulturális Központ megrendelte a tetőfedő szakembert, tájékoztatásuk szerint elvégezte a javítást.
· jelzi, hogy a Berki úttól az Egis Nyrt-ig nincs közvilágítás 

A hiba javítása megtörtént.

Auer Miklós képviselő-testületi tag a közvilágítással kapcsolatban elmondja, hogy a problémát az jelenti, hogy a Rákóczi utca és Mátyás király utca sarkán a kijelölt gyalogos átkelőhelynél hiába van kandeláber, ha nincs lámpatest.

A hiba lejelentésre került, és a karbantartó bemérette a vezetékeket, mivel szakaszhibáról van szó, jelezte az áramszolgáltató felé (EON), hogy a hibát javítsák ki.

Szabadi István képviselő-testületi tag javasolja a zeneiskola felújítását.


Az üzemeltetést végző Körmend Város Gondnoksága a jelzett, legszükségesebb karbantartásokat elvégezte. Az épület egészét érintő felújítás önkormányzati önerőből nehezen lenne biztosítható, javasolt megvárni a 2014-2020 projektidőszakban, várhatóan 2015.évben kiírásra váró források meglétét. A feladat előkészítést igényel, amennyiben az épület külső, esetleg belső felújítása a cél, akkor a szükséges tervezési/engedélyeztetési feladatokat idén el lehetne végezni. A fedezetet pedig a költségvetésbe szükséges év közben beemelni.
Körmend, 2014. január 21.
Forró Szilvia s.k. 
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