
Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2014. február 27-i ülésére

Tárgy:
Körmend Város Helyi építési szabályzatának módosítása a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 41.§ szerinti egyszerűsített eljárás keretében

Tisztelt Képviselő-testület!


Körmend város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2001-2003. közötti időszakban, az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban Építési törvény) 6. § (3) (4) továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a 36/2002. (III. 7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében és a 16. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva meghatározta a város legfontosabb település-rendezési eszközeit, így településszerkezeti tervét és helyi építési szabályzatát is.

A város településszerkezeti terve a 256/2001.(XI.29.) számú Kt-határozattal, a külső területeinek szabályozási terve a 36/2003.(XII.1.) számú önkormányzati rendelettel került elfogadásra, míg a Belvárosára vonatkozó, addig hiányzó helyi építési szabályzatot és szabályozási terv a 9/2007.(II.23.) számú önkormányzati rendelettel lett megállapítva. A belvárosi szabályozási tervvel érintett területre vonatkozó településszerkezeti terv módosítást az önkormányzat képviselő-testülete a 23/2007(II.23.) számú határozatával fogadta el.

Ezt követően a képviselő-testület egyebek között 2008. évben a 115/2008(VI.26) számú határozatával ismét módosította a város településszerkezeti tervét, amely már a jelenleg is hatályos, magasabb rendű jogszabályoknak megfelelően határozza meg a város fejlesztésének kereteit. 

Az eltelt időben a településen néhány módosítás történt, amely a 53/2010.(IV.29) számú határozattal illetve a 7/2010.(IV.30), a 30/2011.(XII.01), a 11/2012.(III.30.) a 28/2012.(V.24.) és a 35/2012.(VIII.31.) számú rendelettel került elfogadásra. Utoljára a jogszabály 2013. februárjában módosult az 1/2013.(II.1.) önkormányzati rendelet megállapításával. Jelenleg a Rába-parti építési tilalom feloldása érdekében újabb rendezési terv módosítás van folyamatban, illetve 2013-ban elkezdődött a rendezési teljeskörű felülvizsgálatának előkészítése is.

A Szociális Szolgáltató és Információs Központ kérelmet nyújtott be önkormányzatunk felé, miszerint az intézmény belső udvarán 3 db gépkocsi beállót szeretne építtetni. Az építésre a kellő fedezete rendelkezésére áll. A helyi építési szabályzás vonatkozó előírásai alapján az övezet beépítési százaléka nem engedné meg a további hely igénybe vételét, építés céljára. Kérelmében kéri a beépítési százalék szükséges növelését.
A kérés teljesítésének akadálya nincs, az Lk-19 övezet beépítési arányának növelése szükséges.

A Képviselő-testület döntése alapján a szükséges dokumentációt és a hatósági lépéseket főépítész irányításával a hivatal le tudja bonyolítani. 

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedi kérelemben benyújtott fejlesztési cél megvalósításhoz szükséges építésjogi háttér biztosítása érdekében a Helyi építési szabályzat módosítását határozza el, az Lk-19 övezet beépítési arányának növelése érdekében.
Határidő:
2014. június 30. - településrendezési terv módosításának jóváhagyása

Felelős:
Bebes István polgármester 



Rápli Pál városi főépítész

Körmend, 2014.február 21.





Bebes István
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