Előterjesztés
 Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. április 24-i ülésére

Tárgy: Társulási megállapodás módosítása

A Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás tagtelepülései jelezték, hogy a családsegítés, mint feladatellátás vonatkozásában nem rendelkeznek hatályos működési engedéllyel, ezért a Társulás által fenntartott intézménnyel válna megoldottá a családsegítés feladatellátása.

Ezen előterjesztést a Tanács megtárgyalta és olyan határozatot hozott, melynek értelmében Csákánydoroszló település csatlakozik a családsegítés feladatellátáshoz.
Tekintettel arra, hogy a Társulás fenntartásában lévő Szociális Szolgáltató és Információs Központ feladatellátásának területi lehatárolását a társulási megállapodás rögzíti, ezért indokolt a megállapodás módosítása.

4.2.f) pont kiegészül:

f)a családsegítés feladatot az alábbi társult tagok részére: Egyházashollós, Kemestaródfa, Körmend, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Pinkamindszent, Vasalja, Nádasd, Daraboshegy, Halogy, Katafa, Hegyhátsál, Hegyháthodász, Csákánydoroszló.
A társulási megállapodás módosítását követően kezdeményezhető a működési engedély módosítása is, amely alapján elindul a feladat-ellátás.

Javaslom a Képviselő-testületnek a társulási megállapodás módosítása elfogadását!
Határozati javaslat:
 Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodása az alábbiak szerint módosuljon: 
A megállapodás 4.2.f) pontja az alábbiak szerint módosul:

/ A társulás által ellátott feladat- és hatáskörök/
f)a családsegítés feladatot az alábbi társult tagok részére: Egyházashollós, Kemestaródfa, Körmend, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Pinkamindszent, Vasalja, Nádasd, Daraboshegy, Halogy, Katafa, Hegyhátsál, Hegyháthodász, 
Csákánydoroszló

Felelős: jegyző a módosításért 
Határidő: azonnal
Körmend, 2014. április 16.
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