ELŐTERJESZTÉS

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. április 24- -i ülésére

Tárgy: A közterületek használatáról szóló rendelet módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény  alapján Magyarország összes önkormányzatának rendeletben kell szabályoznia azt, hogy a településen milyen feltételekkel lehet filmet forgatni. A törvényi kötelezettség független attól, hogy milyen esélye van annak, hogy ezen forgatás megtörténjék, így Magyarország legkisebb településeinek is meg kell alkotnia a rendeletet. 
Filmalkotásnak a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény szerinti filmalkotás minősül. E törvény szerint a „Filmalkotás az olyan mű, amelyet meghatározott sorrendbe állított mozgóképek hang nélküli vagy hanggal összekapcsolt sorozatával fejeznek ki, függetlenül attól, hogy azt milyen hordozón rögzítették. Filmalkotásnak minősül különösen a filmszínházi vetítésre készült játékfilm, a televíziós film, a reklám- és a dokumentumfilm, valamint az animációs és az ismeretterjesztő film.”
A 2004. évi II. törvény szerint filmalkotásnak minősül a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló törvény hatálya alá tartozó reklámfilm is, és filmforgatási célú közterület-használatnak minősül a közterület használata akkor is, ha az csak a filmforgatáshoz kapcsolódó technikai jellegű tevékenységhez, illetve a stáb parkolásához szükséges.
A gyakorlatban, ha Körmend területén filmet szeretne egy stáb forgatni, akkor a Vas Megyei Kormányhivatallal kell hatósági szerződést kötnie. A hatósági szerződés megkötése előtt a Kormányhivatal köteles kikérni az Önkormányzat, mint közterület tulajdonos véleményét. Mivel a véleményezésre rendkívül rövid  a határidő, javasoljuk, hogy ezen hatáskört ruházza a Képviselő-testület át a polgármesterre, ui. ha nem nyilatkozik 2 munkanapon belül az Önkormányzat a szerződésről, úgy a hozzájárulást megadottnak kell tekinteni. 

Ha az Önkormányzat igényli, egyeztetést kezdeményezhet a Kormányhivatalon keresztül a film forgatójával, amely egyeztetésen lehetősége van aggályainak, és kéréseinek közvetlen megfogalmazására. Az Önkormányzat az egyeztetést követően, vagy anélkül is jogosult megtagadni a közterület-használatot, amit azonban értelemszerűen meg kell indokolnia. 

„ (3) A települési önkormányzat képviselő-testülete a települési önkormányzat tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú használatát legfeljebb a 3. mellékletnek - községi önkormányzat képviselő-testülete pedig a rendeletében foglalt felső határnak - megfelelő mértékben meghatározott díj ellenében biztosíthatja. A közterület használatáért megállapított díj a tulajdonos települési önkormányzatot illeti. „

 A törvény 34.§ (3) bekezdése hivatkozik a törvény mellékletére, mely meghatározza a legmagasabb díjakat, amelyeket filmforgatáskor az önkormányzatnak kérnie lehet. Ennél magasabb összeg nem, alacsonyabb megállapítható. A rendelkezés alapján a közterületek filmforgatási célú használatának díjai a használat célja szerint:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	Közterület megnevezése
	Forgatási helyszín
	Technikai kiszolgálás
	Stáb parkolás

	2
	
	Ft/m2/nap
	Ft/m2/nap
	Ft/m2/nap

	6
	a város, a megyei jogú város
díszburkolatos vagy
turisztikailag kiemelt
központi területei
	500
	200
	200

	7
	a város, a megyei jogú város
közigazgatási területének
nem díszburkolatos vagy
nem turisztikailag kiemelt
központi területei
	200
	150
	100


	


Javasoljuk, hogy Körmenden egységesen a „nem turisztikailag kiemelt” területekre a törvényben meghatározott legmagasabb díjat határozzuk meg közterülethasználati díjként, ami 200 Ft/m2/nap összeget jelent a forgatási helyszínre, 150 Ft/m2/nap összeget a technikai kiszolgálás helyszínére, és 100 Ft/m2/nap összeget a stáb parkolásának biztosítására.
A tervezett rendeletmódosítás társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 

Társadalmi: A Mozgóképről szóló törvény kötelező jelleggel előírta valamennyi önkormányzat számára a rendeletalkotási kötelezettséget – erre tekintettel van szükség a jogalkotásra, melynek azonban a helyi társadalom szintjén kihatása nincs.  
Gazdasági, költségvetési: 

A közterülethasználati díj meghatározása után ennek díjtételei alkalmazhatók lesznek, és ez a költségvetés számára bevételt jelent. 

Környezeti és egészségi következménye: nincs.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nem okoz többletfeladatot a közterülethasználat egyéb eseteiben szükséges adminisztrációs teendőkön túlmenően.  
A jogalkotás elmaradásának esetén: A rendeletet kötelező megalkotni annak ellenére, hogy a szabályozás kötelező jellege nincs tekintettel a gyakorlati alkalmazásra. Javaslom, hogy a tisztelt Képviselő-testület a rendelet-tervezetet fogadja el.

Körmend, 2014. április 9.     






  Dr. Stepics Anita

Jegyző

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének … /… (…) önkormányzati rendelete
A közterületek használatáról és rendjéről szóló 21/2003. (VI. 1.)  önkormányzati rendelet módosításáról

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.42. § (1) bekezdésben, a Mozgóképről szóló 2004. évi II. tv. 34.§-ában és az  Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1.§ Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete A közterületek használatáról és rendjéről  szóló 21/2003. (VI. 1.)  önkormányzati rendelet (továbbiakban Rendelet) 1.§ (2) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

/ E rendelet alkalmazásában/

„a) Közterület:  Az Önkormányzat tulajdonában álló minden olyan közhasználatra szolgáló terület, amely mindenki számára korlátozás nélkül vagy azonos feltételek mellett igénybe vehető. Közterület rendeltetése különösen: a közlekedés biztosítása (utak, terek), a pihenő- és emlékhelyek kialakítása (parkok, köztéri szobrok stb.) a közművek elhelyezése.”
2.§ A rendelet  2. § -a a következő 2/A.§ -al  egészül ki:
„2/A§ (1) A Mozgóképről szóló 2004. évi II. tv. (továbbiakban Filmtörvény) szerinti filmforgatás esetén a közterület használatára a Filmtörvény szerinti eljárást kell alkalmazni jelen rendeletben foglalt eltérésekkel. 
(2) A filmforgatás célú közterület-használattal összefüggő, a Filmtörvényben meghatározott képviselő-testületi hatásköröket a polgármester gyakorolja.
(3) Körmend város területén a turisztikailag kiemelt közterületek köre az alábbiak szerinti:

a) Körmend, Fő tér

b) Körmend, Vida József utca

(4) Közterületen történő filmforgatás nem eshet időben és térben egybe közterületre előre meghirdetett önkormányzati, esetlegesen állami vagy más közhatósági rendezvényekkel, eseményekkel függetlenül attól, hogy arról a kérelmezőnek volt-e tudomása vagy sem. Ha a hatósági szerződés megküldésének időpontjában a közterületre vonatkozóan érvényes közterület-használati szerződés van hatályban, a közterület-használat jóváhagyását meg kell tagadni, kivéve, ha a már megkötött közterület-használati szerződés jogosultja lemond a közterület-használat jogáról, vagy hozzájárul annak későbbi időpontban való használatához. 

(5) A filmforgatás célú közterület-használat nem haladhatja meg az egy hét időtartamot. Vasárnapra és ünnepnapra vonatkozó közterület-használati hozzájárulás nem adható meg.  A forgatás célú közterület-használat naponta 7 és 22 óra közötti időtartamra vonatkozhat.
(6) A filmforgatás során a szomszédos lakó ingatlanok gyalogos vagy gépkocsival történő megközelítését a közterület-használó köteles folyamatosan biztosítani. E kötelezettséget nem tartalmazó hatósági szerződés nem hagyható jóvá.

(7) Amennyiben a közterületen történő filmforgatás a közút forgalmi rendjét is érinti, abban az esetben be kell szerezni a jegyző által kiállított közútkezelői hozzájárulást. 
(8) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a filmforgatás kapcsán megkötendő hatósági szerződés véleményezése során megtegyen minden olyan kikötést, amely az Önkormányzat vagyonvédelme és a közterületek rendjének védelme okán szükséges. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a filmforgatás kapcsán megkötendő hatósági szerződés véleményezése során a jelen rendelet szerint fizetendő közterület-használati díj 70%-ának megfelelő összeget előlegként bekérje a kérelmezőtől. 
(9) A filmforgatási célú hatósági szerződés abban az esetben hagyható jóvá, ha a kérelmező a következő feltételek teljesítését vállalja a hatósági szerződésben: 
a) az eredeti állapot helyreállítását, 
b) az igénybe vett közterület és a közterületen elhelyezett tárgyak rendben- és tisztán tartását, 
c) a keletkezett hulladék elszállításáról való gondoskodást, és az ezt célzó közszolgáltatási szerződés bemutatását, 
d) a filmforgatással érintett lakosság és vállalkozás tájékoztatását a filmforgatással kapcsolatos lényeges információkról, 
e) az esetleges forgalomkorlátozásokról tájékoztató megjelentetését a helyi médiában, továbbá 
f) a filmforgatás miatti vagy azzal összefüggésbe hozható esetleges károk megtérítését, beleértve a harmadik személy által az önkormányzat felé okozott kárt is. Ennek biztosítására a polgármester óvadékot köthet ki a hozzájárulás megadásakor. 
(10) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy közérdekű célt szolgáló, így különösen oktatási, tudományos vagy ismeretterjesztő témájú, vagy filmművészeti állami felsőoktatási képzés keretében készülő filmalkotások forgatása esetében mentesítse a kérelmezőt a közterület-használati díj teljes összegének vagy annak egy részének megfizetésének kötelezettsége alól. 
(11) A (10) bekezdés szerinti teljes mentesség csak akkor állapítható meg a kérelmező javára, ha  a filmforgatás a (10) bekezdés szerinti célra irányul,  és a kérelmező hozzájárul ahhoz, hogy az elkészülő filmet az Önkormányzat szabadon – ellenérték megfizetése nélkül – felhasználhassa, másoknak bemutathassa, a lakosságnak a Városi televízió útján sugározhassa időbeli és terjedelmi korlátok nélkül. 
(12) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy amennyiben a filmforgatás a (10) bekezdés céljára irányul,  de a közterület-használati díj megfizetése alóli teljes mentességhez szükséges feltételek nem állnak fenn, úgy részleges mentességet állapítson meg a  kérelmező javára. Ebben az esetben a kérelmező javára az e rendelet alapján fizetendő közterület-használati díj legfeljebb 80%-ának megfelelő összegére adható mentesség a díjfizetés alól. 

(13) Filmforgatáshoz nem adható hozzájárulás, amennyiben a kérelmezőnek az Önkormányzattal, vagy annak bármely költségvetési szervével szemben bármilyen jogviszonyból eredő,  lejárt határidejű tartozása van addig, amíg ezen tartozás megfizetésre nem kerül. A tartozás megfizetése esetén a hozzájárulás megadásakor a kérelmezővel szemben kötelezően előleget kell bekérni. 
(14) Filmforgatáshoz nem adható hozzájárulás, amennyiben a kérelmező a korábban vele, filmforgatás okán kötött hatósági szerződésben foglaltakat súlyosan megsértette, feltéve, hogy ennek tényéről az Önkormányzat értesítette a kérelmezőt, és a Vas megyei Kormányhivatalt is. 
(15) A forgatást akadályozó, de a kérelmezőnek nem felróható, valamint a rendkívüli természeti események esetén a közterület-használati engedélyt olyan időtartamban kell meghosszabbítani és a közterület-használatot engedélyezni, ameddig a filmforgatás akadályozott volt. A közterület-használatot ilyen esemény esetén az akadály elhárulása után azonnal, természeti esemény esetén az esetleges kárelhárítást és helyreállítást követően újra biztosítani kell, kivéve, ha már előre meghirdetett más célú önkormányzati vagy állami, vagy más közhatósági rendezvény miatt ez nem lehetséges. Ez utóbbi esetben az ismételt forgatást ezen más rendezvény lezárultát követő első naptól kezdődően ismét biztosítani kell. 

(16) Azon napokra, amely napokon a filmforgatónak fel nem róható okokból a forgatás a nap egész részében meghiúsult, a kérelmező nem köteles közterület-használati díjat fizetni, amennyiben a forgatás csak a nap egy részében hiúsult meg, a közterület-használati díj arányosan csökkentendő. 
(17) A filmforgatásért fizetendő közterület használat díja megegyezik a Filmtörvény 3. sz. mellékletében foglalt legmagasabb díjtételek mindenkori mértékével.
3.§ A jelen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Bebes István sk.                                     Dr. Stepics Anita sk.
polgármester 




jegyző
Kihirdetve:
Dr. Stepics Anita

jegyző 

Indokolás:

Az 1.§-hoz: 

A Rendelet a filmforgatás esetére, a Filmtörvény 34.§ (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján meghatározza azon helyi, egyedi feltételeket, amelyekről a törvény nem rendelkezik, de amelyek kikötése helyi szinten minimálisan elvárandó és alkalmazandó. 
A filmforgatások kapcsán indokolt a Képviselő-testületi jogköröket polgármesterre ruházni, mivel csak 2 nap áll rendelkezésre a hozzájárulás megadására, sürgős esetben még 2 napnál is rövidebb időn belül nyilatkozni kell, ami testületi szinten nem lehetséges. A rendeleti szabályozás többi eleme a lakosság és a közterület rendjének védelme érdekében került szabályozásra. 
