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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÖRMEND VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2014. január 30-i üléséről


Önkormányzati rendelet: 1/2014.(I.31.)


Határozat: 2-11/2014.(I.30.)

(Az elfogadott rendeletek a jegyzőkönyv hátulján találhatóak.)


J E G Y Z Ő K Ö N Y V

	Készült:
	Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. január 30-i üléséről



	Jelen  vannak:

Távol  van:
	Bebes István, Auer Miklós, Bán Miklós, Faragó Gábor, Szabadi István, Czvitkovics Gyula, Csák Tamás, Ferencz Gyula, Geosics László, dr. Szabó Barna, Szabó Ferenc, Tóth Gábor képviselő-testületi tagok 

k -------


	Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:
	

	
	dr. Stepics Anita jegyző 

Némethné Simon Mária, a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 

Forró Szilvia Városfejlesztési és Építéshatósági irodavezető
Buti Tibor Közszolgálati Iroda vezetője





Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az ülésen 12 fővel jelen van, az határozatképes. Javasolja, hogy a képviselő-testület vegye napirendjére a pályázat benyújtása I. világháborús emlékmű felújítására tárgyú előterjesztést. 
Javasolja, hogy a szavazás kézfeltartással történjen.

A képviselő-testület a kézi szavazást 12 igen szavazattal elfogadja.
Bebes István polgármester kéri, hogy az elhangzott módosítás figyelembevételével a Képviselő-testület fogadja el a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja és a következő napirendet hagyja jóvá:
N A P I R E N D

Nyilvános ülés keretében:     

1. Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről.

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

2. Adósságot keletkeztető ügylet

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

3. 2014. évi költségvetési rendelet megalkotása

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

Folyó ügyek:

4. Adósságkonszolidációs eljárásban nyilatkozat tétel

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

5. Pályázat benyújtása I. világháborús emlékmű felújítására

    Előterjesztő: Bebes István polgármester
6. Kovatsik Bt. beszámolója 2013. évről

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

7. Intézményvezetői beszámoló a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár éves működéséről 

     Előadó: Hadnagyné Vörös Márta intézményvezető  

8. Sipos József megbízott erdész 2013. évi beszámolója 

    Előadó: Sipos József erdész 

9. Körmend Város Településrendezési eszközeinek kismértékű módosítása a 314/2012.(XI.8.) Korm. Rendelet  41.§ szerint egyszerűsített eljárás keretében

     Előterjesztő: Bebes István polgármester

10. Körmend VSE TAO pályázatához tulajdonosi hozzájárulás

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

11. OEVB tagok megválasztása

    Előterjesztő: Dr. Stepics Anita jegyző 
-   Jelentés az előző ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről.

    Előterjesztő: Forró Szilvia irodavezető

-   Interpellációk

N A P I R E N D:

1./
Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről.

Előterjesztő: Bebes István polgármester

Bebes István polgármester elmondja, hogy 2013. december 20-án részt vett az Unger László Idősek Otthona és a Szociális Szolgáltató és Információs Központ Idősek Klubja karácsonyi ünnepségén. 

2013. december 21-én megjelent a Szabadság téri adventi koszorú 4. gyertyájának meggyújtásán, a megjelenteket köszöntötte. Megköszöni az egyházak képviselőinek a segítséget.
2013. december 30-án részt vett a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsülésén, melynek témája beszámoló a határozatok végrehajtásáról; társulási tanácstagok helyettesítésének kérdése; tájékoztató a KEOP -1.1.1/2F/09-11-2012-0001 pályázat eszközbeszerzés közbeszerzési eljárásról volt.
2014. január 3-án a Városi Fúvószenekar újévi koncertjén köszöntötte a megjelenteket.

Január 7-én egyeztetést folytatott a Pénzügyi Iroda vezetőjével a 2014. évi költségvetéssel kapcsolatban.

Január 8-án közös sajtótájékoztatón vett részt a körmendi kórház fejlesztése kapcsán V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkárral és Prof. Dr. Nagy Lajossal a szombathelyi Markusovszky Egyetemi Oktató Kórház főigazgatójával közösen.

Január 9-én egyeztetés folytatott a Sportcsarnok korszerűsítésével kapcsolatban a Pénzügyi iroda, a Műszaki iroda, a tervező, a pályázatíró és a Klub részvételével.
Január 13-án a Körmend Város szennyvíz-csatornázottságának fejlesztése 
Alsóberkifalu, Felsőberkifalu és Horvátnádalja településrészek bevonásával című KEOP pályázat kivitelezési munkáit végző Hydrocomp Kft. képviselőjével tárgyalt.
Január 15-én megbeszélést tartott a Béri Balogh Táncegyüttes vezetőjével a 2014. évi táncegyüttesi programokról.

Január 16-án rendkívüli Képviselő- testületi ülés volt a Müllex pályázattal kapcsolatban.
Január 21-én megbeszélés tartott a Megyei Kézilabda Szövetség és a helyi kézilabda egyesület képviselőjével.

Január 22-én a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepségen a megjelenteket köszöntötte, valamint Kölcsey Ferenc szobrának koszorúzásán vett részt a Gimnázium udvarán.

Január 23-án a Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége által szervezett Munkáltatói Fórumon jelent meg.
Január 27-én megbeszélést folytatott a KEOP Körmend város szennyvíz csatornázottságának fejlesztése Alsóberkifalu, Felsőberkifalu, Horvátnádalja településrészek bevonásával I. forduló projekt pályázatírójával.

Január 28-án a Kastély felújítása ügyében a Megvalósíthatósági tanulmány készítőjével, Herman Judittal tárgyalt, valamint megbeszélést folytatott a 24 város Szövetsége képviselőjével a következő City Cooperation 2 projektről.


A Képviselő-testület a polgármester két időszak közötti beszámolóját 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja.
2./   Adósságot keletkezető ügylet. 
     
Előterjesztő: Bebes István polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést.
Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

2/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete az 1. számú mellékletben meghatározottak szerint elfogadja az Áht. 29.§ (3) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.
3./ 2014. évi költségvetési rendelet megalkotása. 
Előterjesztő: Bebes István polgármester 
       (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy az előterjesztés részét képezik a mellékletek, valamint a költségvetési rendelet tervezet is. Az önkormányzat intézményszerkezetének átalakítása, valamint a feladatellátásban történt módosítások már a 2013. évben megtörténtek. A költségvetési rendelet-tervezet új szerkezetben  került összeállításra, részletezi a kötelezően ellátandó feladatokat, az önként vállalt feladatokat, valamint az államigazgatási feladatokat. Az önkormányzat a Közös önkormányzati hivatalt, a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtárat és Körmend Város Gondnokságát működteti. Ez azt jelenti, hogy a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár a múzeumi és a könyvtári feladatokat, míg Körmend Város Gondnoksága a városüzemeltetést, a város fenntartását, az intézmények működtetését látja el. Az ehhez szükséges források és kiadások jelennek meg a költségvetésben. Az önkormányzatok gazdálkodását illetően a 2013. évben megkezdődött az adósság konszolidáció, amely a 2014. évben fejeződik be. A 2014. évi költségvetést ennek figyelembe vételével lehetett tervezni, nem kellett hitel és kamat kiadásra tervezni. Működési célú hitelállomány 2013 év végén nem volt, az önkormányzat a működését hiány nélkül zárta, a likviditás biztosítva volt. A működési bevételek esetében elmondja, hogy négy részből érkeznek a bevételek. Az egyik bevételi forrás a központi bevételek. Jelzi a képviselő-testületnek, hogy a rendelet megalkotásakor kiegészítésre van szükség, hiszen a múzeum működtetéséhez 205.000 forint érkezett a tervezetten felül, az étkezési kiegészítésekhez, hozzájárulásokhoz pedig 4.395.000 forint, így összesen 4.600.000 forint bevétel keletkezett. A 3. § (1) bekezdés a) pontjában az önkormányzat működési támogatásai 560.262.000 forintról 564.852.000 forintra módosulnak, továbbá a 8. §-ban az önkormányzat összevont költségvetésében az általános tartalék 13.000.000 forintról 17.590.000 forintra módosul. Másrészt a működési célú támogatások átvételéből is bevétel képződik, mely Molnaszecsődön és az Egyházashollóson működő óvodák hozzájárulásából, valamint Csákánydoroszló önkormányzat által a közös hivatal működtetéséhez átadott pénzeszközből áll. Harmadrészt a közhatalmi bevételek között kerülnek megtervezésre a helyi adóbevételek, az iparűzési adó, az idegenforgalmi adó, a talajterhelési díj bevétel, valamint a gépjárműadó bevétel 40 %-a, amely az önkormányzatot illeti. Negyedrészt képződnek még működési bevételek, amelyek az egyes intézmények esetében jelennek meg. Körmend Város Gondnoksága keretében jelenik meg az ingatlankezelésekből származó bevétel, a piac üzemeltetéséből és a termőföld bérbeadásából származó bevételek. Az iskolák működési bevétele nagyrészt az étkeztetésből származik. A Körmendi Kulturális Központ könyvtári szakterületén a tervezett bevétel az előző évekhez viszonyítva alacsonyabb összegben került tervezésre. A közművelődési területen a termek bérbeadásából, a jegybevételből, illetve a rendezvényekkel kapcsolatosan előálló bevétel került tervezésre. Szolgáltatásokból 500.000 Ft bevétel várható. A működési bevételek ezekből az összegekből valósulnak meg. Megjegyzi továbbá, hogy azon intézmények részére, akik nem önkormányzati működtetés keretén belül valósítják meg az ellátást, az önkormányzat a megfelelő összegeket részükre átadja. A szociális intézmény részére 144.693.000 forintot, az óvodák működtetéséhez 320.793.000 forintot, amely összegek tartalmazzák a központi támogatást is. A felhalmozási bevétel főként a projektekhez kapcsolódó bevételeket, vagyonértékesítést, használati díjból álló bevételeket jelenti. A használati díjból közel bruttó 80 millió forintra lehet számítani. A KEOP beruházásokból jelentős összegű ÁFA visszaigényléssel lehet számolni, hiszen azok egy része 100%-ban támogatott. A kiadási oldalon pályázatok szerepelnek, utak felújítására került elkülönítésre nagyobb összeg, a Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. részére került pénzeszköz átadás tervezve 9.105.000 forint összegben. A sportcsarnok felújításához 2013 év végén 225.000.000 forint állami támogatás érkezett, amelyet a sportcsarnok felújítására kell fordítani, illetve szükség van 300 darab mobilszék beszerzésére is, így akár más kulturális rendezvények megtartására is lesz lehetőség az intézményben. TAO pályázat keretén belül 5.500.000 forint összeg kerül átadásra a futball klub részére az ingatlan felújításával kapcsolatban. Körmend Város Gondnoksága 2.000.000 forint pénzeszköz átadással számol a társasházi felújítási alapba. A rendelet tervezetben szükséges módosítást elvégezni, így a bevételek sorában a működési célú támogatások államháztartáson belülről 646.823.000 forintra, a működési bevételek összesen 1.469.800.000 forintra, míg a működési kiadásokon belül egyrészt a tartalék 17.590.000 forintra, másrészt a működési kiadás 1.549.290.000 forintra módosul. A 2014. év kiadása 2.982.222.000 forint, az idei évhez tartozó bevételi oldal szintén ezt az összeget tartalmazza. 
Auer Miklós képviselő-testületi tag kérdezi, hogy Csákánydoroszló meddig tart fenn közös hivatalt Körmenddel. További kérdése, hogy mennyi az önkormányzat hozzájárulása és mennyi a normatíva a szociális intézmények és az óvodák működéséhez. Hallotta, hogy ismét indul panelprogram, kérdezi, hogy erre szán-e összeget az önkormányzat.

Bebes István polgármester elmondja, hogy a közös hivatal működtetése erre a ciklusra szól, azaz 2014. december 31-ig szól. Az októberi választások után Csákánydoroszló eldöntheti, hogy választ-e más lehetőséget. A panelprogrammal kapcsolatban elmondja, hogy a várost érintő programokat áttekintették, olyan programokhoz lehet csatlakozni, melyek ténylegesen jelen vannak. Arra az esetre, ha előremutatás van jelen, de konkrét program még nincs, előre tervezni a költségvetésben nem lehet. Amennyiben ilyen program kiírásra kerül, meg kell vizsgálni, hogy mekkora önerő szükséges, Európai Uniós támogatás párosul-e hozzá. A megjelent panelprogramokhoz az önkormányzat eddig mindig kapcsolódott.
Némethné Simon Mária pénzügyi irodavezető elmondja, hogy az óvónők és feladataikat közvetlenül segítők díjazására és a működtetésre 224.755.000 forint, az étkeztetéssel kapcsolatban 44.700.000 forint érkezik állami támogatásként, abból az óvódákat 20.200.000 forint érinti. A költségvetési törvényből úgy tűnik, hogy az óvónők illetményét szeretné finanszírozni az állam. 
Ferencz Gyula képviselő-testületi tag elmondja, hogy bizonyára elkerülte a polgármester figyelmét a panelprogram kérdése, hiszen nem válaszolt rá. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy több lépcsőház számít a panelprogramban való részvételre, miközben az önkormányzat nem készül annak támogatására. Kéri, hogy az önkormányzat adjon lehetőséget a programban való részvételhez. 
Bebes István polgármester tájékoztatja a képviselő-testületi tagot, hogy az említett kérdésre adott választ, természetesen amennyiben lesz panelprogram kiírás, az önkormányzat nem zárkózik el attól. Tudni kell azonban, hogy ehhez szükség van tervezésre, ami felöleli a 2014. évet, és az ehhez szükséges költségeket az önkormányzat elő tudja teremteni. A végrehajtás 2015. évben várható, így annak költségeit majd a 2015. évi költségvetésben lehet megtervezni. 

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva a rendeleti javaslatot elfogadásra javasolja.
Auer Miklós képviselő-testületi tag a rendelet-tervezet 3. oldalán a 3., 4. és 5. bekezdéssel kapcsolatban kéri, hogy a „polgármester jogosult” megnevezés egészüljön ki azzal, hogy polgármester és még egy fő együtt jogosult.
Bebes István polgármester elmondja, hogy a polgármester önállóan nem ír alá, vagy a jegyző, vagy a pénzügyi irodavezető ellenjegyzése, vagy mindhárom személy aláírása szükséges.

Bán Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy ez a törvényi szabályozás arra ad lehetőséget, hogy egy-egy döntés előtt ne kelljen rendkívüli ülések sorozatát összehívni.
Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke elmondja, hogy a pénzügyi irodavezető asszony a bizottság ülésén részt vett, tájékoztatta őket az érintő feladatok költségeiről, a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a rendeleti javaslat elfogadását.

További kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri a rendeleti javaslatnak a fent említett kiegészítésekkel történő elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 10 igen és 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

1/2014.(I.31.) önkormányzati rendelet 

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének Körmend város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről. 

4./ Adósságkonszolidációs eljárásban nyilatkozat tétel 
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést, kiegészíteni azt nem kívánja. 
Auer Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy örül annak, hogy a tartozás eltűnik, de fél attól, hogy ezen összegeket egyszer majd meg kell fizetni.

Bebes István polgármester elmondja, hogy valamikor ezeket az összegeket az önkormányzattól elvették, Körmend esetében megközelítőleg 600 millió forintot. Pályázatokat hirdettek, amelyekhez oly mértékű önerő kellett, amit nem volt könnyű biztosítani. Az állam most magához vonja az adósságkezelést, az önkormányzatoknak így nem lesz adóssága. 
Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
Czvitkovics Gyula képviselő-testületi tag elmondja, hogy a jövő szempontjából fontos az adósság megszűnése, hiszen a további fejlesztéseknek ezáltal nyílik lehetősége. 

Bebes István polgármester elmondja, hogy az önkormányzat eddig is eleget tett a kötelezettségeinek.
Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

3/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

1. A képviselő-testület Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (továbbiakban: 2014. évi költségvetési törvény) 67-68. §-aiban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a 2014. évi költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni.

b) A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat/társulás 2013. december 5-én nem rendelkezett olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódott, és annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgált.
2. A képviselő-testület kijelenti, hogy amennyiben az önkormányzat egy átvállalással érintett ügylete az ügylethez kapcsolódóan befolyó támogatás, illetve egyéb bevétel miatt bevétel megelőlegezésére szolgáló ügyletté válik, úgy a befolyt bevétel összegét, legfeljebb az érintett adósságból átvállalásra került összeg erejéig, a bevétel beérkezését követő 3 munkanapon belül átutalja a kincstár által megjelölt fizetési számlára.

3. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.

4. A képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, hogy:

a) megtegye a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket;

b) az átvállalással érintett adósság részét képező ügyleteket a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-a szerinti átvállalás érdekében átalakítsa;

c) a 2014. évi költségvetési törvény 68. § (4) bekezdése szerinti megállapodásokat megkösse. 

5. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. február 28.
5./ Pályázat benyújtása I. világháborús emlékmű felújítására
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy a pályázatot a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány hirdette meg. Az önkormányzat 263.000 Ft önerőt biztosít, 5.000.000 forint támogatási igényt nyújt be, melynek fedezetét a 2014. éves költségvetésben szerepeltetik.
Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

4/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a pályázatot kíván benyújtani a Közép - és Kelet- európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány XX. Század Intézete által meghirdetett Az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására pályázati felhívásra.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és képviseletére az illetékes hatóságok előtt, valamint az előkészítési szerződések aláírására.

3. Önkormányzat a pályázathoz 5.000 e Ft (95%) támogatási igényt nyújt be, amelyhez 263 e Ft önerőt (5%) biztosít, melyek fedezetét a 2014. évi költségvetésében szerepelteti.

Felelős: Bebes István, polgármester

Határidő: azonnal

6./ Kovátsik Bt. Beszámolója 2013. évről
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy nem csak a beszámoló elfogadásáról kell döntést hozni, hanem arról is, hogy évente másfél millió forint összeg erejéig az önkormányzat magára vállalja-e a temetőben képződő hulladék elszállításának költségeit azzal, hogy az üzemeltető továbbra is köteles 500.000 Ft erejéig részt vállalni ezen költségekből.
A testületi ülésen jelenlévő Kovatsik Tamás mint a Kovatsik Bt. képviselője elmondja, hogy beszámolójában részletesen leírta az elvégzett feladatokat, a bevételeket és kiadásokat. A fő feladatokat, úgy mint fűnyírás, temetői hulladék összegyűjtése, elszállítása, a ravatalozó  környékének rendben tartását elvégezték, az utak karbantartását kavicsozással megoldották. A villanyáram és gázfűtés rendszerét minden évben ellenőriztetik, azt rendben találták. Amit önmaguk el tudnak végezni, azt megteszik, de van olyan probléma, amihez kérik az önkormányzat segítségét, például a ravatalozó homlokzatának felújítása és a villany korszerűsítése. A 2013. évben az előző évekhez képest több volt a sírhelymegváltás. Horvátnádalján nagyon sok a lejárt sírhelyek száma, annak ellenére, hogy minden évben kifüggesztésre kerül a hirdetmény, kevés a sírhelymegváltás. Régi sírok felszámolására nincs lehetőség, így új temetőrész kialakítására lenne szükség. A nyílászárók rendbetételét megoldották, de vannak olyan ravatalozók, ahol külső felújításra is szükség van. A körmendi lélekharang üzemeltetése nem biztosított, sírrongálásról nincs tudomásuk. A horvátnádaljai temetőben a kerítés megbontásával történtek fakivágások, a kerítést helyreállították, mivel a kivágott fák helyére nem lehet új fákat ültetni, ezért a temetőn belül máshova fogják ültetni a fákat. A körmendi erdész a héten megvizsgálta a temetőben lévő fákat, 7-8 darab fa kivágása vált szükségessé, a pótlás más helyen fog megtörténni, ezek költségét vállalják. A szemétszállítással kapcsolatban elmondja, hogy a Müllex Kft. tájékoztatása szerint tehergépkocsival nem szállíthatnak be hulladékot a Müllex telepre, erre csak a Müllex Kft-nek van lehetősége. Továbbra is összeszedik a hulladékot, konténerbe rakják, ennek a plusz költsége évi másfél millió forint, ehhez kérik az önkormányzat segítségét. Lehetőségként felvetődött az, hogy a sírhely megváltásokból származó egy-másfél millió forintot évente utalja át az önkormányzat számukra. Pontosan meghatározni nem lehet az összeget, ezért kéri, hogy év végén tárgyalják újra a lehetőségeket. 
Auer Miklós képviselő-testületi tag kérdezi, hogy a keletkezett veszteség kifizetéséhez nem kell-e módosítani a megkötött szerződést, illetve amennyiben a testület döntése szerint a másfél millió forintot megfizetik, azt a költségvetésbe nem kell-e bevenni.

Bebes István polgármester elmondja, hogy a vállalkozó a törvénymódosításról nem tehet, a határozati javaslat épp megfelel a 2014. évben esetlegesen felmerülő problémáknak. A lélekharanggal kapcsolatos megoldást a költségvetés tartalmazza.
Szabadi István képviselő-testületi tag elmondja, hogy a temetőben a kerítésnél hangszigetelésre lenne szükség, jelzi továbbá, hogy mivel az új temető is gyorsan betelik, távlati tervekben szerepelnie kellene egy új központi ravatalozó építésének, ahol mindenki elférne a búcsúztatáskor.

Csák Tamás képviselő-testületi tag a felsőberki és horvátnádaljai temető ravatalozójának az állapotára szeretné felhívni a figyelmet, mivel az ajtók életveszélyesek és a járólapok is felújításra szorulnak. 

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
További kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 11 igen és 1 nem szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

5/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

1. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kovatsik Bt –nek a körmendi temetőkben 2013. évben végzett üzemeltetési tevékenységéről készült beszámolóját megismerte, és azt elfogadja.

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy évente 1,5 millió Ft. összeg erejéig magára vállalja a temetőben képződő hulladék elszállítása és ártalmatlanítása költségeit azzal, hogy az üzemeltető továbbra is köteles 500.000 Ft. összeg erejéig részt vállalni a temetői hulladék elszállításának és ártalmatlanításának költségeiből. Az Önkormányzat minderről az üzemeltetővel és a közszolgáltatóval (Müllex Közszolgáltató Kft.) megállapodást köt, mely megállapodás a temetőkre kötött üzemeltetési szerződés lejártának hatályáig szól, felülvizsgálata pedig évente esedékes a felek viszonylatában. 

7./ Intézményvezetői beszámoló a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár éves működéséről.
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Kiegészíteni azt nem kívánja. 
Hadnagyné Vörös Márta intézményvezető elmondja, hogy 1125 rendezvény vagy esemény volt a városban 2013-ban, 201.717 látogatói-résztvevői létszámmal.  Ez Körmend lakosságának csaknem húszszorosa. Ez az év 365 napjával számolva több, mint 3 rendezvény naponta –átlagosan. A heti üzemóra meghaladja a 80 órát. Ez köszönhető annak, hogy szolgáltatásaikat nagyon sokan veszik igénybe, egymást váltják a különböző csoportok próbáikkal, klubfoglalkozásaikkal, összejöveteleikkel, és még ezeken kívül vannak azok a rendezvények, amelyekre a közönséget várják. Tevékenységükkel kiszolgálják a város szinte teljes kulturális igényét, legyen az helyszín biztosítása, hangtechnikai szolgáltatás, plakátolás. Ezek logisztikai karbantartása sem kicsi feladat, a kérdések napi szintű feleleteket várnak. Szerencsés érzi magát, mert a kollégái elkötelezettek, időt és energiát nem sajnálva állnak a körmendi kultúra szolgálatában. Büszkén mondhatja, hogy ez az óriási teljesítmény nem jöhetne létre, ha nem volna a falakon belül családias a hangulat, ha nem működne a multilaterális kommunikáció, és ha mindezeknek köszönhetően a dolgozók nem vállalnának fel gyakran olyan feladatokat is, amelyek nem tartoznak a munkakörükbe. Óriási energiát fektetnek abba, hogy ne csak a szűkös pénzeszközt, hanem személyes kapcsolati tőkéjüket is arra fordítsák, hogy a rendezvényeik színvonala megmaradjon, sőt inkább emelni tudják, a szolgáltatásaik ne szenvedjenek csorbát. Folyamatosan figyelik a „konkurenciát”, trendkövetéssel igyekeznek a hagyományos programok mellé újdonságokkal is szolgálni. Köszönik Körmend civil társadalmának, hogy számíthatnak rájuk. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy pl. az Európa Napokon közel ezer, a Körmendi Napokon pedig kétezer közreműködő, segítő tett meg mindent azért, hogy a megjelenő közönség elégedetten vigye magával jó hírüket.  Ez rendkívül fontos, mert csak akkor válhat rangossá és nevessé egy-egy esemény, csak akkor rendelkezhet vonzerővel, ha azt először a helyiek fogadják el, sajátjuknak tekintik és értékesnek, büszkék rá. Így, ezzel a ragaszkodással tudnak csak tenni azért, hogy mind szélesebb körben beszéljenek büszkeségük tárgyáról és invitálják meg ismerőseiket, akik aztán hozzák a további ismerősöket. Nem szabad megfeledkezni arról, hogy a legjobb cégér az elégedettség, amelyből – a botlások ellenére is – bőven jutott mindnyájuknak.
Szabadi István képviselő-testületi tag megköszöni az egész éves munkájukat, ugyanakkor elmondja, hogy az őszi-téli időszakban a színházba látogatókat sötétség várja, csak kettő lámpa ég. 
Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke elmondja, hogy a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

További kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester elmondja, hogy komoly feladatok állnak az intézmény előtt az idei évben is. Reméli, hogy a feladatmennyiséget el tudja végezni az intézmény ugyanezen minőségben. A képviselő-testület minden esetben igyekezett megfelelően hozzáállni és segíteni a munkájukat. 
Hadnagyné Vörös Márta a világítás problémájához kapcsolódóan elmondja, hogy kis változtatás jelenleg már folyamatban van, ez azt jelenti, hogy a világítás kapcsolóját az épületen kívülre helyezik. Megköszöni a polgármester és a képviselő-testület eddigi támogatását, és a jövőben is bízik ebben.
Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

6/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár éves működéséről szóló intézményvezetői beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8./ Sipos József megbízott erdész 2013. évi beszámolója. 
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. 

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

7/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megbízott erdész 2013.évi beszámolóját megismerte, és elfogadja az abban foglaltakat.

9./ Körmend Város Településrendezési eszközeinek módosítása kismértékű módosítása a 314/2012.(XI.8.) Korm. Rendelet 41.§ szerinti egyszerűsített eljárás keretében. 
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy helyi vállalkozás érdeke miatt szükségszerű a helyi építési szabályzat módosítása. Véleménye szerint a Babati és Társa Kft-t szükséges támogatni, hiszen munkahely teremtő és megtartó ereje van. A kérelem nem kér olyan módosítást, amely a helyi építési szabályzat szerint ne lenne kivitelezhető. 
Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.
Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

8/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

1. Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Babati és Társa Kft. egyedi kérelmében benyújtott fejlesztési cél I. üteméhez tartozó, szabályozási tervet érintő övezeti határ módosítást támogatja, a megvalósításhoz szükséges építésjogi háttér biztosítása érdekében a településszerkezeti terv és a  szabályozási terv módosítását határozza el.A településrendezési terv módosítás feltételrendszerének rögzítése, valamint a szükséges külső finanszírozás biztosítása érdekében az 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján településrendezési szerződést köt az előterjesztésben megjelölt Célberuházóval, azaz a Babati és Társa Kft-vel. A Képviselő-testület a településrendezési hozzájárulás mértékeként 100.000 Ft +ÁFA bruttó összeget állapít meg.

2. A Képviselő-testület támogatja és üdvözli azt, hogy a városban működő Babati és Társa Kft. bővíteni kívánja  az üzemi tevékenységét, és ennek elősegítésére előzetesen úgy dönt, hogy értékesíteni kívánja a Kft. részére az Önkormányzat tulajdonát képező 0256/6 hrsz-ú ingatlannak a Kft. által kért, kb. 1000 m2 nagyságú területrészét. A Képviselő-testület az adásvétel konkrét kérdéseiről a Kft. által készítendő építész tervek, és előzetes telekalakítási vázrajzok, valamint a szakértői értékbecslés ismeretében dönt. 
Határidő:
2014. február 28. - Településrendezési szerződés megkötése

Felelős:
jegyző előkészítésért
Határidő:
2014. június 30. - településrendezési terv módosításának jóváhagyása

Felelős:
Bebes István polgármester 



Rápli Pál városi főépítész

10./ Körmend VSE TAO pályázatához tulajdonosi hozzájárulás.
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy a Körmendi Téglagyári SE szintén szeretne pályázatot benyújtani, így kéri, hogy jelen napirendi ponton belül tárgyalják meg mindkét klub ügyét. Kéri, hogy első körben a Körmend VSE, majd a Körmendi Téglagyári SE ügyében szülessen határozat. 

Szabadi István képviselő-testületi tag a Körmendi Téglagyári SE pályázatával kapcsolatban kérdezi, hogy a jelzálogjog kérdése a fenti klub esetében is fennáll-e.

Bebes István polgármester elmondja, hogy minden felújítást illető pályázatnál feltétel a jelzálogjog kikötése. Ugyanazok a szabályok vonatkoznak mindkét pályázatra. 

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke elmondja, hogy a bizottság elé csak a Körmend VSE ügye került, döntést csak abban tudtak tenni, így a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri a Körmendi VSE pályázatához kapcsolódó határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

9/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmendi VSE Tao pályázatának támogatásaként az alábbi nyilatkozatot teszi:

1. Az Önkormányzat, mint a körmendi 3011 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa hozzájárul ahhoz, hogy a nevezett ingatlanon a Körmendi Városi Sportegyesület által benyújtandó TAO pályázat keretében sportfejlesztési tárgyú felújítás valósuljon meg. 
2. Az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a Körmend VSE nyertes pályázata esetén az Egyesület a 3011 hrsz-ú ingatlant, és az ingatlanon megvalósuló felújítást legalább 5 éven át az MLSZ által jóváhagyott sportfejlesztési programnak, és a látvány-csapatsport támogatására vonatkozó jogszabályoknak megfelelően használja és hasznosítsa. 

3. Amennyiben a felújítás építési engedélyköteles, abban az esetben az Önkormányzatnak a terveket be kell mutatni, és 1 példányban át kell adni. Az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben erre a TAO pályázat kiírója igényt tart, úgy a 3011 hrsz-ú ingatlanra a felújítás megvalósításától számított 5 év időtartamra, az igénybe vett támogatás összegének erejéig jelzálogjog kerüljön feljegyzésre a Magyar Állam javára. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a TAO pályázathoz  szükséges tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiállítására. 

Bebes István polgármester kéri a Körmendi Téglagyári SE pályázatához kapcsolódó határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

10/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmendi Téglagyári SE TAO pályázatának támogatásaként az alábbi nyilatkozatot teszi:

1. Az Önkormányzat, mint a körmendi 040/2 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa hozzájárul ahhoz, hogy a nevezett ingatlanon a (9900 Körmend, Szent Imre herceg utca 15.) által benyújtandó TAO pályázat keretében sportfejlesztési tárgyú felújítás valósuljon meg.

2.   Az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a Körmendi Téglagyári SE nyertes pályázata esetén az Egyesület a 040/2 hrsz-ú ingatlant, és az ingatlanon megvalósuló felújítást legalább 5 éven át az MLSZ által jóváhagyott sportfejlesztési programnak, és a látvány-csapatsport támogatására vonatkozó jogszabályoknak megfelelően használja és hasznosítsa. 

3. Amennyiben a felújítás építési engedélyköteles, abban az esetben az Önkormányzatnak a terveket be kell mutatni, és 1 példányban át kell adni. Az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben erre a TAO pályázat kiírója igényt tart, úgy a 040/2 hrsz-ú ingatlanra a felújítás megvalósításától számított 5 év időtartamra, az igénybe vett támogatás összegének erejéig jelzálogjog kerüljön feljegyzésre a Magyar Állam javára. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a TAO pályázathoz  szükséges tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiállítására. 

11./ OEVB tagok megválasztása.
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. 

Faragó Gábor képviselő-testületi tag jelzi személyes érintettségét, így sem a napirend megtárgyalásában, sem a határozati javaslat elfogadásában nem kíván részt venni.

Faragó Gábor képviselő-testületi tag elhagyja az üléstermet, így a képviselő-testületi ülés 11 fő képviselő-testületi tag jelenlétében folytatódik.

Bebes István polgármester elmondja, hogy az OEVB tagjai esküt fognak tenni, és az elnököt és helyettesét a tagok maguk közül választják meg. 

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 11 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

11/2014.(I.30.) önkormányzati határozat

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. évi XXXVI. törvény 22.§-ában biztosított jogkörében eljárva, a 2014. évi országgyűlési választásokhoz kapcsolódóan, Vas megye 3. számú egyéni választókerülete tekintetében az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság összetételét az alábbiak szerint állapítja meg:  

Tagok: 

· Dr. Faragó Gábor Körmend, Deák Ferenc u. 1/B, 

· Erős Klára Anna Körmend, Petőfi Sándor u. 17. 

·  Koncz Sándor Körmend, Bajcsy-Zsilinszky u. 1. 

Póttagok:

· Szigeti Imre Körmend, Bartók Béla u. 2/A. 

· Csima Árpád Körmend, Alkotás u. 6. 

Felelős: OEVB alakuló ülés összehívásáért jegyző

             esküfelvételért polgármester

Határidő: alakuló ülés megtartása és eskütétel: 2014. február 4.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 

Jelentés az előző ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről.

Előterjesztő: Forró Szilvia irodavezető

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Szabó Ferenc, Faragó Gábor, Ferencz Gyula és Csák Tamás, Szabadi István képviselő-testületi tagok elfogadják az előző ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről szóló beszámolót.

Auer Miklós képviselő-testületi tag az interpellációjára kapott választ nem fogadja el. 

Forró Szilvia irodavezető elmondja, hogy a probléma E.ON szakaszhiba, sem ők, sem a karbantartó nem nyúlhat hozzá. 
Bebes István polgármester kéri, hogy a következő ülésen a problémát beszéljék meg. 

Interpellációk:

Auer Miklós képviselő-testületi tag a volt Fényes melletti épülettel kapcsolatban kérdezi, hogy abban az önkormányzatnak van-e tulajdoni hányada, mivel az épület állapota rohamosan romlik.

Bebes István elmondja, hogy az önkormányzatnak van tulajdoni hányada az épületben, azonban az ott lakó tulajdonossal, Pászthory Zsuzsannával még nem sikerült megállapodást kötni a saját tulajdonrészének megvásárlásáról.
További hozzászólás nem hangzik el.

Bebes István polgármester a Képviselő-testület ülését 15 óra 35 perckor bezárja.

K. m. f.


Bebes István
dr. Stepics Anita

polgármester
jegyző
