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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÖRMEND VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2014. március 27-i üléséről


Önkormányzati rendelet: 5/2014.(III.28.)


Határozat: 29-30/2014.(III.27.)

(Az elfogadott rendeletek a jegyzőkönyv hátulján találhatóak.)


J E G Y Z Ő K Ö N Y V

	Készült:
	Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. január 30-i üléséről



	Jelen  vannak:

Távol  van:
	Bebes István, Auer Miklós, Bán Miklós, Faragó Gábor, Szabadi István, Czvitkovics Gyula, Csák Tamás, Ferencz Gyula, Geosics László, dr. Szabó Barna, Szabó Ferenc, Tóth Gábor képviselő-testületi tagok 

k -------


	Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:
	

	
	dr. Stepics Anita jegyző 

Némethné Simon Mária, a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 

Forró Szilvia Városfejlesztési és Építéshatósági irodavezető
Buti Tibor Közszolgálati Iroda vezetője





Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket, továbbá a meghívott vendégeket. Köszönti őket abból az alkalomból, hogy Vas Megyei Önkormányzata március 15-én a Vas Megye Önkormányzata szolgálatáért kitüntetetésben részesítette őket, oktatási tagozat esetében Mészáros Árpádnak, sport tagozat esetében Garamvölgyi Zoltánnak és egészségügyi tagozat esetében dr. Varga Lászlónak ítéltek oda kitüntetést. Kuntár Lajos sajtódíjban részesült „postumus” Gállos László. Elmondja, hogy valamennyien sokat tesznek a maguk területén Körmend fejlődéséért, megköszöni tevékenységüket, kívánja, hogy a jövőben is ilyen szorgalommal végezzék munkájukat. Sajnos az élet kiszámíthatatlan, László már nem tudta átvenni a díjat, de minden eseményen kegyelettel és szeretettel emlékeznek meg róla. Az önkormányzat részéről egy kis ajándékot nyújt át a vendégeknek. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az ülésen 12 fővel jelen van, az határozatképes. 
Bebes István polgármester kéri, hogy a Képviselő-testület fogadja el a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja és a következő napirendet hagyja jóvá:
N A P I R E N D

Nyilvános ülés keretében:     

1. Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről.

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

2. A szociális szolgáltatásokhoz kapcsolódó térítési díjak megállapítása

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

Folyó ügyek:

3. Pályázat benyújtása a Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek kollégiuma által kiírt   

    pályázati felhívásra 

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

4. Döntés a csónakház Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár használatába és üzemeltetésébe történő átadásról

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

-   Jelentés az előző ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről.

    Előterjesztő: Forró Szilvia irodavezető

-   Interpellációk

N A P I R E N D:

1./
Beszámoló a polgármesternek a két ülés között tett fontosabb intézkedéseiről, eseményekről.

Előterjesztő: Bebes István polgármester

Bebes István polgármester elmondja, hogy 2014. február 28-án az Utazás Kiállításon a Vasi Hegyhát-Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesület standját tekintette meg. 

Március 5-én a Körmendi Rendőrkapitányság 2013. évet értékelő és a 2014. évi feladatokat meghatározó tiszti értekezletén, valamint a 3. számú országgyűlési egyéni választókerület Választási Bizottságba delegáltak eskütételén vett részt.

Március 6-án megjelent a Vöröskeresztes Nyugdíjas Klub Nőnapi ünnepségén, ahol a megjelenteket köszöntötte.

Március 7-én tárgyalást folytatott az E-ON régió igazgatójával, elmondja, hogy történtek előrelépések a többször jelzett problémák kapcsán. Részt vett a Batthyány Kastély és az első világháborús Hősi emlékmű tervezett felújításával kapcsolatos sajtónyilvános eseményen. Jelzi a képviselő-testületnek, hogy az aznapi postával érkezett a hír, miszerint a 800 millió forintos támogatást megítélték, a szerződés megkötésére az elkövetkező hetekben sor kerül. A tervek szerint augusztus végén, szeptember elején a munka elkezdődik a Kastélyban.
Március 12-én részt vett a Körmendi Vasparipa Egylet 125 éves fennállásának alkalmából rendezett Motortörténeti kiállítás megnyitóján, köszöntötte a megjelenteket.

Március 14-én részt vett Farkas József volt polgármester gyászmiséjén és temetésén, megköszöni a képviselő-testület tagok részvételét. Megjelent az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére rendezett ünnepségen és koszorúzáson Csákánydoroszlóban, köszöntötte az ünneplőket. 

Március 17-én részt vett a Vas Megyei Önkormányzat és a Széchenyi Programiroda szervezésében megrendezett Vas megye 2014-2020-as Terület- és Településfejlesztési Operatív Programjának járási egyeztető fórumán. 

Március 19-én a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel folytatott megbeszélést, a pályázat előkészítése zajlik, fontos, hogy kialakuljon az együttműködés a kezelői jogot illetően. Az önkormányzat megállapodást szeretne kötni a 2. és 3. helyrajzi számot tekintve is az MNV Zrt-vel. 
Március 20-án fogadóórát tartott a 3. számú önkormányzati választókerület képviselőjével, Geosits Lászlóval, 7 fő jelent meg.

Március 21-én Csákánydoroszlóban az Őrség kapuja elnevezésű ifjúsági szálló ünnepélyes avatásán jelent meg.

Március 24-én 90 éves szépkorút köszöntött, és átadta az emléklapot.

Március 26-án az ÁROP projekt nyitóeseményén vett részt, tájékozódott a tervezés felől.
Az ülés napján választási eskütételen vett részt. 


A Képviselő-testület a polgármester két időszak közötti beszámolóját 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja.
2./   A szociális szolgáltatásokhoz kapcsolódó térítési díjak megállapítása
     
Előterjesztő: Bebes István polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy módosításra van szükség, a nappali ellátás napi 1x étkezés és a szociális étkezés ebéd sorokban az 530 Ft/fő/nap helyett 520 Ft/fő/nap, az 580Ft/fő/nap helyett pedig 540 Ft/fő/nap összeget javasol.
Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a rendeleti javaslat elfogadását.

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a rendeleti javaslat elfogadását.
Bebes István polgármester kéri a rendeleti javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

5/2014.(III.28.) önkormányzati rendelet 

A szociális igazgatásról és egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 12/2007.(III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.
3./ Pályázat benyújtása a Nemzeti Kulturális Alap Művészetek kollégiuma által kiírt pályázati felhívásra
Előterjesztő: Bebes István polgármester 
       (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy korábban is került kiírásra ilyen típusú pályázat, ahol próbáltak olyan személyeknek méltó emléket állítani, akik az évszázadok során Körmendet igyekeztek magasabb színvonalra emelni. A pályázat benyújtásának célja az utolsó magyar nádor, Batthyány Lajos szobrának felállítása, aki Körmend egyik építője volt, az ő életszakaszában érte el a Batthyány család a legnagyobb eredményeket, számos esemény köthető a munkásságához mellyel emelte a város színvonalát, az ő munkássága alatt kezdődött meg a kastély barokk stílusú átépítése. Portré szobor elkészítése történne, a támogatás összege bruttó 2.260.727 Ft, az önerő 968.883 Ft, mindösszesen 3.229.610 Ft a bekerülési költség. A tervezett helyszínen két rossz állapotú fa van, azok helyén lenne a szobor.
Szabadi István képviselő-testületi tag elmondja, hogy úgy érzi, a szobor állítása egyfajta pótcselekvés a településeken, ami ráadásul elég költséges is. Kérdezi, hogy a színház falára nem lehetne-e a szobor helyett egy emléktáblát elhelyezni. Elmondja, hogy több személynek is lehetne domborművet készíttetni, például Batthyány Boldizsárról, Batthyány Ferencről, Batthyány Ádámról, hiszen ők is tevékenyen részt vettek a város életében.

Szabó Ferenc alpolgármester elmondja, hogy a városba érve a látogatót az „Isten hozta a Batthyány-ak” városában tábla fogadja. Véleménye szerint Batthyány Fülöp szobra is emeli a Fő tér színvonalát. Nagyon örül annak, ha van pályázati lehetőség minél több Batthyány emlék állítására.  
Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Bebes István polgármester elmondja, hogy igyekeznek mindenben költségtakarékos megoldást megvalósítani. A döntés után reméli, hogy lesz lehetőség a képviselő által elmondottak megvalósítására.
További kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

29/2014.(III.27.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete
1. a Batthyány Lajos szobor állításával egyetért
2. A szobor elkészítéshez benyújtott 3974 kódszámú, Vizuális Műhelyek Kollégium által meghirdetett pályázatot támogatja 
3. a szobor elkészítéséhez és a pályázat megvalósításához 968.883,-Ft önerőt biztosít a 2013. évi felhalmozási pénzmaradvány terhére.

Felelős: jegyző

Határidő. Azonnal

4./ Döntés a csónakház Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár használatába és üzemeltetésébe történő átadásról
      Előterjesztő: Bebes István polgármester 
     (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Megköszöni Körmend Város Gondnokságának a csónakkikötő használhatóvá tételét. A határozati javaslat célja, hogy a Kulturális Központ munkájával  nyitottá tegyék a helyet az egyéni és a civil szervezetek előtt és a turisztikai célok megvalósítására is. 
Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot alkotja:

30/2014.(III.27.) önkormányzati határozat

Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete a csónakház használati és üzemeltetési jogainak a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár számára való átadását támogatja, elképzeléseivel egyetért, és

- felhatalmazza polgármestert a csónakház használati és üzemeltetési jogainak átadására a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár számára,

- megbízza a jegyzőt és a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatóját az intézmény SzMSz-ének módosításával,

- megbízza a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatóját, hogy a szezon megkezdéséig az üzemeléshez szükséges engedélyeket szerezze be,

- megbízza Körmend Város Gondokságának vezetőjét valamint a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatóját, hogy közösen járjanak el a közüzemi számlák átvezetése ügyében.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. május 1. 

További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 

Jelentés az előző ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről.

Előterjesztő: Forró Szilvia irodavezető

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Szabadi István képviselő-testületi tag elmondja, hogy az előző ülésen elhangzott interpellációjára kapott válasz téves, hiszen nem a kommunizmus emléknapjának megrendezésére kérdezett rá, hanem a kommunizmus áldozatainak emléknapjára. Véleménye szerint az Aradi vértanúkról való megemlékezés és a kommunizmus áldozatainak emléknapja azonos fajsúlyú, ezért meg kellene gondolni, hogy évente kerüljön megrendezésre.

Bebes István polgármester elnézést kér az elírás miatt. Elmondja, hogy a Holokauszt emléknap is 5 évente van. Az, hogy Körmend Város Önkormányzata így döntött, nem jelenti azt, hogy hitében és lelkületében egyetértene az itt történtekkel, azt elutasítja. Az ilyen típusú ünnepségeken a megjelentek száma elég korlátozott. Erre most nem tesz javaslatot, erről nem ők döntöttek, a Kulturális Központ tett javaslatot, melyet a képviselő-testület elfogadott, nyílván a központ megvizsgálja a kérdést, és javaslatot tesz a módosításra. Jelzi a képviselő úrnak, hogy aláírásra került a lélekharang felújításával kapcsolatos megállapodás, így hamarosan megújult állapotban fogja segíteni a temetőben történő megemlékezéseket. 
Auer Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy a kapott válaszokat elfogadja, azonban a harmadik választ szomorúan veszi tudomásul, de reméli, hogy az elkerülő út hamarosan megépül, és megfelelő sebességgel lehet majd haladni rajta.
Bán Miklós, Ferencz Gyula, Geosits László és Szabó Ferenc képviselő-testületi tagok elfogadják az előző ülésen elhangzott interpellációkra tett intézkedésekről szóló beszámolót.

Czvitkovics Gyula képviselő-testületi tag elmondja, hogy az út leszakadása nem az útmunkálatokkal egyidejűleg történt, hanem az elhasználódás miatt, kéri ezek kátyúzását.
Interpellációk:

Geosits László képviselő-testületi tag elmondja, hogy

· a Bartók óvoda előtti városrészen ismét nem jó a közvilágítás pedig azt az E.ON munkatársai pár nap alatt megjavították

· a Bartók lakótelepen lakó szülők jelezték, hogy a Rákóczi utca és a Hunyadi utca sarkán nincsenek biztonságban a gyermekek annak ellenére, hogy a jelzett területen sárgán villogó lámpa figyelmezteti az autósokat a gyerekek közlekedésre. Javasolja, hogy 30 vagy 40 km/h sebességet korlátozó tábla kerüljön elhelyezésre az érintett részen.

Ferencz Gyula képviselő-testületi tag elmondja, hogy 

· a Rákóczi út déli oldalán a kandeláberekről a festéskor lekerült a zászlótartók, azt a mai napig senki nem helyezte vissza, így a március 15-i ünnepen a fent nevezett úton nem volt egy zászló sem. Kéri, hogy ezek a tartók kerüljenek vissza a helyükre

Auer Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy 

· elnézést kér a Kovátsik Bt-től, hiszen valótlant állított a január 30-i ülésen, amikor azt mondta, hogy a 3 pályázó közül ők nyerték meg a kiírást. 2012-ben négy helyre is megküldték az ajánlattételt, azonban csak a Kovátsik Bt. pályázata érkezett vissza.

· megköszöni az E.ON-nak a munkát, azonban jelzi, hogy ismét van egy kivilágítatlan gyalogosátkelőhely a 8. számú főúton

· kérdezi, hogy van-e az önkormányzatnak tulajdoni hányada a Bástya utca 29. szám alatti ingatlanban, amennyiben igen, az mekkora 

Bebes István elmondja, hogy a Bástya utca 29-ben nincs tulajdoni része az önkormányzatnak

További hozzászólás nem hangzik el.

Bebes István polgármester a Képviselő-testület ülését 14 óra 41 perckor bezárja.

K. m. f.


Bebes István
dr. Stepics Anita

polgármester
jegyző
