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ÉTKEZTETÉS  


Körmend város területén egyenlő eséllyel hozzáférhető szolgáltatást nyújtunk a  rászoruló, ellátást igénylő személyek számára. Ezáltal segítve, a lakosság életminőségének a javulását. Az étkeztetés keretében a hét minden napján azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről gondoskodunk, akik azt maguk, illetve eltartottjaik részére koruk, egészségi állapotuk, vagy szociális helyzetük miatt tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. 

Azon szociálisan rászorult személyek étkeztetéséről, akik a nyugdíjkorhatárt még nem érték el a Körmend Város Önkormányzata Társadalmi Ügyek Bizottsága dönt. A városban élő fogyatékkal élő személyek, hajléktalan személyek, vagy szenvedélybetegek részére is lehetőséget biztosítunk étkeztetés igénybevételére. 

 Az étkeztetést a SODEXO által 2 főzőhelyről /Kölcsey Ált. Iskola és Kórházi konyha/ és 4 kiszolgáló helyről van biztosítva/Kölcsey Ált. Iskola, Somogyi Ált. Iskola, Olcsai Ált. Iskola és Idősek Gondozási Központja/. Az étel kiszolgálása a HACCP előírásoknak megfelelő tárgyi környezetben történik.

Az étkeztetést főzőhelyről történő elvitellel, helyben fogyasztással vagy házhoz szállítással biztosítjuk. Normál, diabetikus és könnyű-vegyes és pépes étrenddel elégítjük ki a felmerülő igényeket. Az étkeztetésért és az ebéd házhozszállításáért jövedelemtől függően térítési díjat kell fizetni A fizetendő személyi térítési díjat  a kérelmező jövedelme határozza  meg.

Kiszállítással történő étkeztetés azon személy részére biztosítható, aki egészségi állapota miatt az ételért nem tud elmenni a főző- vagy tálalóhelyre, és nincs olyan vele együtt élő személy, aki számára az ételt házhoz tudja szállítani. Alsóberkibe és Horvátnádaljára az intézmény autójával történik a kiszállítás kórházi főzőhelyről, éthordókba adagolva, csereéthordós rendszerrel. 

A főzőhelyek élelmezésvezetőivel napi kapcsolatban vagyunk, szükséges a közvetlen kapcsolattartás. A tiszteletdíjas gondozónők és az élelmezésvezetők a jelzőrendszer fontos tagjai, az ő jelzéseik alapján utána tudunk járni ha nem megy valaki az ebédért, ha az ebéd kiszállítása az igénylő lakására akadályba ütközik

2013.év végéig a szolgáltatást igénybe vette 178 fő, ebből kikerült 46 fő, új étkező 39.

Ebből a kiszolgáló helyről elviszi 81 fő, helyben étkezik  22 fő és 75  főnek pedig tiszteletdíjas gondozónők és az intézmény autója  szállítja a lakására.

Jelenleg az étkeztetésben részesülők száma: 158 fő.

Az igénylőink zöme az időskorúak köréből kerül ki, de fokozatosan emelkedik a középkorú, tartós munkanélküliek száma is. Az ellátást általában  igénylő önmaga kéri, de előfordul, hogy a szomszéd, rokon vagy a háziorvos jelez, majd a rászorultság felmérése és a szakmai  szabályoknak  megfelelő dokumentumok kitöltése  alapján megállapodást kötünk az ellátottal. A térítési díjat minden hónap 10-ig kell befizetni az intézmény irodájában, s évenként felülvizsgálatra kerül.

Törvényi előírások alapján naplót az „Étkezési igénybevételi naplót” vezetjük, mely az étkezők  napi számát és az igénybe vett étkezési formák megoszlását tartalmazza.


Az iskolai szünetekben az igénylőknek az Idősek Klubjából biztosítunk ebédet a kórházi főzőhelyről. 

Az étkezés szüneteltetése előző napi lemondással, rendkívüli esetben azonnal lehetséges.

A lehetőségek adottak, minden jelentkező jogos igényét ki tudjuk elégíteni.

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
A házi segítségnyújtás biztosításával azon időskorú, szociálisan rászorult embereknek kívántunk segítséget nyújtani, akik Körmend és a Kistérsége Önkormányzati Társulás közigazgatási területén életvitelszerűen tartózkodnak és a szolgáltatást igénybe kívánják venni.

Körmend és kistérsége 16 településén (Csákánydoroszló, Döbörhegy, Döröske, Egyházashollós, Halastó, Harasztifalu, Kemestaródfa, Körmend, Magyarnádalja, Magyarszecsőd, Molnaszecsőd, Nagykölked, Nagymizdó, Pinkamindszent, Rádóckölked, Szarvaskend, Vasalja.) biztosítottuk az alapvető gondozási és ápolási feladatok elvégzését, az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiéniás körülményeinek megtartásában való közreműködést


A gondozási tevékenység az igénylők saját otthonában történt, az egyéni szükségletek és igények figyelembevételével. A családok életvitele megváltozott a korábbi évekhez képest, többgenerációs családok már szinte alig léteznek, így az egyedüllét miatt több gondoskodást igényelnek. Ezt mutatta a növekvő kérelmek száma is. Várakozási idő nem volt, minden jogos igényt ki tudtunk elégíteni.

A házi segítségnyújtás az ellátást igénylők részére csak meghatározott gondozási szükséglet fennállása esetén nyújtható. A gondozási szükségletet az önellátási képesség hiánya alapozza meg, így vizsgáltuk az egészségi állapotot, az ápolásra való rászorultságot és az önkiszolgálási képességet, ezekről az intézmény vezetője minden esetben igazolást állított ki. Ha a gondozási szükséglet a napi 4 órát meghaladta, tájékoztattuk az igénybevevőt az idősotthoni elhelyezés lehetőségéről.

A segítő tevékenység módját és formáját, gyakoriságát az ellátást igénylő egészségi állapota, szociális helyzete és egyéni szükséglete határozta meg, ez alapján egyéni gondozási tervet készült, ez évente felülvizsgálatra kerül.

Sok esetben a magas korral járó egészségromlás tette szükségessé, hogy napi kettő vagy három  alkalommal is gondozási és ápolási feladatokat lássanak el a gondozónők, ezért  a napi  teendőkbe a Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás készenlétis gondozónőjének is be kellett segíteni. 

2013-ban Körmenden 7, a kistérségben 4 szakirányú dolgozó a hét öt napján 147 fő részére nyújtott segítséget az önálló életvitel fenntartása érdekében. Városukban a napi gondozáshoz kerékpárt, a településeken saját gépjárművet használtak.
Legfontosabb gondozási tevékenységeink:

Fizikai ellátás: Közreműködés a háztartás vitelében, különösen bevásárlás, takarítás, mosás, vasalás, mosogatás, segítség a személyi higiene megtartásában, fodrász, pedikűr, segítségnyújtás az étkezésnél. Az ellátott lakókörnyezetének tisztántartása.

Egészségügyi ellátás: Gyógyszerek feliratása, kiváltása, adagolása, gyógyszerszedés ellenőrzése, vérnyomás-, vércukormérés, tanácsadás. Kapcsolattartás háziorvossal, az általa előírt ápolási feladok elvégzése, szükség esetén injekciózás. Gyógyászati eszközök beszerzése. Kórházi ápolás esetén látogatás, szakorvoshoz való hozzájutás segítése.

Mentális gondozás: elmagányosodás megakadályozása, életvitelre, életvezetésre vonatkozó tanácsadás végzése kedélyállapot javítása, pozitív gondolatok erősítése, kapcsolattartás a környezettel, családtagokkal, ebben való segítségnyújtás.

Foglalkoztatás: társas kapcsolatok ápolása, elősegítése, beszélgetés, kulturális igények kielégítése,újságolvasás, segítség a hitélet gyakorlásában, szabadidős tevékenységek szervezése. Segítségnyújtás az ellátást igénybe vevőnek a környezetével való kapcsolattartásban.

Érdekvédelem,ügyintézés: segítségnyújtás a szükséges szociális ellátásokhoz való hozzájutásban,információnyújtás.

A gondozási óra a jövedelemtől függően térítésköteles. A gondozónő az elvégzett tevékenységekről gondozási naplót vezet, melyet az ellátott aláírásával igazol, ennek alapján történik a havonta fizetendő személyi térítési díj kiszámítása is. 

A szakmai munkánkat több hatóság is ellenőrizte már, teljeskörűen megfelelt a jogszabályi előírásoknak. 

Házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást is igénybe vette: 22fő. 

Házi segítségnyújtásban és étkeztetésben részesül 34 fő.

A szolgáltatással javult a rászorulók ellátáshoz való hozzájutása, ezzel kiküszöbölhető az intézményi elhelyezés, hogy minél hosszabb ideig a saját, megszokott környezetükben élhetik  mindennapjaikat.

JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
Az idős, egyedül élő, egészségi állapotuk miatt rászoruló emberek segítésének egyik legfőbb helyszíne a saját otthonuk, amely azt jelenti, hogy meg kell teremteni mindazokat a lehetőségeket, amelyek lehetővé teszik, hogy minél tovább maradhasson biztonságban saját otthonában az ellátott. 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megszervezésével az intézmény segítséget nyújt a szociálisan rászorulók részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában

A Jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a korábbi évekhez hasonlóan Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás 25 településen, 60 db készülékkel biztosítottuk 2013-ban is. A szakmai központ, a diszpécserközpont az Időskorúak Gondozóházában került elhelyezésre, innen történt a rendszer koordinálása. 

A Sonaris Kft által működtetett VIVAGO (finn) otthoni berendezés és a napi 24 órában működő diszpécserközpont a rendszerben élők biztonságérzetét növeli, sok embernek talán a külvilággal való kapcsolattartás egyik formája. A segélyhívó berendezés áll egy személyi riasztóberendezésből, falra szerelhető átjátszó berendezésből, visszajelző eszközcsatolóból és az Idősek Gondozóházában elhelyezett ügyeleti számítógépből. A rendszer alkalmas az önellenőrzésre, események dokumentálására, adatok, riasztások paramétereinek tárolására gondozó helyszínre érkezésének nyugtázására, kétirányú kommunikációra, elemlemerülés, beltéri egység hiba jelzésére. A Biztonsági Központ által áramszünet esetén is a segélyhívás továbbítódik a gondozónő telefonjára.


A diszpécserközpont által kezelt ügyfelek adatai, riasztás-továbbítási paraméterei az ellátást végző szervezet által internetes kapcsolaton keresztül, vagy adminisztrációs szolgáltatásunk igénybevételével kezelhetők, módosíthatók A Vivago otthoni berendezés fejlett technikájának köszönhetően a segélyhívás típusa( kézi-, mozdulatlanság-, passzivitás-, fürdés riasztás)körülhatárolja a problémát, ez megkönnyíti a gyors és szakszerű segítségnyújtást.

 
A személyi riasztóberendezés az igénybevevő csuklóján kerül elhelyezésre, ezt biztonságának érdekében éjjel-nappal viselnie kell. Folyamatosan ellenőrzi gondoskodásra szoruló emberek állapotát, aktivitási paramétereit(makro-és mikro mozgások, testhőmérséklet) 

Ha a csuklóérzékelőt használó személy aktivitási paraméterei megváltoznak a viselőjének közreműködése nélkül is képes riasztani, jelzi  ha eszméletét veszti, ha mozdulatlanná vált. Alkalmazhatjuk felügyeletre Alzheimer-kór, dementia esetén is.

A riasztás lehet: 

· Kézi riasztás: ha a felhasználó a csukló érzékelőjének gombját 2 másodpercig 

  nyomva hagyja, vagyis saját maga nyomja meg a gombot

· Passzivitás riasztás: ha a felhasználó passzívvá vált, nagyon kis mozgásokat 

           végez, a szokásostól eltérő a napi aktivitása

· Mozdulatlanság riasztás: A rendszer folyamatosan elemzi az aktivitási szintet, 

                 megváltozása esetén jelzést küld ha eszméletét veszti   

     vagy elesés következtében  jelez                    


       -   Fürdés riasztás: ha fürdés után nem vette vissza az érzékelőt

A szolgáltatás szociális rászorultság alapján vehető igénybe.

Szociális rászorultságra vonatkozó adatok  2013-ban

	A szociális rászorultsági okok:
	(fő)

	Egyedül élő 65 év feletti személy:
	55

	Egyedül élő súlyosan fogyatékos:
                                   pszichiátriai beteg személy:
	2

	Kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti:
                                                    súlyosan fogyatékos:  

                                                    pszichiátriai beteg személy:
	3

	Összesen:
	60


Körmend városában segélyhívás esetén a diszpécserközpont által automatikusan továbbítódik a riasztási üzenet a készenléti rendszerben dolgozó gondozónő telefonjára. Az üzenet tartalmazza a riasztás típusát, a segítségkérő nevét. A segélykérés fogadását követően, a gondozónak lehetősége van az ellátottat telefonon visszahívni, ekkor a beltéri egység kézi beavatkozást nem igénylő kihangosított telefonként működik. A riasztási helyzet felderítését célzó telefonkapcsolat létrehozásához az ellátott részéről semmilyen közreműködés nem szükséges.

Segélyhívás esetén ha helyszínen történő segítségnyújtásra van szükség, akkor az ügyeletes gondozónőnek haladéktalanul (30 percen belül) az ellátott lakásán meg kell jelenni és azonnali intézkedést kezdeményezni a riasztás oka szerint. A gondozónők mobiltelefonnal, készenléti táskával rendelkezne, a  táskában vérnyomásmérő, vércukorszintmérő, lázmérő, sebellátáshoz szükséges kötszerek, eszközök kerültek elhelyezésre. Kivonulás esetén a gondozó a helyszínre érkezését a beltéri egységen elhelyezett nyomógomb aktiválásával nyugtázza, melynek időpontja a számítógépen szintén rögzítésre kerül.

A társult települések esetében a diszpécserközpontba érkező segélyhívást az Idősek Gondozóházában szolgálatot teljesítő nővér fogadja, majd értesíti a megállapodásban kötelezettséget vállaló „önkéntes gondozót”.A  gondozók telefonszámai a diszpécserközpont számítógépén értesítési sorrendben vannak feltüntetve, e szerint telefonál a nővér.

Készülék számok  megoszlása településenként:

	Település neve
	Készülékszám

	1. Körmend
	46

	2. Csákánydoroszló
	1

	3. Daraboshegy
	1

	4. Halogy
	3

	5. Hegyhátsál
	1

	6. Katafa
	2

	7. Nádasd
	3

	8. Pinkamindszent
	1

	9. Egyházasrádóc
	2


Segélyhívások száma 2013-ban az egyes hónapok szerint:

	Jan.
	Febr
	Már
	Ápr.
	Máj.
	Jun.
	Júl.
	Aug.
	Szept
	Okt.
	Nov.
	Dec.

	32
	27
	28/
	37
	31
	21
	22
	14
	14
	16
	15
	11


 
A szolgáltatást igénybevevők egészségi állapotuk, szociális helyzetük miatt igénylik a segélyhívó berendezés használatát., életkoruk magas, jelentősen megnövekedett a 80 éven felüliek száma.

 Leggyakrabban előforduló megbetegedések körükben: hypertonia, diabetes, mozgásszervi megbetegedések arteriosclerosis. A segélyhívások legtöbbje valamilyen betegség, rosszullét, egészségügyi probléma, szervi fájdalom, magas vérnyomás miatt történt, ilyenkor több esetben házi orvost, ügyeletes orvost kellett hívni a készenlétis gondozónőnek. A pszichés probléma miatti segélyhívások hátterében általában zavartság, ijedség, félelem és a magány állt.

Az ellátásból történő kikerülés okai 2013.évben:

	Kikerülés okai
	Az ellátásból kikerült személyek száma

	Elhalálozás
	5

	Ápolást, gondozást nyújtó intézménybe kerülés
	4

	Kórházba kerülés
	0

	Saját kérésre
	7

	Gondozó,hozzátartozó kérésére
	0

	Alkalmatlanság a rendszer kezelésére
	0

	Egyéb:Elköltözés
	4

	Egyéb:Gondozóházba kerülés
	2

	Összesen
	22


A szolgáltatás azoknak a szociálisan rászorult igénybevevőknek nyújt segítséget, akiknek egészségi állapota indokolja a folyamatos felügyeletet, ragaszkodnak saját környezetükhöz és kritikus élethelyzetben nincs mód más segélykérésre. Állapotuk, szükségletük miatt a házi segítségnyújtást is igénybe vette 22 fő.

Az elmúlt évben is többször bebizonyította hasznosságát a rendszer, kedvezőek a visszajelzések az ellátotti körből.


2006. januártól működik a Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, azóta folyamatosan a nap 24 órájában üzemel a diszpécserközpont számítógépe. Ahhoz, hogy továbbra is hatékonyan tudjon működni a szolgáltatás a jelzőberendezések nagy szervizelésére, esetenként óra- és készülékek cseréjére lesz szükség.

IDŐSEK NAPPALI INTÉZMÉNYE
Idősek nappali ellátása személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatás. Szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátása részben képes időskorúak napközbeni gondozására szolgál.

Az intézmény a hét minden napján és ünnepnapokon is nyitva tart reggel 8 órától délután 17 óráig. A programok szervezésénél, figyelembe vesszük az egyéni igényeket, lehetőségeket, az ellátottak életkorát és egészségi állapotát. Közösségi programokat szervezünk, a szolgáltatásaink nyitott formában működnek. 

Intézményünk bútorzata, berendezései, felszerelési tárgyai megfelelnek ellátottaink életkori sajátosságának, egészségi és mozgásállapotának. Rendelkezünk közösségi együttlétre, pihenésre, személyi tisztálkodásra, személyes ruházat tisztítására szolgáló helyiségekkel és berendezésekkel: pihenőszoba  - férfi és női, ebédlő, melegítőkonyha és tálaló, fürdők, Wc-k, fürdési és mosási lehetőség – automata mosógépek állnak rendelkezésre, társalgó – különféle programok lebonyolítására – színes TV-vel, DVD lejátszóval, házi könyvtár – olvasni vágyók részére Vas Népe, Hírhozó, Nők Lapja áll rendelkezésre, orvosi rendelő. 

Ellátottaink részére heti egy alkalommal, minden hétfőn 2 órában, orvosi rendelést tart az intézmény háziorvosa Dr Simon Annamária.

Az ellátást igénybe vevők részére biztosítunk szociális, egészségi és mentális állapotuknak megfelelő, a napi élettevékenységet segítő közösségi szolgáltatásokat:

· igény szerint napi egyszeri meleg élelem biztosítása

· szabadidős programok szervezése,

· mentális állapotnak megfelelő szolgáltatás 

· életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése

· szükség szerint egészségügyi ellátás megszervezése

· egészségügyi tanácsadás

· a szakellátásokhoz való hozzájutás segítése

· hivatalos ügyek intézésének segítése.

Szükség esetén biztosítjuk a szakellátáshoz való eljutást, a Támogató Szolgálat autójával, illetve kísérővel.

Szolgáltatásunkhoz hozzátartozik, hogy ellátottaink részére napi háromszori étkezés biztosítunk a hét minden napján, orvosi véleményre diétákkal, amit a kórház konyhája biztosít. Intézményük melegítő és tálaló helyiséggel, illetve ebédlővel rendelkezik. Az étel szállítása az intézet tulajdonában lévő gépkocsival történik.

Programjaink:

Heti két alkalommal gyógytorna várja a rászorulókat, gyógytornász segítségével. Minden héten lehetőség van masszírozó eszközök használatára. A jeles ünnepeket közösen megünnepeljük. Ezeken a rendezvényeken a Fogyatékos Nappali Intézmény ellátottai műsorral és ajándékkal kedveskednek. Együtt ünnepeljük a vidám farsangot. Tavasszal kirándulást szervezünk. Rendszeresek a felvilágosító előadások, utiélmény beszámolók, egészséges életmódhoz kapcsolódó tanácsadások. Minden hónap első hetén katolikus lelkigyakorlathoz biztosítunk az intézmény egyik helységében.

Nagyon népszerűek és kedveltek a különböző zenés rendezvények, kerti partik.

Intézményünk szervezésében bonyolódik immár több évre visszatekintő hagyomány a rönöki Szent Imre templomnál idős lakosságának találkozója.

Évente részt veszünk az Idősek Hetének programjaiban. Programjaink minőségileg és mennyiségileg is bővülnek természetesen lehetőségeinkhez mérten, egyre többen vesznek részt rendezvényeinken.

2013. decemberében nagyszabású ünnepség volt az Idősek Klubja 50 éves évfordulója alkalmából. Ezt méltóképpen megünnepeltük, ahol jelenvoltak a jelenlegi, illetve a régi vezetők, klubtagok, színvonalas műsorral köszöntöttük őket. 

Ellátottaink zömében idősek, nehezen motiválhatóak, ennek ellenére igénylik a közös rendezvényeket. Minden évben pályázatot nyújtunk be az Önkormányzat felé, programjaink sikeres lebonyolítása érdekében. 

Intézményünk lehetőséget biztosít a Stomás Klub és a Mozgássérültek helyi egyesülete rendezvényeinek megtartásához.

Szakmai létszámunk a törvényi előírásoknak megfelelő.

Az idősek nappali ellátására engedélyezett férőhelyek száma intézményünkben: 90 fő.

	Ellátottak száma:
	86 fő

	Tagsága megszűnt
	15 fő

	Ellátást kért
	22 fő

	Nem kér étkezést
	64 fő

	Étkezést kér
	22 fő


Nem szerinti megoszlás szerint:

	Nő
	Férfi

	 72 Fő
	14 fő


Kor szerinti megoszlás szerint:

	60 év alatti
	61-69
	70-79
	80-90
	90 feletti

	5 fő
	45 fő
	22 fő
	12 fő
	2 fő


Ellátottaink nyilvántartása a törvényi előírásnak megfelelően történik. Az eseménynapló pontos információt ad a tagok létszámáról, az ellátottakról, valamint a szöveges rész az ellátottakkal kapcsolatos fontos tudnivalókról.

Egyéni gondozási tervet kell készítenünk: mely tartalmazza fizikai, egészségügyi állapotot,  az ellátott mentális állapotának felmérését, környezetével való kapcsolattartás igényeit, figyelemmel kíséri az esetleges állapotváltozásaikat, folyamatosan értékel. 

Az Idősek Klubja ellátottainak térítési díjat kell fizetni (40 Ft/ munkanap). Az évenkénti felülvizsgálat történik minden év április 01-val, az Önkormányzati Képviselőtestület rendelete alapján.

Ellátottaink kisnyugdíjasok, anyagi lehetőségeik behatároltak. Lehetőségeink keretein belül mindent megteszünk annak érdekében, hogy ellátottaink igényeit kielégítsük, az esetleges gondokat, problémákat enyhítsük, illetve megoldjuk.
IDŐSKORÚAK GONDOZÓHÁZA

Az Időskorúak Gondozóházában az engedélyezett férőhelyek száma:14. Jelenleg 2 férfi és 12 női férőhellyel rendelkezik a gondozóház. A beszámoló időszakában 29 fő idős ellátott teljes ellátásáról gondoskodott intézményünk. Az új felvételesek száma az elmúlt időszakhoz képest növekedést mutat. 
Ennek magyarázata az is lehet,hogy az új Unger László Idősek Otthonának megépülése után rövid időn belül sokan távoztak az ellátásból,így megnőtt az új felvételesek száma is. Mindezek ellenére az intézmény kihasználtsága a beszámoló időszakában nem volt 100%-os, ami nagyrészt annak tudható be, hogy a várakozók között kevesebb a férfi várakozók száma,így üresedés esetén nehezebben lehet pótolni .Továbbá az új ellátott érkezése nem követi azonnal az előző ellátott távozását, hiszen a negatív székletminta megérkezésére általában 4-5 napot várni kell.
Hasonló számot mutat a gondozóházi ellátások megszűnésének száma is:18 fő
· Otthonába távozott: 1fő
· Másik intézménybe áthelyezve: 6fő
· Elhunyt: 11 fő
Sajnos magas számot mutat az elhalálozás miatti megszűnés, hasonlóan az elmúlt időszakhoz.
A magas halálozás egyik oka lehet az is, hogy megkétszereződött a krónikus belgyógyászati osztályról intézményünkbe érkezők száma, akik több alapbetegséggel,legyengült állapotban kerültek a gondozóházba. Az ellátottak morbiditási struktúrájában nem történt változás , továbbra is vezető helyen állnak a szív és érrendszeri betegségek,daganatos,mozgásszervi és anyagcsere betegségek, valamint a demencia elsődleges és másodlagos formája is.
Ellátottaink átlagéletkora továbbra is nagyon magas:86 év. Ennek következtében nagyon magas gondozási igényű idős emberek ellátását kell megvalósítanunk.
Önellátási képesség megoszlása:
· Önellátó: 0 fő
· Részben önellátó: 10 fő
· Teljes ellátást igényel: 19 fő
Az Időskorúak Gondozóháza 2013. évben a jogszabályilag előírt kötelező szakmai ellenőrzé-
sen esett át, mely megállapította, hogy a gondozóház működése megfelel a jogszabályi előírásoknak és szakmai követelményeknek. A gondozóház Szakmai Programja a kért változtatásoknak megfelelően át lett dolgozva.
1. Épületi adottságok-tárgyi eszköz ellátottsága
Az épület infrastrukturális állapotában változás nem történt. Örvendetes tény azonban,hogy megtörtént 2013. év második felében a gondozóház tisztító festése. Továbbá új járólapot kapott az első négy szobához tartozó előtér és eltávolításra kerültek az itt élők közlekedését nehezítő és veszélyeztető küszöbök, ugyanakkor felszerelésre került a folyosói fali kapaszkodó korlát is.
Folyamatos javítást igényelnek a beépített szekrények, és a nyílászárók is karbantartásra szorulnának. Az itt élőknek-különösen a tartósan ágyhoz kötötteknek- a nyári kánikula elviselésében nagy segítséget jelentene redőnyök felszerelése is. 
Nagyon magas ápolási szükséglettel kerülnek be az ellátottak, ezért rendkívül magas a hidraulikus ágyat használók száma.
· Hidraulikus ágyat használ: 20 fő
· Kórházi ágyat használ: 5 fő
· Heverőt használ: 4 fő
2.Személyi feltételek
Az ellátottak folyamatos ellátását továbbra is 5 fő szakképzett gondozónő látja el, 1 fő vezető ápoló irányításával.2013 júniusával az előző vezető ápoló saját kérésére áthelyezésre került az újonnan megnyílt Unger László Idősek Otthonába. Az új vezető ápoló kinevezését az intézmény vezetője intézményen belüli áthelyezéssel oldotta meg. A gondozónők személyében is változás történt. Egy gondozónő szintén saját kérésére áthelyezésre került az Unger László Idősek Otthonába,helyére új gondozónő került felvételre. A nyári szabadságolási időszakban csak helyettesítéssel oldható meg a folyamatos ellátás. A helyettesítő személyzet az idősek nappali ellátása által biztosított.
3.Gondozóház szolgáltatásai
3.1.Ruházat és textília
Az ellátott 29 főből 27 fő saját ruházatot használt,2 fő igényelt intézményi textíliát,mivel idős beteg férje nem tudott gondoskodni a textíliák tisztításáról. A ruházat tisztántartását a 2 fő kivételével a hozzátartozók végezték. A 21 fő új ellátott esetében, a beköltözés napján a saját ruházatról –két példányos,tanukkal hitelesített átvételi elismervény készült,melynek egy példánya az ellátottak részére átadásra került.
3.2.Étkeztetés
Az ellátottak étkezését életkori sajátosságaiknak és egészségi állapotuknak megfelelően a helyi kórház konyhájáról biztosítjuk. Orvosi javaslatra az elmúlt időszak alatt diétás étkezésben részesült:
· diabetikus diéta:4 fő
· pépes diéta :4 fő
3.3.Egészségügyi ellátás
Az orvosi ellátás személyi feltételeiben nem történt változás, az ellátást továbbra is Dr. Simon Annamária biztosítja heti 2 órában, hétfőnként 10-12h-ig.A szakorvosi ellátásokban sem történt változás,továbbra is a-csak a nevében változott-Markusovszky Egyetemi Oktató Kórház körmendi telephelyének szakorvosi rendeléseit vettük igénybe. A kórházi kezelést igénylő ellátottaink a szombathelyi Markusovszky Egyetemi Oktató Kórházban részesülnek ellátásban. A távolság miatt ellátottainkat nem tudjuk rendszeresen látogatni, a kapcsolattartás nehezített a hozzátartozók számára is. A kórházi beutalások számában növekedés figyelhető meg.
· Kórházi beutalások száma: 23
· Kórházba utaltak száma: 19 fő
· A kórházban töltött napok számának átlaga: 11 nap
A közgyógyellátásra jogosultak köre nem változott: 1fő
A gondozási dokumentáció vezetése ,felülvizsgálata, ellenőrzése folyamatos,mely team munkában,jogszabályi előírásoknak megfelelően történik.
Az ellátottak fizikai állapotának szinten tartására és javítására heti két alkalommal gyógytornász áll az ellátottak rendelkezésére.
3.4.Gyógyászati segédeszköz ellátás
A segédeszköz ellátás keretében intézményi feladat a test-távoli segédeszközök biztosítása.
Az előző évekhez hasonlóan szintén magas a támbotot és járókeretet használók száma,csak a kerekesszékkel közlekedők számában történt csökkenés.
· Támbotot használ:6 fő
· Járókeretet használ:14 fő
· Kerekesszékkel közlekedik:2 fő
A test-közeli segédeszközöket használók körében sem tapasztalható lényeges változás.
Továbbra is rendkívül magas az inkontinencia nadrágpelenkát használók száma.
· Hallókészüléket használ:3 fő
· Szemüveget használ:22 fő
· Inkontinencia betétet használ:6 fő
· Inkontinencia nadrágpelenkát használ:16 fő
3.5.Személyi higiénia
A lakók higiénés szükségleteinek kielégítése heti fürdetési terv alapján történik. Ezt továbbra is nagyon magas számadat jellemzi.
· Gondozónő napi rendszerességgel mosdatott:24 fő
· Gondozónő fürdetett:29 fő
Az intézmény nyitottsága és a hozzátartozókkal kialakított jó kapcsolat hatására a családtagok is részt vállalnak ellátottaink mindennapi ellátásában. Jó érzés számukra a tudat,hogy bár nem tudták vállalni már az idős szülő, hozzátartozó egész napos ellátását,így jelen vannak a családtag mindennapi életében,ami az ellátottban is pozitív hatásokat okoz,hiszen érzi,hogy fontos,törődnek vele.
Fodrász és pedikűrös továbbra is igény szerint áll az ellátottak rendelkezésére,költségei az ellátottakat terheli.
3.6.Mentálhigiénés ellátás
A gondozóház mentálhigiénés munkatársa érdekképviseleti és ügyintézői feladatokat is ellát,segíti a beköltözést,beilleszkedést,társas kapcsolatok kialakítását,részt vesz az ellátottak foglalkoztatásában..
Ellátottaink továbbra is részt vesznek az Idős Nappali Ellátás által szervezett programokon és ünnepségeken is.
Ellátottainkat hitéletük gyakorlásában rendszeresen és személyes kérésre a város minden egyházának képviselője segítette,biztosította.
Igény szerint továbbra is heti három alkalommal biztosítjuk a személyzet által a bevásárlást,erre az elmúlt időszakban 5 fő tartott igényt.
Az elmúlt időszakhoz hasonlóan továbbra is igyekszünk a szakmai előírásoknak megfelelően,azok betartásával, a személyiségi jogokat és az emberi méltóságot mindenkor tiszteletben tartva végezni munkánkat.
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT
A Családsegítő Szolgálatok feladatait a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló többször módosított és kiegészített 1993. évi III. tv., és a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. I. 7. SzCsM rendelet szabályozza.

2009. januárjától a szolgálat ellátási területe: Körmend Város és az alábbi 12 kistérségi település közigazgatási területe.
2013. január elsejétől a szolgálat gondozásában álló családok száma a településekre levetítve az alábbi táblázatban került feltüntetésre.
	Település neve
	Lakosság száma
	Családok száma

	Körmend
	12105
	78

	Daraboshegy
	101
	3

	Egyházashollós
	588
	4

	Halogy
	308
	3

	Hegyháthodász
	185
	1

	Hegyhátsál
	168
	0

	Katafa
	388
	1

	Kemestaródfa
	248
	0

	Magyarnádalja
	226
	2

	Magyarszecsőd
	485
	3

	Nádasd
	1356
	11

	Pinkamindszent
	177
	1

	Vasalja
	356
	1

	Összesen:
	16691
	108
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2013.01. 01 és 2013. 12. 31-ig közötti időszakban a lezárásra került esetek száma: 2
Jelenleg a szolgálat ellátásában 73
gondozott család van nyilvántartva. Az esetszámok megegyeznek a TEVADMIN azaz az elektronikus nyilvántartási rendszerben szerepeltetett adatokkal. 
A szolgálat forgalmi adatai:
A 2013. január. 01-től 2013. 12. 31-ig a forgalmi napló adatai alapján a szolgálatban 715 esetkezelés történt. A szolgáltatást igénybe vevők hozott probléma típusainak számát az alábbi táblázat tartalmazza. Egy ellátott esetében több probléma típus is megjelenhet. 

	A hozott probléma típusa: 
	

	Életviteli 
	236

	Családi kapcsolati
	23

	Lelki mentális 
	81

	Gyermeknevelési
	14

	Anyagi 
	178

	Foglalkoztatási 
	75

	Egészségkárosodás következménye
	61

	Ügyintézésnél segítségnyújtás
	241

	Információnyújtás, információkérés
	369

	Egyéb/ lakhatási
	67


A Szolgálat ellátotti köre: olyan 18 évnél idősebb hátrányos szociális helyzetű lakosok és azok családjaiból tevődnek össze, akik életvezetési zavarokkal küzdenek, vagy nehéz anyagi és szociális körülmények között élnek. Saját érdekeiket képviselni nem tudják, így problémájuk megoldásában segítséget igényelnek.

A Családsegítő Szolgálat működési céljai: között szerepel továbbra is a sajátos segítő szolgáltatás, családgondozás, a krízishelyzetek megoldása, megszüntetése, segítségnyújtás az egyes szociális ellátási formákhoz való hozzájutáshoz, azok célszerű felhasználásában nyújtott segítő támogatás.

A szolgálat feladata és tevékenysége: Információnyújtás, tájékoztatás, szociális és életvezetési és mentálhigienés tanácsadás, jelzőrendszerrel való kapcsolattartás, együttműködés, egyéni esetkezelés, tanácsadás, ügyintézés, családgondozás, segítő beszélgetés, egy és több napos kirándulások szervezése, játszóházak kialakítása, lebonyolítása, környezettanulmányok elkészítése, szociális otthoni elhelyezéseknél közreműködés, adminisztrációs feladatok ellátása, aktív korú nem foglalkoztatottak ellátása, valamint egyéb szociális feladatellátást igénylő tevékenység elvégzése.

A célcsoport hozott problémái közt elsősorban az anyagi helyzethez, a foglalkoztatottsághoz és az egészségi károsodáshoz kapcsolódó nehézségek jelennek meg. A szolgáltatást igénybe vevők többnyire a problémák halmozottságát jelzik. A kialakult anyagi nehézségek hatására és következményeként ebben az évben is tapasztalható volt a lakhatási problémák számának emelkedése,a szolgáltatók felé való díjtartozások szinte minden ellátott családnál megjelennek. A szolgálat igyekszik csökkenteni és áthidalni a Polgármesteri Hivatal szociális osztályával közösen segélyezés keretén belül a már kialakult adósság terheket.

Az E-on-nál lehetséges védendő fogyasztói státusz sok esetben segítséget ad, amennyiben időben jelzik a problémát. Segítséget jelent a kártyás mérők felszerelése, hiszen legalább a meglévő hátralék nem fog tovább növekedni.

Az ügyintézéseiknél való közreműködés szinte mindennapos feladata a szolgálatnak, hiszen az ellátottak elsősorban az alacsonyabb iskolázottság miatt érdekeiket képviselni önállóan nem képesek, ügyeik tisztázásában koordinációt és közreműködést várnak el. Az esetek többségében jellemző a segítségnyújtás a hivatalokhoz benyújtott kérelmeknél, fellebbezések megírásánál, végrehajtási ügyekben, család és szociális támogatási formákhoz, nyugdíj ellátásokhoz való hozzájutás elősegítésénél. Gyámhatósági felkérésre környezettanulmányok elkészítése. Sajnos az utóbbi időszakban egyre több azon ellátottak száma, kiknél valamilyen pszichiátriai probléma már megjelent,vagy hosszabb ideje jelen van. A szociális otthoni elhelyezéseknél szintén közreműködnek a családgondozók, valamint ezt megelőzően kórházi és más egészségügyi intézménybe való elhelyezésnél is.

Az aktívkorú nem foglalkoztatottak beilleszkedési programja keretében az ellátottak köre 2013-as évben 13 fő kereste fel a szolgálatot. 

Családsegítő Szolgálat Személyi feltételei: 4 főállásban lévő felsőfokú szociális végzettséggel, akik általános szociális munkás valamint szociálpedagógus végzettséggel rendelkeznek és 1 fő gimnáziumi érettségivel rendelkező alkalmazott. 

· 1 fő szolgálatvezető 

· 3 fő családgondozó

· 1 fő szociális segítő

A szolgálat szociális tevékenységét illetően:
Minden év januárjában lehetőségünk van pályázat készítésre ,amelyet Körmend Város Önkormányzatához nyújtunk be. Olyan programok megszervezésének támogatását kérjük, ahol a hátrányos helyzetű családok gyermekei tudnak kikapcsolódni, vagy megismerkedni olyan lehetőségekkel, amire más körülmények között nem nyílik alkalmuk. A szolgálat megszervezte az egy napos fürdéssel egybekötött kirándulást a gyermekek részére Vasvárra. Ebben az évben is a szolgálat dolgozói részt vettek az Élelmiszerbank akciójának keretén belül meghirdetett élelmiszer gyűjtésben. Megrendezésre került a kisiskolások Télapó Ünnepsége, amelyet a Gyermekjóléti Szolgálat és a Családsegítő Szolgálat közösen bonyolít le. A Karácsonyi Ünnepség keretén belül pedig kiosztásra kerültek a szolgálat dolgozói által prevenciós célú jelzések és már az ellátásban lévő esetek. 

A szolgálat családgondozói továbbra is legjobb tudásuk szerint az ellátottak jogainak tiszteletben tartásával dolgoznak és segítik a hozzájuk forduló segítségkérőket.

GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT

A Szolgáltató tevékenységéről a Tisztelt Képviselő-testület ez évben már részletes tájékoztatást kapott, ezért tevékenységének bemutatását a beszámoló már nem tartalmazza.

SZENVEDÉLYBETEGEK NAPPALI INTÉZMÉNYE
A Szenvedélybeteg Nappali ellátás az 1/2000-es SZCSM. rendelet értelmében az önkéntességre és a speciális segítő programokra épül. Nem feladatunk az ellátottak egészségügyi gondozása, szervezett programok révén törekszünk az életmód változtatásra, valamint a relapszusprevencióra.

Azon szenvedélybetegséggel küzdő személyek napközbeni ellátását, gondozását végezzük, akik korábban szenvedélybetegségük miatt fekvőbeteg- gyógyintézetben kezeltek, rehabilitációs intézményben gondoztak, illetve akik a megjelölt intézményi kezelés, gondozás megelőzése miatt rászorulnak.

Működési engedélyünk 30 fő ellátását teszi lehetővé.

Ellátási területünk a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás 25 településének közigazgatási területe.

A Szenvedélybetegek Nappali Intézményében az ellátotti létszámot legnagyobb részben, a korábbi évekhez hasonlóan az alkoholbetegek teszik ki. Az ellátotti körben problémaként a gyógyszer és nikotinfüggőség továbbra is jelen van. Jelenleg 30 fős létszámmal dolgozunk.

Tapasztalataink szerint a következő okok járulnak hozzá leggyakrabban az előbb említett problémák kialakulásához:

· Munkahely elvesztése

· Társas kapcsolatok hiánya, családi kötelékek felbomlása

· Krízishelyzetek esetén a megoldási stratégiák hiánya

· Természetes támaszok hiánya

Az ellátotti létszámot 13 nő, és 17 férfi alkotja. Kor szerinti megoszlás tekintetében továbbra is a 40-59 éves korosztályba tartozók száma a domináns. A 30 ellátottból 22 személy körmendi lakcímmel rendelkezik, 8 pedig a kistérség településein él. A vidéki települések közül Nádasd 4 fővel, Hegyháthodász 1 fővel, Szarvaskend 1 fővel, Egyházasrádóc 1 fővel Magyarszecsőd szintén 1 fővel veszi igénybe az ellátást.

Az intézményben működő szociális foglalkoztatónak köszönhetően ellátottaink 2006 óta részt vesznek a foglalkoztatásban.

Tapasztalataink szerint a munkaterápia pozitív hatással van klienseink életvitelére. Elősegíti a közösségbe való beilleszkedést, a társas kapcsolatok kialakulását. Rendszerességre nevel, ösztönzi a felelősségtudat kialakulását. Szenvedélybetegséggel küzdő emberekről lévén szó természetesen előfordulnak problémák, súrlódások. Ezeket a gondokat egyéni szinten, valamint együttműködve a foglalkoztatás vezetésével igyekszünk megoldani.

2013 évben 8 ellátottal vettünk részt a szociális foglalkoztatásban. Három ellátott a munka-rehabilitációs, öt pedig a fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban tevékenykedik. Utóbbiak közül három emberünk 6 órában, kettő pedig 4 órában látja el a rábízott feladatokat.

A nappali ellátást igénybevevőknek lehetőségük van az étkezés igénybe vételére. A napi 1x –i meleg étkezést 7 ellátottunk vette ígénybe.

Szolgáltatásaink közül a segítő beszélgetéseket napi szinten végezzük, ezek szerves részét képezik tevékenységünknek. Ki kell emelnem az életvezetés segítését is. Népszerűek a szabadidős programok. Az ellátottak motiválhatók a programokat illetően. Az elmúlt években egy pozitív folyamat indult el ezen a téren. Azt tapasztaljuk, hogy az ellátást igénybe vevők sokkal nyitottabbak, érdeklődőbbek, könnyebb számukra, és igényeiknek megfelelő programokat szervezni.

Kedvelt időtöltésnek számít a népszerű sorozatok megtekintése, hírműsorok figyelemmel kísérése, újságok, folyóiratok böngészése, zenehallgatás, általuk kiválasztott (hozott) DVD filmek megtekintése, és a rejtvényfejtés.

Ellátottaink szívesen részt vesznek az intézmény által szervezett ünnepségeken, programokon.

Megemlíteném az évi rendszerességgel szervezett egész napos kirándulásunkat. Az idei évben az Őrségben tettünk egy egész napos kirándulást. Magyarszombatfán meglátogattuk egy fazekas mester műhelyét, láthattuk a fazekast munka közben. Utunk következő állomása a Veleméri templom, ahol éppen egy hangverseny közepébe csöppentünk. Szalafőn pedig idegenvezető segítségével a Skanzen jellegzetes portáit járhattuk körbe. Természetesen a kirándulás intézményünk támogatásával valósult meg. Az idei évben is az „Őrség” AE Klubbal közösen a Rába parton fórummal egybekötött „gulyás- partin” veszünk részt. 

Szép számmal jelentek meg a rendezvényen az ellátottaink. Ez nagyon jó alkalom a beszélgetésekre, emlékek, közös programok felelevenítésére.

Karácsonykor a csoportban ünnepséget tartottunk ellátottaink számára. Az ellátottak sokan egyedülállóak, családi kapcsolataik meggyengültek, ezért ez a lehetőség számukra is biztosítja az ünnep hangulatát. Ezen alkalommal érződik a közösség összetartó ereje, szívesen vesznek részt az ünnepségen.

A gyakori jogszabályváltozások miatt gyakrabban fordulnak hozzánk ügyintézési kérelmeikkel, illetve tájékoztatjuk az ellátottakat a segélyek igénybevételének módjairól is. Figyelemmel kísérjük a Munkaügyi Központ álláshirdetéseit, hogy ellátottainkat tájékoztatni tudjuk az aktuális lehetőségekről, és próbálunk ösztönzőleg hatni rájuk. Volt ellátottunk, aki részt vett a közmunkaprogramban. A rábízott feladatokat felelősség teljesen végezte, munkájával az intézmény meg volt elégedve.

Kapcsolatunk a Rehabilitációs Intézményekkel jónak mondható, szorosan együttműködünk a szakemberekkel. Véleménycserével segítjük egymás munkáját.

Az „Őrség” AE klubbal a kapcsolattartás folyamatos, eredményeink elérésében jelentősen szerepet játszik.

Elmondható, hogy ellátottaink bizalommal fordulnak hozzánk, és legtöbb esetben elfogadják javaslatainkat, próbálják a problémamegoldás során alkalmazni.

Célunk, hogy, az ellátottak között az összhang továbbra is megmaradjon, az eredményes munka fenntartása érdekében. Mindenképpen nagy figyelmet fordítunk a visszaesés megelőzésére. Arra törekszünk, hogy nyitottabbak legyenek az új lehetőségek befogadására. Jelenleg sikereink e téren váltakozóak. Közösségi programokkal, csoportprogramokkal, és az absztinens életmódot folytató ellátottak aktív bevonásával igyekszünk a visszaesések számát csökkenteni.

TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT 

A Támogató Szolgálat a Körmendi Önkormányzati Társulás 25 településének közigazgatási területén működik. Támogató Szolgálat, mint szociális ellátási forma a fogyatékkal élő emberek speciális igényeinek kiszolgálására szakosodott. A Támogató Szolgálat törvény által előírt feladata a személyi segítő és szállítószolgálat működtetése, valamint tanácsadás az ellátási területen élő valamennyi fogyatékossági csoportba tartozó személy részére.  Az akadálymentesített, speciálisan átalakított gépkocsiinkkal biztonságosan szállíthatók a kerekes székes, illetve egyéb ok miatt mozgásában korlátozott személyek, térítési díj ellenében. Személyi segítőink a klienseink egyéni igényeinek megfelelően higiénés segítést (fürdetés, pelenkázás, takarítás), egyéb lakáson kívüli ügyek intézésében való közreműködést, fogyatékos gyermekek rövid távú felügyeletét végzik el. Szolgáltatásaink mindenkor az egyéni szükségletekhez igazodnak, a fogyatékkal élő ember aktív közreműködésével, autonómiájának megtartásával igyekszünk segíteni a társadalmi életben való teljes jogú részvételt, a személyi szükségletek kielégítését, az önálló munkavégzést, a tanulmányok, szociális és egészségügyi szolgáltatások igénybevételét, vagy sport-, művészeti, szabadidős tevékenységek végzését.

Fő feladatunk, hogy feloldjuk azokat a korlátokat, amelyek akadályozzák a sérülteket vagy családtagjaikat a mindennapi élet különböző területein. 

Szolgálatunk integrált intézményen belül működik, így a Szociális Szolgáltató és Információs Központ többi ellátási formáival szoros kapcsolatban áll, illetve különböző, érdekvédelmi egyesületekkel (ÉFOÉSZ, MEOSZ, Vakok és Gyengén látók Országos Szövetségével. Segítséget nyújtunk a Fogyatékosok Nappali Intézményének táboroztatásában és az év közbeni egyéb rendezvényeiken. 

A fogyatékos személyek segítségére tudunk lenni különböző segédeszközök beszerzésében, kölcsönzésében is. Ezeken kívül az igényeknek megfelelően segítünk abban, hogy a kistérség településein élő fogyatékos emberek megjelenhessenek a különböző kulturális programokon. (helyi rendezvények, színház, mozi, kirándulások, nyaralás, MEOSZ körmendi szervezetének rendezvényei).

Szolgálatunk hivatalosan 2004. január 01.-től kapta meg működési engedélyét. A Munkánkhoz elengedhetetlen a házi-, és gyermekorvosok segítsége, akikkel jó kapcsolatot sikerült kialakítanunk. 

A személyi segítők hétfőtől- péntekig napi 8 órában igyekeznek teljesíteni a klienseink igényeit. (takarítás, bevásárlás, gyerekfelügyelet, gyógyszerkiváltás, kapcsolattartás a hivatalos intézményekkel, hivatalos ügyek és kérelmek intézése...)

Információnyújtás szolgáltatásunkkal is az a cél, hogy az egyének sajátos, egyedi problémáira megoldást találjunk.

Szállítószolgálatunkra van a legnagyobb igény. Gépkocsiinkkal eseti és rendszeres szállításokat végzünk. Eseti szállítás keretében rendszeresen szállítjuk klienseinket különböző egészségügyi intézményekbe, bevásárolni, fodrászhoz, temetőbe és rokonlátogatásra. 

Rendszeres szállítás keretében az ellátottakat a Fogyatékosok Nappali Intézményébe, Általános Iskolába, iskolákból-> konduktorhoz szállítjuk.

Szolgáltatásaink a törvényben előírtaknak megfelelően térítéskötelesek. A térítési díjakat Körmend Város Önkormányzata helyi rendeletében szabályozza.

Dolgozói létszám:

· 1 fő szolgálatvezető – Szálkai Istvánné

· 3 fő személyi segítő /2013. 07. 01-től/- Bendzsel Jánosné; Martonné Biczó Nóra; Soós Ferencné

· 2 fő sofőr – Farkas László; Károlyi Gyula

A szolgálatvezető, a gépkocsivezetők és a három személyi segítő a törvényben előírt szakképesítéssel rendelkezik. 

Iroda: 

A támogató szolgálat irodája akadálymentesített épületben működik, tárgyi felszereltsége megfelel a törvényben előírtaknak. 

Az Támogató szolgálat címe: 

9900 Körmend, Thököly u. 46., mely a klienseink számára is könnyen megközelíthető gyalogosan, gépkocsival, autóbusszal és vonattal.

Gépkocsi:

A Támogató Szolgálat 2 db Volkswagen T9 típusú gépkocsival rendelkezik. A JZT- 550  és az IZA- 190 forgalmi rendszámú gépkocsikat  a törvényben előírtaknak megfelelően akadálymentesítettük, amellyel kerekes székes klienseinket is biztonságosan tudjuk szállítani. Gépkocsik rendelkeznek éves kötelező biztosítással és casco biztosítással is.

2013 novemberében az IZA- 190 forgalmi rendszámú gépkocsi, míg 2013 decemberében a JZT- 550 forgalmi rendszámú gépkocsi műszaki vizsgáztatása megtörtént.

Kliensek Szolgálatunk állandó kliensei, akik 2013 évben rendszeresen igénybe vették a szolgáltatásainkat: 72 fő.

Ez a szám nem foglalja magában az információért hozzánk fordulókat, az eseti jelleggel hozzánk forduló, és szociálisan nem rászoruló klienseinket. Ez további 67 főt jelent.

Szolgáltatás típusa szerinti megosztás (Szociálisan rászorultak):

Személyi segítés: 22 fő

Személyszállítás: 41 fő

Mindkét szolgáltatást igénybevevő: 9 fő

Fogyatékosság típusa szerinti megosztás:

Látásfogyatékos: 

  1 fő

Mozgásfogyatékos: 
38 fő

Értelmi fogyatékos: 

16 fő

Halmozottan fogyatékos: 
10 fő

Autista:


  5 fő

Egyéb:

             2 fő

Összesen: 


 72 fő

2013. június 10-től 5 munkanapon keresztül a Magyar Államkincstár ellenőrzésére, 2013. június 17-én a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal zajlott le. Az ellenőrzések során a működést veszélyeztető hiányosságokat nem találtak.

Az ellátotti dokumentációt a törvényi előírásnak megfelelően vezetjük. 

2009. január 01-től támogató szolgálatunknál megszűnt a normatív állami támogatás és a további működésünket és az ehhez szükséges összeget, pályázati úton az NRSZH ítéli meg részünkre. 2011-ben a Támogató Szolgálat pályázatot nyújtott a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalhoz a 2012- 2014-es finanszírozási időszakra.

2013 évre a Támogató Szolgálat 5511 feladategység után kapott támogatást, ebben az évben a teljesített feladategység 7393,5285 feladategység volt.

Ahhoz, hogy a támogató szolgálat tovább tudjon működni, 3 évente újra pályáznunk kell. Ez a pályázati kiírás 2014 második félévében várható, ahol reméljük, hogy a támogat szolgálat újra pozitív elbírálásban részesül és újabb 3 évre megköthetjük a finanszírozási szerződést a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalal.

FOGYATÉKOSOK NAPPALI INTÉZMÉNYE

A Szociális Szolgáltató és Információs Központ Fogyatékosok Nappali Intézménye Körmenden pályázati program keretében valósult meg, 2004. május 24. óta működik Körmend város területén kezdetben 24 fő, 2010. május 1. óta 54 fő fogyatékkal élő személy ellátására.

2009. évben sikeres pályázati program keretében indult el újabb 30 férőhelyet biztosító nappali intézményi részleg kialakítása Körmend város és kistérsége területén /25 településen/ élő fogyatékos személyek ellátása céljából.

Az intézmény feladata: Körmend város és kistérsége területén élő fogyatékos fiatalok és felnőttek nappali ellátása.

Fogyatékosok Nappali Intézményének célja, hogy a fogyatékossággal élő ember a családjában maradhasson mindaddig, amíg az állapota megengedi. Ne kelljen a családból kiszakítani, idegen környezetben elhelyezni. 

A Fogyatékosok Nappali Intézménye a harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes vagy nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos illetve autista személyek részére biztosít lehetőséget napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére, továbbá igény szerint az ellátottak napközbeni étkeztetését biztosítja, továbbá szervezi és vezeti a szociális foglalkoztatást. 

Az ellátást igénybevevők számára szociális, egészségi és mentális állapotuknak megfelelő napi életritmust biztosító szolgáltatásokat nyújt:

egyéni képességekre épülő gyógypedagógiai fejlesztés, napi rendszeres gyógytorna, fizioterápiás kezelések, egészségügyi alap-, illetve szakellátáshoz való hozzájutás elősegítése, hivatalos ügyek intézése, napi egyszeri meleg élelem biztosítása, életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés támogatása, önkiszolgálás, önellátás fejlesztése, szabadidős programok szervezése, munkavégzés lehetőségének szervezése – szociális foglalkoztatás, munkaterápia.

2013. évben ellátásban részesülők száma, jellemzői:
2013.januárban 1 fő, augusztusban 2 fő, szeptemberben 1 fő, novemberben 1 fő ellátott került be a nappali ellátásba.

Ellátásból kikerült: 2013. januárban 1 fő, márciusban 1 fő, áprilisban 1 fő.

2013. december 31-i állapot szerint 46 fő ellátott vette igényben a nappali ellátást.

Engedélyezett férőhelyek száma: 54 fő

Betöltött férőhelyek száma: 46 fő

Férfi: 23 fő

Nő: 23 fő

Teljesen önellátó: 17 fő

Önkiszolgálásra részben képes: 11 fő

Minden területen segítséget igényel: 7 fő

Mozgáskorlátozott: 3 fő

Gyógyászati segédeszközt rendszeresen használ: 8 fő

Értelmi akadályozottak megoszlása:
tanulásban akadályozott enyhe értelmi fogyatékos: 7 fő

középsúlyos értelmi fogyatékos: 13 fő

súlyos értelmi sérült, autista: 4 fő

Halmozottan sérültek megoszlása:
középsúlyos értelmi-, és mozgássérült: 7 fő

enyhe értelmi-, és mozgássérült: 3 fő

értelmi-, és látássérült: 2 fő

értelmi sérült, vakság: 1 fő

mozgás-, és beszédfogyatékos: 1 fő

értelmi-,mozgás-,hallássérült: 1 fő

összesen: 39 fő

mozgás sérült: 5 fő

látás sérült: 2 fő

összesen: 46 fő
Az ellátottak demográfiai mutatói:
nő: 


férfi: 



összesen:

10-17 év 


3 fő 


2 fő 



5 fő

18-25 év 


3 fő 


6 fő 



9 fő

26-33 év 


8 fő 


7 fő 



15 fő

34-41 év 


4 fő 


2 fő 



6 fő

42-49 év 


1 fő 


4 fő 



5 fő

50-60 év 


3 fő 


1 fő 



4 fő

61-65 év 


1 fő 


0 fő 



1 fő

66-70 év 


0 fő 


0 fő 



0 fő

71-80 év 


0 fő 


1 fő 



1 fő

összesen: 


23 fő 


23 fő 



46 fő

átlag életkor: 


32,69 év 

31,95 év 


32,32 év

A napi átlagforgalom: 43,74

Szociális jellemzők:
Pénzbeli ellátások
Magasabb összegű családi pótlékban részesül: 

16 fő

fogyatékossági támogatásban részesül: 


13 fő

rokkantsági járadékban részesül: 



20 fő

árva ellátásban részesülő: 




4 fő

rokkant nyugdíjban részesülő: 



2 fő

rendszeres szociális segélyben részesül: 


1 fő

vaksági járadékban részesül: 




1 fő

nyugdíjszerű ellátásban részesül: 



2 fő

rokkantsági ellátásban részesül: 



2 fő

öregségi nyugdíjban részesül: 



2 fő

ápolási díjra jogosult: 




9 fő hozzátartozója.

Jövedelmi viszonyok tekintetében az egy főre jutó havi jövedelem: létminimum alatt élők száma 24 fő, a minimálbér összegével közel azonos határértéken élők száma 14 fő, 100 000.- Ft feletti jövedelemmel rendelkezők száma: 7 fő, jövedelemmel nem rendelkező: 1 fő.

Természetbeni ellátások
Jogosultság alapján: közlekedési támogatás, közgyógyellátás.

Az ellátottak közül családban élő mindenki. Egy szülős családban élő 18 fő, testvérével él 1 fő, halmozottan hátrányos helyzetű családban élő 6 fő. 

Összkomfortos lakásban élők száma: 29 fő, komfortos lakásban élők száma 16 fő, egy szobás, komfort nélküli lakásban élők száma 1 fő.

Az ellátásban részesülő személyekre az ellátás igénybevételét követő egy hónapon belül gondozási tervet készítünk, amely tartalmazza az egészségi, mentális állapotra, önellátási képességekre vonatkozó adatokat, a gondozási feladatok ütemezését, az egyéni fejlesztés területeit, a feladatok megoldási módjait, módszereit. Az egyéni fejlesztő programokra épülő gyógypedagógiai foglalkozások eredményeit a szakmai team évente értékeli. Az elért eredményeket és a további célkitűzéseket a felülvizsgálat részletesen tartalmazza. 

Intézményen belül szervezett szabadidős program: 
farsang, nőnap, Ki mit tud?, március 15., húsvéti játszóház, anyák napja, gyereknap, sportnap, augusztus 20., ősz napja, bográcsozás, szalonnasütés, tökfesztivál-kézműves foglalkozás, mikulás, karácsony megünneplése,- népszokások, hagyományok megismerése színházlátogatás, mozi, templomlátogatás, múzeumok, kiállítások látogatása, fagyizás, városi séták.

Kirándulások: Európa napok, 2013. Nemzetközi fesztivál keretében kirándulás Oszkóra

Rábahidvég Csodaszarvas tájpark

Táboroztatás: nyári tábor: Őrimagyarósd 2 nap

Életviteli és háztartási ismereteket fejlesztő foglalkozások.

1. Napi és nagytakarítás – rendrakás, söprés, porszívózás, portalanítás, bútorápolás, fa, csempe, tükör és padlóápolás, konyha, fürdőszoba, mellékhelyiség takarítása, tisztítószerek használatához a megfelelő ismeretek elsajátítása.

2. Háztartási gépek rendeltetésszerű használata, konyhai elektromos eszközök, automata mosógép, vasaló, porszívó, mosás kézzel, mosás automata mosógéppel.

3. Vasalás gyakorlása egyes ruhaneműk vasalási sorrendje, vasaló, vasalóállvány használata.

4. Étel készítés hideg ételek készítése, meleg ételek készítése, tálalás.

5. Mosogatás gyakorlása, sorrendje, fázisai, használatos mosogatószerek, eszközök ismerete, edények tárolása.

6. Az egészséges táplálkozás elemi ismeretei.

7. Vészhelyzetek a háztartásban, balesetek elkerülése, megelőzése.

Gondozási tevékenységek:

Intézményünkben nagy hangsúlyt fektetünk minden ellátottunk komfortérzésének kialakítására. A legtöbb gondozási tevékenységet a halmozottan fogyatékosok igénylik.

Legfontosabbak: 

· testi és környezeti higiénia 

· megfelelő folyadékpótlás 

· állapothoz igazodó táplálás

· szükség szerinti ápolási tevékenységek (pl: gyógyszeradagolás, bőrellenőrzés, sebkezelés)

· gyakori helyzetváltoztatások

· levegőzés

Életviteli, háztartási és praktikus ismereteket fejlesztő programok:
· egyszerűbb konyhai gépek ismerete, biztonságos használata

· egészséges táplálkozás, étrend-összeállítás

· személyes higiéné: test tisztántartásának lehetőségei, fontossága

· ruhanemű gondozása, ápolása, mosás fázisai: áztatás, előmosás-mosógép használata

· környezetünk, lakóterünk tisztántartása, takarítás: rendrakás, porszívózás, fertőtlenítés

· személyes ügyek intézése: bevásárlás, megfelelő méretű ruhanemű vásárlása, hivatali- és postai ügyintézés, gyógyszertár, busz-, és vasútállomáson jegyváltás, közlekedés, cukrászda

· önálló, balesetmentes közlekedés

Szociális foglalkoztatás
Szociális foglalkoztatásban vett részt: 



26 fő

munka-rehabilitációban: 





7 fő

munka-rehabilitációban napi 4 órában foglalkoztatott: 

5 fő

munka-rehabilitációs díj havi összege napi 4 órában: 

29.400,- Ft

munka-rehabilitációban napi 6 órában foglalkoztatott: 

2 fő

munka-rehabilitációs díj havi összege napi 6 órában: 

44.100,- Ft

fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban: 



19 fő 

napi 4 órában foglalkoztatott: 




2 fő

napi 4 órában a munkabér összege: 




49.000,- Ft 

napi 6 órában foglalkoztatott: 




17 fő

napi 6 órában a munkabér összege: 




73.500,- Ft

Szociális foglalkoztatás: szakmai tartalma, a szociális foglalkoztatás keretében végzett tevékenységek és a kapcsolódó fejlesztés bemutatása:

Munka –rehabilitáció:
asztali és álló szövőkereten szőnyeg, lábtörlő, falvédő készítés / esztétikai érzék, manuális készség fejlesztése

divatékszer gyártása-gyöngyfűzés technikával ékszerek készítése / a kéz finommozgásainak fejlesztése, esztétikai érzék finomítása

Fejlesztő-felkészítő foglalkoztatás:
zöld terület kezelés, ház körüli tevékenység-környezetvédelem, udvar, kert takarítása, növényápolás, virággondozás, télen hó eltakarítás- az intézmény telephelyein 

gipszöntés, decopage technikával gipszképek, ajándéktárgyak készítése / alkotó tevékenység fejlesztése

egyéb textília és termék gyártása kézi és gépi varrással, hurkolással-ajándék tárgyak készítése, horgolás, kötés, varrás technikával, konyharuha szegés, csomagolás, lábtörlő hurkolás, terítő hímzés

egyéb, m.n.s.feldolgozó ipari tevékenység: 

bérmunka- 3D és LCD törlőkendő hajtogatás, csomagolás

MOP takarító eszközök tisztítása, szálazása, csomagolás

fólia, műanyag tasak hegesztése, csomagolása

A támogatási szerződésben kapott feladatmutató 2013. évben: 

34.144

2013. évben ténylegesen teljesített feladatmutató: 

Munka – rehabilitáció: 






7.434

Fejlesztő-felkészítő foglalkoztatás: 





27.616

Összesen: 








35.050

Szociális foglalkoztatás támogatás 2013. évben: 



25.403.136,- Ft

Szociális foglalkoztatásból származó bevétel 2013. évben: 3.550.223,- Ft / bérmunkából/, a szociális foglalkoztatásban résztvevők bére és járulékai kiegészítésére fordítottuk.

Bevételt nem eredményező tevékenységek: az intézmény telephelyeinek díszítése céljából és használati tárgyként lábtörlők, párnák, fali képek, mosdó kesztyűk, konyharuhák, szőnyegek, ajándékozásra /anyák napja, nőnap, karácsony, születés-, és névnapok, idősek napja/ és vetélkedők díjazására használati-, és dísztárgyak /ékszerek, gipszképek, textilfigurák/ készültek. Az intézmény telephelyein zöld terület kezelés: fűnyírás, seprés, virágosítás, udvar, kert rendben tartása, hó eltakarítás, melléképületek: garázs, műhely rendben tartása.

HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete megköszöni a Szociális Szolgáltató és Információs Központ mindenre kiterjedő, részletes beszámolóját és azt az áldozatos, teljes embert kívánó munkát, amit az Intézmény dolgozói a rászorultak részére biztosítanak. Az Önkormányzat a beszámolóban foglalt jelzésekre, igényekre igyekszik megoldást találni elsődlegesen pályázati lehetőségek igénybevételével. 

Körmend, 2014. június 17.

Bebes István

polgármester
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