
Előterjesztés Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2014. június 25-i ülésére

Tárgy:
Körmend Város Településrendezési eszközeinek módosítása kismértékű módosítása a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 41.§ szerinti egyszerűsített eljárás keretében

Tisztelt Képviselő-testület!


Körmend város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2001-2003. közötti időszakban, az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban Építési törvény) 6. § (3) (4) továbbá a 13. § (4) bekezdésében, és a 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelményekben (a továbbiakban OTÉK) és a 36/2002. (III. 7.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében és a 16. § (1) bekezdésében biztosított feladat- és jogkörében eljárva meghatározta a város legfontosabb település-rendezési eszközeit, így településszerkezeti tervét és helyi építési szabályzatát is.

A város településszerkezeti terve a 256/2001.(XI.29.) számú Kt-határozattal, a külső területeinek szabályozási terve a 36/2003.(XII.1.) számú önkormányzati rendelettel került elfogadásra, míg a Belvárosára vonatkozó, addig hiányzó helyi építési szabályzatot és szabályozási terv a 9/2007.(II.23.) számú önkormányzati rendelettel lett megállapítva. A belvárosi szabályozási tervvel érintett területre vonatkozó településszerkezeti terv módosítást az önkormányzat képviselő-testülete a 23/2007(II.23.) számú határozatával fogadta el.

Ezt követően a képviselő-testület egyebek között 2008. évben a 115/2008(VI.26) számú határozatával ismét módosította a város településszerkezeti tervét, amely már a jelenleg is hatályos, magasabb rendű jogszabályoknak megfelelően határozza meg a város fejlesztésének kereteit. 

Az eltelt időben a településen néhány módosítás történt, amely a 53/2010.(IV.29) számú határozattal illetve a 7/2010.(IV.30), a 30/2011.(XII.01), a 11/2012.(III.30.) a 28/2012.(V.24.) és a 35/2012.(VIII.31.) számú rendelettel került elfogadásra. Utoljára a jogszabály 2013. februárjában módosult az 1/2013.(II.1.) önkormányzati rendelet megállapításával. Jelenleg a Rába-parti építési tilalom feloldása érdekében újabb rendezési terv módosítás van folyamatban, illetve 2013-ban elkezdődött a rendezési teljeskörű felülvizsgálatának előkészítése is.

Körmend város szabályozási tervének módosítása ügyében kérelem érkezett a Bakler Attila részéről, melyet a tisztelt Képviselő-testület elé terjesztek megvitatásra.

A kérelmező Körmend, Legény u. 16. szám alatti ingatlanán (Hrsz. 1652.) új lakóház építését tervezi. A földszintes lakóépület tervei a környezethez alapvetően illeszkednek. A műemléki védettségű Kórház épületére tekintettel a helyi építési szabályzat az utcafronti építménymagasságot minimum 5,0-6,0 méterben határozta meg Kérelmező ezt a korlátozást kedvezőtlennek és a meglévő lakókörnyezettől idegennek tartja ezért kéri a korlátozás feloldását.

A kérelem a helyi építési szabályzat kismértékű módosításával  támogatható, egyrészt a kialakult környezet vizsgálata alapján, másrészt mivel a szabályozás normaszövege a mai jogi környezetben elavultnak tekinthető.

A területre vonatkozó szabályozási terv módosítása érdekében az Önkormányzat az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján a településrendezési eszközben rögzített célok érdekében településrendezési szerződést köthet, melynek alapján a módosítás költségét a Célmegvalósító viseli.  Célmegvalósító vállalja a 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 15.§ szerinti Telepítési tanulmányterv és Telepítési terv elkészíttetését is, mely a háromoldalú Településrendezési szerződés kötelező mellékletét képezi.                                                                           

 Az önkormányzat kötelezettsége és felelőssége: 

A hivatkozott jogszabály szerint létrejött, településrendezési szerződés keretében végzett rendezési terv módosítás nem igényel forrást az Önkormányzattól. Nem jelent pénzügyi kockázatot sem az Önkormányzatra nézve, hiszen a szerződésben megállapított hozzájárulást a Célberuházó átadja az Önkormányzatnak.

Az Önkormányzat vállalása arra vonatkozik, hogy amennyiben a módosítási szándékot településpolitikai döntéssel befogadja (jelen előterjesztés határozata), az eljárást a lehető leggyorsabb idő alatt lebonyolítja, amennyiben időközben törvényességi aggályok nem merülnek fel.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedi kérelemben indokok alapján, a megvalósításhoz szükséges építésjogi háttér biztosítása érdekében, a Helyi Építési Szabályzat módosítását határozza el.

A településrendezési terv módosítás feltételrendszerének rögzítése, valamint a szükséges külső finanszírozás biztosítása érdekében az 1997. évi LXXVIII. tv. (Étv.) 30/A.§-a alapján településrendezési szerződést köt az előterjesztésben megjelölt Célberuházóval.

A Képviselő-testület a településrendezési hozzájárulás mértékeként 100.000,- HUF bruttó összeget állapít meg.

Határidő:
2014. július 30. - Településrendezési szerződés megkötése

Felelős:
Bebes István polgármester
Határidő:
2014. október 30. - településrendezési terv módosításának jóváhagyása

Felelős:
Bebes István polgármester 



Rápli Pál városi főépítész

Bebes István

polgármester
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