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Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a 12 képviselő-testületi tag közül 11 fő jelen van, a Képviselő-testület határozatképes. Kéri, hogy a meghívóban szereplő napirendet fogadja el a Képviselő-testület.  

A Képviselő-testület a javaslatot 11 igen szavazattal elfogadja és a következő napirendet hagyja jóvá:

N A P I R E N D:
1. Kulturális és sport pályázatok elbírálása

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

2. Közbiztonságot növelő térfigyelő kamerarendszer bővítése

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

3. Költségátalány megállapítása

    Előterjesztő: Faragó Gábor, a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke


N A P I R E N D:
1. 
Kulturális és sport pályázatok elbírálása
    
Előterjesztő: Bebes István polgármester
   
 (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy sport, kultúra és szociális területre is érkeztek pályázatok, amelyeket a bizottságok megtárgyaltak. Igyekeztek a költségvetésben különböző forrásokat biztosítani a civil szervezetek működéséhez, mely szervezetek részvételükkel, segítségükkel támogatják a városban megrendezendő programok lebonyolítását. Tájékoztatásul elmondja, hogy az idei évben a korábbiakhoz képest egy kicsit bővítettebb keretből tudtak gazdálkodni, amely lehetővé tette, hogy sport területre 21.750 eFt, kultúrára 6.550 eFt, valamint szociális területre 800 eFt keret álljon rendelkezésre. Hangsúlyozza, hogy a pályázatok benyújtásakor már beszélhetünk olyan programokról, amelyek megvalósultak az idei év folyamán, azok már szerepelnek a pályázatban, ezért a civil szervezetek számára mindenképpen szükséges a megítélt támogatás.

Megérkezett Szabadi István képviselő-testületi tag, így a Képviselő-testület 12 fővel  folytatja a munkát.

Dr. Szabó Barna a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását. Elmondja, hogy az idei évben is az igényelt összeg jóval magasabb a rendelkezésre álló keretösszegnél, annak ellenére, hogy a 2014. évben magasabb összegből gazdálkodhatott az Önkormányzat. Emlékeztet rá, hogy a 100 eFt alatti támogatási összegeknél a bizottság saját hatáskörben dönt a megítélhető támogatásokról, a 100 eFt feletti összegeknél viszont javaslattal élt a Képviselő-testület felé. 


Bebes István polgármester kérdezi, van-e kérdés, illetve vélemény. Kérdés és vélemény hiányában kéri a határozati javaslat elfogadását.


Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot kézi szavazás keretében 10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza:

32/2014.(IV.10.) önkormányzati határozat
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  a 2014. évre beérkezett kulturális, sport és szociális pályázatokat, valamint a kiemelt közösségeket a Társadalmi Ügyek Bizottsága javaslatát is figyelembe véve, az előterjesztés mellékeltét képező táblázatban foglaltak szerinti célra és összegben részesíti támogatásban.
Határidő: 2014. május 04. – támogatási szerződések megkötése
Felelős: polgármester

2.   Közbiztonságot növelő térfigyelő kamerarendszer bővítése
      Előterjesztő: Bebes István polgármester
      (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy a 28/2014.(IV.01.) BM rendelet teszi lehetővé, hogy 100 %-os mértékű támogatást kapjanak az Önkormányzatok térfigyelő kamerák beszerzéséhez, amely pályázat beadási határideje 2014. április 24. Elmondja, hogy az előterjesztés tartalmazza, hogy a rendőrségi javaslat alapján mely területekre kívánják a kamerákat telepíteni. 

Auer Miklós képviselő-testületi tag kérdezi, hogy a mostani pályázat keretében megoldható-e, hogy kamera kerüljön kihelyezésre a Várkertbe is, mivel a felmerülő gondok ott mindenképpen indokolttá tennék ezt. További kérdése, ha ezeknek a kameráknak a felszerelése megtörténik, akkor a Rába hídnál megoldódnak-e a hidat rongáló autósok, kamionosok által okozott problémák, tehát kitilthatóak-e ezek a közlekedők.

Bebes István polgármester információi szerint a felvételek alapján beazonosíthatóak lesznek azok a közlekedők, akik kárt okoznak, vagy szabálytalankodnak. Külön kérése lesz majd, hogy a rendőrség utólagos ellenőrzésre is használja a rendszert. 

Szabadi István képviselő-testületi tag kérdezi, hogy mi teszi indokolttá a térfigyelő kamerák Ipari útra történő kihelyezését. Úgy tudja, hogy az ottani cégek mind rendelkeznek biztonsági szolgálattal, és nem igazán tudja, hogy az érintett utcában mit figyelne meg a kamerarendszer. 

Bebes István polgármester elmondja, hogy valóban működik a cégeknél őrző-védő szolgálat, ugyanakkor a kamerák által a rendőrség számára az összes Körmendre be- és kivezető út ellenőrizhetővé válik, ami segíti az esetleges bűncselekmények felderítését a városba érkező és távozó autók megfigyelésével. 

Szabadi István képviselő-testületi tag elfogadja a választ. Egyben hangsúlyozza, hogy a Thököly utca és az ott található két általános iskola is megérdemelne egy térfigyelő kamerát, mivel nagyon nagy forgalmat bonyolít le az utca főleg reggel és délután. Ezen kívül többször volt látható már olyan atrocitás, amely még nem tartozik a bűncselekmények kategóriájába, de véleménye szerint már súrolja azok határát. E mellett a megfigyelő rendszer bizonyos mértékben pótolni tudja a környéken a rendőri jelenlétet. 

Ferencz Gyula képviselő-testületi tag  messzemenőkig egyetért az előterjesztéssel és kérdezi, hogy az Ipari út elején levő kettős kanyar megoldható lenne-e egy kamerával. További kérdése, hogy a rendszer további eredményes működtetéséhez rendelkezésre áll-e a megfelelő személyi és tárgyi feltétel, illetve az eddigi kamerák működni fognak-e. Fontosnak tartaná a SPAR-nál elhelyezett kamerával az éjszakai versenyek és atrocitások felderítését. 


Faragó Gábor a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását. Elmondja, hogy mivel a bizottság ülésén az hangzott el, hogy nincs a darabszám maximálva, a bizottság – a rendőrség javaslatát szem előtt tartva - javasolja, hogy a megfigyelő rendszer bővüljön a Várkertben, az MTE pályán és a Móricz Zs. utcai kis kápolna és környékén kihelyezendő kamerákkal. Felhívja a figyelmet, hogy a kamerák ingyen kerülnek az Önkormányzathoz, de azokat a későbbiekben fenn kell tartani, a szükséges karbantartásokat el kell majd végezni, melynek a költsége a várost terheli majd. 

Szabó Ferenc alpolgármester a kamerák működését érintő kérdésre válaszolva elmondja, hogy a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság utolsó ülésén napirendként szerepelt a megfigyelő rendszer működése. Rendőrkapitány úr tájékoztatójában most és már korábban is elhangzott, hogy mivel az állomány nagyon lekötött, a kamerarendszer működése nagyban megkönnyíti a rendőrök munkáját. Rendőrkapitány úr véleményét tolmácsolva elmondja, hogy a jövő mindenképpen a minél több kamera kihelyezésével függ össze, mivel azok megelőzésre és felderítésre egyaránt használhatóak. 


Bebes István polgármester összefoglalásként elmondja, hogy a bizottsági és képviselői javaslatként ismertetett kamera darabszám igény meghaladja a kihelyezhető kamerák számát. Rendőrkapitány úrral történt egyeztetés keretében esetleg az Ipari útra tervezett kamerák száma csökkenthető. Elmondja, hogy igyekeznek plusz forrásokat keresni a megfigyelő rendszer további bővítéséhez, mivel mind képviselő úr, mind a bizottság javaslatát indokoltnak tartja. Javasolja, hogy a határozati javaslat egészüljön ki az elhangzott négy javaslattal, azzal a kiegészítéssel, hogy a fontossági sorrendről, illetve az Ipari utcában szükséges kamerák számáról történjen meg a rendőrséggel való egyeztetés, és ez döntse el ezen kérdéseket.

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Bebes István polgármester kéri a kiegészített határozati javaslat elfogadását.


Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozza:

33/2014.(IV.10.) önkormányzati határozat
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 28/2014. (IV.1.) BM rendeletben megjelent pályázati felhívásra pályázatot nyújt be, amelynek tartalmát a mellékelt adatlapban foglaltak szerint hagyja jóvá. 

Bebes István polgármester a következő napirendi pont tárgyalásán érintettség okán nem kíván részt venni. Felkéri Czvitkovics Gyula alpolgármestert, hogy az ülés további részében vezesse le a tárgyalást. Bebes István polgármester elhagyja a tárgyalótermet, így a Képviselő-testület a munkát 11 fővel folytatja tovább. 
3./  Költségátalány megállapítása.
      Előterjesztő: Faragó Gábor, a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke
      (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Czvitkovics Gyula alpolgármester elmondja, hogy a napirend tárgyalásában érintettség okán Bebes István polgármester nem vesz részt. Elmondja, hogy polgármester úr 12 éve dolgozik ebben a tisztségben, korábban igénybe is vette a költségátalányt, majd arról lemondott, és most újra kéri annak megállapítását.

Auer Miklós képviselő-testületi tag kérdezi, hogy ez a költségátalány adható, vagy alapból jár a polgármester részére. Kérdése, hogy az összegnél most meghatározható-e, hogy a 20-30 % mekkora tételt jelentene az Önkormányzatnak, és az szerepel-e a 2014. évi költségvetésben, mivel korábbi ülésen elhangzott, hogy a költségtakarékosság jegyében mindenkinek a tiszteletdíját csökkenteni kell.


Dr. Stepics Anita jegyző elmondja, hogy a Képviselő-testület dönt arról, hogy megadja-e a költségátalányt, amely a tiszteletdíj 20-30 % ának megfelelő összeg lehet, amely 156.532,-Ft-nak felel meg egyébként.

Némethné Simon Mária a Pénzügy Iroda vezetője elmondja, hogy a 2014. évi költségvetés tartalmaz erre fedezetet.


Faragó Gábor a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke a bizottság véleményét tolmácsolva támogatja a határozati javaslat elfogadását. Emlékeztet rá, hogy több évvel ezelőtt ezt a költségátalányt a Képviselő-testület elfogadta. Polgármester úr országgyűlési képviselői megbízásának lejárta indokolttá teszi a 30 %-os költségátalányt megítélését. 

Szabadi István képviselő-testületi tag elmondja, hogy ha egy polgármesternek megszűnik a parlamenti mandátuma, akkor az nem indokolja, hogy a másik munkahelyén a költségét megtérítse az Önkormányzat. Egyetért a költségtérítéssel abban a tekintetben, hogy a polgármester nem kötelezhető arra, hogy saját nettó költségéből a város ügyeit intézze, mivel más intézményeknél is az ilyen összeg a fizetéshez kapcsolódva megilleti a vezetőt, vezetőket. Ebben a formában elfogadja a költségátalányt, véleménye szerint az jár polgármester úrnak, de a Pénzügyi Bizottság elnökének indokát, miszerint megszűnt polgármester úr parlamenti megbízatása, nem tudja elfogadni és ezért kell neki új költségátalányt elfogadni.

További kérdés, vélemény nem hangzik el.

Czvitkovics Gyula alpolgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.


Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 10 igen és 1 nem szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

34/2014.(IV.10.) önkormányzati határozat
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Bebes István polgármester részére illetménye 30%-ának megfelelő összegű költségátalányt állapít meg, mely költségátalány az Országgyűlés megbízásának megszűnése napját követő naptól illeti meg a polgármestert.

További kérdés vélemény nem hangzik el. 

Bebes István polgármester a Képviselő-testületi ülést 8 óra 25 perckor bezárja.



Bebes István
dr. Stepics Anita



polgármester
jegyző

