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	dr. Stepics Anita jegyző 

Némethné Simon Mária, a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 

Forró Szilvia Városfejlesztési és Építéshatósági irodavezető
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Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a 12 képviselő-testületi tag közül 10 fő jelen van, a Képviselő-testület határozatképes. Kéri, hogy a meghívóban szereplő napirendet fogadja el a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület a javaslatot 10 igen szavazattal elfogadja és a következő napirendet hagyja jóvá:

N A P I R E N D:
1. Körmendi híradó kiadása kapcsán döntéshozatal

    Előterjesztő: Bebes István polgármester

2. HVB tagjainak és a nemzetiségi szavazókörben szolgálatot teljesítő szszb-nek, valamint póttagoknak a megválasztása

    Előterjesztő: Bebes István polgármester
N A P I R E N D:
1. 
Körmendi híradó kiadása kapcsán döntéshozatal
    
Előterjesztő: Bebes István polgármester
   
 (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti a napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Elmondja, hogy ahhoz, hogy a lapkiadás az év végéig megtörténhessen a megfelelő költségvetési keretek között, amit a Képviselő-testület rendelkezésre bocsátott, megkereste az önkormányzat a Pannon Lapok Társaságát, hogy segítsen az időközi feladatokban. Az elkövetkezendő időszakban közbeszerzés kiírására kerül sor valószínűleg. Fontos, hogy a hátralévő időszakban a kiadás meg tudjon történni. A határozati javaslatban lett jelezve, hogy a lapkiadással a Show Plus Lapkiadó és marketing-kommunikációs Kft. lett megbízva. A feladatellátás fedezete a költségvetésben biztosított.

Szabadi István képviselő-testületi tag kérdésként teszi fel, hogy Mayer Judit szerződése határozott, vagy határozatlan időre szól.

Dr. Stepics Anita jegyző a kérdésre válaszként adja, hogy a város Mayer Judittal egy éves szerződést kötött.

Auer Miklós képviselő-testületi tag kérdésként teszi fel, hogy ki lesz az újság főszerkesztője.

Bebes István polgármester elmondja, hogy meg lesz bízva egy lapkiadó, a főszerkesztő személyét is ez határozza meg. 

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Auer Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy az újság nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. A véleményét egyszer már elmondta, hogy milyennek kellene lenni egy újságnak, ezt fenntartja. Sérelmezi, hogy mindig későn érkezik kézhez az újság, ezért inkább múltidézőnek nevezné azt.

Bán Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy az újság Körmend városáról, a Képviselő-testület ülésének egy-egy témájáról ad információt az embereknek, ugyanakkor amióta ez az újság működik az ellenzéki oldal soha nem kapott hangot. Úgy gondolja, hogy ha van Körmendi Híradó, akkor ildomos lenne, hogy néha az ellenzéki oldal véleményét is kikérje a szerkesztőség. Másik dolog, amit kifejtene, hogy általában lefutott eseményekről ad információt. Véleménye szerint tartalmasabb újságot is létre lehetne hozni.

Ferencz Gyula képviselő-testületi tag elmondja, hogy elégedett az újsággal. Nem véleményeket kell írni, hanem híreket kell közölni és ennek véleménye szerint színvonalasan megfelel az újság. 

Szabadi István képviselő-testületi tag úgy gondolja, hogy ahhoz hogy egy cikk megjelenjen, először meg kell írni. Véleménye szerint nem érkeznek cikkek az újsághoz. Úgy gondolja, hogy ahány cikk be lett küldve, akár személyesen, mint képviselő, akár az egyházközségtől az mind megjelent és meg is köszönték azokat. Egy újság mindig attól szenved, hogy nem érkeznek anyagok. Ez a passzivitás oka, hogy az újság egyoldalúvá vált.

Bebes István polgármester elmondja, hogy a vagyongazdálkodási kft-t nem felszámolta az Önkormányzat, hanem olyan feladat volt, amelyet beintegrált egy másik önkormányzati feladatsorba. Azok a feladatok jelen pillanatban tovább élnek, hiszen ha ez nem élne akkor nem lenne lakásgazdálkodás, vagy nem lenne olyan területi feladat, amelyet most jelen pillanatban a Városgondnokság old meg. Véleménye szerint az Önkormányzat megpróbálta a költségvetési forrásokat megfelelően központosítani. A város mindig igyekezett forrást biztosítani, ugyanakkor ezek a források havi egy lap kiadásához voltak elegendőek. Tehát ha az Önkormányzat azt akarta volna, hogy a hírek többször és gyorsabban eljussanak el az emberekhez akkor a Képviselő-testületnek jóval nagyobb forrást kellett volna biztosítani. Elmondja, hogy ugyanezekkel a problémákkal találkozik, kollégák is jelezték, hogy nem jönnek anyagok. Ez az újság megjelenésének időpontjától is függ. Nyilván mindenki máshogy látja a sajtót, mindenki máshogy szeretne hozzászólni. Azt gondolja, hogy ne a múlt boncolgatása legyen a cél, hanem hogy a kiadás megtörténjen.

Bebes István polgármester kéri a határozati javaslat elfogadását.


Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a következő határozatot hozza:

69/2014.(VIII.14.) önkormányzati határozat
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. szeptember – 2014. december közötti időszakra a Körmendi Híradó c. városi lap kiadásával a SHOW PLUS Lapkiadó és Marketing-kommunikációs Kft-t (Veszprém, Házgyári út 12.) bízza meg azzal, hogy a feladatellátás fedezete a 2014. évi költségvetésben biztosított.
Felelős: szerződéskötésért jegyző
Határidő: szerződéskötésre 2014. augusztus 20.

2.    HVB tagjainak és a nemzetiségi szavazókörben szolgálatot teljesítő szszb-nek, valamint póttagoknak a megválasztása
      Előterjesztő: Bebes István polgármester
      (Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester a határozati javaslathoz nem kíván hozzászólni.

Faragó Gábor képviselő-testületi tag a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság véleményét tolmácsolva a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Bebes István polgármester kérdezi, van-e kérdés, illetve vélemény. Kérdés és vélemény hiányában kéri a határozati javaslat elfogadását.


Bebes István polgármester kéri a kiegészített határozati javaslat elfogadását.


Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 10 igen szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozza:

70/2014.(IV.10.) önkormányzati határozat
1. Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI törvény 23.§-ában kapott felhatalmazás alapján a Helyi 
választási bizottság tagjává választja az alábbi személyeket:


Tagok:


Mosonyi Antal Körmend, Platán u. 16.


Erős Klára Anna Körmend, Petőfi u. 17.


Koncz Sándor Körmend, Bajcsy-Zsilinszky u. 1/1.


Póttagok:

- 
Szigeti Imre Körmend, Bartók Béla u. 2/A.

- 
Csima Árpád Körmend, Alkotás u. 6.

2. Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló  
2013. évi XXXVI. törvény 24. §-(1) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján a települési szinten megválasztott szavazatszámláló bizottság tagjainak 
sorát – a nemzetiségi önkormányzati választásokra is tekintettel – kiegészíti az 
alábbi személyekkel:

- 
Andorka Tivadar István Körmend, Dankó Pista u. 26/A.

- 
Bokor Sándor Körmend, Dankó Pista u. 36.

- 
Németh Józsefné Körmend, Dankó Pista u. 38/B.

- 
Czeglédi János Körmend, Váci Mihály u. 2.

- 
Tóth Imréné Körmend, Dankó Pista u. 6.

- 
Targuba Lajos Körmend, Rákóczi u. 32.

- 
Varga Rita Körmend, Rákóczi u. 47. III/17.

- 
Nagyné Németh Rita Körmend, Petőfi S. u. 26.

- 
Busicsné Varga Katalin Körmend, Úttörő u. 6/2.

- 
Esztergályos Anita Körmend, Bástya u. 21.


Körmend, 2014. augusztus 8.


Felelős: eskü felvételéért Bebes István polgármester


Határidő: Ve. szerinti

Bebes István polgármester a Képviselő-testületi ülést 8 óra 20 perckor bezárja.



Bebes István
dr. Stepics Anita



polgármester
jegyző

