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ELŐTERJESZTÉS
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. december 12-i ülésére 

Tárgy: Beszámoló a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról  

A hatályos jogszabályok értelmében a települési önkormányzat feladatai közé tartozik a közbiztonság helyi feladatairól való  gondoskodás. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 10. § értelmében a rendőrkapitány és az illetékességi területén működő önkormányzatok a közbiztonsággal összefüggő feladatok ellátásának társadalmi segítésére és ellenőrzésére – a közbiztonság fenntartásában érintett állami és társadalmi szervezetek bevonásával – Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottságot hozott létre 2003 májusában. 

2010. december 16-i önkormányzati ülésen a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság tagjait az önkormányzat kiegészítette és újraválasztotta. A Bizottság munkáját 2014. októberében fejezte be.
Szoros kapcsolatot alakítottunk ki mindazon szervekkel és szervezetekkel, melyek a bűnmegelőzés és a közbiztonság területén szerepet vállalnak városunkban. Körmend városában a bűnmegelőzés és közrend fenntartása rendkívül összetett dolog és nem pusztán rendőrségi feladat. A térség rendészeti közigazgatásának központja Körmend, a kapitányság és a Szombathelyi Határőrizeti Igazgatóság Bűnügyi és Felderítő Szolgálata és határőrizeti kirendeltsége is itt működik. Városunkban folytatja szakemberek képzését a Rendészeti Szakközépiskola. Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat városi intézete az egészségnevelés, a szenvedélybetegségek, családon belüli erőszak kapcsán végez más feladatai mellett megelőző tevékenységet. Szorosan együttműködik a Katasztrófavédelem helyi szervezetével.
Az Önkormányzati  Hivatal közrend, közbiztonságot érintő hatósági feladatainak ellátása során törvényekkel jól körülhatárolt módon végzi feladatait. 

Jelen van a közrend, közbiztonság területén a civil szféra is, az országosan elismert Polgárőr Egyesület formájában. A Körmendi Közbiztonságért Közalapítvány a rendelkezésre álló anyagi eszközeivel és egyéb lehetőségeivel mindent megtesz a közbiztonsági célok elérése érdekében. A város lakosságának nyugalma, békés munkájának biztosítása, városi rendezvények lebonyolítása érdekében a bűnmegelőzési és közbiztonsági feladatokat koordináló Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság immár tizenegyedik éve látja el feladatait. 

Kiemelt feladatai közé tartozik három prioritás, melyek a jelenlegi és a jövőbeni bűnmegelőzési munkát meghatározzák. 

1. Közterületi jelenlét fokozása: Körmend város szempontjából a bűnözésből várható veszélyek a jövőben nagyobbak lehetnek, már jelenleg is érzékeljük az átutazó bűnözés erősödését. A schengeni határok lebontásával a határőrség által eddig nyújtott szűrő szerep sem tud úgy érvényesülni, mint eddig, és a külföldi átutazó bűnözők is nagyobb számban jelenhetnek meg a városban. 

2. Prevenciós programok: A helyi média segítségével a saját és a térség negatív példáit bemutatva fel kell készíteni a lakosságot a bűnözés általi veszélyekre. Tudatosítani kell a lakossággal, vállalkozókban és mindazokban, akik potenciálisan sértetté válhatnak, hogy sokkal olcsóbb a szükséges biztonság megteremtése, mint a bűnözők által okozott kár kifizetése. 


Nagyobb hangsúlyt kell adni a „szomszédok egymásért” mozgalomnak, ki kell alakítani az itt élőknek azon képességüket, hogy lakókörnyezetük biztonságára jobban odafigyeljenek. Az önkormányzat és az önkormányzati szervek igazgatási és szociális intézkedéseinek összhangban kell lenni és erősítenie kell a bűnmegelőzési és közbiztonsági munkát.  

Kiemelt fontosságú célként kell megfogalmazni azt, hogy a kábítószer bűnözéstől teljes egészében elszigeteljük a várost, a tendencia jellegű nagyarányú terjesztés ne gyökerezzen meg és az oktatási intézmények tiszták maradjanak a kábítószer bűnözéstől. 

3. Ifjúságvédelem: Egyik legfontosabb feladatunk a bűnmegelőzés terén. Nemcsak az ifjúság áldozattá válásának megakadályozásáról van itt szó, hanem ugyanilyen fontos cél annak megelőzése, hogy potenciális bűnelkövetőkké váljanak. A város minden intézményének és szervezetének elsődleges céljának kell tekintenie a gyermekeink biztonságát. Elsődleges és vitathatatlan szerepe van az ifjúság nevelésében a családnak, a családokat olyan helyzetben kell tartani, juttatni, hogy gyermekeik egészséges neveltetését biztosítani tudják. Erre tudnak alapozni az oktatási intézmények, ahol a nevelést tovább folytatják. Fel kell készíteni gyermekeinket a környezet veszélyeire. Az intézményesen szervezett oktatásokat ideértve a D.A.D.A programot folytatni szeretnénk, és erre alapítva nagyobb hangsúlyt fektetni a középiskolás fiatalok felvilágosítására. 
A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság általában kéthavonta tartja üléseit. 

2013. február 4.

1. Tájékoztató a 2013-as beszámoló elfogadásáról.

A Bizottság elnöke tájékoztatást adott arról, hogy az Önkormányzat elfogadta a 2013. évi beszámolót. Az elmúlt évben kiemelten kezeltük az ifjúságvédelmi felelősök beszámolóját és a Bűnmegelőzési Fórum lebonyolítását. 
2.  2014. évi feladatok meghatározása
2014. február 4. Tájékoztató a 2013. év beszámolójáról.


2014. évi feladatok meghatározása.

2014. április 2.
Rendőrkapitány éves tájékoztatója


Iskolai D.A.D.A, egy rendőr – egy iskola, egy iskola - egy polgárőr program

2014. június 4.
Kamerarendszer bővítésének lehetőségei (sportcsarnok) 


Katasztrófavédelem tájékoztatója
2014. augusztus 7.
Körmendi Napok előkészítése


Bűnmegelőzési Fórum előkészítése

2014. szeptember 10.
Járási hivatalvezető és jegyző tájékoztatója az intézményeket érintő hatósági ügyekről


Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója

2014. október 7.
Bűnmegelőzési és Konzultációs Fórum:


Határrendészeti tevékenység


Tulajdon elleni szabálysértések

3.  Egyebek

A Rendőrség képviselője elmondta, hogy a kamerarendszer jól működik, a felderítéseknél jól tudják használni. A 2014-es üzemeltetéshez a Közbiztonsági Alapítványon keresztül szükséges 1 millió forintos önkormányzati támogatás (júliusig) a kamerarendszer karbantartásához. A rendszer bővítésének tervezése folyamatban van. 

A Gyermekjóléti Szolgálat és a Rendőrség közösen tervez márciusban ifjúságvédelmi őrjáratot.
2014. április 2.

1. Rendőrkapitány éves beszámolója.

A Rendőrkapitányság illetékességi területén az adatok alapján 2013. évben 689 bűncselekmény vált ismertté, ami az előző évhez képest 37,1 %-os visszaesést jelent. Tíz ismertté vált elkövetőből 8-9 nem a körmendi térségben lakik, átutazó bűnöző. A vagyonelleni bűncselekmények, házbetörések, besurranások, lopások elkövetői elsősorban zalai, veszprémi, somogyi, fejér megyei, budapesti illetékességűek. Egy nap 8-10 csoport indul el szervezetten bűncselekmények elkövetésére. Gépkocsival több megyét is érintve követik el alkalomszerű betöréseiket. E tevékenységük nem áll meg az országhatáron, Ausztria 5-6 tartományába is átmennek, egyebek között nagy értékű kerékpárokat tulajdonítanak el. Egy elkövető csoport megközelítőleg 100 db kerékpárt tulajdonított el, ügyük folyamatban van. Körzetünkben a vagyon elleni bűncselekmények csaknem felét felderítették, ez jó eredménynek számít, hiszen Budapesten a gépjárműlopások pár %-át tudják csak felderíteni. 

Az embercsempészet felderítésében eredményes munkát végeztek a rendőri szervek. 

A közlekedési morál javult az ellenőrzések hatására. Kiemelten foglalkoznak a kerékpáros közlekedéssel. 

A kamerarendszer működése bevált, sok cselekmény végrehajtását megakadályozza, és sokat segít a felderítésben is. Működtetéséhez továbbra is kérik az Önkormányzattól az egy millió forintos támogatást. 

2.  Iskolai D.A.D.A., „Egy rendőr – egy iskola, Egy iskola – egy polgárőr” Program
A Polgárőrség ifjúsági tagja lehet a 14 és 18 év közötti korosztály is. Ifjú polgárőrök szervezésére kiemelt hangsúlyt fordítanak, hiszen a Polgárőrség állománya folyamatosan öregszik. 18 éves kortól lehetnek a Polgárőrség rendes tagjai az ifjú polgárőrök. Számítanak továbbá a volt rendőrök, határőrök segítségére is. Az iskolai polgárőr program az eddigiekhez hasonlóan folytatódik.

A Rendőrség továbbra is folyatja az Egy rendőr – egy iskola programot, évfolyamonként előadásokat szívesen tartanak, ha az intézmények ezt igénylik. Több D.A.D.A. oktatóval rendelkeznek, de a jelenlegi leterheltség miatt csak egy fő tud előadásokat tartani. 

3. Egyebek

A Gyermekjóléti Szolgálat és a Rendőrség a NAV-osokkal együtt márciusban ifjúsági őrjáratot rendezett, az év hátralévő részében kéthavonta szeretnék e programot megismételni. 

2014. június 4.

1. Körmendi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója.

2012-ben a Tűzoltóság és a Polgári Védelem összevonása megtörtént. Mára helyileg is egy épületben (Tűzoltóság volt épülete) kaptak elhelyezést. Az elmúlt évben legnagyobb problémát a rábai árhullámok okozták. A jövőben is folyamatosan számítani lehet az árhullámokra, ezért folyamatosan készülnek az árvizek okozta problémák megelőzésére és elhárítására. A levonuló árhullám után a fertőtlenítés az önkormányzat és a lakosság feladata. 

Járásunkban a vidéki településeken önkéntes mentőcsapatok működnek. Jelenleg a magasba emelő létra nem működik, javítása a közeljövőben várható. Mindent központilag (Szombathely) szereznek be. Június második hetében katasztrófavédelmi gyakorlatot végeznek a várkastély főépületében.
2.  Kamerarendszer bővítésének lehetőségei
Az idei évben a városi kamerarendszer bővítése a sportcsarnokban és környékén történik.  A csarnokon belül 24, a csarnokon kívül 16 kamera, összesen 40 kamera kerül felszerelésre. A külső kamerák belátják a Kossuth L. és a Thököly u. nagy részét is. 

3. Körmendi Napok előkészítése

A Körmendi Napok rendezvénye évről-évre fokozatosan bővül. A rendezvénysorozat látogatottsága folyamatosan nő. Az ide látogatók számát 8.000 főre tervezzük. Ez 40 fő biztonsági ember felállítását igényli. Augusztus 19-én a régi helyszínek mellett új helyszínnel bővül a rendezvény a sétáló utcában. Megközelítőleg 45 perces felvonulást terveznek a 8-as főúton a Koronától a Mátyás Király utcáig, ha a forgalom megengedi.

Lezárások: augusztus 15. Fő téri parkolók lezárása (Polgármesteri Hivatal előtt, színpad mögött)


augusztus 16. 
Fő tér részleges lezárása



Streetball (Polgármesteri Hivatal előtt) 


augusztus 17-18: lezárás nincs


augusztus 19.
Felvonulás a 8-as főúton. A többi lezárás az elmúlt évek gyakorlata szerint történik. A Rába-híd körülbelül 24 óráig lesz lezárva. 
4. Egyebek

Augusztus 19-én kerül megrendezésre a Holokauszt évfordulója. A megemlékezés a Gyermekrendelő előtt, a felújított emlékmű környékén történik, ezért este a rendezvény ideje alatt szükséges a környező utcák részleges lezárása. 

Augusztus 21-én nemzetközi fúvószenei találkozót rendez Körmend városa. 



A bizottsági ülésen szombathelyi elfoglaltságuk miatt a Rendőrség képviselői nem tudtak megjelenni, ezért velük a megbeszélést másnap folytattuk le, így tájékoztattuk őket az ülésen elhangzottakról. A Rendőrség képviselője a rendezvények megszervezésével kapcsolatban felveszi a kapcsolatot a Művelődési Ház vezetőjével. 

2014. augusztus 7.

1. Körmendi Napok előkészítése.

A Körmendi Napok Programjára 2014. augusztus 15 és 20. között kerül sor. A programok véglegesítésre kerültek. A bejárás az elmúlt napokban két alkalommal megtörtént az érintett felek között. Útlezárásra csak augusztus 19-én kerül sor, az előző napokban a Fő téri parkolókat zárják le. A tervezett felvonulás a Rákóczi úton a bizottság javaslata alapján elmarad. A rendőrség is ezt javasolta, hiszen a jelenlegi útlezárások miatt tovább lassítaná a városon áthaladó forgalmat. A menőautó, eset kocsi, tűzoltóság a rendezvény alatt rendelkezésre áll. Kijelöltek egy elsősegélynyújtó pontot is. A rendezvény alatt a biztonsági szolgálat emberei folyamatosan jelen lesznek. Idén új helyszínként jelentkezik a sétáló utca kézművesekkel és kirakodóvásárral. A biztonsági terv elkészült, a biztosítást végző szervezet jóváhagyása a napokban történik meg. A polgárőrség az eddigieknek megfelelően szintén részt vesz a rendezvények biztosítási feladataiban. Az elkövetkezendő napokban a rendőrség, polgárőrség, biztonsági szolgálat, művelődési központ tart egy végleges egyeztető megbeszélést és bejárást. A Vízügy Megyei Igazgatóságát levélben kérte a rendezőség, hogy a Rába part szükséges területeinek kaszálását és a fű összegyűjtését végezzék el.
2. Bűnmegelőzési Fórum előkészítése
A bizottság a Bűnmegelőzési és Konzultációs Fórumot 2014. szeptember 25. napjára tervezi. Javasolt témák: határrendészeti tevékenység, tulajdon elleni szabálysértések, felkészülés a téli fűtési időszakra, polgári védelmi beosztás, szomszédok egymásért, egy iskola – egy polgárőr, drogprevenció. 
3. Egyebek

A 8-as és 86-os út kereszteződését augusztus 8-9-10-én aszfaltozzák, ezért az ottani forgalom nagyon lelassul. A várható várakozási idő minimum 30-40 perc. A lehetséges kamion és buszforgalom elterelését a rendőrség irányítja. A médiákban a lakosság tájékoztatása megtörténik. 

A rendőrség a tankönyvszállítást augusztus 25-től augusztus 29-ig biztosítja. 

2014. szeptember 10.

1. Járási Hivatal Vezetőjének tájékoztatója az intézményeket érintő hatósági ügyekről.

A. Igazolatlan iskolai hiányzásokkal kapcsolatos gyámhatósági eljárások:

a) 10 órás jelzések száma:  33

Minden esetben levélben tájékoztatjuk:

· az iskoláztatási támogatás jogosultját,  az adott tanítási évben az ötvenedik kötelező tanítási órai foglalkozás igazolatlan elmulasztásának jogkövetkezményeiről, valamint 

· az illetékes gyermekjóléti szolgálatot a gyermek, illetve fiatal felnőtt igazolatlan hiányzásairól

(Sajnálatos módon még mindig van olyan eset, hogy az iskolák nem tartják be a fokozatokat a jelzések vonatkozásában, mert a legelső jelzésük a 10 órás igazolatlan hiányzásokat jelentősen meghaladják, itt már nincs lehetőség a prevencióra.)

b.) 50 órát meghaladó igazolatlan hiányzások

2013-as évről áthúzódó iskoláztatási támogatások folyósításának szünetelése: 

11 eset  volt.

2014.01.01-től 4 új eset

A felülvizsgálatokat követően 8 esetben szűnt meg az iskoláztatási támogatás folyósításának szűntetelése:

· 3 fő tanulói jogviszonya megszűnt

· 3 fő tanuló  teljesítette tankötelezettségét

· 1 fő nevelésbe vételéről döntött a gyámhatóság

· 3 fő tanuló esetében az iskoláztatási támogatás megszűntetéséhez szükséges feltétel  nem teljesült, mert a tanuló továbbra is igazolatlanul hiányzott a kötelező iskolai foglalkozásokról

· 5 tanuló vonatkozásában pedig még szünetel az iskoláztatási támogatás folyósítása.
B  Védelembe vételi eljárások: 

2013-as évről áthozott védelembe vételek száma: 27

Az év folyamán a felülvizsgálatok eredményeként :

 9 esetben szűnt meg a védelembe vétel.

· 3 esetben eredményesség miatt

· 1 esetben tartózkodási hely változtatás miatt

· 4 esetben ideiglenes elhelyezés miatt (Vas Megyei TEGYESZÁ Befogadó Csoportba került a 4 testvér Halogyról)

· 1 esetben nevelésbe vétel miatt (Körmend H Júlia)

18 esetben továbbra is fennáll a védelembe vétel.  Ebből 13 esetben a következő felülvizsgálat  ideje  2014 november, illetve december hónapban, 5 esetben pedig 2015 év folyamán lesz.

2014.01.01-től 2014. 08.31-ig 13 védelembe vételi eljárást folyatott le a gyámhatóság.

Jelenleg 31 védelembe vett gyermek szerepel a gyámhatóság nyilvántartásában.



2. Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója

A gyermekjóléti szolgálat Körmend mellett 12 kistérségi települést lát el. Szociális ellátás keretében a legfontosabb feladata a gyerekek testi-lelki fejlődésének elősegítése. Külön figyelmet fordítanak a családon belül történő erőszak megelőzésére. Az ügyfeleiket hivatalos ügyek lebonyolításával, tanácsadással, információ átadásával segítik. Jól működik az észlelő és jelző rendszerük. Szakmai megbeszélést az érintett körben kéthavonta tartanak. Munkájuk során 127 gyerek (77 család) került a látókörükbe. 2014-ben 8 gyermek esetében volt szükség védelembe helyezésre. Gyakori problémák a családokon belül: anyagi, megélhetési, lakhatási, gyermeknevelési, életviteli probléma. A Gyermekjóléti Szolgálat négy alkalommal vett részt ifjúságvédelmi őrjáratban, ezt a jövőben is folytatják.
3. Bűnmegelőzési és Konzultációs Fórum előkészítése

Bűnmegelőzési és Konzultációs Fórum időpontja 2014. október 7. 17 óra Polgármesteri Hivatal nagyterme. Szendrődi Barnabás rendőrkapitány: Határrendészeti tevékenység, Hegedűs Dániel főtörzsőrmester: Tulajdon elleni szabálysértések, Nyáriné Németh Veronika: Bűnmegelőzési tanácsadó tájékoztatója, Horváth Tibor - Katasztrófavédelem: Felkészülés a téli fűtési időszakra, polgári védelmi beosztás, Molnár Sándor: Szomszédok egymásért, Egy iskola – egy polgárőr. 

4. Egyebek

Szeptember hónapban a rendőrség a város minden iskolája előtt őrjáratot tart.

Határnyitás konferencia rendezője a Rendészeti Szakközépiskola

2014. október 7. Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Fórum

A Bizottság elnöke hangsúlyozta, legfontosabb feladatunk a megelőzés segítése, amiben összefogjuk a városban működő társszervezetek munkáját. Bebes István polgármester megnyitó szavaival kiemelte a rendezvény fontosságát, hangsúlyozta, hogy ezen az összejövetelen számos, a polgárokat érintő probléma kerül terítékre. Ilyen ügy például a Rába hídon történő rendszeres, szabálytalan kamionáthajtás is. Szendrődi Barnabás rendőrkapitány a Körmendi Rendőrkapitányság határrendészeti tevékenységét foglalta össze. A megyében legnagyobb a körmendi kapitányság, melyhez két járás, három város és 59 falu tartozik, ami 50 ezer embert jelent. A Körmenden áthaladó két főút miatt rendkívül nagy az átmenő forgalom. A nyugati határszél pedig sok bűnözőt és bűnözésre hajlamos embert vonz. A Schengen-i belső határvonal 124 km-re tartozik a Körmendi Rendőrkapitánysághoz. Hazánk célország lett a migráció tekintetében, ez sok feladatok ad a rendőrségnek. Aktívak és nagy nyereséggel dolgoznak az embercsempészek. A problémák ellenére Körmenden kezelhető a közbiztonságot veszélyeztető bűnözés. Az útfelújításokat a rendőrség próbálta úgy kezelni, hogy a forgalom minél zökkenő mentesebben folyhasson. Nyári-Németh Veronika bűnmegelőzési tanácsadó előadásában arról beszélt, hogy együttműködést alakít ki a veszélyeztetett korcsoportú gyermekek szüleivel és az iskolákkal is. Tervezi, hogy az iskolákban osztályfőnöki órákon is tart tájékoztatást. Hegedűs Dániel főtörzsőrmester a tulajdon elleni szabálysértésekről tartott előadást. 



A katasztrófavédelem előadója a téli fűtési időszakra való felkészülés esetleges problémáira hívta fel a figyelmet. Horváth Tibor a polgári – védelmi felügyelő az ez évben kialakított polgári védelmi beosztásról adott tájékoztatót. Molnár Sándor a Polgárőr Egyesület elnöke felhívta a figyelmet arra, hogy mit tehetnek egymásért a szomszédok.

Körmend, 2014. december 10.     


Szabó Ferenc sk. 

alpolgármester

a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság 


elnöke
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság 2014. évi munkájáról készült beszámolót elfogadja. 

Felelős: Bebes István polgármester

Határidő: azonnal

Körmend, 2014. december 10.


Bebes István


polgármester
