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Forró Szilvia Városfejlesztési és Építéshatósági irodavezető


	


Bebes István polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az ülésen 11 fővel jelen van, az határozatképes. Kéri a napirend elfogadását.
A Képviselő-testület a javaslatot 11 igen szavazattal elfogadja, és a következő napirendet hagyja jóvá:

N A P I R E N D

Nyilvános ülés keretében:     

1. A 2015. évi étkezési nyersanyagnormák és térítési díjak megállapítása

Előterjesztő: Bebes István polgármester

N A P I R E N D:
1. A 2015. évi étkezési nyersanyagnormák és térítési díjak megállapítása

Előterjesztő: Bebes István polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bebes István polgármester ismerteti az írásbeli előterjesztést. Kérdezi, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban.

Bán Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy az előterjesztésben szerepel az, hogy a szolgáltatóknak a beruházásaikat már meg kellett tenniük. Kérdése, hogy ez pontosan mit jelent.

Bebes István polgármester elmondja, hogy ez annyit jelent, hogy be kellett már szerezniük minden járulékos dolgot, ami a megvalósításhoz és az egészséges étkeztetéshez szükséges, például különböző szoftvereket. 

Dr. Stepics Anita jegyző elmondja, hogy teljesen átalakul a közétkeztetés rendszere, ezért ki kell mutatni  például a kilokalória értékeket, zsírsav összértékeket, só, cukor mennyiséget is. Ehhez szükséges volt szoftvereket venni.

Bán Miklós képviselő-testületi tag kérdezi, hogy ezt a programvásárlást takarja-e a 3,6%-os emelés.

Bebes István polgármester elmondja, hogy ez azt jelenti, hogy tavaly volt egy adott étkezési díj, aminek a 10 %-os emeléséről döntött a Képviselő-testület. Mivel 2014. december 29-én megjelent az a jogszabály, ami csak szeptember 1-től lépteti életbe az új közétkeztetési szabályokat, ezért vissza lesz állítva a tavalyi díj és ahhoz képest a szakmai inflációval lesz az emelve.

Bebes István polgármester kéri a rendelet módosításának elfogadását.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 10 igen és 1 nem szavazattal elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

1/2015.(I.9.) önkormányzati rendelet
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 1/2015. (I.9.) sz. önkormányzati rendelete a gyermekintézmények étkezési térítési díjának megállapításáról szóló 33/2006. (XII. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Bebes István polgármester a Képviselő-testület ülését 08 óra 06 perckor bezárja.

K. m. f.
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jegyző

