ELŐTERJESZTÉS

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. január 29-i ülésére

Tárgy: rekreációs földhasználat kapcsán érintett földterületek kijelölése 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt időszakban új törvények jelentek meg a termőföld használata, és a mezőgazdasági művelési ágú termőföldek hasznosítása terén. 

A törvényhozó –nagy társadalmi igényt kielégítve – a 2014. XCIX. Törvénnyel lehetővé tette az előttünk kiskertekként, „mézga-kertekként” ismert területeknek a törvényi nagyon bonyolúlt szabályokhoz képest lényegesen egyszerűbb módon történő használatba adását. Ezen törvényi szabályozás előtt nem lehetett a kiskerteket bérbe adni, illetve a bérleti szerződések hatályát meghosszabbítani, mert a bérlőik nem feleltek meg a földforgalmi törvény előírásainak. 
Az új törvényi szabályozás rekreációs célú földszerzés alatt az alábbiakat érti: „a földművesnek nem minősülő belföldi természetes személy vagy tagállami állampolgár által a települési önkormányzat, a fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat (a továbbiakban együtt: települési önkormányzat) tulajdonában álló és határozattal ilyen célú megszerzésre kijelölt, legfeljebb 1 hektár területnagyságú föld megszerzése abból a célból, hogy a szerző fél a földet a saját, valamint az együttélő családtagjai szükségleteit meg nem haladó mértékben használja és szedje annak hasznait”. 

A testületnek tehát határozatban kell kimondania, megállapítania azon ingatlanok körét, amelyek a törvényi előírásoknak is megfelelnek, és amelyeket a Testület rekreációs célzatú földterületnek szán. 

Összegyűjtöttük a meglévő kiskert állományt, zömében Rábán aluli területekről van szó, és kezdeményezzük a testületnek, hogy nyilvánítsa ezen területeket rekreációs célzatú területeknek. 
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. évi CXXII. Törvény 5.§ 22.a pontja alapján rekreációs célú ingatlannak nyilvánítja az alábbi, kizárólagosan önkormányzati tulajdonban álló ingatlanokat:
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Körmend, 2015. január 21.

Bebes István
 polgármester
