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2015. január 29-i ülésére

Tárgy: Körmend város Integrált Településfejlesztési Stratégiája kapcsán tájékoztatás, határozathozatal   
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzata és a Belügyminisztérium között létrejött együttműködési megállapodás alapján kijelölt tervezők készítik a város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját. A stratégia elkészülte kiemelten fontos a Helyi Építési Szabályzás terén, továbbá, az új EU költségvetési –pályázati ciklusban pályázati helyzetünk alapvető feltétele is. 
Fedezetet a tervezésre az állam a „Nyugat-Dunántúli Operatív Program - Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása (DAOP-6.2.1/13/K-2014-0002; DDOP- ÉMOP- ÉAOP- KDOP- KMOP- NYDOP- 6.2.1/K-13-2014-0002 azonosítószámú), „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban (fővárosi kerületekben) – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című projektek (továbbiakban: projekt) keretében biztosít. Az Önkormányzatnak nem szükséges további fedezetet biztosítani a munkálatokhoz. 
A stratégia készítése több lépcsős. Az előzetes tájékoztatást az önkormányzat elindította, biztosítva a partnerségi észrevételek befogadását is, a partnerségi szabályozás által.
Az előkészítő munkában a hivatal munkatársaira jelentős feladatok hárulnak. A szabályok alapján alábbi személyeket, csoportokat szükséges kijelölni, és felruházni az előkészítési, munkaközi döntési feladatokkal:

· Irányító csoport (ICS) tagjai

· Munkacsoport (MCS) tagjai

· városi koordinátor.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltakkal egyetérteni szíveskedjék.
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete Körmend város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának kidolgozása során:
· felhatalmazza a Polgármestert az irányítócsoport és a munkacsoport tagjainak, és a városi koordinátornak a kijelölésére,
· felhatalmazza a Polgármestert az adatszolgáltatás biztosítására, és a további intézkedések megtételére,

· felhatalmazza a Polgármestert az ITS 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet szerinti véleményezési eljárás lebonyolítására, és kéri, hogy az államigazgatási szervek és az állami főépítész által véleményezett végleges dokumentációt a Polgármester a  Képviselő-testület  elé terjessze azok elkészülte után. 
Körmend, 2015. január 21.
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