ELŐTERJESZTÉS

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2015. február 25-i ülésére

Tárgy: Körmend város Fenntartható Fejlődésének Lokális Programjának (Local Agenda 21) elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzatának „Körmend Város szennyvíz-csatornázottságának fejlesztése Alsóberkifalu, Felsőberkifalu és Horvátnádalja településrészek bevonásával” (KEOP-1.2.0/09-11-2011-0030) projekt keretében elkészült a város fenntartható fejlődéséhez kapcsolódó helyi programja, még 2013 májusában. A projekt ellenőrzése során a Közreműködő Szervezet vizsgálta a programot, és megfelelőnek találta, viszont kérte, hogy a Képviselő-testület is ismerje meg még a projekt lezárása előtt, és elfogadó határozatát nyújtsa be önkormányzat a Támogató felé.
A programot Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem.

A Város fejlesztése, versenyképességének növelése csak akkor lehet hosszú távon eredményes és fenntartható, ha széles társadalmi bázison nyugszik, minél több ember vesz részt a javak környezetkímélő előállításában, és élvezi azok előnyeit.
Alapvető fontosságú, hogy a Körmendi LA21-ben szereplő célok eléréséhez vezető úton a társadalmi szereplők folyamatosan tisztában legyenek azzal, hogy milyen célért milyen befektetéseket és erőfeszítéseket kell megtenni. A célok elérése ugyanakkor – egyes esetekben a konfliktust is vállaló – reformok, és a helyi társadalom minden tagjának tudatos tevékenysége által mehet végbe.
A Körmendi LA21 meghatározza a fenntartható fejlődés elérésének folyamatát, szervezeti hátterét és eszközeit. A fenntarthatóság felé való elmozdulás csak egységes rendszerszemlélet alapján képzelhető el. E szemlélet alapján – folyamatosan (kétévente) felülvizsgálva és szükség esetén megújítva a Körmendi LA21 tartalmát – meghatározhatók azok a követelmények, megoldási módok, amelyek biztosítják az egyes intézkedések összhangját, kapcsolódásait és hatásosságát. 
A Körmendi LA21 megvalósításához az önkormányzat részéről olyan politikai kultúra megteremtése szükséges, amely:
- párbeszédet folytat a jövőképről, a fejlődés lehetséges irányairól, a közösség jövőjének értékeiről és alapvető döntéseiről,

- a párbeszédbe bevonja a társadalom minden csoportját,

- az általános megegyezés (konszenzus) elven alapszik.

Az önkormányzatnak a Körmendi LA21 megvalósításában kapott központi szerepét a következő jellemzők indokolják:
- Az önkormányzat a helyi közösséghez „közel van”, így érzékenyebb a helyi problémákra (szubszidiaritás elve)

- Kiterjedt szolgáltató-rendszer működtetője.
- Az erőforrások egyik jelentős felhasználója. A legtöbb közösségben az önkormányzat számottevő munkáltató és erőforrás-felhasználó, ezért a fenntarthatósági célok megvalósítása

- A piacot befolyásoló erő. Mint az áruk és szolgáltatások egyik legnagyobb fogyasztója helyi szinten, az önkormányzat jelentős befolyást gyakorolhat beszállítóira.

- Példakép más szervezetek számára. A környezetmenedzsment javuló gyakorlatával kapcsolatban szükség van a megfelelően tanulmányozott és jól dokumentált példákra

- Az önkormányzat saját tapasztalatainak továbbadása ösztönzőleg hathat mások számára. A legnehezebb feladat az, hogy a magasabb szintű környezeti teljesítményt egy szervezet integráns részévé tegyük, ezért az ezen a téren elért sikerek továbbadása felbecsülhetetlen értékkel bír és ritkán követel nagy tőkebefektetést.

- Információszolgáltató. Egyre több helyen felismerik, hogy az információ könnyű elérésének lehetővé tétele nagyban támogatja a helyi közösséget.

- Támogató. Az önkormányzat kezében számos eszköz van arra, hogy stratégiai keretet biztosítson a polgárok személyes környezeti teljesítményének javításához. Sőt, számos nagy szervezet hagyatkozhat még a központi gondoskodásra: tömegközlekedés, hulladékfeldolgozás, oktatás stb.

- Hálózatműködtető. Amennyiben egy közösség teljes erőforrásbázisát mozgósítani akarjuk, akkor az üzleti, a társadalmi és az állami szektor erőit egyesíteni kell és ebben fontos szerepe van a helyi önkormányzatnak. Képesnek kell lennie arra, hogy az együttműködések és társulások különböző formáin keresztül bevonja az említett csoportokat a folyamatba, ezzel biztosítva a nagyobb fenntarthatóságot.

- Lobbizó és az általános megegyezést segítő fél. Az önkormányzat szócsőként is kell, hogy működjön, ami eljuttatja a közösség céljait és törekvéseit régiós, nemzeti és nemzetközi szintre.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és a határozati javaslatban foglaltakkal egyetérteni szíveskedjék.
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend város Fenntartható Fejlődésének Lokális Programját (Local Agenda 21) megismerte, elfogadja tartalmát, és felhatalmazza Polgármestert a Jóváhagyó aláírására.

Körmend, 2015. február 15. .








Bebes István








polgármester

