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BESZÁMOLÓ

A KÖRMENDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ILLETÉKESSÉGI TERÜLETÉNEK 2014. ÉVI KÖZBIZTONSÁG HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOKRÓL
Körmend, 2015. április
 Bevezetés

A Körmendi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) feladatait az Országos Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: ORFK) által kiadott célkitűzések, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: VMRFK), valamint a Rendőrkapitányság munkatervében meghatározottak alapján, jó színvonalon teljesítette. Az évről évre folyamatosan nehezedő személyi és technikai feltételek ellenére törvényesen, szakszerűen, a lakosság szubjektív biztonságérzetét megtartva végeztük el feladatainkat. 

A 2014. évi országgyűlési képviselők választásával, az Európai Parlament tagjainak választásával, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek illetve a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával kapcsolatos feladatokat maradéktalanul elláttuk, biztosítottuk, hogy azok zavartalanul kerüljenek lebonyolításra. Hatékony szolgálatszervezéssel biztosítottuk a települések közbiztonságának fenntartását, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni eredményes fellépés érdekében.
A Rendőrkapitányság a megye legnagyobb területű Rendőrkapitánysága. Nálunk található a megyében a legtöbb település és város, valamint Rendőrkapitányságunk rendelkezik az országban a legnagyobb schengeni belső határszakasszal. Területünkön több közúti határátkelőhely található, ez kedvező feltételeket teremt az embercsempészek, valamint az illegális migráció számára. Az elmúlt évben jelentős nyomás hárult Magyarország külső határaira, főleg szerb viszonylatban. Ennek hatására nekünk is számolnunk kellett azzal, hogy területünkön is nő az embercsempész tevékenység, illetve nő a migránsok megjelenésének valószínűsége. A 2014. év fő célkitűzései között ezért szerepelt a migráció elleni hatékony fellépés. A bűnügyi és a határrendészeti szolgálati ágak hatékony együttműködésének köszönhetően jelentős eredményeket értünk el ezen a téren.
A Rendőrkapitányság felelősségi adataihoz hozzátartozik az is, hogy közlekedésrendészeti szempontból a Vasvári Rendőrkapitányság illetékességi területe is a felelősségi területünkbe tartozik, így a megye közel kétötödét közlekedésrendészeti szempontból biztosítjuk, és ehhez párosul még az, hogy a 8-as és 86-os számú főutak (amelyek a megye legforgalmasabb főútjai) területünket négyfelé szelik. 
A 2014. évben mind a 8-as, mind a 86-os számú főutakon útjavítási, felújítási munkálatokat végeztek, ami miatt forgalomkorlátozásokat kellett bevezetni. Az útjavítási munkálatok miatt azonban jelentős mértékű forgalomkorlátozás nem volt, a forgalomirányításban résztvevő állománynak köszönhetően a személy- és teherforgalom zavartalanul folyt.
Bűnügyi szempontból tekintve a helyzetet, megállapítható, hogy főközlekedési útjainknak köszönhetően, továbbá az osztrák, valamint és a szlovén határszakasz miatt akár több száz kilométer távolságból (más országokból) is hozzánk-, vagy rajtunk átvezetik az utazó bűnözést, amelyek a vagyon elleni bűncselekmények nagy részét teszik ki az ismerté vált bűncselekményeknek. 

I. A Körmendi Rendőrkapitányság közbiztonsági helyzetének értékelése
1.
A bűnügyi helyzet bemutatása. 

1.1.
A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén az ENYÜBS adatok alapján a 2014. évben 719 bűncselekmény vált ismertté, ami az előző évhez képest 4,4%-os emelkedést jelent. A 2014. évben Vas megyében ismertté vált bűncselekmények 12,7 %-át követték el az illetékességi területünkön, amely megyei arányokat tekintve 0,8 %-os emelkedést jelent az előző évhez képest. 
1.2.
A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség).

A 2014. évi adatok alapján a Rendőrkapitányság működési területén 41.919 lakos él, amely számadatot alapul véve az ismertté vált bűncselekmények adataival összevetve tárgyévben 100.000 fő lakosra vetített arány szerint – ha ennyien élnének a területünkön –1715 bűncselekmény jutna. 
1.3.
A Rendőrkapitányság területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).

A Rendőrkapitányság működési területén sem az előző évben, sem pedig a tárgyévben nem vált ismertté emberölés vagy más élet, testi épség és egészség elleni jelentős bűncselekmény. 
Testi sértést a 2013. évben 31 esetben, míg 2014. évben 60 esetben jegyeztünk, ami 93,5%-os emelkedést jelent.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2013. évben hat, míg a 2014. évben egy embercsempészést regisztráltak. Meg kell jegyeznünk, hogy a 2014. évről a 2015. évre jelentős embercsempész bűnszervezetek tevékenységének felderítése és bizonyítása tevődött át. Az embercsempészések bizonyítása jóval nagyobb felderítési, és bizonyítási terhet jelent, valamint jelentősen hosszabb időt vesz igénybe. 

Garázdaság bűncselekmények száma a 2013. évi harminckettőhöz képest negyvenötre emelkedett, ami 40,6 %-os növekedést mutat.

Terjesztői magatartással elkövetett visszaélés kábítószerrel bűncselekményt a 2013. évben öt esetben, míg a tárgyidőszakban kettő esetben fejeztünk be. Folyamatos ügyeink és felderítéseink is áthúzódtak a 2015. évre, amit a statisztika még nem tartalmaz. Folyamatosan értékeljük a visszaélés kábítószerrel bűncselekmények tendenciáit és egyértelműen megállapítható, hogy a korábban jellemző cannabis terjesztéssel és fogyasztással szemben minőségi változás állt be, mivel az utolsó két évben az elkövetők átálltak az ún. designdrogok terjesztésére és fogyasztására. 
Ezeket köznéven „herbál”-nak, „legál”-nak nevezik, de ezek a szerek hatásukban emberi szervezetre és közösségre, társadalomra gyakorolt szerepükben nagyobb veszélyeztetettséget és új kihívást jelentenek. Konkrétan ezeket a szereket a terjesztők a fogyasztókon próbálják ki és tesztelik.
A vagyon elleni bűncselekményeken belül az elmúlt évi 230 esethez képest már csak 208 lopást regisztráltunk, amely a korábbi évekhez képest is jóval kevesebb. Személygépkocsi lopás mindkét értékelt évben egy-egy esetben történt, amíg a gépkocsi feltörések száma a 2013. évi háromról tizenháromra nőtt, de több év tendenciáját tekintve mégis csökkentő irányt mutat az elkövetések számának alakulása.

Lakásbetörésnél hasonló a helyzet, mivel a bázisévi huszonhárom esethez képest tárgyévben harminchárom eset vált ismertté, de ha a 2012. és az azt megelőző évek adatait hozzávesszük, akkor is csökkenő irányt mutat. Az emelkedés részben annak is betudható, hogy a 2013. évről a 2014. évre lakásbetörés-sorozatok felderítése és befejezése húzódott át, és így az a 2014. évi mutatókat torzította. Ha a tényleges elkövetési időket nézzük, a két év tekintetében nem mutatkozik különbség. 
A lakosság biztonságérzetét jelentősen befolyásoló rablás bűncselekmény a 2013. évi négyhez képest a tárgyévben már csak kettő történt és ez szintén folyamatosan javuló tendenciát mutat.
1.4.
A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények áttekintése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).

A Rendőrkapitányság működési területén a 2014. évben nem történt olyan jellegű, illetve súlyú bűncselekmény vagy bűncselekmény sorozat, amely a lakosság szubjektív biztonság érzetét jelentősen képes lett volna befolyásolni.
1.5.
Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása.
A Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytatott a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 373. § (1) bekezdésébe ütköző és a (4) bekezdés b.) pontja szerint minősülő csalás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt két fő szlovák állampolgárral szemben. 

2. A bűnüldöző munka értékelése
2.1.
A nyomozáseredményességi mutató alakulása.

A nyomozáseredményességünk az összes eljárás adatait tekintve 59,22 %, ami a 2013 évi adatokhoz viszonyítottan 0,6 százalékpontos eredményességjavulást jelent. (A tendencia évről évre javuló.)

2.2.
A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma az előző évi 199-hez képest 155-re módosult, ami 22,1 %-os csökkenést jelent. A nyomozáseredményesség a közterületen elkövetett bűncselekmények tekintetében 71,9 %-os, ami 5,1 százalékpontos emelkedést jelent az előző évihez képest. 

2.3.
A területi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.
A testi sértés bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 88%, míg a súlyos testi sértés mutatója 75%. Az embercsempészés bűncselekmény nyomozáseredményessége 100%. A garázdaság bűncselekmény nyomozáseredményessége 82%, a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények esetében pedig 75%. Lopás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 24,5%, a lakásbetörésé 15,2%. Rablás és zsarolás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója is 100%. Rongálás bűncselekmény eredményességi mutatója 13,6%, az orgazdaság bűncselekményé pedig 60%.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén emberölés, halált okozó szándékos súlyos testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, önbíráskodás, személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörés, kifosztás, jármű önkényes elvétele bűncselekmények az elmúlt évben nem történtek.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.

A tulajdon elleni szabálysértések száma a 2014. évben a bázisidőszakhoz képest 273-ről 196-ra (28,2%-al) csökkent. 
Továbbra is a legjellemzőbben előforduló tulajdon elleni szabálysértések: a bolti lopás, és a magánszemélyek sérelmére elkövetett internetes csalás. A működési területen elkövetett szándékos rongálások száma is jelentős. A 2014-es évben öt fő esetében eszközöltünk  bíróság elé állítást. A felderítési eredményesség 40,15 % volt. A továbbiakban kitűzött cél az ismeretlen elkövetővel szemben indult eljárások nagyobb számú felderítése ezzel egyidejűleg az eredményesség növelése.
4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.

Körmend térségének közlekedésbiztonsági helyzetét alapvetően meghatározza a területet kelet-nyugat irányban átszelő 8-as számú főút, valamint az észak-déli irányú és jelentős tranzitforgalmat lebonyolító 86-os számú főútvonal. 

Az elmúlt évben jelentős útépítési munkálatok zajlottak mindkét úton, amely nem kevés bosszúságot okozott az itt élőknek és az erre közlekedőknek. 
A Közlekedésrendészeti Osztály erejéhez mérten próbálta fenntartani a közlekedés folyamatosságát és biztosítani a balesetmentes közlekedést. 
A Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya ellátja illetékességi területén a Rendőrkapitányságra háruló közlekedésrendészeti feladatokat, ezen felül a Vasvári Rendőrkapitányság illetékességi területén is lefolytatja a személyi sérüléses közlekedési balesetek helyszíni szemléjét, illetve a közlekedési bűncselekmények vizsgálatát. 
A 2014. évben a közlekedésbiztonsági helyzet javult, a személyi sérüléses közlekedési balesetek száma csökkent. A Rendőrkapitányság illetékességi területén ez a mutató 6 %-kal, Körmend járás területén 50 esetről 45 esetre 10 %-kal mérséklődött. Körmend városában kilenc személyi sérüléses balesetet regisztráltunk az elmúlt évi tizenegy esethez képest. Kiemelném, hogy Körmend városában a 2014. évben halálos közlekedési baleset nem történt, a regisztrált balesetek 77 %-a könnyű sérülést eredményezett. A városban a balesetek jellemzően a délelőtti órákban következtek be. A legfőbb baleseti ok az elsőbbség meg nem adása, a balesetek 90 %-át a személygépkocsi vezetők okozták. 
A Körmendi járásban halálos kimenetelű közlekedési baleset az értékelt időszakban összesen kettő esetben következett be. Október hónapban a 76-os számú főúton egy zalaegerszegi személy az éjszakai órákban szenvedett balesetet, majd november hónapban a vasaljai vasúti átjáróban egy osztrák állampolgárságú hölgy ütközött a GYSEV szerelvényével. 

Körmend járásban a délutáni időszakban történt a legtöbb személyi sérüléses baleset. A legfőbb baleseti ok a gyorshajtás. A legtöbb balesetet a személy- és tehergépkocsi vezetők okozták. 
5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák, trendek, módszerek, a visszaszorítás érdekében tett intézkedések).

A Rendőrkapitányság Határrendészeti Alosztálya a létszámhelyzetének megfelelően végrehajtotta a Rendőrkapitányság migrációs és határrendészeti feladatait. Folyamatosan tervezte, szervezte a mélységi kompenzációs ellenőrzések, az osztrák közös szolgálatokat. Részt vett a NIMROD és kétoldalú súlyponti, RAILPOL, TISPOL akciók végrehajtásában. Folyamatosan kapcsolatot tartottunk fenn az osztrák és szlovén társszervekkel. 

A migrációval kapcsolatban megállapítható, hogy területünkön szervezetten történt a migránsok Ausztriába történő szállítása. Az embercsempészek a déli határtól személygépkocsival szállítják a migránsokat illetékességi területünkre, majd a 8-as főúton Rábafüzesnél, illetve Körmendet elhagyva Pinkamindszentnél lépik át az egykori közúti határátkelőhelyet, és szállítják a migránsokat illegálisan Ausztria területére. Egy-egy alkalommal kisteherautóban tíz-húsz főt is szállítanak, a szállítások során elő- és utófutókat is alkalmaznak, hogy a rendőri ellenőrzéseket elkerüljék. Egymással telefonon tartják a kapcsolatot, majd a migránsok Ausztriába történő szállítását követően a legrövidebb időn belül elhagyják a területünket. 
6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom nagyságrendje, kezelése, a határőrizet helyzete)

Ebben az évben határfogalom ellenőrzés nem került végrehajtásra. A határőrizeti tevékenységet a Határrendészeti Alosztály állománya hajtja végre, de nem a „zöldhatár” őrizetével, hanem a határátkelőhelyek előtti útszakaszok ellenőrzésével, amelyek az embercsempészek, migránsok által leggyakrabban használt útvonalakhoz igazodnak. 
III. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága.

A Rendőrkapitánysághoz tartozó városok közül Körmenden folyamatos a gépkocsizó járőrszolgálat teljesítése, így biztosítva volt az állandó reagálóképesség a nap 24 órájában.

Az illetékességi területen lévő településeken, a 19/24 program elindulásáig elsősorban a körzeti megbízotti szolgálatok szervezésével biztosított volt a rendőri jelenlét. Az idegenforgalmi időszakra vonatkozó feladatokat a külön tervben meghatározottak alapján végrehajtottuk. 
A Rendőrkapitányságon a közterületi órák száma az értékelt időszakban 52357-ről 55524-re (6,1 %-kal), míg az egy fő hivatásos állományra jutó óraszám 467,5-ről 491,4-re (5,1 %-kal) növekedett.
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma az előző évhez képest 199-ről 152-re csökkent, nagy nyilvánosság figyelmét felkeltő bűncselekmény nem történt az értékelt időszakban. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések vagy azok körének megjelölése. 

A heti esemény- és szolgálatkoordinációk végrehajtásával tovább növeltük a közterületi szolgálat szervezettségének színvonalát. Minden esetben figyelembe vettük a frekventált időszakok és területek lefedettségét. Szükség esetén megerősítő erőket igényeltünk a VMRFK és a Készenléti Rendőrség állományából. Ennek is köszönhetően a reagálóképességet szinten tartottuk. A közbiztonsági, bűnügyi elemzések alapján a közterületre célirányosan vezényelt állomány intézkedési aktivitása megfelelő.

A parancsnoki állomány pontos, tudatos szolgálatvezénylési tevékenysége és a koordinációk pozitív hatása mutatható ki a szervezettségben és az eredményességben is. 

A közrendvédelmi állomány intézkedési aktivitása az előző évhez képest stagnálást mutat. A szabálysértési feljelentések számának csökkenésével azonban arányos mértékben nőtt a kiszabott helyszíni bírságok száma. 

A közrendvédelmi állomány a 2014. évben 98 büntető feljelentést, valamint 266 szabálysértési feljelentést tett. Helyszíni bírság kiszabására 977 fővel szemben 13 478 000 Forint értékben került sor. 

Alkoholszonda alkalmazására 2556 esetben került sor, ebből 55 esetben volt pozitív eredményű az alkalmazás. 
Megállapítható, hogy a rendőri intézkedések a Rendőrkapitányságon jog és szakszerűek. A kényszerítő eszközöket a Rendőrségi törvényben és a Szolgálati szabályzatban előírtak szerint alkalmaztuk. A kivizsgálásokat a parancsnokok minden esetben elvégezték. 

A Rendőrkapitányság havi rendszerességgel igényli a Készenléti Rendőrség állományát a VMRFK Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztályán keresztül. 

A legnagyobb számban a 2014. évben is a közterületi szolgálat megerősítésére igényeltük a Készenléti Rendőrség állományát, ami nagyban segítette a Rendőrkapitányság működési területén a folyamatos reagáló szolgálat biztosítását. A Készenléti Rendőrség állománya minden esetben segítséget nyújtott a kiemelt kockázatú sportrendezvények, valamint a nagy létszámot vonzó rendezvények biztosításában. A Rába folyón a 2014. év nyarán levonuló III. fokú árvízi védekezés során megerősítették a Rendőrkapitányság állományát.
3. A 19 megyére kiterjedő 24 órás közterületi jelenlétet biztosító, úgynevezett „19/24 program” végrehajtásának tapasztalatai.

A „19/24 program” végrehajtása 2014. július 01-vel indult a Rendőrkapitányságon. A program keretében Körmend városban 24 órás lefedettséggel, Szentgotthárd és Őriszentpéter városokban napszakonként visszatérő, míg a többi 58 településen 2-3 naponta visszatérő ellenőrzéseket végzünk. A program végrehajtásába bevonásra került a teljes közrendvédelmi, közlekedésrendészeti, bűnügyi állomány. A programban meghatározott feladatok maradéktalanul végrehajtásra kerültek. A program indulásakor a települések polgármestereivel, jegyzőivel a kapcsolatfelvétel megtörtént, részükre a tájékoztatást megadtuk, illetve a települések veszélyeztetettségével kapcsolatban véleményüket kikértük. A bűnügyi és közbiztonsági helyzetnek megfelelően, illetve a polgármesterek véleménye alapján, megszervezésre került a települések ellenőrzése. A településeken a polgármesterekkel, jegyzőkkel, iskolaigazgatókkal, postásokkal, falugondnokokkal és a lakossággal folyamatosan tartottuk a kapcsolatot. A települések polgármestereitől, a lakosságtól a programmal kapcsolatban mindenhonnan pozitív visszajelzést kaptunk
4. A rendezvénybiztosítások.

A Rendőrkapitányságra egyaránt jellemző sport-, kulturális és a gyülekezésről szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvények biztosítása során a feladatokat az állomány fegyelmezetten, szakszerűen hajtotta végre. Rendkívüli esemény a feladatok során nem történt, a komplex rendőri biztosításokkal kapcsolatban kritika, panasz nem volt. 

A rendezvények szervezőivel a vezetői és a rendbiztosi állomány az egyeztetéseket lefolytatta. A kapcsolat a szervezőket, rendezőket képviselő személyekkel jó, a közbiztonságot szavatoló kommunikáción és kompromisszumokon nyugszik. A mérkőzések eredményes biztosítása érdekében szoros együttműködést tartunk fenn a Rendőrkapitányság sporttere és a sportegyesület technikai vezetője között.
A gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvények kezelésére, a bejelentéstől a biztosítás végrehajtásáig kiemelt figyelmet fordítottunk. 

Engedély nélküli rendezvény megtartására nem került sor. A rendezvény bejelentésekor minden esetben ismertették a kollégák a szervezők törvényben meghatározott jogait és kötelezettségeit. Rendezvény megtiltására nem került sor, így bírósági felülvizsgálat sem volt. A biztosítást a szükséges és indokolt létszámú rendőri erő végrehajtotta, olyan rendbontás, amely rendőri intézkedést tett volna szükségessé, nem volt.
5. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések).

A védelmi igazgatás területén részt vettünk a Rendőrkapitányság területét érintő, természeti eredetű veszélyek kezelésében, elhárításában. 

Felkészültünk és a jogszabályokban meghatározott rendőrségi feladatokat végrehajtottuk a Rába folyón február végén levonult árhullám kezelésében. 

A Rendőrkapitányság rendelkezik a védelmi igazgatási feladatok ellátásához szükséges tervekkel, amelyek naprakészek és alkalmazhatóak. A Rendőrkapitányság vonatkozásában megbízott védelmi tiszt kijelölésre került.
Az értékelt időszakban egy esetben került sor értesítési gyakorlat végrehajtására, amely megfelelő szinten került lebonyolításra. 
A közigazgatási szervek veszélyhelyzet kezelési gyakorlatában közreműködtünk. A Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel két esetben hajtottunk végre közösen veszélyhelyzet kezelésével kapcsolatos gyakorlatot. 
A Rába folyón a 2014. évben több esetben haladt végig I-III. fokú árhullám, amelyek során csupán egy esetben kellett csapaterő bevonásával közreműködni árvízi helyzet miatt katasztrófa-elhárítási feladat végrehajtásban. 
6. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 

A körzeti megbízotti státusok feltöltöttsége teljes. A vezetői állomány kiemelt figyelmet fordít arra, hogy az esetleges üresedést követően rövid időn belül kerüljön a beosztásba a feladatra alkalmas és a feltételeknek megfelelő személy. Ennek végrehajthatósága érdekében az utánpótlás tervezése, a fiatal kollégák felkészítése folyamatos.

A kapcsolattartásban, a lakosság szubjektív biztonságérzetének javításában a körzeti megbízottak jelentős szerepet vállalnak. Szolgálatuknak több mint 75 %-át a közterületi szolgálatban töltik.
7. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése.

A Rendőrkapitányságon a VMRFK TIK kialakításával párhuzamosan 2013. február 1-jétől megszűnt az ügyeleti szolgálat. Kialakításra került a szolgálatirányító parancsnoki rendszer. Körmend és Szentgotthárd városban folyamatosan egy-egy fő szolgálatirányító parancsnok lát el szolgálatot.

A rendszer átalakításának köszönhetően minden napszakban teljesít szolgálatot szolgálatirányító parancsnok, aki folyamatosan tudja végezni a közterületi állomány eligazítását, beszámoltatását, ellenőrzését, segítését és helyszíni irányítását. Ennek köszönhetően javult a közterületi állomány intézkedéseinek jog és szakszerűsége. 
8. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyezés, kábítószer-rendészet).
A 2014-es évben 512 szabálysértési eljárás indult, amely 25 %-os növekedést jelent a 2013-as évhez képest, amely évben 385 szabálysértési eljárás indult.

Helyszíni bírság végrehajtásával kapcsolatos eljárást 259 esetben folytattunk le, amely 0,3 % -os emelkedést jelent a korábbi évhez viszonyítva, amikor 252 esetben folytattunk eljárást. Közigazgatási hatósági eljárás 163 esetben folytattunk le, amely megegyezik a korábbi évben regisztrált eljárások számával.
A szabálysértési eljárások 87%-át a közlekedési balesetek alkotják, 13 %-át pedig a közrend elleni szabálysértés. A szabálysértési elkövetők számán belül csupán 11% a külföldi elkövetők és 2% a fiatalkorúak száma.

Összesen 9.915.000 Forint szabálysértési bírságot szabtunk ki, a melyből 5.914.000 Forint volt az önkéntes befizetés. 
Szervezetünk hivatali helyiségében egyéni vállalkozók ügyében huszonhárom esetben hajtottunk végre adminisztratív ellenőrzést, ezek számítógépes programban történő rögzítése megtörtént. Egyik esetben sem tapasztaltunk hiányosságot.

9. A bűn- és baleset-megelőzés

9.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a bűnmegelőzési feladatokat a 2014. év második félévétől egy fő tiszt látja el. A Rendőrkapitányság illetékességi területén, Körmenden a Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskolában, míg Szentgotthárdon a III. Béla Szakközépiskola és Szakiskolában, továbbá a Vörösmarty Mihály Gimnáziumban, mint iskolai bűnmegelőzési tanácsadó folytatja tevékenységét.

Ezen feladata mellett ő a Rendőrkapitányság területén a 2014. év szeptemberében indult „Programterv” elnevezésű drog-prevenciós összekötő tiszt, aki havonta egy alkalommal fogadóórát, kéthetente telefonos ügyeletet tart, illetve a Rendőrkapitányság illetékességi területén a „Megóv-lak” programban is részt vesz, amely program a nagycsoportos óvodásokra vonatkozik. Ezen programban jelenleg egy óvoda vesz részt mely bővülni fog.
9.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók).

A nyomozóhatóság a fiatalkorúakkal illetve a gyermekkorúak sérelemére elkövetett cselekményekkel kapcsolatban együttműködési kötelezettségének eleget téve folyamatos kapcsolatot tart a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálattal.

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatos ifjúságvédelmi akciók kerülnek végrehajtásra, a szórakozóhelyek visszatérő ellenőrzésével nemcsak felfedik, de meg is előzik a sérelmükre elkövetett bűncselekményeket.  
A Rendőrkapitányság több kiképzett DADA oktatóval rendelkezik, akik közül azonban ketten tartósan távol vannak, (GYES) illetve egy KMB szolgálatot ellátó személy végzi a feladatot.  A GYES mellet egy fő DADA oktató havi egy alkalommal Csákánydoroszlóban két osztályban tart oktatást. 

Az iskolák felkérése alapján minden esetben tájékoztatást adtunk mind az általános, mind a középiskolákban, a bűnmegelőzési tanácsadón keresztül.  

9.3. A családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem.

A Rendőrkapitányság vonatkozásában a 2014. évben családi erőszakkal kapcsolatba hozhatóan testi sértés, magánlaksértés, kiskorú veszélyeztetése, tartás elmulasztása, garázdaság, és zaklatás bűncselekmények elkövetése miatt indult büntetőeljárás. Az eljárások során öt esetben került sor ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére.

A cselekmények elkövetői általában házastársi vagy élettársi viszonyban állnak egymással és az elkövetők többsége a családból kikerülő férfi házastárs, élettárs. A családon belüli erőszak körébe tartozó jogsértő cselekmények sértettjei többnyire azon személyek, akik közvetlenül a cselekménnyel összefüggésben testi, érzelmi, vagyoni sérelmet szenvednek.
A fent említett cselekmények bekövetkezésének oka, a családi jogállás változása, azaz a válófélben lévő családok, illetve egymással élettársi kapcsolatban élők különválása. Több esetben tipikusan jellemző, hogy a garázdaság és a testi sértés, valamint a kiskorú veszélyeztetése cselekményeket általában az elkövetők ittas állapotban, alkohol hatása alatt követik el. Az elkövetők személye tanulmányozásra kerül, hogy veszélyes lehet-e a környezetére, fennáll-e újabb családon belüli erőszak elkövetése. Amennyiben intézkedés szükséges abban az esetben a nyomozóhatóság azonnal intézkedik a bűnügyi távoltartás jogintézményére. 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2014. évben 499 esetben került sor olyan jellegű büntetőeljárás elrendelésére, amely során a feljelentők igénybe vehették az áldozatsegítő szolgáltatásokat. A sértettek száma ezen időszakban 307 fő volt, ennek ellenére csak tizenkilenc áldozatsegítő igazolás kiadására került sor. Tizenhét alkalommal lopás vétsége miatt, egy alkalommal csoportos garázdaság bűntette és egy alkalommal segítségnyújtás elmulasztása vétség elkövetése miatt került kiállításra igazolás.

Az áldozatok vonatkozásában nem állapítható meg konkrétan, az a tény, hogy sértetté válásuk életkoruktól, esetleg közrehatói magatartásuktól függött volna.

A büntetőeljárás során, illetve annak megindulásától az áldozatok emberi, személyiségi jogai nem sérültek, ezzel kapcsolatban panasz sem merült fel.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén az ahhoz tartozó őrsök, illetve a Rendőrkapitányság osztályai között az áldozatvédelemmel kapcsolatos kommunikáció folyamatos, az áldozatvédelmi támogatások igénybevételéhez kiadott igazolások folyamatosan megküldésre kerülnek az áldozatvédelmi referensnek.

A sértettek a bejelentést, feljelentést követően, minden esetben megkapják az illetékes áldozatvédelmi szolgálat tájékoztatóját. A tájékoztatók prospektus formájában minden osztályon, illetve az ügyeleten is megtalálhatók, minden állampolgár részére hozzáférhetőek. Amennyiben a sértettek igénylik a támogatást, abban az esetben az igazolás kiállítására egyszerre sor kerül, illetve szóbeli felvilágosítást is kapnak. 
A Rendőrkapitányság áldozatvédelmi referense folyamatosan tartja a kapcsolatot a területi igazságügyi szolgálattal, annak vezetőjével. Tekintettel arra, hogy az áldozatvédelmi referens jelenleg egyben a Rendőrkapitányság bűnmegelőzési tanácsadója, munkája során kiemelt figyelmet fordít különösen rendezvények, előadások alkalmával a fiatalkorúak tekintetében az áldozattá válás elkerülésére, esetleges közrehatói magatartásokra.
9.4. A kábítószer prevenció helyzete, (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai).

„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” elnevezésű programterv keretében a Rendőrkapitányság illetékességi területén, Körmenden három általános iskolával, valamint Szentgotthárdon kettő általános iskolával folyamatos és szoros a kapcsolat. A drog-prevenciós összekötő már több szülői értekezleten és egészségnapon is részt vett, megelőző, felvilágosító munkát végezve. 
9.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.

Az év folyamán a Körmendi Városi Baleset-megelőzési Bizottság a munkáját az munkatervben meghatározottak szerint végezte. Az éves pénzügyi keretben meghatározott 100.000 Ft-ot különböző rendezvényeikre költötték el. 
9.6. Az Iskola Rendőre Program értékelése.

A Rendőrkapitányság illetékességi területén tovább folytatódott az „Iskola Rendőre” program, amely keretében a kijelölt iskola rendőrök tevékenységüket folyamatosan végezték. A 2014. évben Vas megyében az év iskola rendőre a Rendőrkapitányság nádasdi körzeti megbízottja lett. 
10. Együttműködés

10.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés 
A Rendőrkapitányság évek óta folyamatos jó együttműködést tart fenn az önkormányzatokkal, a rendészeti szervekkel, bíróságokkal, ügyészségekkel, a polgárőrségekkel, a területen működő vadásztársaságokkal és civil szervezetekkel. 
A kapcsolattartás és az együttműködés az önkormányzatokkal folyamatos, kiemelten a két járási székhely, Körmend és Szentgotthárd Város Polgármestereivel. 

A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumok széles körben mindkét járásban - két alkalommal - májusban valamint októberben megtartásra kerültek. A fórumon résztvevők felvethették problémáikat a rendőri vezetők jelenlétében, hozzájuk kérdéseket intézhettek. A megtartott fórumok alapján megállapítható, hogy a Rendőrkapitányság által végzett munka megítélése pozitív, a lakosság a közbiztonsággal, a rendőri intézkedésekkel elégedett. 
10.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete.

A Rendőrkapitányság osztályai mind a Körmendi, mind a Szombathelyi Járási Ügyészséggel jó kapcsolatot alakítottak ki, illetve tartanak fenn. Az ügyészségek részéről a szakmai felügyelet folyamatos, ami nagymértékben elősegíti a hatékony és eredményes nyomozati, vizsgálati munkát.
10.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés helyzete.

A Rendőrkapitányság az oktatási intézményekkel a bűnmegelőzési tanácsadón keresztül folyamatosan tartja a kapcsolatot. Az iskolák részéről érkező jelzések esetén a szükséges intézkedéseket megtesszük. 
Az egyházak képviselői a Járási Egyeztető Fórumokra minden esetben meghívót kapnak, amire meg is szoktak jelenni, több alkalommal hozzászóltak a rendezvényhez. A Rendőrkapitányság állománya az egyházi ünnepek alkalmával, a körmenetekkor biztosítja annak zavartalan lefolyását, a forgalom irányítását valamint a személy és vagyonbiztonságot.
10.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok.

A Rendőrkapitányság folyamatos együttműködést tart fenn a polgárőrségekkel. A működési területen huszonöt polgárőr szervezettel van a rendőrségnek együttműködési megállapodása. Az együttműködési megállapodás alapján a 2014. évben 136 esetben 315 fővel és 1.450 órában hajtottunk végre közös szolgálatot. 

A területi polgárőr vezetővel a közrendvédelmi osztályvezető a helyi polgárőr vezetőkkel pedig az illetékes körzeti megbízottak folyamatos kapcsolatot tartanak fenn. 
10.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.

A Rendőrkapitányság folyamatos együttműködést tart fenn a polgárőrségeken kívül az Őrségi Nemzeti Parkkal, valamint a Közterület-felügyelettel is. Az Őrségi Nemzeti Parkkal tavasszal látunk el többször közös szolgálatot, a különösen védett növények virágzásakor, azok eltulajdonításának megakadályozására. A Közterület-felügyelet munkatársaival a szolgálatellátás folyamatos. 
III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra
A 2014. évet értékelve megállapítható, hogy a meghatározott feladatokat, kitűzött céljainkat jó színvonalon teljesítettük, megvalósítottuk. Hatékony szolgálatszervezéssel biztosítottuk a települések közbiztonságának fenntartását, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni eredményes fellépés érdekében.  Bűnügyi szempontból elmondható, hogy szervezett bűnözői csoportok nincsenek és nem is alakultak ki területünkön. A szervezettséget feltételező embercsempész szervezetek megjelentek területünkön, azonban az ellenük való hatékony, támadó fellépésnek köszönhetően kialakulni nem tudtak.  A 2015-ös évben továbbra is kiemelkedő fontosságú feladatnak tekintjük mind az embercsempészek elleni fellépést, mind a migráció visszaszorítását.  

2015. év fő célkitűzései:

1. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés biztosítása, a településeken a közterületi térfigyelő rendszerek fejlesztéséből adódó lehetőségek kihasználása. A kistelepüléseken, járási székhelyeken a demonstratív, preventív jellegű közterületi jelenlét növelése, a szolgálati ágak feladatainak fokozott összehangolásával. A jelentős tömegeket vonzó kulturális és sportrendezvények szakszerű biztosításának végrehajtása. 

2. A büntető eljárások és a szabálysértési eljárások lefolytatásának további gyorsítása, az eredményes befejezések arányának növelése. A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében a nyomozáseredményességi és a felderítési mutató javítása a kiemelt bűncselekmények vonatkozásában, különösen a rablások és lakásbetörések tekintetében. Törvényes, eredményes és hatékony fellépés a bűncselekményeket elkövetőkkel szemben. A bűnmegelőzési módszerekkel történő intenzív fellépés az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése és megakadályozása érdekében.

3.
Az erők, eszközök összehangolt alkalmazásával, a polgárőr egyesületek, valamint az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és személyekkel történő hatékony együttműködéssel a települések és külterületek közbiztonságának további erősítése.

4. A közlekedésbiztonság területén elért eredmények megtartása, a közlekedésbiztonság erősítése. A közlekedésbiztonság javítása érdekében a balesetveszélyesnek ítélt útszakaszokon fokozott rendőri ellenőrzés, a rendelkezésre álló technikai eszközök használatával. Az ittas járművezetés visszaszorítása érdekében célirányos ellenőrzések végrehajtása, a passzív biztonsági eszközök használatának rendszeres ellenőrzése.
5.
Magyarország külső határainak és belső biztonságának fokozott védelme, az illegális migrációs nyomás elleni hatékony fellépés, ezzel összefüggésben a határrendészeti szolgálati ág tevékenységének schengeni követelményeknek megfelelő szinten tartása. A határrendészeti állománynak kizárólag mélységi ellenőrzést, illegális migráció elleni fellépést meghatározó feladatszabás, kiemelten az államhatárra vezető alsóbbrendű utak mélységi ellenőrzésére.

6.
A közszolgálati életpálya Rendőrségnél történő bevezetésének végrehajtása.

Körmend, 2015. március 23. 


Szendrődi Barnabás r. alezredes


rendőrségi főtanácsos


kapitányságvezető
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