ELŐTERJESZTÉS
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. május 27-i ülésére

Tárgy: belső ellenőri jelentés megtárgyalása 

Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzata Belső Ellenőrzési  tervében az alábbi területek ellenőrzését határozta meg a vizsgált és értékelt időszakra: 
1. A 2013 évi központi támogatások elszámolásának felülvizsgálata a beszámoló készítéshez kapcsolódóan.
2. A számviteli szabályzatok – számviteli politika, számlarend, kötelezettségvállalás, leltározási szabályzat felülvizsgálata.

3. 2013. évi leltározás, mérleg alátámasztás – eszközök, források –ellenőrzése az önkormányzat és intézményeinél. 

4. Pályázatok nyilvántartásának, lebonyolításának általános ellenőrzése.
1/ A 2013. évi központi támogatások elszámolásának felülvizsgálata a beszámoló készítéshez kapcsolódóan

Megállapítások

A 2013. évi központi támogatások elszámolását  felülvizsgálva megállapítható, hogy valamennyi támogatási tétel kidolgozott és megfelelően és dokumentált.  A Magyar Államkincstár Vas megyei Igazgatóság Államháztartási Iroda Felülvizsgálati és Ellenőrzési osztály vizsgálatot végzett e területen. A  költségvetési igénylések hozzájárulások, támogatások  elszámolások dokumentációval alátámasztottak voltak, ugyanakkor az Önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége keletkezett, ami miatt önrevíziót is végre kellett hajtani.  Az önkormányzat részére megállapított visszafizetési kötelezettség 858 e Ft. volt. 
Kockázat

A már felülvizsgált tételekre kockázat nem ál fenn.
A költségvetési igénylések hozzájárulások, támogatások elszámolása nem csak mennyiségileg jelentős  és precíz számítást igénylő munka, hanem nagy pontosságot, szakmai ismereteket és  odafigyelést igényel, ami a hibázás kockázatát rejti. További kockázat az alap analitikák pontosságának, megbízhatóságának a kockázata. 

2./ A számviteli szabályzatok – számviteli politika, számlarend, kötelezettségvállalás, leltározási szabályzat felülvizsgálata.

Az ellenőrzés kiterjedt a szabályzat tartami elemire és arra vonatkozó jogi szabályozás gyakorlati összhangjára.  A szabályzatokat elektronikusan rendelkezésre bocsátották.  Fontos megjegyezni, hogy 2014. január 1-től jelentős és lényeges változás következett be a költségvetési számvitel területén, aminek következtében nemcsak a könyvelés, hanem a beszámoló formája is megváltozott. 

Megállapítható, hogy az Önkormányzat rendelkezik a szabályzatokkal. Ezek a számlarend kivételével döntően összhangban vannak a vonatkozó jogi szabályozással. A számlarend aktualizálása rendkívül időigényes feladat, mert gyakorlatilag újra kell a számlákat és a számlakapcsolatokat definiálni a 4/2013  kormányrendelet és a 36/2013 NGM rendelet   által előírtakkal összhangban.  Az államháztartás számviteléről szóló  4/2013 évi kormányrendelet pontosan meghatározza az alkalmazandó számlákat és számlaszámokat. Az államháztartásban felmerülő egyes gyakoribb gazdasági események kötelező elszámolási módjáról szóló 38/2013. (IX. 19.) NGM rendelet pedig a gyakoribb számlaösszefüggéseket. Tulajdonképpen a számlarendben ezen jogszabályokban meghatározottakat kell leírni. A különbség csak az Önkormányzat által használt  további alábontás. 

Kockázat
Az időközi jogszabályi változások előírásaiból származó módosítások miatt szükséges az aktualizálás.  Tekintettel a folyamatosasan változó jogszabályi környezetre, folyamatosan figyelemmel kell lenni a változásokra és átvezetni a szabályzatokon. Kockázatot ezek elmaradása jelent.
3./2013 évi leltározás, mérleg alátámasztás – eszközök, források – ellenőrzése az önkormányzat és intézményeinél. 

Megállapítás
Elvégeztem Körmend Város Önkormányzat és intézményei 2013. december 31-i időpontra elkészített elemi beszámolójából a mérleg  vizsgálatát.  Ezen pénzügyi kimutatás elkészítése  a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben foglaltak, a  249/2000. évi kormányrendelet és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a vezetésé felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az elemi  beszámoló elkészítését, a megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

A vizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az éves elemi költségvetési beszámoló mérlegében szereplő összegekről. 

A Mérlegeket felülvizsgáltam, és ennek alapján megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az éves elemi költségvetési beszámolók Mérlegeiben az eszközök, források a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, illetve az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendeletben foglaltakkal összhangban van és leltárral alátámasztottak.  Megbízható valós képet ad a 2013. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetről.
Kockázat
A vizsgálat az eszközök és források valamennyi tételét, azok alátámasztását a leltárral és egyezőségét a főkönyvi kivonattal ellenőrizte. Az önkormányzat és intézményei több ezer könyvelési tétele csak  szúrópróbaszerűen került ellenőrzésre, ezért fennáll annak kockázata, hogy tételes ellenőrzés során hiba előfordulhat, de ezek azonban sem nem lényegesek sem nem jelentősek.

4./ Pályázatok nyilvántartásának, lebonyolításának általános ellenőrzése

Megállapítás

Az Önkormányzat dolgozójának  több éves tapasztalata van pályázatok terén. Számos támogatást nyertek el és zártak le. 50 millió Ft felett kötelező a könyvvizsgálat, ezért több projekt esetében nemcsak a pályázati támogatásokat  ellenőrző szerv, hanem  könyvvizsgáló is  ellenőrizte azokat. A rendszere és a követelmények ezért már pontosan ismertek és az Önkormányzatnál  kialakítottak. Fontos tudni, hogy a szigorú elszámolások  és többszintű minden esetben fennálló ellenőrzések miatt nagy pontosságot, precizitást és teljeskörű alátámasztottságot igényel.

Kockázat

A pályázattal foglalkozó több éves tapasztalattal rendelkező munkatárs nyugdíjazása miatt szükséges új kolléga felkészültségében rejlő kockázat áll fenn, illetve a folyamatos nagy mennyiségű adminisztratív munkaigény miatt az időhiányból adódó elmaradások. Javasolt ezért egy-egy támogatás elszámolásának későbbi vizsgálata.

	Csendesné Kóbor Ildikó sk. 

	Regisztrált Belső ellenőr


HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. évi belső ellenőri jelentésben foglaltakat tudomásul veszi. 
Körmend, 2015. május 20.
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