Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2015. május 27-i ülésére

Tárgy:  Szennyvízközmű hozzájárulási díj  megállapítása
Tisztelt Képiselő-testület! 
A Körmend, Alsóberkifalu. Felsőberkifalu és Horvátnádalja településrészek szennyvízcsatornázása a 2012-ben megkötött, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0030 azonosítószámú Támogatási Szerződés alapján valósult meg. A vízi közmű létesítmények műszaki átadása már 2014. december közepén lezajlott, és üzembe helyezésének eljárása elindult. A szolgáltató VASIVÍZ Zrt. üzemeltetésre átvette az újonnan kiépített hálózatot, a rákötések az év elejétől folyamatosan történtek, jelenleg 75-80%-os a rákötési arány.

A közmű kiépítésére tekintettel arról kell most döntenie a Képviselő-testületnek, hogy milyen összegben állapítja meg a közművesítési hozzájárulás összegét. 
Fel kell hívni a figyelmet arra, hogy ez a beruházás nem hasonlítható össze az évekkel ezelőtt történt korábbi beruházásokkal. A korábbi beruházásokhoz az Önkormányzat nem kapott 95%-os  pályázati támogatást, ez esetben azonban ez a kedvező helyzet állt elő. Alapszabály, hogy a lakosságra csak a máshonnét meg nem térülő kiadás egésze vagy annak egy része hárítható át, vagyis a 95%-os támogatottság mindenképpen befolyásolja a díj mértékét. 

Ugyanakkor az is igaz, hogy a jelen beruházásban kiépített csatornaszakaszok fajlagos költsége az összehasonlítások alapján jóval magasabb, mint az előző években volt. Ennek oka, hogy a viszonylag mélyebben fekvő 3 területrésztől (Berki városrészek és Horvátnádalja)  csak 7 db átemelővel, és ehhez tartozó szennyvíznyomó vezetékek segítségével lehet a szennyvíz tisztító telepig eljuttatni a szennyvizet. Amennyiben e városrészek csatornázásához nem érkezett volna pályázati központi támogatás,   bekötésenként több mint 1,1 millió nettó forint költséggel kellett volna tervezni, ezt is kérem, hogy vegye mindenki figyelembe. 
Az Önkormányzat által áthárítható –máshonnét meg nem térülő – beruházási költség összesen 69.494.651 Ft. A bekötési lehetőségek számát figyelembe véve nettó 129. 654 Ft. hozzájárulás vethető ki egy ingatlanra. Előterjesztőként nettó 100.000 Ft. összeg kivetésére teszek javaslatot. 
A megfizetés módja tekintetében az alábbiakat javaslom:
1. Egyösszegű befizetés esetén a befizetésre kötelezett a közművesítési hozzájárulás bruttó összegéből 10% kedvezményben részesül,
2. Amennyiben a befizetésre kötelezett részletfizetést kér, úgy a részlet az alábbiak szerint fizetendő meg:
A) az első részlet összege a közművesítési hozzájárulás bruttó összegének 30%-a, azaz 38.100 Ft. 
B) A fennmaradó 88.900 Ft. összeget a befizetésre kötelezett a közművesítési hozzájárulás kivetésétől számított egy éven belül, 4 egyenlő részletben (22.225 Ft.) köteles megfizetni. Amennyiben valamely részlet megfizetésével a befizetésre kötelezett 15 napot meghaladó késedelembe esik, a kivetett hozzájárulás egyösszegben válik esedékessé. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg.
HATÁROZATI JAVASLAT
Körmend Város Önkormányzata a 2012-2014 között Alsóberki, Felsőberki és Horvátnádalja városrészeken létesített szennyvízhálózat beruházási költségeinek egy részét áthárítja a közmű kiépítéssel érintett  ingatlanok tulajdonosaira. 
A bekötésenkénti hozzájárulás összegét a Képviselő-testület 100.000.-Ft+ÁFA összegben határozza meg. A közművesítési hozzájárulás kivetésével az alábbi utcákban található ingatlanok érintettek: 
Alsóberkifalu: Szent Imre herceg u., Tompa M.u., Babits M.u., Fazekas M.u., Váci M.u., Dankó P.u.vonatkozó szakasza.

Felsőberkifalu: Berki u., Pipacs u., Tilalmasi u., Űrhajós u.

Horváthnádalja: Malom u., Nádaljai u., Dobogó u., Liszt F.u., Akác u., Teleki u., Kodály Z.u., Németújvári u., Vasaljai u., Magyarnádaljai u., Vasút u., Negyvennyolcas u.
A közművesítési hozzájárulás megfizetésének módját a Képviselő-testület az alábbiak szerint állapítja meg: 

1. Egyösszegű befizetés esetén a befizetésre kötelezett a közművesítési hozzájárulás bruttó összegéből 10% kedvezményben részesül. Egyösszegű befizetés esetén a befizetés határideje: a közművesítési hozzájárulás kivetéséről szóló jegyzői határozat jogerőre emelkedésének napjától számított 30. nap. 
2. Amennyiben a befizetésre kötelezett részletfizetést kér, úgy a részlet az alábbiak szerint fizetendő meg:
a) az első részlet összege a közművesítési hozzájárulás bruttó összegének 30%-a, azaz 38.100 Ft. Az első részlet befizetési határideje: a közművesítési hozzájárulás kivetéséről szóló jegyzői határozat jogerőre emelkedésének napjától számított 30. nap. 
b) A fennmaradó 88.900 Ft. összeget a befizetésre kötelezett a közművesítési hozzájárulás kivetésétől számított egy éven belül, a befizetésre kötelezett választása szerint havonta egyenlő részletekben (7408 Ft.)  vagy negyedévente egyenlő részletekben (22.225 Ft.) köteles megfizetni. Amennyiben valamely részlet megfizetésével a befizetésre kötelezett 15 napot meghaladó késedelembe esik, a kivetett hozzájárulás egyösszegben válik esedékessé. 
A közművesítési hozzájárulást a közmű kiépítésével érintett ingatlanok tulajdonosai viselik tulajdoni hányadaik arányában. 

Határidő: a közművesítési hozzájárulás kivetésére: 2015. július 15. 
Felelős: jegyző 
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