Előterjesztés

Körmend város Önkormányzata képviselő-testületének 2015. június 25.-i ülésére

Tárgy: Hitel felvételi eljárásról döntéshozatal
Tisztelt Képviselő-testület!
1. Az önkormányzat pályázatait áttekintve a Pénzügyi Iroda megítélése szerint Önkormányzatunknak élnie kellene pályázati programokhoz kapcsolódó hitelfelvétel lehetőségével. 

A hitelfelvétel pályázatokhoz kapcsolódik, mivel nem minden pályázat ad lehetőséget a szállítói finanszírozásra. Az önkormányzat pályázatai közül két projekt utófinanszírozással valósul meg, vagyis a pénzügyi teljesítést meg kell előlegezni, és utólagosan érkezik majd hozzá a támogatás. A likviditás biztosítása érdekében az önkormányzatnak hitel felvételre van szüksége. A fenti hitelek felvételéhez nem kell Kormányengedély, tekintettel arra, hogy éven belül lejáró hitelről van szó, ami ráadásul EU-s pályázatok finanszírozásához kapcsolódik. 

A következő projektek finanszírozásához kell hitelt felvenni: KEOP Napelemek telepítése: 35 millió Ft, ÁROP-1.A.3-2014-0084 Területi együttműködést segítő programok kialakítása: 25 millió Ft.
A számlavezető pénzintézettel történt előzetes egyeztetés szerint a kamat összességében 6% körül alakul, ami csökkenthető egyedi kondíciós kéréssel. A futamidő gyakorlatilag 4 hónap lenne. A határozati javaslat tartalmazza a hitel fedezetre vonatkozó biztosítékokat. A hitel a likviditás miatt fontos, a költségvetésben van fedezet a visszafizetésére. 
2. Az önkormányzat tervezi a Bartók ltp. 5 felújítását. Az épület annyira lelakott –tönkretett -, hogy nemcsak külső, de belső felújításra is szorul. Bármilyen forrásból is valósul majd meg az épület rendbetétele, mindenképpen lesz olyan munka, ami teljes mértékben önkormányzati forrásból valósítható csak meg, az említett belső átalakítások, felújítások épp ilyenek.  A saját forrás biztosítására éven túli, fejlesztési hitel felvételére van szüksége az önkormányzatnak, ami a jelenlegi számítások szerint 90 millió Ft. A hitel felvételéhez Kormányengedély szükséges, amelynek az eljárásrendje hosszadalmas, 3-4 hónap, ezért indokolt a Kormányengedélyre vonatkozó kérelem előkészítése. A hitel tervezett futamideje 3 év, biztosíték a mindenkori éves költségvetés, amelyben megtervezi a tőke visszafizetését és kamatait.
Jelenleg csak arra kérünk felhatalmazást a Testülettől, hogy a Kormányengedély végett az eljárást megindíthassuk. Hogy igénybe kell-e venni hitelt vagy sem, az a szóba jöhető pályázati lehetőségektől és azok tartalmától függ, mivel azonban mostanság gyors ütemezésű projektekben kell gondolkodnunk, elő kell készítenünk biztonságképpen egy hosszadalmas eljárást. 

Körmend, 2015. június 17.


Bebes István


polgármester

Határozati javaslat
I.
1./ 

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Bebes István polgármestert és Dr . Stepics Anita jegyzőt, hogy a) KEOP Napelemek telepítése, b) ÁROP-1.A.3-2014-0084 Települések együttműködést segítő program kialakítása céljára éven belüli lejáratú, támogatás megelőlegező hitelt vegyen fel az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. Észak-dunántúli Régió Szombathelyi Igazgatóságától. 

A hitel összege: a) 35.000.000, azaz Harmincöt-millió Ft, b) 25.000.000Ft, azaz huszonöt-millió Ft. 
A hitel lejárata: 2015. december 31.       

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy a hitel futamideje alatt költségvetésének összeállításakor a felvett hitelt és járulékait betervezi és jóváhagyja, és az OTP Bank Nyrt. részére az OTP Bank Nyrt.-nél, illetve más pénzügyi intézménynél vezetett – fizetési - és alszámlájára - ahol ezt jogszabály nem zárja ki - beszedési megbízást biztosít.

A hitel biztosítéka:

· az Önkormányzat részére megítélt KEOP Napelemek telepítése,  ÁROP-1.A.3-2014-0084 Települések együttműködést segítő program kialakítása azonosítási számokon nyilvántartott összesen: 60.000.000,- Ft támogatás összege. 

· a futamidő alatti évek költségvetésébe a felvett hitelt és járulékait betervezi és jóváhagyja.

· Az Önkormányzat a hitel fedezeteként ajánlja fel valamennyi költségvetési bevételét (helyben maradó személyi jövedelemadó, helyi adó, gépjárműadó, települési önkormányzatok jövedelemkülönbségének mérséklését szolgáló támogatás, normatív hozzájárulás, egyéb támogatások) annak hitel fedezetéül történő engedményezését. 

· valamint minden további nem nevesített költségvetési bevétel engedményezése 

· bank által előírt egyéb jogi biztosíték

· felhatalmazáson alapuló beszedési megbízás biztosítása. 

A Testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 2011. évi CXCIV. tv. 10. §. /3/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá. 

2./

Felhatalmazást ad a Polgármesternek, hogy az 1./ pont szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést és a kapcsolódó biztosítéki szerződéseket, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást aláírja az Önkormányzat képviseletében.

Határidő: azonnal

Felelős: Bebes István polgármester, Dr. Stepics Anita jegyző
II. 
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Bartók Béla ltp. 5. számú társasház felújítási munkálataihoz 90.000.000Ft éven túli hitelt vesz fel 3 éves futamidőre. A hitelfelvételhez szükséges Kormányengedély beszerzése érdekében a szükséges előkészítő feladatokat elvégzi, melyek megtételére a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert. 
Felelős: Bebes István polgármester,
Határidő: 1 hónap a Kormányengedély iránti kérelem előkészítésére 
Bebes István

polgármester

