ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2015. szeptember 24-i ülésére

Tárgy: Döntéshozatal Körmend város Integrált Településfejlesztési Stratégia elfogadásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzata és a Belügyminisztérium között létrejött együttműködési megállapodás alapján a ProVia’91 Kft tervezői készítették a város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját. A szükséges fedezet a DAOP-6.2.1/13/K-2014-0002; DDOP- ÉMOP- ÉAOP- KDOP- KMOP- NYDOP- 6.2.1/K-13-2014-0002 azonosítószámú „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban (fővárosi kerületekben) – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című projektek (továbbiakban: projekt) keretében biztosított. 
A Belügyminisztérium az elkészült dokumentumot szakmai követelményrendszer szempontjából megvizsgálta és azt teljesítettnek tartja. Erről 2015.augusztus 31- i dátumú, BM/132-253/2015 iktatószámú levelükben értesítették az önkormányzatot. A dokumentum véglegesítése a célja a jelen előterjesztésnek.
Az ITS dokumentum terjedelme miatt azt előzetesen feltettük a következő internetoldalra, amelyről korábban levélben értesítettük a Képviselőket, hogy megismerjék a tartalmát, valamint az államigazgatási szervek véleményeit, az arra tett intézkedéseket:
http://partnerseg.kormend.hu/index.php?ugras=hirolvaso&hirszama=62150&nyelv=0

A Belügyminisztérium vizsgálata során észrevételeket tett a dokumentummal kapcsolatban, erre is elkészült a tervezői válasz, valamint a végleges dokumentumba már beépítették.
 Önök előtt így a véglegesen kialakult tartalom áll. Ennek tartalmi elemei:
· Integrált Településfejlesztési Stratégia I. kötet (Megalapozó vizsgálat)

· Integrált Településfejlesztési Stratégia II. kötet (ITS)

· Állami szervek, önkormányzatok véleményei, és tervezői válaszok

· Belügyminisztérium értékelése és tervezői válaszok.

A tervezők által elkészített köteteket a „településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről szóló 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet alapján 2015.01.16.-án kiküldtük az államigazgatási szervek, és 12 szomszédos önkormányzat, valamint a Megyei Önkormányzat felé, előzetes tájékoztatás, adatszolgáltatás, és véleményük megadása céljából.
 A beérkezett vélemények alapján a tervezők összeállították az ITS tartalmi részeit, és többszörös belső véleményezés (Irányító Csoport, Külső-és Belső Munkacsoport) után a véleményezési eljárást 2015. 05.18.-án indítottuk meg a részt vevő szervek felé. 

Elmondható, hogy a beérkezett államigazgatási vélemények jellemzően elfogadóak voltak, kisebb pontosításokra került sor, ezen elemeket tervező a válaszaiban megindokolta. Tekintettel arra, hogy a végleges anyagba a módosítások bekerültek, ennek külön ismertetésétől eltekintek.

A lakossági tájékoztatás egyrészt az önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a partnerségi honlapon az egyes szakaszok eljárása során megtörtént.
A Belügyminisztérium felé tervező 2015. június 29.-én felküldte a vélemények alapján átdolgozott dokumentumot, szakmai megfelelőség, minőségbiztosítás céljából. Ezzel párhuzamosan az önkormányzat részéről városi koordinátor beszámolót és összefoglaló tájékoztatót készített, és küldött meg BM felé, a megbízási szerződése teljesítése érdekében.  

BM 2015. 07.21.-én küldte meg az összefoglaló értékelését a benyújtott dokumentumok kapcsán. Összességében elmondható, hogy a BM megállapításai pozitívak voltak. Kiemelték, hogy „a megfogalmazott célok jól fókuszálnak a város legfőbb értékeire és legnagyobb hiányosságaira, összességében szinergikus hatást érnek el és jól szolgálják Körmend fejlődését.” (A részletes vélemény és tervezői válasz a honlapon elérhető.)
A Belügyminisztérium ezek után 2015. augusztus 31.-én datált levelében tájékoztatta önkormányzatot a dokumentum elfogadásáról, kérve, hogy 30 napon belül kerüljön a Képviselő-testület elé előterjesztés formájában, határozathozatal céljából.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltakkal egyetérteni szíveskedjék.
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az elkészült Körmend város Integrált Településfejlesztési Stratégia dokumentumait megismerte és jóváhagyólag elfogadja.
Körmend, 2015. szeptember 15.
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