ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2015. szeptember 24-i ülésére

Tárgy: Gördülő Fejlesztési Terv (GFT) elfogadása, víziközmű-szolgáltatás kapcsán, 2016-2030 közötti időszakra
Tisztelt Képviselő-testület!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§. (1) értelmében, a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú fenntarthatósága érdekében ágazatonként 15 éves időtartamra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A terv felújítási és pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll, és az ellátásért felelős (önkormányzat) készíti el, és küldi meg a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalba, évente történő felülvizsgálattal.
A szolgáltató VASIVÍZ Zrt által előkészített, és elfogadásra javasolt tervet (csatolva) megküldték minden érintett önkormányzat részére, kérve, hogy a testületeik hozzanak döntést a GFT elfogadásáról.
Szolgáltató a működési területén lévő összes önkormányzat helyett igyekezett felvállalni a terv előkészítését, és összegyűjtve, együttesen nyújtja be a MEK Hivatal felé.

A vízellátási rendszert 2 további településsel együtt tartjuk fenn, így a szolgáltató kérése alapján Vasalja és Magyarnádalja települések Képviselő-testületeinek is meg kell hozniuk döntéseiket. 
A csatolt javaslat alapján a víz-, illetve szennyvíz rendszer használatából eredő díjak terhére kerültek kalkulálásra a felújítási és beruházási költségtételek. A gördülő terv mutatja a 15 éves tervezetet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte, és a csatoltak szerint jóváhagyja a vízi-közmű szolgáltatást érintő 15 éves gördülő fejlesztési tervet mind az ivóvíz-, mind pedig a szennyvíz közműrendszer tekintetében.
Körmend, 2015. szeptember 15.
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