ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2015. október 07-i rendkívüli ülésére

Tárgy: 
Döntés a „Körmend  Város csatornázottságának fejlesztése Alsóberkifalu, Felsőberkifalu és Horvátnádalja településrészek bevonásával” KEOP – 1.2.0/09-11-2011-0030 azonosítószámú projekt többlettámogatásával összefüggő kérdésekben
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzatának lehetősége van többlettámogatási igényt benyújtani a Körmend, Rábán aluli településrész és a Vasaljai utca szennyvízcsatornázása megvalósítása érdekében. 
A fejlesztések megvalósítása miatt korábban már elkészítettük a terveket, és az engedélyezési eljárásokat is lefolytattuk, mindkét új településrészre jogerős vízjogi létesítési engedéllyel rendelkezik önkormányzatunk. A munkák megvalósítását ez év végéig kell befejezni, mivel még az előző uniós ciklusban nyújtott támogatások felhasználásáról beszélünk. 
Ahhoz azonban, hogy mindezt végig tudjuk vinni, alábbi döntéseket szükséges megtenni:
I. A Rábán aluli településrész belterületbe vonása
A projektnek belterületen kell megvalósulnia. Ezért Körmend város Helyi Építési Szabályzatának módosítására van szükség. A Helyi Építési Szabályzat „belterületbe vonható” területként jelölte már 2003-ban meg az érintett ingatlanokat, azóta a beépítések is szépen haladnak a szóban lévő városrészen, ezért nincs akadálya a belterületbe vonásnak. A városi főépítész egyszerűsített eljárásban tudja lefolytatni az intézkedést az érintett államigazgatási szervekkel, várhatóan mindennek 2 hónap az átfutási ideje. 

A tervezett módosítás a magasabb szintű Területrendezési tervekkel és a város Településszerkezeti tervével összhangban van.
A közel 130 helyrajzi számot érintő módosítás a csatolt ábra szerint a következő utakkal határolható le:

Nyugatról a Hegyaljai út (0254/163; 0144/2 hrsz)

Északról a Rába folyó déli töltésvonala (0254/182 hrsz)

Keletről a 0254/19 hrsz árok, valamint a 86-os közút, és egyéb önkormányzati utak (0286/11; 0253/1; 0254/316) és

Délről a 0243/2 hrsz közút.

Kérem, hogy támogassák a fent körülírt és térképen is berajzolt terület belterületbe vonását, nemcsak a projekt sikere érdekében, hanem azért is, mert az idő megérett már e folyamatra. 

HATÁROZATI JAVASLAT I.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Körmend, Rábán aluli településrész kapcsán 
· úgy dönt, hogy az előterjesztésben lehatárolt területet belterületbe kívánja vonni, ehhez a szükséges településrendezési eszközöket kéri módosítani.

· felkéri a polgármestert és a városi főépítészt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester, főépítész

Határidő: 2015. november 30., a Képviselő-testület elé történő elfogadó előterjesztésre.

Körmend, 2015. október 5.
Bebes István

polgármester

II. A Körmend, Hegyaljai út és Rába híd tulajdonba történő átvétele
Jelenleg a Körmend, Hegyaljai út állami tulajdonban, és a Közlekedési Koordinációs Központ vagyonkezelésében lévő terület. A Nemzeti Közlekedési Hatóság 2010-ben a közutat átminősítette már helyi úttá, ugyanakkor a tulajdonba adásra még nem került sor, pontosabban első ütemben a dr. Batthyány S.L. és a Bajcsy Zs. utcák, Körmend 20., 21., és 22. hrsz. ingatlanok (térítésmentesen) már átkerültek  önkormányzati tulajdonba, az Önkormányzat pedig a vonatkozó NYDOP forrás segítségével az utakat felújította. 

Tekintettel arra, hogy a Magyar Közút a Rába híd felújítását elvégezte, az út és a híd átvételének nincs akadálya, de szükséges felkérni a KKK-t, hogy a régi Rába-híd és a fennmaradó útszakasz (Hegyaljai út) átadását előkészíteni szíveskedjenek. Kérelmünk érinti a 0144/2, 0254/163 hrsz. ingatlanokat, és a 86. sz. főútról határozattal már leválasztott 0286/58 hrsz. ingatlant is.

E kérelem szintén jelentőséggel bír a szennyvízprojekt kapcsán, mivel helyi útkezelőként és tulajdonosként mi dönthetünk majd a projekt részét képező és az utat is érintő munkálatokról és nem kell ehhez adminisztratív és hosszadalmas döntésekre várnunk. De ez esetben is igaz az, hogy nemcsak a szóban lévő projekt miatt indokolt az utca önkormányzati tulajdonba és kezelésbe adása, mert a város maga is régről kezdeményezte már az utca helyi közútként való tulajdonba vételét, hogy maga rendelkezhessen azzal. 
Kérem, hogy a vagyontárgyak átvételének kérdését elfogadni szíveskedjenek. 
HATÁROZATI JAVASLAT II.

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a Körmend, Hegyaljai út, és a régi Rába híd Önkormányzat részéről történő tulajdonba vételével. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert arra, hogy a szükséges egyeztetéseket folytassa le, egyben felhatalmazza Őt a tulajdonba adásról szóló megállapodás megkötésére azzal, hogy ennek tényéről tájékoztatni kell a Képviselő-testületet. 
Felelős: Polgármester, jegyző 

Határidő: lehetőség szerint 2015. november15.-ig a  megállapodás megkötendő
Körmend, 2015. október 5.
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