Előterjesztés 
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2015. november 26-i ülésére.

Tárgy: Rendelet alkotása a településképi véleményezési eljárás alkalmazásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényhez illeszkedően egy újfajta településrendezési eszköz bevezetését javaslom, főépítésszel egyeztetetten az alábbiak szerint.
A rendelet célja Körmend Város építészeti, városképi, illetve természeti értékeinek védelme és igényes alakítása érdekében az építésügyi hatósági engedélyhez kötött építési munkákkal kapcsolatban – a helyi adottságok figyelembe vételével – a városépítészeti illeszkedéssel és a településfejlesztési célokkal összefüggő követelmények kiegyensúlyozott érvényesítése, összességében az épített környezet esztétikus kialakítása.

A rendeletet annak elfogadása esetén alkalmazni kell minden olyan esetben, ahol a rendelet területi, illetve alkalmazási hatálya fennáll, a rendeletben és mellékleteiben olvasható módon (3.§).
A főépítész a tervezet 6.§ szerinti feltételek teljesülését vizsgálja felül. A vonatkozó eseteknél a véleményezésre benyújtott építészeti-műszaki tervdokumentációt a rendelet-tervezet értelmében a főépítész szakmai javaslatára a polgármester bírálja el, és engedélyezi, feltétellel engedélyezi, vagy elutasíthatja a kérelmet, amennyiben az nem illeszkedik a város építészeti-városfejlesztési elképzeléseihez. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg. Az előterjesztés jelentőségét kiemeli az, hogy az építésügyi jogszabályok olyan átalakuláson mennek át, amely miatt Körmendnek ez lesz a jövőben az egyedüli lehetősége arra, hogy befolyásolja – a helyi építési szabályzatnak megfelelően alakítsa – a város arculatát, megjelenését, ilyen rendelet hiányában ugyanis Körmendtől független más szervek lesznek jogosultak ilyen kérdésekben dönteni. 
Körmend, 2015. november 18.
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