Előterjesztés

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. november 26.-i ülésére
Tárgy: 2015. évi költségvetési rendelet módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend város Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendelete a harmadik alkalommal kerül módosítása, amely a következő előirányzat változásokat tartalmazza.

1. Kapott központi támogatásokból adódó előirányzat módosítások:

· A központi költségvetésből a segélyek, pénzbeni ellátások kifizetése alapján történt igénylések következtében az önkormányzatok működési támogatás előirányzata 468eFt-al, és az önkormányzatnál a pénzbeni ellátások előirányzata 468eFt-al nő a lakhatási támogatás következtében.

· A központi költségvetésből bérkompenzáció címén érkezett összeg 5.259eFt, amely növeli az önkormányzat működési támogatás előirányzatát, továbbá az intézmények személyi juttatás és munkaadót terhelő járulékának előirányzatát a következők szerint:





                            Személyi juttatások       Munkaadót terh. járulékok

        Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal
431.-e Ft
117.-e Ft

        Körmendi K. K. - könyvtári szakterület                       
224.-e Ft                        60.-eFt               

         -   közművelődési szakterület
256.-e Ft
70.-e Ft

      -  Múzeum
40.-e Ft
11.-e Ft

        Körmend Város Gondnoksága  
373.-e Ft
101.-e Ft 

        Kölcsey Utcai Ált. Iskola
182.-e Ft
                     49.-e Ft

        Olcsai Ált. Iskola
89.-e Ft
24.-e Ft

        Somogyi Béla Ált. Iskola
244.-e Ft
66.-e Ft

        Kölcsey F. Gimnázium
107.-e Ft
                     29.-e Ft

          Továbbá nő a működési célú támogatások ÁH-n belülre előirányzata a Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás részére 1.37eFt-tal, illetve Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás részére 1.652eFt-tal.

· A szociális ágazatban 2015. július 1-tól kiegészítő ágazati pótlék került megállapításra 2015.évben 5 hónapra, amely egy összegben megérkezett. A központi támogatás előirányzata 6.511eFt-al nő és ezen összeggel nő a társulások részre átadott működési célú támogatás előirányzata.

· Év közben mutatószám lemondásra került sor a bölcsődei feladatellátás területén, így 1.181eFt-al csökken az önkormányzat működési támogatás előirányzata, a gazdálkodási tartalék előirányzatának csökkenése mellett. 

· Iskolaműködtetési feladatokra az önkormányzat 1.411eFt-ot kapott 2015. évre, amely növeli az önkormányzat működési támogatás előirányzatát, és a gazdálkodási tartalékot.

· A helyi közösségi közlekedés támogatására 320eFt-ot kap az önkormányzat. Az összeggel nő a működési célú támogatások államháztartáson belülről, és a működési célra átadott pénzeszköz előirányzata, tekintettel arra, hogy az összeget át kell adni a szolgáltatónak. 

· 2014. évben a MIK közművelődési területe által lebonyolított feladatra a NAKVI-tól 900eFt támogatás érkezett, amely növeli az önkormányzat államháztartáson belülről működési célú támogatás előirányzatát, valamint MIK közművelődési szakterületének személyi juttatás előirányzatát 550eFt-al, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 150eFt-al, a dologi kiadás előirányzatát 200eFt-al, és finanszírozás keretében történik a lebonyolítás. 

· Felhalmozási célú támogatást 308eFt összegben kapott az önkormányzat közművelődési érdekeltségnövelő támogatásként, amely növeli a felhalmozási célú támogatás előirányzatát. Az összeg a Kulturális Központ Berzsenyi utcai épülete kapu felújítására kerül felhasználásra. A kiadási oldalon a MIK közművelődési szakterületének dologi kiadás előirányzata 736eFt-al nő, és csökken a felhalmozási tartalék előirányzata 428eFt-al. 
· Az EMI-től a járási székhely települések múzeumai támogatás keretében 1.000eFt-ot kapott az önkormányzat, amely összeggel nő a felhalmozási célú támogatások előirányzata, továbbá a MIK múzeumi feladat dologi kiadás előirányzata 842eFt-al, a beruházási kiadás előirányzata 124eFt, és 34eFt ÁFA összeggel nő, az ügylet finanszírozás keretében kerül lebonyolításra.

· A Kubinyi Ákos pályázat keretében 12.000eFt felhalmozási célú támogatást kapott az önkormányzat, amellyel nő a felhalmozási célú támogatás előirányzata. A támogatásból a múzeum területén valósulnak meg fejlesztések – kápolna oratórium, folyosók, irodák. Az önkormányzat felújítás kiadási előirányzata 13.200eFt-al nő, és 1.200eFt-al csökken a felhalmozási tartalék előirányzata.

· Az ivóvízminőség javítás keretében megvalósult KEOP pályázathoz önerő támogatás érkezett 4.876eFt összegben, amely összeg növeli, illetve csökkenti a felhalmozási célú támogatás előirányzatát.
· NKA pályázat keretében a MIK múzeumi feladata 150eFt-ot kapott a múzeumok éjszakája rendezvényhez, a múzeum működési feltételinek javítására 400-400eFt-ot, amely 950eFt összegben növeli a működési célú támogatás előirányzatát, a személyi juttatás előirányzatát 315eFt-al, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 85eFt-al, a dologi kiadás előirányzatát 261eFt-al, a beruházási kiadás előirányzatát 228eFt és 61eFt ÁFA összeggel párátlanító beszerzésére.
· Közfoglalkoztatásra a MIK közművelődési szakterülete 2.910eFt-ot kapott, amellyel nő működési célú támogatás államháztartáson belülről, a személyi juttatás előirányzata 2.564eFt-al, a munkaadót terhelő járulékok előirányzata 346eFt-al. A Körmend Város Gondnoksága 8.449eFt-ot kapott, amellyel nő működési célú támogatás államháztartáson belülről, a személyi juttatás előirányzata 7.444eFt-al, a munkaadót terhelő járulékok előirányzata 1.005eFt-al.

· A MIK Könyvtári szakterülete az áthúzódó TÁMOP Minőségfejlesztés a közművelődésben projekt befejezéséhez 437eFt támogatást kapott, amely a működési célú támogatás előirányzatát és a dologi kiadás előirányzatát növeli. 

2. Egyéb módosítások az intézményi maradványok rendezéséből adódóan:

·  Az önkormányzat felhalmozási maradvány előirányzata 148.633eFt-al, a felhalmozási tartalék előirányzata 96.633eFt-al, a hiteltörlesztés előirányzata 52.000eFt-al nő. A működési maradvány előirányzata 80.000eFt-al, a 2014. évi visszafizetési kötelezettség miatt a dologi kiadás előirányzata 13.713eFt-al, a 2015. január havi illetmény decemberi megelőlegezés visszafizetéséből adódóan a finanszírozási műveletek előirányzata 17.515eFt-al, a működési tartalék előirányzata 48.772eFt-al nő.
· A Körmendii Közös Önkormányzat Hivatal esetében a működési maradvány előirányzata 1.177eFt-al, és a dologi kiadás előirányzata is ezen összeggel nő.

3. Intézményi hatáskörben kért, illetve költségvetések teljesítésének áttekintése következtében szükségessé vált módosítások:
· Az önkormányzat és a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal esetében a feladatok végrehajtásából adódóan szükséges a hivatal személyi juttatás előirányzatát 9.000eFt-al, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 4.500eFt-al csökkenteni, és az önkormányzat személyi juttatás előirányzatát 9.000eFt-al, a munkaadót terhelő járulékok előirányzatát 4.500eFt-al növelni.

· Az önkormányzat költségvetésében kerültek megtervezésre az egyes támogatások a különböző szervezetek, egyesületek részére. Több esetben a feladatellátás a MIK keretei között történik, kerül felhasználásra. Az önkormányzat dologi kiadás előirányzata 1.175eFt-al, a működési célú támogatás előirányzata 1.060eFt-al csökken, a MIK közművelődési területe dologi kiadás előirányzata 2.235eFt-al nő.
· A MIK könyvtári feladata esetében a szociális hozzájárulási adó fizetése miatt a dologi kiadás előirányzata 70eFt-al csökken, és a működési célú támogatás ÁH-n belülre előirányzata 70eFt-al nő.

· A MIK közművelődési feladata esetében a rendezvények, és egyéb szolgáltatások bevételéből 1.500eFt többletbevétel várható, ezért a működési bevétel előirányzata 1.500eFt-al, a személyi juttatás előirányzata 790eFt-al, a munkaadót terhelő járulékok előirányzata 497eFt-al, a dologi kiadás előirányzata 213eFt-al nő. A feladaton történik a színház működtetése. A felújítást követően a használatra vonatkozó előírások szükségessé teszik takarítógép vásárlását, amely 540eFt és 146eFt ÁFA összegben növeli a beruházás kiadás előirányzatát, és csökken az önkormányzat felhalmozási tartalék előirányzata. Az őszi, téli rendezvények lebonyolításához szükséges meleget befúvó ventillátorok vásárlása, 3 db, összesen 64eFt és 18eFt ÁFA összegben, mint kis értékű tárgyi eszköz beruházás, amely növeli az intézmény beruházási kiadás és ÁFA előirányzatát, és csökken az önkormányzat felhalmozási tartalék előirányzata. A feladatra eredeti előirányzatként megtervezésre került 3.000eFt működési célú támogatás, ÁH belülről, amelynek rendezése a következő: a működési célú támogatás ÁH-n belülről előirányzata 2.000eFt-al csökken, a működési célra átvett pénzeszköz előirányzata 1.000eFt-al nő az intézménynél, az önkormányzat gazdálkodási tartaléka 1.000eFt-al csökken. 
· A MIK múzeumi feladaton az éves működési bevételből többlet realizálódik. Az előirányzatot 420eFt-al növelni lehet, a személyi juttatás előirányzatának 315eFt-os, és a munkaadót terhelő járulékok előirányzatának 85eFt-os, a beruházási kiadás előirányzatának 20eFt-os növelése mellett.

· A Körmend Város Gondnoksága működési bevétel teljesítése kevesebb a tervezettnél+, amely az ellátott feladatok területén jelentkezik: a bérleti díjak, szolgáltatások és értékesítés elmaradásából adódóik. Az intézmény működési bevétel előirányzata 23.000eFt-al csökken, az önkormányzat gazdálkodási tartalékának csökkenése mellett. Az intézmény ellátja a városüzemelési feladatokat az utak, járdák karbantartási feladatai tekintetében is. Az éves karbantartási feladatokon túl további út, és járda felületek karbantartására került sor, amelyre az intézmény költségvetésében nincs fedezet. Az elvégzett többlet feladat az előzőeken túl: burkolatfestések, fekvőrendőr, közlekedési táblák elhelyezése. Összességében 6.500eFt dologi kiadás előirányzat növelésre van szüksége az intézménynek az önkormányzat gazdálkodási tartalékának csökkentése mellett.
· A Körmend Város Gondnoksága keretein belül működő iskolák esetében a Kölcsey Utcai Általános Iskola esetében az élelmezési tevékenység és az ÁFA visszatérülés esetében várható elmaradás a teljesítés tekintetében 6.000eFt, amely összeggel a működési bevétel előirányzatát csökkenteni kell az önkormányzat gazdálkodási tartalék előirányzata csökkentése mellett. Az Olcsai Általános Iskola terembérekből tervezett bevétele nem teljesül, a várható elmaradás 1.500eFt. Csökken működési bevétel előirányzata 1.500eFt-al, és az önkormányzat gazdálkodási tartalék előirányzata is 1.500eFt-al. A Somogyi B. Általános Iskola esetében is a működési bevételek tekintetében várható teljesítés elmaradás, az élelmezésnél 1.000eFt, a bérbeadás bevétel elmaradásból 6.000eFt összegben. 7.000eFt-al csökken a működési bevétel előirányzata, és az önkormányzata gazdálkodási tartalék előirányzata is.  Kölcsey F. Gimnázium bérbeadásból származó bevétele esetén az elmaradás 900eFt, amellyel csökken a működési bevétel előirányzata, és az önkormányzat gazdálkodási tartalék előirányzata.
4. A pályázatok előre haladása következtében a következő módosítások szükségesek a költségvetésben:

· A kerékpárút építéshez az önkormányzati társulás részére átadásra került 6.032eFt, amely visszavonásra kerül, mert a feladatra a társulás megkapta a támogatást. A felhalmozásra átadott pénzeszköz előirányzata csökken 6.032eFt-al és nő az önkormányzat felhalmozási tartaléka ezen összeggel.
· A társulás lebonyolításában épülő kerékpárúthoz az ingatlan megvásárlása és egyes jogi ügyletek lebonyolítása Körmend Város Önkormányzata költségvetése keretében történt. A felhalmozási célú támogatás ÁH-n belül előirányzata 3.904eFt-al, az önkormányzat - kerékpárút építés kistérség - beruházás előirányzata összességében 3.904eFt-al nő. A működési célú támogatás előirányzata 1.265eFt-al, az önkormányzat dologi kiadás előirányzata 1.265eFt-al nő a kerékpárút építés kistérség feladaton. 
· Az önkormányzat szintén a kerékpárút építéshez kapott 200.000eFt-ot, amellyel a felhalmozási célú támogatások ÁH-n belül előirányzata 182.097eFt-al, a működési célú támogatások ÁH-n belül előirányzata 17.903eFt-al nő. A kiadási oldalon a beruházási kiadás előirányzata a kerékpárút építés feladaton 143.383eFt, és 38.714eFt ÁFA összeggel nő, a dologi kiadás előirányzata 17.903eFt-al nő.
· Az önkormányzat a középületek – Kölcsey F. Gimnázium és a Dienes L. utcai óvoda épület – felújítására kapott támogatást a következők szerint: működési célú támogatás ÁH-n belülről 21.264eFt-ot, felhalmozási célú támogatást ÁH-n belülről 128.682eFt összegben, amely összegekkel nő az előirányzat. A fenti feladatok az önkormányzat dologi kiadás előirányzata 21.264eFt-al a felújítás kiadás előirányzata a középületek felújítása feladaton 101.324eFt-al és 27.358eFt ÁFA összeggel nő. 
· Az intézmények esetében a kis értékű eszköz beszerzésekre fedezet biztosítása szükséges, tekintettel arra, hogy nem dologi kiadás. A Kölcsey Általános Iskola esetében 2 számítógép vásárlása vált szükségessé 400eFt összegben, a Somogyi B. Általános Iskola esetében takarítógépek kerültek vásárlásra 222eFt összegben. Az intézmények beruházás kiadási előirányzata az összeggel nő, és csökken az önkormányzat felhalmozási tartalék előirányzata 622eFt-al.  A Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal informatikai fejlesztéseire 300eFt előirányzatot kell biztosítani, a felhalmozási kiadás előirányzata, kis értékű eszközök beszerzése jogcímen, a felhalmozási tartalék előirányzata 300eFt-os csökkentése mellett.
   Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést tárgyalja meg és a mellékelt rendelet-tervezetet fogadja el.

Körmend, 2015. november 19.




Bebes István 
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