ELŐTERJESZTÉS

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete

 2016. február 24-i ülésére

Tárgy: Kovatsik és Társai Temetkezési Bt. beszámolója a 2015.évről
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat kegyeleti közszolgáltatási feladataira 5 éves szerződés kötött a Kovatsik és Társai Temetkezési Bt-vel. A szolgáltató a hatályos 5 éves megbízása alapján benyújtotta beszámolóját a 2015.évi munkájáról, melyet jelen előterjesztéshez csatolok.

Elmondható, hogy a szolgáltató részletesen beszámol a 4 temetőben rendszeresen végzett feladatairól, a temetők üzemeltetésével kapcsolatos költségekről (kiadások, bevételek), Vállalkozó jelzi az üzemeltetéssel kapcsolatos gondokat.
A 2016.évi költségvetés tervezésekor a lehetőségek szerint figyelembe vettük a szolgáltató kéréseit, és egy keretösszeg került megállapításra, bruttó 10.000.000.- Ft mértékben, amelyből a régi kerítés felújítását, és az új temetőrészen a kerítés áthelyezését szeretnénk megoldani, hogy a bővíthetőség alapjait a központi temetőnél is biztosítsuk. A ravatalozó épület villamos ellátását, belső vezetékeit átvizsgáltatjuk, az épület külső homlokzatának állapotfelmérését elvégezzük, és a várható költségek ismeretében lehet a szükséges felújítást utána elvégeztetni.
A jelzett új urnasírhelyek, parcellák kialakítását előbb meg kell tervezni, tekintettel arra, hogy a megközelítést biztosító utak helyét, méretét is ki kell jelölni. Meg kell vizsgálni a szükséges vízellátást (öntözés), valamint a hulladék elhelyezését (kuka, koszorú, szerves hulladék lerakás), valamint a szükséges zöldterület biztosítását is.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szolgáltató beszámolóját elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kovatsik és Társai Temetkezési Bt 2015.évi beszámolóját megismerte, és elfogadja az abban foglaltakat.

Körmend, 2015. február 16.
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