ELŐTERJESZTÉS
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. február 24-i ülésére

Tárgy: helyi esélyegyenlőségi programterv felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseinek megfelelően a Képviselő-testület 2014. februárjában elfogadta az  Önkormányzat esélyegyenlőségi programját (HEP). 

A HEP időarányos megvalósulását, illetve meghatározott helyzetek esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a HEP-et felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően módosítani kell. 

Kérem ezért a Testületet, hogy adjon felhatalmazást e munkák elvégzésére a Körmendi Kulturális Központnak, ill. annak vezetőjének. 


HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete jelen döntésével elrendeli az Önkormányzat esélyegyenlőségi programjának esedékes felülvizsgálatát. A felülvizsgálattal az Önkormányzat a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár intézmény vezetőjét bízza meg. 
A felülvizsgálat határideje: 2016. november 30., a felülvizsgálat eredményét 2016. decemberében a Képviselő-testület elé kell tárni. 


Körmend, 2016. február 8.


Bebes István
polgármester 



