Előterjesztés

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete  2016. március 31-i ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a Körmend, iparterület infrastrukturális fejlesztésére.
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya pályázatot hirdetett helyi önkormányzatok, önkormányzati tulajdonú vállalkozások, illetve önkormányzati tulajdonú non-profit gazdasági társaságok számára „Ipari Parkok, iparterületek fejlesztése” finanszírozására. A felhívás célja a vállalkozások munkahelyteremtő képességének ösztönzése, illetve a helyi gazdaság működését segítő helyi/térségi feltételek biztosítása.
Önkormányzatunk a 2006-2010 években koncepcionális szinten már terveztette az iparterületi városrész csapadékvíz elvezetését, amely beruházással tulajdonképpen a belváros belvíz okozta kárainak minimalizálása is elérhető lenne a megfelelő vízelvezetés, időszakos víztározási lehetőségek létesítésével. 
A jelenlegi pályázati rendszerben a pályázat benyújtásakor egy tanulmányt szükséges benyújtani, amely kellően alá tudja támasztani a város iparterületének infrastrukturális fejlesztési igényét, és tartalmazza a tervezett fejlesztés műszaki paramétereit, becsült költségeit, a pénzügyi költséghaszon elemzéseket, időbeli/tartalmi/pénzügyi ütemezést állít fel (mérföldkövek) a megvalósíthatóság alátámasztására.
Pályázat megnevezése: Körmend, iparterület infrastrukturális fejlesztése. 
A felhívás címe: „Ipari Parkok, iparterületek fejlesztése”
A felhívás kódszáma: TOP-1.1.1-15.
Forrás: (TOP), az 1811/2015.(XI.10.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 2015.évre szóló éves fejlesztési keretének megállapításáról.
A felhívás célja: A támogatás hosszú távú céljának teljesítéséhez az önkormányzat a betelepülő vállalkozások meglévő, illetve új telephelyeinek kialakításával és fejlesztésével, az ipari park elérhetőségének javításával, a vállalkozói együttműködésének infrastrukturális hátterének biztosításával járul hozzá. Az ipari parkok és iparterületek az infrastruktúra fejlesztést célzó beruházásokon keresztül alkalmassá válhatnak regionális, valamint országos gazdaságélénkítő hatás kifejtésére egyaránt. Az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő vállalkozások számának növekedésével javul a gazdasági aktivitás, illetve nő a versenyképesség a magasabb minőségű és szélesebb körű szolgáltatások által. Az üzleti infrastruktúra részeként kiemelt célterület a helyi ellátáshoz kapcsolódó önkormányzati infrastrukturális feltételek megteremtése a helyi vállalkozások megerősítése és a foglalkoztatás bővítése céljából.
Vas megyei városok számára rendelkezésre álló forrás keretösszeg: 1.000 millió Ft, a vissza nem térítendő támogatás min/max összege: 50-400 millió Ft lehet. A támogatás mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. A támogatási kérelem 2016. május 23-ig nyújtható be.

A Körmend, iparterület infrastrukturális fejlesztése javaslat ismertetése: A projektjavaslat egyenlőre elvi szinten kezeli a város iparterülete infrastruktúrájának fejlesztését, ezen belül a csapadékvíz elvezetés kérdéseit. A vonatkozó tanulmányban szükséges kifejteni, mely területek kerülnek előtérbe a fejlesztés során. Olyan megoldást kívánunk előterjeszteni, mely azon túl, hogy az iparterület csapadékvízelvezetését rendezi, azon túlmenően védelmet ad a belvárosnak is, méghozzá hosszútávon, mivel a két kérdés egymással összefügg. 
Jelenleg még egyeztetés alatt áll a kiíróval az, hogy milyen formában tudja e célra Körmend Önkormányzata a pályázatot beadni. Azt kérjük ugyanakkor a Testülettől, hogy támogassa az előterjesztés szerinti célt pályázat beadási szinten, és ahogy haladunk előre az egyeztetésekkel, úgy tudjuk pontosítani majd a pályázat tartalmát. A pályázat 100%-ú támogatást is lehetővé tesz, Önkormányzatunk is ezt célozza meg a pályázat beadásakor. 
A projekt megvalósításához várhatóan bruttó 400.000.000.-Ft szükséges, amely összeg a későbbiekben pontosításra kerül, az elkészült tervdokumentációk alapján.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a Körmend, iparterület infrastrukturális fejlesztése (felhívás kódszáma: TOP-1.1.1-15) projektjavaslatát, és a pályázat benyújtását.

Határozati javaslat
Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani Magyarország Kormánya által meghirdetett „Ipari Parkok, iparterületek fejlesztése” pályázati felhívásra.

Pályázat megnevezése: Körmend, iparterület infrastrukturális fejlesztése. 
A felhívás kódszáma: TOP-1.1.1-15.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és képviseletére a Támogató felé, az illetékes hatóságok előtt, valamint a szerződések aláírására.

Felelős: Bebes István, polgármester

Határidő: Pályázat benyújtására 2016. május 15.
Körmend, 2016. március 21.
Bebes István

polgármester
