ELŐTERJESZTÉS

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. május 26-i ülésére
Tárgy: Döntés „a körmendi Vadászlak és természeti környezetének megújítása” c. pályázat kapcsán
Tisztelt Képviselő-testület!
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 42/2014. (IV.24.) számú döntésével megerősítette azt a helyi szándékot, miszerint a város központjában található Batthyány kastélyegyüttes és a hozzá tartozó park természeti és épített örökség elemeit lehetőségeihez mérten megőrzi, azokat kulturális célokra használja a mindenkori lakosság és az idelátogató vendégek szolgálatára bocsátja. Ennek eredményeképpen az EGT Alap „Vidéki kulturális és természeti örökség megőrzése” pályázati felhívásra benyújtásra került „a körmendi Vadászlak és természeti környezetének megújítása” című pályázat.
A benyújtott pályázat 2016. április 28-án pozitív támogatói döntésben részesült, így Körmend Város Önkormányzata kedvezményezettnek minősül, a projektet megkezdheti. 

A Képviselő-testület a benyújtott projekt fejlesztési céljait, tartalmát és költségvetési főösszegét a korábbi döntésének meghozatalkor már megismerte és támogatta.

A projekt összesített költségvetése az alábbiak szerint került meghatározásra:
Projekt összköltsége összesen:


155.315.789,- Ft

Igényelt támogatás összege:



147.550.000,- Ft

Támogatási intenzitás: 95 %

Önerő: 





  7.765.789,- Ft 


Önerő aránya:
5 %

A támogatói döntést követően, a támogatási szerződés megkötéséhez ismételten be kell mutatnunk a saját forrás rendelkezésre állását igazoló dokumentumot. 
Az előzőekben leírtakra tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy a projekt önerejéhez 7.765.789 forintot biztosítson a 2016. évi költségvetésében, mely összeg az előkészítés fedezetéül is szolgálna. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
Határozati javaslat:
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a körmendi Vadászlak /Körmend, 6/2 hrsz./ és természeti környezetének megújítása 
/HU07-0167-A2-2013/ elnevezésű pályázat megvalósításához 7.765.789,- Ft forint önerőt biztosít a 2016. évi költségvetésben a közhatalmi bevételek terhére /saját forrás/ és gondoskodik az összeg elkülönítéséről a költségvetésben.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Körmend, 2016. május 19.



Bebes István


 polgármester

