ELŐTERJESZTÉS
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. május 26-i ülésére

Tárgy: Körmendi Rendőrkapitányság vezetői kinevezésének véleményezése 
Tisztelt Képviselő-testület!
Dr. Tiborcz János rendőrdandártábornok, megyei főkapitány a csatolt levélben tájékoztatta Körmend Önkormányzatát arról, hogy vezetői kinevezést kíván adni dr. Koncz Gabriellának, aki jelenleg megbízott vezetőként irányítja a Körmendi Rendőrkapitányság munkáját. 
A kinevezés előtt a területi illetékességi körbe tartozó Önkormányzatok véleményét előzetesen ki kell kérni, ezért tárgyalja a Képviselő-testület az előterjesztést. 
Kérem, hogy a csatolt megkeresés alapján a határozati javasolt szerinti módon nyilvánítsa ki véleményét a Képviselő-testület. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy támogatja Dr. Tiborcz János rendőrdandártábornok, megyei főkapitány azon döntését, mellyel vezetői kinevezést kíván adni dr. Koncz Gabriellának a  Körmendi Rendőrkapitányság irányítási feladatainak ellátására. 
A Képviselő-testület egyúttal felkéri dr. Koncz Gabriella mb. vezetőt arra, hogy a Körmend város Önkormányzata által jelzett –bűnmegelőzési és bűnelkövetés felderítési - kérdésekben biztosítsa a Rendőrség szakértelmét és rendelkezésre állását a jövőben is. 

Körmend, 2016. május 17.
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