ELŐTERJESZTÉS

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 27-i ülésére
Tárgy: Döntés „Folklore Fusion Festival” című, Nemzetközi Visegrádi Alap által támogatott pályázat kapcsán
Tisztelt Képviselő-testület!
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. február 24-i ülésén a 29/2016. (II.24) számú határozatában döntött arról, hogy a Nemzetközi Visegrádi Alap keretein belül, kulturális rendezvények támogatására kiírt, a csehországi Roznov pod Radhostem település által benyújtott pályázatban partnerként részt vesz.
A benyújtott pályázat 2016. május 25-án pozitív támogatói döntésben részesült, így Roznov pod Radhostem város önkormányzata kedvezményezettnek minősül, a projektet megkezdheti. 

A Képviselő-testület a benyújtott projekt céljait, tartalmát korábban már megismerte és támogatta. Az eredetileg igényelt összeghez képest azonban csökkentett támogatásban részesült a projekt. Mivel a projektben résztvevő partnerek között az a megállapodás született, hogy az eredetileg tervezett projektet mindemellett teljes egészében megvalósítják, így szükséges az önrész mértékének növelése.
Eszerint a projekt Körmendre eső költségvetése az alábbiak szerint kerül meghatározásra:
Projekt összköltsége összesen:

5.612,- Euro
Elnyert támogatás összege:


3.250,- Euro

Önerő: 




2.362,- Euro 

Az előzőekben leírtakra tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy a projekt önerejéhez 2.362 Euro önrészt biztosítson a 2016. évi gazdálkodási tartalék terhére.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
Határozati javaslat:
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Folklore Fusion Festival”
elnevezésű- Nemzetközi Visegrádi Alap által támogatott- pályázat partnerként történő megvalósításához 2.362,- Euro önerőt biztosít a 2016. évi költségvetés gazdálkodási tartalékának terhére.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Körmend, 2016. június 16.
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