Előterjesztés

Körmend város Önkormányzata képviselő-testületének 2016. augusztus 24.-i ülésére

Tárgy: Pályázat támogatás igénylésére
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2016. évi központi költségvetésről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. Önkormányzatok rendkívüli támogatása 1. pont szerint a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetés támogatásra nyújthatnak be pályázatot a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter Pályázati Kiírása alapján 2016. évben második alkalommal.
A pályázatot folyamatosan, de legkésőbb szeptember 30.-ig lehet beadni, amelynek a célja az önkormányzatok esetében a működőképesség megőrzése, a feladatok folyamatos ellátásának a biztosítása.
A pályázati kiírás tételesen tartalmazza, hogy mely feladatok ellátáshoz kapcsolódóan lehet pályázatot benyújtani. Az önkormányzat az óvodai feladatok ellátására, iskolaműködtetési feladatok ellátására, szociális alapellátási feladatok ellátására, településüzemeltetési feladatok ellátására kíván pályázatot benyújtani. Támogatást csak határidőre pénzügyileg nem teljesített számlákra lehet igényelni, illetve megállapodásban foglalt kötelezettségek nem teljesítése esetére.
Az önkormányzat képviselő-testülete a 2016. évi költségvetési rendeletet működési hiánnyal fogta el. A költségvetési rendelet módosítása során a hiány módosításra került az iparűzési adóbevétel tervezettől eltérő várható teljesítéséből adódóan, amiből következik, hogy a kötelezettségek részben határidőre nem kerülnek teljesítésre.
Az önkormányzat a 2016. évről szóló költségvetési törvény alapján, és a Belügyminisztérium által kiadott útmutatóban foglaltak alapján a rendkívüli támogatásra az igénylést elkészíti és benyújtja.

Határozati javaslat
Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy a 2016. évi költségvetésről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. Önkormányzatok rendkívüli támogatása 1. pont alapján a rendkívüli támogatásra pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium által közzétett Pályázati Kiírásban meghatározottak szerint. 
Felelős: Bebes István polgármester

Határidő: 2016. szeptember 15.

Körmend, 2016. augusztus 17.
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