ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2016. november 24-i ülésére

Tárgy: Döntéshozatal a Körmend, Templom u. 7. sz. alatti épület helyi védelmének megszüntetéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzata többször módosított, „a helyi építészeti örökség védelméről szóló” 8/2004.(III.1.) sz. rendelete (továbbiakban HÉÖR) szabályozza azon épületek építészeti védelmét, amelyek nincsenek örökségvédelmi, műemléki védelem alatt, azonban építészetileg a helyi értékeket képviselő jegyeket mutat. Az önkormányzat ezen rendeletével nyilvántartásba vételezte a felmért, és arra javasolt helyi ingatlanokat.
Csorna Zsolt és Csornáné Szakály Anita, a tárgyi ingatlan tulajdonosai kérelmet nyújtottak be önkormányzathoz, az ingatlan védettségének megszüntetése céljából. A kérelemhez csatolták a rendelet szerint szükséges adatokat, és az általuk készíttetett alátámasztó építész szakvéleményt, fotódokumentációt.
Leírás:

„Az épület évek óta lakatlan, jelen állapota szerint lakhatatlan. A falak felvizesedtek, a padozat enyhén megsüllyedt. A tetőszerkezet erősen károsodott, sok elem elkorhadt, egyes gerendák eltörtek, szétcsúsztak. A gombásodás, korhadás valószínűsíthetően a fafödémet is károsította. Az alaprajzon látható "L" alak az eredeti hosszúház két évszázaddal ezelőtti bővítése. Az utcai homlokzat e miatt aszimmetrikus. Az utólagos toldás látszik a pince boltozott szerkezetén is. A földszinti falazatok a toldás mentén repedezettek. További falrepedések láthatók az épület udvari traktusában is.

Felújítási igény:
Az épület teljes felújításra szorul. Le kell cserélni a tető és födémszerkezetet, fal és padozatszigetelést kell készíteni. Ki kell cserélni a külső és belső nyílászárókat, az épületgépészeti és elektromos hálózatot. A teljes belső és külső vakolat, fal- és padlóburkolati rendszert újjá kell építeni. A falvizesedést felújító vakolattal, esetlegesen gépi úton meg kell szüntetni. A tömör, vastag, vizes téglafal kiszárítása néhány évet is igénybe vehet. Figyelembe véve a jelen kor lakással kapcsolatos követelményeit, egy esetleges felújítás során teljes belső alaprajzi átépítés, valamint az udvari épületrész bővítése is igényként, követelményként jelentkezne.

A teljes felújítás költségigénye valószínűsíthetően meghaladja egy új épület építési költségét.
Bontás esetén:

Az épület bontása esetén a bontás előtt teljes körű műszaki-építészeti felmérési és részletes fotódokumentáció készítése szükséges. Új épület építése esetén a boltozott pincerész megőrzése ajánlott. A bontás után, az új épület kivitelezése előtt régészeti kutatást kell végezni. (régészeti terület) „
Az épület műszaki állapota jelenleg komoly felújítási összegeket róna a tulajdonosok számára, akik a fentiekben leírtak alapján az épületet szeretnék lebontani, és új lakóépületet építeni. Kérik az épület helyi védelmének megszüntetését. 
A HÉÖR szerint kikértük Rápli Pál városi főépítész szakmai véleményét (csatolva), amely azonban nem javasolja a helyi védelem megszüntetését. A javaslat lényege, hogy „a védett épület jelentős mértékű, új szerkezetekkel történő átépítése is elfogadható, amennyiben a ma már re-konstruálhatatlan épületrészek, szerkezetek ezáltal megmenekülhetnek a pusztulástól.” 

Azaz, a bontás mértékét korlátozó, tervezéssel, építési engedélyköteles eljárással lehet az épületet felújítani. Kérelmező ismereteink szerint ezzel nem esik el a CSOK kínálta lehetőségektől, mert a pince megtartása mellett új lakóteret építhet.
Tisztelt Képviselő-testület ezzel nehéz kérdés elé került, hogy a kínált lehetőséget tegye lehetővé a kérelmezők számára, vagy ragaszkodjon a szakmához.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a mellékelt rendelet tervezet elfogadása, vagy esetleges elutasítása mellett döntsön.
Körmend, 2016. november 16.








Bebes István








polgármester
Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2016.(../…) önkormányzati rendelete

a helyi építészeti örökség védelméről szóló 8/2004.(III.1.) sz. önkormányzati rendelete módosításáról
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi építészeti örökség védelméről szóló, többször módosított 8/2004. (III.1.) önkormányzati rendeletének 1. sz. mellékletéből, a „helyi egyedi védelem alá vont épületek” nyilvántartásából a Körmend, Templom u. 7. házszámú, 74. helyrajzi számú, lakóház rendeltetésű ingatlant törli, így az ingatlan helyi építészeti örökségvédelmi védettségét megszünteti.
2.§ E rendelet 2016. december 1-én lép hatályba.
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