ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2016. december 15-i ülésére

Tárgy: Döntéshozatal a Körmend, Táncsics u. 19. sz. alatti épület helyi védelmének megszüntetéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzata többször módosított, „a helyi építészeti örökség védelméről szóló” 8/2004.(III.1.) sz. rendelete (továbbiakban HÉÖR) szabályozza azon épületek építészeti védelmét, amelyek nincsenek örökségvédelmi, műemléki védelem alatt, azonban építészetileg a helyi értékeket képviselő jegyeket mutat. Az önkormányzat ezen rendeletével nyilvántartásba vételezte a felmért, és arra javasolt helyi ingatlanokat.
Horváth Gábor és Horváth Gáborné, a tárgyi ingatlan tulajdonosai kérelmet nyújtottak be önkormányzathoz, az ingatlan védettségének megszüntetése céljából. A kérelemhez csatolták a rendelet szerint szükséges adatokat, és az általuk készíttetett alátámasztó fotódokumentációt.
Leírás:

„ Az épület… 2013. májusában vált helyi védett értékké, az adatlap szerint földszintes, utcavonalra merőleges gerince, vakolt, zsalugáteres, kétablakos oromfalas utcai homlokzata, ill. eredeti cserépfedése van. „
Bontási igény:

„Az épületerősen átalakított, az udvari nyílászárók nem eredetiek (hármas osztású kapcsolt gerébtokos ablak), az utcai zsalugáterek vakablakot takarnak. Vakolati dísz minimális van az épületen. Az épület műszaki állapota teljes körű felújítást igényelne. A környezetben egyetlen hasonló tömegű épület sincs, meglehetősen vegyes a beépítés jellege.”
Az épület műszaki állapota jelenleg komoly felújítási összegeket róna a tulajdonosok számára, akik a fentiekben leírtak alapján az épületet szeretnék lebontani, és új lakóépületet építeni. Kérik az épület helyi védelmének megszüntetését. 
A HÉÖR szerint kikértük Rápli Pál városi főépítész szakmai véleményét (csatolva), aki hozzájárul a helyi védelem megszüntetéséhez. A Testület elé terjesztett javaslat elfogadja a tulajdonosok kérését, tekintettel a család CSOK által megvalósítandó otthonteremtési elképzelésére. 
Javasoljuk viszont a Testületnek, hogy az utcakép védelme érdekében a kérelmezőkkel kössön együttműködési megállapodást az Önkormányzat az új épület tervezéséhez kapcsolódóan. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg.
HATÁROZATI JAVASLAT
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Horváth Gábor és Horváth Gáborné kérelmét a Körmend, Táncsics u. 19. sz. alatti épület helyi védelmének megszüntetése tárgyában azzal, hogy az Önkormányzat 2016. december 31-ig az utcakép védelme érdekében megállapodást köt a kérelmezőkkel, mely megállapodásban az önkormányzati érdekeket, kikötéseket szerepeltetni kell. 

Körmend, 2016. december 6.








Bebes István








polgármester
Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2016.(../…) önkormányzati rendelete

a helyi építészeti örökség védelméről szóló 8/2004.(III.1.) sz. önkormányzati rendelete módosításáról
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi építészeti örökség védelméről szóló, többször módosított 8/2004. (III.1.) önkormányzati rendeletének 1. sz. mellékletéből, a „helyi egyedi védelem alá vont épületek” nyilvántartásából a Körmend, Táncsics Mihály utca 19. házszámú, 836. helyrajzi számú, lakóház rendeltetésű ingatlant törli, így az ingatlan helyi építészeti örökségvédelmi védettségét megszünteti.
2.§ E rendelet 2017. január 1-én lép hatályba.



Bebes István s.k. 



dr. Stepics Anita s.k.
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