ELŐTERJESZTÉS

Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. március 29-i ülésére
	


Tárgy: településrendezési eszközök partnerségi egyeztetésének, annak rendjének szabályozása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület pontosan 4 éve határozta meg először azt, hogy a településrendezési eszközök megalkotása, módosítása során hogyan kell a partnerségi egyeztetést lefolytatni. 

A településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet megalkotásának kötelezettsége új feladatot ró az Önkormányzatra. Ennek során történtek már egyeztetések is szakmai körökben. Ehhez kapcsolódik az is, hogy a partnerségi egyeztetés szabályait újra kellett gondolni. 

Körmenden a 4 évvel ezelőtti Testületi döntésnek köszönhetően minimális mértékű változtatást javaslunk a partnerségi egyeztetés rendjében. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozat mellékletében szereplő, a partnerségi egyeztetés rendjéről szóló szabályok elfogadására.

Határozati javaslat:

1. Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja Körmend város  Önkormányzatának a településfejlesztési koncepció,  integrált településfejlesztési stratégia,  településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet megalkotásával összefüggő partnerségi egyeztetés szabályait a határozat melléklete szerinti tartalommal. Az így jóváhagyott partnerségi egyeztetés szabályai 2017. június 1-ével lépnek hatályba. 
2. Körmend város Önkormányzata Képviselő-testületének a 24/2013. (III.27.) határozata 2017. május 31-ével hatályát veszti. 
Körmend, 2017. március 22.





















Bebes István









polgármester

MELLÉKLET
A településfejlesztési koncepció,  integrált településfejlesztési stratégia,  településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet megalkotásával összefüggő partnerségi egyeztetés szabályai

KÖRMEND

A 314/2012. (XI.8.) Korm.rendelet (továbbiakban Korm. rendelet) alapján  a településfejlesztési koncepciót, a stratégiát, a településrendezési eszközöket, a kézikönyvet és a településképi rendeletet a polgármester egyezteti – többek között - a partnerségi egyeztetés szerinti érintettekkel. Az alábbiakban ezen egyeztetés szabályai kerülnek meghatározásra a Korm. rendelet 29.§-a alapján. 
A partnerségi egyeztetés során a partnerek tájékoztatása a Korm.rendelet 29./A.§ (3) bekezdése szerint történik. 

1.) Az egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: partnerek) köre

a) Körmend lakossága

b) Körmenden működő érdekképviseleti szervezetek

c) Körmenden működő  civil szervezetek

d) Körmenden működő gazdálkodó szervezetek,

e) Körmenden működő vallási közösségek.
2.) A partnerek tájékoztatásának módja, eszközei: 
A partnerek tájékoztatása a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal  épületében megtalálható hirdetőtáblán elhelyezett, valamint Körmend  honlapján  – www.kormend.hu –, továbbá a Körmendi Híradóban, és közterületeken elhelyezett hirdetőfelületen közzétett hirdetményen, valamint lakossági fórumon keresztül történik a Korm.rendelet 29./A.§ (3) bekezdésében írtak megtartásával. 
Az önkormányzat a partnerek tájékoztatásának elősegítésére a város honlapján  külön tárhelyet biztosít a partnerségi egyeztetés során keletkező dokumentációk egységes megjelentethetősége érdekében.

3.)  A partnerek által adott javaslatok, vélemények megadásának módja, határideje, nyilvántartásuk módja:
a.) A partnerek a javaslatot 
aa) lakossági fórumon, szóban, illetve a lakossági fórumtól számított 8 napon belül,  írásban tehetik meg,
ab) ha a Korm.rendelet alapján nem kellett lakossági fórumot tartani, akkor a közterületeken elhelyezett hirdetőfelületen vagy az Önkormányzat honlapján való közzétételtől számított 8 napon belül lehet megtenni. 
b) A partnerek a javaslatot  - a lakossági fórumon történő szóbeli javaslatot ide nem értve - postai úton küldhetik meg a Körmend, Szabadság tér 7. címre, vagy elektronikusan továbbíthatják véleményüket a kormend@kormend.hu címre.  A javaslattevő, véleményező nevét és címét, ha van, elektronikus elérhetőségét a javaslatnak, véleménynek tartalmaznia kell. 
c) A határidőben beérkezett észrevételeket, javaslatokat, véleményeket a Jegyző iktatja és az ügyirathoz csatolja.  Az Önkormányzat főépítésze (továbbiakban: főépítész) a határidőben beérkezett észrevételeket, javaslatokat, véleményeket összesíti, nyilvántartja. A véleményeket sorszámozni és egységes táblázatba kell rendezni, megadva benne a javaslattevő, véleményező nevét, címét,  javaslatának, vélemények összefoglaló leírását. A határidőn túl érkezett véleményeket, javaslatokat külön kell sorszámozni, de egységes táblázatba nem kell azokat rendezni. 
d.) A határidőben beérkező javaslatokat, véleményeket a főépítész megküldi a megbízott tervezőnek,  aki azokat szakmailag megvizsgálja. 
4.) Az el nem fogadott partnerségi javaslatok, vélemények indokolásának módja, dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje: 
A tervező az elfogadásra nem javasolt véleményeket, szakmai indokolásával együtt írásban megküldi a főépítésznek. A főépítész mindezt saját véleményével kiegészíti, megjelölve azt, hol ért egyet a tervezővel, hol nem. 
Az el nem fogadott véleményeket, valamint azok indokolását a főépítész összesíti, és a Jegyző  az ügy iratához csatolja.

Az el nem fogadott véleményeket és azok indokolását a polgármester a  településfejlesztési koncepció,  integrált településfejlesztési stratégia,  településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet kapcsán készített előterjesztésben ismerteti a Képviselő-testülettel. Ugyanígy ismerteti a polgármester a Képviselő-testülettel az elfogadásra javasolt véleményeket, javaslatokat is. 

5. Az elfogadott településfejlesztési koncepció,  integrált településfejlesztési stratégia,  településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet nyilvánosságát biztosító intézkedések: 
 Az elfogadott településfejlesztési koncepció,  integrált településfejlesztési stratégia,  településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet 

a) a  Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal  épületében megtalálható hirdetőtáblán kifüggesztésre kerül a Képviselő-testület döntését követő 10 napon belül, és ott a kifüggesztéstől számított 30. napig megtekinthető. 
b) az Önkormányzat honlapján  közzétételre kerül a Képviselő-testület döntését követő 10 napon belül. 
