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Bevezetés

A Körmendi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) feladatait az Országos Rendőr-főkapitányság által kiadott célkitűzések, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: Főkapitányság) valamint a Rendőrkapitányság munkatervében meghatározottak alapján jó színvonalon teljesítette. Az évről évre folyamatosan nehezedő személyi és technikai feltételek, a növekvő munkaterhek ellenére törvényesen, szakszerűen, a lakosság szubjektív biztonságérzetét megtartva végeztük el feladatainkat. 

A 2016. évben a legnagyobb terhet a Rendőrkapitányság állományára az illegális migráció kiszélesedése jelentette. Az Európai Unión belül nincs belső határellenőrzés, ha valaki bejut az unió területére, a schengeni rendszer nyitottságát kihasználva sokkal könnyebben tud továbbmenni. A tagállamok rendészeti szerveinek feladata, hogy elfogják azokat az unión kívüli állampolgárokat, akik nem jogszerűen tartózkodnak az országukban. Az illegális migránsok kihasználva a kiépített úthálózatot, a közlekedési eszközöket, többnyire embercsempészek segítségével tömegesen indultak útnak Nyugat-Európába hazánkon keresztül. Mivel a Rendőrkapitányság területén a 8-as számú főút Rábafüzesen keresztül egyenesen Ausztriába visz, az illegális migránsok egyik fő útvonala lettünk. A külső határok folyamatos megerősítése mellett a belső ellenőrzés szigorítása is javasolt volt az emberek biztonságérzetének fenntartásához.

Az állomány jelentős része lett ideiglenesen átrendelve a szerb-magyar határon tapasztalható megnövekedett menekültáradat miatt a déli határszakaszra, miközben a Rendőrkapitányság területén is fenn kellett tartani a közbiztonságot. 

A migrációs helyzet ellenére hatékony szolgálatszervezéssel biztosítottuk a települések közbiztonságának fenntartását, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni eredményes fellépés érdekében.    

A Rendőrkapitányság a megye legnagyobb területű rendőrkapitánysága, nálunk van a megyében a legtöbb település és város, valamint az országban a leghosszabb schengeni belső határszakasszal rendelkezünk. A 2016. év fő célkitűzései között szerepelt a migráció elleni hatékony fellépés, valamint az ezzel szorosan összekapcsolódó embercsempész tevékenység visszaszorítása. Ezért tartottuk egyik fő feladatunknak ezen jelenségek megelőzését, visszaszorítását, s melynek eredményeként a bűnügyi és a határrendészeti szolgálati ágak hatékony együttműködésének köszönhetően jelentős sikereket értünk el ezen a téren.   

Közlekedésrendészeti szempontból a Vasvári Rendőrkapitányság illetékességi területe is a működési területünkbe tartozik, így a megye közel kétötödét közlekedésrendészeti szempontból biztosítjuk és ehhez párosul még az, hogy a 8-as és 86-os számú főutak (a megye legforgalmasabb főútjai) területünket négyfelé szelik. 

Bűnügyi szempontból tekintve a helyzetet, megállapítható, hogy főközlekedési útjaink az osztrák, valamint a szlovén határszakasz miatt akár több száz kilométer távolságból (más országokból) is hozzánk, vagy rajtunk átvezetik az utazó bűnözést, amelyek a vagyon elleni bűncselekmények nagy részét teszik ki az ismerté vált bűncselekményeknek. 

I. A közbiztonsági helyzet értékelése

1.
A bűnügyi helyzet bemutatása. 

1.1.
A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.
A Rendőrkapitányság működési területén a rendszerváltás óta rendelkezésünkre álló statisztikai adatok és beszámoló anyagok alapján stabil a közbiztonság és nagyon ritkán fordulnak elő olyan bűnesetek, melyek a lakosság biztonságérzetét megingatnák, negatívan befolyásolhatnák. Ez a tendencia javuló, mivel az utolsó tíz év adatait tekintve összességében az ismertté vált bűncselekmények száma lineárisan csökkenő tendencia. A statisztikai adatok együttes értékelése azt mutatja, hogy a Rendőrkapitányság bűnügyi munkája egyenletes teljesítményt mutat, egyes ügyeket tekintve kiemelt jelentőségű bűncselekményeket is fel tudunk deríteni. 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén az ENYÜBS adatok alapján a 2016. évben 651 bűncselekmény vált ismertté, ami az előző évhez képest 12,6 %-os emelkedést jelent. Vas megyében az ismertté vált bűncselekmények 15,4 %-át követték el a 2016. évben a Rendőrkapitányság illetékességi területén.

1.2.
A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.
Bázisévben összességében 123, míg a 2016. évben 151 közterületen elkövetett bűncselekmény vált ismertté, ami 22,8 %-os növekedés.

A kiemelten kezelt bűncselekmények köréből közterületen a 2015. évben 50, míg a tárgyévben 67 vált ismertté, de a növekedés ellenére ezen kategóriában közel tíz százalékponttal sikerült javítanunk a nyomozás-eredményességünket. 

1.3.
A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség).

Működési területünkön 41276 fő él, mely a megye lakosságának 16,3%-a. Arányításként százezer lakosra átszámolva az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményarány 1577,2, ami közel azonos, mint a többi kapitányságánál. Ezen belül ugyanennyi lakosra számolva 365,8 közterületi bűncselekmény jut, míg a tizennégy kiemelt bűncselekmény kategóriáját tekintve százezer lakosra 801,9 bűncselekmény jut. A kiemelt bűncselekményeken belül a közterületen ugyancsak ilyen arányú lakossággal számolva 162,3 bűncselekmény jut. A nehézséget az okozza, hogy a lakosság 62 lakott településen 859 km2-en részben kistelepüléseken oszlik el, ezért a rendőri jelenlét biztosítása, a közbiztonság fenntartása és a terület bűnügyi szolgálat általi átfogása nagyobb energiát és bonyolultabb feladatszervezést követel meg. 

1.4.
A megye területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).
A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény-kategória tekintetében a 2016. évben 331 vált ismertté, ami az előző évhez képest 10 %-os emelkedést jelent. A nyomozás-eredményességünk a kiemelt bűncselekmények kategóriájában az elmúlt hét évet tekintve sem volt olyan magas, mint  tárgyévben, amit 51,7 %-ra sikerült javítanunk.  

1.5.
A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).

Tapasztalatunk szerint a korábban betöréses lopásokat elkövető bűnöző személyek illetve csoportok egy része a jóval kockázatmentesebb, kisebb lebukási veszéllyel járó internetes csalások elkövetésére tért át. A meghirdetett tárgyakkal nem rendelkező személyek általában fiktív adatokkal, különböző termékeket hirdetnek meg kedvező áron, melyekre az ország minden részéről vevőként jelentkező személyek mindenféle biztosíték nélkül, a teljes, legtöbbször 50.000 Ft-ot meg nem haladó összegeket átutalják. Hasonló jellegű csalásokat követnek el egyes személyek oly módon, hogy nagyobb összegű nyereményre hivatkozva bankautomatás kódfeltöltésre veszik rá a sértetteket, melynek során a gyanútlan személyek több tízezer Forint értékben töltenek fel kártyás telefonokat. 

1.6.
Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén egyre emelkedik azon fiatalkorúak száma, akik az úgynevezett „herbál” elnevezésű dizájner drogokat vásárolják interneten keresztül, illetve helyi vagy környékbeli személyektől. A munkahellyel, legális jövedelemmel többségében nem rendelkező fiatalok a kábító hatású szerek árának előteremtése érdekében több esetben követnek el kisebb súlyú bolti lopásokat és az így megszerzett árucikket cserélik, vagy az azért kapott készpénzért vásárolnak drogot. A kábító hatású anyagok hatása alatt lévő személyek több esetben követtek el garázda jellegű cselekményeket.
2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján).

2.1.
A nyomozáseredményességi mutató alakulása.

A Rendőrkapitányság nyomozási eredményessége összességben az elvártaknak megfelelő. A betöréses lopások, valamint a lakásbetörések nyomozáseredményességi és felderítési mutatóin az előző évhez képest sikerült javítanunk. Ezen két bűncselekmény-kategóriában az ismertté vált bűncselekmények száma az elmúlt hat év adatait tekintve jóval kevesebb, mint előző években. A nyílt és az operatív felderítési adatok egyértelműen utazóbűnözők rovására írják ezen bűncselekményeket, mely elkövetők felderítése és büntetőeljárás alá vonása jóval nehezebb és időigényesebb, mint a helyben élőké. A felderítésekhez a szükséges operatív lépéseket megtettük.
A nyomozás-eredményességünk az összes eljárás adatait tekintve 67,6 %, ami a 2015. évi adatokhoz viszonyítottan 1,9 százalékpontos eredményesség-javulást jelent. A tendencia évről évre javuló, még nem volt ez a mérőszám ilyen magas.

Az összes rendőri eljárást tekintve az ügyek 55,1 %-a került felderítésre, ami az előző évihez képest 0,5 százalékpontos javulást jelent, ami a feltételeket tekintve számunkra ugyancsak nagy eredmény. A tendencia évről évre javuló irányt mutat. 

2.2.
A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.
A nyomozás-eredményességünk az összes eljárás adatait tekintve 87,1 %, ami a 2015. évi adatokhoz viszonyítottan 3,8 százalékpontos eredményesség-javulást jelent. 

2.3.
Az eljáráskban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén rendkívül kis számban fordul elő olyan bűncselekmény, mely a lakosság biztonságérzetét megingatná, az emberek mindennapi életét jelentősen befolyásolná. Az ebbe a kategóriába tartozó emberölés, rablás az elmúlt évben nem történt. (A Főkapitányság Bűnügyi Osztálya a 2016. évben fejezett be két, korábban területünkön elkövetett emberölés miatt indított nyomozást.) Egyéb bűncselekményekkel kapcsolatban az elmúlt év statisztikáját tekintve folyamatosan csökkenő tendenciát tapasztalunk, kivéve a kiskorú veszélyeztetése, lopás, jármű önkéntes elvétele és kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények esetében, mivel ezek esetében kis mértékben nőtt az elkövetések száma. 

Testi sértés bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 85,7 %, míg a súlyos testi sértés mutatója 70 %. Kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény esetében 100 %. Az embercsempészés bűncselekmény nyomozáseredményessége 100 %, a garázdaság nyomozáseredményessége 85,7 %, a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények esetén 83,3 %. Lopás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 35,1 %, a lakásbetörésé 36,4 %, az orgazdaság bűncselekmény esetében 50 %. Zárt gépjármű feltörés 0 %, jármű önkényes elvétele 100 %, rongálás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója pedig 30,8 %.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.

A legjellemzőbben előforduló tulajdon elleni szabálysértések a bolti lopás, a magánszemélyek sérelmére elkövetett lopás és az internetes csalás. A működési területen elkövetett szándékos rongálások száma is jelentős. A 2016. évben a bíróság elé állítások száma öt volt. A továbbiakban kitűzött cél az ismeretlen elkövetővel szemben indult eljárások nagyobb számú felderítése ezzel egyidejűleg az eredményesség növelése. 

Az elzárással is sújtható szabálysértések száma 198-ról 148-ra csökkent a felderítési eredményesség 49%-ról 61 %-ra nőtt. A tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 161-ről 126-ra csökkent, felderítési mutatója 40,63 %-ról 51 %-ra nőtt. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.

A Rendőrkapitányság területén az elmúlt évhez viszonyítottan, a személyi sérüléses balesetek számában emelkedés következett be.

A személyi sérüléses balesetek száma 58-ról 91-re emelkedett, a halálos kimenetelű balesetek száma kettőről ötre, az elhunyt személyek száma is kettőről ötre emelkedett.

Az elmúlt évek tendenciája megtorpant, hiszen 2010 óta a balesetek száma bár hullámzó, de összességében csökkenő tendenciát mutatott. Jelenlegi adataink alapján a 2015. évben elérte a mélypontot, abban az évben az elmúlt hét év legkevesebb balesete következett be. Ehhez viszonyítottan a 2016. évi balesetszám kiugró, a növekedés jelentős, 56 %-os. 

A Rendőrkapitányság illetékességi területe apró falvas település szerkezetű, amelyen a közutak hossza – négyzetkilométerre lebontva – meghaladja az országos átlagot. Ezen utak jelentős része több számjegyű alsóbbrendű út, amelyek állapota erősen elhanyagolt. Ezen utakon nagyon nagy arányban következett be egyjárműves un. magányos baleset, amelyekben a járművezetők nem az út-, látási- és időjárási viszonyoknak megfelelően választották meg sebességüket. Ezen szabályszegések rendőri eszközökkel nagyon nehezen, vagy egyáltalán nem előzhetőek meg. 

Az év során érzékeltük a balesetszám emelkedést, amelynek visszaszorítása érdekében feladattervet készítettünk. Területileg megvizsgálva a baleseteket megállapítottuk, hogy elsősorban az Őrségben, illetve az újonnan forgalomba helyezett 86-os számú főút Nádasd elkerülő szakaszán emelkedtek a baleset számok. A tett intézkedések eredményeképpen az év második felében ezen területeken csökkenést értünk el a baleseti számokban. 

Az előzetes adatok alapján a személygépkocsi vezetők okozták a balesetek 68 %-át, a második helyen a tehergépkocsi-vezetők és a kerékpárosok egyaránt a balesetek 9 %-át okozták. Napi bontásban vizsgálva a baleseteket megállapítható, hogy a legtöbb személyi sérüléses baleset szombaton következett be, ezt követi a kedd, illetve a péntek. Napszakok szerint megbontásban 12.00 és 18.00 óra közötti időszak a leggyakoribb. 

A 2016. évben végrehajtott közterületi intézkedési mutatókat alapvetően befolyásolta, hogy a járőr állomány elsődleges feladata a sebességmérő készülék folyamatos üzemeltetése volt. Ezen tevékenység során a 2015. évi 570 esethez viszonyítottan 2016-ban 1481 esetben rögzítettünk sebességtúllépés miatt jogsértést. Az intézkedési aktivitás az elmúlt évhez hasonlóan alakult, a pozitív alkoholszondák száma hétről tizenháromra emelkedett. Az év folyamán több esetben hajtottunk végre un. Finn módszerrel ittasság ellenőrzést. 

Szabálysértőkkel szemben 157 esetben kezdeményeztünk eljárást az elmúlt évi 145 esethez viszonyítottan, helyszíni bírságot 145 személlyel szemben szabtunk ki az elmúlt évi 149 esethez viszonyítottan. 

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a visszaszorítás érdekében tett intézkedések).
A Határrendészeti Alosztály a rendelkezésre álló erőnek, eszköznek megfelelően hajtotta végre az illegális migrációval összefüggő feladatait. Az embercsempészek a tevékenységüket az első félévben személyautók segítségével valósították meg illetékességi területünkön. Az illegális tevékenységükhöz az embercsempészek alkalmanként elő- és utófutót is alkalmaztak. A második félévben embercsempész tevékenység felfedésre nem került sor. A tevékenység visszaszorulása a Magyarország déli határszakaszán bevezetett intézkedéseknek, valamint az osztrák fél határellenőrzésének is köszönhető. A szolgálati feladatainkat az elkövetők által nem kiszámítható módon terveztük és hajtottuk végre.

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a mélységi ellenőrzési tevékenység végrehajtása).
Az értékelt évben területünkön határfogalom ellenőrzést nem hajtottunk végre.

A Határrendészeti Alosztály folyamatosan tervezte, szervezte a mélységi kompenzációs ellenőrzéseket, közös szolgálat ellátás keretén belül az osztrák társszervekkel együtt is végrehajtotta feladatát. „NIMROD” fokozott ellenőrzések végrehajtásában is együttműködtünk az osztrák társszervekkel. Folyamatosan tartottuk a kapcsolatot az osztrák és szlovén társszervekkel annak érdekében, hogy a schengeni követelményeknek megfelelően hajtsuk végre a kompenzációs ellenőrzéseket. Az Ausztria határán bevezetett határellenőrzések időszakában kiemelten kezeltük az információ azonnali áramlását. 

II. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága.
A Rendőrkapitánysághoz tartozó városok közül Körmenden folyamatos, Szentgotthárdon és Őriszentpéteren időszakos a gépkocsizó járőrszolgálat teljesítése, ennek ellenére biztosítva volt az állandó reagáló képesség a nap huszonnégy órájában.

Az illegális migrációval összefüggésben elrendelt fokozott közterületi jelenlét végrehajtása a 2016. évben folyamatosan megtörtént a Rendőrkapitányságon. 

A program keretében Körmend városban huszonnégy órás lefedettség, Szentgotthárd és Őriszentpéter városokban napszakonként visszatérő, Csörötnek községben naponta, míg a többi 58 településen négy naponta visszatérő ellenőrzéseket végzünk. A program végrehajtásába bevonásra került a teljes közrendvédelmi, közlekedésrendészeti, bűnügyi állomány. Az önkormányzatok által kitöltött, online kérdőíves felmérés alapján alacsony átlagot kapott települések önkormányzataival történő kapcsolat javítására és a rendőri jelenlét növelésére kiadott intézkedési terv folyamatos végrehajtása megtörtént, Csörötnek községet minden nap ellenőriztük.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése. 

A heti esemény- és szolgálatkoordinációk végrehajtásával tovább növeltük a közterületi szolgálat szervezettségének színvonalát. Minden esetben figyelembe vettük a frekventált időszakok és területek lefedettségét. Szükség esetén megerősítő erőket igényeltünk a Főkapitányság és a Készenléti Rendőrség állományából. Ennek is köszönhetően a reagáló képességet szinten tartottuk. A közbiztonsági, bűnügyi elemzések alapján a közterületre célirányosan vezényelt állomány intézkedési aktivitása megfelelő.

A parancsnoki állomány pontos, tudatos szolgálatvezénylési tevékenysége és a koordinációk pozitív hatása mutatható ki a szervezettségben és az eredményességben is. 

A közrendvédelmi állomány intézkedési aktivitása az előző évhez képest stagnálást mutat. A szabálysértési feljelentések számának csökkenésével azonban arányos mértékben nőtt a kiszabott helyszíni bírságok száma. 

A közrendvédelmi állomány által tett büntető feljelentések száma 75-ről 143-ra 90,7 %-kal nőtt. A szabálysértési feljelentések száma 243-ról 110-re 54,7 %-kal csökkent. Helyszíni bírságolt személyek száma 626-ról 724-re 15,7 %-kal a kiszabott helyszíni bírság összege 7.435.000.  Forintról 7.885.000 Forintra, 6,1 %-kal nőtt. 

A szabálysértési feljelentések számának csökkenésével arányosan nőtt a szabálysértés elkövetése miatt megbírságolt személyek száma.  

Alkoholszonda alkalmazása 1390-ről 2009-re 44,5 %-kal, a pozitív alkoholszondás ellenőrzések száma 27-ről 62-re 129,6 %-kal emelkedett.
3. A rendezvénybiztosítások.

A Rendőrkapitányságra egyaránt jellemző sport-, kulturális és a gyülekezésről szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvények biztosítása során a feladatokat Rendőrkapitányság állománya fegyelmezetten, szakszerűen hajtotta végre. Rendkívüli esemény a feladatok során nem történt, a komplex rendőri biztosításokkal kapcsolatban kritika, panasz nem volt. 

A rendezvények szervezőivel a vezetői és a rendbiztosi állomány az egyeztetéseket lefolytatta. A kapcsolat a szervezőket, rendezőket képviselő személyekkel jó, a közbiztonságot szavatoló kommunikáción és kompromisszumokon nyugszik. A mérkőzések eredményes biztosítása érdekében szoros együttműködést tartunk fenn a Rendőrkapitányság spotterei és a sportegyesület technikai vezetője között.    

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések).
A Rendőrkapitányság rendelkezik a védelmi igazgatási feladatok ellátásához szükséges tervekkel, melyek naprakészek és alkalmazhatóak. A Rendőrkapitányság vonatkozásában megbízott védelmi tiszt kijelölése megtörtént. A közigazgatási szervek veszélyhelyzet kezelési gyakorlatában közreműködtünk. A védelmi igazgatási feladatok tekintetében folyamatosan együttműködtünk a Járási Védelmi Bizottságokkal, valamint a védelmi igazgatási feladatokra kijelölt szervezetekkel.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 

A körzeti megbízotti státusok feltöltöttsége teljes. A vezetői állomány kiemelt figyelmet fordít arra, hogy az esetleges üresedést követően rövid időn belül kerüljön a beosztásba a feladatra alkalmas és a feltételeknek megfelelő személy. Ennek végrehajthatósága érdekében az utánpótlás tervezése, a fiatal kollégák felkészítése folyamatos.

A körzeti megbízotti tevékenység szervezett, a Rendőrkapitányság teljes területét lefedik a körzetek Szentgotthárd város kivételével. A feladatokat ellátó kollégák felkészítése, képzése folyamatos. A beszámoltatások, ellenőrzések tapasztalatai alapján a feladatok végrehajtása időszerű, a kollégák tevékenysége szakszerű.

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenységirányítási központ működése.
Az ügyeleti tevékenységet a megyében a Tevékenységirányítási Központ vette át, közvetlen kapcsolatot tartva a szolgálatirányítókkal. A Rendőrség időszerű reagáló képessége maradéktalanul biztosított volt.
7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység,kábítószer-rendészet).
Szabálysértési szakterület

A 2016. évben 432 szabálysértési eljárás indult mely 32,5%-os növekedést jelent a 2015-ös évhez képest, mely évben 326 szabálysértési eljárás indult.

Helyszíni bírság végrehajtásával kapcsolatban a 2016. évben 135 eljárás indult míg a 2015. évben 154, mely 12,4 %-os csökkenést jelent.

A szabálysértési ügyszámok növekedésének oka feltehetően arra vezethető vissza, hogy a migráns tábor Körmendre telepítéséből kifolyóan a Rendőrkapitányság területén ideiglenesen megnövelték a rendőri erők létszámát, mellyel kapcsolatosan a rendőri intézkedések száma is megnőtt. 

A szabálysértési eljárások 92,7 %-át a közlekedési szabálysértések alkotják, 7,3 %-a pedig a közrend elleni szabálysértés.

A közlekedési szabálysértéseken belül a kiemelt közlekedési szabálysértések aránya 24,2 %.

A szabálysértési elkövetők számán belül csupán 8,3 % a külföldi elkövetők száma és 2,8 % a fiatalkorúak száma .

Az elmarasztalt személyek száma 356, a külföldi eljárás alá vont személyek száma pedig 38.

Összesen 8.375.000 Ft. szabálysértési bírságot szabtunk ki 314 eljárás alá vont vonatkozásában melynek alapján a bírságátlag 31.250 Forint. A kiemelt közlekedési szabálysértések bírságátlaga  26.672 Forint. Az önkéntes befizetés 5.395.000 Forint volt. Az önkéntes befizetők aránya 64 %.

Megszűntetésre összesen 55 esetben került sor, melyből tizennégy esetben szabálysértés hiánya,  nyolc esetben bizonyítás hiánya volt a megszűntető ok, harminc esetben ismeretlen maradt a szabálysértést elkövető személy, kettő esetben pedig elévül a szabálysértés büntethetősége és további egy esetben pedig büntetőeljárásra  áttétel miatt került sor megszűntetésre. Járművezetéstől eltiltást összesen huszonhárom alkalommal alkalmaztunk.
A szabálysértési pénzbírság közérdekű munkával történő megváltására egy esetben került sor, míg a helyszíni bírság közérdekű munkával történő megváltására 31 esetben.

Jogorvoslati kérelmek száma: 21 meghallgatás tartása iránti kérelem érkezett hatóságunkhoz, illetőleg nyolc kifogás. Hatóságunkhoz panasz nem érkezett.

Ügyészi intézkedésre nyolc esetben került sor: kettő felhívás és hat jelzés érkezett hozzánk. Bírósági megszüntető végzést nem kaptunk.

A meghallgatásos szabálysértési ügyek átlagos eljárási ideje hatóságunknál 19,1 nap.
Fegyver-engedélyügyi eljárások

Lőfegyvertartással összefüggésben csak természetes személy engedélyesünk van. A rendelkezésünkre álló adatok alapján a vizsgált időszakban tizenhét személy igényelt vadászati céllal lőfegyvertartási engedély. 

Gáz-és riasztófegyver viseléséhez 32 ügyfél kért engedélyt, flóbert lőfegyver tartásával kapcsolatosan kérelem nem érkezett. Európai lőfegyvertartási engedélyt hét személynek állítottunk ki, míg házilagos lőszerszerelésre és újratöltésre jogosító engedély iránti kérelem egy érkezett hozzánk. Lövészetvezetői engedélyt négy esetben adtunk ki, lőfegyver külföldről történő behozatalát hét esetben engedélyeztük. 
A vizsgált időszakban az Igazgatásrendészeti Osztály tíz alkalommal hajtott végre társas vadászattal összefüggésben ellenőrzést. 

A társasvadászatok ellenőrzését az előzetesen jóváhagyott ellenőrzési ütemterv szerint hajtottuk végre. A társas vadászatok vonatkozásában az elmúlt években kialakult gyakorlat szerint arra törekedtünk, hogy legalább egy ellenőrzést hajtsunk végre idényenként, minden bejelentőnél. 

A vadászatok során 178 fő ellenőrzésére került sor ahol a vadászok kötelesek voltak részt venni egy alkoholszondás ellenőrzésen, és mindegyikük vonatkozásában ellenőriztük, hogy rendelkezik-e érvényes - uniós vagy nemzeti - lőfegyvertartási engedéllyel. Nemzeti okmány esetén megnéztük az abban bejegyzett egészségügyi alkalmasságot és a vadászjegyet.

A fent említett rendőrhatósági kontrollok során megállapításra került, hogy egy fő osztrák állampolgárnak az európai lőfegyvertartási engedélye lejárt, egy pedig az érvényes európai lőfegyvertartási engedélyét nem tartotta magánál, ezért szabálysértési eljárás indult ellenük. Négy osztrák állampolgár ellen büntetőeljárást is kellett kezdeményezni lőfegyverrel vagy lőszerrel visszaélés bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, mert a náluk lévő lőfegyver nem volt bejegyezve az európai lőfegyvertartási engedélybe. 

A szlovák vendégvadászok ellenőrzése során alkalmazott szonda tizenegy esetben alkoholos befolyásoltságot jelzett, ezért a vadászvezető kizárta őket a vadászatból.

A Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya, valamint a Szentgotthárdi Rendőrőrs és az Őriszentpéteri Rendőrőrs a 2016. évben mindösszesen 25 alkalommal hajtott végre lőfegyvertároló-hely ellenőrzést mellyel összefüggésben hiányosságot nem tapasztaltak. 

Tizennégy vadászati célú fegyvertartási engedélyt vontunk vissza az alábbi okok miatt: négy ügyfél elhunyt, öt esetben lejárt az egészségi alkalmasság, négy ügyfél pedig nem érvényesítette a vadászjegyét egy személy ellen pedig büntetőeljárás indult. Flóbert lőfegyver tartási engedély visszavonására  négy esetben került sor az ügyfelek elhalálozása miatt, gáz-riasztó fegyver vonatkozásában öt engedélyt vontunk vissza mert a tartásra jogosultak fegyvereiket közterületen nem kívánták viselni, csak lakásukban tartani. 

Az illetékességi területünkön jelenleg csak egyetlen – sport célú – lőtér üzemel, amelynek rendőrhatósági ellenőrzése megtörtént. Az ellenőrzés hiányosságot nem tárt fel.

Pirotechnikai szakterület

Pirotechnikai termék felhasználására kettő bejelentés érkezett, melyeket tudomásul vettük és a közterületi állomány mindkét esetben végrehajtotta a helyszíni ellenőrzéseket, amelyek során mindent rendben találtak.

Az év végi forgalmazás és tárolás vonatkozásában a közrendvédelmi szolgálattal közösen három helyszíni ellenőrzést foganatosítottunk mely ellenőrzések hiányosságot nem tártak fel. Az I-es pirotechnikai termékkategóriába található „tortagyertya” forgalmazására egy vállalkozás rendelkezik engedéllyel, a végrehajtott ellenőrzés hiányosságot szintén nem tárt fel.

Személy- és vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói tevékenység engedélyezése és ellenőrzése

Személy- és vagyonőr ügyek tekintetében 26 fő adott be személy és vagyonőr igazolvány kiváltása iránti kérelmet. A rendelkezésünkre álló adatok alapján 2016-ban 160 kérelem érkezett hatóságunkhoz, 153 személy nyújtott be személy- és vagyonőri igazolvány megújítása iránti kérelmet, hét pedig személy- és vagyonvédelmi tevékenység működési engedély megújítása  kérelmet.

Kérelem elutasítására kettő esetben került sor végzettséget igazoló bizonyítvány hiánya miatt, illetőleg mert a kérelmező vonatkozásában nem telt le a mentesítési idő.

Magánnyomozói hatósági bizonyítvány iránti kérelmet, vagyonvédelmi rendszer tervező-szerelő, illetve szerelő igazolvány iránti kérelmet nem terjesztettek elő hatóságunknál.

A tömeges priorálásokat végrehajtottuk a 197 lekérdezésből tizenkettő találat volt a bűnügyi nyilvántartásban mellyel kapcsolatban intézkedni nem kellett. 

A 2016 évben összesen nyolc esetben történt adminisztratív ellenőrzés melyekkel kapcsolatban intézkedésre okot adó körülmény nem merült fel.

A 2016. évben a Bűnügyi Osztály részéről magánnyomozói tevékenység nem került ellenőrzésre, mivel működési engedéllyel rendelkező magánnyomozó az illetékességi területen nem található.

A Rendőrkapitányság vonatkozásában összesen 316 alkalommal került sor személy-és vagyonőr igazolvánnyal rendelkező személy illetőleg tizenkettő alkalommal személy- és vagyonvédelmi vállalkozás ellenőrzésére melyek során probléma nem merült fel.

Működési engedély és igazolvány helyszíni elvételére nem került sor. Felügyeleti bírságot nem szabtunk ki. Az ellenőrzéseink végrehajtását akadályozó körülmény nem merült fel.

8. A bűn- és baleset-megelőzés

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén a bűnmegelőzési feladatokat 2014 októberétől egy  tiszt látja el, aki Körmenden a Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum Rázsó Imre Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája, továbbá a körmendi Kölcsey Ferenc Gimnáziumban, míg Szentgotthárdon a Szentgotthárd és Térsége Iskola Vörösmarty Mihály Gimnáziumában, mint iskolai bűnmegelőzési tanácsadó folytatja tevékenységét. 

Ezen feladata mellett ő a Rendőrkapitányság területén a 2014 szeptemberében indult „Programterv” elnevezésű drog-prevenciós összekötő tiszt, aki havonta egy alkalommal fogadóórát, kéthetente telefonos ügyeletet tart, illetve a Rendőrkapitányság illetékességi területén a "Megóv-lak" programban is részt vesz, mely program a nagycsoportos óvodásokra vonatkozik. Ezen programban jelenleg öt óvoda vesz részt. 

8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók).
A nyomozóhatóság a fiatalkorúakkal illetve a gyermekkorúak sérelemére elkövetett cselekményekkel kapcsolatban együttműködési kötelezettségének eleget téve folyamatos kapcsolatot tart a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálattal.

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatos ifjúságvédelmi akciók kerültek végrehajtásra, a szórakozóhelyek visszatérő ellenőrzésével nemcsak felfedik, de meg is előzik a sérelmükre elkövetett bűncselekményeket.   

8.3. A családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem.
A Rendőrkapitányság vonatkozásában a 2016. évben családi erőszakkal kapcsolatba hozhatóan az alábbi büntetőeljárások indultak testi sértés (44 esetben), magánlaksértés (három esetben), kiskorú veszélyeztetése (kilenc esetben), garázdaság (36 esetben), zaklatás 52 esetben), illetve annak minősített esetei. Négy esetben pedig szexuális erőszak miatt indult eljárás. 

A cselekmények elkövetői általában házastársi vagy élettársi viszonyban állnak egymással és az elkövetők többsége a családból kikerülő férfi házastárs, élettárs. A családon belüli erőszak körébe tartozó jogsértő cselekmények sértettjei többnyire azon személyek, akik közvetlenül a cselekménnyel összefüggésben testi, érzelmi, vagyoni sérelmet szenvednek.

Az előbbiekben említett cselekmények bekövetkezésének oka, a családi jogállás változása, azaz a válófélben lévő családok, illetve egymással élettársi kapcsolatban élők különválása. Több esetben tipikusan jellemző, hogy a garázdaság és a testisértés, valamint a kiskorú veszélyeztetése cselekményeket általában az elkövetők ittas állapotban, alkohol hatása alatt követik el. Az elkövetők személye tanulmányozásra kerül, hogy veszélyes lehet-e a környezetére, fennáll-e újabb családon belüli erőszak elkövetése. Amennyiben intézkedés szükséges abban az esetben a nyomozóhatóság azonnal intézkedik a bűnügyi távoltartás jogintézményére. 

Áldozatvédelem: A Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2016. évben 378 esetben került sor olyan jellegű büntetőeljárás elrendelésére mely során a feljelentők igénybe vehették az áldozatsegítő szolgáltatásokat. A sértettek száma ezen időszakban 277 fő volt. 

A megadott időszakban a Rendőrkapitányság illetékességi területén tíz áldozatsegítő igazolás kiadására került sor. 

Az áldozatok vonatkozásában nem állapítható meg konkrétan az a tény, hogy sértetté válásuk életkoruktól, esetleg közrehatói magatartásuktól függött.

A büntetőeljárások során, az igazolások kiadása alapján is megállapítható, hogy szinte minden esetben ismeretlen tettes ellen indult az eljárás.

A büntetőeljárás során, illetve annak megindulásától az áldozatok emberi, személyiségi jogai nem sérültek, ezzel kapcsolatban panasz sem merült fel.

A sértettek a bejelentést, feljelentést követően, minden esetben megkapják az illetékes áldozatvédelmi szolgálat tájékoztatóját. A tájékoztatók prospektus formájában minden osztályon, illetve az ügyfélfogadó helyiségekben is megtalálható, minden állampolgár részére hozzáférhető. Amennyiben a sértettek igénylik a támogatást, abban az esetben az igazolás kiállítására egyszerre sor kerül, illetve szóbeli felvilágosítást is kapnak. 

Az áldozatvédelmi referens folyamatosan tartja a kapcsolatot a területi igazságügyi szolgálattal, annak vezetőjével. 

Tekintettel arra, hogy az áldozatvédelmi referens jelenleg egyben a Rendőrkapitányság bűnmegelőzési tanácsadója, munkája során kiemelt figyelmet fordít különösen rendezvények, előadások alkalmával a fiatalkorúak tekintetében az áldozattá válás elkerülésére, esetleges közrehatói magatartásokra.      

8.4. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai).
„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” elnevezésű programterv keretében a Rendőrkapitányság illetékességi területén, Körmenden három általános iskolával, Szentgotthárdon kettő általános iskolával és Csákánydoroszlóban egy általános iskolával folyamatos és szoros a kapcsolat. Már több szülői értekezleten és egészségnapon és foglalkozáson vett részt a drog-prevenciós összekötő.

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.
Az év folyamán a Baleset-megelőzési Bizottság a munkáját a munkatervben meghatározottak szerint végezte. Oktatási intézményekben, óvodákban a biztonságos közlekedés népszerűsítése érdekében versenyeket tartottunk, rendezvényeken vettünk részt. A megyei felmenő rendszerű versenyek helyi selejtezői megtartásra kerültek. Az éves pénzügyi keretben meghatározott 100.000 Ft-ot különböző rendezvényeinkre költöttük el. 
8.6.  Az „iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „Sulimoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.
A Rendőrkapitányság illetékességi területén tovább folytatódott az iskola rendőre program, amely keretében a kijelölt iskola rendőrök tevékenységüket folyamatosan végezték. A Rendőrkapitányság területén tovább folytatódott a "Sulimoped" program.  A 2016/17-es tanévben már nem csak Szentgotthárd város, hanem Körmend város általános iskolái is részt vehettek a programban.  Célja, hogy az általános iskolai 8. osztályos diákok ingyenes képzés keretein belül segédmotoros kerékpár vezetői engedélyt szerezhessenek.    

9. Együttműködés

9.1. A helyi  önkormányzatokkal folytatott együttműködés 
A Rendőrkapitányság évek óta folyamatos, jó együttműködést tart fenn az önkormányzatokkal, a rendészeti szervekkel, bíróságokkal, ügyészségekkel, a polgárőrségekkel, a területen működő vadásztársaságokkal és civil szervezetekkel. 

A kapcsolattartás és az együttműködés az Önkormányzatokkal folyamatos, kiemelten a két járási székhely, Körmend Város és Szentgotthárd Város polgármestereivel. 

A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, valamint a Kistérségi Egyeztető Fórum széles körben mindkét járásban megtartásra kerültek. A fórumon résztvevők felvethették problémáikat a rendőri vezetők jelenlétében, hozzájuk kérdéseket intézhettek. A megtartott fórumok alapján megállapítható, hogy a Körmendi Rendőrkapitányság által végzett munka megítélése pozitív, a lakosság a közbiztonsággal, a rendőri intézkedésekkel elégedett. 

A 2016. évben az együttműködés új formájaként kerekasztal megbeszéléseket folytattunk az egyes körzeti megbízotti területek településeinek polgármestereivel, jegyzőivel, melynek során közvetlenebbül tudtuk az adott körzet egyedi problémáit megvitatni, a felvetett problémákra megoldást keresni. A kerekasztal megbeszéléseket a polgármesterek szívesen fogadták, felvetésükre a megbeszélések félévente megtartásra kerülnek.   

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete.

A Rendőrkapitányság osztályai mind a Körmendi, mind a Szombathelyi Járási Bírósággal, illetve Ügyészséggel jó kapcsolatot alakítottak ki, illetve tartanak fenn. Az ügyészségek részéről a szakmai felügyelet folyamatos, ami nagymértékben elősegíti a hatékony és eredményes nyomozati, vizsgálati munkát.  
9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés helyzete.
A Rendőrkapitányság az oktatási intézményekkel, a bűnmegelőzési tanácsadón keresztül folyamatosan tartja a kapcsolatot. Az iskolák részéről érkező jelentések esetén a szükséges intézkedéseket megtesszük. Az egyházak képviselői a Járási Egyeztető Fórumokra minden esetben meghívást kapnak, amiken meg is szoktak jelenni, illetve több esetben hozzá is szóltak a fórumhoz. A Rendőrkapitányság állománya az egyházi ünnepek alkalmával, a körmenetekkor biztosítja annak zavartalan lefolyását, a forgalom irányítását, valamint a személy- és vagyonbiztonságot. 
9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok.
A Rendőrkapitányság működési területén huszonnégy polgárőr szervezettel van a Rendőrségnek együttműködési megállapodása. Az együttműködési megállapodás alapján a 2016. évben 229 esetben 430 fővel és 1241,25 órában hajtottunk végre közös szolgálatot. 

A Körmendi és Szentgotthárdi Járások polgárőr vezetőivel a Közrendvédelmi Osztályvezető és az őrsparancsnokok, a helyi polgárőr vezetőkkel pedig az illetékes körzeti megbízottak folyamatos kapcsolatot tartanak fenn. 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.
A Rendőrkapitányság folyamatos együttműködést tart fenn a polgárőr egyesületekkel, az Őrségi Nemzeti Parkkal, valamint a Közterület felügyelettel is. A velük való együttműködések, havi egyeztetések során közös járőrszolgálatokat szerveztünk. Az Őrségi Nemzeti Parkkal tavasszal látunk el több közös szolgálatot, a különösen védett növények virágzásakor, azok eltulajdonításának megakadályozására. 
III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A 2016. évet összességében értékelve megállapítható, hogy a meghatározott feladatokat, kitűzött céljainkat jó színvonalon teljesítettük, megvalósítottuk. Hatékony szolgálatszervezéssel biztosítottuk a települések közbiztonságának fenntartását, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni eredményes fellépés érdekében.  Bűnügyi szempontból elmondható, hogy szervezett bűnözői csoportok nincsenek és nem is alakultak ki területünkön. A szervezettséget feltételező embercsempész szervezetek megjelentek területünkön, azonban az ellenük való hatékony, támadó fellépésnek köszönhetően kialakulni nem tudtak.  A 2017-es évben továbbra is kiemelkedő fontosságú feladatnak tekintjük mind az embercsempészek elleni fellépést, mind a migráció visszaszorítását.  

2017. év fő célkitűzései:

1. A büntetőeljárások és szabálysértési eljárások lefolytatásának gyorsítása, az eredményes  befelyezések arányának növelése. Az elhúzódó nyomozások mielőbbi befejezése, törekvés arra, hogy egy éven túli nyomozások ne legyenek. Törvényes eredményes és hatékony fellépés a bűncselekményeket elkövetőkkel szemben.  

2. A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, különösen a halálos kimenetelű balesetek számának csökkentése. Ennek érdekében közlekedésbiztonsági akciók szervezése, több osztály, valamint a társszervek bevonásával együttműködve. Az ittas járművezetés visszaszorítása érdekében célirányos ellenőrzések végrehajtása, a passzív biztonsági eszközök használatának rendszeres ellenőrzése.

3. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés biztosítása, a településeken a közterületi térfigyelő rendszerek fejlesztéséből adódó lehetőségek kihasználása. Az erők, eszközök összehangolt alkalmazásával, a polgárőr egyesületek, valamint az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és személyekkel történő hatékony együttműködéssel a települések és külterületek közbiztonságának további erősítése.

4. A Rendőrség határvadász állománya háromezer fővel történő létszámbővítésében való hatékony részvétel. Ennek érdekében a kijelölt személyi állomány toborzási munkájának folytatása a Rendőrkapitányság területén megtartott rendezvényeken, sporteseményeken.

5. Magyarország külső határainak és belső biztonságának fokozott védelme, az illegális migrációs nyomás elleni hatékony fellépés, ezzel összefüggésben a határrendészeti szolgálati ág tevékenységének schengeni követelményeknek megfelelő szinten tartása. 

Körmend, 2017. április 13.
dr. Koncz Gabriella r. alezredes

rendőrségi tanácsos

 kapitányságvezető

Melléklet: 
1.számú melléklet: bűnügyi statisztikai adatok

2.számú melléklet: rendészeti statisztikai adatok

3. számú melléklet: önkormányzati kérdőíves felmérés
