ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2017. június 22-i ülésére

Tárgy: Döntéshozatal a Körmend, Vasút u. 2., és 3. sz. alatti épületek helyi védelmének megszüntetéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Önkormányzata többször módosított, „a helyi építészeti örökség védelméről szóló” 8/2004.(III.1.) sz. rendelete (továbbiakban HÉÖR) szabályozza azon épületek építészeti védelmét, amelyek nincsenek örökségvédelmi, műemléki védelem alatt, azonban építészetileg a helyi értékeket képviselő jegyeket mutat. Az önkormányzat ezen rendeletével nyilvántartásba vételezte a felmért, és arra javasolt helyi ingatlanokat.
A Nemzeti Infrastruktúra Zrt, mint az M8 autóút Körmend-Rábafüzes országhatár szakasz 2x1 sávos előkészítésének és építésének a beruházója, a tárgyi ingatlanok kapcsán kérelmet nyújtottak be önkormányzathoz az ingatlanok védettségének megszüntetése céljából. Kérésüket azzal indokolták, hogy a projektet hátrányosan érinti a 2 ingatlan helyi védettsége, tekintettel arra, hogy az út építése előtt az épületeket bontani szükséges, mert a leendő út területébe esnek. A védettség miatt viszont nem bonthatóak. Az M8 tárgyi szakasz megépítése azonban nemzetgazdasági szempontok alapján kiemelt állami beruházás, így jogosan mérlegelendő a védettség törlése.
A HÉÖR szerint kikértük Rápli Pál városi főépítész szakmai véleményét (csatolva), aki nem ellenzi a helyi védelem megszüntetését. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testület, hogy  az előterjesztést megvitatni szíveskedjen.

Körmend, 2017. június 12.
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend város Önkormányzata a Nemzeti Infrastruktúra Zrt,  kérésére hozzájárul ahhoz, hogy az M8 gyorsforgalmi út megépítésével összefüggésben a helyi egyedi védelem alá vont épületek” nyilvántartásából a Körmend, Vasúti u.  2. házszámú, 2831. helyrajzi számú, lakóház rendeltetésű ingatlan, és a     Körmend, Vasúti u.  3. házszámú, 2827. helyrajzi számú, lakóház rendeltetésű ingatlan törlésre kerüljön azzal a feltétellel, hogy a NIF Zrt. saját költségén 2017. szeptember 30-ig elvégzi az érintett, jelenleg helyileg védett ingatlanok dokumentálási és értékmentési munkálatait a főépítésszel egyeztetve.









Bebes István








polgármester
Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2017.(../…) önkormányzati rendelete

a helyi építészeti örökség védelméről szóló 8/2004.(III.1.) sz. önkormányzati rendelete módosításáról
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi építészeti örökség védelméről szóló, többször módosított 8/2004. (III.1.) önkormányzati rendeletének 1. sz. mellékletéből, a „helyi egyedi védelem alá vont épületek” nyilvántartásából a Körmend, Vasúti u.  2. házszámú, 2831. helyrajzi számú, lakóház rendeltetésű ingatlant, és a     Körmend, Vasúti u.  3. házszámú, 2827. helyrajzi számú, lakóház rendeltetésű ingatlant törli, így az ingatlan helyi építészeti örökségvédelmi védettségét megszünteti.
2.§ E rendelet 2017. július  1-én lép hatályba.
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