Előterjesztés Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2017. október 26-i ülésére

Tárgy:  Közművesítési hozzájárulás megállapítása
Tisztelt Képiselő-testület! 
A Körmend, Alsóberkifalu. Felsőberkifalu és Horvátnádalja településrészek szennyvízcsatornázása a 2012-ben megkötött, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0030 azonosítószámú Támogatási Szerződés alapján lezárult, elszámolásra került. A Horvátnádaljai városrész teljes körű csatornázásához egy útszakasz még hiányzott, a Körmend, Teleki utca II. üteme ( az Akác u. és a Liszt F. u. között) nem került támogatásra. Önkormányzatunk újra terveztette ezt a szakaszt,  és a 2017-es költségvetés terhére tudta megvalósítani ezen szakasz szennyvízcsatornázását. A szolgáltató VASIVÍZ Zrt. üzemeltetésre átvette a rendszert, jelenleg az üzemeltetési engedély beszerzése van folyamatban, és már több tulajdonos jelezte rákötési szándékát.
A szennyvízcsatorna-hálózatra történő rákötés feltétele, hogy az Ügyfél az önkormányzat felé a  beruházáshoz a közművesítési hozzájárulást teljesítse. A bekötésenkénti hozzájárulás mértékét minden egyes beruházásra vonatkozóan a Képviselő-testület állapítja meg.  
A jelen beruházásban kiépített csatorna szakasz teljes bekerülési összege nettó 61.480.700.-Ft+ÁFA, amely tartalmazza az építési, a közbeszerzési és a műszaki ellenőri költségeket is. A munka során 28 új bekötés épült ki, valamint 3 db bekötést kellett mélyíteni, így a számított fajlagos költsége egy bekötésre nettó 1.983.248.-Ft. A megvalósítás költségeire önkormányzatunk nem kapott sem hazai, sem EU-s támogatási összeget. 
A korábban meghatározott hozzájárulással azonos mértékű összeget javaslok meghatározni  közművesítési hozzájárulásként, azaz  nettó 100.000.-FT + ÁFA  összegben javaslom meghatározni a hozzájárulás összegét.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg.
HATÁROZATI JAVASLAT
1. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évben a Teleki utcában létesített szennyvízhálózat beruházási költségeinek egy részét áthárítja az érintett ingatlanok tulajdonosaira. A bekötésenkénti hozzájárulás összegét  a Képviselő-testület 100.000.-Ft+ÁFA   összegben határozza meg a beruházással érintett Körmend, Teleki utcában (annak Akác u. és a Liszt F. utca közötti szakaszára vonatkoztatva). 
2. A közművesítési hozzájárulás megfizetésének módját a Képviselő-testület az alábbiak szerint állapítja meg: 

1. Egyösszegű befizetés esetén a befizetésre kötelezett a közművesítési hozzájárulás bruttó összegéből 10% kedvezményben részesül. Egyösszegű befizetés esetén a befizetés határideje: a közművesítési hozzájárulás kivetéséről szóló jegyzői határozat jogerőre emelkedésének napjától számított 30. nap. 

2. Amennyiben a befizetésre kötelezett részletfizetést kér, úgy a részlet az alábbiak szerint fizetendő meg:

a) az első részlet összege a közművesítési hozzájárulás bruttó összegének 30%-a, azaz 38.100 Ft. Az első részlet befizetési határideje: a közművesítési hozzájárulás kivetéséről szóló jegyzői határozat jogerőre emelkedésének napjától számított 30. nap. 

b) A fennmaradó 88.900 Ft. összeget a befizetésre kötelezett a közművesítési hozzájárulás kivetésétől számított egy éven belül, a befizetésre kötelezett választása szerint havonta egyenlő részletekben (7409 Ft.) vagy negyedévente egyenlő részletekben (22.225 Ft.) köteles megfizetni. Amennyiben valamely részlet megfizetésével a befizetésre kötelezett 15 napot meghaladó késedelembe esik, a kivetett hozzájárulás egyösszegben válik esedékessé. 

A közművesítési hozzájárulást a közmű kiépítésével érintett ingatlanok tulajdonosai viselik tulajdoni hányadaik arányában. 

Határidő: a közművesítési hozzájárulás kivetésére: 2017. december 31. 

Felelős: Városfejlesztési irodavezető  

Körmend, 2017. 10. 18.
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