ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. december 19-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2017. novemberi ülésén hozott döntésének megfelelően lefolytattuk az ajánlatkérést az újabb kamerák beszerzésére vonatkozóan. 

Az ajánlatkérés során a legjobb ajánlattevő ajánlata is nem egészen 3 m Ft-al meghaladja az e célra a Kormányzattól kapott rendkívüli támogatási összeget (16.386 e Ft.) 

Annak érdekében, hogy a kamrafejlesztés megvalósulhasson minden, a novemberi testületi ülésen meghatározott helyszínen, kérem a Testületet, hogy a hiányzó összeget a 2018. évi költségvetés terhére biztosítani szíveskedjék. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete annak érdekében, hogy a Körmend, Rába híd, Kölcsey Utcai Általános Iskola, Olcsai –Kiss Zoltán Általános Iskola és annak tagintézménye, a Somogyi Béla Általános Iskola,   városi sportpálya, és a vadászlak felé vivő úton, mint célterületen megvalósulhasson az újabb térfigyelő kamerák kiépítése, ill. ezzel párhuzamosan a  Körmendi Rendőrkapitányságon található központi egység bővítése úgy dönt, hogy az e célra kapott állami, kormányzati támogatás összegét saját forrásból, a 2018-as költségvetés terhére kiegészíti további 3m Ft-al.  

Bebes István
polgármester

