
ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 19-i ülésére 
Tárgy: a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása 

Tisztelt Képviselő-testület!
2017. november 29-én a Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatósága (a továbbiakban MÁK) ellenőrizte a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás által fenntartott Körmendi Szociális Szolgáltató és Információs Központ szociális foglalkoztatását (mely magába foglalja a fejlesztő-felkészítő foglalkoztatást és a munka-rehabilitációt egyaránt). Az ellenőrzés során az MÁK kérésének eleget téve a Társulás elnöke nyilatkozott arról, hogy a Társulási megállapodást a soron következő ülésen történő módosítását kezdeményezi, a szociális foglalkoztatásban részesített tagtelepülések pontosítása kapcsán.

A Társulás, illetve a társult települések képviselő-testületeinek jóváhagyását követően a módosított, illetve az egybeszerkesztett társulási megállapodást a Társulás Munkaszervezete benyújtja a Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatóságához. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a sikeres törzskönyvi bejegyzés érdekében az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását az alábbiak szerint, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás módosításának aláírására:
A társulási megállapodás 4.2.1. Szociális és gyermekjóléti feladat ellátása pontja az alábbi szöveghelyeken az alábbiak szerint módosul:

„j) Szociális Foglalkoztatást fejlesztő- felkészítő foglalkoztatás keretében kizárólagosan Körmend település részére,

k) Szociális foglalkoztatást munka-rehabilitáció keretében kizárólagosan Körmend település részére biztosítja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a szociális foglalkoztatás engedélyezéséről és a szociális foglalkoztatási támogatásról szóló 112/2006. Korm. rendelet alapján,”
szövegrész helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
4.2.1. Szociális és gyermekjóléti feladat ellátása

j) Szociális-foglalkoztatást fejlesztő-felkészítő foglalkoztatás keretében minden társult tag részére,
k) Szociális foglalkoztatást munka-rehabilitáció keretében minden társult tag részére biztosítja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a szociális foglalkoztatás engedélyezéséről és a szociális foglalkoztatási támogatásról szóló 112/2006. (V.12.) Korm. rendelet alapján.

Felelős: jegyző, polgármester 
Határidő: azonnal

Körmend, 2017. december 07.


Bebes István


polgármester
