TÁJÉKOZTATÓ
a 2017. november 30-i képviselőtestületi ülésen elhangzott
interpellációkra tett intézkedésekről

Szabó Ferenc képviselő-testületi tag 
- elmondja, hogy a Hunyadi utca 50. előtt az idők folyamán eltűnt a csapadékelvezető árok. Nagyobb esőzésnél 10-15 cm víz áll, kéri, hogy vizsgálják meg csapadékvíz elvezető árok visszaállításának lehetőségét. 
A várhatóan 2018.évben megvalósuló „Keleti városrész csapadékvíz elvezetése” projekt kezelni fogja az elvezetési hiányosságot.
- az Arany János és Deák Ferenc utca sarkán új házsor épül, a csapadékvíz elvezető teljesen el van dugulva, kéri annak tisztítását. 
Városgondnokság megvizsgálta a kérdést, és jelezte, hogy a csatorna szakasz dugulását az új építkezés során beleöntött építőanyagok, törmelék okozza. A kereszteződésben lévő 4 db víznyelőt a Városgondnokság kitisztította. Ha lesz annyi csapadék, amivel megállapítható, hogy elfolyik-e a víz, akkor, ha szükséges, mosatás történik. Az építőknek jeleztük, hogy ne a víznyelőt használják gépek, szerszámok tisztítására. 
	
Bán Miklós képviselő-testületi tag 
- elmondja, hogy a Somogyi Béla utcától a vasúti sorompótól a 3. villanyoszlop hol nem világít, hol csak pislákol, kéri annak javítását.
A hibákat lejelentettük a karbantartó felé.

Auer Miklós képviselő-testületi tag 
- elmondja, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet 11/A. § alapján (Módosítás: 2014.04.05.) az a háziorvos, aki 20 éven keresztül folyamatosan körzeti, illetve háziorvosi feladatokat, körzeti gyermekorvosi, illetve házi gyermekorvosi feladatokat látott el, valamint az, az alapellátást végző fogorvos, aki 20 éven keresztül folyamatosan fogorvosi alapellátási feladatokat látott el, a címzetes főorvosi cím használatára jogosult. A jogszabály részletesebb szabályozást nem tartalmaz, a végrehajtás mikéntjével kapcsolatosan intézkedés nem jelent meg. Ugyanakkor az országban már eddig is több településen ünnepélyes keretek között adtak át címzetes főorvosi cím használatát tanúsító emléklapot, díszoklevelet háziorvosnak, gyermekorvosnak, fogorvosnak. Ez egyfajta erkölcsi elismerés a település részéről az ott praktizáló orvosok számára. Kezdeményezi, hogy az önkormányzat éljen a fenti jogszabály adta lehetőséggel, hiszen ezzel is megbecsülését fejezheti ki az alapellátásban dolgozó orvosai felé. Ezek az orvosok a betegek oldaláról állandó megmérettetésben vannak, a szakma szempontjából annál kevésbé, munkájuk a „praxis magányában” telik, megszerzett képesítéseik, áldozatos munkájuk ritkán kerül a figyelem középpontjába. A 2014 áprilisa óta élő jogszabály önmagában nem alkalmas a szakmai életút méltatására, ehhez a település lakossága elé kell tárni az eredményeiket, például a Körmendi Híradó című újságban. A háziorvosi, gyermekorvosi, fogorvosi tevékenység folytatásának időtartama tekintetében úgy gondolja, hogy a 20 éves szolgálatot átlépő orvosok a következők: háziorvosként dr. Kurusa Katalin, dr. Wolf Teréz, dr. Simon Annamária, dr. Beke Katalin és dr. Temesi Sándor, gyermekorvosként dr. Bárány Zsuzsanna és dr. Hameed Adbel, fogorvosként dr. Ferge Piroska és dr. Kahr József. Ha kihagyott valakit, elnézést kér. Javasolja, hogy karácsony közeledtével egy emléklapot adhatnának át a fent nevezetteknek. 
Köszönjük  a felvetést, és javasoljuk, hogy az egészségügy napjának közelében (július 1) kerüljön sor az emléklap átadására. 

Körmend, 2017. december 6.

Forró Szilvia irodavezető s.k. 		Sövegjártó Zoltán intézményvezető 
