ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. január 31-i ülésére

Tárgy: TOP turisztikai projekt kapcsán Őriszentpéter Önkormányzatával kötendő megállapodás jóváhagyása 

Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend és Őriszentpéter Városa közösen nyújtották be a TOP-1.2.1-15 kódszámú pályázati felhívásra a TOP-1.2.1-15-VS1-2016-00003 azonosító számú „Természeti kincseink nyomában - az Őrség és a Rábamente integrált turisztikai fejlesztése” című projektet, amely támogatást nyert el. 

A projekt megvalósításáról egyeztettünk a Magyar Államkincstárral, ahol azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a közbeszerzést és a műszaki ellenőrzést –mivel azok költségvetési sora a projektben Körmendnél van – Körmendnek kell megvalósítania Őriszentpéter javára is. Ezért megállapodást kell kötniük az Önkormányzatoknak egymással, amelynek tervezett szövegét az előterjesztéshez csatoljuk, és egyben annak jóváhagyását kérjük a Testülettől. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata jóváhagyja a TOP-1.2.1-15 kódszámú pályázati felhívásra Körmend Város Önkormányzata és Őriszentpéter Város Önkormányzata által közösen,  TOP-1.2.1-15-VS1-2016-00003 azonosító számon,  „Természeti kincseink nyomában - az Őrség és a Rábamente integrált turisztikai fejlesztése” címen benyújtott projekthez kapcsolódóan az előterjesztéshez mellékelt, Őriszentpéter Város Önkormányzatával kötendő megállapodásokat.

Körmend, 2018. 01. 24.

Bebes István
polgármester


