Előterjesztés

Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. március 28 -i ülésére
Tárgy: védőnői körzetek módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § -a alapján a települési önkormányzat egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a védőnői ellátásról, továbbá a 6. § értelmében a Képviselő-testület állapítja meg és alakítja ki az egészségügyi alapellátások körzeteit.
Körmend Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői körzetek kijelöléséről a 6/2016. (II.25.) önkormányzati rendeletet alkotta, amelyben három védőnői körzet kialakítása szerepel. A rendelet melléklete tartalmazza a három kialakított körzethez tartozó utcákat, illetve oktatási-nevelési intézmények megjelölését is. Az előterjesztéshez csatolt tervezetben az utcák körzetekhez történő hozzárendelése a korábbi szabályozáshoz képest a következő módon változnának: a Béke, Achim, Mező utcákat a III. számú védőnői körzetből az I. számú védőnői körzetbe kérjük átsorolni. II. számú védőnői körzetben Bástya utca 1-29, 2-16. helyett Bástya utca teljes egészében. III. számú védőnői körzetbesorolás: Berki utca.
A védőnői szolgáltatás végzésére jogosító működési engedély módosítását a Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetétől kell kérni, melyhez szükséges a Képviselő- testület döntése.
A változásokra tekintettel szükséges a működési engedély módosításának megkérése.
A rendelet érintően még a köznevelési intézmények elnevezésében bekövetkezett változásokat vezetnénk át. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a védőnői szolgáltatás végzésére jogosító működési engedély módosítására vonatkozó kérelmet megküldje a Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetének.
Körmend, 2018. március 20.

Bebes István

polgármester

