Előterjesztés

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. augusztus 30-i ülésére

Tárgy: a TOP-7.1.1-16-H-071-2 kódszámú „Városi fedett multifunkcionális közösségi tér kialakítása” című pályázati felhívással kapcsolatos döntés meghozatala
Körmendi Helyi Akciócsoport pályázatot hirdetett meg a HACS és a RFP IH között létrejött Együttműködési Megállapodás alapján célzottan Körmend Város Önkormányzata részére.
Projekt célja: városi fedett multifunkcionális közösségi tér kialakítása, amely a helyi közösségfejlesztési stratégia kulcsprojektje.

A projekt keretében a stratégia keretében megjelölésre került Körmend, Kölcsey u. 4. szám alatti (246 hrsz), kivet mozi épületének fejlesztése, multifunkcionális rendezvénytérré való alakítása.
A projekt keretében a mozi épületének felújítása és a hozzá kapcsolódó tevékenységek (közbeszerzés, műszaki ellenőrzés, tervezés, nyilvánosság) valósulnak meg.
Az elnyerhető támogatás maximális összege 85.000.000 Ft, melynek formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 százaléka. 

A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam a támogatói okirat hatályba lépését követően legfeljebb 24 hónap. 

A támogatási kérelmek benyújtására 2018. szeptember 1-től 2019. március 1-ig van lehetőség.

Tekintve, hogy ezen épület fejlesztésére az Önkormányzat a TOP-3.2.1 Épületenergetikai pályázati konstrukcióban is nyert támogatást, ezért javasolt, hogy a két beruházás egyidejűleg kerüljön megvalósítására.

Javaslom, hogy Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztést tárgyalja meg! 

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat 
1. pályázatot nyújt be a „Városi fedett multifunkcionális közösségi tér kialakítása” című TOP-7.1.1-16-H-071-2 kódszámú pályázati felhívásra.

2. felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és minden további intézkedés, jognyilatkozat megtételére és a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: hivatal

Határidő: pályázati felhívás szerint, legkésőbb 2019.03.01
Körmend, 2018. 08. 17.
Bebes István

polgármester
