ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. augusztus 30-i ülésére

Tárgy: Olcsai –Kiss Zoltán Általános Iskola Somogyi Béla Tagiskola vezetésére kiírt pályázatok véleményezése

Tisztelt Képviselő-testület!


Az Olcsai –Kiss Zoltán Általános Iskola Somogyi Béla Tagiskola vezetésére a fenntartó Szombathelyi Tankerületi Központ pályázatot írt ki. 

A köznevelési törvény lehetőséget ad a helyi önkormányzatnak arra, hogy véleményezze a pályázatokat. 

Kérem, hogy a Testület éljen ezzel a jogával, és véleményezze a csatolt, összesen 2 db. pályázatot, és alakítsa ki azok alapján véleményét. 


HATÁROZATI JAVASLAT I.


Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte az Olcsai –Kiss Zoltán Általános Iskola Somogyi Béla Tagiskolájának a vezetésére a fenntartó Szombathelyi Tankerületi Központ által kiírt pályázati felhívásra beérkezett, összesen 2 db. pályázatot, és ezek ismeretében, véleményezési jogkörében eljárva azt javasolja a fenntartónak, hogy Simon István pályázót nevezze ki a Tagiskola vezetésére.



HATÁROZATI JAVASLAT II.


Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte az Olcsai –Kiss Zoltán Általános Iskola Somogyi Béla Tagiskolájának a vezetésére a fenntartó Szombathelyi Tankerületi Központ által kiírt pályázati felhívásra beérkezett, összesen 2 db. pályázatot, és ezek ismeretében, véleményezési jogkörében eljárva azt javasolja a fenntartónak, hogy Horváthné Benczik Rita pályázót nevezze ki a Tagiskola vezetésére.



Bebes István
polgármester



