ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2018. október 25-i ülésére

Tárgy: Fedezet biztosítása játszótéri eszközök telepítéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselői segítséggel lehetőségünk nyílik arra, hogy a Nemes Lipót utcai játszóteret fejleszteni lehessen. A támogatás az eszközök részbeni fedezetét biztosítja, amelyhez alapítványi hozzájárulással bírunk.
Az eszközök megfelelő telepítéshez azonban önkormányzati forrás is szükséges. Továbbá, a BCM Óvoda fejlesztés során, a Dienes utcai tagóvodából kimentett és még használható játékeszközök letelepítését is szükséges megoldani, egy része a Horvátnádaljai óvoda területére kerül, egy eszköz a Nemes Lipót játszótérre, az alábbiak szerint.

Felmérések készültek az építési költségeket illetően, úgymint alábbi összegek:

Korábbi eszközök telepítése (óvoda, Nemes L): 
    647.039.-Ft+ÁFA = bruttó 821.740.-Ft,

Nemes L új eszközök telepítése 

(sakkasztal, ping-pong asztal): 

         1.886.151.-Ft+ÁFA = bruttó  2.395.412.-Ft.
mindösszesen: 



         2.533.190.-Ft+ÁFA = bruttó 3.217.152.-Ft.

A munkálatok beszerzését követően még idei évben tervezett a szerződéskötés, és a munkák indítása, 2019. tavaszi befejezéssel. A költségek így a 2019-évi költségvetés terére tervezendők. 

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete támogatja a Nemes Lipót utcai játszótér és a Horvátnádaljai óvoda eszközfejlesztését, és az eszközök letelepítésének építési költségeit a 2019-évi költségvetés terhére biztosítja.
Felhatalmazza polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Körmend, 2018. október 19.
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