ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.április 25-i ülésére

Tárgy: kameravásárlás megtárgyalása

Tisztelt Képviselő-testület!


A Basketball Sport Kft. korábban 24 beltéri kamarát építtetett ki a városi sportcsarnokban.  Kültérre pedig 22 kamera került kiépítésre, ezeket az Önkormányzat megvásárolta korábban. 


A kamerák nélkülözhetetlenek ma már az NBI-es mérkőzéseken, de a városi rendezvényeken is jó hasznukat lehet venni (pl. bűnmegelőzés vagy felderítés céljából, ill. önmagában a biztonságérzetet is befolyásolja a kamera ténye.)

A Kft. eladásra kínálja fel a kamerákat az Önkormányzatnak,  ezzel tulajdonképpen minden kamera önkormányzati tulajdonba kerülhet. Az eladási ár: 5.330.225ft+Áfa,azaz 6.769.386 Ft


Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy döntsön a kamerák megvásárlásáról.

HATÁROZATI JAVASLAT


Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Basketball Körmend Sport Kft-től megvásárolja az Önkormányzat  tulajdonában és vagyonkezelésében lévő városi sportcsarnokban a Basketball Körmend Sport Kft. által felszereltetett, összesen 24 db. beltéri kamerát 5.330.225ft+Áfa,bruttó  6.769.386 Ft. vételár összegért, ezzel a közterületeken és a városi sportcsarnokban és akörül található összes kamera önkormányzati tulajdonba kerül. 



Körmend, 2019. 04. 17.



Bebes István
polgármester
