TÁJÉKOZTATÓ
a 2019. május 29-i képviselőtestületi ülésen elhangzott
interpellációkra tett intézkedésekről



Auer Miklós képviselő-testületi tag 
· Kossuth Lajos utca és a Rákóczi utcával kapcsolatosan a Közútkezelő azt mondta, nem lehet jobbra kanyarodni Szentgotthárd felé, mert ott zebra van. Csak jelezné, hogy ott nincs zebra, csak egy jelző tábla. Ami Szombathelyen működik, az Körmenden miért nem? Szeretné ezt megvizsgáltatni, főleg az iskolák végénél, mivel az Alkotás utcánál áll a sor, mert nem szabad elmenni jobbra. 
A kereszteződésben a korábbi elfogadott, és vélhetően az akkori forgalomba helyezés szerinti burkolatfestések vannak, a festést meg kell erősíteni, hogy egyértelmű legyen. Városgondnokság a megrendelést előkészíti.
· Visszatérve a 208-as lakásoknál felmerült problémához, vissza kellene helyezni azt a táblát, ami előírja, hogy a széléről jobbra megyünk, a közepéből egyenesen, illetve balra. A besorolás jelző táblára lenne szükség, a kerékpárút felújítását követően elmaradt ennek a visszahelyezése. Ez egy idegen embernek ismeretlen.
Kivitelező a besorolást előre jelző táblát visszahelyezi legkésőbb 2019. július 31-ig.
· Az Óvárosban található meg Körmend város története, múltja. 20 évvel ezelőtt volt ott egy ásatás, több régész is jelen volt ekkor, akik értékes leleteket találtak. 2019-ben építkezik ott valaki, azt szeretné megkérdezni, hogy milyen leletek kerültek elő ebben az évben. 
A korábbi szennyvízberuházás során a régészti szakemberek végezték a feltárást és a szakszerű lefedést is. Hivatal nem tud olyan jelen beruházásról, amely során régészeti munkára került volna sor. Magánépítkezéseknél a z építtetőnek kötelessége és joga az építés során ezt a munkát a régészettől megrendelni.
· Bármikor, amikor esik az eső, a Németh Mária volt szülőháza előtti járdaszegély alkalmatlan a közlekedésre. Bármikor amikor arra jár eső után, bokáig érő víz van napokig. 
A Városgondnokság a járda felújítását idei költségvetés terhére elvégzi, de a dohánybolt tulajdonosát felszólítottuk, hogy a telek bejáróját tegye rendbe.
· Ugyan ez a helyzet a Mentőállomással szemben a déli oldalon, ahol a járdaszegély ugyan ki van bontva, de a csapadék rá tud folyni a gyalogos útra. Ennek mielőbbi megoldását szeretné kérni.
A hiba javításra került.
· Deák Ferenc utcai parkoló bejáratánál hónapokkal ezelőtt megbeszélték, hogy megnézik az alatt mi található, azt szeretné kérdezni, hogy mire jutottak ezzel kapcsolatban.
Városgondnokság zúzalékkal betölti a parkoló alatt található üreget, majd később aszfaltos zárást kap.


Ferencz Gyula képviselő-testületi tag 
- a Bástya utca és a IV. Béla király utca sarkán leszakadt útburkolatot szeretné helyreállíttatni.
Szolgáltató a kátyúzást elvégezte.

Geosics László képviselő-testületi tag Csák Tamás helyett szól a Horvátnádaljai dolgokkal kapcsolatosan. Két dolgot említene:
· A Magyarnádaljai utcát érintően Zsebe Ferenc és a Tutitextil házzal szemben a kereszttől a sarokig óriási a gaz, ennek rendbetételét kéri.
Városgondnokság a kaszálást elvégezte.
· Az Akác utcában található egy buszmegálló és az utcában nagyon sok gyermek jár iskolába. Nagyon sok szülő jelezte, hogy abban a buszmegállóban egy pavilont, beállót szeretnének szeptemberre, hiszen szeptembertől egészen májusig ki vannak téve az időjárás viszontagságainak. Ennek kihelyezését kérne, mivel az utcában vannak egyedülálló háztartások is, akik nem rendelkeznek személygépkocsival, illetve több a gyermek is, ezért szeretne oda egy beállót kihelyeztetni.
Bebes István polgármester helyben megválaszolta a kérdést. 


Faragó Gábor képviselő-testületi tag 
· tudja, hogy forrás kell keresni, találni, de a Mátyás király utcai keleti oldalán lévő járda az ELIXÍR Patikától az óvodáig, nagyon rossz állapotban van. Eddig csak göcsörtös, göröngyös volt, most már szinte egy nagyobb eső után járhatatlan. Rengeteg gyermek jár arra az óvoda felé szülővel, illetve a vasútra tartók is erről közelítik meg az állomást. Szeretné, ha tudnának ebben előbbre lépni.
Városgondnokság a járda felújítását idei költségvetés terhére elvégzi, de a dohánybolt tulajdonosát felszólítottuk, hogy a telek bejáróját tegye rendbe.





Körmend, 2019. június 20.
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