ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. december 12-i ülésére
Tárgy:	Alapító okiratok módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
A kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet értelmében a költségvetési szerv közfeladatait, szakmai alaptevékenységeit a rendelet 1. mellékletben foglalt kormányzati funkciókba kell besorolni és az alapító okiratában fel kell tüntetni.
A Pénzügyi Iroda javaslatára, a könyvelési feladatokkal összevetve az alábbi költségvetési szervek alapító okiratainak módosítása indokolt új kormányzati funkciók felvétele miatt:
· Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal;
· Körmend Város Gondnoksága;
· Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár.
Mindhárom költségvetési szerv esetében előkészítésre került a Módosító okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat a jogszabályok által előírt formában, melyet az előterjesztés mellékleteként a Képviselő-testület megismerhet.
Az alapító okiratok módosításáról költségvetési szervenként külön-külön kell határozni.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és a határozati javaslatokat támogassa.
HATÁROZATI JAVASLAT (I.)
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte, és a mellékletnek megfelelően jóváhagyja az általa fenntartott Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát módosító okiratot, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte, és a mellékletnek megfelelően jóváhagyja az általa fenntartott Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

HATÁROZATI JAVASLAT (II.)
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte, és a mellékletnek megfelelően jóváhagyja az általa fenntartott Körmend Város Gondnoksága alapító okiratát módosító okiratot, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte, és a mellékletnek megfelelően jóváhagyja az általa fenntartott Körmend Város Gondnoksága módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

HATÁROZATI JAVASLAT (III.)
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte, és a mellékletnek megfelelően jóváhagyja az általa fenntartott Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár alapító okiratát módosító okiratot, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte, és a mellékletnek megfelelően jóváhagyja az általa fenntartott Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

Körmend, 2019. november 21.
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