ELŐTERJESZTÉS 

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2021. szeptember 2-i ülésére
Tárgy: Gördülő Fejlesztési Terv (GFT) módosítása, a 2022-2036 közötti időszakra
Tisztelt Képviselő-testület!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§. (1) értelmében, a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú fenntarthatósága érdekében ágazatonként 15 éves időtartamra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A terv egyrészt felújítási és pótlási tervből áll, amit a szolgáltató készít el, jóváhagyásra megküldi önkormányzat felé, valamint beruházási tervből áll, amelyet a szolgáltató javaslata alapján az ellátásért felelős (önkormányzat) készít el, és küldi meg a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalba (továbbiakban MEKH, évente történő felülvizsgálattal.
A szolgáltató VASIVÍZ Zrt által előkészített, és elfogadásra javasolt tervet felülvizsgálva, annak elfogadását javaslom, azzal a kiegészítéssel, hogy a Körmend, Bástya u. vízellátó vezeték hálózatbővítésének várhatóan nettó 4.100eFt+ÁFA mértékű forrását a V036 Körmend vízrendszer 2022. évi beruházás keretében szükséges biztosítani, a közműfejlesztési hozzájárulás terhére. 
A Bástya utca bővítése kapcsán útépítés, csapadékvíz, ivóvíz, szennyvízfejlesztés, valamint közvilágítás épül ki, fontos a források megléte, itt a vízellátást lehetséges a GFT keretein belül biztosítani.
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.
Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzati Képviselő-testülete megismerte, és jóváhagyja a vízi-közmű szolgáltatást érintő, módosított 15 éves gördülő fejlesztési tervet a 2022-2036- évekre vonatkozóan, az előterjesztéshez csatolt táblákat az alábbi kiegészítéssel:

- a Körmend, Bástya u. vízellátó vezeték hálózatbővítésének nettó 4.100eFt+ÁFA mértékű forrását a V036 Körmend vízrendszer 2022. évi beruházás keretében szükséges biztosítani, a közműfejlesztési hozzájárulás terhére. 

Felhatalmazza polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Körmend, 2021. augusztus 26.
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