ELŐTERJESZTÉS

Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. december  16-i rendkívüli  ülésére
Tárgy: 2021. évi költségvetési rendelet módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!
A 2021. évi költségvetési rendelet módosítására negyedik alkalommal kerül sor. Jelen rendelet-tervezet a következő módosításokat tartalmazza.
1. A központi költségvetésből az illetményekkel kapcsolatosan a következő támogatások érkeztek, és az alábbi összeggel nő / csökken az önkormányzat központi támogatás előirányzata.

· Szociális ágazati pótlék 4.422.231 Ft

· Egészségügyi pótlék: 136.017 Ft
· 2021. évi kiegészítő támogatás: 1.999.492 Ft

· Kieső iparűzési adóbevétellel megegyező támogatás: 53.281.631 Ft

· Elvonások és befizetések jogcímen 3.313.360 Ft előirányzat csökkentés szükséges
Kiadási-bevételi oldalon a következő előirányzat módosításokat tartalmazza a rendelet-tervezet:

· A szociális ágazati pótlékból 4.422.231 Ft a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás részére, a 136.017 Ft egészségügyi kiegészítő pótlék szintén az Önkormányzati Társulás részére kerül támogatásként átadásra.
· 2021. év májusában kiegészítő felmérésként az önkormányzat 1.999.492 Ft-ban részesült, ebből

· Helyi önkormányzatok működésének támogatása: 54.045 Ft

· Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása: 734.160 Ft

· Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása: 1.179.748 Ft
· Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 31.539 Ft

A kiegészítő támogatás összegével a működési hitel kerül csökkentésre.
· A 639/2020. (XII.22.) Kormányrendelet valamint a T/16367. számú, kihirdetésre váró törvényjavaslat tartalmazza a 2021. évben végződő adóévben érvényes, a mikro, kis- és középvállalkozásokra vonatkozó 1%-os helyi iparűzési adómérték-kedvezmény szabályozását. A 2020. évi XC. törvény 3. mellékletének 6.3 pontja 2021. május 28-ával módosult. Az önkormányzati elszámolások jogcímről kifizetés teljesíthető. A 2021. május 17-ei napra vonatkozó adatok alapján Körmend Város Önkormányzata 53.281.631 Ft támogatásra lett jogosult, mely az októberi normatívával egyidejűleg jóváírásra is került. A kieső iparűzési adóbevétel a költségvetés tervezésekor a megfelelő adónemre került tervezésre, a központi bevételként érkező támogatás összegével az iparűzési adóbevétel sora csökkenne, de az iparűzési adóbevételre tekintettel ez a támogatás a működési tartalékba kerül. 
· A 1818/2016. (XII.22.) Kormányhatározat alapján Körmend Város Önkormányzata 160 m Ft támogatásban részesült (útfelújítás, csapadékvíz elvezetés, szociális bérlakás felújítás, sportcsarnok felújításához önerő biztosítása, kamerarendszer bővítése, járdafelújítások, kocsiszín felújítása). A támogatás elszámolása 2019 januárjában került benyújtásra. A felhasználás során 1 db benyújtott számlát nem fogadott el a Belügyminisztérium, mivel a támogatás felhasználásának kezdő időpontja a határozat kihirdetésének napja. A kocsiszín felújítása kapcsán az előlegszámla kifizetésének dátuma korábbi volt ennél, így az elszámolni kívánt 3.080.000 Ft-ot vissza kellett fizetni, melynek ügyleti kamat mértéke 217.908 Ft. Fedezete a működési tartalékból biztosított.
· A 2020. évi zárszámadás alapján, a kiegészítő támogatás visszafizetendő összege után keletkező ügyleti kamat mértéke 15.452 Ft, mely fedezete szintén a működési tartalék.
2. Az önkormányzat és az intézmények előirányzatait felülvizsgálva az alábbi módosítások szükségesek:
Önkormányzat
· Körmend Város Önkormányzata finanszírozás formájában 4.703.329 Ft-ot biztosít a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal, 6.300.000 Ft-ot pedig Körmend Város Gondnoksága részére a működési tartalékból.

· A Nemzeti Szociálpolitikai Intézet az FF-125/2-2021 finanszírozási szerződés alapján a fejlesztő foglalkoztatás támogatásaként 1.330.000 Ft soron kívüli juttatást biztosít minimálbér és garantált bérminimum kompenzációja miatt. A működési célú államháztartáson belülről érkező támogatást az önkormányzat továbbadja a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás részére, mivel a társulás fenntartásában lévő szociális intézmény biztosítja e feladat kereteit.

· Az önkormányzat zártkerti fejlesztés címen - (két út felújítása és területrendezés) nyert támogatást, melyhez bevételi és kiadási oldalon is előirányzatot kell képezni. A felhalmozási célú támogatások előirányzata nő 20.124.426 Ft-tal, míg az ingatlanok felújításának előirányzata 15.846.005 Ft-tal, ÁFA vonzatának előirányzata pedig 4.278.4214 Ft-tal nő.
· A TOP Plusz Élhető települések felhívás keretében beadásra kerülő Zöldváros III. projekt előkészítéséhez szükséges 889.000 Ft előirányzatot képezni a dologi kiadások tekintetében a működési tartalék terhére.

· A TOP Piac II. ütem előkészítéséhez szükséges az ingatlan beruházások előirányzatát növelni 1.600.000 Ft-tal, míg ÁFA vonzatának előirányzatát 432.000 Ft-tal, mindezek fedezete a felhalmozási tartalékból biztosított.

· A TOP Zöldváros II. projekt keretében felújításra kerülő épület áttervezési (hogy közösségi épület mellett moziként is működhessen) és kertészeti tervei kiadásaihoz a felhalmozási tartalékból 9.525.000 Ft -ot szükséges biztosítani, így az ingatlan felújítások előirányzata 7.500.000 Ft-tal, ÁFA vonzatának előirányzata 2.025.000 Ft-tal nő.

· A TOP Barnamezős beruházás kapcsán a beruházás fordított adó hatálya került, így a beruházás ÁFA előirányzatáról 45.000.000 Ft-ot át kell csoportosítani a dologi kiadások közé.
· A működési tartalék terhére 700.000 Ft átcsoportosítás szükséges az államháztartáson kívülre átadott pénzeszközök előirányzatára, 800.000 Ft pedig az ellátottak pénzbeli ellátásának előirányzatát növeli a kifizetendő szociális segélyek számának növekedése miatt. 

· A Körmendi Szociális Szolgáltató és Információs központ tárgyi eszköz beszerzéseit a gesztor önkormányzat, azaz Körmend rendezi. Az intézmény család és gyermekjóléti központ illetve szolgálat, továbbá az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység kapcsán állami normatívára jogosult, melynek felhasználása nem csoportosítható át egyéb feladatokra. A visszafizetés elkerülése helyett az intézmény tárgyi eszköz beszerzései fokozódtak az idei évben, hogy felhasználásra kerüljön a normatíva. Mivel a kiadások a szabályozások alapján az Önkormányzatot terhelik, így ez az átadott normatíva most visszavételre kerül (9.984.291 Ft), ezzel biztosítva az egyéb tárgyi eszközök beszerzésének előirányzatát 7.861.640 Ft-tal, ÁFA vonzatát 2.122.645 Ft-tal. 
Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal
· A TOP Turisztika II. pályázat kapcsán, kommunikációs tevékenységek elvégzése kapcsán 1 fő marketing referens kerül alkalmazásra a hivatalban, akinek a bére a pályázatból kerül finanszírozása, utólagos megtérítéssel. Emiatt szükséges előirányzatot képezni a személyi kiadásokra 4.072.460 Ft, járulékok előirányzatára 630.869 Ft összegben, melyek fedezete intézményfinanszírozásként biztosított, a projektből valószínűleg 2022-ben kerül megtérítésre.
Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár
· Az előző rendelet módosítás során az elnyert Hungarikum pályázat tévesen a kulturális területre került a múzeumi feladatellátás helyett. Emiatt az előirányzatokat át kell vezetni egyik feladat ellátási helyről a másikra (intézményen belüli átcsoportosítás). A kulturális terülten így működési célú támogatások államháztartáson belülről előirányzat 4.000.000 Ft-tal csökkentésre kerül. A kiadási oldalon ennek párjaként visszavételre kerül a személyi kiadások közül 960.000 Ft, a járulékok közül 140.000 Ft, a dologi kiadások közül 2.900.000 Ft. Az előbb felsorolt tételek a múzeum előirányzatai közé kerülnek átcsoportosításra, így az átvett pénzeszközök előirányzat nő 4.000.000 Ft-tal, mely fedezetet nyújt a személyi kiadások 960.000 Ft-os, a járulék kiadások 140.000 Ft-os, a dologi kiadások 2.900.000 Ft-os előirányzatának növeléséhez.
· A múzeumi feladatellátás esetében a működési bevételek előirányzatát megnöveljük 3.900.000 Ft-tal mivel jelentős többletbevétel keletkezett elsősorban a nyári hónapokban jelentkező nagyon magas számú látogatószám miatt. E bevételek felhasználása a dologi kiadások előirányzatának növeléséhez nyújt fedezetet.
· A kulturális feladat ellátási területen két elnyert NKA-s támogatást szükséges előirányzatilag kezelni. Az intézményi dolgozók informatikai továbbképzésére 250.000 Ft-ot, míg az intézmény image-nak erősítésére szintén 250.000 Ft támogatásban részesült az intézmény. Ennek megfelelve a működési célú államháztartáson belülről érkező támogatások előirányzata 500.000 Ft-tal nő, mindkét pályázatból dologi kiadások valósulnak meg, így a dologi kiadások előirányzata nő ugyanekkora összeggel. 

· A Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatala szerződés alapján 161.369 Ft támogatást nyújtott az intézménynek a „Közfoglalkoztatottak foglalkozatása” program keretében. A működési célú támogatások államháztartáson belülről 161.369 Ft-tal nő, mely fedezetet biztosít a személyi kiadások 149.762 Ft-os, a járulékok előirányzatának 11.607 Ft-os növeléséhez.

· A megyei könyvtárral kötött szerződés alapján 4.795.200 Ft működési bevételre jogosult az intézmény könyvtári feladat ellátási területe. Ebből 2.782.200 Ft dologi kiadásokra (elsősorban állománygyarapítás), 1.800.000 Ft személyi kiadásokra, ezek járulékos vonzatára pedig 213.000 Ft fordítható. A személyi kiadások elsősorban a Körmend és kistérsége területén működő könyvtárak dolgozóinak fizetett megbízási díjak.

· A könyvtár esetében megtörtént a CLLD projekt zárása, mely során 251.251 Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett, ez a dologi kiadások előirányzatából biztosított.

· Belső rendezés során 100.000 Ft-tal csökken a foglalkoztatottak személyi kiadásaink előirányzata, a külső személyi kiadások előirányzata ugyanekkora összeggel nő a kulturális területen, míg múzeumi feladat ellátási területen ugyanez a belső átcsoportosítás szükséges, 15.000 Ft összegben, a könyvtári ellátási területen pedig 500.000 Ft.
Körmend Város Gondnoksága
· Az intézmény idén is élt a Munkaügyi Központ által biztosított lehetőséggel, és részt vesz a közfoglalkoztatottak bértámogatására járó pályázati lehetőségben. Az intézmény számára a közfoglalkoztatási program lehetőséget biztosít, hogy a kötelező feladatok ellátásához nagyobb állományi létszámmal (plusz 5 fő) tudjon részt venni az intézmény. Az így elnyert működési célú államháztartási támogatás időarányos része (10-11. hó) 666.879 Ft, mely a személyi kiadások előirányzatát 618.913 Ft-tal, a járulékok előirányzatát 47.966 Ft-tal növeli.
· Finanszírozásként 6.300.000 Ft-ban részesül az intézmény, a dologi kiadások előirányzata (szociális lakások lakhatóságának biztosítása érdekében) 5.000.000 Ft-tal, a személyi kiadások előirányzata 1.300.000 Ft-tal kerül növelésre.
· Belső rendezés szükséges, így 1.270.000 Ft-tal nő a személyi kiadások előirányzata a külső foglalkoztatottak előirányzatának terhére.

Kérem a Bizottságot és a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és a mellékelt rendelet-tervezetet tárgyalja meg, és véleményezze.
Előzetes hatásvizsgálat a rendelet-módosításhoz:

A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: az önkormányzatnak törvényben foglalt kötelezettsége az adott évre költségvetést alkotni, és azt az adott időszakonként, illetve indokolt esetben soron kívül módosítani az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben kapott felhatalmazás alapján.

A rendelet környezeti és egészségi következményei: nincsenek.

A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nem releváns tekintettel arra, hogy az önkormányzat költségvetési, pénzügyi és gazdálkodási tevékenységét egyéb jogszabályi előírások is szabályozzák.

A rendelet megalkotásának szükségessége, a rendelet megalkotása elmaradásának várható következményei: jogszabálysértés és gazdálkodási szabálytalanság.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Az alkalmazáshoz szükséges feltételek rendelkezésre állnak. 

Körmend, 2021. december 8.
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