Előterjesztés

Körmend város Önkormányzati Képviselő-testülete 2021. december 16-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Adósságot keletkeztető ügylet 
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló törvény 29. §-a alapján az önkormányzatnak a Stabilitási tv. 45 §. (1) bekezdés a) pontja felhatalmazásában a Stabilitási tv. 3§. (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegeit be kell mutatni. 

A 28/2021 (XI.02.) önkormányzati határozattal a képviselő testület elfogadta a három évre kitekintő adósságot keletkeztető ügyletekről szóló előterjesztést, mivel ez kötelezően csatolandó melléklet volt a kormányengedélyes hitelfelvétel kérelmének benyújtásához.
A kormányengedélyes hitelkérelemhez a fent megnevezett kivonat bemutatásra került a Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatóságához, mint kötelező melléklet. Az AKÜ Kérelem 2021 címen az ÖNEGM rendszerben Körmend Város Önkormányzata által benyújtott kérelmének szabályszerűségi vizsgálatát az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Kormányrendelet, és a Magyar Államkincstár területi szervei részére kiadott Útmutató alapján elvégezték. A vizsgálat alapján hiánypótlásra szólították fel az Önkormányzatot: a 3 évre kitekintő határozat, a 2021. évi költségvetés 7. számú melléklete és az ÖNEGM rendszerben rögzített kérelem formai megjelenése (táblázatai) legyenek összhangban egymással, és ezek rendezése a következő testületi ülésen történjen meg, ugyanis a kormányengedélyhez nem kötött hitelfelvétel tőke és kamat törlesztéseit nem kell bemutatni. Ennek megfelelve mellékelten csatoljuk az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek bemutatását tartalmazó, költségvetési évet követő három évre várható összegeit tartalmazó kitekintést. 
Határozati javaslat

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. számú mellékletben meghatározottak szerint elfogadja az Áht. 29.§ (3) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. 
Körmend, 2021. december 8. 
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