ELŐTERJESZTÉS
Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. február 1-i ülésére


Tárgy: OEVB tagok megválasztása

Tisztelt Képviselő-testület!


A köztársasági elnök 2022. április 3. napjára kitűzte az országgyűlési választásokat. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény értelmében az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság 3 tagját és legalább 2 póttagját az országgyűlési  egyéni választókerület székhelye szerinti település Képviselő-testülete választja meg legkésőbb a választás napja előtti 42. napon, a jelöltek személyére az országgyűlési egyéni választókerületi választási iroda vezetője tesz indítványt. 

Az indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be a Képviselő-testület részéről.

Az indítványról egy szavazással dönt a Képviselő-testület (nincs lehetőség a javasolt személyekről külön-külön dönteni). 


A fenti törvények alapján Vas megyei 3. számú országgyűlési egyéni választókerület tekintetében az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság (OEVB) összetételére az alábbi indítványt teszem:

Tagok:


1. Dr. Faragó Gábor Körmend, Deák Ferenc u. 1/B. 
2. Erős Klára Anna Körmend, Petőfi Sándor u. 17.
3. Koncz Sándor Körmend, Bajcsy-Zsilinszky u. 1. 


Póttagok:

1. Mándli Tibor Körmend, Juhar utca 5. 
2. Kovácsné Dolgos Edit Körmend, Vasútmellék utca 9/2. 



Az OEVB tagjai megválasztásukat követően, 5 napon belül esküt tesznek a polgármester előtt. Az OEVB elnökét és helyettesét a tagok maguk közül választják meg. 







HATÁROZATI JAVASLAT


Körmend város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. évi XXXVI. törvény 22.§-ában biztosított jogkörében eljárva, a 2022. évi országgyűlési választásokhoz kapcsolódóan,  a Vas megyei 3. számú országgyűlési egyéni választókerület tekintetében az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság (OEVB) összetételét az alábbiak szerint állapítja meg:  


Tagok: 
· Dr. Faragó Gábor Körmend, Deák Ferenc u. 1/B, 
· Erős Klára Anna Körmend, Petőfi Sándor u. 17. 
·  Koncz Sándor Körmend, Bajcsy-Zsilinszky u. 1. 

Póttagok:

· Mándli Tibor Körmend, Juhar utca 5. 
· Kovácsné Dolgos Edit Körmend, Vasútmellék utca 9/2. 




Körmend, 2022. 01. 25.





Dr. Stepics Anita
jegyző


