ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. február 1-i ülésére
Tárgy: 2021. évi költségvetési rendelet módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2021. évi költségvetési rendelet módosítására ötödik alkalommal kerül sor. Jelen rendelet-tervezet a következő módosításokat tartalmazza.
1. A központi költségvetésből az illetményekkel kapcsolatosan a következő támogatások érkeztek, és az alábbi összeggel nő / csökken az önkormányzat központi támogatás előirányzata.
· Szociális ágazati pótlék 4.569.180 Ft
· Egészségügyi pótlék: 136.016 Ft
· 2021. évi kiegészítő támogatás: 10.196.286 Ft
· Normatíva ellenőrzésből adódó pótlólagos támogatás: 2.850.000 Ft
· REKI I: visszafizetendő támogatás 2.096.930 Ft
· REKI II.: 110.000.000 Ft
Kiadási-bevételi oldalon a következő előirányzat módosításokat tartalmazza a rendelet-tervezet:
· A szociális ágazati pótlékból 4.569.180 Ft a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás részére, a 136.016 Ft egészségügyi kiegészítő pótlék szintén az Önkormányzati Társulás részére kerül támogatásként átadásra.
· 2021. év májusában kiegészítő felmérésként az önkormányzat 10.196.267 Ft-ban részesült, ebből
· Helyi önkormányzatok működésének támogatása: 108.086 Ft
· Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása: 3.053.390 Ft
· Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása: 6.971.733 Ft
· Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 63.077 Ft
A kiegészítő támogatás összegével a működési hitel kerül csökkentésre 148.240 Ft-tal, míg 10.048.046 Ft működési tartalékba kerül.
· Az önkormányzatok központi költségvetéséből származó támogatásai elszámolása szabályszerűségének, a támogatások felhasználása jogszerűségének hatósági ellenőrzése tárgyú felülvizsgálatból adódóan Körmend Város Önkormányzata 2.850.000 Ft többlettámogatás igénybevételére vált jogosulttá, így pótlólagos támogatásként kiutalásra került ez az összeg az önkormányzat részére. Indok: a felülvizsgálat során megállapításra került, hogy az Körmendi Szociális Szolgáltató és Információs Központ által közölt adatokkal (90 fő ellátotti létszám) ellentétben 105 fő esetében lett volna jogosult központi támogatás lehívására, így ezt a különbözetet utólagosan biztosítják Időskorúak nappali intézményi ellátása jogcímen. Ennek megfelelve a működési tartalék nő 2.850.000 Ft-tal.
· REKI I. pályázat elszámolása során 2.096.930 Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett az egészségügyi ellátások jogcímen. Az orvosi ügyeleti feladatellátás a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás által biztosított. Az orvosi ügyeleti feladatok kapcsán, mivel közös feladatellátásról van szó, Körmend Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat nyújthat be pályázati anyagot. Ez megtörtént. A pályázatban csak maximum 3 hónapig terjedő tartozás nyújtható be, tehát a társulási tagok által fizetendő orvosi hozzájárulás elmaradásának maximum háromhavi összege. Ennek megfelelve került benyújtásra a pályázati anyag. Az elnyert támogatásból biztosított a kiesett hozzájárulási bevétel. A pályázati elszámolás során azonban figyelembe kell venni azt, hogy időközben azon társulási tagok, amelyeknek tartozása benyújtásra került a REKI pályázathoz, rendezték-e időközben a tartozásukat. Amennyiben igen, akkor visszafizetési kötelezettség keletkezik. Ez történt ebben az esetben is, 25 település időközben rendezte tartozását, így visszafizetési kötelezettség keletkezett, de ennek fedezete az előbbiek alapján rendelkezésre áll, hiszen így akkor nem kellett a hozzájárulások rendezésére fordítani ezt az összeget.
· Körmend Város Önkormányzata  2021. évben is két alkalommal nyújtotta be pályázati anyagát az Önkormányzatok rendkívüli támogatására. Az első pályázat eredményességét követően a második is pozitív elbírálásban részesült,  az elnyert támogatás mértéke 110.000.000 Ft volt. Ebből közüzemi díjtartozásokra 6.569.101 Ft, orvosi ügyeleti feladatokra 4.387.635, míg egyéb tartozásokra 99.043.264 Ft támogatásban részesült az Önkormányzat. A 6.569.101 Ft-tal csökkentésre került a hitelfelvétel költségvetési sora, míg 4.387.635 Ft átadásra került a Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulásnak, mivel az orvosi ügyeleti feladatok zavartalan működésének biztosítása a társulás keretein belül zajlik. 40.866.111 Ft az elvonások, befizetések előirányzatát növeli, ugyanis az elnyert támogatásból teljes összegben visszafizetésre került a Belügyminisztérium BMÖGF/354-1/2021 iktatószámú döntése alapján a visszafizetési kötelezettségként előírt 48.584.757 Ft és kamatai. A visszafizetésre részletfizetési megállapodást kötött az Önkormányzat, mely 2022 nyarán járt volna le, és havi törlesztési ütemezést tartalmazott. Azonban a sikeres pályázati anyagnak köszönhetően előteljesítést elfogadva minden fennmaradó kötelezettségét rendezte az Önkormányzat a minisztérium felé. 58.177.153 Ft pedig a működési tartalékba került.
· Körmend Város Gondnoksága részére átadásra került 1.610.000 Ft finanszírozás formájában, annak érdekében, hogy az intézmény rendezni tudja a személyi kifizetések, illetve a felhalmozási célú átadott pénzeszközeinek előirányzatát.
2. Az önkormányzat és az intézmények előirányzatait felülvizsgálva az alábbi módosítások szükségesek:
Önkormányzat
· A Körmend és Kistérsége Önkormányzati Társulás által fenntartott Körmendi Szociális Szolgáltató és Információs Központ tárgyi eszköz beszerzése, beruházásai Körmend Város Önkormányzatánál könyvelődnek, ezzel is biztosítva, hogy a növekvő vagyon értéke Körmend városánál maradjon. Ebből adódóan az intézmény beszerzéseit előirányzat szintjén is rendezni, átcsoportosítani szükséges a költségvetésben. A dologi kiadások előirányzata 187.510 Ft-tal, az informatikai eszközök beszerzésének előirányzata 1.304.794 Ft-tal nőttek, míg az egyéb tárgyi eszközök beszerzésének előirányzatát 2.131.214 Ft-tal, ÁFA vonzatát 223.134 Ft-tal szükséges csökkenteni. Az intézmény részére pedig átadásra kerül a társuláson keresztül, az önkormányzatnál lévő, de intézményt érintő normatíva különbözete 862.044 Ft összegben.
· A megnövekedett segély igényekből adódóan a működési tartalék terhére 275.000 Ft-ot biztosított az Önkormányzat az ellátottak pénzbeli juttatásaira.
· A Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Dr. Batthyányé Coreth Mária Óvoda és Bölcsődébe bejáró gyermekek után központi normatíva jár, mely igényt a 2020. októberi statisztika alapján leadtunk. Ezt a normatívát tovább kell adnunk azon önkormányzatoknak, amelyek megszervezik az óvodás korú gyermekeik óvodába történő szállítását (általában falugondnoki busszal), hiszen ezáltal azoknál a településeknél keletkezik költség. Azonban megnövekedett a szervezetten bejáró gyermekek száma, így az eredeti előirányzattól eltérően magasabb összeget kellett átadni a településeknek (működési célú államháztartáson belülre átadott támogatások) 1.443.000 Ft-tal. Ennek fedezete a működési tartalékból biztosított. A 2021. évi normatíva elszámolása során (beszámolóval egyidejűleg) ezt az összeget pótlólagos támogatásként megkapjuk.
· A Körmendi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak minden évben a működéshez 250.000 Ft-ot biztosít Körmend Város Önkormányzata, ennek fedezete a működési tartalékból biztosított.
Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal
· A hivatalnál belső átrendezés szükséges az utolsó módosítás alkalmával, az immateriális javak előirányzata 190.000 Ft-tal nő az egyéb tárgyi eszközök beszerzése előirányzatának terhére.
Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár
· A Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatala szerződés alapján 62.447 Ft támogatást nyújtott az intézménynek a „Közfoglalkoztatottak foglalkozatása” program keretében. A működési célú támogatások államháztartáson belülről 62.447 Ft-tal nő, mely fedezetet biztosít a személyi kiadások 57.955 Ft-os, a járulékok előirányzatának 4.492 Ft-os növeléséhez.
· A megyei könyvtárral kötött szerződés alapján 1.828.800 Ft működési bevételre jogosult az intézmény könyvtári feladat ellátási területe. Ebből 1.828.800 Ft dologi kiadásokra (elsősorban állománygyarapítás) fordítható. 
· A muzeális feladatellátási területen elnyert 2.000.000 Ft-os NKA-s támogatást szükséges előirányzatilag kezelni. Ennek megfelelve a működési célú államháztartáson belülről érkező támogatások előirányzata 2.000.000 Ft-tal nő, a pályázatból dologi kiadások valósulnak meg, így a dologi kiadások előirányzata nő ugyanekkora összeggel. 
· Belső rendezés során 587.000 Ft-tal csökken a foglalkoztatottak személyi kiadásaink előirányzata, a külső személyi kiadások előirányzata ugyanekkora összeggel nő a kulturális területen. Szintén e területen 77.008 Ft előirányzatot szükséges képezni az immateriális javak beszerzésére, ennek fedezete az informatikai eszközök beszerzése előirányzatának csökkentésével biztosított. A múzeumi feladatellátás esetében 400.000 Ft-tal csökkentésre kerül a dologi kiadások előirányzata, így az informatikai eszközök beszerzésének előirányzata 139.000 Ft-tal, az egyéb tárgyi eszközök beszerzésének előirányzata 201.000 Ft-tal, míg ÁFA vonzatuk előirányzata 60.000 Ft-tal nő.
Körmend Város Gondnoksága
· Az intézmény idén is élt a Munkaügyi Központ által biztosított lehetőséggel, és részt vesz a közfoglalkoztatottak bértámogatására járó pályázati lehetőségben. Az intézmény számára a közfoglalkoztatási program lehetőséget biztosít, hogy a kötelező feladatok ellátásához nagyobb állományi létszámmal tudjon részt venni az intézmény. Az így elnyert működési célú államháztartási támogatás időarányos része (12. hó) 316.394 Ft, mely a személyi kiadások előirányzatát 293.637 Ft-tal, a járulékok előirányzatát 22.757 Ft-tal növeli.
· Finanszírozásként 1.610.000 Ft-ban részesül az intézmény, továbbá átcsoportosítás szükséges a külső személyi kifizetések előirányzatából 390.000 Ft, így 990.000 Ft-tal nő a személyi kiadások előirányzata a hó ügyeleti díjak kifizetésének biztosítása érdekében. Míg az informatikai eszközök beszerzésének előirányzata csökken 500.000 Ft-tal, így a felhalmozási alapba átadott pénzeszközök összege 1.510.000 Ft-tal nő.
· Belső átrendezéseket szükséges alkalmazni a lakások felújítása előirányzatának biztosítása, illetve áramvételi hely kialakítása miatt. Ezért a dologi kiadások előirányzata 2.097.000 Ft-tal, az informatikai eszközök beszerzésének előirányzata 100.000 Ft-tal, az egyéb tárgyi eszközök beszerzésének előirányzata 1.100.000 Ft-tal, míg Áfa vonzatuk előirányzata 738.248 Ft-tal csökken. Az ingatlanok beruházásnak előirányzata így 1.100.000 Ft-tal, az ingatlanok felújításának előirányzata 2.460.550 Ft-tal, míg ÁFA vonzatuk 474.698 Ft-tal nő.
Kérem a Bizottságot és a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és a mellékelt rendelet-tervezetet tárgyalja meg, és véleményezze.
Előzetes hatásvizsgálat a rendelet-módosításhoz:
A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: az önkormányzatnak törvényben foglalt kötelezettsége az adott évre költségvetést alkotni, és azt az adott időszakonként, illetve indokolt esetben soron kívül módosítani az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben kapott felhatalmazás alapján.
A rendelet környezeti és egészségi következményei: nincsenek.
A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nem releváns tekintettel arra, hogy az önkormányzat költségvetési, pénzügyi és gazdálkodási tevékenységét egyéb jogszabályi előírások is szabályozzák.
A rendelet megalkotásának szükségessége, a rendelet megalkotása elmaradásának várható következményei: jogszabálysértés és gazdálkodási szabálytalanság.
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Az alkalmazáshoz szükséges feltételek rendelkezésre állnak. 
Körmend, 2022. január 24. 
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