Előterjesztés

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. május 26-i ülésére

Tárgy: Körmend Város Gondnoksága által bérelt gépjármű vásárlása
Tisztelt Képviselő-testület!

Körmend Város Gondnoksága a Merkantil Bank Zrt-től bérli az RMN-705 rendszámú OPEL Combo Cargo Dies autót. A bérleti szerződés mindig 1 évre kerül meghosszabbításra, a bérleti idő lejártával felülvizsgálatra kerül, hogy az autó megvásárlása valósuljon-e meg, vagy esetlegesen tovább bérelje az intézmény.
A jelenlegi teljes körű értékelés során a tényleges futásteljesítmény alapján ajánlatot kapott az intézmény, hogy az Eurotax-értékbecslés szerint - licit nélkül - minimálisan bruttó 4.268.000 Ft-ért megvásárolható lenne az autó. 

Amennyiben az autó megvásárlása megtörténne, akkor Körmend Város Gondnoksága visszakapná a kimutatás szerinti maradványértéket, mely az elszámolás alapján előzetesen kalkulációval 1.549.606 Ft.

A Merkantil Bank Zrt-vel történt egyeztetések alapján Körmend Város Önkormányzatát a Bank elfogadja vevőnek, ezért javasoljuk, hogy az Önkormányzat vásárolja meg a fent megnevezett autót, és annak üzembentartójaként jelölje meg Körmend Város Gondnokságát. 
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvásárolja  az RMN-705 rendszámú, OPEL Combo Cargo Dies áruszállító autót, bruttó 4.268.000 Ft-ért, és felhatalmazza a Polgármestert a vétellel kapcsolatos eljárás lebonyolítására. 
Körmend, 2022. május 18.
Bebes István
polgármester
