Kérdések, interpellációk


Kérdések

Szlávik Csaba képviselő-testületi tag elmondja, 
· 2021. szeptember 14-én képviselő társaival együtt írtak Polgármester Úrnak egy levelet, melyben kérték azt, hogy a Városi Televízió újra közvetítse a Képviselő-testületi üléseket, mert most nem közvetíti. Úgy emlékszik rá, hogy amíg Polgármester képviselőként működött, harcolt azért, hogy élő egyenes adásban közvetítse a testületi üléseket a televízió. Most azonban a Városi Televízió nem veszi fel a testületi üléseket. Ez azért lényeges dolog, mert az idősebb körmendi lakosok tájékoztatása interneten keresztül nehézkes, ezért a tv előtt jobban tájékozódnának a Képviselő-testület munkájáról. Ha anyagi gondja lenne a városnak a felvétellel kapcsolatban, az egyesületük szívesen felajánlja, hogy szponzorálja a Városi Televíziót a közvetítések miatt. Az lenne a kérdése, mi az oka annak, hogy nem készít felvételt a Városi Televízió. 
· érdeklődne, van a lehetőség a Körmendi Híradóban megjelentetni a 2022. évi hulladékgyűjtési naptárat, mert az újságból a város lakossága jobban tudna tájékozódni
· a piac területén lévő hátsó részen volt egy fedett rész, szeretné megkérdezni annak mi lett a sorsa. 

Bebes István polgármester válaszul elmondja az alábbiakat: 
· piac kérdése:  el lett bontva az az épület, majd az út arra fog elmenni, a majdani parkoló és az út kialakítását akadályozta volna, ezért került elbontásra;
· a naptár megjelenítése a Körmendi Híradóban: bízik benne, beszélnek a szerkesztőkkel, így reméli, ezt a kérdést meg tudják oldani;
· Városi Televízió: Körmend Város Önkormányzatának számos olyan feladata van, ahova komoly anyagi forrásokat kell biztosítani. Ők nem Szentgotthárd, ahol komoly tv-s felkészültség van, valamint komoly költségvetési forrást tudnak erre biztosítani Akadálya nincs a kérés teljesítésének, keressék meg a Városi Televíziót,  nyilván, ha a tv költségvetésébe belefér, akkor megjelennek a műsorokban a testületi ülések,  és készítenek felvételt, de a mai világban minden technikai segítség rendelkezésre áll, így az idősebb korosztály is tud tájékozódni a Képviselő-testület munkáját illetően.



Interpellációk

Zsebe Ferenc képviselő-testületi tag 4 közlekedési anomáliára szeretné felhívni a figyelmet.
· a Rábán aluli utca a Pálinkafőzde felé lassan megközelíthetetlen kategóriába tartozik, kéri, amíg Sövegjártó Zoltán nem megy nyugdíjba, addig szeretne egy kis segítséget kiharcolni ez ügyben
· a Halász Csárda és a régi Rába híd sarok továbbra is a nagyon veszélyes kategóriába tartozik, Auer Miklós épviselő társával beszéltek arról, hogy meglenne rá a megoldás; ez már többször felmerült, így ameddig nem lesz esetlegesen nagyobb probléma, azt javasolnák, hogy az ott meglévő 2-3 parkoló helyen meg kellene szüntetni a tehergépkocsik beállását, csak a személygépkocsik beállását tegyék lehetővé, a balról érkező járműforgalom így jobban belátható lenne
· felmerült a Rábán alul -bár tudja, hogy ez a Vízmű tulajdona -, szeretné kérni, hogy az útra szintén valamilyen zúzalékot vagy valamilyen anyagot fektessenek le, mert esőzés után járhatatlan, ha természetesen a Vízmű engedélyezi az ottani forgalmat
· félve kérdezi meg már talán másodszor vagy harmadszor, hogy szerepel- e valamilyen szinten a Kölcsey Ferenc utca felújítása a költségvetésben. 


Bebes István polgármester válaszul elmondja
-Sövegjártó Zoltán anyagát már látta a különböző felújításokkal, javaslatokkal kapcsolatban, amelyek az utcák kezelését illeti. Szeretné jelezni Képviselő Úrnak, hogy a Rábán aluli utca benne van ebben az anyagban, így amennyiben a megfelelő forrás rendelkezésre áll, meg tud valósulni.
-Halász Csárda régi Rába híd és parkolási kérdések: nem csak a szóban forgó helyen vannak problémák, hanem több helyen, mivel a templom felől jövet szinte semmit sem lehet látni,  lehetetlen a kilátás, kérdezi Irodavezető Asszonyt, hogy mit lehetne tenni Képviselő Úr kérésének eleget téve.
-a Vízügyi Igazgatósággal, igyekszik valahogy szót érteni a jelzett kérdésben, megpróbálják a kérést valahogy normális mederbe tölteni.
-Kölcsey F. utca: van egy Zöld Város II. pályázatunk, amelynek része a Kölcsey Ferenc utca felújítása; a terve elkészültek, az engedélyezési eljárások még folyamatban vannak,majd ezután van a közbeszerzés, illetve a forrás biztosítása; napirenden van a kérdés, bízik abban, hogy tavasszal pozitív választ tudnak adni Képviselő Úr kérésére.


Czvitkovics Gyula képviselő-testületi tag Zsebe Ferenc képviselő társának szeretne egy megjegyzést tenni. Jó hírrel tud szolgálni, mert a január 31-i bizottsági ülésen döntés született a tekintetben, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utca jobb oldalán a tehergépjármű parkírozását megszüntették, amely táblával is jelezve lesz a későbbiekben. Valamint szeretné elmondani, hogy a Bizottságuk abban a témában is állást foglalt, hogy áttekintik a város közlekedési rendjét májusra, így kéri a Testület tagjait, hogy vegyenek részt ebben a munkában, az esetleges közlekedési anomáliákat feltárása végett. 


