ELŐTERJESZTÉS

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. október 27-i ülésére

Tárgy: Körmend Város településrendezési eszközeiben foglalt útszabályozási vonalak felülvizsgálata
Tisztelt Képviselő-testület!

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény rendelkezik arról, hogy a helyi építési szabályzat szerinti kiszolgáló és lakóút megvalósítását biztosító – szabályozási vonalként megjelenő – szabályozási elem a szabályozási elem megvalósulásáig, de legfeljebb hét évig érvényes. A települési önkormányzatnak legalább hétévente felül kell vizsgálnia a szabályozási elemet, és annak újabb legfeljebb hét évvel történő meghosszabbítására csak a közérdekű elrendelési indok fennállása esetében van lehetőség. A 2021. július 1-jét megelőzően elrendelt szabályozási vonal felülvizsgálatát 2024. január 1-ig el kell végezni.
Jelen előterjesztés mellékletét képezi a Körmend Város főépítészének szakvéleményét tartalmazó vizsgálati dokumentáció, amely a HÉSZ-ben jelenleg kijelölt lakó és kiszolgáló utak szabályozási vonalainak változatlan formában történő fenntartására tesz javaslatot.

A Vas Vármegyei Kormányhivatal - Állami Főépítészi Iroda tájékoztatása értelmében amennyiben az önkormányzat a meglévő szabályozási vonalakat változatlan tartalommal kívánja megtartani, akkor arról képviselő-testületi határozat formájában szükséges dönteni.
Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására. 

Körmend, 2023. október 25.

























Bebes István 

polgármester 
HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1997. évi LXXVIII. törvény 27.§ (2) bekezdése szerinti felülvizsgálatot elvégezte, amelynek alapján a Körmend Város Építési Szabályzatáról szóló 11/2017. (VI. 22.) önkormányzati rendeletben foglalt kiszolgáló- és lakóutak szabályozási vonalait változatlan tartalommal kívánja alkalmazni.
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polgármester 
