ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. december 14-i ülésére
Tárgy: Beszámoló a polgármesterre átruházott szociális hatáskörök gyakorlásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény felhatalmazása alapján Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzata nevesíti a Polgármesterre, valamint a bizottságokra átruházott hatásköröket.
A következőkben a Polgármesterre átruházott szociális hatáskörök gyakorlásáról készült beszámolót terjesztem a Képviselő-testület elé.
Ebben a tárgyban legutóbb 2022. decemberében tárgyalt beszámolót a Képviselő-testület. Jelen beszámoló a 2023. évben (2023. január 1. és 2023. november 30. közötti időszakban) átruházott hatáskörben végzett feladatokról ad áttekintést.
A polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása tekintetében az alábbi megállapítások tehetőek:
A polgármesternek közköltségen történő eltemettetés ügyében 3 esetben kellett a fenti időszakban intézkednie.
A beszámolási időszakban fiatal házasok otthonába történő elhelyezés ügyében 2 esetben kellett döntést hozni.
Az arra rászoruló részére önkormányzati segély 20 esetben lett megállapítva a Polgármester hatáskörében. Újszülött támogatás 55 esetben, temetési segély 14 fő részére lett megállapítva. Hajléktalannak szállás biztosítása iránti kérelem előterjesztésére a beszámolási időszakban nem került sor, nem jelentkezett szerencsére ilyen igény.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolóban foglaltakat tárgyalja meg.
HATÁROZATI JAVASLAT
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármesterre átruházott szociális hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Körmend, 2023. december 1.
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