ELŐTERJESZTÉS
Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. április 25-i ülésére

Tárgy: Csapadék közmű vagyon átvétele -Gysev Zrt. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Gysev Zrt. a Körmend 956/23. helyrajzi számú terület (lásd csatolt térkép)  vízelvezetési problémájának megoldása részenként csapadékvíz-elvezető csatornát építtetett a Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Körmend 670 hrsz-ú, és a Körmend Város Önkormányzata tulajdonában lévő Körmend 672, 673, 676 hrsz.-ú (Vasútmellék utca) területeken.


A Gysev Zrt. az általa megépített csatornahálózatrészt át szeretné adni Körmend Város Önkormányzatának, mint a városi csapadékvízelvezető rendszer kezelőjének. Az átadás a csatolt megállapodásban foglaltak szerint történne. 

Többször sor került már korábban ilyen átadás-átvételre, javasoljuk a Testületnek a jóváhagyását. 



HATÁROZATI JAVASLAT

Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja azt, hogy a Körmend Város Önkormányzata tulajdonában lévő Körmend 672, 673, 676 hrsz.-ú (Vasútmellék utca) területeken Bangó Ernő (VZ-T 18-0139) tervező által készített, 0531/2015 tervszámú, „Körmend GYSEV rakodó terület csapadékvíz elvezetése” című terve szerint a GYSEV Zrt. által kivitelezett  csapadékvíz-elvezető hálózatot az Önkormányzat átvegye üzemeltetésre 2024. május 1-i kezdő hatállyal. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás megkötésére. 


Körmend, 2024. 04. 16.


Bebes István
polgármester






